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Orbitrade har reservdelar till de populäraste motorerna 
 

Orbitrade är specialist på ersättningsdelar till de vanligaste marinmotorerna och dreven. Vi har tillverkat och 
marknadsfört delar av absolut högsta kvalitet i mer än 40 år. Vår specialitet är bland annat  

servicesatser, impellrar, filter, anoder, avgaskrökar, drivremmar och bälgsatser.

Vårt marinsortiment växer kontinuerligt och i årets katalog finns flertalet nyheter presenterade. 
Håll även utkik på www.frigus.se, gå in på Orbitrade och klicka på “nya artiklar”. Där finner ni de senast 

inkomna artiklarna samt anskaffningsartiklar.

 
Våra distributörer finns nu i 34 länder runt om i hela världen och vi söker  

ständigt efter nya affärspartners över hela världen.

Alla originalnummer från motortillverkare i denna katalog är endast upptagna för jämförelse och får ej 
användas i kontakt med konsument.

Vi ansvarar ej för eventuella felaktigheter i denna katalog.

Kopiering av hela eller delar av katalogen samt websidan är förbjuden.

© Frigus AB
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Orbitrade spare parts for the most popular marine engines

Orbitrade is a specialist in aftermarket spare parts for marine engines and drives. We have manufactured and 
marketed high quality spare parts for more than 40 years. We supply complete service kits, impellers, filters,  

anodes, exhaust manifolds, drive belts, bellow kits plus much more.

The Orbitrade Marine assortment is growing. This year you will find several new parts and accessories  
for a wide range of marine engines. Please check out www.frigus.se, surf to Orbitrade and click on “New parts”. 

There you will find our latest items as well as our orderable non stock items. 

Our distributors are located in more than 34 countries world wide. As the business is growing we are always looking 
for new business partners in selected countries. If you are interested in becoming a distributor for Orbitrade.

Marine, please contact us at  All original part numbers in this catalogue are mentioned 

 
for comparison reasons only and should not be used in contacts with end consumers.

We take no responsibility for any errors in this catalogue.

Reproduction in whole or in part from this catalogue or website is not permitted.

© Frigus AB



4 Allmänna affärsvillkor

Alla inköp från Frigus AB ska ske i enlighet med villkoren i detta doku-
ment.                                
Detta dokument innehåller de villkor under vilka Frigus AB, nedan kallad Leve-
rantören, ska leverera specificerade varor till Kunden. Villkoren gäller för alla 
leveranser efter det att priset har godkänts.

Priser och villkor                                                                                                                                          
Priser och villkor kan ändras utan föregående meddelande. Beställningar accepte-
ras baserat på aktuella priser på leveransdatumet. Obehöriga avdrag vid betalning 
är inte tillåtet. Alla avdrag vid betalning ska hänvisas till kreditfaktura utgiven av 
Leverantören.

Restorder                                                                                                                                            
Produkter som inte finns i lager skickas vanligtvis med nästa beställning om inte 
annat avtalats.

Betalningsvillkor                                                                                                                                    
Kunder med tillfredsställande kreditbetyg får 30 dagars kredit om inte annat 
har avtalats. Annars gäller förskott. Nya Kunder betalar alltid i förskott under en 
period av 6 månader. Därefter utvärderas huruvida en 30-dagars kredit kommer 
att utfärdas.

Fraktpolicy                                                                                                                                         
Leverantörens leveransvillkor är EXW – Ex Works Västra Frölunda (Incoterms 
2010) om inte annat avtalats. Leverantören gör alltid sitt yttersta för att skicka 
sändningen enligt Kundens önskemål. 

Skadat, saknat innehåll eller förlorade föremål                                                                             
Kontrollera försändelsen innan du accepterar sändningen. Om skada uppstått 
under transporten, måste detta meddelas av mottagaren till transportören.
Eventuella produkter som saknas måste meddelas Leverantören inom 10 dagar 
efter mottagandet av transporten (mottagningsdatumet är det som anges av 
transportföretagets mottagningskvitto). Leverantören tar inget ansvar för saknade 
produkter som har kommit till leverantörens kännedom 10 dagar efter leveran-
sens mottagande.

Garanti                                                                                                                                              
Leverantörens garantiperiod upphör 24 månader efter att produkten köpts av 
slutkund. Detta måste verifieras med en faktura/kvitto. Undantag från detta måste 
uttryckligen godkännas/undertecknas av auktoriserad person hos Leverantören. 
Om inte annat anges kommer Leverantören normalt att leverera en ny enhet 
utan kostnad eller en kreditfaktura. Leverantören är inte ansvarig för eventuella 
indirekta skador eller följdförluster. Garantiärenden ska meddelas Leverantören 
utan otillbörligt dröjsmål (0 km och fältkrav). Underlåtenhet att göra det kommer 
att minska det ansvar som accepteras av Leverantören.
Kunden måste redovisa alla eller en rimlig andel av det totala antalet levererade 
varor som sagts inte uppfylla specifikationerna för varan. Dessa ska skickas tillbaka 
till Leverantören. Leverantören förbehåller sig rätten att inte acceptera garantiä-
renden som inte kan undersökas på detta sätt.

Reklamationsanspråk
Meddela alltid Leverantören och fyll i Reklamationsformuläret innan produk-
ter returneras. Reklamationsformuläret finns på www.frigus.se. Reklamationer 
som inte godkänts av Leverantören kommer att avvisas och ingen kreditfaktura 
kommer att utfärdas. 

Ett reklamationsanspråk till Leverantören måste uppfylla följande kriterier:
• 	 Varan har köpts från Leverantören.
• 	 Klagomålet görs inom två år från fakturadatumet.
• 	 Fullständigt ifyllt reklamationsformulär måste bifogas den reklamerade 
	 produkten samt fakturanumret.
• 	 Fraktetikett för retur av reklamerade produkter måste erhållas från 
	 Leverantören.
• 	 Vid en godkänd reklamation är Leverantören ansvarig för fraktkostnader. 
	 Om inte, kommer fraktkostnaden att debiteras kunden efteråt.
• 	 En godkänd reklamation ersätts vanligen med en ny produkt eller en 
	 kreditfaktura.
• 	 Reklamationsanspråk som inte uppfyller alla ovanstående kriterier kan 
	 returneras till Kunden eller behållas av Leverantören mot ett returavdrag på 	
	 minst 15%.

Returer
Rapportera alltid till Leverantören innan du returnerar produkter och fyll i 
returformuläret, tillgängligt på www.frigus.se. Retur av varor som inte godkänts av 
Leverantören kommer att avvisas och ingen kreditfaktura kommer att utfärdas. 

En retur till Leverantören måste uppfylla följande kriterier:
•	 Varan har köpts från Leverantören.
• 	 Retur sker inom 30 dagar från leverantörens leveransdatum.
• 	 Fullständigt ifyllt returformulär måste bifogas den returnerade produkten samt 	
	 fakturanumret.
• 	 Produkten måste vara i originalskick, oanvänd och oskadad.
• 	 Alla föremål måste vara i originalförpackning. Andra etiketter och prislappar än 	
	 Leverantörens accepteras inte. 
• 	 Leverantören accepterar inte returer av utgående eller avvecklade produkter.
• 	 Alla returavgifter betalas av avsändaren.
• 	 Beställningar som gjorts på Kundens begäran har ingen returrätt.
• 	 Ett avdrag på minst 15% görs om returen inte uppfyller alla ovanstående 
	 kriterier.

Försäkring
Leverantören ansvarar inte för produkterna efter att de lämnats över till transpor-
tören om inte annat avtalats.  

Reservation
Originalnumren angivna i katalogen är vägledande och refererar inte till originalde-
lar. Leverantören reserverar mot tryckfel och fel i rekommendationstabeller etc.
Leverantören är inte ansvarig för förseningar (inklusive leverans och garanti) orsa-
kad av omständigheter som överstiger Leverantörens rimliga kontroll, så kallad 
Force Majeure.

Skattepliktiga skyldigheter
Varje part ansvarar för sina egna skattemässiga åtaganden.

Överlåtelse
Parterna är överens om att inte överlåta hela eller någon del av avtalet till tredje 
part utan föregående skriftligt samtycke från den andra parten.

Tillämplig lag och skiljeförfarande
Parternas rättigheter och skyldigheter enligt detta avtal regleras helt och hållet av 
svensk lag.

Tillägg
Ändringar av dessa villkor gäller endast när de är skriftliga och undertecknade av 
båda parter.



5General Terms and Conditions of Business

All purchases from Frigus AB shall be in accordance with the conditions 
issued in this document.
This document comprises the terms and conditions under which Frigus AB, 
hereafter referred to as Supplier, shall deliver specified goods to Customer. The 
conditions are valid for all deliveries after the price offer has been accepted.

Prices and terms
Prices and terms are subject to change without notice. Orders are accepted based 
on current prices on delivery date. Unauthorized deductions upon payment will 
not be allowed. All deductions upon payment shall refer to the credit note issued 
by Supplier.

Back orders
Items not in stock are usually shipped with the next order unless otherwise 
agreed.

Payment terms
Customers with a satisfactory credit rating will receive a 30 days credit unless 
other has been agreed. Otherwise, pre-payment applies. New customers always 
pay in advance for a period of 6 months. Thereafter, it is evaluated whether a 
30-day credit will be issued.

Shipping Policy
Supplier’s delivery terms are EXW - Ex Works Västra Frölunda (Incoterms 2010) 
unless otherwise agreed. Supplier always makes every effort to send the shipment 
according to the customer’s request.

Damaged, missing content or lost items 
Inspect the shipment before accepting the shipment. If damage has occurred 
during transport, this must be notified by the recipient to the carrier.
Any missing products must be notified to Supplier within 10 days of receipt of 
the transport (receipt date shown by the carrier’s receipt). The Supplier takes no 
responsibility for missing products that have come to the Supplier’s notice 10 days 
after receipt of the delivery.

Warranty
Supplier’s warranty period ends 24 months after the product is purchased. This 
needs to be verified by an invoice/receipt. Exceptions from this must be explicitly 
agreed/signed by authorized person at Supplier. Unless otherwise stated, the 
Supplier will normally accept to supply a new unit free of charge. Supplier is not 
liable for any indirect damages or consequential losses. Warranty claims are to be 
presented to Supplier without undue delay (0-km and field claims). Failure to do 
so will reduce the responsibility accepted by Supplier.
Customer must present all or a reasonable percentage of the total amount of 
articles delivered said not to have met the specifications to Supplier for inspection. 
Supplier reserves the right not to accept claims that cannot be examined in this 
manner.

Warranty claim
Always report to Supplier before returning any goods and fill in the Warranty 
claim form, available at www.frigus.se
Claims not approved by Supplier will be rejected and a credit note will not be 
issued.

A Warranty claim to Supplier must meet the following criteria:
• 	 The item has been purchased from Supplier.
• 	 The complaint is made within two years from the invoice date.
• 	 Fully filled in Warranty claim form must accompany the returned item, as well 	
	 as the invoice number.
• 	 Freight label for return of advertised goods must be obtained from Supplier.
• 	 In case of an approved warranty claim, Supplier is responsible for shipping costs. 	
	 If not, the shipping cost will be charged the customer afterwards.
• 	 An approved warranty claim is usually replaced with a credit note.
• 	 Claims received to Supplier that do not meet all of the above criteria may be 	
	 returned to the customer, or a return deduction of at least 15%.

Returns
Always report to Supplier before returning any goods and fill in the return goods 
form, available at www.frigus.se
Return of goods not approved by Supplier will be rejected and a credit note will 
not be issued.

A return to Supplier must meet the following criteria:
• 	 The item has been purchased from Supplier.
• 	 Return takes place within 30 days from suppliers delivery date.
• 	 Fully filled in return goods form must accompany the returned item, as well as 	
	 the invoice number.
• 	 The product must be in original condition, unused and undamaged.
• 	 All items must be in original packaging. Other labels and price tags than 
	 Suppliers will not be accepted.
• 	 Supplier does not accept returns of outbound or discontinued products.
• 	 All return shipping is paid by the sender.
• 	 Orders made at customer’s request have no right of return.
• 	 A return deduction of at least 15% are due to returns that do not meet all of 	
	 the above criteria.

Insurance
The Supplier is not responsible for the products after being transferred to the 
carrier unless otherwise agreed.

Reservation
The original numbers shown in the directory is for guidance and does not refer to 
original parts. Supplier reserves against print errors and errors in recommenda-
tion tables etc.
Supplier is not responsible for delays (including delivery and warranty) caused by 
circumstances beyond Supplier’s reasonable control, known as Force Majeure.

Fiscal obligations
Each party is responsible for its own fiscal obligations.

Assignment
The parties agree not to assign the whole or any part of the agreement to third 
parties without the prior written consent of the other party.

Applicable law and arbitration
The parties’ rights and obligations according to this agreement are entirely gover-
ned by Swedish law.

Amendments
Amendments to these conditions are only valid when made in writing and signed 
by both parties.
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Smörjmedel & Underhåll	 26-35
- Motorolja 	 26-27
- 2-taktsolja 	 28
- Transmissionsolja 	 29-30           
- Kompressorolja 	 30  
- ATF-olja 	 31
- Monteringspasta	 31
- Propelleraxelfett 	 32
- Marinfett 	 32
- Aerosoler 	 33
- Glykol	 34             
- Rengöringsdukar 	 34      
- Absorbentduk 	 35
- Avtappningskran bag-in-box 	 35

Ersättningsdelar 
 Volvo Penta
Interna motordelar	 36-59
- Kolvar 	 36
- Kolvringssatser 	 37-39
- Cylinderfodersatser 	 40-41
- Packningssatser cylinderfoder 	 41
- Ramlagersatser & ramlager 	 42-43
- Vevlagersatser & vevlager	 44-46
- Trycklager & tryckbricksatser 	 47
- Stödlager vevaxel 	 47
- Vevstaksbultar & muttrar 	 48
- Kamaxlar 	 48
- Kamaxelbricka 	 49
- Tätbricka kamaxel 	 49
- Ombyggnadssats vevaxeltätning 	 49
- Ventiler 	 50-51
- Ventilknaster 	 52
- Ventiljusteringssats 	 52
- Ventiltätningar	 53
- Ventilstyrningar 	 54-55
- Ventilsäten 	 55
- Ventilfjädrar 	 56-57
- Ventillyftare	  59
- Bultar topplock 	 58
- Flänsmutter 	 58
- Oljepumpar 	 59
- Oljeavtappningspluggar	 59
 

Externa motordelar	 60-84
- Gummikudde motorupphängning 	 60-62
- Pinnbultsats gummikudde 	 62
- Svängningsdämpare 	 64-65
- Reparationssats svänghjulskåpa 	 66-68
- Låsringar 	 68
- Stödlager 	 69
- Gummiplugg motorkåpa	 69
- Packbox sköld 	 69
- Drivremmar 	 70-82
- Kamremmar 	 83
- Spännrullar 	 84

Packningar & packningssatser	 85-112
- Topplockspackningar 	 85-89
- Ventilkåpspackningar 	 90-93
- Justershims cylinderfot 	 93
- Oljetrågspackningar 	 94-95
- Tätningsmassa tub 	 95
- Vevaxeltätningar	 96-97
- Packningar MS-backslag	 98	
- Packningssats insugningsrör 	 99
- Sotningssatser 	 101-107
- Tilläggssatser 	 108-112

Bränslesystem	 113-127
- Bränslepumpar 	 113-116
- Packningssats bränslepumpar 	 116
- Reperationssats förgasare 	 117
- Förgasarmembran 	 117
- Spridarhylssatser 	 118-119
- Spridarspetsar 	 120-121
- Packningssatser spridare 	 121
- Bricksatser bränslesystem 	 123-126
- Luftskruvsats bränslesystem	 127

Filter	 128-157
- Servicesatser motor 	 128-131
- Oljefilter 	 132-138
- Bränslefilter 	 140-147
- CAV-filter 	 148-149
- Bränslefiltersats CAV 	 148
- Vattenavskiljande bränslefilter 	 148
- CAV reservdelar och tillbehör 	 150-151

Innehållsförteckning 
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- Racor vattenavskiljande bränslefilter	 152
- Luftfilter 	 154-156
- Vevhusfilter 	 157-158

Kyl- och avgassystem	 159-256
- Termostater 	 159-166	
- Impellersatser 	 167-175
- Impellerfett 	 175
- Inpeller verktygssats	 176
- Impellerverktyg 	 177
- Sjövattenpumpar 	 178-185
- Reparationssatser sjövattenpumpar 	 186-192
- Lock till sjövattenpump	 193
- Medbringare  	 193
- Monteringsklack 	 194
- Skruvsatser impellerlock 	 194-196
- Stödbricka 	 196
- Axel sjövattenpump	 196-197
- Packningssatser sjövattenpumpar 	 198-200
- Lockpackningar	 200-202
- Slangklämmor	 202
- Pin-Wing skruvsatser	 203-204
- Cirkulationspumpar vattenpumpar 	 205-206
- Reparationssatser cirkulationspump 	 207-208
- Packningssatser cirkulationspump 	 208-209	
- Kylvattenslangar 	 210-213	
- Packningssatser kylvattenrör 	 214-216
- Packningssatser värmeväxlare 	 218-222
- Packningssats oljefilterhus - värmeväxlare 	 223
- Packningssatser mellankylare 	 223
- Packningssats laddluftkylare 	 224
- Packningssatser oljekylare 	 225-227
- Anoder internt kylsystem 	 228-229
- Vakuumventiler 	 230
- Packningssats vakuumventil 	 231
- Sjövattenintagsats S-drev	 231
- Expansionspluggar 	 231
- Avtappningskranar & dräneringsplugg 	 232
- Trycklock 	 233
- Locksats sjövattenfilter	 233
- Avgaslimpor 	 234
- Packningar avgaslimpor 	 235-238
- Bultsatser avgaslimpor 	 238-239
- Avgaskrökar 	 240-244

- Monteringssats avgaskrök 	 245	
- Gavellock 	 245
- Packningar avgaskrök 	 246-248
- Turboaggregat	 248-249	
- Packningssats Turboanslutning	 249-251	
- Ljuddämpare 	 252
- Skarvrör 	 253
- Avgasslangar AQ-drev	 254-256

Elsystem	 259-289  
- Startmotorer 	 259-262
- Generatorer 	 263-265
- Motorreläer	 265
- Fördelarlock 	 266-268
- Tändkabelsatser 	 269-270
- Tändstift                                              271-272
- Rotorer 	 273-274
- Brytarspetsar 	 275-276
- Kondensatorer 	 276-277
- Tändspolar 	 277-278
- Tändmodul 	 278-279
- Spolar 	 279
- Glödstift 	 280
- Huvudströmbrytare 	 280
- Laddningsregulatorer 	 281
- Laddningsfördelare 	 281
- Reservdelar instrumentpanel	 281
- Reläer 	 282
- Oljetryckskontakter 	 284
- Oljetrycksgivare 	 285-287
- Temperaturgivare 	 285
- Varvtalsgivare 	 288

Drevdelar	 290-377
- Sprängskiss övre växel 	 290-299
- Sprängskiss nedre växel 	 300-323
- Packningssatser kompletta S-drev 	 326
- Packningssatser kompletta AQ-drev 	 327-329
- Packningssatser övre växel S-drev	 329	
- Packningssatser övre växel AQ-drev	 330-331	
- Packningssatser nedre växel 	 332-333	
- Packningssatser övre växel-mellanhus 	 334
- Packningssatser mellanhus-nedre växel 	 334
- Packningssatser propelleraxel 	 335

Innehållsförteckning 
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- Packningssatser växelmekanism 	 336	
- Kullager & nållager 	 338-345	
- Skjuthylsor 	 346	
- Slitbrickor dubbellagerboxar 	 346	
- Skruvsatser dubbellagerboxar 	 347	
- Knutkors 	 348	
- Packningssatser knutkors 	 349	
- Gummiringar klämring & kardanaxel 	 350-351
- Skruvsats klämring 	 351	
- Flänssats klämring 	 351	
- Lagertapp upphängning 	 352	
- Låsskruvssats 	 352	
- Bussningssatser upphängning 	 353	
- Styrhjälmsskruvar 	 354
- Plunsch 	 354
- Bussning plunsch 	 354
- Saxpinnar & brickor 	 354
- Kuggsegment, nitmutter, skruv	 355
- Spårryttare och skyddshatt	 355
- Slangsatser 	 356	
- Slangfästen 	 356
- Ställpinne 	 358
- Fjädersats 	 358
- Trimfena	 358
- Monteringssats täckkåpa	 358
- Gummitätningar sköld 	 359	
- Gummikuddar sköld 	 359	
- Oljepluggar 	 360
- Backventiler	 360	
- Packningssatser oljepluggar 	 361	
- Reglagekablar 	 362	
- Skyddsslang växelvajer 	 362	
- Servicesatser drev ”sjösättningssats” 	 363-365
- Bälgar 	 366-368
- Segeldrevsdamask 	 368
- Anoder & anodsatser 	 369-377	
  
Powertrim & styrning	 378-386
- Hydraulpumpar 	 378
- Powertrim relä 	 378
- Powertrim motorer 	 379
- Mikrobrytare 	 380
- Packningssatser powertrim 	 380
- Packningssatser styrcylindrar 	 381

- Ändmutter 	 382
- Kolvstänger trimcylindrar 	 382
- Verktyg ändmutter 	 382
- Monteringssats trimcylinder	 382 	
- Power trim hydraulslangar	 383-385
- Bussningar styrgafflar 	 386	
- Tätningsringar styrarmar 	 386	
- Låsskruv styrgaffel 	 386 

Axelsystem 	 387	
- Propelleraxeltätningar 	 387 
- Propelleraxellager 	 387

Propeller & tillbehör	 388-391
- Propellrar SX-drev 	 388
- Duo-Propellrar 	 389
- Fisklinebrickor 	 390
- Brytpinnesats 	 390
- Låsskruv folding propellerblad 	 390
- Saxpinne folding propellermutter 	 390
- Distansbrickor 	 390
- Låsbrickor 	 391
- Propellerkonor 	 391
- Låsskruv propellerkona 	 391 
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Ersättningsdelar

Yanmar	 392-421
Servicesatser motor 	 392-394
- Servicesatser motor 	 392-394

Filter 	 395-399
- Bränslefilter 	 395-396
- Oljefilter 	 397-398
- Luftfilter 	 399

Drivremmar 	 400-403
- Drivremmar 	 400-403

Packningar 	 404-406	
- Sotningssatser 	 404-405
- Topplockspackningar 	 406		
	
Bränslesystem 	 407
- Bränslepump 	 407

Kyl- och avgassystem 	 408-415
- Impellrar 	 408-409
- Termostater 	 410-411
- Packningssats sjövattenpump	 412
- Tempgivare	  413
- Sjövattenpumpar 	 413
- Avgaskrökar 	 414-415

Anoder 	 416-417
- Anoder	  416-417

Elsystem 	 418-421	
- Generatorer	 418-419
- Startmotorer	 420-421

Krosslistor Volvo Penta	 364-375

Krosslistor Yanmar	 376-377



12 Register 

A  
- Absorbentduk 	 35
- Absorbenter 	 35
- Aerosoler 	 33
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- Anoder kylsystem 	 228
- Anoder parallellstag 	 375
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- Avgaskrökar 	 240-244
- Avgaskrökar Yanmar 	 414-415
- Avgaslimpor 	 234
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- Avgasventil 	 50-51
- Avtappningskranar 	 232
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- Bränslefilter Yanmar	 395-396
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- Cirkulationspumpar & vattenpumpar 	 205-206
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D
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- Distansbrickor 	 390
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- Drivremmar 	 70-82
- Drivremmar Yanmar	 400-403
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E
- Expansionspluggar	 231

F
- Fett 	 32, 175
- Fläns klämring 	 351
- Fisklinebrickor 	 390
- Fjädersatser 	 358
- Fjädrar ventiler 	 56-57
- Flänsmutter 	 58
- Fodersatser 	 40-41
- Fördelarlock 	 266-268
- Förgasarmembran 	 117
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G
- Gasvajer 	 362
- Gavellock avgasrör 	 245
- Generatorer 	 263-265, 418-419
- Givare 	 284-288
- Givare oljetryck 	 285-287
- Givare temperatur 	 285, 413
- Givare varvtal 	 288
- Glykol 	 34
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- Glödstift	 280
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- Gummiplugg motorkåpa	 69
- Gummiringar klämring 	 350-351
- Gummiring kardanaxel 	 351
- Gummitätning sköld 	 359

H
- Hydraulpumpar 	 378
- Hydraulslangsatser, power trim 	 383-385

I
- Impellrar 	 167-175
- Impellerfett 	 175
- Impellersatser 	 167-175
- Impellersatser Yanmar 	 408-409
- Impellerverktyg 	 177
- Injektorhylsa 	 118-119
- Insugsventiler 	 50-51

J
- Justershims cylinderfot	 93

K
- Kamaxlar & kamaxelsatser 	 48
- Kamaxelbrickor 	 49
- Kamremmar 	 83
- Klämringsskruvar 	 351
- Knaster 	 52
- Knutbälgar 	 366-368
- Knutkors 	 348
- Knutkors packningssatser 	 349
- Kran bag-in-box 	 35
- Kolvar 	 36
- Kolvringssatser 	 37-39
- Kompressorolja 	 30
- Kona propeller 	 391
- Kondensatorer 	 276-277
- Kullager 	 338-345
- Kylarvätska 	 34
- Kylvattenslangar 	 210-213

L
- Laddningsfördelare	 281
- Laddningsregulator 	 281
- Lagertapp upphängning 	 352
- Ljuddämpare 	 252
- Luftfilter 	 154-156
- Luftfilter Yanmar 	 399
- Lågfriktionskabel 	 362
- Låsbrickor 	 391
- Låsbrickor propeller 	 391
- Låsskruvar 	 352, 386, 391
- Låsskruvar propellerkona 	 391
- Låsringar 	 68
- Låsskruvssats 	 352

M
- Marinfett 	 32
- Matarpump 	 113-116
- Medbringare 	 194
- Mikrobrytare 	 380
- Monteringssatser avgaskrökar 	 245
- Motorkuddar 	 60-62
- Motorolja	  26-27
- Motorservicesatser 	 128-131, 392-394
- Motorupphängning 	 60-62

N
- Nipplar 	 151
- Nållager 	 340-345

O
- Ombyggnadssats vevaxeltätning 	 49
- Olja 	 26-31
- Oljeabsorbenter 	 35
- Oljefilter 	 132-138
- Oljefilter backslag 	 138
- Oljefilter Yanmar 	 397-398
- Oljepluggar 	 59, 360
- Oljepumpar 	 59
- Oljepumpspackning 	 59
- Oljetryckskontakter 	 234
- Oljetrycksgivare 	 285-287
- Oljetrågspackningar 	 94-95
- Oljesumppackningar 	 94-95



14 Register 

P
- Packbox sköld 	 69
- Packningar avgaskrökar 	 246-248
- Packningar avgaslimpor 	 235-238
- Packningssatser avgaskrök - turbo 	 249-251
- Packningssatser cirkulationspump 	 208-209
- Packningssatser cylinderfoder 	 41
- Packningssatser bränslepump 	 116
- Packningssatser insugningsrör 	 99
- Packningssatser knutkors 	 349
- Packningssatser kylvattenrör 	 214-216
- Packningssatser kompletta drev 	 326-329
- Packningssatser mellanhus-nedre växel 	 334
- Packningssatser mellankylare 	 223
- Packningssatser laddluftkylare 	 224
- Packningssats oljefilterhus - värmeväxlare 	 223
- Packningssatser oljekylare 	 225-227
- Packningssatser oljepluggar 	 59
- Packning oljepump 	 59
- Packningssatser nedre växel 	 332-333
- Packningssatser powertrimkolv 	 380
- Packningssatser propelleraxel 	 335
- Packningssatser sjövattenpumpar 	 198-200, 412
- Packningssatser sotning 	 101-107
- Packningssatser spridare 	 121
- Packningssatser styrcylinder  	 381
- Packningssatser tilläggssats 	 108-112
- Packningssatser vakuumventil 	 231
- Packningssatser ventiljustering 	 52
- Packningssatser Yanmar 	 404-405
- Packningssatser värmeväxlare 	 218-222
- Packningssatser växelmekanism 	 336
- Packningssatser övre växel 	 329-331
- Packningssatser övre växel-mellanhus 	 334
- Pinnbult motorkudde 	 62
- Pinwing sjövattenpump 	 203-204
- Plunsch 	 354
- Powertrim hydraulslangsatser 	 383-385
- Powertrim motorer 	 379
- Powertrimpumpar	  378
- Powertrim relä 	 378
- Propeller SX-drev 	 388
- Propeller Duoprop 	 389
- Propelleraxelfett 	 32

- Propelleraxeltätningar 	 387
- Propelleraxellager 	 387
- Propellerkonor 	 391

R
- Ramlager 	 42-43
- Ramlagersatser 	 42-43
- Reglagekablar 	 362
- Reläer	 282
- Remmar 	 70-82, 400-403
- Remsträckare 	 84
- Reparationssatser cirkulationspump 	 202-208
- Reparationssatser förgasare 	 117
- Reparationssatser sjövattenpump 	 186-192
- Reparationssatser svänghjulskåpa 	 66-68
- Reservdelar CAV 	 150-151
- Rotorer 	 273-274

S
- Saxpinnar & brickor 	 354
- Segeldrevsdamask 	 368
- Sensor 	 284-288
- Servicesatser drev 	 363-365
- Servicesatser motor 	 128-131, 392-394
- Shims cylinderfot 	 93
- Sjövattenfilter locksats	 233
- Sjövattenpumpar 	 178-185
- Sjövattenpumpar Yanmar 	 413
- Sjösättningssatser 	 363-365
- Skjuthylsor 	 346
- Skarvrör 	 253
- Skruv klämring 	 351
- Skruvsatser dubbellagerbox 	 347
- Skruvsatser impellerlock 	 194-196
- Skyddshatt 	 355
- Skyddsslang växelvajer 	 362
- Slangfästen 	 356
- Slangsatser 	 356
- Slitbrickor 	 346
- Smörjmedel 	 26-32
- Sotningssatser 	 101-107, 404-405
- Sprayfett 	 33
- Spridarhylssatser 	 118-119
- Spridarspetsar 	 120-121
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- Spridare packningssats 	 121
- Sprängskiss nedre växel 	 300-324
- Sprängskiss övre växel 	 291-299
- Spårryttare	 355
- Spännrullar 	 84
- Stödlager 	 69
- Styrhjälmskruv 	 354
- Startmotorer 	 259-262, 420-421
- Sumppackning 	 94-95
- Ställpinne drev 	 358
- Stödlager vevaxel 	 69
- Stödlager sköld 	 69
- Svängningsdämpare 	 64-65
- Svänghjulskåpa reperationssats 	 66-68

T
- Temperaturgivare 	 285
- Termostater 	 159-166, 410-411
- Tilläggssatser 	 108-112
- Topplocksbultar 	 58
- Topplockspackningar 	 85-89
- Topplockspackningar Yanmar	 406
- Transmissionsolja	 29-30
- Trim- & tiltpumpar 	 378
- Trim- & tiltmotorer 	 379
- Trimkolvar packningssats 	 380
- Trimrelä 	 378
- Trycklager 	 47
- Tryckbrickssatser 	 47
- Tryckgivare 	 284-287
- Trycklock 	 233
- Turboaggregat	 248-249
- Tvåtaktsolja 	 28
- Tändkabelsatser 	 269-270
- Tändmoduler 	 278-279
- Tändspolar 	 277-278
- Tändstift                                              271-272
- Tätningslist sköld 	 359
- Tätningssatser AQ-drev 	 327-329
- Tätningssatser nedre växel 	 332-333
- Tätningssatser oljeplugg 	 313
- Tätningssatser propelleraxel	  335
- Tätningssatser växelmekanism 	 336
- Tätningssatser övre växel 	 330-331

- Tätningsringar styrarmar 	 335
- Tätningsmassa 	 95

U
- Underhåll	 26-35

V
- Varvtalsgivare 	 288
- Vattenpumpar 	 205-206
- Vattenslangssatser 	 210-213, 356
- Vattenavskiljande bränslefilter 	 148, 152
- Ventiler 	 50-51
- Ventilknaster 	 52
- Ventilfjädrar 	 56-57
- Ventiljusteringssatser 	 52
- Ventilkåpspackningar 	 90-93
- Ventilstyrningar 	 53
- Ventilsäten	  55
- Ventillyftare 	 59
- Verktyg impeller 	 176
- Verktyg ändmutter 	 382
- Vevaxellager 	 44-46
- Vevaxeltätning ombyggnad 	 49
- Vevhusfilter 	 157-158
- Vevlagersatser 	 44-46
- Vevlager 	 44-46
- Vevstaksbult & mutter 	 48
- Vibrationsdämpare motorinfästning 	 60-62
- Vibrationsdämpare 	 64-65
- Växelhusolja 	 29-30
- Växelkona 	 346
- Växelvajer 	 362 
- Växelvajerskydd 	 362

Y
- Yanmar 	 392-421

Z
- Zinkanoder 	 228-229, 369-377, 416-417

Ä
- Ändmutter trimkolv	 382
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Lubricants & Maintenance	 26-35
- Engine oil 	 26-27
- Two stroke oil 	 28
- Transmission oil 	 29-30
- Compressor oil 	 30
- Automatic transmission fluid 	 31
- Paste Vaseline 	 31
- Propeller shaft grease 	 32
- Marine grease 	 32
- Aerosols 	 33
- Anti freeze 	 34
- Cleaning wipes 	 34
- Absorbent sheet 	 35
- Drain tap bag-in box 	 35

Aftermarket parts 
Volvo Penta
Internal engine parts	 36-59
- Pistons 	 36
- Piston ring kits 	 39-39
- Cylinder liner kits 	 40-41
- Gasket kits cylinder liner 	 41
- Main bearing kits & main bearings 	 42-43
- Con rod bearings	 44-46
- Thrust bearings 	 47
- Thrust washers 	 47
- Support bearings crankshaft 	 47
- Connecting rod bolt & nut 	 48
- Camshaft & camshaft kits 	 48
- Camshaft washers 	 49
- Flange kit rebuild crankshaft sealing 	 49
- Valves 	 50-51
- Valve cotters 	 52
- Valve adjustment gasket kit	 52
- Valve sealings	 53
- Valve guides 	 54-55
- Valve seats 	 55
- Valve springs	  56-57
- Valve lifters 	 59
- Cylinder head bolt kits	  58
- Flange nut 	 58
- Oil pumps 	 59
- Oil drain plugs 	 59

External engine parts	 60-84
- Engine mounts 	 60-62
- Pin bolt kit engine mount	 62
- Vibration dampers 	 64-65
- Repair kit flywheel housing 	 66-68
- Retaining rings 	 68
- Seal transom 	 71
- Gimbal bearing 	 71
- Rubber cap engine cover	 69
- Drive belts 	 70-82
- Timing belts	  83
- Tension pulleys 	 84
  
Gaskets & gasket kits engine              85-112
- Cylinder head gaskets 	 85-89
- Valve cover gaskets 	 90-93
- Adjusting shims cylinder block 	 93
- Oil pan gaskets 	 94-95
- Sealant oil pan gaskets 	 95
- Crankshaft sealings	 96-97
- Gaskets MS gearcase	 98
- Gasket kits inlet tube 	 99
- Gasket kits exhaust - turbo 	 96-97
- Decarbonizing gasket kits 	 101-107
- Additional gasket kits 	 108-112

Fuel system	 113-127
- Fuel pumps 	 113-116
- Gasket kit fuel pumps 	 116
- Repair kits carburettors 	 117
- Carburettor diaphragms 	 117
- Injector sleeve kits 	 118-119
- Nozzles 	 120-121
- Gasket kits fuel injectors 	 121
- Gasket kits fuel systems 	 123-126
- Bleeder screw kit	 127

Filters	 128-157
- Service kit engines 	 128-131
- Oil filters 	 132-138
- Fuel filters 	 140-147
- CAV filters 	 148-149
- CAV fuel filter complete	 148
- CAV spare parts and accessories	 150-151

Directory
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- Racor water separating fuel filter	 152
- Air filters 	 154-156
- Crankcase filters 	 157-158

Cooling & exhaust system	 159-256
- Thermostats 	 159-166
- Impeller kits 	 167-175
- Impeller grease 	 175
- In-peller tool kit	 176
- Impeller tools 	 177
- Sea water pumps 	 178-185
- Repair kits sea water pumps 	 186-192
- End cap sea water pump	 193	
- Cross pieces	 193
- Clamp seawater pump 	 194
- Screw kits impeller covers 	 194-196
- Support washer	 196
- Shaft seawater pump	 196-197
- Gasket kits sea water pumps 	 198-200
- End cap gaskets	 200-202
- Hose clamps	 202
- Pin-wing screw kits	 203-204
- Circulation pumps	  205-206
- Repair kits circulation pumps 	 207-208
- Gasket kits circulation pumps 	 208-209
- Cooling hoses 	 210-213
- Gasket kits cooling water tubes 	 214-216
- Gasket kits heat exchangers 	 218-222
- Gasket kit oil filter housing - heat exch.	 223
- Gasket kits after coolers 	 223
- Gasket kit charge air coolers 	 224
- Gasket kits oil coolers 	 225-227
- Anodes cooling system 	 228-229
- Vacuum valves 	 230
- Gasket kits vacuum valves 	 231
- Expansion plugs 	 231
- Sea water intake Saildrive	 231
- Drain cocks 	 232
- Pressure caps 	 233
- Transparent cap kit seawater filter	 233	
- Exhaust manifolds 	 234
- Gaskets exhaust manifolds 	 235-238
- Bolt kits exhaust manifolds 	 238-239
- Exhaust bends 	 240-244

- Mounting kits exhaust bends 	 245
- End cover manifold	 245
- Gaskets exhaust bends 	 246-248
- Turbo chargers	 248-249
- Gasket kits Turbo chargers	 249-251
- Silencers 	 252
- Joint pipes	 253
- Exhaust hoses AQ-drives	 254-256

Electrical system	 259-289
- Starter motors 	 259-262
- Alternators 	 263-265
- Engine relays	 265
- Distributor caps 	 266-268
- Ignition cable kits 	 269-270
- Spark plugs                                          271-272
- Rotors 	 273-274
- Breaker points 	 275-276
- Capacitors 	 276-277
- Ignition coils 	 277-278
- Ignition modules 	 278-279
- Pick-up coils 	 279
- Glow plugs	 280
- Main switch	 280
- Voltage regulators 	 281
- Charge distributor	 281
- Spare parts instrument panel	 281
- Relays	 282
- Oil pressure switch 	 284
- Oil pressure sensors 	 285-287
- Temperature sensors 	 285
- RPM sensors	 288

Drive parts	 290-377
- Exploded view upper gear 	 290-299
- Exploded view lower gear 	 300-323
- Gasket kits complete, Saildrive 	 326
- Gasket kits complete, AQ-drive 	 327-329
- Gasket kits upper gear, Saildrive 	 329
- Gasket kits upper gear, AQ-drive 	 330-331
- Gasket kits lower gear 	 332-333
- Gasket kits upper gear - interm. 	 334
- Gasket kits interm. - lower gear 	 334
- Gasket kits propeller shaft 	 335

Directory



18 Directory

- Gasket kits gearshift mechanism 	 336
- Roller bearings and needle bearings 	 338-345
- Sliding sleeves 	 346
- Thrust washers double bearing units 	 346
- Bolt kits double bearing units 	 347
- Universal joints 	 348
- Seal kits universal joints 	 349
- Rubber rings clamp ring 	 350-351
- Rubber rings jackshaft 	 351
- Screw kit clamp ring 	 351
- Flange kit clamp ring 	 351
- Bearing pin 	 352
- Screw kit bearing pin 	 352
- Bushing kits	  353
- Shoulder screws 	 354
- Bushing pivot pin 	 354
- Pivot pins 	 354
- Cotter pins & washers 	 354, 390
- Gear segment, ratchet nut, plastic screw	 355
- Clip and protecting cap	 355
- Hose kits 	 356
- Water hose connectors 	 356
- Adjusting pin 	 358
- Spring kits 	 358
- Trim fin	 358
- Mounting details protecting cover	 358
- Rubber seals shields 	 359
- Rubber block shields 	 359
- Oil drain plugs 	 360
- Rubber check valves	 360
- Gasket kits oil plug 	 361
- Remote cable low friction 	 362
- Protecting hose shift cable 	 362
- Service kits AQ-drive ”spring launch” 	 363-365
- Bellows 	 366-368
- Sail drive mounting cover 	 368
- Anodes & anode kits 	 369-377 

Power trim & steering	 378-386
- Hydraulic pumps 	 378
- Power trim relay 	 378
- Power trim motors 	 379
- Micro switches	  380
- Seal kits power trim pistons 	 380

- Seal kits steering cylinders	 381 
- End cap trim pistons 	 382
- Pistons trim cylinder	  382
- End cap tool	  382
- Mounting kit power trim cylinder	 382
- Hydraulic hoses, power trim 	 383-385
- Bushings steering forks 	 386
- Seal ring steering forks 	 386
- Locking screw steering fork 	 386

Shaft system 	 387
- Stuffy boxes	  387
- Propeller shaft bearings (cutless) 	 387

Propeller & accessories	  388-391
- Propeller SX 	 388
- Propeller Duo 	 389
- Thrust washers (fishing line protector) 	 390
- Drive pin kits 	 390
- Locking screws folding propellers 	 390
- Cotter pin 	 390
- Spacer washers propeller cones 	 390
- Tab washers propeller cones 	 391
- Propeller cones 	 391
- Locking screw propeller cone 	 391
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After market parts

Yanmar	 392-421
Service kits engine	 392-394
- Service kits engine 	 392-394

Filters	 395-399
- Fuel filters 	 395-396
- Oil filters 	 397-398
- Air filters 	 399

Drive belts	 400-403
- Drive belts	 400-403

Gaskets	 404-406
- Decarbonizing gasket kits	 404-405
- Cylinder head gaskets	 406

Fuel system	 407
- Fuel pumps	 407
	
Cooling & exhaust system	 408-415
- Impeller kits 	 408-409
- Thermostats	 410-411
- Gasket kits seawater pump	 412
- Temperature sensor	 413
- Sea water pumps 	 413
- Exhaust bends 	 414-415

Anodes	 416-417
- Anodes	 416-417

Electrical system 	 418-421
- Alternators 	 418-419
- Starter motors 	 420-421

Cross reference Volvo Penta 	 364-375

Cross reference Yanmar	 376-377
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A
- Absorbent sheet 	 35
- Absorbent 	 35
- Additional gasket kits 	 108-112
- Adjusting pin 	 310
- Aerosols 	 33
- Adjusting shims cylinder block 	 93
- Air filters 	 154-156
- Air filters Yanmar	 399
- Alternators 	 263-265, 418-419
- Anodes for shields 	 371
- Anodes for sail drives 	 369
- Anodes for AQ drives 	 369-377
- Anode kits aluminium 	 369-377
- Anode suspension yoke 	 375
- Anode steering bar 	 375
- Anodes shaft 	 376
- Anodes bow thrusters 	 377 
- Anodes for cooling system 	 228
- Anodes Yanmar 	 416-417
- Automatic transmission fluid 	 31

B
- Ball bearings 	 338-345
- Bearings main 	 42-43
- Bearings thrust 	 47
- Bearings con rod 	 44-46
- Bearing needle 	 340-345
- Bearing pin 	 352
- Belts	  70-82
- Belts Yanmar	 400-403
- Bellows, drive bellow 	 366-368
- Bellows, exhaust bellow 	 366-368
- Black jack 	 387
- Bleeder screws, fuel system	 177
- Bolt kits double bearing units 	 347
- Bolt kits exhaust manifolds	  238-239
- Bow thruster anodes 	 377
- Break pin kits 	 390
- Breaker points 	 275-276
- Bushing kits 	 353, 386
- Bushings steering fork 	 386
- Bushing pivot pin 	 354
- Bushings 	 353, 354, 386 

C
- Camshaft & camshaft kits 	 48
- Camshaft washers 	 49
- Camshaft thrust flange 	 47
- Carburettor diaphragms 	 117
- Carburettor repair kits	 117
- CAV filters 	 148-149

- Charge distributor	 281
- Circulation pumps 	 205-206
- Clamp ring rubber rings 	 350-351
- Clamp ring, screws 	 351
- Clamp ring flange 	 351
- Clip, shaft for PT cylinders SX/DPS	 355
- Compressor oil 	 30
- Capacitors 	 276-277
- Con rod bearings 	 44-46
- Conversion gasket kits 	 108-112
- Cotter pin 	 354, 390
- Coolant 	 34
- Cooling water hoses 	 210-213
- Cover exhaust manifolds 	 245
- Cover protection mounting details	 358
- Crank shaft flange kit 	 49
- Crank case filters 	 157-158
- Crankshaft pulse sensors 	 288
- Cross pieces 	 348
- Cylinder head gaskets 	 85-89
- Cylinder head gaskets Yanmar	 406
- Cylinder head bolt kits 	 58
- Cylinder liner kits 	 40-41
- Connecting rod bolt & nut 	 48
- Cutless bearings	  387

D
- De-carbonizing gasket kits 	 101-107, 404-405
- Distributor caps 	 266-268
- Drain taps 	 232
- Drain tap bag-in-box 	 35
- Drain plugs, oil 	 59, 360
- Drive bellows 	 366-368
- Drive belts 	 70-82, 400-403
- Drive pin kits 	 352
- Duoprop propellers 	 389

E
- End cap power trim 	 382
- End cap tool 	 382
- Engine oil	  26-27
- Exhaust bellow 	 366-368
- Exhaust bends 	 240-244
- Exhaust bends Yanmar 	 414-415
- Exhaust hoses 	 254-256
- Exhaust manifolds 	 234
- Exhaust valve 	 50-51
- Expansion plugs 	 231
- Exploded view lower unit 	 300-324
- Exploded view upper unit 	 291-299
- Engine mounts 	 60-62
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F
- Filter air 	 154-156, 399
- Filter oil 	 132-138, 397-398
- Filter crankcase 	 157-158
- Filter fuel 	 140-147, 395-396
- Filter fuel Yanmar 	 395-396
- Filter oil Yanmar 	 397-398
- Filter air Yanmar 	 399
- Fishing line protector 	 390
- Fittings CAV	 150-151
- Flange clamp ring 	 351
- Flange kit crankshaft sealing 	 49 
- Flywheel casing repair kit 	 66-68
- Fuel filters 	 140-147, 395-396
- Fuel filter kits water separating 	 148, 152
- Fuel pumps 	 113-116, 407
- Fuel pump Yanmar 	 407
- Fuel filters CAV 	 148-149
- Flange nut 	 58

G
- Gaskets cylinder heads 	 85-89, 406
- Gaskets oil pans 	 94-95
- Gaskets valve covers 	 90-93
- Gasket kits de-carbonizing 	 101-107, 404-405
- Gasket kits conversion 	 108-112
- Gaskets exhaust bends 	 246-248
- Gaskets exhaust manifolds 	 235-238
- Gasket kits Yanmar 	 404-405
- Gasket kits after coolers 	 223
- Gasket kits circulation pumps 	 208-209
- Gasket kits charge air coolers 	 224
- Gasket kits complete drives 	 326-329
- Gasket kits cylinder liners 	 41
- Gasket kits exhaust bend - turbo 	 249-251
- Gasket kits fuel injectors 	 121
- Gasket kits fuel pumps 	 116
- Gasket kits gearshift mechanism 	 336
- Gasket kits heat exchangers 	 218-222
- Gasket kits injectors 	 121
- Gasket kit inlet pipes 	 99
- Gasket kits interm. - lower units 	 334
- Gasket kits lower units 	 332-333
- Gasket kits oil coolers 	 225-227
- Gasket kits oil filter housing - heat exch. 	 223
- Gasket kits oil plugs 	 59
- Gasket oil pump 	 59
- Gasket kits propeller shafts 	 335
- Gasket kits power trim cylinders 	 380
- Gasket kits sea water pumps 	 198-200, 412
- Gasket kits universal joints 	 349
- Gasket kits steering cylinder 	 381
- Gasket kits upper unit	 329-331 

- Gasket kits upper unit - interm.	  334
- Gasket kits cooling water tubes 	 214-216
- Gasket kits vacuum valves 	 231
- Transmission oil	 29-30 
- Gear shift cones	  346
- Gimbal bearing 	 69
- Glow plugs	 280
- Glycol	  34
- Grease 	 32, 175

H
- Heat exchanger gasket kits  	 218-222
- Hose connectors 	 356
- Hoses, cooling water	 210-213
- Hose kits 	 210-213, 356
- Hose kits, power trim cylinders 	 383-385
- Hose shift cable 	 362
- Hook up fork bushings 	 386
- Hook up kit trim cylinder 	 382
- Hydraulic pumps 	 378
- Hydraulic hoses, power trim 	 383-385

I
- Ignition cable kits 	 269-270
- Ignition coils 	 277-278
- Ignition modules 	 278-279
- Ignition rotors 	 273-274
- Impeller grease 	 175
- Impeller kits 	 167-175, 408-409
- Impeller kits Yanmar 	 408-409
- Impeller tools 	 177
- Injector sleeve kits 	 118-119
- Injector nozzles 	 120-121
- Inlet pipes gasket kits 	 99
- Inlet valves	  50-51	

J
- Jackshaft rubber rings 	 351
- Joint pipes 	 253

L
- Launch kits drives 	 363-365
- Liner kits 	 40-41
- Liner gasket kits 	 41
- Locking screws 	 352, 386, 391
- Locking screws folding propellers 	 390
- Locking screws bearing pin 	 352
- Locking screws double bearing unit 	 347
- Locking screw propeller cone 	 391
- Locking screw steering fork 	 386
- Low friction cables 	 362
- Lubricants 	 26-32, 175
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M
- Main bearing kits & main bearings 	 42-43
- Maintenance 	 26-35
- Manifold bolt kits 	 238-239
- Manifolds exhaust 	 234
- Manifold gaskets 	 235-238
- Marine grease 	 32, 175
- Marine service spray 	 33
- Micro switches 	 380
- Modules ignition 	 278-279
- Motors power trim 	 379
- Motor starters	  259-262, 420-421
- Mounts engine 	 60-62
- Mounting cover sail drive 	 368
- Mounting kits exhaust bends	  245

N
- Needle bearings 	 340-345
- Nozzles 	 120-121
- Nut flange 	 58
- Nuts & bolts connecting rod 	 48	

O
- Oil 	 26-31
- Oil absorbents 	 35
- Oil cooler gasket kits 	 225-227
- Oil drain plugs 	 59, 360
- Oil filters 	 132-138, 397-398
- Oil pan gaskets 	 94-95
- Oil plug gasket kits 	 59
- Oil pressure sensors 	 285-287
- Oil pressure switch 	 234
- Oil pumps 	 59
- Oil pump gasket 	 59

P
- Paste Vaseline 	 31
- Pick-up coils 	 279
- Pins & washers 	 390
- Pinwing screw kits 	 203-204
- Pistons 	 36
- Piston ring kits 	 37-39
- Pistons trim cylinder 	 382
- Pivot pins 	 354
- Plugs expansion 	 231
- Plug oil drain 	 59, 360
- Power trim hose kit 	 383-385
- Power trim pumps 	 378
- Power trim piston seals 	 380
- Power trim piston end caps 	 382
- Power trim motors 	 379
- Power trim relays 	 378

- Pumps fuel Yanmar	  407
- Pulse sensors crankshaft 	 288
- Pumps sea water 	 163-168
- Pumps circulation 	 178-185
- Pumps fuel 	 113-116, 407
- Pumps hydraulic 	 378
- Pumps oil 	 59
- Pressure caps 	 233
- Pressure sensors 	 285-287
- Pressure switch 	 234
- Propeller cones 	 391
- Propeller cone locking screw 	 391
- Propeller cone spacers	  390
- Propeller shaft anodes 	 328
- Propeller shaft bearings (cutless) 	 387
- Propeller shaft seal kits 	 387
- Propeller shaft grease 	 32
- Propeller SX 	 388
- Propeller Duoprop 	 389
- Protecting cap for PT cylinders SX/DPS	 355
- Protecting hose shift cable 	 362

R
- Remote cables 	 362
- Regulators voltage 	 281
- Relays 	 282
- Repair kits carburettors 	 117
- Repair kits circulation pumps 	 202-208
- Repair kits flywheel casing 	 66-68
- Repair kits sea water pumps 	 186-192
- Retaining rings 	 68
- Ring kits 	 37-39
- Rotors 	 273-274
- Rubber blocks engine suspension 	 60-62
- Rubber cap engine cover	 69
- Rubber cover sail drives 	 368
- Rubber rings clamp ring 	 350
- Rubber rings jackshaft 	 351
- Rubber sealing transom 	 359
- Rubber block transom 	 359
- Rubber stuffy boxes 	 387

S
- Sail drive mounting cover 	 368
- Screw kit clamp ring 	 351
- Screw kits impeller covers 	 194-196
- Sea water filter cap kit	 233
- Sea water pumps 	 178-185, 413
- Sea water pumps Yanmar 	 413
- Seal kits power trim pistons 	 380
- Seal kits steering cylinders 	 381
- Seal kits universal joints 	 349
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- Seal rings shield	  359
- Seal ring steering forks 	 335
- Seal transom 	 359
- Seal washer kits fuel system 	 123-126
- Sensors	  284-288
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Spare parts from Sweden

Our lubricants meets all the requirements and classifications for private use 
as well as commercial shipping, regardless of whether the boat is used 

in tropical waters or icy seas.

We offer a complete program that covers everything you need for your boat, 
whether it is an outboard or an inboard engine.

If you want to feel safe at sea, then choose lubricants from Orbitrade!

Våra smörjmedel uppfyller samtliga krav och klassningar för att användas till den 
privata såväl som den kommersiella sjöfarten, oavsett om båten används i 

tropiska vatten eller iskalla hav.

Vi erbjuder ett komplett program som täcker allt du behöver för din båt  
med inom- eller utombordare.

Om du vill känna dig trygg och säker på sjön så väljer du smörjmedel från Orbitrade!
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Spare parts from Sweden

Motorolja 10W-40 
Engine oil 10W-40

Oljan är uppbyggd av en blandning bestående av en mineraloljebase-
rad olja tillsammans med en syntetisk basolja av mycket hög kvalitet, 
s.k. Longlife-typ. Detta säkerställer en mycket effektiv smörjning vid 
varierande driftstemperaturer och belastningar. Oljan innehåller 
slitageminskande tillsatser som håller motorn ren från skadliga  
slaggprodukter vilket förlänger både oljans och motorns livslängd. 

This engine oil is made up of a mixture consisting a mineral based 
oil blended with a synthetic based oil of very high quality, so-called 
Longlife. This ensures a very efficient lubrication at varying operat-
ing temperatures and loads. The oil contains wear-reducing addi-
tives to keep the engine clean from harmful slag products, which 
benefits the life of both the oil and the engine.

Tekniska data/Technical data
Viskositetsindex/Viscosity index 171
Viskositet/Viscosity vid/at 40 °C: 80,5 mm2/s
Viskositet/Viscosity vid/at 100 °C: 13,5 mm2/s
Flytgräns/Flow limit: -42 °C
Flampunkt/Flash-point: >230 °C
Densitet/Density vid/at 15 °C: 880 kg/m3

Specifikationer/Specifications:
SAE: 10W-40
API SN/SM/CF, ACEA A3/B4

Rekommenderas för inombords- samt utombordsmotorer
Recommended for inboard and outboard engines
Art. nr/Part no Storlek/Size

2419-1 1 L

2419-5 5 L

2419-20 20 L

2419-208 210 L

Smörjmedel & Underhåll • Lubricants & Maintenance

Motorolja
Engine oil

Motorolja 5W-30 Helsyntetisk
Engine oil 5W-30 Synthetic

Oljan är uppbyggd av syntetiska basoljor med mycket hög kvalité 
av s.k. Longlife-typ. Detta säkerställer en effektiv smörjning vid 
varierande driftstemperaturer och belastningar. Oljan innehåller 
slitageminskande tillsatser som håller motorn ren från  skadliga 
slaggprodukter, vilket förlänger både oljans och motorns livslängd.

A high quality oil made of a synthetic based blend. This Long life oil 
ensures efficient lubrication at varying levels of operating 
temperatures and loads. It also contains wear-resistant additives 
that keeps the engine clean from harmful slag products which 
benefits the life of both the oil as well as the engine.

Tekniska data/Specifications
SAE grad(er): 5W-30 Longlife
API: SM/CF 
ACEA: 04-A3/B3
MB 229.51, 
Porsche C30, 
VW 502.00/503.01/504.00/505.00/505.01/ 506.00/506.01/507.00, 
BMW LL-04

Rekommenderas för inombords- samt utombordsmotorer
Recommended for inboard and outboard engines

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2401-1 21363429 1 L

2401-5 21363430 5 L

2401-20 21363431 20 L

2401-208 210 L
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Spare parts from Sweden

Motorolja 15W-40 Mineral
Engine oil 15W-40 Mineral

Specialolja för 4-taktsmotorer med eller utan turbo. Ett specialan-
passat additiv säkerställer en stabil drift av hårt belastade motorer 
i en krävande miljö. Oljan innehåller utmärkta korrosionsinhibi-
torer som förebygger korrosion från söt- och saltvatten. Den 
viskösa högkvalitativa oljan ger ett maximalt skydd mot slitage och 
förhindrar uppbyggnad av avlagringar på motorns interna delar.

Specialized oil for 4 stroke engines with or without a turbocharger.
A customized additive ensures a stable operation on hard loaded 
engines in a demanding environment. The oil contains excellent 
corrosion inhibitors that prevents corrosion from fresh and salt 
water. This high quality oil provides maximum protection against 
wear and prevents build-up of deposits in the engine’s internal 
parts.

Tekniska data/Specifications
SAE grad(er): 15W-40
API: C1-4/CG-4/ CF-4/CF/SL 
ACEA: 04-E7/ A3/B3/ B4
Volvo: VDS 3

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2402-1  23909459, 3840002 1 L

2402-5 23909460, 3840003 5 L

2402-20 23909456, 22479643 20 L

2402-208 210 L
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Motorolja
Engine oil

Motorolja 25W-40 Delsyntetisk
Engine oil 25W-40 Semi synthetic

Oljan är uppbyggd av syntetiska basoljor med mycket hög kvalité 
av s.k. Longlife-typ. Detta säkerställer en effektiv smörjning vid 
varierande driftstemperaturer och belastningar. Oljan innehåller 
slitageminskande tillsatser som håller motorn ren från skadliga 
slaggprodukter vilket förlänger både oljans och motorns livslängd.

A high quality oil made of a synthetic based blend. This Long life 
oil ensures efficient lubrication at varying levels of operating 
temperatures and loads. It also contains wear-resistant additives 
that keeps the engine clean from harmful slag products which 
benefits the life of both the oil as well as the engine.

Tekniska data/Specifications
SAE grad(er): 25W-40
API: SL/CF 
ACEA: A3/B3

Rekommenderas för inombords- samt utombordsmotorer
Recommended for inboard and outboard engines

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2409-1 1 L

2409-5 5 L

2409-20 20 L
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2-taktsolja 
2-stroke engine oil

Motorolja 2-takt TC-W3 Helsyntetisk
Engine oil 2-stroke TC-W3 Synthetic

Biosyntetisk 2-taktsolja framtagen för högpresterande utombords-
motorer och vattenskotrar, med eller utan insprutningssystem.
Oljan förhindrar bildandet av förbränningsrester oavsett varvtal.
Detta innebär att motorn alltid varvar upp jämnt även om motorn 
har gått på tomgång en längre stund. Gamla beläggningar pulvris-
eras och blåses sedan ut tillsammans med avgaserna. 
Oljan är rök- och askfri.

Bio synthetic 2-stroke oil designed for high performance outboard 
engines and watercrafts, with or without injection system. The 
oil prevents the formation of combustion residues regardless of 
speed. This means that the engine always revs up smoothly even if 
the engine has been running on idle for a long time. Old residues 
are pulverized and then blown out with the exhaust gases. 
The oil is smoke and ash free.

Tekniska data/Specifications
NMMA: TC-W3
API: TD 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2411-1 1 L

2411-5 5 L

Motorolja 2-takt TC-W3 Mineral
Engine oil 2-stroke TC-W3 Mineral

2-taktsolja framtagen för allroundanvändande i marinmotorer 
med förgasare. Oljan förhindrar bildandet av förbränningsrester 
oavsett varvtal. Detta innebär att motorn alltid varvar upp jämnt 
även om motorn har gått på tomgång en längre stund. Gamla 
beläggningar pulvriseras och blåses sedan ut tillsammans med 
avgaserna. Oljan är rök- och askfri.

2-stroke oil designed for all-round use in marine engines with 
carburettors. The oil prevents the formation of combustion 
residues regardless of speed. This means that the engine always 
revs up smoothly even if the engine has been running on idle for 
a long time. Old residues are pulverized and then blown out with 
the exhaust gases. The oil is smoke and ash free.

Tekniska data/Specifications
NMMA: TC-W3
API: TC Del I, II, III
JASO: FC
ISO: ISO-L-EGC

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2410-1 1 L

2410-5 5 L
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Drevolja 75W-90 Syntetisk
Gear oil 75W-90 Synthetic

Syntetisk drevolja konstruerad för att tåla höga och låga 
temperaturer under svåra driftsförhållanden. Produkten innehåller 
välbalanserade tillsatser och är avsedd för alla typer av  
transmissioner där ett EP-smörjmedel rekommenderas. Oljan 
skummar ej, klarar extrema tryck och innehar goda 
anti-emulsionsegenskaper. 

Synthetic gear oil designed to withstand both high and low 
temperatures in difficult operating conditions. The product 
contains well-balanced additives and is intended for all types of 
transmissions where an EP lubricant is recommended. The oil 
does not foam, can handle extreme pressure and possesses good 
anti-emulsion properties.

Tekniska data/Specifications
SAE grad(er): 75W-90
API: GL-5

Rekommenderas för de flesta AQ-drev, IPS samt utombordare. 
Recommended for most AQ-drives, IPS and Outboards

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2403-1 22479650 1L

2403-5 22479648 5 L

2403-20 22479647 20 L ”Bag-in box”

2403-208 210 L

Transmissionsolja
Transmission oil

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2418-025 3809446 250 ml

2418-1 3809446 1 L

2418-5 3809445 5 L

2418-20 3809444 20 L ”Bag-in box”

Drevolja 80W-90 Mineral
Transmission oil 80W-90 Mineral

Transmissionsolja konstruerad för växlar som arbetar under 
mycket svåra förhållanden. Produkten är en mineraloljebaserad 
hypoidolja som innehåller kraftiga EP-tillsatser. Oljan har ett  
mycket brett användningsområde t ex backslag och växlar och 
andra applikationer där SAE 90/API GL-5 olja rekommenderas.

Transmission oil constructed for gears operating under very 
tough circumstances. The product is a mineral oil based hypoid 
oil which contains heavy amounts of EP-additives. The oil has a 
very broad application area e.g gears and switches and other uses 
where SAE 90/API GL-5 oil is recommended.

Tekniska data/Specifications
SAE grad(er): 80W-90 / SAE degree(s): 80W-90
Viskositet vid 40°C: 190 mm²/s / Viscosity at 40°C: 190 mm²/s
Viskositet vid 100°C: 18.1 mm²/s / Viscosity at 100°C: 18.1 mm²/s
Temperaturområde: -25°C - 160°C / Temperature range: -25°C - 
160°C
Klass: API-GL5
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Drevolja 75W-140 Syntetisk
Gear oil 75W-140 Synthetic

Syntetisk drevolja konstruerad för att tåla höga och låga 
temperaturer under svåra driftsförhållanden. Produkten innehåller 
välbalanserade tillsatser och är avsedd för alla typer av  
transmissioner där ett EP-smörjmedel rekommenderas. Oljan 
skummar ej, klarar extrema tryck och innehar goda anti-emulsions 
egenskaper.

Synthetic gear oil designed to withstand both high and low 
temperatures in difficult operating conditions. The product 
contains well-balanced additives and is intended for all types of 
transmissions where an EP lubricant is recommended. The oil does 
not foam, can handle extreme pressure and possesses good 
anti-emulsion properties.

Tekniska data/Specifications
SAE grad(er): 75W-140
API: GL-5
MIL: MIL-L-2105

Rekommenderas för Mercruiser, Volvo Penta DPH 1,59:1, DPG
Recommended for Mercruiser, Volvo Penta DPH 1,59:1, DPG

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size
2405-1 1 L
2405-5 22574246, 3809439 5 L

2405-20 20 L ”Bag-in box”

Transmissionsolja
Transmission oil

Smörjmedel & Underhåll • Lubricants & Maintenance

Kompressorolja ISO VG80
Compressor oil ISO VG80

Produkten är askfri vilket innebär att koks ej bildas på motorns 
inre rörliga delar. Oljan är temperaturstabil vilket ger lätta starter 
vintertid och säkerställer en sval drift sommartid. Produkten är 
avsedd för de flesta kolvkompressorer.

The product is ash free, which means that soot residues are not 
formed on the internal moving parts of the engine. The oil is 
temperature-stable, which provides an easy start winter time and 
ensures a cool operation summer time. The product is suitable 
for most piston compressors.

Tekniska data/Specifications
ISO VG80

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size
2404-025 85108974 250 ml

Kompressorolja
Compressor oil
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ATF Dextron III

Denna ATF-olja av Dextron-typ är avsedd för powertrim, trimplan 
och automatiska växellådor. Produktens goda låg- och högtrycks-
egenskaper säkerställer en utmärkt funktion under varierande 
driftsförhållanden. Produkten är mycket oxidationsstabil, vilket
medför en lång livslängd. Oljan har låg flyktighet och är skonsam 
för alla former av packningar och tätningar. Produkten 
rekommenderas till alla typer av automatiska och manuella 
transmissioner där en ATF-olja föreskrivs.
.

Dextron-type ATF oil is designed for power trims, trim tabs and 
automatic gearboxes. The excellent low and high-pressure 
properties of the product ensures an excellent function under 
varying operating conditions. The product is highly oxidative 
stable, which results in a long life-span. The oil has low 
volatility and is gentle to all types of gaskets and seals.  The 
product is recommended for all types of automatic and manual 
transmissions where an ATF oil is recommended.

Tekniska data/Specifications
GM: Dextron III-G
ZF: TE-ML

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size
2406-1 23909464, 85122800 1 L

2406-5 23909465, 1161995 5 L

Smörjmedel & Underhåll • Lubricants & Maintenance

ATF olja 
Automatic transmission fluid

Monteringspasta
Vaselin

Hög motståndaktighet mot höga temperaturer samt förhindrar 
friktion för metall mot metall komponenter. Innehåller inga tung-
metaller. Fri från zinkoxid, vilket gör den mer miljövänlig. 

Förenklar montering och demontering.
Utmärkt för montering av bla. lager och tätningar.

High resistance to high temperatures and prevents friction for 
metal against metal components. Contains no heavy metals.
Free of zinc oxide, which makes it more environmentally friendly.

Simplifies assembly and disassembly.
Excellent for mounting of e.g bearings and seals.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2414-100 N/A 100 g

Monteringspasta
Vaselin
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Propelleraxelfett NLGI 3
Propeller shaft grease NLGI 3

Fettet är ett s.k. ”komplexfett” som är baserat på syntetiska 
basoljor. Produkten är extremt vattenresistent och ett utmärkt val 
för ett stort antal olika applikationer. Fettet klarar höga 
belastningar och temperaturer. Produkten är beständigt mot 
många typer av lösningsmedel, syror etc. och har mycket god 
mekanisk stabilitet. Utmärkt för axelgenomföringar och 
propelleraxlar mm.

This grease is a so-called “complex grease” based on synthetic 
based oils. The product is extremely water resistant and is an 
excellent choice for a large number of different applications. 
Handles high loads and temperatures.  This grease is resistant to 
many types of solvents, acids etc. and has a very good mechanical 
stability. Excellent for shaft bushings and propeller axles etc.

Tekniska data/Specifications
NLGI 3

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2407 3809449 500 g burk/container

2407-100 100 g tub/tube

2407-020 20 g tub/tube

Propelleraxelfett 
Propeller shaft grease

Fett NLGI 2
Grease NLGI 2

Fettet är ett s.k. ”komplexfett” som är baserat på syntetiska bas-
oljor. Produkten är extremt vattenresistent och ett utmärkt val för 
ett stort antal olika applikationer. Fettet klarar höga belastningar 
och temperaturer. Produkten är beständigt mot många typer av 
lösningsmedel, syror etc. och har mycket god mekanisk stabilitet.
Utmärkt för en mängd olika applikationer och förhållanden.

This grease is a so-called “complex grease” based on synthetic 
based oils. The product is extremely water resistant and is an  
excellent choice for a large number of different applications. 
Handles high loads and temperatures. This grease is resistant to 
many types of solvents, acids etc. and has a very good mechanical 
stability. Excellent for a variety range of applications and conditions.

Tekniska data/Specifications
NLGI 2
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Marinfett 
Marine grease

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2408-020 828250 20 g tub/tube

2408-400 21347121, 22618330
400 g

Patron/cartridge

2408-500
500 g 

burk/container
2408-400LS 400g Lube Shuttle
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Aerosoler
Aerosols

Marine Service Spray

Detta syntetiska universalsmörjmedel innehållande PTFE är både 
vattenavvisande och har mycket goda rostlösande egenskaper. 
Det krypande smörjmedlet lämnar efter sig en stark smörjfilm 
som med sina nanoteknologiska tillsatser ger låg friktion och en 
långtidsverkande smörjning under även de mest extrema förhål-
landen. Marine Service Spray innehåller oljor med hög viskositet 
vilket innebär att detta smörjmedel kan användas vid högre tem-
peraturintervall än andra smörjmedel. 
Marine Service Spray håller undan vatten och fukt, ger ett långtids-
verkande skydd mot korrosion samt kan med fördel användas i 
gradintervallet -60°C - 270°C.
Marine Service Spray har ett väldigt brett användningsområde. 
Några exempel på användningsområden är kättingar, gångjärn, 
vinschar, rörliga delar och rostlösning.

This synthetic universal lubricant containing PTFE is both water-
repellent and has very good anti-rust properties. The creeping 
lubricant leaves behind a strong lubricating film which with its 
nanotechnological additives provides low friction and a long-lasting 
lubrication under even the most extreme conditions. Marine 
Service Spray contains oils with high viscosity, which means that 
this lubricant can be used at higher temperature ranges than other 
lubricants. 
Marine Service Spray keeps water and moisture away, provides 
long-lasting protection against corrosion and can be used in the 
degree range -60°C - 270°C. 
Marine Service Spray has a very wide range of uses. Some exam-
ples of areas of use are chains, hinges, winches, moving parts and 
rust remover.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

1410 1161928, 85110720 400 ml

Färg/Color
Svagt gul till ofärgad/Pale yellow to colorless

Temperaturområde/Temperature range:
-60°C till/to +270°C

White Grease

White Grease (aerosol) är ett exceptionellt vattenfast smörjfett 
baserat på paraffinolja med ett brett användningsområde, tål höga 
belastningar, höga temperaturer med mycket god mekanisk stabi-
litet. Mycket beständig mot lösningsmedel och syror – härsknar ej. 

White Grease är avsett för alla typer av fettsmörjning; rullning-
slager, bussningar, leder, chuckar, etc.
 

White Grease (aerosol) is an exceptional waterproof lubricat-
ing grease based on paraffin oil with a wide range of applications. 
Withstands high loads and high temperatures with a very good 
mechanical stability. Very resistant to solvents and acids - does not 
turn rancid. 

White Grease is intended for all types of grease lubrication; roll-
ing bearings, bushings, joints, chucks, etc.

Färg/Color
Vit/White

Temperaturområde/Temperature range: 
-20°C till/to +130°C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

1411 N/A 400 ml
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Heavy duty wipes
Heavy duty wipes

Heavy duty wipes
Heavy duty wipes

Orbitrade Heavy Duty wipes avlägsnar effektivt
olja, fett, sot, färg, tjära, bläck etc. på svårt
nedsmutsade ytor och händer.
Innehåller även återfettningsmedel.

Innehåller 50st rengöringsdukar i praktisk plastförpackning.

Orbitrade Heavy Duty Wipes effectively removes oil, grease,
soot, paint, tar etc from heavily soiled hands and surfaces.
Contains degreasers.

Contains 50 wipes in practical plastic container.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2424 50

Glykol
Glycol

Glykol G12+
Glycol G12+

Orbitrade Glycol G12+ är en OEM-godkänd Long Life-glykol för 
den nya generationens motorer och kylsystem. Lämplig till de 
flesta motorer som kräver glykol av typen D-G12+. Glycol G12+ 
bör inte blandas med andra typer av förekommande kylarglykoler 
på marknaden. Glycol G12+ höjer kokpunkten och ger kylsys-
temet ett förlängt och förstärkt korrosionsskydd för aluminium, 
gjutjärn och andra metaller samtidigt som den ger ett effektivt 
frostskydd. Verkar ej aggressivt och angriper tex. inte kompo-
nenter av lättmetall. 

Orbitrade Glycol G12 + is an OEM approved Long Life glycol 
for the new generation engines and cooling systems. Suitable for 
most engines that requires a glycol of the type D-G12+. Glycol 
G12+ should not be mixed with other types of cooling glycols 
on the market. Glycol G12+ raises the boiling point and gives the 
cooling system an extended and reinforced corrosion protection 
for aluminum, cast iron and other metals while providing an effec-
tive anti-freeze protection. Does not seem aggressive and does 
not affect e.g. components of light metal.

Tekniska data/Technical data
Färg/Color: Röd/Red
Densitet/Density: 1,04
Kokpunkt/Boiling point: 165°C
Flampunkt/Flash-point: >100°C
pH (50 vol%) 8,6

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2421-1 1L



35

Spare parts from Sweden

Ark/Sheet

För uppsugning av alla typer av petroleumprodukter. Perfekt att 
placera under drevet eller motorn vid tex oljebyten.
Absorberar ej vatten.

For absorption of all types of petroleum products. Perfect to place 
underneath the drive or the engine when performing an oil change 
etc. Does not absorb water.

Tekniska data/Specifications
Storlek/Size: 400 x 500 mm. 
Uppsugningsförmåga ca 0,8 liter/per ark
Absorbency: est. 0,8 liter/sheet

Smörjmedel & Underhåll • Lubricants & Maintenance

Oljeabsorberande ark
Oil absorbent sheet

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2416-5 5st/5pcs

2416-100 Bulk 100st/100pcs

Kran/Drain tap

Kran för enkel avtappning från 20 liters Bag-in box
Drain tap for easy usage of the 20 liters Bag-in box

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

2417

Avtappningskran
Drain tap

Absorberande ark
Absorbent sheet

Absoberande ark / Absorbent sheet

För uppsugning av alla typer av vätskor. 

For absorption of all types of fluids. 

Tekniska data/Specifications
Storlek/Size: 400 x 500 mm. 
Uppsugningsförmåga ca 0,8 liter/per ark
Absorbency: est. 0,8 liter/sheet

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size
2426-5 5st/5pcs

2426-100 Bulk 100st/100pcs
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11202 272002 Std.

11203 272012 ,015” ö.d/o.s

11200 272004 ,030” ö.d/o.s

B20, B30, MB10
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A, BB170A, BB170B, BB170C
MB10A

Kolvbult/Piston pin 22 mm

Kolvar
Pistons

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12545
21921545, 21728415, 

3842771
Std.

D4, D6
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-210A-A, D4-225A-B, 
D4-210I-A, D4-210I-B, D4-225I-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I-C, 
D4-225I-D, D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260D-B, 
D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, 
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300D-A, D4-300D-C, 
D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-225A-E, D4-225I-E, D4-260A-E, 
D4-260D-E, D4-260I-E, D4-300A-E, D4-300D-E, D4-300D-D, D4-300I-E

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E, D6-310I-A, D6-310A-A, 
D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310D-B, D6-310D-C, 
D6-310D-D, D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, D6-330A-B, D6-330A-C, 
D6-330A-D, D6-330D-B, D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330I-B, D6-330I-C, 
D6-330I-D, D6-350A-A, D6-350A-B, D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, 
D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, 
D6-370I-D, D6-310A-E, D6-310D-E, D6-310I-E, D6-330A-E, D6-330D-E, 
D6-330I-E, D6-370A-E, D6-370D-E, D6-370I-E, D6-400A-E, D6-435D-A, 
D6-435D-D, D6-435D-C, D6-435D-E, D6-435I-A, D6-435I-C, D6-435I-D, 
D6-435I-E
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Spare parts from Sweden

Interna motordelar • Internal engine parts

Kolvringsatser
Piston ring kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11082 275282 Std.

11083 275283 ,020” ö.d / o.s

B18
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A
AQ110, AQ120
BB100

Ringbredd/Ring width 2.0x2.0x4.0mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11534 275334 Std.

11536 275336 ,030” ö.d / o.s

B20, B30, MB10
AQ105A, AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A, BB170A, BB170B, BB170C
MB 10A

Ringbredd/Ring width 2,0x2.0x4.7mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11337 275337 Std.

11338 275338 0,50 mm ö.d / o.s

11339 275339 1,00 mm ö.d / o.s

B21
AQ120B, AQ125A, AQ140A
BB125A, BB140A

Ringbredd / Ring width 2.0x2.0x4.0mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11531 275331 Std.

B23
AQ145A
BB145A

Ringbredd / Ring width 1.75x2.0x4.0mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11342 275342 1.00 mm ö.d / o.s

Ringbredd / Ring width 1.75x2.0x4.0mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11369 275369 Std.

B23, B25
230A, 230B
AQ125B, AQ145B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ151A, AQ151B
AQ171A, AQ171C
250A, 251A

Ringbredd/Ring width 1.75x1.75x3.5mm
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Interna motordelar • Internal engine parts

Kolvringsatser
Piston ring kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11271 875271 Std.

MD1A, MD2A, MD1, MD2

MD1A	 = 1st sats åtgår/1 kit required
MD2A	 = 2 st satser åtgår/2 kits required

Cylinder diameter 79,37 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11161 876161 Std.

MD21, MD32

AQD21A, AQD21B, MD21A = 4st satser åtgår/4pcs of kits required
AQD32A, MD32   = 6st satser åtgår/6pcs of kits required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

30033 3817033 Std.

31, 41, KAD32, KAD42, KAD43
AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, TMD31D, TAMD31D, 
TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S
KAD32P, KAD32P-A
AD41D, AD41L-A, AD41P-A, D41D, D41L-A, TMD41D, TAMD41D, 
TAMD41H-A, TAMD41H-B, TMD41L-A, TAMD41P, TAMD41P-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-BArt. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11498 875498 Std.

11499 875499 0,75mm ö.d/o.s

MD1B, MD2B, MD3B, MD11C/D, MD17C/D
MD1B, MD2B, MD3B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

MD1B		  = 1st sats åtgår/1 kit required
MD2B, MD11	 = 2 st satser åtgår/2 kits required
MD3B, MD17	 = 3 st satser åtgår/3 kits required

Cylinder diameter 88,90 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11114 876114, 876012 Std.

2001, 2002, 2003
2001, 2001B, 2001AG, 2001BG, 
2002, 2002B, 2002D, 2002AG, 2002BG, 
2003, 2003B, 2003D, 2003AG, 2003BG, 2003T, 2003TB, 
2003 SOLAS, 2003B SOLAS, 2003TB SOLAS
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Interna motordelar • Internal engine parts

Kolvringsatser
Piston ring kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

30350 275350 Std.

30, 40, 31, 41
MD30A, AD30A, AQAD30A, TMD30A, TAMD30A
MD31A, TMD31A, TAMD31A, AD31, AD31B, TMD31B, TAMD31B, 
TMD31D, AD31D, AD31D-A, AD31XD, TAMD31D
MD40A, AQD40A, TMD40A, TAMD40A, AQAD40A, AD40B, AQAD40B, 
TMD40B, TAMD40B, TMD40C
AD41A, TMD41A, TAMD41A, D41B, TMD41B, AD41B, TAMD41B, AD41BJ, 
TAMD41D, D41D, AD41D

KAD32, KAD44, KAD300
KAD32P
KAD44P, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A, KAMD300-B, KAMD300-C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

30758 3586758 Std.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

30713 270713 Std.

TAMD60
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C
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Interna motordelar • Internal engine parts

Cylinderfodersatser
Cylinder liner kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30530 829530, 829254, 829532

MD21, MD32
MD21B
MD32A
Diameter: 90 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30722 875722

30, 40
MD30A, AD30A, AQAD30A, TMD30A, TAMD30A
MD40A, TMD40A, TAMD40A, AQD40A, AQAD40A, AD40B, AQAD40B, 
TMD40B, TAMD40B, TMD40C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30099 876099, 867975, 838660

31, 41
MD31A, TMD31A, TAMD31A, AD31, AD31B, TMD31B, TAMD31B
AD41A, TMD41A, TAMD41A, TAMD41H-A, TAMD41P, TAMD41P-A, 
D41L-A, AD41L-A, TMD41L-A, AD41P-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30834 876834, 876819, 876784, 876261, 22389354

31, 41
AD31B, AD31D-A, AD31XD
TAMD31B, TAMD31D
TMD31B
AD41B, AD41D
D41B, D41D
TAMD41B, TAMD41D
TMD41B, TMD41D

Utan oljemunstycke/Without oil nozzle

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30714 22185027, 3817034, 3581714, 876851

31, 41, KAD42, KAD43
AD31L-A, AD31P-A
TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S-A, TMD31L-A
KAD32P-A
AD41L-A, AD41P-A, D41L-A
TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P-A, TAMD41L-A, TAMD41M-A, 
TMD41L-A
KAD42P-A, KAMD42P-A, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
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Cylinderfodersatser
Cylinder liner kits

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30861 3817861, 3586722

KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
KAD32P
KAD42A, KAD42B, KAMD42A, KAMD42B, TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30071 876527, 877071, 22185019

KAD42
KAD42A, KAD42B, KAMD42A, KAMD42B, TAMD42B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30548 876548

72, 73
TAMD72A, TAMD72P-A, TAMD72WJ-A
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11550 875550

MD11, MD17
MD11C, MD11D   = 2 satser åtgår / 2 kits required
MD17C, MD17D   = 3 satser åtgår / 3 kits required

Packningssats cylinderfoder
Gasket kits cylinder liner

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11651 275751, 875651, 275595

30, 31, 40, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A
AD31A, AD31B, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, AQAD31A, MD31A, 
TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-A, 
TAMD31P-A, TMD31A, TMD31D, TMD31L-A
KAD32P-A
AD40B, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A, MD40A
TAMD40A, TAMD40B, TMD40A, TMD40B, TMD40C
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, AQAD41A, D41A, D41B, 
D41D, D41L-A
TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41L-A
TAMD41M-A, TAMD41P-A, TMD41A, TAMD41B, TMD41D, TMD41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, 
KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300A, KAMD300A

30, 31 = 4 satser åtgår / 4 kits required
40, 41, 42, 43, 44, 300 = 6 satser åtgår / 6 kits required
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Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11214 271214 Std.

B18, B20, B21, B23
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110, AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105, AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
AQ120B, AQ125A, AQ140A, BB140A
AQ145A, BB145A

Ramlagersatser
Main bearing kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11019 271217 Std.

B30
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A, BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11906 270906 Std.

B23, B25
230A, 230B
AQ131C, AQ131D
250A, 250B, 251A
AQ151C, AQ171C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11238 833138, 875483 Std.

MD1, MD2, MD3, MD11, MD17
MD1B, 2B, 3BMD11C, MD11D
MD17C, MD17D

Lagerbredd/Bearing width: 39mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11139 833139, 875484 Std.

MD1B, MD2B, MD3B, MD11C/D, MD17C/D
MD1B, MD2B, MD3B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

Lagerbredd/Bearing width: 28mm

MD21
AQD21A, AQD21B
MD21A

Tryckbricksats 11262 ingår ej.
Thust washer kit 11262 not included.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11306 875306 Std.

11307 875307 0,30 mm u.d/u.s

11308 875308 0,50 mm u.d/u.s
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Interna motordelar • Internal engine parts

30, 31, 40, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
MD30A, AD30A, AQAD30A, TMD30A, TAMD30A
MD31A, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, AD31, AD31B, 
TMD31D, AD31D, AD31D-A, TAMD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, 
TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S
KAD32P, KAD32P-A
MD40A, AQD40A, AQAD40A, TMD40A, TAMD40A, AQAD40B, AD40B, 
TMD40B, TAMD40B, TMD40C
AD41A, TMD41A, TAMD41A, D41B, AD41B, TMD41B, TAMD41B, 
AD41BJ, D41D, D41L-A, AD41D, TMD41D, TAMD41D, AD41L-
A, AD41P-A, TMD41L-A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, 
TAMD41P-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C
KAD300A, KAMD300A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11515 876515, 270467 Std.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11687 3586871 Std.

D4, D6
D4-145I-G, D4-150A-G, D4-175I-G
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-225A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225I-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225A-E
D4-225I-E, D4-225A-F, D4-225I-F
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260D-B, D4-260D-C
D4-260D-D, D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260A-E
D4-260D-E, D4-260I-E, D4-260A-F, D4-260D-F, D4-260I-F
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300I-A
D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300A-E, D4-300D-E, D4-300D-D, D4-300I-E
D4-300A-F, D4-300D-F, D4-300I-F, D4-300I-G
D4-320A-G, D4-320I-G 

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-310I-A, D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310D-B, 
D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310A-E, 
D6-310D-E, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330D-B, D6-330D-C, D6-330D-D, 
D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330A-E, D6-330D-E, D6-330I-E
D6-350A-A, D6-350A-B,
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, 
D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370A-E, D6-370D-E, 
D6-370I-E, 
D6-400A-E
D6-435D-A, D6-435D-D, D6-435D-C, D6-435D-E, D6-435I-A, D6-435I-C,
D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G
D6-480D-G, D6-480I-G, D6-480I-WJ-G

Ramlagersatser
Main bearing kits

MD29, MD32

AQD29, AQD29A
MD 29, MD29A
AQD32A, MD32A

Tryckbricksats 11262 ingår ej / thrust washer kit 11262 not included.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11335 875335 0.30 mm u.d /u.s.

11336 875336 0,50 mm u.d / u.s
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Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11051 271051 Std.

B18, B20
AQ60F,  AQ90,  AQ95,  AQ95A,  AQ110,  AQ120
BB30,  BB100
MB18
AQ105,  AQ115A,  AQ115B
AQ130A,  AQ130B,  AQ130C,  AQ130D
BB115A,  BB115B,  BB115C
MB20A,  MB20B,  MB20C

Lagerbredd/Bearing width 27 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11063 271063 Std.

B20, B21, B23
AQ105A,  AQ115A,  AQ115B
AQ130A,  AQ130B,  AQ130C,  AQ130D
BB115A,  BB115B,  BB115C
MB20A,  MB20B,  MB20C
AQ120B
AQ125A
 AQ140A, BB140A
AQ145A, BB145A

Lagerbredd/Bearing width 24 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11022 271054 Std.

B30
AQ165A
AQ170A,  AQ170B,  AQ170C
BB165A
BB170A, BB170B, BB170C

Lagerbredd/Bearing width 27 mm

B23, B25
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145B
250A, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11136 270136 Std.

11137 270137 0,25mm u.d/u.s

Vevlager
Con rod bearings 

Interna motordelar • Internal engine parts
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Vevlager
Con rod bearings 

MD21
AQD21A,  AQD21B
MD21A,  MD21B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11302 875302 Std.

11304 875304 0,50mm u.d/u.s

11305 875305 0,80mm u.d/u.s

MD29, MD32
AQD29,  AQD29A
MD29,  MD29A
AQD32A
MD32A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11330 875330 Std.

11331 875331 0,30mm u.d/u.s

11332 875332 0,50mm u.d/u.s

11333 875333 0,80mm u.d/u.s

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11511 876511 Std.

MD1B, MD2B, MD3B, MD11, MD17
MD1, MD1A, MD1B
MD2, MD2A, MD2B
MD3B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11491 875491, 803353 Std.

30, 31, 40, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
MD30A, AD30A, AQAD30A, TMD30A, TAMD30A
MD31A, AD31, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, AD31B, AD31D, 
AD31D-A, TMD31D, TAMD31D, TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, 
TAMD31P-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, TAMD31S
KAD32P
MD40A, AD40B, AQD40A, AQAD40A, TMD40A, TAMD40A, AQAD40B, 
TMD40B, TAMD40B, TMD40C
AD41A, D41B, TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, AD41B, AD41BJ, 
AD41D, TMD41D, TAMD41D, D41D, D41L-A, AD41L-A, TMD41L-A, AD41P-
A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A
KAD42A, KAMD42A, KAD42B, TAMD42B, KAMD42B, KAD42P-A, 
KAMD42P-A, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300A, KAMD300-A

Säljes parvis/Sold as a pair
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Spare parts from Sweden

Interna motordelar • Internal engine parts
Vevlager

Con rod bearings 

D4, D6
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F

D4-210A-A, D4-225A-B, D4-210I-A, D4-210I-B

D4-225I-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225A-E,
D4-225I-E, D4-225A-F, D4-225I-F

D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260D-B, 
D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, 
D4-260A-E, D4-260D-E, D4-260I-E, D4-260A-F, D4-260D-F, D4-260I-F

D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300D-A, D4-300D-C, 
D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300A-E, D4-300D-E, D4-300D-D, 
D4-300I-E, D4-300A-F, D4-300D-F, D4-300I-F
 
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A,
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E

D6-310I-A, D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310D-B,
D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310A-E,
D6-310D-E, D6-310I-E

D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330D-B, D6-330D-C,
D6-330D-D, D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330A-E, D6-330D-E,
D6-330I-E

D6-350A-A, D6-350A-B

D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370D-B, D6-370D-C, 
D6-370D-D, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370A-E,
D6-370D-E, D6-370I-E

D6-400A-E

D6-435D-A, D6-435D-D, D6-435D-C, D6-435D-E, D6-435I-A, D6-435I-C,
D6-435I-D, D6-435I-E                                                                                   

Säljes parvis/Sold as a pair

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11323 3885323 Std.
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Spare parts from Sweden

Interna motordelar • Internal engine parts
Trycklager

Thrust bearings
Tryckbricksats vevaxel

Thrust washers crankshaft

31, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
TMD31D, TAMD31D, AD31D-A, AD31XD, AD31L-A, AD31P-A, TAMD31L-
A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S-A, TMD31L-A, MD31A, TMD31A, 
TAMD31A, AD31A, AQAD31A,  TMD31B,  TAMD31B,  AD31B, 
KAD32P-A, 

AD41B, AD41L-A, AD41P-A, D41A, D41L-A, AQAD41A, AD41A, TAMD41A,  
TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P-A, TAMD41L-A, TAMD41M-A, 
TMD41A, TMD41L-A, TMD41B, TMD41D, TAMD41B, TAMD41D, AD41D, 
D41B, D41D
TAMD42WJ-A, KAMD42A, KAD42A, TAMD42B, KAMD42B, KAD42B, 
KAMD42P-A, KAD42P-A, 
KAMD43P-A, KAD43P-A, 
KAMD44P-A, KAMD44P-C, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, 
KAD300-A, KAMD300-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11519 876519 Std.

D4, D6
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-225A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225I-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225A-E,
D4-225I-E, D4-225A-F, D4-225I-F
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260D-B, D4-260D-C,
D4-260D-D, D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260A-E,
D4-260D-E, D4-260I-E, D4-260A-F, D4-260D-F, D4-260I-F
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300I-A,
D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300A-E, D4-300D-E, D4-300D-D, D4-300I-E
D4-300A-F, D4-300D-F, D4-300I-F
 
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A,
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-310I-A, D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310D-B,
D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310A-E,
D6-310D-E, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330D-B, D6-330D-C,
D6-330D-D, D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330A-E, D6-330D-E,
D6-330I-E
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370D-B, D6-370D-C,
D6-370D-D, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370A-E,
D6-370D-E, D6-370I-E
D6-400A-E
D6-435D-A, D6-435D-D, D6-435D-C, D6-435D-E, D6-435I-A, D6-435I-C,
D6-435I-D, D6-435I-E

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size
11877 3586877, 24051715 Std

MD21, MD29, MD32
AQD21A, AQD21B, MD21A, MD21B
AQD29, AQD29A, MD29, MD29A
AQD32A, MD32A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

11262 818262 Std

Stödlager vevaxel 
Support bearing crankshaft

B18, B20, B21, B23, B25, B30
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110, AQ120, BB30, BB100, MB18
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D, MB20A, MB20B, MB20C
AQ120B, AQ125A, AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B, AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C, AQ171A, AQ171C
AQ165A, BB165A,
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

Kapslat lager/Sealed bearing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size
11799 181799 Std.
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Spare parts from Sweden

Vevstaksbult
Connecting rod bolt

Kamaxlar
Camshafts

B18, B20
AQ60F
AQ90
AQ95, AQ95A
AQ105
AQ110
AQ115A, AQ115B
AQ120
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB30, BB100, MB18
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12003 1218674 Profil/profile: P

30, 31, 40, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
MD30A, AD30A, AQAD30A, TMD30A, TAMD30A

MD31A, TMD31A, TAMD31A, AD31, TMD31B, TAMD31B, AD31B, 
AD31D, TMD31D, TAMD31D, AD31D-A, TAMD31L-A, AD31L-A, 
AD31P-A, AD31XD, TMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S

KAD32P

MD40A, AD40B, AQD40A, AQAD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, 
AQD40B, AQAD40B, TAMD40B, TMD40C

D41A, AD41A, TMD41A, TAMD41A, D41B, AD41B, AD41BJ, TMD41B, 
TAMD41B, AD41D, TMD41D, TAMD41D, D41L-A, AD41L-A, TMD41L-
A, AD41P-A, TAMD41P, TAMD41P-A, TAMD41H-A, TAMD41H-B

KAD42, KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, 
TAMD42B, KAMD42P-A, TAMD42WJ-A

KAD43, KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B

KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C

KAD300-A, KAMD300-A

Vevstaksbult inklusive mutter/Connecting rod bolt including nut

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12079 1542077, 1542078, 861499

Interna motordelar • Internal engine parts

B21, B23
AQ120B, AQ125A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12767 1336767, 1219706
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Spare parts from Sweden

Interna motordelar • Internal engine parts

Kamaxelbricka
Thrust flange

Tätbricka kamaxel
Rubber washer camshaft

B18, B20, B30
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110, AQ120
BB30, BB100
AQ105, AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MB18, MB20A, MB20B, MB20C
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

Skruvar ingår/Screws included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

22142 418267

B23, B25
230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145B
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size
12006 1336763 Std.

Ombyggnadsats bakre vevaxeltätning 
Flange kit rear crankshaft sealing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11014
1218634 x 1
430118 x 1
430134 x 1

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
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Spare parts from Sweden

Interna motordelar • Internal engine parts

Ventiler
Valves

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12368 419368, 418290 Insug/Inlet 40 x 8,6 mm 

B18
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
BB30, BB100

AQ 95A, 120A Endast avgas/Only outlet

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12005 419735 Avgas/Exhaust 35 mm

B20, B30
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MB20A, MB20B, MB20C
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12395 463395 Insug/Inlet 44 mm 

12526 463526 Avgas/Exhaust 35 mm

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A, AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12793 1317793 Insug/Inlet 34,5 mm 

12792 1317792 Avgas/Exhaust 31,5 mm

B25
251A
AQ171A, AQ171C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12472 1542472 Insug/Inlet 42 mm 

12389 1542389 Avgas/Exhaust 36 mm

40
AD40B
AQAD40A, AQAD40B
AQD40A
MD40A
TAMD40A, TAMD40B
TMD40A, TMD40B, TMD40C

MD1B, MD2B, MD3B, MD11, MD17
MD1B, MD2B, AQD2B, MD3B 
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12188 833188 Insug/Inlet 34 mm 

12020 829620 Avgas/Exhaust 38 mm
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Spare parts from Sweden

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12637 838637 Insug/Inlet 39 mm 

12638 838638 Avgas/Exhaust 37 mm

31, 32, 41, 42, 43

MD31A, TMD31A, TAMD31A, AD31, TMD31B, TAMD31B, AD31B, AD31D, 
TMD31D, TAMD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, TMD31L-
A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S

KAD32P-A

TMD41A, TAMD41A, AD41A, D41B, TMD41B, TAMD41B, AD41B, AD41BJ, 
D41D, TMD41D, TAMD41D, AD41D, D41L-A, AD41L-A, AD41P-A, 
TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, TMD41L-A

KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A

KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B

Ventiler
Valves

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12698 861698 Insug/Inlet 

12699 861699 Avgas/Exhaust

KAD44, KAD300
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12886 3884010, 3581886 Insug/Inlet 

12887 3884015, 3581887 Avgas/Exhaust

D4, D6
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D180I-F, D4-210A-A, D4-210I-A, 
D4-210I-B, D4-225A-B, D4-225I-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I, 
D4-225A-F, D4-225I-F, D4-260A-F, D4-260D-F, D4-260I-F, D4-300A-F, 
D4-300D-F, D4-300I-F,

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E, D6-310I-A, D6-310A, 
D6-300A-F, D6-300D-F, D6-300I-F, D6-300A-F, D6-330A-F, D6-330D-F, 
D6-330I-F, D6-370A-F, D6-370D-F, D6-370I-F, D6-400A-F, D6-435D-F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12650 8631650 Insug/Inlet 

12651 8631651 Avgas/Exhaust

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C,  D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F,   
D3-110I-G, D3-110I-H
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-A, D3-130I-B, D3-130I-C,
D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G, D3-140A-H, D3-140I-D, 
D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140I-G,   D3-140I-H
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F,   D3-150I-G, D3-150I-H 
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A, D3-160I-B, D3-160I-C,
D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, D3-170A-G, D3-170A-H, D3-170I-D, 
D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170I-G,   D3-170I-H	
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-A, D3-190I-B, D3-190I-C	
D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200A-G, D3-200A-H, D3-200I-D, 
D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200I-G,   D3-200I-H	
D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F, D3-220A-G, D3-220A-H, D3-220I-D, 
D3-220I-E, D3-220I-F, D3-220I-G,   D3-220I-H
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Spare parts from Sweden

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13643 419643

B20, B21, B23, B25, B30, MB10, 30, 40, D9, D11, D13
MB10A
AQ115A, AQ115B
AQ120B
AQ125A, AQ125B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ140A, BB140A
AQ145A, AQ145B, BB145A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C
230A
250A, 250B
AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A, TD30A
MD40A, TMD40A, AQD40A, TAMD40A, TAMD40B, AQAD40A, AQAD40B

Ventilknaster
Valve cotters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12703 861703

D4, D6, KAD44, KAD300
D4-145I-G
D4-150A-G
D4-175I-G
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D180I-E, D180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B. D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-B, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-230A-G, D4-230I-G
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260D-F, D4-260I-A, 
D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F
D4-270A-G, D4-270I-G
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300A-G, 
D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-A, 
D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F, D4-300I-G
D4-320A-G

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300A-G, D6-300D-F, D6-300D-G, D6-310I-F, D6-310I-G, 
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, 
D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, 
D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, D6-330D-B, 
D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, D6-330I-C, 
D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-340A-G, D6-340D-G, D6-340I-G
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370A-F, D6-370D-A, 
D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, D6-370D-F, D6-370I-A, 
D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-E, D6-370I-F
D6-380A-E, D6-380A-F
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435D-F, D6-435I-A, 
D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G
D6-480D-G, D6-480I-G, D6-480I-WJ-G

KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C

KAD300-A, KAMD300-A

Ventiljusteringssats
Valve adjustment kit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22180 944988 x 6 + 11991 x 13

KAD44, KAD300
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C
KAD300A, KAMD300A

Ventilknaster
Valve cotters
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Spare parts from Sweden
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12251 419643

22
MD22A, TMD22A, MD22L, MD22P, TAMD22P-B, TMD22B, TMD22P-C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12630 1306630, 419702, 833347

MD1-3, MD5, MD7, MD11-17, 2000, 30, 31, 32, 41, 42, B21, B23, 
B30,
MD1B, MD2B, AQD2B, MD3B

MD5A, MD5B, MD5C

MD7A, MD7B

MD11C, MD11D, MD17C, MD17D

MD30A, AD30A, AQAD30A, TMD30A, TAMD30A

MD31A, AD31B, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, TMD31B, 
TMD31D, TAMD31B, TAMD31D, TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, 
TAMD31P-A, TAMD31S

MD40A, AD40B, AQD40A, AQAD40A, AQAD40B, TMD40A, TAMD40A, 
TMD40B, TAMD40B, TMD40C

AD41B, D41B, AD41BJ, AD41D, D41D, D41L-A, AD41L-A, AD41P-A, 
TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, TMD41L-A, TAMD41H-A, 
TAMD41P, TAMD41P-A

KAD32P, KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, 
KAMD42P-A, TAMD42B

230A, 230B, 250A, 250B
AQ120B, AQ140A, BB140A
AQ125A, AQ125B, AQ145A, BB145A
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB165A, BB170A, BB170B, 
BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12171 21501189, 859171

2000, 31, 41, 32, 42, 43, 63, 74, 75, D9, D12
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG, 2001D, 2001R
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG, 2002D
2003, 2003 SOLAS, 2003B, 2003B SOLAS, 2003R, 2003R SOLAS
2003T, 2003TB, 2003TB SOLAS, 2003TR

MD31A, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, 
TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S, AD31, AD31B, 
AD31D, AD31D-A, TMD31L-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD

AD41A, AD41B, AD41BJ, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, D41B, D41D, 
D41L-A, TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TMD41L-A, 
TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A

KAD32P, KAD42A, KAD42B, TAMD42B, TAMD42WJ-A, KAD43P-A, 
KAD43P-B, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, KAMD43P, KAMD43P-
A, KAMD43P-B

TAMD63L-A, TAMD63P-A
TAMD74A, TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-A, TAMD74L-B, 
TAMD74P-A, TAMD74P-B
TAMD75P-A

D9A2A, D9A2B, D9A2C, D9A2D, D9A2E, D9A2F, D9A2G, D9A2H, D9A2J, 
D9A2K, D9A2L MH, D9A2M MP

D12C-A MP, D12D-A MH, D12D-A MP, D12D-B MH, D12D-B MP, 
D12D-B MP, D12D-C MH, D12D-C MP, D12D-D MP, D12D-E MH, 
D12D-E MP, D12D-F MP, D12D-G MH, D12D-G MP, D12D-H MP

Ventiltätningar
Valve sealings
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Spare parts from Sweden

Interna motordelar • Internal engine parts

Ventilstyrningar
Valve guides

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12652 419652 Insug/Inlet 52x13,5x8 mm

12603 3547603, 463771 Avgas/Exhaust 63,5x15x8,7 mm

B21, B23, B25
AQ120B
AQ125A, AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ140A, BB140A
AQ145A, AQ145B, BB145A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
230A, 230B
250A, 250B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12960 1378960 55x12,0x7 mm

B25
251A
AQ171A, AQ171C

Insug och avgas/Inlet and outlet

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size
12652 419652 52x13,5x8 mm

MB10
MB10A

Insug och avgas/Inlet and outlet

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12603 3547603, 463771 63,5x15x8,7 mm

B18
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A
AQ110, AQ120
BB30, BB100
MB18
Insug och avgas/Inlet and outlet

AQ95A, AQ120
Endast avgas/Outlet only

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12652 419652 Insug/Inlet 52x13,5x8 mm

12653 3582561, 419653
Avgas/Exhaust 
59x13,5x8 mm

B20, B30
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

Insug och avgas/Inlet and outlet

Ventillyftare
Valve tappet

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12513 1218630, 418423

B18, B20, B30
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105, AQ115A, AQ115B, BB115A, 
BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MB20A, MB20B, MB20C
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A, BB170A, BB170B, BB170C
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Spare parts from Sweden

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12892 3580892, 861687

D4, D6, KAD44, KAD300
D4-145I-G
D4-150A-G
D4-175I-G
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D180I-E, D180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-B, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-230A-G, D4-230I-G
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260D-F, D4-260I-A, 
D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F
D4-270A-G, D4-270I-G
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, 4-300A-G, 
D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-A, D4-300I-C, 
D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F, D4-300I-G
D4-320A-G, D4-320I-G

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300A-G, D6-300D-F, D6-300D-G, D6-300I-F, D6-300I-G
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, 
D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, 
D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, D6-330D-B, 
D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-310I-A, D6-330I-B, 
D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-340A-G, D6-340I-G
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370A-F, D6-370D-A, 
D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, D6-370D-F, D6-370I-A, 
D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, D6-370I-F
D6-380A-G, D6-380D-G,D6-380I-G
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435D-F, D6-435I-A, 
D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G
D6-480D-G, D6-480I-G, D6-480I-WJ-G
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-
C
KAD300A, KAMD300A

Insug och avgas/Inlet and outlet

Ventilstyrningar
Valve guides

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size

12653 3582561, 419653 59x13,5x8 mm

MD1B, MD2B, MD3B, MD11, MD17, 30, 31, 40, 41, KAD42, KAD43
MD1B, 2B, 3B, 11C,D,17C,D (endast/only insug/inlet)
AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A
AD31B, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A
AQAD31A
MD31A
TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-A
TAMD31P-A, TAMD31S-A
TMD31A, TMD31B, TMD31L-A
KAD32P-A
AQAD40A, AQAD40B, AQD40A
MD40A
TMD40A, TMD40B, TMD40C, TAMD40A, TAMD40B
AD41D, AD41L-A, AD41P-A
AQAD41A
TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41H-B 
TAMD41L-A, TAMD41M-A, TAMD41P-A
TMD41A, TMD41B, TMD41D, TMD41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A
KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A

Insug och avgas/Inlet and outlet

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12386 466386, 466330

70, 71, 72, 73
MD70B, TMD70B, TAMD70B, TMD70C, TAMD70C, TAMD70E, MD70C, 
AQD70B, AQD70BL, AQD70C, AQD70CL, AQD70D, TAMD70C, 
TAMD70D, TAMD70E, THAMD70B, THAMD70C
TAMD71A, TAMD71B
TAMD72A, TAMD72P-A, TAMD72WJ-A
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A

Insug och avgas/Inlet and outlet
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12889 3581889, 23951640

D4, D6
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D180I-E, D180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-B, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260D-F, D4-260I-A, 
D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300D-A, 
D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-A, D4-300I-C, 
D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300D-F, D6-300I-F
D6-310A-A, D6-310A-B,D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, D6-310D-B, 
D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, D6-310I-C, 
D6-310I-D, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, D6-330D-B, 
D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, D6-330I-C, 
D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-350A-A, D6-350A-B,D6-350A-C,D6-350A-D. D6-350A-E, D6-350A-F
D6-370D-A, D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, 
D6-370D-F, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, 
D6-370I-F
D6-400A-E, D6-400A-F
D6-435D-A, D6-435D-C,D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435D-F, D6-435I-A, 
D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12701 861701, 24208879

KAD300, KAMD300, KAD44, KAMD44
KAD300-A, KAMD300-A
KAD44P, KAD44-P, KAD44P-B, KAD44P-C
KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C

Endast för topplock med 24 ventiler/Only for cylinder head with 24 valves Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12384 466384

12383 466383

70, 71, 72, 73, 74, 75
MD70C, TMD70C, TAMD70C, THAMD70C, TAMD70D, TAMD70E, 
AQD70C, AQD70CL, AQD70D
TAMD71A, TAMD71B
TAMD72A, TAMD72WJ-A
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
TAMD74A, TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-A, TAMD74L-B, 
TAMD74P-A, TAMD74P-B
TAMD75P-A

Ventilfjädrar
Valve springs

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12798 1545198

30, 31, 32, 40, 41, 42, 43
MD30A, AD30A, AQAD30A, TMD30A, TAMD30A
MD31A, TMD31A, TAMD31A, AD31, AD31B, TMD31B, TAMD31B, AD31D, 
AD31D-A, TMD31D, TAMD31D, TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, 
TAMD31P-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, TAMD31S
KAD32P-A, KAD32P
MD40A, AD40B, AQD40A, AQAD40A, TMD40A, TAMD40A, AQAD40B, 
TMD40B, TAMD40B, TMD40C
AD41A, TMD41A, TAMD41A, D41B, AD41B, AD41BJ, TMD41B, TAMD41B, 
D41D, D41L-A, TMD41D, TAMD41D, AD41D, AD41L-A, TMD41L-A, 
AD41P-A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B

Endast för topplock med 12 ventiler/Only for cylinder head with 12 valves
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size
12861 3581861, 3583679 Insug/Inlet, Ø 39 mm
12862 3581862, 3583681 Avgas/Exhaust, Ø 33,5 mm

D4, D6
D4-145I-G 
D4-150I-G
D4-175I-G
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225I-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, 
D4-225I-B, D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F 
D4-230A-G, D4-230I-G
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260D-D, 
D4-260D-E, D4-260D-F, D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, 
D4-260I-E, D4-260I-F
D4-270A-G, D4-270I-G
D4-300A-A, D4-300A-B, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, 
D4-300A-G, D4-300D-A, D4-300D-B, D4-300D-C, D4-300D-D, 
D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-A, D4-300I-B, D4-300I-C, D4-300I-D, 
D4-300I-E, D4-300I-F, D4-300I-G
D4-320A-G, D4-320I-G
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300A-G, D6-300D-F, D6-300D-G, D6-300I-F, D6-300I-G
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, 
D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, D6-310I-C, 
D6-310I-D, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, D6-330D-B, 
D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, D6-330I-C, 
D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-340A-G, D6-340D-G, D6-340I-G  
D6-350A-A, D6-350A-B, D6-350A-C, D6-350A-D, D6-350A-E, D6-350A-F, 
D6-370D-A, D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, 
D6-370D-F, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, 
D6-370I-F
D6-380A-G, D6-380D-G, D6-380I-G    
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435D-F, D6-435I-A, 
D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G,D6-440I-WJ-G
D6-480D-G, D6-480I-G, D6-480I-WJ-G

Interna motordelar • Internal engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12211 3183211, 23803420

12068 21310068, 23803415

D9, D11, D12
D9A2A, D9A2B, D9A2C, D9A2D, D9A2E, D9A2F, D9A2G, D9A2H, D9A2J, 
D9A2K, D9A2L MH, D9A2M MP
D11A-A, D11A-B, D11A-C, D11A-C (IPS), D11A-C MP, D11A-D, D11A-D 
MP, D11A-E, D11A-E MP, D11B1-A MP, D11B2-A MP, D11B3-A MP, 
D11B4-A MP, D11C1-A MP, D11C2-A MP, D11C3-A MP, D11C4-A MP
D12C-A MP, D12D-A MH, D12D-B MH, D12D-C MH, D12D-C MP, 
D12D-D MP, D12D-E MH, D12D-E MP, D12D-F MP, D12D-G MH, 
D12D-G MP, D12D-H MP, D12D-A MG, D12D-E MG  

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Storlek/Size
12888 3580888 Insug/Inlet std
12890 3580890 Avgas/Exhaust std

KAD300, KAMD300, KAD44, KAMD44
KAD300, KAMD300, KAD44, KAMD44
KAD44P, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C

12 st av varje sort åtgår till ett cylinderhuvud / 12 pcs of each to one 
cylinder head

Ventilsäten
Valve seats

Ventilfjädrar
Valve springs

Ventilsäten
Valve seats
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Interna motordelar • Internal engine parts
Bultsats topplock

Cylinder head bolt kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13341 1306341 x 10pcs

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A
AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C

En sats åtgår/One set required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13414 943414

MD1, MD2, MD3, MD11, MD17
MD1B, MD2B, MD3B 
MD11C, MD11D, MD17C, MD17D 
MD1, MD1A, MD2, MD2A

Mutter med tätningsmaterial. Ska bytas varje gång topplocket demonte-
ras / Nut with sealing. Must be changed every time the cylinder head is 
demounted.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

13775 838775 1 st / 1 pcs

13775-19 838775 x 19 Sats/kit 19 st / 19 pcs

13775-27 838775 x 27 Sats/kit 27 st / 27 pcs

30, 31, 40, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
MD30A, TMD30A, TAMD30A, AQAD30A
MD31A, TMD31A, TAMD31A, AD31, TAMD31A SOLAS, AD31B, TMD31B, 
TAMD31B, AD31D-A, AD31XD, TMD31D, TAMD31D, AD31L-A,TMD31L-
A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, AD31P-A, TAMD31P-A, TAMD31S
KAD32P, KAD32P-A
MD40A, TMD40A, TAMD40A, AQD40A, AQAD40A, AQAD40B, TMD40B, 
TAMD40B, TMD40C
TMD41A, TAMD41A, TAMD41A SOLAS, AD41A, AD41B, AD41BJ, D41B, 
TMD41B, TAMD41B, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-
A, TMD41L-A, AD41L-A, AD41P-A, D41L-A, AD41D, D41D, TMD41D, 
TAMD41D
KAD42A, KAMD42A, KAD42P-A, KAMD42P-A, TAMD42B, KAD42B, 
KAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-
C
KAD300-A, KAMD300-A

Säljes styckvis eller i sats, se nedan / Sold separately or in kit, see below

Flänsmutter
Flange nut
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Interna motordelar • Internal engine parts
Oljepumpar
Oil pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14706 1218706, 418280, 149542

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ110, AQ120
BB30, BB100
AQ105
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14144 1346144, 1276336

B21, B23, B25
AQ120B*
AQ125AB*
AQ140A*
BB140A*
* Senare utf./Later version

230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B
BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C

Oljeavtappningsplugg
Oil drain plug

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14001 948187

B18, B20, B21, B23, B25, B30, D30, D31, D32,D40, D41, D42, D43, 
D44, D300
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ110, AQ120
BB30, BB100
AQ105, AQ115A, AQ115B, AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
AQ120B, AQ125A, AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B,
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A
AD31A, AD31B, AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, AQAD31A
MD31A, TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-A, 
TAMD31P-A, TMD31A, TMD31B, TMD31D, TMD31L-A
KAD32P-A
AD40A, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A, MD40A, TAMD40A, TAMD40B
TMD40A, TMD40B, TMD40C
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, AQAD41A, D41A, D41B, 
D41D, D41L-A, TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, 
TAMD41L-A, TAMD41L-A, TAMD41M-A, TAMD41P-A, TMD41A, TMD41B, 
TMD41D, TMD41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C
KAD300A, KAMD300A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14035 859035

MD1B, MD2B, AQD2B, MD3B
MD1B, MD2B, AQD2B, MD3B
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Externa motordelar • External engine parts
Gummikuddar motorupphängning 

Engine mounts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
19106 653190, 273060 65 x 38 mm

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ100
AQ110, AQ120
AQ105A
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D

För motorer med främre stödbalk
For engine with forward suport

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

22050 833950 UNC 3/8”

MB10, MD5, MD6, MD7, MD11, MD17
MB10A
MD5A, MD5B, MD5C
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

22926 833926 M16 x 1,5 - C/C 90 mm

B20, B23, B25, B30
MB20C, AQ130D, BB115A, BB115B, BB115C, AQ170C
230A, 230B, 250A, 250B
AQ120B, AQ125A, AQ125B, AQ140A, BB140A, AQ145A, BB145A, 
AQ145B, AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C, 251A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

22646 829646, 838240 M16 x 1,5

MD5, MD11, MD17
MD5A
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

C/C hålbild/holes: 90 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

22144
849170, 833315, 833625, 

807464, 833720
1/2”-20 UNF

MB10, MD1, MD2, MD3, MD6, MD7, MD11, MD17
MB10A
MD1A*, MD1B
AQD2B, D2A*, MD2*, MD2A*, MD2B, MD3B
MD6A, MD6B, MD7A, MD7B
MD11C, MD11D, MD17C, MD17D

*Endast bakre fäste/Rear rubber block only
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

22062 803762 H rubber 24 mm

B18, B20, B30, MB10, 2001, 2002, 2003, 2010, 2020, 2030, 2040
MD1, MD2, MD3, MD5, MD6, MD7, MD11, MD17, D21, D22, D29, 
D32D1-13, D1-20, D1-30, D2-40, D2-55, D2-75
BB30, BB100, BB115, BB165, BB170
MB10A, MB18, MB20
2001, 2002, 2003,
2010, 2020, 2030, 2040
MD1B, MD2B, MD3B, MD5A, MD5B, MD5C, MD6A, MD6B, MD7A, MD7B
MD11C, MD11D, MD17C, MD17D, MD21, MD22, MD29, MD32
D1-13A, D1-13B, D1-13F
D1-20A, D1-20B, D1-20F
D1-30A, D1-30B, D1-30F,
D2-40A, D2-40B, D2-40F
D2-55A, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-75A, D2-75B, D2-75C, D2-75F

Till flexibel propelleraxelkoppling. 4 eller 6 st åtgår/For the flexible propel-
ler shaft coupling. 4 or 6 pcs required C/C hål/holes 135 mm

Externa motordelar • External engine parts
Gummikuddar motorupphängning 

Engine mounts

Motorkudde 50 shore, blått märke / 60 shore, blue marking
MD5A, MD5B, MD5C
2001, 2001B, 2002, 2002B, 2002D, 2003, 2003B, 2003D
MD2010-A, MD2010-B, MD2010C, MD2010D, MD2010-B
MD2020-B, MD2020-C, MD2020-D
MD2030-A,MD2030-B, MD2030-C, MD2030-D
MD2040-A, MD2040-B, MD2040-C, MD2040-D

Motorkudde 60 shore, gult märke / 60 shore, yellow marking
MD5B, MD5C
MD7A, MD7B, 
MD11C, MD11D, MD17C, MD17D
2001, 2001B, 2001AG, 2001BG
2002, 2002B, 2002D, 2002AG, 2002BG, 
2003, 2003B, 2003D, 2003AG, 2003BG, 2003T, 2003TB, 2003 SOLAS, 
2003B SOLAS, 2003TB SOLAS
MD2010A, MD2010B, MD2010-C, MD2010-D

Motorkudde 75 shore, svart märke / 75 shore, black marking
2002*, 2002AG*, 2002B*, 2002BG*, 2002D* 2003*, 2003AG*, 2003B*, 
2003BG*, 2003D* 2003T*, 2003TB* 
MD11C, MD11D, MD17C, MD17D
MD2020A, MD2020B, MD2020C, MD2020D
MD2030A, MD2030B, MD2030C, MD2030D

*För motorer med svänghjulskåpa för PRM backslag

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
22262 838262, 838278 50 shore, blå/blue

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

22845 840845 60 shore, gul/yellow

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

22455 858455, 858405, 858452 75 shore, svart/black
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Externa motordelar • External engine parts
Gummikuddar motorupphängning 

Engine mounts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

22323 843323, 876596 M16 x 1,5 - C/C 105 mm

40, 41, KAD42
MD40A, AQD40A, AQAD40A, AQAD40B, AD40B, 
AD41A, D41B, AD41B, AD41BJ, D41D, D41L-A, AD41D, AD41L-A, AD41P-
A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A

Pinnbultssats ingår ej, kan köpas separat 22323-1 / Stud bolt kit is not included, 
can be purchased separately 22323-1. C/C hål/holes 105 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

22323-1 861431, 829567 M16 x 1,5

D1-13, D1-20, D1-30, D2-40, 2010, 2020, 2030, 2040, D40, D41, D42
D1-13A, D1-13B, D1-13F
D1-20A, D1-20B, D1-20F 
D1-30A, D1-30B, D1-30F 
D2-40A, D2-40B, D2-40F
MD2010A, MD2010B, MD2010C, MD2010D 
MD2020A, MD2020B, MD2020C, MD2020D 
MD2030A, MD2030B, MD2030C, MD2030D 
MD2040A, MD2040B, MD2040C, MD2040D 
AQAD40A, AQAD40B, AQD40A 
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, AQAD41A, D41A, D41B, 
D41D, D41L-A 
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A

Passar/Fits 22323 
Komplett med muttrar och brickor/Complete with washers and nuts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Hårdhet/Shore

22325 858161 65 Sh

22325-55 858161 55 Sh

MD2030, MD2040, 22, 30, 31, 41, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
MD2030A
MD2040A
MD22L-B, MD22P-B
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A
TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31A, TAMD31B
KAD32P
TAMD40A, TAMD40B
AD41A, TAMD41A
TAMD41P-A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41L-A, TAMD41M-A
KAMD42P-A
KAMD43P-A
KAMD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Pinnbultssats ingår (M16)/Stud bolt kit is included (M16). C/C hål/holes 135 mm 

Pinnbultssats gummikudde
Stud kit engine mounts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Hårdhet/Shore

22325-45 861460 45 Sh

MD2010, MD2020, MD2030, MD2040, D1-13, D1-20, D2-40
MD2010A, MD2010B, MD2010-C
MD2020-D, MD2020A, MD2020B, MD2020-C, MD2020-D
MD2030A, MD2030B, MD2030-C, 
MD2030-D
MD2040A, MD2040B, MD2040-C, MD2040-D 
D1-13, D1-13B, D1-13F, D1-20, D1-20B,
D1-20F
D2-40, D2-40B, D2-40F

Pinnbultssats ingår (M16)/Stud bolt kit is included (M16). C/C hål/holes 135 mm
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Externa motordelar • External engine parts
Svängningsdämpare
Vibration dampers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19389
855389, 831778, 841895, 

1326334
Hål/Hole: 34mm

26 Splines

B20, B21, B23, B25, 30, 31, 32, 40, 43, 44, 300
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B. BB115C, MB20A, MB20B, MB20C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
AQ120B, AQ140A, BB140A
AQ125A, AQ125B, AQ145A, AQ145B, BB145A
230A, 230B
250A,250B
251A
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ151A, AQ151C
AQ171A, AQ171C

MD30A, AD30A, TMD30A, AQAD30A, TAMD30A
MD31A, AD31, TMD31A, TAMD31A, AD31B, TMD31B, TAMD31B, AD31D, 
TMD31D, TAMD31D, AD31D-A, AD31XD
KAD32P
MD40A, AD40B, AQD40A, AQAD40A, TMD40A, TAMD40A, AQAD40B, 
TMD40B, TAMD40B, TMD40C
TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-
C
KAD300-A, KAMD300-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19617 841893, 824991, 831106 Hål/Hole: 34mm 26 Splines

B30, MD21, D40
MD21A, MD21B, AQD21A, AQD21B
MD40A, AD40B, AQD40A, AQAD40A, TMD40A, TAMD40A, AQAD40B, 
TMD40B, TAMD40B, TMD40C
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

425 Nm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19618 24212254, 855617 Hål/Hole: 34 mm 26 Splines

KAD32, 41, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
KAD32P
AD41A, TMD41A, TAMD41A, AD41B, TMD41B, TAMD41B, AD41BJ, 
AD41D, D41A, D41B, D41D, TAMD41P
KAD42A, KAD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-
C
KAD300-A, KAMD300-A
DP-D, DP-E, DP-G

825 Nm
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Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
19694 855694, 835550, 855648

MD2010-MD2040, V6, V8
MD2010-C, MD2010-D
MD2020-C, MD2020-D
MD2030-C, MD2030-D
MD2040-C, MD2040-D
430A, 430B
431A, 431B
500A, 500B
501A, 501B
570A, 571A
572A
AQ175A, AQ205A
AQ190A, AQ240A
AQ200B, AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225B, AQ225C, AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, 
BB225C
AQ231A, AQ231B
AQ255A, AQ255B, AQ260A, AQ260B
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ290A
AQ311A, AQ311B

Passar/Fits: 14” Svänghjul 450 Nm / 14” Flywheel 450 Nm

Svängningsdämpare
Vibration dampers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19656 855656, 841375

V6, V8
4.3GIPLKDCE, 4.3GIPLKECE, 4.3GIPNCACE, 4.3GIPNCBCE, 4.3GIPNC-
MCE, 4.3GIPNCSCE, 4.3GLMMDA, 4.3GLPLKD, 4.3GLPLKE, 4.3GLPMDA, 
4.3GLPNCA, 4.3GLPNCB, 4.3GLPNCS, 4.3GSJLKD, 4.3GSJNCC, 
4.3GSJNCS, 4.3GSPLKD, 4.3GSJNCC, 4.3GSJNCS, 4.3GSPLKD, 
4.3GSPLKE, 4.3GSPMDA, 4.3GSPNCA, 4.3GSPNCM, 4.3GSPNCS
5.7GIIMDA, 5.7GIINCCCE, 5.7GIPHUS, 5.7GIPLKDCE, 5.7GIPLKECE, 
5.7GIPLKDCE, 5.7GIPMDA, 5.7GIPMDACE, 5.7GIPMCACE, 5.7GIPNC-
MCE, 5.7GIPNCSCE, 5.7GLIMDA, 5.7GLIPLKDCE, 5.7GLPKLA, 
5.7GLPLKD, 5.7GLPLKE, 5.7GLPLKR, 5.7GLPMDA, 5.7GLPNCS, 5.7GSIC-
PLKD, 5.7GSIPLKE, 5.7GSIPLKD, 5.7GSIPLKE
430, 430A, 430B
431A, 431B, 432A, 434A
500B, 501B,
570, 570A, 572A
740B
BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
BB231A
AQ260A, AQ260B, BB260AV, BB260B, BB260C, BB261A

Passar/Fits: 12 3/4” Svänghjul 450 Nm / 12 3/4” Flywheel 450 Nm
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Externa motordelar • External engine parts
Reparationssats svänghjulskåpa 

 Repair kits flywheel casing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
22057 11012 + 958973

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22058 181105 + 958859 + 958866

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
22059 11012 + 946242 + 958973

Motor typ	 AQ-drev typ
Engine type	 Sterndrive type
B16		  80
AQ60		  100
AQ80S		  80
AQ90		  100	
AQ95		  100
AQ100		  100
AQ105		  100
AQ110		  100
AQ115		  100
AQ130		  100
AQD19		  100

Lager/Bearing: 52 x 25 mm

Motor typ	 AQ-drev typ
Engine type	 Sterndrive type
AQ115A,B		 100B

T.o.m/Up to MO62358
Lager/Bearing: 62 x 35 mm

Motor typ	 AQ-drev typ
Engine type	 Sterndrive type
AQ110		  200
AQ120A		  200
AQ115A		  250
AQ115B		  250
AQ115C		  250
AQ130A		  250
AQ130B		  250
AQ130C		  250
AQD21A		  250
AQD21B		  250
AQD27		  200
AQD29		  200, 250
AQD32A		  250

Lager/Bearing: 52 x 25 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
22055 11013 + 856917 + 958859 + 958866

Motor typ	 AQ-drev typ
Engine type	 Sterndrive type
432A		  SP-C1, DP-C1
434A		  SP-C1, DP-C1
500B		  SP-C1, DP-C1, DP-D1
501B		  SP-C1, DP-C1, DP-D1
570A		  SP-C1, DP-C1, DP-D1
572A		  SP-C1, DP-C1, DP-D1
740B		  SP-C1, DP-C1, DP-D1

Lager/Bearing: 62 x 30 mm
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Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22074 11013 + 946242 + 958860

Reparationssats svänghjulskåpa 
 Repair kits flywheel casing

Motor typ	 AQ-drev typ
Engine type	 Sterndrive type
AQ120B		  270
AQ125A,B		 270, 275A
AQ130		  270, 270T, 280
AQ131A,B,C,D	 275, 290, SP-A
AQ140A		  280, 280PT
AQ145A,B		 280, 280PT, 290
AQ151A,B,C	 290, 290A, SP-A
AQ165A		  250,
AQ170		  250, 270, 270T, 280, 280T
AQ171A,C	 290A, SP-A
230		  275, SP-A, SP-A1
250		  SP-A, SP-A1
251		  SP-A, SP-A1
AQD21A,B	 270, 280
AQD32A		  270, 280

Lager/Bearing: 62 x 30 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22075 1 st/pcs 11013 + 1 st/pcs 181105 + 2 st/pcs 958860

Motor typ	 AQ-drev typ
Engine type	 Sterndrive type
AQ175		  280, 280PT, 290
AQ200B,C,D	 280, 280PT, 290
AQ205A		  SP-A, DP-A,
AQ211A		  290A, 290DP, SP-A, DP-A
AQ225A,B,C,D,E,F	 275, 285, 290A, 290DP
AQ231A,B		 280
AQ255A,B		 280, 280PT, 290
AQ260A		  275, 290A
AQ271A,B,C,D	 280PT, 290
AQ290A		  290A, SP-A
AQ311A,B		 SP-A, DP-A,
430		  SP-A1, SP-A2, SP-C, PD-A, DP-A1
430A		  DP-A2, DP-C, SP-C, DP-C
430B		  DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-C, DP-A,
431A		  DP-A1, DP-A2, DP-C, DP-C, DP-C
431B		  DP-A1, SP-A2, SP-C, DP-A1
500B		  DP-A2, DP-C,. SP-A2, SP-C, DP-A2, DP-C
501B		  SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-C
570A		  DP-A, DP-A1, DP-A2,, SP-C, DP-C,
572A		  DP-B, DP-B1, DP-C
740A		  Kardan 2satser åtgår / Cardan shaft 2pcs required
AQAD30A	 280DP, 280PT, 290A, 290DP,
AD30A		  290A, 290DP, SP-C, DP-C, DP-D
AD31A,B		  290A, 290DP
AQAD31A	 SP-A2, DP-A2,
TAMD31B		 280, 280DP, 280PT
AQD40A		  280, 280DP, 280PT, 290, 290DP
AQAD40A,B	 Kardan 2satser åtgår / Cardan shaft 2pcs required
AQAD40B		 280, 280DP, 290, 290DP
AD40B		  290, 290DP
AD41A		  290A, 290DP
AQAD41A	 290A, 290DP
AQD41A		  SP-A2, SP-C, DP-C, DP-D, DP-B1
AD41B		  SP-A2, DP-A2
D41B		  SP-A2, SP-C, DP-B1, DP-D
TAMD41B		 SP-D
KAD42

Lager/Bearing: 62 x 30 mm
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Externa motordelar • External engine parts
Reparationssats svänghjulskåpa 

 Repair kits flywheel casing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
22161 184841 + 958860 + 872991

Motor typ	 AQ-drev typ
Engine type	 Sterndrive type
AD31D-A		 DP-D1, SP-C1
AD31L-A		  DP-D1, SX
AD31P-A		  DP-D1, SX
AD31XD		  DP-D1
KAD32P-A	 DP-E, DP-G, DPX
AD41D		  DP-D1, SP-C1
AD41L-A		  DP-D1
AD41P-A		  DP-D1
D41D		  DP-D1, SP-C1
D41L-A		  DP-D1
KAD42B		  DP-D1, DPX
KAD42P-A	 DP-D1, DPX
KAMD42P-A	 DP-D1, DPX
KAD43P-A	 DP-D, DP-E, DP-G, DPX
KAD44P-A	 DP-D, DP-E, DP-G, DPX
KAD44P-B	 DP-D
KAD44P-C	 DP-E, DP-G, DPX
KAMD44P-C	 DP-E
KAD300A		 DP-G, DP-E, DPX
KAMD300A	 DP-G, DP-E, DPX

Lager/Bearing: 62 x 30 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Fpk/Pack

15533 914533 5 pcs / package

Låsringar
Retaining rings

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Fpk/Pack
15462 914462 5 pcs / package

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22162 6842273 + 958860 + 184841

Motor typ	 AQ-drev typ
Engine type	 Sterndrive type
D4, D6		  DPH, DPR

Lager/Bearing: 62 x 30 mm
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19448 3852548

SX, XDP
SX-C, SX-C1, SX-C1AC, SX-C2AC, SX-CLT M10, SX-CLT1
SX-M, SX-MAC, SX-MACLT, SX-MBAC, SX-MDA, SX-MDB, SX-MDC, 
SX-MHP, SX-MLT
SX-R, SX-R1, SX-R2
SX-S, SX-SLT
XDP-D3

Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19712 3855707, 3853807, 21752712

SX
SX-C, SX-C1, SX-C1AC, SX-C2AC, SX-CLT M10, SX-CLT1
SX-M, SX-MACLT, SX-MBAC, SX-MDA, SX-MDB, SX-MDC, SX-MHP, SX-MLT
SX-R, SX-R1, SX-R2
SX-S, SX-SLT

Packbox ingår ej. Kan köpas separat (19448). / Sealing ring is not included. Can 
be purchased separately (P/N 19448).

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19555 3888555

SX-A
SX-A, SX-AAC, SX-AACLT32, SX-AACLT42, SX-ALT32, SX-ALT42, SX-OXI-
AACL, SX-OXI-ACC, SX-OXI-ACCL

Packbox ingår ej. Kan köpas separat (11257). / Sealing ring is not included. Can 
be purchased separately (P/N 11257).

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11257 3883257

SX-A
SX-A, SX-AAC, SX-AACLT32, SX-AACLT42, SX-ALT32, SX-ALT42, SX-OXI-
AACL, SX-OXI-ACC, SX-OXI-ACCL

Stödlager och packbox sköld SX
Gimbal bearing and sealing transom SX

Gummiplugg / låsplugg
Rubber cap / lock plug

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14019 861019

KAD32P
KAD42A, KAMD42A, KAD42B, KAMD42B, KAD42P-A, KAMD42P-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A
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Externa motordelar • External engine parts
Drivremmar
Drive belts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18805 966891, 950805 10 x 711 mm

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18548 966694, 834548, 958313 10 x 1075 mm

B21, B23, B25, B30, MB10
AQ120B, AQ125A
AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B, AQ145A, BB145A
250A, 250B, 251A
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB145A, BB165A, BB170A, BB170B, BB170C
MB 10A*

För 35 amp. generator/For 35 amps altenator
* För Bosch startgenerator/* With Bosch dynamo
2 st åtgår/2 pcs required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18382 966382, 841821, 958314 10 x 1100 mm

B21, B23, B25, MD22
MD22A, MD22L, MD22L-A, TMD22A
AQ120B, AQ125A, AQ140A
BB140A
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C

För 50 amp. generator/For 50 amps altenator

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18835 3857835
Servo / Power steering

10 x 1150 mm

3.0, 5.0, 5.8
3.0GSPBYMCE, 3.0GSPLKD, 3.0GSPMDA, 3.0GSPNCS, 3.0GSPWTR

5.0FIPHUECE, 5.0FIPHURCE, 5.0FiPMDA, 5.0FiPMDM, 5.0FIPNCBCE, 5.0FIP-
NCSCE, 5.0FLPHUE, 5.0FLPHUR, 5.0FLPMDA, 5.0FLPNCB, 5.0FLPNCS

5.8FIPHUECE, 5.8FIPHURCE, 5.8FIPMDA, 5.8FIPMDM, 5.8FIPNCACE, 5.8FIP-
NCBCE, 5.8FIPNCMCE, 5.8FIPNCSCE, 5.8FLPHUE, 5.8FLPHUR, 5.8FLPHUC, 
5.8FLPMDA, 5.8FLPNCA, 5.8FLPNCB, 5.8FLPNCM, 5.8FLPNCS, 5.8FSIINCC, 
5.8FSIINCS, 5.8FSIPHUBCE, 5.8FSIPHURCE, 5.8FSIPNCACE, 5.8FSIPNCD. 
5.8FSIPNCS

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18336 3852336 10 x 1013 mm

3.0, 4.3, 5.7
3.0GLMMDA, 3.0GSMBYMCE, 3.0GSMLKD, 3.0GSMNCS, 3.0GSMWTR, 
3.0GSPBYMCE, 3.0GSMLKD, 3.0GSPMDA, 3.0GSPNCS, 3.0GSPWTR

4.3GIPNCACE, 4.3GIPNCMCE, 4.3GLMMDA, 4.3GLPMDA, 4.3GLPNCA, 
4.3GSJNCS, 4.3GSPMDA, 4.3GSPNCA, 4.3GSPNCM

5.7GiPHUS, 5.7GIPNCACE, 5.7GIPNCMCE
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Externa motordelar • External engine parts

Drivremmar
Drive belts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18504 3852504
10 x 1200 mm, Generator / 

Alternator

4.3
4.3GIPNCACE, 4.3GIPNCMCE, 4.3GLMMDA, 4.3GLPMDA, 4.3GLPNCA, 
4.3GSJNCS, 4.3GSPMDA, 4.3GSPNCA, 4.3GSPNCM 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18498 22298172, 978750, 966857 13 x 1200 mm

V6, V8, MD2020*, MD2030*
430, 430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
500A, 500B, 501A, 501B
570, 570A, 571A, 572A
740B
AQ175A, AQ205A
AQ200A, AQ200B, AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ225B, AQ225C, AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225B, BB225C
AQ211A
AQ231A, AQ231B, BB231A
AQ255A, AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260B, BB260C, BB261A
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ280A, AQ290A
AQ311A, AQ311B
BB261A

MD2020B*, MD2020-C*, MD2020-D*
MD2030B*, MD2030-C*, MD2030-D*
*) för motorer utrustade med en extra generator/for engines equipped 
with an extra alternator

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18111 967111
13 x 1025 mm, 

Servo/Power steering

430, 570, AQ211, AQ271, AQ311
430, 570, AQ211, AQ271, AQ311
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
AQ205A
500A, 500B, 501A, 501B
570A, 571A, 572A
AQ211A, AQ231A
AQ271A, AQ271B, AQ271C
AQ311A, AQ311B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18387 966387
13 x 1050 mm, 

Servo/Power steering

AQ175, AQ200, AQ225, AQ260, AQ290
AQ175A
AQ200D, AQ200F
AQ225D, AQ225F
AQ260A, AQ290A, 
740A
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18457 3857015, 978457
10x735 mm

 Cirk. pump/Circ. pump

4.3, 5.0, 5.7
4.3GIJBYA, 4.3GIPBYCCE, 4.3GIPLKDCE, 4.3GIPLKECE, 4.3GLPBYC, 
4.3GLPLKD, 4.3GLPLKE
4.3GSJBYA, 4.3GSJLKD, 4.3GSPBYC, 4.3GSPLKD, 4.3GSPLKE

5.0GIPBYCCE, 5.0GLPBYC

5.7GIINCCCE, 5.7GIPLKDCE, 5.7GIPLKECE, 5.7GIPNCBCE, 5.7GIPNCSCE
5.7GLIPLKDCE, 5.7GLPLKA, 5.7GLPLKD, 5.7GLPLKE, 5.7GLPLKR, 
5.7GLPNCS, 5.7GSICPLKD, 5.7GSIPBYCCE, 5.7GSIPLKE, 5.7GSPBYC, 
5.7GSPLKD, 5.7GSPLKE

4.3, 5.0, 5.7
4.3GIJBYA, 4.3GIJWTR, 4.3GIPBYCCE, 4.3GIPLKDCE, 4.3GIPLKECE, 
4.3GIPNCACE, 4.3GIPNCBCE, 4.3GIPNCMCE, 4.3GIPNCSCE, 
4.3GIPWTRCE
4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D, 4.3GL-E, 4.3GL-EF
4.3GLMMDA, 4.3GLPBYC, 4.3GLPEFS, 4.3GLPLKD, 4.3GLPLKE, 
4.3GLPMDA, 4.3GLPNCA, 4.3GLPNCB, 4.3GLPNCS, 4.3GLPWTR
4.3GSJBYA, 4.3GSJLKD, 4.3GSJNCC, 4.3GSJNCS, 4.3GSJWTR, 4.3GSPBYC, 
4.3GSPLKD, 4.3GSPLKE, 4.3GSPMDA, 4.3GSPNCA, 4.3GSPNCB, 
4.3GSPNCM, 4.3GSPNCS,4.3GSPWTR

5.0GIPBYCCE, 5.0GIPWTR,
5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-C, 5.0GL-D, 5.0GL-E, 5.0GL-F, 5.0GL-FF
5.0GLPBYC, 5.0GLPEFS, 5.0GLPWTR

5.7GIPHUS, 5.7GIPLKDCE, 5.7GIPMDA, 5.7GIPMDACE, 5.7GIPNCACE, 
5.7GIPNCBCE, 5.7GIPNCMCE, 5.7GIPNCSCE
5.7GL-A, 5.7GL-B, 5.7GL-C, 5.7GL-D, 5.7GL-E
5.7GLIPLKDCE, 5.7GLPLKA, 5.7GLPLKD, 5.7GLPLKE, 5.7GLPLKR, 
5.7GLPMDA, 5.7GLPNCS
5.7GSICPLKD, 5.7GSIPBYCCE, 5.7GSIPLKE, 5.7GSIPWTR, 5.7GSPBYC, 
5.7GSPEFS, 5.7GSPLKD, 5.7GSPLKE, 5.7GSPWTR 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18464 3852464 10 x 1150 mm

Externa motordelar • External engine parts
Drivremmar
Drive belts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18086 3860086 6PK2525

4.3, 5.0, 5.7
4.3GIPEFS
4.3GXI-A, 4.3GXI-B, 4.3GXI-BF, 4.3GXI-C, 4.3GXI-CF, 4.3GXI-D, 4.3GXI-DF
4.3OSi-B, 4.3OSi-BF, 4.3OSi-C, 4.3OSi-CF, 4.3OSi-D, 4.3OSi-DF

5.0GIPEFS
5.0GXI-A, 5.0GXI-B, 5.0GXI-BF, 5.0GXI-C, 5.0GXI-CF, 5.0GXI-D, 5.0GXI-DF, 
5.0OSI-B, 5.0OSI-C, 5.0OSI-CF, 5.0OSI-D, 5.0OSI-DF

5.7GSIPEFS
5.7GI-A, 5.7GI-B, 5.7GI-BF, 5.7GI-C, 5.7GI-CF, 5.7GI-D, 5.7GI-DF, 5.7GXI-A, 
5.7GXI-B, 5.7GXI-C, 5.7GXI-CF, 5.7GXI-D, 5.7GXI-DF, 5.7GXI-E, 5.7GXI-EF, 
5.7OSI-A, 5.7OSI-B, 5.7OSI-BF, 5.7OSI-C, 5.7OSI-CF, 5.7OSXI-A, 5.7OSXI-AF, 
5.7OSXI-B, 5.7OSXI-BF, 5.7OSXI-C, 5.7OSXI-CF

4.3, 5.0, 5.7
4.3GIJBYA, 4.3GIJWTR, 4.3GIPBYCCE, 4.3GIPLKDCE, 4.3GIPLKECE, 
4.3GIPNCBCE, 4.3GIPNCSCE, 4.3GIPWTRCE
4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D, 4.3GL-E, 4.3GL-EF
4.3GLPBYC, 4.3GLPEFS, 4.3GLPLKD, 4.3GLPLKE, 4.3GLPNCB, 
4.3GLPNCS, 4.3GLPWTR
4.3GSJBYA, 4.3GSJLKD, 4.3GSJNCC, 4.3GSJWTR, 4.3GSPBYC, 
4.3GSPLKD, 4.3GSPLKE, 4.3GSPNCB, 4.3GSPWTR

5.0GiPBYCCE, 5.0GiPWTR
5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-C, 5.0GL-D, 5.0GL-E, 5.0GL-F, 5.0GL-FF
5.0GLPBYC, 5.0GLPEFS, 5.0GLPWTR

5.7GIINCCCE, 5.7GIPLKDCE, 5.7GIPLKECE, 5.7GIPNCBCE, 
5.7GIPNCSCE
5.7GL-A, 5.7GL-B, 5.7GL-C, 5.7GL-D, 5.7GL-E 
5.7GLIPLKDCE, 5.7GLPLKA, 5.7GLPLKD, 5.7GLPLKE, 5.7GLPLKR, 
5.7GLPNCS
5.7GSICPLKD, 5.7GSIPBYCCE, 5.7GSIPLKE, 5.7GSPWTR
Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18547 978547  10 X 1225 mm
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Externa motordelar • External engine parts
Drivremmar
Drive belts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18368 3853368 10  x 1225 mm

4.3, 5.7, 7.4, 8.2, DPX385, DPX415
4.3GIPNCACE, 4.3GIPNCMCE, 4.3GLPNCA, 4.3GSJNCS, 4.3GSPNCA, 
4.3GSPNCM
5.7GIIMDA, 5.7GIINCCCE, 5.7GiPHUS, 5.7GIPMDA, 5.7GIPMDACE, 
5.7GIPNCACE, 5.7GIPNCMCE, 5.7GLIMDA, 5.7GLPMDA
7.4GIINCCCE, 7.4GIINCSCE, 7.4GIPBYCCE, 7.4GIPLKDCE, 
7.4GIPLKECE, 7.4GIPNCACE, 7.4GIPNCBCE, 7.4GIPNCMCE, 
7.4GIPNCSCE, 7.4GIPWTR, 7.4GLIMDM, 7.4GLINCC, 7.4GLINCS, 
7.4GLPLKD, 7.4GLPLKE, 7.4GLPMDA, 7.4GLPMDM, 7.4GLPNCA, 
7.4GLPNCB, 7.4GLPNCM, 7.4GLPNCS, 7.4GSIINCC, 7.4GSIINCS, 
7.4GSIPBYCCE, 7.4GSIPWTR, 7.4GSIXNCB, 7.4GSIXNCM
8.2GLPMDA, 8.2GLPMDM, 8.2GSIPBYCCE, 8.2GSIPWTR, 8.2GSIXNCB
DPX385XBYDCE, DPX385XEFS, DPX385XLKE
DPX415XBYDCE, DPX415XEFS, DPX415XLKE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18150 3861500 6PK2020

5.7GiL, 5.7GSiL, 5.7GXiL
5.7Gil-A, 5.7Gil-B, 5.7Gil-C, 5.7Gil-D
5.7GSil-A,
5.7GXil-A, 5.7GXil-B, , 5.7GXil-C, 5.7GXil-D, 5.7GXil-E

5.7GiL, 5.7GXiL, 8.2GSI
5.7Gil-F, 5.7Gil-GF, 5.7GXil-G, 5.7GXil-H8.2GSIPWTR, 8.2GSIPBYCCE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18125 3889125 6PK2075

5.7GiL, 5.7GXiL
5.7Gil-E, 5.7GXil-F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18632 3586327 6PK1990
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18906 966906, 958306 10 x 900 mm

2002, 2003, MD2B, MD11C
2002**, 2002AG**, 2002B**, 2002BG**
2003**, 2003AG**, 2003B**, 2003BG**
2003T**, 2003TB**
MD2B*, AQD2B*
MD11C

* För vevaxelremskiva diam. 150 mm/
* For crankshaft pulley diam. 150 mm
** Med Volvo Penta original sötvattenkylning / 
 With Volvo Penta original freshwater cooling

MD1, MD1A, MD1B, MD2, MD2A, MD2B
MD1, MD1A Från / From SN11132 -
MD1B,  MD2, MD2A, MD2B, AQD2B

För startgenerator (Dynastart), sats om 2 remmar/
For dynamo (Dynastart), set of 2 belts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18990 966990, 958367 2st 10 x 1300 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18310 978510, 966914, 958310 10 x 1000 mm

MD2, D30, D40
MD2A Upp till / Up to MO -6274
AD30A*, AQAD30A*, MD30A*, TAMD30A*, TMD30A*
AD40B*,  AQAD40A*,  AQAD40B*,  AQD40A*, MD40A*
TAMD40A*,  TAMD40B*,  TMD40A*,  TMD40B*,  TMD40C*

*) Med extra generator/With additional alternator

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18383 976489, 966383 10 x 1175 mm

MD3, MD17, 30, 40
MD3B*
MD17C*
AD30A**, AQAD30A**
AQD40A**, AQAD40A**, AD40B**, AQD40B**, AQAD40B**

* För/For generator/alternator
** För/For servo/power steering

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18843 976492, 966843, 958368 2 st 10 x 1325 mm

MD5C
MD5C Från/From MO 30017 -

Sats med två remmar / kit with two belts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18311
978515, 966916, 958311, 

20701268
10 x 1025 mm

MD1, MD2
MD1B*
AQD2B
MD2, MD2A Från / From SN6275 -
MD2B*

* För vevaxelremskiva diam. 210 mm/
* For crankshaft pulley diam. 210 mm

Externa motordelar • External engine parts
Drivremmar
Drive belts
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Externa motordelar • External engine parts
Drivremmar
Drive belts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18707 966707, 958328 10 x 1450 mm

MD7B
MD7B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18698 966698, 958322 10 x 1300 mm

MD5A, MD5B, MD5C, MD11C, TAMD60C
MD5A, MD5B, MD5C upp till / up to MO -30016
MD11C
TAMD60C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18700 966700, 958362 2 st 10 x 1175 mm

MD6A
MD6A Up to MO -1234

För startgenerator (Dynastart), sats om 2 remmar/
For dynamo (Dynastart), set of 2 belts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18981 966981, 960336 2 st 10 x 1140 mm

MD6A
MD6A From MO 1235-

För startgenerator (Dynastart), sats om 2 remmar/
For dynamo (Dynastart), set of 2 belts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18327 966933, 958327 10 x 1425 mm

MD6B, MD7A
MD6B
MD7A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18931 966931, 958326 10 x 1400 mm

MD6A, MD11C
MD6A
MD11C
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Drivremmar
Drive belts

Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18942 966942, 958332 10 x 1550 mm

MD11C, MD11D
MD11C, MD11D

Med Volvo Penta original sötvattenkylning / With Volvo Penta original 
freshwater cooling

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18283 966907, 960283 10 x 913 mm

MD11D
MD11D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18330 966938 10 X 1500 mm

MD17
MD17C
MD17D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18385 966385, 958320 10 x 1250 mm

MD17
MD17D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18003 966903, 966903 10 x 863 mm

2001
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG, 2001D, 2001R

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18534 973534, 966898 10 x 800 mm

MB10, MD2010, MD2020
MB10A, 
MD2010A, MD2010B, MB2010C, MB2010D
MD2020A, MD2020B, MB2020C, MB2020D
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Spare parts from Sweden

Drivremmar
Drive belts

Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18978 966978, 958359 2 st 10 x 1100 mm

30, 31, 40, 41, KAD42, 70
MD30A, AD30A, AQAD30A, TMD30A, TAMD30A
MD31A, TMD31A, TAMD31A, AD31, AD31B, TMD31B, TAMD31B, AD31D, 
AD31D-A, TMD31D, TAMD31D, AD31L-A, TMD31L-A, TAMD31L-A, 
TAMD31M-A, AD31P-A, TAMD31P-A, AD31XD, TAMD31S
MD40A, AQD40A, AQAD40A, TMD40A, TAMD40A, AD40B, AQAD40B, 
TMD40B, TAMD40B, TMD40C
AD41A, TMD41A, TAMD41A, D41B, AD41B, TMD41B, TAMD41B, D41D, 
AD41D, TMD41D, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41H-B, D41L-A, 
TMD41L-A, AD41L-A, AD41P-A, TAMD41P, TAMD41P-A
KAD42A*, KAD42B*, KAMD42A*, KAMD42B*, TAMD42B*
MD70B, MD70C, AQD70B, AQD70C, AQD70D, TMD70B, TAMD70B, 
TMD70C, TAMD70C, TAMD70D, TAMD70E

*Med extra generator/* With additional alternator
Sats om 2 remmar/Set of 2 belts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18900 966900, 958303 10 x 825 mm

2002, 2003, 2003T
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG
2003, 2003AG, 2003B, 2003BG
2003T, 2003TB

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18482 978482, 966901 10 x 838 mm

MD2030, MD22, TMD22, TAMD22
MD2030, MD2030A, MD2030B, MD2030C, MD2030D,
MD22P, MD22P-B, TAMD22P-B, TMD22B, TMD22-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18207 829207, 958316 10 x 1165 mm

MD21, MD32
AQD21A, AQD21B, MD21A, MD21B
AQD32A, MD32A

Med generator/With alternator

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
16912 966912 10 x 975 mm

MD22, TMD22, TAMD22	
MD22, MD22A, MD22L, MD22L-A, MD22L-B, MD22P, MD22P-B
TMD22A, TMD22B, TMD22P-C
TAMD22P-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18123 967123
Servopump / Power 

steering, 13 x 1200 mm

31, 41
AD31, AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
AD41A, AD41B, AD41BJ, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, D41B, D41L-A



78

Spare parts from Sweden

Externa motordelar • External engine parts
Drivremmar
Drive belts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18391 966391, 958539 2 st 13 x 1100 mm

30, 31, 40, 41, 60, 61, 62, 63, 71, 72, 73, 74, 75

Till generatorsats/fpr Alternator kits 858572, 858573, 859576, 
859577, 860871, 860872, 861155, 861156 eller extra generator/or 
for an extra alternator:
MD30A, AD30A, TMD30A, TAMD30A, AQAD30A
AD41A, AD41B, AD41BJ, AD41D, AD41L-A, D41B, D41D, D41L-A, 
TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, TMD41L-
A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A
MD31A, TMD31A, TAMD31A, AD31, AD31B, TMD31B, TAMD31B, 
AD31D, AD31D-A, TMD31D, TAMD31D, TMD31L-A, AD31L-A, AD31P-A, 
AD31XD, TAMD31M, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S
TMD40C

Till cirkulationspump/for circulation pump:
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C

Till extra sidomonterad generator/for extra side mounted alter-
nator:
TAMD61A, TAMD62A
TAMD63L-A, TAMD63P-A
TAMD71A, TAMD71B
TAMD72A, TAMD72P-A, TAMD72WJ-A
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
TAMD74A, TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-A, TAMD74L-B, 
TAMD74P-A, TAMD74P-B
TAMD75P-A

KAD32
KAD32P, KAD32P-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18487 973487, 967781
Servorem

Power steering belt, 
11,9 x 1010 mm

KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
KAD32, KAD32P-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42B, TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C
KAD300-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18542 977542 Generator/alternator, 13 x 992

KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
KAD32P, KAD32P-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P, KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18564 861564
Cirkulationspump / circulation 

pump, 7PK920

KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
KAD32P*, KAD32P-A*
KAD42B, KAD42P-A, KAMD42B, KAMD42P-A, TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-
C
KAD300-A, KAMD300-A

*) till/for KAD32 med/with SN2203202197 och tidigare/and earlier

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18460 3581460
Kompressor/compressor, 

6PK1138

KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A,KAMD44P-B,KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18388 54564470, 860388
Kompressor/compressor, 

6PK1200
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Spare parts from Sweden

Drivremmar
Drive belts

Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
16653 866653 6PK1530

63, 73
TAMD63L-A, TAMD63P-A,
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18193 967193
Generator/Alternator, 

1300 mm

61, 62, 71, 72
TAMD61A
TAMD62A
TAMD71A, TAMD71B
TAMD72A, TAMD72P-A, TAMD72WJ-A

Sats om 2st remmar/Kit of 2 belts.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18424 3582424, 24677528
Cirkulationspump / 

Circulation pump, 7PK910

KAD32, 42, KAD43, KAD44
KAD32P*, KAD32P-A*
TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A,KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-
C
KAD300-A, KAMD300-A

*) till KAD32 med SN2203202198 ch senare / for KAD32 with 
SN2203202198 and later

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18483 976483, 966967 2 st 10 x 950 mm

KAD42, 162, 163, 165
KAD42A, KAD42B, KAMD42A, KAMD42B, TAMD42B
TAMD162A, TAMD162B, TAMD162C, TAMD162C-B, TAMD162C-C
TAMD163A-A, TAMD163P-A
TAMD165A, TAMD165C

Sats med 2 st remmar/Kit of 2 belts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18367 978367, 966642
Generator/Alternator, 

10 x 1200 mm

70
AQD70BL, AQD70CL
THAMD70B, THAMD70C

Sats om 2st remmar/Kit of 2 belts.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18980 966980, 958360 2 st 10 x 1125 mm

100,  120
MD100A, TMD100A, MD100B, MD100B-CC
MD120A, TMD120A, TAMD120A

Sats om 2st remmar/Kit of 2 belts.
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Spare parts from Sweden

Externa motordelar • External engine parts
Drivremmar
Drive belts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18087 3584086
Generator/Alternator, 

5PK1040

D2-50, D2-55, D2-60, D2-75
D2-50F
D2-55, D2-55A, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-60F
D2-75, D2-75B, D2-75C, D2-75F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18684 21314684, 3812145
Generator/Alternator, 

5PK820

D1-30, D2-40
D1-30, D1-30B, D1-30F
D2-40, D2-40B, D2-40F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18625 3809625
Generator/Alternator, 

5PK790

D1-13, D1-20
D1-13, D1-13B, D1-13F
D1-20, D1-20B, D1-20F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18188 21951188, 3812159
Generator/Alternator, 

5PK850

D1-30, D2-40
D1-30A, D1-30B, D1-30F
D2-40A, D2-40B, D2-40F 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18711
978710, 20797711, 20492542, 
20496664, 20580723, 967114

13 x 1075 mm

D2-50, D2-55, D2-75, MD2010, MD2020, MD2030, MD2040
D2-50F
D2-55, D2-55A, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-75, D2-75A, D2-75B, D2-75C
MD2010, MD2010B
MD2020, MD2020B
MD2030, MD2030B
MD2040, MD2040A, MD2040B, MD2040C, MD2040D
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Spare parts from Sweden

Externa motordelar • External engine parts
Drivremmar
Drive belts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18809 30731809, 8627228
Generator/Alternator, 

6PK1853

D3-110, D3-130, D3-160, D3-190
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-A, D3-130I-B, D3-130I-C
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A, D3-160I-B, D3-160I-C
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-A, D3-190I-B, D3-190I-C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18912 21160912, 24677541 4PK935

D3-110, D3-140, D3-150, D3-170, D3-200, D3-220
D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, D3-110I-G, D3-110I-H

D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G, D3-140A-H, D3-140I-D, 
D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140I-G, D3-140I-H

D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, D3-150I-G, D3-150I-H

D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, D3-170A-G, D3-170A-H, D3-170I-D, 
D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170I-G, D3-170I-H

D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200A-G, D3-200A-H, D3-200I-D, 
D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200I-G, D3-200I-H

D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F, D3-220A-G, D3-220A-H, D3-220I-D, 
D3-220I-E, D3-220I-F, D3-220I-G, D3-220I-H

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18493 21405493
Kompressor/Compressor, 

6PK1400

D4, D6
D4-145I-G
D4-150A-G
D4-175I-G
D4-230A-G, D4-230I-G
D4-270A-G, D4-270I-G
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300A-G
D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-G
D4-320A-G, D4-320I-G

D6-300A-G, D6-300I-G
D6-340A-G, D6-340I-G
D6-380A-G, D6-380I-G
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435D-F
D6-435I-A, D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G
D6-480D-G, D6-480I-G, D6-480I-WJ-G

D4, D6
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260D-F

D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370A-F
D6-370D-A, D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18026 21407026, 3583963
Kompressor/Compressor, 

6PK1432
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Externa motordelar • External engine parts
Drivremmar
Drive belts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18494 21405494, 3583729

Std. Generator/Alternator, 
utan servopump / 

without power steering pump, 
6PK2065

D4, D6
D4-145I-G
D4-150A-G
D4-175I-G
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-B, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-230A-G, D4-230I-G  
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260D-F, D4-260I-A, 
D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F
D4-270A-G, D4-270I-G
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300A-G, 
D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-A, 
D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F, D4-300I-G
D4-320A-G, D4-320I-G

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300A-G, D6-300D-F, D6-300D-G, D6-300I-F, D6-300I-G
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, 
D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E
D6-310I-A, D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310I-E 
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, D6-330D-B, 
D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, D6-330I-C, 
D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-340A-G, D6-340D-G, D6-340I-G
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370A-F, D6-370D-A, 
D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, D6-370D-F, D6-370I-A, 
D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, D6-370I-F
D6-380A-G, D6-380D-G, D6-380I-G
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435D-F, D6-435I-A, 
D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G
D6-480D-G, D6-480I-G, D6-480I-WJ-G

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18028 21407028, 3582696

Std. Generator/Alternator, 
med servopump / 

with power steering pump, 
6PK2200

D4, D6
D4-145I-G
D4-150A-G
D4-175I-G
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-B, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-230A-G, D4-230I-G  
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260D-F, D4-260I-A, 
D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F
D4-270A-G, D4-270I-G
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300A-G, 
D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-A, 
D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F, D4-300I-G
D4-320A-G, D4-320I-G

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300A-G, D6-300D-F, D6-300D-G, D6-300I-F, D6-300I-G
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, 
D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E
D6-310I-A, D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310I-E 
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, D6-330D-B, 
D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, D6-330I-C, 
D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-340A-G, D6-340D-G, D6-340I-G
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370A-F, D6-370D-A, 
D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, D6-370D-F, D6-370I-A, 
D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, D6-370I-F
D6-380A-G, D6-380D-G, D6-380I-G
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435D-F, D6-435I-A, 
D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G
D6-480D-G, D6-480I-G, D6-480I-WJ-G
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Externa motordelar • External engine parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
12377 463377

B21, B23
AQ120B, AQ140A, BB140A
AQ125A, AQ125B
AQ145A, AQ145B, BB145A
230A, 230B
250A, 250B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ151A, AQ151B, AQ151C

Spännrulle 12986-1 beställes separat / Tension pulley 12986-1 to be orde-
red separately

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

12306
31359568, 31258305, 

30731772
Sats inkl. spännrullar / kit 

incl. tension pulleys

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C, D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, 
D3-110I-G, D3-110I-H,
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-A,  D3-130I-B, D3-130I-C
D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G,  D3-140A-H, D3-140I-D, 
D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140I-G, D3-140I-H
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, D3-150I-G, D3-150I-H
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A,  D3-160I-B, D3-160I-C
D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, D3-170A-G, D3-170A-H, D3-170I-D, 
D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170I-G, D3-170I-H
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-A, D3-190I-B, D3-190I-C
D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200A-G, D3-200A-H, D3-200I-D, 
D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200I-G, D3-200I-H
D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F, D3-220A-G, D3-220A-H, D3-220I-D, 
D3-220I-E, D3-220I-F, D3-220I-G,  D3-220I-H

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
12506 855506

AQ171, AQ251A
251A
AQ171A, AQ171C

Spännrulle 12507 beställes separat / Tension pulley 12507 to be ordered 
separately

Kamremmar
Timing belts

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C, D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, 
D3-110I-G, D3-110I-H,
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-A,  D3-130I-B, D3-130I-C
D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G,  D3-140A-H, D3-140I-D, 
D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140I-G, D3-140I-H
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, D3-150I-G, D3-150I-H
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A,  D3-160I-B, D3-160I-C
D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, D3-170A-G, D3-170A-H, D3-170I-D, 
D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170I-G, D3-170I-H
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-A, D3-190I-B, D3-190I-C
D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200A-G, D3-200A-H, D3-200I-D, 
D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200I-G, D3-200I-H
D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F, D3-220A-G, D3-220A-H, D3-220I-D, 
D3-220I-E, D3-220I-F, D3-220I-G,  D3-220I-H

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
12779 30777779
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Externa motordelar • External engine parts
Spännrullar

Tension pulleys

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12324 3582324

KAD32, TAMD42, KAD43, KAD44, KAD300
KAD32P, KAD32P-A
TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18252 31251252

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-A, D3-130I-B, D3-130I-C
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A, D3-160I-B, D3-160I-C
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-A, D3-190I-B, D3-190I-C

Passar motorer med serienummer tom SN-2003005306
Fits engines with serial number up to SN-2003005306

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
12986-1 831986

B21, B23, B25
AQ120B, AQ140A, BB140A
AQ125A, AQ125B
AQ145A, AQ145B, BB145A
230A, 230B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ151A, AQ151B, AQ151C
250A, 250B

Ej rostfri/Not stainless

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18563 861563

KAD32, KAD42, KAD43, KAD44
KAD32P-A (tom SN-2203202197)
KAD42B, KAD42P-A, KAMD42B, KAMD42P-A, TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A,KAMD44P-B,KAMD44P-C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18507 855507

B25, KAD42
251A 
AQ171A, AQ171C
KAD42A, KAD42B, KAMD42A, KAMD42B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18962 30637962

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-A, D3-130I-B, D3-130I-C
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160-I-A, D3-160I-B, D3-160I-C
D3-190A-A, D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-A, D3-190I-B, D3-190I-C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18251 31251251, 30757282

D3
D3-110I-B, D3-110I-C
D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-B, D3-130I-C
D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-B, D3-160I-C
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-B, D3-190I-C

Passar motorer med serienummer fr.om SN2003005306-
Fits engines with serial number from SN2003005306- and up
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Packningar • Gaskets
Topplockspackningar
Cylinder head gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13990 9139283, 418990

B18
AQ95, AQ110
BB100

Ej för fotogenmotor/Not for kerosine engines. Runda hål/Round holes
Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21357

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13009 419310

B20
AQ115A, AQ130A, AQ130C
MB20B

Tjocklek 0,8 mm ovala hål/Thickness 0,8 mm oval holes
Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21401

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13783 857621, 876783, 875543, 419628

B20
AQ115A, AQ130B, AQ130C
BB115A, BB115B
MB20A

Tjocklek 2,0 mm runda hål/Thickness 2,0 mm round holes
Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21418

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13623 9139282, 462623

B20
AQ115B, BB115C
AQ130D
MB20C

Tjocklek 1,2 mm ovala hål/Thickness 1,2 mm oval holes
Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21569

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13008 9139284, 3855409, 461056, 430107, 461618

B30
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

Tjocklek 0,8 mm ovala hål/Tickness 0,8 mm oval holes
Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21335, 21359

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13645 1378645, 463412

B21
AQ120B, AQ125A
AQ140A, BB140A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13646 1378646, 1326785, 1332644

B23, B25
230A, 230B
AQ 125B
AQ145A, AQ145B, BB145A
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ151A, AQ151B, AQ151C
250A, 250B, 251A
AQ171A, AQ171C

Ingår i sotningssatser/Included in decarbonizing gasket kits 21301, 21302, 21303
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Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

13070 859151, 833070
Kolv/piston Ø 88,78 mm
Cylinder Ø 88,90 mm

MD1B, MD2B, MD3B
MD1B
MD2B, AQD2B
MD3B

Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21500

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13453 859137, 833453
Kolv/piston Ø 88,78 mm
Cylinder Ø 88,90 mm

MD11, MD17
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21553, 21572

Topplockspackningar
Cylinder head gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
13127 859134, 838127

MD5
MD5A, MD5B, MD5C

Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21561

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
13376 859135, 3875376

MD6
MD6A, MD6B

Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21379

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
13136 3809167, 859136, 840270

MD7
MD7A MO - 35144
MD7B MO - 35144

Tjocklek/Thickness 1,3 mm
Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21430

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

13274 833274
Kolv/Piston Ø 79 mm
Cylinder Ø 79,37mm

MD1, MD2
MD1, MD1A
MD2, MD2A

Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21422
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
13749 3809167, 860749, 840910, 840270

MD7
MD7A MO 35145 -
MD7B MO 35145 -

Tjocklek  Thickness 0,8 mm
Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21431

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
13569 840569

2001
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG, 2001D, 2001R

Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21307

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
13094 859094, 840328

2002
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG, 2002D

Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21308

Packningar • Gaskets
Topplockspackningar
Cylinder head gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13093 859093, 840405

2003, 2003T
2003, 2003AG, 2003B, 2003B SOLAS, 2003BG, 2003D, 2003R, 2003R 
SOLAS
2003T, 2003TB, 2003TB SOLAS, 2003TR

Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21309, 21310

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13309 3580309

MD2030
MD2030, MD2030B, MD2030-C, MD2030-D

Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21760

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
13202 3584202, 3580482

MD2040
MD2040, MD2040B, MD2040-C, MD2040-D

Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21761
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13993 3582432, 858993

31, KAD32
AD31, AD31A, AQAD31A, AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-
A, AD31XD
MD31A, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, 
TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S
KAD32P, KAD32P-A

Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21103

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13155 859155

40
MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C
AD40B, AQD40A, AQAD40A, AQAD40B

Ingår i sotn. sats/Incl. in decarb.gasket set 21395

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13742 3583786, 3582433, 3580742, 858992, 876853

41, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
AD41A, AQAD41A, AD41B, AQAD41B, AD41BJ, AD41D, AD41L-A, 
AD41P-A
D41B, D41D, D41L-A
TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, 
TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, TMD41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21104, 21105

Topplockspackningar
Cylinder head gaskets

Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13531 859152, 829531, 829214

MD21
MD21A, MD21B 
AQD21A, AQD21B

Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21417

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13647 859647

MD22
MD22, MD22A, MD22L, MD22P, MD22L-A, MD22L-B, MD22P-B
TMD22A, TMD22B, TMD22P-C
TAMD22P-B

Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21762, 21763, 21764, 
21765

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13150 859150

MD30
MD30A 
AD30A, AQAD30A
TMD30A, TAMD30A

Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21453



89

Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

90028 21165389, 3581868

D4
D4-145I-G, D4-150A-G, D4-175I-G
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-B, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-230A-G, D4-230I-G
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, 
D4-260A-F, D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, 
D4-260D-F, D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, 
D4-260I-F
D4-270A-G, D4-270I-G
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, 
D4-300A-G, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, 
D4-300D-F, D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F, 
D4-300I-G
D4-320A-G, D4-320I-G

Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21804

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

90029 21165390, 3581869

D6
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300A-G, D6-300D-F, D6-300D-G, D6-300I-F, D6-300I-G 
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, 
D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, 
D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, 
D6-330D-B, D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, 
D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-340A-G, D6-340D-G, D6-340I-G
D6-350A-A, D6-350A-B, D6-350A-C, D6-350A-D, D6-350A-E, 
D6-350A-F, D6-350D-A, D6-350D-B, D6-350D-C, D6-350D-D, 
D6-350D-E, D6-350D-F
D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, D6-370I-F
D6-380A-G, D6-380D-G, D6-380I-G
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435D-F, 
D6-435I-A, D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G
D6-480D-G, D6-480I-G, D6-480I-WJ-G 

Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21805

Art. nr / Part no Ersätter/Replaces

13740 275740, 275566, 275446, 275521,

60
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C

Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

90051 21228429, 3809337

D2-50, D2-55, D2-75
D2-50F
D2-55, D2-55A, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-75, D2-75A, D2-75B, D2-75C

Ingår i sotningssats/Included in decarbonizing gasket kit 21801

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

90261 30731261 1 hål/hole, A klass/class

90262 30731262 2 hål/hole, B klass/class

90263 30731263 3 hål/hole, C klass/class

90524 30731264, 30650524 4 hål/hole, D klass/class

90525 30731265, 30650525 5 hål/hole, E klass/class

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-A, D3-130I-B, D3-130I-C
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A, D3-160I-B, D3-160I-C
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-B, D3-190I-C
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Ventilkåpspackningar
Valve cover gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13100 419678

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110 AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MB20A, MB20B, MB20C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13039 430039

B30
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13909 1378909

B21, B23
AQ120B, AQ140A, BB140A
AQ125A, AQ145A, BB145A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12870 1378870, 1336753

B23, B25
230A, 230B
AQ125B, AQ145B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ151A, AQ151B, AQ151C
250A, 250B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11416 463416

B21, B23, B25
AQ120B, AQ140A, BB140A
AQ125A, AQ125B
AQ145A, BB145A
251A
AQ171A, AQ171C

2 st åtgår för 171A, C, 251A/2 pcs required for 171A, C, 251A
Gummitätning för ventilkåpa/Rubber seal for valve cover

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13399 859120, 802399

MD1A, MD2A, MD1B, MD2B, MD3B, MD11, MD17
MD1, MD1A
MD2, MD2A
MD1B
MD2B, AQD2B
MD3B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

Packningar • Gaskets
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13066 838066

MD5
MD5A, MD5B, MD5C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13115 840115, 3875384

MD6, MD7
MD6A*, MD6B*, MD7A*
MD7B**

*) 2 st åtgår/2 pcs required
**) 1 st åtgår/1 pcs required

Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13042 859042, 840572

2001
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG, 2001D, 2001R

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13043 859043, 840440

2002
2002, 2002B, 2002AG, 2002BG, 2002D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13044 859044, 840461

2003, 2003T
2003, 2003 SOLAS, 2003B, 2003B SOLAS, 2003D, 2003R, 2003R SOLAS
2003T, 2003TB, 2003TB SOLAS, 2003TR

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13316 3580316

MD2030
MD2030, MD2030A, MD2030B, MD2030-C, MD2030-D

Ventilkåpspackningar
Valve cover gaskets
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Packningar • Gaskets
Ventilkåpspackningar
Valve cover gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13119 1544119

30
MD30A, TMD30A, TAMD30A
AD30A, AQAD30A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13652 838652

31, KAD32
MD31A, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, 
TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S
AD31A, AQAD31A, AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, 
AD31XD
KAD32P, KAD32P-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13287 1542287

40
MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C
AD40B
AQD40A, AQAD40A, AQAD40B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13653 838653

41, KAD42, KAD43
D41B, D41D, D41L-A
TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, 
TAMD41H-A, TAMD41H-B, TMD41L-A, TAMD41P, TAMD41P-A
AD41A, AQAD41A, AD41B, AD41BJ, AD41D, AD41L-A, AD41P-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13654 838654

31, 41, KAD32, KAD42, KAD43
MD31A, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, 
TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S, AD31, 
AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, 
TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, TMD41L-A, AD41A, 
D41B, AD41B, AD41BJ, D41D, AD41D, D41L-A, AD41L-A, AD41P-A
KAD32P, KAD32P-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
13317 3580317

MD2030
MD2030, MD2030A, MD2030B, MD2030-C, MD2030-D	
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

13459 30715459

D3
D3-110I-B, D3-110I-C
D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-B, D3-130I-C
D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-B, D3-160I-C
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-A, D3-190I-B, D3-190I-C

Packningar • Gaskets
Ventilkåpspackningar
Valve cover gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

14879 22618325, 840879 50 ml

Ett enkomponents anaerob tätningsmedel med medelhög mekanisk håll-
fasthet, designat att täta metallkomponenter med bearbetade ytor.

Idealisk för tätning av metallkomponenter av aluminiumlegeringar eller 
bearbetat stål som ventilkåpor, transmissionskåpor, oljetråg, samt olje- 
och kylvattenpumpar. 

A single-component anaerobic sealant (methacrylic anaerobic resin) of 
medium mechanical strength designed to seal metal components with 
machined surfaces.

Ideal for sealing metal components of aluminum alloys or machined steel 
as rocker covers, timing covers, oil pans, oil or coolant pumps, gearboxes 
and gearboxes cover.

Tätningsmassa
Sealant

Justershims cylinderfot block 
Adjusting shims cylinder block

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
13780 833780 0,2 mm

13781 833781 0,3 mm

MD11, MD17
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

13024 859224, 807294 0,2 mm

13025 859225, 807298 0,3 mm

MD1A, MD2A
MD1, MD1A
MD2, MD2A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

13497 859138, 833497 0,2 mm

13498 859148, 833498 0,3 mm

MD1B, MD2B, MD3B
MD1B
AQD2B
MD2B
MD3B
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Oljetrågspackningar
Oil pan gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14864 1378864, 463587, 418262

B18, B20, B21, B23, B25
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
MB18, BB30, BB100
MB20A, MB20B, MB20C
AQ105
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
AQ120B, AQ140A, BB140A
AQ125A, AQ125B
AQ145A, AQ145B, BB145A
230A, 230B, B230, B230E, B230FB, B230FX
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ151A, AQ151B, AQ151C
250A, 250B, 251A
AQ171A, AQ171C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14914 1378914, 461113

B30
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A
BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11159 859159, 833792

MD1A, MD2A, MD1B, MD2B, MD11
MD1, MD1A, MD1B,
MD2, MD2A, MD2B, AQD2B
MD11C, MD11D

Packning till vevhuslucka/Gasket for crankcase inspection lid 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14189 859189, 833047

MD3, MD17
MD3B
MD17C, MD17D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14031 859031, 838235

MD5
MD5A, MD5B, MD5C

Packningar • Gaskets
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Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14036 859036, 3875377

MD6, MD7
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B

Oljetrågspackningar
Oil pan gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14250 24419772, 861250, 860684, 1544124

30, 31, KAD32
MD30A, AD30A, AQAD30A, TMD30A, TAMD30A
MD31A, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, 
TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S, AD31, 
AQAD31A, AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
KAD32P, KAD32P-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14603 861603, 833792

22
MD22, MD22A, MD22L, MD22L-A, MD22L-B, MD22P,
TMD22A, TMD22B, TMD22P-C, TAMD22P-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14251 24250185, 861251, 860685, 1542247

40, 41, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C, AD40A, 
AQD40A, AQAD40A, AD40B, AQAD40B,
TMD41A. TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, 
TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, TMD41L-A, AD41A, 
AQAD41A, D41B, AD41B, AD41BJ, D41D, AD41D, D41L-A, AD41L-A, 
AD41P-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A,KAMD44P-B,KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

14879 22618325, 840879 50 ml

2001, 2002, 2003
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG
2003, 2003AG, 2003B, 2003BG
2003T, 2003TB

Tätningsmassa i tub till oljetråg. Universal - passar alla motorer /Sealant for oil 
pan. Universal use - fits all engines.

Tätningsmassa
Sealant
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Packningar • Gaskets
Vevaxeltätningar

Crank shaft sealings

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11075 3588078, 840075

MD6, MD7
MD6, MD7, MD6A, MD7A, MD6B, MD7B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
11356 3588879, 803356

MD1, MD2, MD11
MD1, MD1A, MD2, MD2A
MD1B, MD2B
MD11C, MD11D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
11181 944181

MD3, MD17
MD3B, MD17C, MD17D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
12425 1276424, 1276425

MD5, MB10, B30
MB10
MD5A, MD5B
AQ165A, BB165A, BB170A, BB170B, BB170C, AQ170A, AQ170B, 
AQ170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11919 40005775, 840919, 861211, 267269

2001, 2002, 2003, 2003T
2001, 2001B, 2001AG, 2001BG
2002, 2002B, 2002D, 2002AG, 2002BG
2003, 2003B, 2003D, 2003AG, 2003BG
2003T, 2003TB, 2003 SOLAS, 2003B SOLAS, 2003TB SOLAS
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Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11971 3582851, 1542204, 860431, 860971

30, 40, 31, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A, AD30, AQAD30, 
MD30, TAMD30, TMD30

MD31A, TMD31A, TMD31B, TAMD31A, TAMD31B, AD31, AQAD31A, 
AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31XD, TAMD31D, TMD31D, AD31L-
A, AD31P-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S-A, 
TMD31L-A, TAMD31S, TAMD31L, TAMD31P 

MD40A, TMD40A, TMD40B, TMD40C, AQD40A, TAMD40A, TAMD40B, 
AD40B, AQAD40A, AQAD40B

TMD41A, TMD41B, D41A, D41B, TAMD41A, TAMD41B, AQAD41A, 
AD41A, AD41B, AD41D, D41D, TAMD41D, TMD41D, AD41L-A, AD41P-
A, D41L-A,  TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P-A, TAMD41L-A, 
TAMD41M-A, TMD41L-A, TAMD41P

KAD32P , KAD42A, KAMD42A, KAD42P-A, KAMD42P-A, KAD42B, 

KAMD42B, TAMD42B  TAMD42WJ-A,

KAD43P-A, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B

KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-C

KAD300-A, KAMD300-A

Bakre vevaxeltätning / Rear crank shaft sealing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11318 1542318

30, 40, 31, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A, AD30, AQAD30, 
MD30, TAMD30, TMD30

MD31A, TMD31A, TMD31B, TAMD31A, TAMD31B, AD31, AQAD31A, 
AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31XD, TAMD31D, TMD31D, AD31L-
A, AD31P-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S-A, 
TMD31L-A, TAMD31S, TAMD31L, TAMD31P 

MD40A, TMD40A, TMD40B, TMD40C, AQD40A, TAMD40A, TAMD40B, 
AD40B, AQAD40A, AQAD40B

TMD41A, TMD41B, D41A, D41B, TAMD41A, TAMD41B, AQAD41A, 
AD41A, AD41B, AD41D, D41D, TAMD41D, TMD41D, AD41L-A, AD41P-
A, D41L-A,  TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P-A, TAMD41L-A, 
TAMD41M-A, TMD41L-A, TAMD41P

KAD32P, KAD42A, KAMD42A, KAD42P-A, KAMD42P-A, KAD42B, 

KAMD42B, TAMD42B  TAMD42WJ-A,

KAD43P-A, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B

KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-C

KAD300-A, KAMD300-A

Främre vevaxeltätning / Forward crank shaft sealing

Vevaxeltätningar
Crank shaft sealings
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Packningar till MS-backslag 
Gaskets for MS gearcases

För MS-backslag mellan främre kåpa och planetväxel / fits between for-
ward section and planetary housing
För motorer med MS-backslag / for engines equipped with MS gearcase 
MD1B, MD2B, MD3B, MD5A, MD5B, MD5C, MD6A, MD6B, MD7A, 
MD7B, MD11C, MD11D, MD17C, MD17D, MB10A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

20156 852156

För MS-backslag mellan bakre kåpa och planetväxel / fits between rear 
section and planetary housing
För motorer med MS-backslag / for engines equipped with MS gearcase 
MD1B, MD2B, MD3B, MD5A, MD5B, MD5C, MD6A, MD6B, MD7A, 
MD7B, MD11C, MD11D, MD17C, MD17D, MB10A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

20889 827889

För MS- och RB-backslag mellan motor och främre kåpa / fits MS- and 
RB-gearcases, between forward flange and engine
MD1B, MD2B, MD3B, MD1, MD1A, MD2, MD2A, MD11C, MD11D, 
MD17C, MD17D, MB10A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

20935 853935, 803227

Packningar • Gaskets
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22119 2 x 968967, 4 x 859034, 1 x 859130, 1 x 957173

30
MD30A, TMD30A, TAMD30A
AD30A, AQAD30A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22120 1 x 859131, 6 x 859034, 1 x 957173

40
MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C
AQAD40A, AD40B, AQAD40B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22121 2 x 968967, 6 x 859034, 1 x 859065

40
MD40A, TMD40A,TAMD40A, AQD40A, TMD40B, TAMD40B, AD40B, 
AQAD40B, TMD40C

Packningssatser insugningsrör
 Gasket kits inlet pipes

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23050 877063

73, 74, 75
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
TAMD74A, TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-A, TAMD74L-B, 
TAMD74P-A, TAMD74P-B
TAMD75P-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16879 1378879

B21, B23
AQ120BAQ140A, BB140A
AQ125A, AQ125B
AQ145A, AQ145B, BB145A
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ151A, AQ151B, AQ151C
230A, 230B
250A, 250B

Packningar • Gaskets
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Packningar • Gaskets
Sotningssatser

De-carbonizing kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21357 876357, 875077

B18
AQ60F
AQ90, AQ95
AQ110
BB30, BB100, MB18

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21358 N/A

B18
AQ60F
AQ90, AQ95
AQ110
BB30, BB100, MB18

För B18 motorer med B20 topp/For B18 engines with B20 cylinder head

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

21401 876356, 875401 0,8 mm

B20
AQ115A
AQ130A, AQ130C
MB20B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

21418 876348, 875418 2,0 mm

B20
AQ130B
BB115A, BB115B
MB20A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21569 876358, 875569

B20
AQ115B
AQ130D
BB115C
MB20C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21335 876335, 876337, 875402, 875533

B30
AQ165A
AQ170A, AQ170B
BB165A
BB170A, BB170B
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Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21359 876359, 875570

B30
AQ170C, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21300 876300, 875587

B21
AQ120B, AQ125A, 
AQ140A, BB140A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21302 876302, 876022

B23, B25
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145B
AQ151A, AQ151B, AQ151C
230A, 230A
250A, 250B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21301 876301, 875678

B23
AQ145A, BB145A

Sotningssatser
De-carbonizing kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21303 876303, 876071

B25
251A
AQ171A, AQ171C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
21422 875422, 876415 Cylinder Ø 79,37 mm

MD1, MD1A, MD2, MD2A
D1A, MD1A
D2A, MD2, MD2A

MD1A = 1 sats åtgår / 1 kit required
MD2A = 2 satser åtgår / 2 kits required
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Packningar • Gaskets
Sotningssatser

De-carbonizing kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

21500 876377, 875500 Cylinder Ø 88,90 mm

MD1B, MD2B, MD3B
MD1B
MD2B, AQD2B
MD3B

MD1B = 1 sats åtgår / 1 kit required
MD2B = 2 satser åtgår / 2 kits required
MD3B = 3 satser åtgår / 3 kits required 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21801 3589322

D2-50, D2-55, D2-75
D2-50F
D2-55, D2-55A, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-75, D2-75A, D2-75B, D2-75C, D2-75F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21379 876379, 875508

MD6
MD6A, MD6B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

21430 876430, 875613 1,3 mm

MD7
MD7A

Upp till / Up to serial number -35144

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

21431 876431, 875613 0,8 mm

MD7
MD7A*
MD7B

* Från / From serial number 35145-

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21561 876341, 875561

MD5
MD5A, MD5B, MD5C
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Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

21553 876376, 875553 Cylinder Ø 88,90 mm

MD11
MD11C, MD11D

Foderpackningssats 11550 ingår ej i denna packningssats / Cylinder liner gasket 
kit 11550 not included. 2 st 11550 åtgår/2 pcs of 11550 is required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

21572 876380, 875572 Cylinder Ø 88,90 mm

MD17
MD17C, MD17D

Foderpackningssats 11550 ingår ej i denna packningssats / Cylinder liner gasket 
kit 11550 not included. 3 st 11550 åtgår/3 pcs of 11550 is required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21307 876307

2001
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG, 2001D, 2001R

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21308 876308

2002
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG, 2002D

Sotningssatser
De-carbonizing kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21309 876309

2003
2003, 2003 SOLAS, 2003AG, 2003B, 2003B SOLAS, 2003BG, 2003D, 2003R, 
2003 R SOLAS

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21310 876310

2003
2003T, 2003TB, 2003TB SOLAS, 2003TR
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Packningar • Gaskets
Sotningssatser

De-carbonizing kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21760 N/A

MD2030
MD2030, MD2030A, MD2030B, MD2030-C, MD2030-D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21761 N/A

MD2040
MD2040,  MD2040A, MD2040B, MD2040-C, MD2040-D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21417 876417, 875388, 875567

MD21
MD21A, MD21B 
AQD21A, AQD21B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21758 N/A

MD2010
MD2010, MD2010A, MD2010B, MD2010-C, MD2010-D

Topplockspackning av stål / Steel cylinder head gasket

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21759 N/A

MD2020
MD2020, MD2020A, MD2020B, MD2020-C, MD2020-D

Topplockspackning av komposit / Composite cylinder head gasket

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21453 3582597, 876453, 875031

30
MD30A, TMD30A, TAMD30A
AD30A, AQAD30A
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Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21103 3582435, 876103

31, KAD32
MD31A, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, 
TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S
AD31, AQAD31A, AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, 
AD31XD
KAD32P, KAD32P-A

Sotningssatser
De-carbonizing kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

21802 3883845, 3589554
Sotningssats/

De-carbonizing set

Topplockspackning/
Cylinder head gasket

90261 30731261, 30650521
1 hål, klass A/
1 hole, class A

90262 30731262, 30650522
2 hål, klass B/
2 hole, class B

90263 30731263, 30650523
3 hål, klass C/
3 hole, class C

90524 30731264, 30650524
4 hål, klass D/
4 hole, class D

90525 30650525, 8692385
5 hål, klass E/
5 hole, class E

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130I-A, D3-130I-B, D3-130A-C, D3-130I-C
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A, D3-160I-B, D3-160I-C
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-B, D3-190I-C

Topplockspackning ingår inte utan köpes separat enligt nedan / Cylinder head 
gasket not included, please choose from below

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21104 3583787, 876104, 876530

41, KAD42, KAD43
TMD41A, TAMD41A, D41B, TMD41B, TAMD41B, D41D, TMD41D, 
TAMD41D, D41L-A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TMD41L-A, TAMD41L-A, 
TAMD41P, TAMD41P-A
AD41A, AD41B, AD41BJ, AD41D, AD41L-A,  
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21395 3582596, 876395, 875633, 875662

40
MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C
AQD40A, AQAD40A, AD40B, AQAD40B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
21105 3583788, 3582437

KAD44, KAD300
KAD44P, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C
KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A
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Spare parts from Sweden

Packningar • Gaskets
Sotningssatser

De-carbonizing kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21805 21371111, 3588433

D6
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, 
D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, 
D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310I-E 
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330D-B, 
D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, 
D6-330I-E
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370D-B, 
D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, 
D6-370I-D, D6-370I-E 
D6-400A-E 
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435I-A, D6-435I-C, 
D6-435I-D, D6-435I-

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21803 21371112, 3588432

D4
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-B, D4-225I-C, 
D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, 
D4-260A-F, D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E
D4-260D-F, D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, 
D4-260I-F
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, 
D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E
D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F
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Spare parts from Sweden

Tilläggssatser
Conversion gasket kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21433 876393, 876433, 875588

B21, B23
AQ120B, AQ125A, 
AQ140A, BB140A
AQ145A, BB145A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21304 876304

B23, B25
230A, 230B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21306 876306, 875403

B30
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A
BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21400 876342, 875400

B18, B20
AQ60F
AQ90, AQ95, AQ95A
AQ110, AQ120
BB30, BB100, MB18
AQ105
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C

Satsen är kompletterad att passa både för B-18 och B-20 motorer / Gaskets 
added to fit both B18 and B20 engines

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21023 876448, 876023

B23
AQ125B
AQ145B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21423 876393

MD1
MD1, D1A, MD1A

Packningar • Gaskets
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Spare parts from Sweden

Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21378 876378, 875501

MD1B
MD1B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21389 876389, 875503

MD2B
MD2B, AQD2B

Tilläggssatser
Conversion gasket kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
21394 876394, 875424

MD2, MD2A
D2A, MD2, MD2A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21388 876388, 875505

MD3B
MD3B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21381 876381, 875562

MD5
MD5A, MD5B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21382 876382, 875715

MD5
MD5C
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Spare parts from Sweden

Packningar • Gaskets
Tilläggssatser

Conversion gasket kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21314 876314, 875509

MD6, MD7
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21384 876384, 875554

MD11
MD11C, MD11D

Foderpackningssats 11550 ingår ej i denna packningssats / Cylinder liner gasket 
kit 11550 not included. 2 st 11550 åtgår/2 pcs of 11550 is required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21757 875757

2001, 2002, 2003
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG, 2001D, 2001R
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG, 2002D
2003, 2003 SOLAS, 2003B, 2003B SOLAS, 2003D, 2003R, 2003R SOLAS 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21054 876054

2003T
2003T, 2003TB, 2003TB SOLAS, 2003TR

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21655 876655

MD2030
MD2030A, MD2030B, MD2030-C, MD2030-D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21383 876383, 875573

MD17
MD17C, MD17D

Foderpackningssats 11550 ingår ej i denna packningssats / Cylinder liner gasket 
kit 11550 not included. 3 st 11550 åtgår/3 pcs of 11550 is required
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Spare parts from Sweden

Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21766 N/A

22
MD22A, MD22L-A, MD22L-B, MD22P-B, 
TAMD22P-B, TMD22A, TMD22B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21387 875387

MD21
MD21A, MD21B,  AQD21A, AQD21B

Tilläggssatser
Conversion gasket kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21427 876427, 876032

30A
MD30A, TMD30A, TAMD30A
AD30A, AQAD30A, MD30A

Foderpackningssats 11651 ingår ej i denna packningssats / Cylinder liner gasket 
kit 11651 not included. 4 st 11651 åtgår/4 pcs of 11651 is required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21349 876349, 875634

40
MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C
AD40B, AQD40A, AQAD40A, AQAD40B,

Foderpackningssats 11651 ingår ej i denna packningssats / Cylinder liner gasket 
kit 11651 not included. 6 st 11651 åtgår/6 pcs of 11651 is required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21361 876361, 876105

31, KAD32
MD31A, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, 
TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S
AD31, AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
KAD32P, KAD32P-A

Foderpackningssats 11651 ingår ej i denna packningssats / Cylinder liner gasket 
kit 11651 not included. 4 st 11651 åtgår/4 pcs of 11651 is required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21813 876350, 875605

60
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C
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Spare parts from Sweden

Packningar • Gaskets
Tilläggssatser

Conversion gasket kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21804 3588434

D4, D6
D4-145I-G
D4-150A-G
D4-175I-G
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-B, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-230A-G, D4-230I-G
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, 
D4-260A-F, D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, 
D4-260D-F
D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F
D4-270A-G, D4-270I-G
D4-300A-A, D4-300A-B, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, 
D4-300A-F, D4-300A-G, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, 
D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, 
D4-300I-F, D4-300I-G
D4-320A-G, D4-320I-G

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300A-G, D6-300D-F, D6-300D-G, D6-300I-F, D6-300I-G
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, 
D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, 
D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, 
D6-330D-B, D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, 
D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-340A-G, D6-340D-G, D6-340I-G 
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370A-F, 
D6-370D-A, D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, 
D6-370D-F, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, 
D6-370I-F
D6-380A-G, D6-380D-G, D6-380I-G
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435D-F, 
D6-435I-A, D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G
D6-480D-G, D6-480I-G, D6-480I-WJ-G

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21362 876774, 876362, 876106, 876531

41, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, 
TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, TMD41L-A, D41A, 
AD41A, AQAD41A, D41B, AD41B, AD41BJ, D41D, AD41D, D41L-A, 
AD41L-A, AD41P-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Foderpackningssats 11651 ingår ej i denna packningssats. / Cylinder liner gasket 
kit 11651 not included. 6 st 11651 åtgår/6 pcs of 11651 is required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

21800 877419

D2-50, D2-55. D2-75
D2-50F
D2-55, D2-55A, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-75, D2-75A, D2-75B, D2-75C, D2-75F
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Spare parts from Sweden

Bränslesystem • Fuel system
Bränslepumpar

Fuel pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

17161 841161 1/8”-27NPT + M10x1.

B21, B23, B25
AQ120B*
AQ140A*, BB140A*
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C

*Senare utförande/*Later version

B18, B20, B30
AQ115A, AQ115B, AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D, AQ165A,
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB115A, BB115B, BB165A,
BB170A, BB170B, BB170C
MB20A, MB20B, MB20C

OBS/NOTE: Anslutning med slang, ej gängad/For hose 
connection,  not threaded

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

17092 831092 8 mm

MB10
MB10A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17223 834223

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17493 826493

V8
500A, 500B, 501A, 501B
570, 570A, 571A, 572A
740B
AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV,BB225B, BB225C
AQ231A, AQ231B, BB231A
AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C, BB261A
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ280A
AQ290A
AQ311A, AQ311B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17297 855297

V6
430A, 431A
AQ175A
AQ205A, AQ205LB
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Spare parts from Sweden

Bränslesystem • Fuel system
Bränslepumpar

Fuel pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17650 3857650, 3854137

V6, V8
4.3GIJBYA, 4.3GIJWTR, 4.3GIPBYCCE, 4.3GIPLKDCE, 4.3GIPLKECE, 
4.3GIPNCACE, 4.3GIPNCBCE, 4.3GIPNCMCE, 4.3GIPNCSCE, 
4.3GIPWTRCE
5.0FIPHUECE, , 5.0FIPHUECE, 5.0FIPHURCE, 5.0FIPMDA, 5.0FIPNCBCE, 
5.0FIPNCSCE, 5.0GIPBYCCE, 5.0GIPWTR
5.7GIIMDA, 5.7GIINCCCE, 5.7GIPHUS, 5.7GIPLKDCE, 5.7GIPLKECE, 
5.7GIPMDA, 5.7GIPMDACE, 5.7GIPNCACE, 5.7GIPNCBCE, 5.7GIPNCMCE, , 
5.7GIPNCSCE, , 5.7GLIPLKDCE, 5.7GSICPLKD, 5.7GSIPBYCCE, 5.7GSIPLKE, 
5.7GSIPWTR    
5.8FIIHUBCE, 5.8FIIHUECE, 5.8FIPHUECE, 5.8FIPHURCE, 5.8FiPMDA, 
5.8FiPMDM, 5.8FIPNCACE, 5.8FIPNCBCE, 5.8FIPNCMCE, 5.8FIPNCSCE, 
5.8FSIINCC, 5.8FSIINCS, 5.8FSIPHUBCE, 5.8FSIPHURCE, 5.8FSIPNCACE, 
5.8FSIPNCD, 5.8FSIPNCS
7.4GIINCCCE, 7.4GIINCSCE, 7.4GIPBYCCE, 7.4GIPLKDCE, 7.4GIPLKECE, 
7.4GIPNCACE, 7.4GIPNCACE, 7.4GIPNCBCE, 7.4GIPNCMCE, 
7.4GIPNCSCE, 7.4GIPWTR, 7.4GSIINCC, 7.4GSIINCS, 7.4GSIPBYCCE, 
7.4GSIPWTR, 7.4GSIXNCB, 7.4GSIXNCM
8.2GSIPBYCCE, 8.2GSIPWTR, 8.2GSIXNCB
DPX385XBYDCE, DPX385XEFS, DPX385XLKE
DPX415XBYDCE, DPX415XEFS, DPX415XLKE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

17323 21134777, 833323, 840001 M14 x 1,5

2001, 2002, 2003, 2003T, MD1, MD2, MD3, MD5, MD6, MD7, 
MD11, MD17
2001*, 2001AG*, 2001B*, 2001BG*, 2001D*, 2001R*
2002*, 2002AG*, 2002B*, 2002BG*, 2002D* 
2003*, 2003 SOLAS*, 2003B*, 2003B SOLAS*, 2003D*, 2003R*, 2003R* 
SOLAS 
2003T*, 2003TB*, 2003TB SOLAS*, 2003TR*
MD1B
MD2A
MD2B, AQD2B
MD3B
MD5A, MD5B, MD5C
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

*Tidigare utfförande med koniskt lock
*Earlier version with conical cap on top.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17459 858459, 826550, 818445

MD19, MD21, MD29, MD32
MD19, AQD19
MD21A, MD21B, AQD21A, AQD21B
MD29, MD29A, AQD29, AQD29A
MD32A, AQD32A
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Spare parts from Sweden

Bränslesystem • Fuel system
Bränslepumpar

Fuel pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17428 859428

2001, 2002, 2003, 2003T
2001, 2001B, 2001AG, 2001BG, 2001D, 2001R
2002, 2002B, 2002D, 2002AG, 2002BG
2003, 2003 SOLAS, 2003B, 2003B-SOLAS, 2003D, 2003R, 2003R SOLAS
2003T, 2003TB, 2003TB SOLAS, 2003TR

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17310 3582310, 860320

30, 31, 40, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
MD30A, TMD30A, TAMD30A, AD30A, AQAD30A
MD31A, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, 
TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S, AD31, 
AD31A, AQAD31A, AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, 
AD31XD
KAD32P, KAD32P-A
MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C, AQD40A, 
AQAD40A, AD40B, AQAD40B
TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, TMD41L-
A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, AD41A, D41B, 
AD41B, AD41BJ, D41D, AD41D, D41L-A, AD41L-A, AD41P-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-
C
KAD300-A, KAMD300-A

22
MD22, MD22A, MD22L, MD22P
TMD22A, TMD22B, TMD22P-C, TAMD22P-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

17500 3582500 Gänga/thread1/2”-20

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
80100 3580100

MD2010, MD2020, MD2030, MD2040, D2-50, D2-55
D2-50F
D2-55, D2-55A, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
MD2010, MD2010A, MD2010B, MD2010C, MD2010D
MD2020, MD2020A, MD2020B, MD2020C, MD2020D
MD2030, MD2030A, MD2030B, MD2030C, MD2030D
MD2040, MD2040A, MD2040B, MD2040C, MD2040D
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Spare parts from Sweden

Bränslepumpar
Fuel pumps

Bränslesystem • Fuel system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
17825 244825 M14 x 1.5

61, 62, 63, 71, 72, 73, 74, 75, 100, 102, 121, 122
TAMD61A, TAMD62A, TAMD63L-A, TAMD63P-A
TAMD71A, TAMD71B
TAMD72A
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
TAMD74A, TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-A, TAMD74L-B, 
TAMD74P-A, TAMD74P-B
TAMD75P-A
TMD100C
TMD102A, TAMD102A, TAMD102D
TMD121C, TAMD121D, TMD122A, TAMD122A, TAMD122A/C, 
TAMD122AF, TAMD122D, TAMD122P-A, TAMD122P-B, TAMD122P-C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
80050 21132189

D1-13, D1-20, D1-30, D2-40, D2-50, D2-55, D2-60, D2-75 
D1-13, D1-13B, D1-13F
D1-20, D1-20B, D1-20F
D1-30, D1-30B, D1-30F
D2-40, D2-40B, D2-40F
D2-50F
D2-55, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-60F
D2-75, D2-75B, D2-75C, D2-75F

Packningssatser bränslepump 
Gasket kits fuel pump

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17003 418948 + 15521

MB10, 2001, 2002, 2003, 2003T, MD1B, MD2B, MD3B, MD5, MD6 
MD7, MD11, MD17
MB10A
2001*, 2001AG*, 2001B*, 2001BG*, 2001D*, 2001R*
2002*, 2002AG*, 2002B*, 2002BG*, 2002D*
2003*, 2003 SOLAS*, 2003B*, 2003B SOLAS*, 2003D*, 2003R*, 2003R* 
SOLAS
2003T*, 2003TB*, 2003TB SOLAS*, 2003TR*
MD1B
MD2A, MD2B
MD3B
MD5A, MD5B, MD5C
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

* Tidigare utfförande med koniskt lock / Earlier version with conical cover. 
Passar/fits OEM pumps 833323 + 834223

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17663 273663

30, 31, 40, 41
MD30A, TMD30A, TAMD30A, AD30A, AQAD30A 
MD31A, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, AD31, AD31A, AD31B
MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C, AQD40A, 
AQAD40A, AD40B, AQAD40B
TAMD41A, AD41A

Reparationssats för bränslepump OEM nr 1542170 / Repair kit for fuel 
pump OEM no 1542170
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Bränslesystem • Fuel system
Reparationssatser förgasare 

Repair kits carburetor

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17292 841292

B20, B21, B23, B25, B30
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C, MB20B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
AQ120B
AQ125A
230A, 230B
AQ125A, AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

För Solex 44 PAI förgasare / For Solex 44 PAI carburetor

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17293 841293

B21
AQ120B
AQ125A
AQ140A
BB140A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17803 856470, 824803

B20, B21, B23, B25, B30
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
AQ120B, AQ125A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

För Solex förgasare/For Solex carburetor

Förgasarmembran
Carburetor diaphragms

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17666 237666, 237299

B18, B20, B30
AQ120
AQ130A, AQ130B
BB115B
AQ165A
BB165A

För Zenith/Stromberg förgasare CD175 / For Zenith/Stromberg carbure-
tor CD175
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Spridarhylssatser
Injector sleeve kit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11609 861255, 838609

17619 838619

31, 41, KAD42, KAD43
MD31A, TMD31A, TAMD31A SOLAS, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, 
TAMD31D, TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, 
TAMD31S, AD31, AD31A, AQAD31A, AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-
A, AD31P-A, AD31XD
TMD41A, TAMD41A, D41A, TMD41B, TAMD41B, D41B, TMD41D, 
TAMD41D, D41D, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, 
D41L-A, TMD41L-A, AD41A, AQAD41A, AD41B, AD41BJ, AD41D, AD41L-
A, AD41P-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A*, KAD43P-B*, KAMD43P*, KAMD43P-A*, KAMD43P-B*

* Tidigare utförande/Earlier version 
Packningar ingår/Gaskets included. 
Distans ingår ej. Lös distans köps separat art. nr 17619. / Spacer is not 
included. Can be purchased separately

Hylslängd / Sleeve length: 69,7mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11614 3581536

31, 41, KAD32, KAD42, KAD43
TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S, TMD31L-A, AD31L-A, 
AD31P-A
KAD32P, KAD32P-A
TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, TMD41L-A, AD41P-A, 
AD41L-A, D41L-A
KAD42A, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42P-A, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B

Packningar ingår/Gaskets included
Senare utförande - yttertapp Ø10,3 mm, hylslängd 72,6 mm / 
Later version - outer pin Ø10,3 mm, sleeve length 72,6 mm

Bränslesystem • Fuel system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11347 3875347

MD6, MD7
MD6A, MD6B
MD7B*
*) Tidig version /early version
Packningar ingår/Gaskets included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11170 897170

MD1B, MD2B, MD3B, MD11, MD17
MD1B
MD2B, AQD2B
MD3B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

Packningar ingår/Gaskets included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11610 861688

KAD44, KAD300
KAD44P, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C
KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Packningar ingår/Gaskets included
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17619 838619

31, 41, KAD32, KAD42, KAD43

Stålring
Steel ring

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11613 889970

D4, D6
D4-145I-G
D4-150A-G
D4-175I-G
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-B, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-230A-G, D4-230I-G
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260D-F, D4-260I-A, 
D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F
D4-270A-G, D4-270I-G
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300A-G, 
D4-300D-A, D4-300D-B, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, 
D4-300D-F, D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F, 
D4-300I-G
D4-320A-G, D4-320I-G

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300A-G, D6-300D-F, D6-300D-G, D6-300I-F, D6-300I-G
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, 
D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, 
D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, D6-330D-B, 
D6-330D-C, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, 
D6-330I-E, D6-330I-F
D6-340A-G, D6-340D-G, D6-340I-G
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370A-F, D6-370D-A, 
D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, D6-370D-F, D6-370I-A, 
D6-370I-B,D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E,, D6-370I-F
D6-380A-G, D6-380D-G, D6-380I-G
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435D-F, D6-435I-A, 
D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G
D6-480D-G, D6-480I-G, D6-480I-WJ-G

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11611 465547, 465144, 411085, 741108

60
TAMD60A

Spridarhylssatser
Injector sleeve kit

Bränslesystem • Fuel system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11575 270575, 877094

60, 61, 62, 63
TAMD60B, TAMD60C
TAMD61A
TAMD62A
TAMD63L-A, TAMD63P-A
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Bränslesystem • Fuel system
Spridarspetsar

Injector nozzles

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

17179 233179 DLLA 150 S720

MD1B, MD2B, MD3B, MD11, MD17
MD1B
MD2B, AQD2B
MD3B
MD11C MO -50988
MD17C MO -16621

MD5, MD6, MD7
MD5A, MD5B, MD5C
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
17597 840597 DLLA 150 P65

2001, 2002, 2003
2001, 2001AG, 2001B, 2001D, 2001R
2002, 2002AG, 2002B, 2002D
2003, 2003 SOLAS, 2003B, 2003D, 2003R, 2003R SOLAS

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
17303 1542303 DNO SD193

30, 40
MD30A, TMD30A, TAMD30A, AD30A, AQAD30A,
MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C, AQD40A, 
AD40A, AQAD40A, AD40B, AQAD40B

MD2040, D2-50, D2-55, D2-60, D2-75
MD2040, MD2040B, MD2040-C
D2-50F
D2-55, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-60F
D2-75, D2-75B, D2-75C, D2-75F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

17636 3580636 NP-DN 4 PDN 117

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

17287 838287 DLLA 150 P33
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Bränslesystem • Fuel system
Spridarspetsar

Injector nozzles

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

17358 858358 DLLA 144P 118

31, 41
TMD31A, TAMD31A, AD31, AD31A, AQAD31A
D41A, TMD41A, TAMD41A, AD41A, AQAD41A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
17782 859782 DLLA 140P 196

31, 41
MD31A, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, 
TAMD31L-A, TAMD31M, TAMD31M-A, AD31, AD31B, AD31D, AD31D-A, 
AD31XD
TMD41B, TAMD41B, D41B, AD41B, AD41BJ, AD41L-A, AD41P-A

Packningssatser spridare 
Gasket kits fuel injector

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22018 4 x 1542157, 4 x 1542158, 4 x 1542159, 9 x 957171

30
AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
22010  6 x 1542157, 6 x 1542158, 6 x 1542159, 13 x 957171

40
AD40B, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A, MD40A
TAMD40A, TAMD40B, TMD40A, TMD40B, TMD40C
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Bränslesystem • Fuel system
Bricksatser bränslesystem
Washer kits fuel system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22088 6 x 957171, 8 x 957178, 1 x 11991, 2 x 11994

MD1A, MD2A, MD1B, MD2B, MD11
MD1, MD1A,
MD2, MD2A
MD1B
MD2B, AQD2B
MD11C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22043
8 x 957171, 4 x 957178, 1 x 25534, 

1 x 11991, 2 x 11994

MD3B, MD17C
MD3B
MD17C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22063
2 x 957171, 6 x 957178, 5 x 48588,  

2 x 190990, 2 x 11991

MD5
MD5C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22044
2 x 957170, 6 x 957175, 9 x 957178, 

1 x 25534, 4 x 190990

MD6, MD7
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22048
2 x 957170, 2 x 957171, 8 x 957178, 1 x 25534, 
1 x 947620, 1 x 969011, 1 x 11991, 2 x 11994

MD5
MD5A, MD5B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22064
2 x 957171, 8 x 957178, 5 x 48588,    

4 x 17990, 1 x 11991

MD11D
MD11D
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Bränslesystem • Fuel system
Bricksatser bränslesystem
Washer kits fuel system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22065
1 x 957170, 2 x 957171, 8 x 957178,  

5 x 48588, 6 x 190990

MD17D
MD17D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
22029 4 x 957170, 2 x 957175, 8 x 957178, 2 x 190990

2001
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22131
8 x 18811, 12 x 957177, 4 x 48588, 

1 x 18665, 4 x 817899

MD21
AQD21A
MD21A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22030 4 x 957170, 6 x 957175, 8 x 957178, 4 x 190990

2002
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22132 8 x 18811, 4 x 957177, 6 x 48588, 7 x 18817

MD21B
AQD21B
MD21B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22133
12 x 18811, 10 x 957177, 4 x 48588, 1 x 18665, 2 x 

957179, 6 x 817899

MD29, MD32
AQD29, AQD29A, MD29, MD29A
AQD32A, MD32
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22031 1 x 957170, 12 x 957175, 8 x 957178, 6 x 190990

2003, 2003T
2003, 2003AG, 2003B, 2003BG
2003T, 2003TB

MD2010, MD2020, MD2030, MD2040
MD2010, MD2010B, MD2010C, MD2010D
MD2020, MD2020B, MD2020C, MD2020D
MD2030, MD2030B, MD2030C, MD2030D
MD2040, MD2040B, MD2040C, MD2040D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22078
5 x 969011, 5 x 947620, 2 x 11991,  

2 x 18665, 2 x 11994

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22020 11 x 957171, 1 x 25534, 4 x 969011, 10 x 11994

30
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22027 12 x 957171, 1 x 25534, 4 x 969011, 10 x 11994

31, KAD32
AD31A, AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, AQAD31A, MD31A, 
TAMD31A, TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, 
TMD31A, TMD31D, TMD31L-A
KAD32P-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22026
4 x 957171, 1 x 25534, 8 x 947620, 4 x 969011, 8 x 

11994

31
AD31B, TAMD31B, TMD31B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
22117 1 x 25534, 8 x 947620, 1 x 969011, 8 x 11994

31, KAD32
AD31L-A, AD31P-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TMD31L-A 
KAD32P-A

Bränslesystem • Fuel system

Bricksatser bränslesystem
Washer kits fuel system
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Bränslesystem • Fuel system
Bricksatser bränslesystem
Washer kits fuel system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22052 17 x 957171, 6 x 48588, 10 x 11994

40
AD40B, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A, MD40A
TAMD40A, TAMD40B,TMD40A, TMD40B, TMD40C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22028 1 x 25534, 16 x 947620, 12 x 11994

41, KAD42, KAD43
AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, D41B, D41D, D41L-A
TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41L-A
TAMD41M-A, TAMD41P-A, TMD41B, TMD41D, TMD41L-A
KAD42P-A, KAMD42P-A, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22069 16 x 957171, 1 x 25534, 16 x 11994

41
AD41A, AQAD41A, D41A, TAMD41A,TMD41A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22184 13 x 981183, 11 x 11994, 1 x 25534

KAD44
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C
KAMD44P, KAMD44P-B, KAMD44P-C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22185 13 x 11991, 11 x 11994, 1 x 25534

KAD300
KAD300-A
KAMD300-A
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Bränslesystem • Fuel system
Luftskruvar bränslesystem
Bleeder screws, fuel system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17664 240664

MD1B-2B-3B, MD5, MD6-7, MD11-17, 2002-2003, 30-31, 32, 70-72
MD1B, MD2B, MD3B
MD5A, MD5B, MD5C
MD6A, MD6B, MD7A
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D 2002, 2003, 2003T
TMD30A, TAMD30A, AD30A, AQAD30A, MD30A
MD31A, 31B, KAD32P-A
MD70, TMD70, TAMD71, TAMD72

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17487 1 x 243487, 2 x 190990 

MD5, MD6-7, MD11-17, 2001-2003T, 31, 41, KAD44, KAD300
MD5A, MD5B, MD5C
MD6A, MD6B, MD7A, MD7B
MD11C, MD11D, MD17C, MD17D
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG, 2001D, 2001R, 2001D, 2002, 2002AG, 
2002B, 2002BG, 2002BG, 2002D, 2003, 2003SOLAS, 2003B, 2003BSOLAS, 
2003D, 2003R, 2003T, 2003TB, 2003TR
TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S
TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C, KAD300-A, KAMD300-A
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Filter • Filters
Servicesatser motor
Service kits engine

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

23380 21189380
23380-2 Without impeller

D1-13, D1-20, 2010, 2020
D1-13A, D1-13B, D1-13F
D1-20A, D1-20B, D1-20F
MD2010A, B, C, D
MD2020A, B, C, D

Bränslefiltret i denna sats passar ej motorer med det nya fästet 22444100/The 
fuel filter does not fit engines with new bracket 22444100

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

23422 21189422

23422-2 Without impeller

D1-30, D2-40, 2030, 2040
D1-30, D2-40, MD2030, MD2040
D1-30A, D1-30B, D1-30F
D2-40A, D2-40B, D2-40F
MD2030A, MD2030B, MD2030C, MD2030D
MD2040A, MD2040B, MD2040C, MD2040D

Bränslefiltret i denna sats passar ej motorer med det nya fästet 22444100 /  
The fuel filter does not fit engines with new bracket 22444100

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

23426 21189426
23426-2 Without impeller

D2-50, D2-55, D2-75
D2-50F
D2-55, D2-55A, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E
D2-75, D2-75A, D2-75B, D2-75C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

23194 877194
23194-2 Without impeller

2001, 2002, 2003
2001
2002
2003
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Filter • Filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

23201 877201

23201-2 Without impeller

30, 31, KAD32
MD30A, TMD30A, TAMD30A
MD31A, TMD31A, TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-
A, TAMD31P-A, TAMD31S, TMD31B, TMD31D, TMD31L-A
KAD32P

Servicesatser motor
Service kits engine

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

23202 877202

23202-2 Without impeller

40, 41
MD40A, TMD40A, TMD40B, TMD40C, AQD40A, TAMD40A, TAMD40B, 
AQAD40A, AQAD40B
TMD41A, D41A, TAMD41A, AQAD41A, AD41A, TMD41B, D41B, TAMD41B, 
AD41B, AD41D, D41D, TAMD41D, TMD41D, AD41L-A, AD41P-A, D41L-
A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P-A, TAMD41L-A, TAMD41M-A, 
TMD41L-A 

OBS! till vissa TAMD40 och TAMD41 ska en större impeller användas. Impel-
lern som ingår passar motorer med SN2004033317 och senare. / NB! to some 
TAMD40 and TAMD41 a larger impeller should be used. The impeller included 
fits engines with SN2004033317 and later.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

23203 877203

23203-2 Without impeller

KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
KAD42A, KAMD42A, KAD42B, KAMD42B, TAMD42B, KAD42P-A, 
KAMD42P-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C 
KAD300-A, KAMD300-A 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

23842 21105842

23842-2 Without impeller

D3 (-MY2009)
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-A, D3-130I-B, D3-130I-C
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A, D3-160I-B, D3-160I-C
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-A, D3-190I-B, D3-190I-C
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Servicesatser motor
Service kits engine

Filter • Filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23968 22383875, 21704968

23969-2 Without impeller

D4 (-MY2019)
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-B, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260D-F, D4-260I-A, 
D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300D-A, 
D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-A, D4-300I-C, 
D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F,

Passar D4 med A-F som sista bokstav / Fits D4 with A-F as last letter

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

23184 21759184

23184-2 Without impeller

D3 (MY2010-) 
D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, D3-110I-G
D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G, D3-140I-D, D3-140I-E, 
D3-140I-F, D3-140I-G
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, D3-150I-G
D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, D3-170A-G, D3-170I-D, D3-170I-E, 
D3-170I-F, D3-170I-G
D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200A-G, D3-200I-D, D3-200I-E, 
D3-200I-F, D3-200I-G
D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F, D3220A-G, D3-220I-D, D3-220I-E, 
D3-220I-F, D3-220I-G

D4 (MY2020-)
D4-145I-G
D4-150A-G
D4-175I-G
D4-230A-G, D4-230I-G
D4-270A-G, D4-270I-G
D4-300A-G, D4-300I-G
D4-320A-G, D4-320I-G

Passar D4 med G som sista bokstav / Fits D4 with G as last letter

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
23227 23746227, 24272027

23228-2 Without impeller

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23967 21704967, 21198341

23969-2 Without impeller

D6 A-D (-MY2019)
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D,  D6-280I-A, D6-280I-B, 
D6-280I-C, D6-280I-D
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310D-B, D6-310D-C, 
D6-310D-D, D6-310I-A, D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330D-B, D6-330D-C, D6-330D-D, 
D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370D-A, D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D,  
D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435I-A, D6-435I-C, D6-435I-D, 

Passar D6 med A-D som sista bokstav / Fits D6 with A-D as last letter
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Servicesatser motor
Service kits engine

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23876 22383876

D6 E-F (-MY2019)
D6-280A-E, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300D-F, D6-300I-F
D6-310A-E, D6-310D-E
D6-330A-E, D6-330A-F D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-370A-E, D6-370A-F, D6-370D-E, D6-370D-F, D6-370I-E, D6-370I-F
D6-400A-E, D6-400A-F
D6-435D-E, D6-435D-F, D6-435I-E, D6-435I-F

Passar D6 med E-F som sista bokstav / Fits D6 with E-F as last letter

Filter • Filters

D6 G (MY2020-)
D6-300A-G, D6-300I-G, D6-300D-G
D6-340A-G, D6-340D-G, D6-340I-G
D6-380A-G, D6-380I-G, D6-380D-G
D6-400A-G
D6-440A-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G
D6-480D-G, D6-480I-G, D6-480I-WJ-G

Passar D6 med G som sista bokstav / Fits D6 with G as last letter

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
23230 23746230, 24272028

23228-2 Without impeller
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Filter • Filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14057 3517857, 1266286, 418432, 430143

B18, B20, B21, B23, B25, B30, 22, 30, 31, KAD32, 
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ105, AQ110
AQ120
BB30, BB100
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MB20A, MB20C, MB20C
AQ120B, AQ125A
AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A, BB170A, BB170B, BB170C
AQD21A*, AQD21B*
MD21A, MD21B
MD22L-B, MD22P-B
TAMD22P-B
TMD22B
AD30A
AQAD30A
MD30A
TAMD30A
TMD30A
AD31A, AD31B, AD31D
AD31L-A, AD31P-A
AD31XD
AQAD31A
MD31A
TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D
TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A
TMD31A, TMD31B, TMD31D
KAD32P-A

* Tidigare utförande/Earlier version
Upp till/Up to MO - 103386

Oljefilter
Oil filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
14440 835440, 3852412

3.0, V6, V8
AQ200B, AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ225B, AQ225C, AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, 
BB225B, BB225C
AQ255A, AQ255B, AQ260A, AQ260B, BB260AV, BB260B, BB260C, 
BB261A
AQ211A
AQ231A, AQ231B, BB231A
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ311A, AQ311B
430, 430A, 430B, 431A, 431B, 432A
500A, 500B, 501A, 501B
570, 570A, 571A, 572A
740B, BB740A
3.0GLM-A, 3.0GLM-B, 3.0GLM-C, 3.0GLP-A, 3.0GLP-B, 3.0GLP-C, 
3.0GLP-D, 3.0GLP-E, 3.0GLP-J, 3.0GLP-N, 3.0GSM-A, 3.0GSM-B, 3.0GSM-
C, 3.0GSP-A, 3.0GSP-B, 3.0GSP-C, 3.0GLMMDA, 3.0GSMBYNCE, 
3.0GSMLKD, 3.0GSMNCS, 3.0GSMWTR, 3.0GSPBYMCE, 3.0GSPEFS, 
3.0GSPLKD, 3.0GSPMDA, 3.0GSPNCS, 3.0GSPWTR, 3.0GXI-J, 3.0GXIC-J 
4.3GL-E, 4.3GL-EF, 4.3GL-G, 4.3GL-GF, 4.3GXi-B, 4.3GXi-BF, 4.3GXi-C, 
4.3GXi-CF, 4.3GXi-D, 4.3GXi-DF, 4.3GXi-E, 4.3GXi-EF, 4.3GXi-F, 4.3GXi-
FF, 4.3GXi-G, 4.3GXi-GF, 4.3OSi-F, 4.3OSi-FF, 4.3OSi-G, 4.3OSi-GF
5.0GIPBYCCE, 5.0GIPWTR, 5.0GL-C, 5.0GL-D, 5.0GL-E, 5.0GL-F, 5.0GL-
FF, 5.0GL-H, 5.0GL-HF, 5.0GLPBYC, 5.0GLPWTR, 5.0GXi-E, 5.0GXi-EF, 
5.0GXi-F, 5.0GXi-FF, 5.0GXi-G, 5.0GXi-GF, 5.0OSi-F, 5.0OSi-FF, 5.0OSi-G, 
5.0OSi-GF
5.7GL-C, 5.7GL-D, 5.7GL-E, 5.7GLIMDA, 5.7GLIPLKDCE, 5.7GLPLKA, 
5.7GLPLKD, 5.7GLPLKE, 5.7GLPLKR, 5.7GLPMDA, 5.7GLPNCS, 5.7Gi-E, 
5.7Gi-EF, 5.7Gi-F, 5.7Gi-FF, 5.7Gi-G, 5.7Gi-GF, 5.7GiL-E, 5.7GiL-F, 5.7GiL-
G, 5.7GIIMDA, 5.7GIINCCCE, 5.7GIPHUS, 5.7GIPLKDCE, 5.7GIPMDA, 
5.7GIPMDACE, 5.7GIPNCACE, 5.7GIPNCBCE, 5.7GIPNCMCE, 
5.7GIPNCSCE, 5.7GSICPLKD, 5.7GSIPBYCCE, 5.7GSIPLKE, 5.7GSIPWTR, 
5.7GSPBYC, 5.7GSPLKD, 5.7GSPLKE, 5.7GSPWTR, 5.7GXi-F, 5.7GXi-
FF, 5.7GXi-G, 5.7GXi-GF, 5.7GXi-H, 5.7GXi-HF, 5.7GXiL-F, 5.7GXiL-
G, 5.7GXiL-H, 5.7OSi-D, 5.7OSi-DF, 5.7OSi-E, 5.7OSi-EF, 5.7OSi-G, 
5.7OSi-GF, 5.7OSXi-D, 5.7OSXi-DF, 5.7OSXi-E, 5.7OSXi-EF, 5.7OSXi-G, 
5.7OSXi-GF
7.4GIINCCCE, 7.4GIINCSCE, 7.4GIPLKDCE, 7.4GIPLKECE, 
7.4GIPNCACE, 7.4GIPNCBCE, 7.4GIPNCMCE, 7.4GIPNCSCE, 
7.4GLIMDM, 7.4GLINCC, 7.4GLINCS, 7.4GLPLKD, 7.4GLPLKE, 
7.4GLPMDA, 7.4GLPMDM, 7.4GLPNCA, 7.4GLPNCB, 7.4GLPNCM, 
7.4GLPNCS, 7.4GSIINCC, 7.4GSIINCS, 7.4GSIXNCB, 7.4GSIXNCM
8.1Gi-C, 8.1Gi-CF, 8.1Gi-D, 8.1Gi-DF, 8.1Gi-E, 8.1Gi-EF, 8.1Gi-F, 8.1Gi-
FF, 8.1Gi-G, 8.1Gi-GF, 8.1Gi-H, 8.1Gi-HF, 8.1GiL-C, 8.1GiL-D, 8.1GiL-E, 
8.1GiL-F, 8.1GiL-G, 8.1GiL-H, 8.1GXi-B, 8.1GXi-BF, 8.1GXi-C, 8.1GXi-CF, 
8.1GXi-D, 8.1GXi-DF, 8.1GXi-E, 8.1GXi-EF, 8.1GXi-F, 8.1GXi-FF, 8.1GXi-
G, 8.1GXi-GF, 8.1GXiL-B, 8.1GXiL-C, 8.1GXiL-D, 8.1GXiL-E, 8.1GXiL-F, 
8.1GXiL-G, 8.1OSi-A, 8.1OSi-AF, 8.1OSi-B, 8.1OSi-BF, 8.1OSi-C, 8.1OSi-
CF, 8.1OSi-D, 8.1OSi-DF
8.2GLIMDM, 8.2GLPMDA, 8.2GLPMDM, 8.2GSIXNCB
DPX375-CF, DPX385XLKE, DPX415XLKE, DPX420-CF
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14750 841750

4.3,  V6 (GM)
AQ175A, AQ205A
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A 
4.3GIJBYA, 4.3GIJWTR, 4.3GIPBYCCE, 4.3GiPEFS, 4.3GIPLKDCE, 
4.3GIPLKECE, 4.3GIPNCACE, 4.3GIPNCBCE, 4.3GIPNCMCE, 
4.3GIPNCSCE, 4.3GIPWTRCE, 4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-
D, 4.3GLMMDA, 4.3GLPBYC, 4.3GLPEFS, 4.3GLPLKD, 4.3GLPLKE, 
4.3GLPMDA, 4.3GLPNCA, 4.3GLPNCB, 4.3GLPNCS, 4.3GLPWTR, 
4.3GSJBYA, 4.3GSJLKD, 4.3GSJNCC, 4.3GSNCS, 4.3GSJWTR, 
4.3GSPBYC, 4.3GSPLKD, 4.3GSPLKE,4.3GSPMDA, 4.3GSPNCA, 
4.3GSPNCB, 4.3GSPNCM, 4.3GSPNCS, 4.3GSPWTR

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14779 835779

V8 (FORD)
AQ190, AQ240
5.0FIPHUECE, 5.0FIPHURCE, 5.0FIPMDA, 5.0FIPMDM, 5.0FIPNCBCE, 
5.0FIPNCSCE,  5.0FLPHUE, 5.0FLPHUR, 5.0FLPMDA, 5.0FLPNCB, 
5.0FLPNCS
5.8FIIHUBCE, 5.8FIIHUECE, 5.8FIPHUECE, 5.8FIPHURCE,5.8FIPMDA, 
5.8FIPMDM, 5.8FIPNCACE, 5.8FIPNCBCE, 5.8FIPNCMCE, 5.8FIPNCSCE, 
5.8FLIHUB, 5.8FLIHUE, 5.8FLINCC, 5.8FLINCS, 5.8FLPHUE, 5.8FLPHUR, 
5.8FLPMDA, 5.8FLPNCA, 5.8FLPNCB, 5.8FLPNCM, 5.8FLPNCS, 5.8FSI-
INCC, 5.8FSIINCS, 5.8FSIPHUBCE, 5.8FSIPHURCE, 5.8FSIPNCACE, 
5.8FSIPNCD, 5.8FSIPNCS

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14559 3850559

4.3, 5.0, 5.7, 7.4, 8.2
4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D, 4.3GLPEFS, 4.3GIPEFS, 4.3GXi-
A, 4.3GXi-B, 4.3GXi-BF, 4.3GXi-C, 4.3GXi-CF, 4.3GXi-D, 4.3GXi-DF, 
4.3GXi-E, 4.3GXi-EF, 4.3OSi-B, 4.3OSi-BF, 4.3OSi-C, 4.3OSi-CF, 4.3OSi-D, 
4.3OSi-DF, 4.3OSi-E, 4.3OSi-EF 

5.0GIPBYCCE, 5.0GIPEFS, 5.0GIPWTR, 5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-C, 
5.0GL-D, 5.0GL-E, 5.0GLPBYC , 5.0GLPEFS, 5.0GLPWTR, 5.0GXi-
A, 5.0GXi-B, 5.0GXi-BF, 5.0GXi-C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 
5.0GXI-E, 5.0GXi-EF, 5.0OSi-B, 5.0OSi-BF, 5.0OSi-C, 5.0OSi-CF, 5.0OSi-D, 
5.0OSi-DF, 5.0OSi-E, 5.0OSi-EF

5.7GL-A, 5.7GL-B, 5.7GL-C, 5.7GL-D, 5.7GL-E, 5.7Gi-A, 5.7Gi-B, 5.7Gi-
BF, 5.7Gi-C, 5.7Gi-CF, 5.7Gi-D, 5.7Gi-DF, 5.7Gi-E, 5.7Gi-EF, 5.7GiL-A, 
5.7GiL-B, 5.7GiL-C, 5.7GiL-D, 5.7GiL-E, 5.7GSICPLKD, 5.7GSiL-A, 
5.7GSIPBYCCE, 5.7GSIPEFS, 5.7GSIPLKE, 5.7GSIPWTR, 5.7GSPBYC, 
5.7GSPEFS, 5.7GSPWTR, 5.7GXI-A, 5.7GXi-B, 5.7GXi-C, 5.7GXi-CF, 
5.7GXi-D, 5.7GXi-DF, 5.7GXi-E, 5.7GXi-EF, 5.7GXi-F, 5.7GXi-FF, 5.7GXiL-
A, 5.7GXiL-B, 5.7GXiL-C, 5.7GXiL-D, 5.7GXiL-E, 5.7GXiL-F, 5.7OSi-A, 
5.7OSi-AF, 5.7OSi-B, 5.7OSi-BF, 5.7OSi-C, 5.7OSi-CF, 5.7OSi-D, 5.7OSi-DF, 
5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 5.7OSXi-B, 5.7OSXi-BF, 5.7OSXi-C, 5.7OSXi-CF, 
5.7OSXi-D, 5.7OSXi-DF

7.4GIINCCCE, 7.4GIINCSCE, 7.4GIPBYCCE, 7.4GIPEFS, 7.4GIPLK-
DCE, 7.4GIPLKECE, 7.4GiPNCACE, 7.4GiPNCBCE, 7.4GiPNCMCE, 
7.4GiPNCSCE, 7.4GIPWTR, 7.4GLINCC, 7.4GLINCS, 7.4GLPLKD, 
7.4GLPLKE, 7.4GLPNCA, 7.4GLPNCB, 7.4GLPNCM, 7.4GLPNCS, 7.4GSI-
INCS, 7.4GSIPBYCCE, 7.4GSIPEFS, 7.4GSIPWTR, 7.4GSIXNCM

8.1Gi-A, 8.1Gi-B, 8.1Gi-BF, 8.1GiL-A, 8.1GiL-B, 8.1GSi-A, 8.1GSiL-A, 
8.1GXi-A, 8.1GXi-AF, 8.1GXiL-A

8.2GSIPBYCCE, 8.2GSIPEFS,  8.2GSIPWTR,  8.2GSIXNCB

DPX375-A, DPX375-B, DPX375-BF, DPX375-CF, DPX385XBYDCE, 
DPX385XEFS, DPX385XBYDCE, DPX385XEFS, DPX385XLKE, 
DPX415XBYDCE, DPX415XEFS, DPX415XLKE, DPX420-A, DPX420-B, 
DPX420-BF, DPX420-CF

Filter • Filters
Oljefilter
Oil filters
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Filter • Filters
Oljefilter
Oil filters

4.3, 5.0, 5.7, 8.1, V6, V8
4.3Gi-200-R, 4.3GXi-225-R, 4.3GXiE-225-R, 4.3GXiE-M, 4.3GXiE-P, 4.3GXiE-Q, 
4.3GXi-J, 4.3GXi-JF, 4.3GXi-P, 4.3GXi-Q, 4.3GL-J, 4.3GL-JF, 4.3GL-P,
4.3OSi-J, 4.3OSi-JF
5.0GiC-225-S, 5.0GiC-J, 5.0GiCE-225-S, 5.0GL-J, 5.0GL-JF, 5.0GXi-270-R, 
5.0GXiC-270-R, 5.0GXiCE-270-R, 5.0GXiCE-J, 5.0GXiCE-J, 5.0GXiCE-M, 
5.0GXiCE-MF, 5.0GXiCE-P, 5.0GXi-J, 5.0GXi-JF, 5.0GXi-N, 5.0GXi-P, 5.0GXiC-
J, 5.0GXiC-JF, 5.0GXiC-P, 5.0GXiE-J, 5.0GXiE-JF, 5.0GXiE-K, 5.0GXiE-KF, 
5.0GXiE-M, 5.0GXiE-MF, 5.0GXiE-N, 5.0GXiE-P, 5.0OSi-J, 5.0OSi-JF, 5.0OSiE-J, 
5.0OSiE-JF
5.7Gi-300-J, 5.7Gi-300-JF, 5.7Gi-300-N, 5.7Gi-300-P, 5.7Gi-300-R, 5.7Gi-
300-J, 5.7Gi-300-JF, 5.7Gi-300-P, 5.7Gi-300-R, 5.7GiC-300-J, 5.7GiC-300-JF, 
5.7GiC-300-P, 5.7GiC-300-R, 5.7GiCE-300-J, 5.7GiCE-300-JF, 5.7GiCE-300-M, 
5.7GiCE-300-MF, 5.7GiCE-300-P, 5.7GiCE-300-R, 5.7GiE-300-J, 5.7GiE-300-JF, 
5.7GiE-300-K, 5.7GiE-300-KF, 5.7GiE-300-M, 5.7GiE-300-N, 5.7GiE-300-P, 
5.7GiE-300-R, 5.7GXi-320-R, 5.7GXi-P, 5.7GXiC-320-R, 5.7GXiC-J, 5.7GXiC-
JF, 5.7GXiC-P, 5.7GXiCE-320-R, 5.7GXiCE-J, 5.7GXiCE-JF,5.7GXiCE-M, 
5.7GXiCE-P, 5.7GXiE-320-R, 5.7GXiE-J, 5.7GXiE-JF, 5.7GXiE-K, 5.7GXiE-KF, 
5.7GXiE-M, 5.7GXiE-MF, 5.7GXiE-N, 5.7GXiE-P, 5.7OSi-300-J, 5.7OSi-300-JF, 
5.7OSiE-300-J, 5.7OSiE-300-JF, 5.7OSXi-J, 5.7OSXi-JF, 5.7OSXiE-J, 5.7OSXiE-JF
8.1Gi-J, 8.1Gi-JF, 8.1GiC-J, 8.1GiC-JF, 8.1GiC-Q, 8.1GiCE-J, 8.1GiCE-JF, 8.1GiCE-
M, 8.1GiCE-P, 8.1GiCE-Q, 8.1GiE-J, 8.1GiE-JF, 8.1GiE-K, 8.1GiE-KF, 8.1GiE-M, 
8.1GiE-MF, 8.1GiE-P,  8.1GXi-J, 8.1GXi-JF, 8.1GXiE-J, 8.1GXiE-JF, 8.1GXiE-K, 
8.1GXiE-KF, 8.1GXiE-M, 8.1GXiE-P, 8.1IPSCE-JF, 8.1IPSCE-MF, 8.1IPSCE-P, 
8.1IPSCE-Q, 8.1IPSE-JF, 8.1IPSE-KF, 8.1OSi-J, 8.1OSi-JF, 8.1OSiE-J, 8.1OSiE-JF
V6-200-A, V6-200-C-G, V6-200-C-J, V6-200-C-M, V6-200-C-N, V6-200-C-P, 
V6-200-CE-N, V6-200-CE-P, V6-200-G, V6-200-J,V6-200-M, V6-200-N, V6-200-P, 
V6-225-A, V6-225-E-A, V6-240-C-G, V6-240-C-J, V6-240-C-M, V6-240-C-
N, V6-240-C-P, V6-240-CE-G, V6-240-CE-J, V6-240-CE-K, V6-240-CE-M, 
V6-240-CE-N, V6-240-CE-P, V6-240-G, V6-240-J, V6-240-M, V6-240-N, V6-240-P, 
V6-250-C-O, V6-250-CE-O, V6-250-O, V6-280-C-G, V6-280-C-J, V6-280-C-M, 
V6-280-C-N, V6-280-C-P, V6-280-CE-G, V6-280-CE-J, V6-280-CE-K, V6-280-CE-
M, V6-280-CE-N, V6-280-CE-P, V6-280-G, V6-280-J, V6-280-M, V6-280-N, 
V6-280-P
V8-225-C-A, V8-225-C-B, V8-225-CE-A, V8-225-CE-B, V8-270-A, V8-270-B, 
V8-270-C-A, V8-270-C-B, V8-270-CE-A, V8-270-CE-B, V8-270-E-A, V8-270-E-
B, V8-300-A, V8-300-B, V8-300-C-A, V8-300-C-B, V8-300-C-G, V8-300-C-H, 
V8-300-C-J, V8-300-C-K, V8-300-C-M, V8-300-C-N, V8-300-C-P, V8-300-C-
R, V8-300-C-S, V8-300-CE-A, V8-300-CE-B, V8-300-CE-G, V8-300-CE-H, 
V8-300-CE-J, V8-300-CE-K, V8-300-CE-M, V8-300-CE-N, V8-300-CE-P, 
V8-300-CE-R, V8-300-CE-S, V8-300-E-A, V8-300-E-B, V8-320-A, V8-320-B, 
V8-320-C-A, V8-320-C-B, V8-320-CE-A, V8-320-CE-B, V8-320-E-A, V8-320-E-B, 
V8-350-C-D, V8-350-C-G, V8-350-C-H, V8-350-C-J, V8-350-C-K, V8-350-C-M, 
V8-350-C-N, V8-350-C-P, V8-350-C-R, V8-350-C-S, V8-350-CE-D, V8-350-CE-
G, V8-350-CE-H, V8-350-CE-J, V8-350-CE-K, V8-350-CE-M, V8-350-CE-N, 
V8-350-CE-P, V8-350-CE-R, V8-350-CE-S, V8-380-C-A, V8-380-C-B, V8-380-C-D, 
V8-380-C-J, V8-380-C-K, V8-380-C-M, V8-380-C-N, V8-380-C-R, V8-380-CE-
A, V8-380-CE-B, V8-380-CE-D, V8-380-CE-J, V8-380-CE-K,V8-380-CE-M, 
V8-380-CE-N, V8-380-CE-P, V8-380-CE-R, V8-430-C-J, V8-430-C-K, V8-430-C-M, 
V8-430-C-J, V8-430-C-K, V8-430-C-M, V8-430-C-N, V8-430-C-P, V8-430-C-
R, V8-430-CE-D, V8-430-CE-J, V8-430-CE-K, V8-430-CE-M, V8-430-CE-N, 
V8-430-CE-P, V8-430-CE-R

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17305 8692305

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14337 22057107, 834337, 897321

2001, 2002, 2003, MD1, MD2, MD3, MD5, MD6, MD7, MD11, MD17, 
MB10
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG
2003, 2003AG, 2003B, 2003BG
2003T, 2003TB
MD1B
AQD2B
D2A, MD2, MD2A, MD2B
MD3B
MD5A, MD5B, MD5C
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D
MB10A
Transmissioner: HS1A, HS1E, HS1E-A, IPS-A, IPS-B, IPS-C, IPS-D, IPS-E, IPS-F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14390 21549542, 3827069, 829390, 829161

MD21A, MD32, 61, 63, 71, 72, 73, 74, 75
MD21A*, AQD21A*
MD32A, AQD32A
TAMD61A
TAMD63L-A, TAMD63P-A
TAMD71A, TAMD71B
TAMD72A, TAMD72P-A, TAMD72WJ-A
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-A, TAMD74L-B, TAMD74P-A, 
TAMD74P-B
TAMD75P-A

61, 63, 71, 72, 73, 74, 75 for by-pass
* Senare utförande/Later version, Från/From MO 103387 -



135

Spare parts from Sweden

Filter • Filters
Oljefilter
Oil filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14473 861473

MD2010, MD2020, D1-13, D1-20
MD2010A, MD2010B, MD2010C, MD2010D
MD2020A, MD2020B, MD2020C, MD2020D
D1-13A, D1-13B, D1-13F
D1-20A, D1-20B, D1-20F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14621 21549544, 3581621, 861475

MD21B
MD21B, AQD21B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14525 3840525

MD2030, MD2040, D1-30, D2-40, D2-50, D2-55, D2-60, D2-75
MD2030, MD2030B, MD2030C, MD2030D
MD2040, MD2040B, MD2040C, MD2040D
D1-30, D1-30A, D1-30B, D1-30F
D2-40, D2-40A, D2-40B, D2-40F
D2-50F
D2-55, D2-55A, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-60F
D2-75, D2-75A, D2-75B, D2-75C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14476 861476

22-serien
MD22A
MD22L
MD22L-A
TMD22A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
14034 471034

40, 41, 42, 70
MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C, AQD40A, 
AQAD40A, AD40B, AQAD40B

TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, TMD41L-
A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, D41A, AQD41A, 
AQAD41A, AD41A, D41B, AD41B, AD41BJ, D41D, AD41D, D41L-A, 
AD41L-A, AD41P-A

TAMD42WJ-A

TAMD70D, TAMD70E, THAMD70B, THAMD70C, AQD70BL, AQD70CL, 
AQD70D 

Transmission IPS2-A, IPS2-B, IPS3-A
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Spare parts from Sweden

Filter • Filters
Oljefilter
Oil filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17305 8692305

D3(-MY2009)
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-A, D3-130I-B, D3-130I-C
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A, D3-160I-B, D3-160I-C
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-B, D3-190I-C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

14490 30788490 Fits MY 2010 and later

D3 (MY2010-)
D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, D3-110I-G, D3-110I-H
D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G, D3-140A-H, D3-140I-D, 
D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140I-G, D3-140I-H 
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, D3-150I-G, D3-150I-H
D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, D3-170A-G, D3-170A-H, D3-170I-D, 
D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170I-G, D3-170I-H
D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200A-G, D3-200A-H, D3-200I-D, 
D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200I-G, D3-200I-H
D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F, D3-220A-G, D3-220A-H, D3-220I-D, 
D3-220I-E, D3-220I-F, D3-220I-G, D3-220I-H 

 Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14974 423135, 4785974

KAD42, KAD43, KAD44, KAD300, 50, 60, 70 100, 120
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42-WJ-A

KAD43P, KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B

KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C,KAMD44P-A,KAMD44P-B,KAMD44P-C

KAD300-A, KAMD300-A

MD50A, MD50AK, TMD50A

TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C

MD70B, TMD70A, TMD70B, MD70C, TMD70C, AQD70B, AQD70C

MD100A, TMD100A, MD100B, MD100B-CC

MD120A, MD120AK, TMD120A, TAMD120A
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Spare parts from Sweden

Oljefilter
Oil filters

 Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

17732 22030848, 3582732 Primär/Primary

D4, D6
D4-145I-G
D4-150A-G
D4-175I-G
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-B, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-230A-G, D4-230I-G
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260D-F, 
D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D,D4-260I-E,D4-260I-F
D4-270A-G, D4-270I-G  
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, 
D4-300A-G, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, 
D4-300D-F, D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F, 
D4-300I-G 
D4-320I-G, D4-320A-G

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300A-G, D6-300D-F, D6-300D-G, D6-300I-F, D6-300I-G
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, 
D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, 
D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, 
D6-330D-B, D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, 
D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-340A-G, D6-340D-G, D6-340I-G
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370A-F, 
D6-370D-A, D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, 
D6-370D-F, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, 
D6-370I-F
D6-380A-G, D6-380D-G, D6-380I-G
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435D-F, 
D6-435I-A, D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G
D6-480D-G, D6-480I-G, D6-480I-WJ-G

Gänga primär/Thread primary (P) = 1”-12 UNF

 Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

17901 22030852, 21632901, 3582733 Sekundär/By-pass

D4, D6
D4-145I-G
D4-150A-G
D4-175I-G
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-B, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-230A-G, D4-230I-G
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260D-F, 
D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D,D4-260I-E,D4-260I-F
D4-270A-G, D4-270I-G  
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, 
D4-300A-G, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, 
D4-300D-F, D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F, 
D4-300I-G 
D4-320I-G, D4-320A-G

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300A-G, D6-300D-F, D6-300D-G, D6-300I-F, D6-300I-G
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, 
D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, 
D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, 
D6-330D-B, D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, 
D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-340A-G, D6-340D-G, D6-340I-G
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370A-F, 
D6-370D-A, D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, 
D6-370D-F, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, 
D6-370I-F
D6-380A-G, D6-380D-G, D6-380I-G
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435D-F, 
D6-435I-A, D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G
D6-480D-G, D6-480I-G, D6-480I-WJ-G

Gänga sekundär/Thread By-pass (S) = 3/4”-16 UNF

Filter • Filters
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Spare parts from Sweden

Filter • Filters

Oljefilter
Oil filters

 Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14741 847741

D5, D7, 61, 62, 63, 71, 72, 73, 74, 75, 102, 103, 122
D5A-T, D5A-TA, D5A-B TA
D7A-T, D7A-TA, D7A-B TA
TAMD61A
TAMD62A
TAMD63L-A, TAMD63P-A
TAMD71A, TAMD71B
TAMD72A, TAMD72P-A, TAMD72WJ-A
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
TAMD74A, TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-A, TAMD74L-B, 
TAMD74P-A, TAMD74P-B
TAMD75P-A
TAMD102A, TAMD102D
TAMD103A
TAMD122D, TAMD122P-A, TAMD122P-B, TAMD 122P-C

 Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

14736 21707133, 23658092, 478736 Primär / Primary

14556 21707132 Sekundär / Bypass

D9, D11, D12, D13, D16, 162, 163, 165
D9A2A, D9A2B, D9A2C, D9A2D, D9A2E, D9A2F, D9A2G, D9A2H, 
D9A2J, D9A2K, D9A2L MH, D9A2M MP
D11A-A, D11A-B, D11A-C, D11A-C (IPS), D11A-C MP, D11A-D MP, 
D11A-E, D11A-E MP, D11B1-A MP, D11B2-A MP, D11B3-A MP, D11B4-A 
MP
D12C-A MP, D12D-A MH, D12D-A MP, D12D-B MH, D12D-B MP, 
D12D-C MH, D12D-C MP, D12D-D MP, D12D-E MH, D12D-E MP, 
D12D-F MP, D12D-G MH, D12D-G MP, D12D-H MP
D13B-A MP, D13B-B MP, D13B-C MP, D13B-D MP, D13B-E MH, D13B-E 
MH (FE), D13B-G MP, D13B-H MP, D13B-J MP, D13B-K MP, D13B-L MP, 
D13B-M MP, D13B-N MH, D13B-N MH (FE), D13C1-A MH, D13C1-A 
MP, D13C2-A MH, D13C2-A MP, D13C3-A MP, D13C4-A MP, D13C5-A 
MP
D16C-A MH, D16C-B MH, D16C-C MH, D16C-D MH, D16C1-E MG, 
D16C1-E MH, D16C1-F MG, D16C1-F MH, D16C2-E MG, D16C2-E MH, 
D16C2-F MH
TAMD162A, TAMD162B, TAMD162C, TAMD162C-B, TAMD162C-C
TAMD163A-A, TAMD163P-A
TAMD165A, TAMD165C

Gänga primär/Thread primary (P) = 1  1/8”-16UN-2B
Gänga sekundär/Thread by-pass (S) = 1  3/8”-16UNF-2B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14634 21707134, 466634

61, 100, 102, 103, 120, 121, 122 
TAMD61A
TMD100C
TMD102A, TAMD102A, TAMD102D
TAMD103A
TMD120B, TAMD120B
TMD121C, TAMD121D
TMD122A, TAMD122A, TAMD122A/C, TAMD122D

 Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

14048 3582048, 3582069 kit incl. gaskets

Oljefilter backslag / Oil filter gearcases HS25, HS45, HS63, 
HS80, HS85
HS25A, HS25A-B, HS25A-C, HS25AE-A
HS45A, HS45AE, HS45A-B, HS45AE-C, HS45AE-B
HS63A-A, HS63AE, HS63AE-A, HS63AE-B, HS63AE-C 
HS63IV-A, HS63IVE-A, HS63IVE-D, HS63AE-D, HS63IVE
HS80AE, HS80AE-A,HS80AE-B, HS80VE, HS80IVE-B
HS85AE-A, HS85IVE-A, HS85IVE-B, HS85A-A, HS85IVE, HS85IV-A
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Spare parts from Sweden

Filter • Filters
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Spare parts from Sweden

Filter • Filters
Bränslefilter
Fuel filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17686 855686, PAPFF5510

V6, V8 (-MY1993)
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
AQ205A
500A, 500B, 501A, 501B
570A, 571A, 572A
740A, 740B
AQ200F
AQ211A
AQ225F, BB225C
AQ231A, AQ231B, BB231A
BB260C, BB261A
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ275D
AQ311A, AQ311B

Kan även användas till B20, B21, B23 och B25-motorer som har filterhus 
OEM 855952 monterat / 

Can also be used for B20, B21, B23 and B25 engines with filter housing 
OEM 855952 mounted.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17162 855952, 841162, 835860

B21, B23, B25, V6, V8
AQ120B, AQ125A 
AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145B
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
AQ175A
AQ200C, AQ200D
AQ225B, AQ225C, AQ225D, AQ225E, AQ225F
BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
AQ255A, AQ255B
AQ260A, AQ260B
BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
AQ280A
AQ290A

Packning ingår / Gasket included. Passar som insats i äldre bränslefilter 
OEM nr 841071 / Fits as insert in old fuel filter OEM nr 841071
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Spare parts from Sweden

Bränslefilter
Fuel filters

Filter • Filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

17228 3862228 MY 1994-2006

3.0, 4.3, V6. 5.0, 5.7,  8.1, 8.2, V8 (MY 1994-2006)
3.0GLMMDA, 3.0GSPMDA

4.3GIJBYA, 4.3GIJWTR, 4.3GIPBYCCE, 4.3GIPEFS, 4.3GIPLKDCE, 
4.3GIPLKECE, 4.3GIPNCACE, 4.3GIPNCBCE, 4.3GIPNCMCE, 4.3GIPNCSCE, 
4.3GIPWTRCE, 4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D, 4.3GL-E, 4.3GL-EF, 
4.3GL-G, 4.3GL-GF, 4.3GL-J, 4.3GL-JF, 4.3GL-P, 4.3GLMMDA, 4.3GLPBYC, 
4.3GLPEFS, 4.3GLPLKD, 4.3GLPMDA, 4.3GLPNCA, 4.3GLPNCB, 4.3GLPNCS, 
4.3GLPWTR, 4.3GSJBYA, 4.3GSJLKD, 4.3GSJNCC, 4.3GSJNCS, 4.3GSJWTR, 
4.3GSPBYC, 4.3GSPLKD, 4.3GSPLKE, 4.3GSPMDA, 4.3GSPNCA, 4.3GSPNCB, 
4.3GSPNCM, 4.3GSPNCS, 4.3GSPWTR, 4.3GXi-A, 4.3GXi-B, 4.3GXi-BF, 
4.3GXi-C, 4.3GXi-CF, 4.3GXi-D, 4.3GXi-DF, 4.3GXi-E, 4.3GXi-EF, 4.3GXi-F, 
4.3GXi-FF, 4.3GXi-G, 4.3GXi-GF, 4.3OSi-B, 4.3OSi-BF, 4.3OSi-C, 4.3OSi-CF, 
4.3OSi-D, 4.3OSi-DF, 4.3OSi-E, 4.3OSi-EF, 4.3OSi-F, 4.3OSi-FF, 4.3OSi-G, 4.3OSi-
GF, 

5.0FIPHUECE, 5.0FIPHURCE, 5.0FIPMDA, 5.0FIPMDM, 5.0FIPNCBCE, 
5.0FIPNCSCE, 5.0FLPHUE, 5.0FLPHUR, 5.0FLPMDA, 5.0FLPNCB, 5.0FLPNCS, 
5.0GIPBYCCE, 5.0GIPEFS, 5.0GIPWTR, 5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-C, 5.0GL-D, 
5.0GL-E, 5.0GL-F, 5.0GL-FF, 5.0GL-H, 5.0GL-HF, 5.0GL-J, 5.0GL-JF, 5.0GLPBYC, 
5.0GLPEFS, 5.0GLPWTR, 5.0GXi-A, 5.0GXi-B, 5.0GXi-BF, 5.0GXi-C, 5.0GXi-
CF, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 5.0GXI-E, 5.0GXi-EF, 5.0GXi-F, 5.0GXi-FF, 5.0GXi-G, 
5.0GXi-GF, 

5.7Gi-A, 5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7Gi-C, 5.7Gi-CF, 5.7Gi-D, 5.7Gi-DF, 5.7Gi-E, 
5.7Gi-EF, 5.7Gi-F, 5.7Gi-FF, 5.7Gi-G, 5.7Gi-GF, 5.7GiL-A, 5.7GiL-B,5.7GiL-C, 
5.7GiL-D, 5.7GiL-E, 5.7GiL-F, 5.7GiL-G, 5.7GIIMDA, 5.7GIINCCCE, 5.7GIPHUS, 
5.7GIPLKDCE, 5.7GIPLKECE, 5.7GIPMDA, 5.7GIPMDACE, 5.7GIPNCACE, 
5.7GIPNCBCE, 5.7GIPNCMCE,5.7GIPNCSCE, 5.7GL-A, 5.7GL-B, 5.7GL-C, 
5.7GL-D, 5.7GL-E, 5.7GLIMDA, 5.7GLIPLKDCE, 5.7GLPLKA, 5.7GLPLKD, 
5.7GLPLKE, 5.7GLPLKR, 5.7GLPMDA, 5.7GLPNCS, 5.7GSICPLKD, 5.7GSiL-
A, 5.7GSIPBYCCE, 5.7GSIPEFS, 5.7GSIPLKE, 5.7GSIPWTR, 5.7GSPBYC, 
5.7GSPEFS, 5.7GSPLKD, 5.7GSPLKE, 5.7GSPWTR, 5.7GXI-A, 5.7GXi-B, 
5.7GXi-C, 5.7GXi-CF, 5.7GXi-D, 5.7GXi-DF, 5.7GXi-E, 5.7GXi-EF, 5.7GXi-F, 
5.7GXi-FF, 5.7GXi-G, 5.7GXi-GF, 5.7GXi-H, 5.7GXi-HF, 5.7GXiL-A, 5.7GXiL-B, 
5.7GXiL-C, 5.7GXiL-D, 5.7GXiL-E, 5.7GXiL-F, 5.7GXiL-G, 5.7GXiL-H, 5.7OSi-
A, 5.7OSi-AF, 5.7OSi-B, 5.7OSi-BF, 5.7OSi-C, 5.7OSi-CF, 5.7OSi-D, 5.7OSi-DF, 
5.7OSi-E, 5.7OSi-EF, 5.7OSi-G, 5.7OSi-GF, 

5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 5.7OSXi-B, 5.7OSXi-BF, 5.7OSXi-C, 5.7OSXi-CF, 
5.7OSXi-D, 5.7OSXi-DF, 5.7OSXi-E, 5.7OSXi-EF, 5.7OSXi-G, 5.7OSXi-GF

5.8FIIHUBCE, 5.8FIIHUECE, 5.8FIPHUECE, 5.8FIPHURCE, 5.8FIPMDA, 
5.8FIPMDM, 5.8FIPNCACE, 5.8FIPNCBCE, 5.8FIPNCMCE, 5.8FIPNCSCE, 
5.8FLIHUB, 5.8FLIHUE, 5.8FLINCC, 5.8FLINCS, 5.8FLPHUE, 5.8FLPHUR, 
5.8FLPMDA, 5.8FLPNCA, 5.8FLPNCB, 5.8FLPNCM, 5.8FLPNCS, 5.8FSIINCC, 
5.8FSIINCS, 5.8FSIPHUBCE, 5.8FSIPHURCE, 5.8FSIPNCACE, 5.8FSIPNCD, 
5.8FSIPNCS, 

7.4GIINCCCE, 7.4GIINCSCE, 7.4GIPBYCCE, 7.4GIPEFS, 7.4GIPLKDCE, 
7.4GIPLKECE, 7.4GiPNCACE, 7.4GiPNCBCE, 7.4GiPNCMCE, 7.4GiPNCSCE, 
7.4GIPWTR, 7.4GLIMDM, 7.4GLINCC, 7.4GLINCS, 7.4GLPLKD, 7.4GLPLKE, 
7.4GLPMDA, 7.4GLPMDM, 7.4GLPNCA, 7.4GLPNCB, 7.4GLPNCM, 
7.4GLPNCS, 7.4GSIINCC, 7.4GSIINCS, 7.4GSIPBYCCE, 7.4GSIPEFS, 
7.4GSIPWTR, 7.4GSIXNCB, 7.4GSIXNCM

8.1Gi-A, 8.1Gi-B, 8.1Gi-BF, 8.1Gi-C, 8.1Gi-CF, 8.1Gi-D, 8.1Gi-DF, 8.1Gi-E, 8.1Gi-
EF, 8.1Gi-F, 8.1Gi-FF, 8.1Gi-G, 8.1Gi-GF, 8.1Gi-H, 8.1Gi-HF, 8.1GiL-A, 8.1GiL-B, 
8.1GiL-C, 8.1GiL-D, 8.1GiL-E, 8.1GiL-F, 8.1GiL-G, 8.1GiL-H, 8.1GSi-A, 8.1GSiL-
A, 8.1GXi-A, 8.1GXi-AF, 8.1GXi-B, 8.1GXi-BF, 8.1GXi-C, 8.1GXi-CF, 8.1GXi-D, 
8.1GXi-DF, 8.1GXi-E, 8.1GXi-EF, 8.1GXi-F, 8.1GXi-FF, 8.1GXi-G, 8.1GXi-GF, 
8.1GXiL-A, 8.1GXiL-B, 8.1GXiL-C, 8.1GXiL-D, 8.1GXiL-E, 8.1GXiL-F, 8.1GXiL-
G, 8.1OSi-A, 8.1OSi-AF, 8.1OSi-B, 8.1OSi-BF, 8.1OSi-C, 8.1OSi-CF, 8.1OSi-D, 
8.1OSi-DF

8.2GLIMDM, 8.2GLPMDA, 8.2GLPMDM, 8.2GSIPBYCCE, 8.2GSIPEFS, 
8.2GSIPWTR, 8.2GSIXNCB

DPX385XBYDCE, DPX385XEFS, DPX385XEFS, DPX385XLKE

DPX415XBYDCE, DPX415XEFS, DPX415XLKE, DPX420-A, DPX420-
B,DPX420-BF, DPX420-CF, DPX420-DF
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Spare parts from Sweden

Filter • Filters
Bränslefilter
Fuel filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17644 3847644

5.7GiE-300-J, 5.7GiE-300-JF, 5.7GiE-300-K, 5.7GiE-300-KF, 5.7GiE-300-M, 
5.7GiE-300-N, 5.7GiE-300-P, 5.7GiE-300-R, 5.7GiL-B, 5.7GiL-D, 5.7GiL-E, 
5.7GiL-F, 5.7GiL-G, 5.7GSiL-A, 5.7GSIPEFS, 5.7GSIPWTR, 5.7GXi-320-R, 
5.7GXi-A, 5.7GXi-C, 5.7GXi-CF, 5.7GXi-D, 5.7GXi-DF, 5.7GXi-E, 5.7GXi-
EF, 5.7GXi-F, 5.7GXi-FF, 5.7GXi-G, 5.7GXi-GF, 5.7GXi-H, 5.7GXi-HF, 
5.7GXi-J, 5.7GXi-JF, 5.7GXi-N, 5.7GXi-P, 5.7GXiCE-320-R, 5.7GXiC-J, 
5.7GXiC-JF, 5.7GXiC-P, 5.7GXiCE-320-R, 5.7GXiCE-J,5.7GXiCE-
JF, 5.7GXiCE-M, 5.7GXiCE-P, 5.7GXiE-320-R, 5.7GXiE-J,5.7GXiE-JF, 
5.7GXiE-K, 5.7GXiE-KF, 5.7GXiE-M, 5.7GXiE-MF, 5.7GXiE-N, 5.7GXiE-P, 
5.7GXiL-A, 5.7GXiL-C, 5.7GXiL-D, 5.7GXiL-E, 5.7GXiL-F, 5.7GXiL-G, 
5.7GXiL-H, 5.7OSi-300-J, 5.7OSi-300-JF, 5.7OSi-A, 5.7OSi-AF, 5.7OSi-B, 
5.7OSi-BF, 5.7OSi-C, 5.7OSi-CF, 5.7OSi-D, 5.7OSi-DF, 5.7OSi-E, 5.7OSi-
EF, 5.7OSi-G, 5.7OSi-GF, 5.7OSiE-300-J, 5.7OSiE-300-JF, 5.7OSXi-A, 
5.7OSXi-AF, 5.7OSXi-B, 5.7OSXi-BF, 5.7OSXi-C, 5.7OSXi-CF, 5.7OSXi-D, 
5.7OSXi-DF, 5.7OSXi-E, 5.7OSXi-EF, 5.7OSXi-G, 5.7OSXi-GF, 5.7OSXi-J, 
5.7OSXi-JF, 5.7OSXiE-J, 5.7OSXiE-JF

8.1Gi-A, 8.1Gi-B, 8.1Gi-BF, 8.1Gi-C, 8.1Gi-CF, 8.1Gi-D, 8.1Gi-DF, 8.1Gi-E, 
8.1Gi-EF, 8.1Gi-F, 8.1Gi-FF, 8.1Gi-G, 8.1Gi-GF, 8.1Gi-H, 8.1Gi-HF, 8.1Gi-J, 
8.1Gi-JF, 8.1GiC-J, 8.1GiC-JF, 8.1GiC-Q, 8.1GiCE-J, 8.1GiCE-JF, 8.1GiCE-M, 
8.1GiCE-P, 8.1GiCE-Q, 8.1GiE-J, 8.1GiE-JF, 8.1GiE-K, 8.1GiE-KF, 8.1GiE-M, 
8.1GiE-MF, 8.1GiE-P, 8.1GiL-A, 8.1GiL-B, 8.1GiL-C, 8.1GiL-D, 8.1GiL-E, 
8.1GiL-F, 8.1GiL-G, 8.1GiL-H, 8.1GSi-A, 8.1GSiL-A, 8.1GXi-A, 8.1GXi-AF, 
8.1GXi-B, 8.1GXi-BF, 8.1GXi-C, 8.1GXi-CF, 8.1GXi-D, 8.1GXi-DF,8.1GXi-
E, 8.1GXi-EF, 8.1GXi-F, 8.1GXi-FF, 8.1GXi-G,8.1GXi-GF, 8.1GXi-J, 8.1GXi-
JF, 8.1GXiE-J, 8.1GXiE-JF, 8.1GXiE-K, 8.1GXiE-KF, 8.1GXiE-M, 8.1GXiE-P, 
8.1GXiL-A, 8.1GXiL-B, 8.1GXiL-C, 8.1GXiL-D, 8.1GXiL-E, 8.1GXiL-F, 
8.1GXiL-G, 8.1IPSCE-JF, 8.1IPSCE-MF, 8.1IPSCE-P, 8.1IPSCE-Q, 8.1IPSE-JF, 
8.1IPSE-KF, 8.1OSi-A, 8.1OSi-AF, 8.1OSi-B, 8.1OSi-BF, 8.1OSi-C, 8.1OSi-
CF, 8.1OSi-D, 8.1OSi-DF, 8.1OSi-J, 8.1OSi-JF, 8.1OSiE-J, 8.1OSiE-JF

DPX375-A, DPX375-B, DPX375-BF, DPX375-CF, DPX420-A, DPX420-B, 
DPX420-BF, DPX420-CF, DPX420-DF

V8-225-C-A, V8-225-C-B, V8-225-E-A, V8-225-CE-A, V8-225-CE-B, 
V8-270-A, V8-270-B, V8-270-C-A, V8-270-C-B, V8-270-CE-A, V8-270-CE-B, 
V8-270-E-A, V8-270-E-B

V8-300-A, V8-300-B, V8-300-C-A, V8-300-C-B, V8-300-C-G, V8-300-C-H, 
V8-300-C-J, V8-300-C-K, V8-300-C-M, V8-300-C-N, V8-300-C-P, V8-300-C-
R, V8-300-C-S, V8-300-CE-A, V8-300-CE-B, V8-300-CE-G, V8-300-CE-H, 
V8-300-CE-J, V8-300-CE-K, V8-300-CE-M, V8-300-CE-N, V8-300-CE-P, 
V8-300-CE-R, V8-300-CE-S, V8-300-E-A, V8-300-E-B

V8-320-A, V8-320-B, V8-320-C-A, V8-320-C-B, V8-320-CE-A, V8-320-CE-B, 
V8-320-E-A, V8-320-E-B

V8-350-C-D, V8-350-C-G, V8-350-C-H, V8-350-C-J, V8-350-C-K, 
V8-350-C-M, V8-350-C-N, V8-350-C-P, V8-350-C-R, V8-350-C-S, 
V8-350-CE-D, V8-350-CE-G, V8-350-CE-H, V8-350-CE-J, V8-350-CE-K, 
V8-350-CE-M, V8-350-CE-N, V8-350-CE-P, V8-350-CE-R, V8-350-CE-S

V8-380-C-A, V8-380-C-B, V8-380-C-D, V8-380-C-J,V8-380-C-K,V8-380-
C-M,V8-380-C-N, V8-380-C-R, V8-380-CE-A, V8-380-CE-B,V8-380-CE-D, 
V8-380-CE-J, V8-380-CE-K, V8-380-CE-M, V8-380-CE-N, V8-380-CE-P, 
V8-380-CE-R

V8-430-C-J, V8-430-C-K, V8-430-C-M, V8-430-C-N, V8-430-C-P,V8-430-C-
R, V8-430-CE-D, V8-430-CE-J, V8-430-CE-K, V8-430-CE-M, V8-430-CE-N, 
V8-430-CE-P, V8-430-CE-R

3.0, 4.3, 5.0, 5.7, 8.1, V6, V8
3.0GXi-J, 3.0GXiC-J
4.3Gi-200-R, 4.3GXi-225-R, 4.3GXi-B, 4.3GXi-BF, 4.3GXi-C, 4.3GXi-CF, 
4.3GXi-D, 4.3GXi-DF, 4.3GXi-E, 4.3GXi-EF, 4.3GXi-F, 4.3GXi-FF, 4.3GXi-
G, 4.3GXi-GF, 4.3GXi-J, 4.3GXi-JF, 4.3GXi-P, 4.3GXi-Q, 4.3GXiE-225-R, 
4.3GXiE-M, 4.3GXiE-P, 4.3GXiE-Q, 4.3OSi-F, 4.3OSi-FF, 4.3OSi-G, 4.3OSi-
GF, 4.3OSi-J, 4.3OSi-JF

V6-200-A, V6-200-C-G, V6-200-C-J, V6-200-C-M, V6-200-C-N,V6-200-C-
P, V6-200-CE-N, V6-200-CE-P, V6-200-G, V6-200-J, V6-200-M,V6-200-N, 
V6-200-P

V6-225-A, V6-225-C-A

V6-240-C-J, V6-240-C-M,V6-240-C-N, V6-240-C-P, V6-240-CE-G, V6-240-
CE-J,V6-240-CE-K, V6-240-CE-M, V6-240-CE-N, V6-240-CE-P, V6-240-G, 
V6-240-J, V6-240-M, V6-240-N, V6-240-P

V6-250-C-O, V6-250-CE-O, V6-250-O

V6-280-C-G, V6-280-C-J, V6-280-C-M, V6-280-C-N, V6-280-C-P, 
V6-280-CE-G, V6-280-CE-J, V6-280-CE-K, V6-280-CE-M, V6-280-CE-N, 
V6-280-CE-P, V6-280-G, V6-280-J,V6-280-M, V6-280-N, V6-280-P   

5.0GiC-225-S, 5.0GiC-J, 5.0GiCE-225-S, 5.0GiPEFS, 5.0GiPWTR, 5.0GXi-
270-R, 5.0GXi-B, 5.0GXi-C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 5.0GXi-E, 
5.0GXi-F, 5.0GXi-FF, 5.0GXi-G, 5.0GXi-GF, 5.0GXi-J, 5.0GXi-JF, 5.0GXi-N, 
5.0GXi-P, 5.0GXiC-270-R, 5.0GXiC-J, 5.0GXiC-JF, 5.0GXiC-P, 5.0GXiCE-
270-R, 5.0GXiCE-J, 5.0GXiCE-JF, 5.0GXiCE-M, 5.0GXiCE-MF,5.0GXiCE-P, 
5.0GXiE-270-R, 5.0GXiE-J, 5.0GXiE-JF, 5.0GXiE-K, 5.0GXiE-KF, 5.0GXiE-
M, 5.0GXiE-MF, 5.0GXiE-N, 5.0GXiE-P, 5.0OSi-B, 5.0OSi-BF, 5.0OSi-C, 
5.0OSi-CF, 5.0OSi-D, 5.0OSi-DF, 5.0OSi-E, 5.0OSi-EF, 5.0OSi-FF, 5.0OSi-F, 
5.0OSi-G, 5.0OSi-GF, 5.0OSi-J, 5.0OSi-JF, 5.0OSiE-J, 5.0OSiE-JF

5.7Gi-300-J, 5.7Gi-300-JF, 5.7Gi-300-N, 5.7Gi-300-P, 5.7Gi-300-R, 5.7Gi-B, 
5.7Gi-BF, 5.7Gi-C, 5.7Gi-CF, 5.7Gi-D, 5.7Gi-DF, 5.7Gi-E, 5.7Gi-EF, 5.7Gi-F, 
5.7Gi-FF, 5.7Gi-G, 5.7Gi-GF, 5.7GiC-300-J, 5.7GiC-300-JF, 5.7GiC-300-P, 
5.7GiC-300-R, 5.7GiCE-300-J, 5.7GiCE-300-JF, 5.7GiCE-300-M, 5.7GiCE-
300-MF, 5.7GiCE-300-P, 5.7GiCE-300-R, 
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Spare parts from Sweden

Filter • Filters
Bränslefilter
Fuel filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17065 876554, 870065, 23686345 Insats / Insert

MD1, MD2, MD3, MD5, MD11, MD17
MD1, MD1A, MD1B
MD2, MD2A, MD2B
MD3B
MD5A, MD5B*
MD11C*, MD11D*
MD17C*, MD17D*

*Tidigt utförande/*Earlier version
Packning ingår/Gasket included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17913 21492771, 829913 Spin-on

MD5, MD7, MD11, MD17, 2001, 2002, 2003, 2003T
MD5B, MD5C*
MD7B*
MD11C*, MD11D*
MD17C*, MD17D*
2001, 2001AG, 2001B, 21001BG, 2001D, 2001R
2002, 2002AG, 2002B, 21002BG, 2002D
2003, 2003 SOLAS, 2003AG, 2003B, 2003B SOLAS, 2003BG
2003T, 2003TB, 2003TB SOLAS

*Senare utförande/*Later version
Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17477 861477

17477-1 861477

MD2010, MD2020, MD2030, MD2040, D1-13, D1-20, D1-30, 
D2-40, D2-50, D2-55, D2-60, D2-75
MD2010, MD2010B, MD2010-C, MD2010-D
MD2020, MD2020B, MD2020-C, MD2020-D
MD2030, MD2030B, MD2030-C, MD2030-D
MD2040, MD2040B, MD2040-C, MD2030-D

D1-13, D1-13B, D1-13F
D1-20, D2-20B, D1-20F
D1-30, D1-30B, D1-30F

D2-40, D2-40B, D2-40F
D2-50F
D2-55, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-60F
D2-75, D2-75A, D2-75B, D2-75C, D2-75F

För motorer med nyare fäste (OEM 22444100), använd 17477-1, för äldre 
(OEM 3884306) använd 17477/ with new bracket (OEM 22444100), use 
17477-1, for earlier (OEM 3884306) use 17477
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Spare parts from Sweden

Filter • Filters
Bränslefilter
Fuel filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

17874
21624740, 3840335, 

860874, 838593, 243464,                 
Bosch 1 457 434 322

Med dräneringsplugg/
With drain plug

Höjd/Height: 151mm

MD6, MD7, 22, 40, 41, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
MD6A, MD6B
MD7A*

MD22, MD22A, MD22L, MD22L-A, MD22L-B, MD22P-B, TMD22A, 
TMD22B, TMD22P-C, TAMD22P-B

MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C, AQD40A, 
AQAD40A, AD40B, AQAD40B

TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, 
TMD41L-A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, AD41A, 
AQAD41A, D41B, AD41B, AD41BJ, D41D, AD41D, D41L-A, AD41L-A, 
AD41P-A

KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A

KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B

KAD44P, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C

KAD300-A, KAMD300-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

17874-1 21624740
Utan dräneringsplugg/
Without drain plug

Höjd/Height: 115mm

MD6, MD7, 22, 40, 41, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
MD6A, MD6B
MD7A*

MD22, MD22A, MD22L, MD22L-A, MD22L-B, MD22P-B, TMD22A, 
TMD22B, TMD22P-C, TAMD22P-B

MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C, AQD40A, 
AQAD40A, AD40B, AQAD40B

TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, 
TMD41L-A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, AD41A, 
AQAD41A, D41B, AD41B, AD41BJ, D41D, AD41D, D41L-A, AD41L-A, 
AD41P-A

KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A

KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B

KAD44P, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C

KAD300-A, KAMD300-A
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17987 21492771, 3825133, 829993, 466987, 243004

30, 31, KAD32, 60, 61, 62, 63, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 100, 102, 103, 
120, 121, 122, D5, D7
MD7A*, MD7B**
MD30A, TMD30A, TAMD30A, AD30A, AQAD30A
MD31A, TMD31A, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, TAMD31L-
A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TMD31D, TAMD31D, TAMD31M, TMD31L-
A, AD31, AD31A, AQAD31A, AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, 
AD31P-A, AD31XD
KAD32P, KAD32P-A
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C 
TAMD61A, TAMD62B, TAMD63L-A 
MD70B, TMD70B, TAMD70B, THAMD70B, TMD70C, TAMD70C, 
THAMD70C, TAMD70D, TAMD70E, MD70BK, MD70C, AQD70B, 
AQD70BL, AQD70C, AQD70CL, AQD70D
TAMD71A, TAMD71B
TAMD72A, TAMD72P-A, TAMD72WJ-A
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
TAMD74A, TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-A, TAMD74L-B, 
TAMD74P-A, TAMD74P-B
TAMD75P-A
MD100A, TMD100A, MD100B, MD100B-CC, TMD100C
TMD102A, TAMD102A, TAMD102D
TAMD103A
TMD120A, TAMD120A, TMD120B, TAMD120B
TMD121C
TMD122A, TAMD122A, TAMD122A/C, TAMD122D, TAMD122P-A, 
TAMD122P-B, TAMD122P-C
D5A-T, D5A-TA, D5A-ATA,D5A-B TA
D7A-T, D7A-AT, D7A-TA, D7A-ATA, D7C-ATA, D7A-B TA, D7C-B TA, 
D7C-TA
*Senare utförande/*Later version
**Tidigare utförande/**Earlier version

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17897 233897

100
MD100A, MD100B, MD100B-CC
TMD100A, TMD100AK, MD100BK

Filter • Filters
Bränslefilter
Fuel filters
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Filter • Filters
Bränslefilter
Fuel filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17191 31261191

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-A, D3-130I-B, D3-130I-C
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A, D3-1600I-B, D3-160I-C
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-A, D3-190I-B, D3-190I-C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17811 21139810

D3
D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, D3-110I-G, D3-110I-H
D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G, D3-140A-H, D3-140I-D, 
D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140I-G, D3-140I-H
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, D3-150I-G, D3-150I-H
D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, D3-170A-G, D3-170A-H, D3-170I-D, 
D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170I-G, D3-170I-H
D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200A-G, D3-200A-H, D3-200I-D, 
D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200I-G, D3-200I-H
D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F, D3-220A-G, D3-220A-H, D3-220I-D, 
D3-220I-E, D3-220I-F, D3-220I-G, D3-220I-H

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

17443 21718912, 3583443 Up to MY 2019

D4, D6 (-MY2019)
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-225A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225A-E, D4-225A-F, 
D4-225I-B, D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E,  D4-225I-F
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260D-F, D4-260I-A, 
D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300A-G, 
D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-A, 
D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F, D4-300I-G

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D4-300A-G, D6-300D-F, D6-300I-F
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, D6-310D-B, 
D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, D6-310I-C, 
D6-310I-D, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, D6-330D-B, 
D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, D6-330I-C, 
D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F 
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370A-F, D6-370D-A, 
D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, D6-370D-F, D6-370I-A, 
D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, D6-370I-F
D6-400A-E, D6-400A-F
D6-435I-A, D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F
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Filter • Filters
Bränslefilter
Fuel filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

17478 23954708, 22984478, 24215091 Från/from MY 2020

D4, D6 (MY2020-)
D4-145I-G
D4-150A-G
D4-175I-G
D4-230A-G, D4-230I-G
D4-270A-G, D4-270I-G
D4-300A-G, D4-300I-G
D4-320A-G, D4-320I-G

D6-300A-G, D6-300D-G, D6-300I-G
D6-340A-G, D6-340D-G, D6-340I-G
D6-380A-G, D6-380D-G, D6-380I-G
D6-400A-G, D6-400D-G, D6-400I-G
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G  
D6-480D-G, D6-480I-G, D6-480I-WJ-G

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17517 3817517

D9, D11, D12
D9A2A, D9A2B, D9A2C, D9A2D, D9A2E, D9A2F, D9A2G, D9A2H, 
D9A2J, D9A2K 

D11A-A, D11A-B, D11A-C, D11A-C (IPS), D11A-C MP, D11A-D, D11A-D 
(IPS), D11A-D MP, D11A-E, D11A-E MP, D11A-E (IPS)

D12C-A MP, D12D-A MH, D12D-A MP, D12D-B MH, D12D-B MP, 
D12D-C MH, D12D-C MP, D12D-D MP, D12D-E MH, D12D-E MP, 
D12D-F MP, D12D-G MH, D12D-G MP, D12D-H MP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17633 857633

Vattenseparerande bränslefilter för bensinmotorer

Spin-on 10 micron. Passar/fits bränslefilter/fuel filter OEM 877765

Vattenseparerande bränslefilter
Water separating fuel filter
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Filter • Filters
CAV bränslefilter
CAV fuel filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

17108
Komplett sats
Complete kit

17081 Nippel 8 mm

22141 Nippel 10 mm

17201 3581078 Löst filter kort

17306 858202 Löst filter långt

Bränslefilter CAV universal / Fuel filter CAV universal  
Vattenseparerande förfilter som monteras mellan tank och motor / Water 
separating fuel filter to be mounted between fuel tank and engine.

Utrustad med genomskinlig plastskål för att enkelt kunna se skiktningar samt 
plugg för dränering av vatten. 4 anslutningar, 2 ingående och 2 utgående samt 2 
pluggar.

Equipped with a transparent plastic bowl to easily see any layers and a drain 
cock to remove water.  4 connections, 2 inlets and 2 outlets, and two plugs.

Gänga/Thread: 1/2” x 20 UNF

Nipplar ingår ej / Fuel connectors not included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

17109
877767, 1140639, 
875542, 821094

Komplett sats / Complete kit

17081 Nippel 8 mm

22141 Nippel 10 mm

17201 3581078 Löst filter CAV

Bränslefilter CAV kort modell / Fuel filter CAV short version  
Vattenseparerande förfilter som monteras mellan tank och motor / Water 
separating fuel filter to be mounted between fuel tank and engine.

Utrustad med genomskinlig plastskål för att enkelt kunna se skiktningar samt 
plugg för dränering av vatten. 4 anslutningar, 2 ingående och 2 utgående samt 2 
pluggar.

Equipped with a transparent plastic bowl to easily see any layers and a drain 
cock to remove water.  4 connections, 2 inlets and 2 outlets, and two plugs.

Gänga/Thread: 1/2” x 20 UNF

Nipplar ingår ej / Fuel connectors not included
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Filter • Filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

17201 3581078, 858201, 236628 Höjd/Height 71,5 mm

B20, B21, B30, 2001, 2002, 2003, 2010, 2020, 2030, 2040, D21, D32, 
MD5, D1-13, D1-20, D1-30, D2-40, D2-55, D2-75, D3-110, D3-130, 
D3-160, D3-190

Filter för CAV vattenavskiljare (typ 296), Passar 17108 och 17109.  / Filter 
insert for CAV water separator (type 296), Fits 17108 and 17109. 

10 micron

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
17306 858202, 858306 Höjd/Height 112 mm

B20, B21, B30, 2001, 2002, 2003, 2010, 2020, 2030, 2040, D21, D32, 
MD5, D1-13, D1-20, D1-30, D2-40, D2-55, D2-75, D3-110, D3-130, 
D3-160, D3-190 

Långt filter för Cav vattenavskiljare (typ 796)
Long filters insert for CAV water separator (type 796)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
22046 N/A

Packningssats för Cav filter
Gasket kit for Cav fuel filter

CAV filter och packningar
CAV filter and gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
17202 858202, 858306 Höjd/Height 133 mm

B20, B21, B30, 2001, 2002, 2003, 2010, 2020, 2030, 2040, D21, D32, 
MD5, D1-13, D1-20, D1-30, D2-40, D2-55, D2-75, D3-110, D3-130, 
D3-160, D3-190 

Långt filter för Cav vattenavskiljare (typ 796)
Long filters insert for CAV water separator (type 796)
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Filter • Filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17407 818407 Passar 17109 / Fits 17109

Glasskål för Cav filter / Glass bowl for Cav fuel filter
Passar CAV-filter 17109 / Fits CAV filter 17109

Art. nr/Part no Info

17408 Passar 17108 / Fits 17108

Glasskål för Cav filter / Glass bowl for Cav fuel filter 
Passar CAV-filter 17108 / Fits CAV filter 17108

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17307

Bult för ombyggnad av Cav vattenavskiljare till längre modell
Long centre bolt to convert Cav filter to longer type

CAV reservdelar & tillbehör
CAV spareparts & accessories

Art. nr/Part no Info

22141 Slanganslutning / hose connection 3/8” 10 mm

1/2” x 20 UNF gänga/thread
Passar/Fits 17108, 17109
Tätningsbricka ingår/Sealing washer is included
Säljes parvis/Sold as a pair

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17002 N/A

Ombyggnadsats CAV-filter
Rebuilding kit for CAV filter
Sats med detaljer för att bygga om CAV-filter med plåtkopp till glaskopp / 
Kit containing details to rebuild CAV-filter from steel cup to glass cup.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

17648 862293, 826648 Passar/Fits 17108 & 17109

Avtappningsplugg för Cav filter
Drain plug for Cav fuel filter
Packning ingår / gasket included
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CAV reservdelar & tillbehör
CAV spareparts & accessories

Filter • Filters

Art. nr/Part no Info

17090 Slanganslutning / hose connection 8 mm

17091 Slanganslutning / hose connection 10 mm 

Slangnippelsats/Hosetailkit
2 nipplar och 2 packningar ingår / 2 connectors and 2 gaskets included
Gänga/thread: M14 x 1,5

Art. nr/Part no Info
17084 Gänga / thread 1/2”-20, slang Ø / hose Ø 6 mm

17085 Gänga / thread 1/2”-20, slang Ø / hose Ø 8 mm

17087 Gänga / thread M14x1,5, slang Ø / hose Ø 6 mm

17088 Gänga / thread M14x1,5, slang Ø / hose Ø 8 mm
17089 Gänga / thread M14x1,5, slang Ø / hose Ø 10 mm

Banjonippelsats/Banjo eye kit

Inehåller/Contains:
Banjonippel/Banjo eye, 2 pcs
Hålskruv/Banjo bolt, 2 pcs
Kopparbricka Copper washer, 4 pcs

Backventil/Non return valve

Art. nr/Part no Info
17096 Slanganslutning / hose connection 10 mm

17098 Slanganslutning / hose connection 8 mm
17099 Slanganslutning / hose connection 6 mm

Art. nr/Part no Info

17025 Slanganslutning / hose connection 8 mm

17026 Slanganslutning / hose connection 10 mm

Slangnippel / Hose tail 
Gänga/thread: 1/4” NPT  

Art. nr/Part no Info

17080 Slanganslutning / hose connection 8 mm, 90°

Slangnippelsats för CAV-filter, 90°/ Hose tail kit for CAV-filter, 90°
Säljes parvis/Sold as a pair
Gänga/thread: 1/2”-20

Art. nr/Part no Info

17081 Slanganslutning / hose connection  8 mm rak/straight

Slangnippelsats till CAV-filter, rak / Hose tail kit CAV-filter, straight
Säljes parvis/Sold as a pair
Gänga/thread: 1/2”-20  

Art. nr/Part no Info
17005 Slanganslutning / hose connection 10 mm

3/8” UNF invändig gänga/ 3/8” UNF internal thread 
För 10 mm slang / for 10 mm hose
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Filter • Filters

RACOR 500FG10
Vattenavskiljande bränslefilter för diesel med turbin. 1 st filterinsats 17101, 
10 micron ingår. 
Water separating fuel filter for diesel with turbine. 1 pcs filter insert 17101, 
10 micron included.

Höjd/Height: 29.08 cm
Bredd/Width: 10.5 cm
Djup/Depth: 10.5 cm
Vikt/Weight: 1.8 kg
Inlopp/Inlet - Utlopp/Outlet: 3/4“ - 16 UNF
Max tryck/pressure: 15 psi (1.03 bar)
Max flöde/maximum flow: 227 lph

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

17762 22677639, 877762
17101 861014, 828897, 2010TM-OR filter 10 micron
17760 3581760, 2010PM-OR filter 30 micron

Racor vattenseparerande bränslefilter
Racor water separating fuel filter

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17101 861014, 828897, 2010TM-OR 10 micron

17760 3581760, 2010PM-OR 30 micron

Filter insats / insert RACOR & SEPAR filter
Fits 17762
Höjd/Height 80 mm
Packningar ingår/Rubber seals included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

17027 3838852, 3825027, 846734, 2040TM-OR 10 micron

17027-30 889419, 2040PM-OR 30 micron

Filter insats / insert RACOR & SEPAR filter
Fits OEM 3825020 and 3825021
Höjd/Height 110 mm
Packningar ingår/Rubber seals included
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Filter • Filters
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17999 21702999, 3818541

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17509 3580509

D2-50, D2-55, D2-60, D2-75, MD2020, MD2030, MD2040
D2-50F
D2-55, D2-55A, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-60F
D2-75A, D2-75B, D2-75C, D2-75F
MD2020, MD2020B, MD2020-C, MD2020-D
MD2030, MD2030B, MD2030-C, MD2030-D
MD2040, MD2040B, MD2040-C, MD2040-D

D4, D6, D9, D11
D4-145I-G, D4-150A-G, D4-175I-G
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-225A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225I-B, D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I-C, D4-225I-D, 
D4-225A-E, D4-225I-E, D4-225A-F, D4-225I-F
D4-230A-G, D4-230I-G
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260D-F, D4-260D-D, 
D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F, 
D4-260A-E, D4-260D-E, D4-260I-E, D4-260A-F, D4-260D-F, D4-260I-F
D4-270A-G, D4-270I-G
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300A-G, 
D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-A, 
D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F, D4-300I-G
D4-320A-G, D4-320I-G
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300A-G, D6-300D-F, D6-300D-G, D6-300I-F, D6-300I-G
D6-310I-A, D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, 
D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, 
D6-310I-E, D6-310A-E, D6-310D-E, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, D6-330D-B, 
D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, D6-330I-C, 
D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F, D6-330A-E, D6-330D-E
D6-340A-G, D6-340D-G, D6-340I-G,
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370A-F, D6-370D-A, 
D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, D6-370D-F, D6-370I-A, 
D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, D6-370I-F
D6-380A-G, D6-380D-G, D6-380I-G, D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-400A-E
D6-435D-A, D6-435D-D, D6-435D-C, D6-435D-E, D6-435D-F, D6-435I-A, 
D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G
D6-480D-G, D6-480I-G, D6-480I-WJ-G
D9A2A D9-425, D9-425, D9A2B, D9A2E D9-425, D9A2A D9-500, D9A2A 
D9-500 (R4), D9A2B D9-500 (R5), D9A2D D9-500 (R5)
D9A2A D9-575, D9A2B D9-575, D9A2F D9-575, D9A2K D9-575
D9A2A D9A-MH, D9A2A MH, D9A2B MH, D9A2C D9A-MH, D9A2A MP
D9A2B MP
D11A-A, D11A-B, D11A-C, D11A-D, D11A-E, D11A-C (IPS), D11A-D (IPS)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
17277 21171277, 3889484 Förstärkt / Reinforced

D3
D3-110I-B, D3-110I-C
D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-B, D3-130I-C
D3-160A-B,  D3-160A-C, D3-160I-B, D3-160I-C
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-A, D3-190I-B, D3-190I-C

Filter • Filters
Luftfilter

Air Filter inserts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17288 21379288

D3
D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, D3-110I-G, D3-110I-H
D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G, D3-140A-H, D3-140I-D, 
D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140I-G, D3-140I-H      
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, D3-150I-G, D3-150I-H      
D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, D3-170A-G, D3-170A-H, D3-170I-D, 
D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170I-G, D3-170I-H      
D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200A-G, D3-200A-H, D3-200I-D, 
D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200I-G, D3-200I-H      
D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F, D3-220A-G, D3-220A-H, D3-220I-D, 
D3-220I-E, D3-220I-F, D3-220I-G, D3-220I-H
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Spare parts from Sweden

Filter • Filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17488 858488

31, 41, 42
MD31A, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, 
TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M, TAMD31M-A, TAMD31P, TAMD31P-
A, AD31, AD31A, AQAD31A, AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, 
AD31P-A, AD31XD
TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, 
TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, TMD41L-A, 
TAMD41L-A, TAMD41M-A, D41A, AD41A, AQD41A, AQAD41A, D41B, 
AD41B, AD41BJ, D41D, AD41D, D41L-A, AD41P-A, AD41L-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A

Mått/measurements: O.D 200 mm, I.D 93 mm, H 100 mm 
Passar/fits 31 SN-2203129177, 41 SN-2204157885, 42WJ SN-2204216357

Tidigare utförande/Earlier version

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17185 876185, 463505

30, 40, KAD32, KAD42/43/44, KAD300, 61, 62, 71, 72, 73
MD30A, TMD30A, TAMD30A, AD30A, AQAD30A
KAD32P, KAD32P-A
MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C, AQD40A, 
AQAD40A, AD40B, AQAD40B
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAD42P-B, KAMD42A, KAMD42B, 
KAMD42P-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P-A. KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-
C
KAD300-A, KAMD300-A
TAMD61A, TAMD62A
TAMD71A, TAMD71B
TAMD72A, TAMD72P-A, TAMD72WJ-A
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A

Luftfilter
Air filter inserts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17535  21646645, 3582358

31, 41, D3
TMD31A, TMD31B, TMD31D, TMD31L-A, TAMD31A, TAMD31B, 
TAMD31D, TAMD31S, TAMD31P, TAMD31P-A, TAMD31M-A, TAMD31L-A, 
AD31L-A, AD31P-A, AD31A, AQAD31A
TMD41A, TMD41B, TMD41D, TMD41L-A, TAMD41B, TAMD41D, 
TAMD41P, TAMD41P-A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41L-A, 
TAMD41M-A, D41L-A, AD41L-A, AD41P-A, D41A, AQAD41A, D41B, 
D41D 
D3-110I-A
D3-130A-A, D3-130I-A
D3-160A-A, D3-160I-A

Mått/measurements: O.D 155 mm, I.D 93 mm, H 97 mm 
Passar/fits 31 SN2203129178-, 41 SN2204157886-

Senare utförande/Later version
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Spare parts from Sweden

Luftfilter
Air filter inserts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17280 842280

60, 70, 71, 74, 100, 102, 120, 121, 122, 162, 165
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C
MD70C, TAMD70B, TMD70C, TAMD70C, THAMD70C, TAMD70D, 
TAMD70E, AQD70B, AQD70BL, AQD70C, AQD70CL, AQD70D
TAMD71B
TAMD74A
MD100A, TMD100A, MD100B, MD100B-CC, TMD100C
TMD102A
MD120A, TAMD120A, TMD120B, TAMD120B
TMD121C, TAMD121D
TMD122A, TAMD122A, TAMD122A/C, TAMD122D
TAMD162A, TAMD162C, TAMD162C-B, TAMD162C-C
TAMD165C

D12, D13, D16
D12C-A MP, D12D-A MH, D12D-A MP, D12D-B MH, D12D-B MP, 
D12D-C MH, D12D-C MP, D12D-D MP, D12D-E MH, D12D-E MP, 
D12D-F MP, D12D-G MH, D12D-G MP, D12D-H MP
D13B-A MP, D13B-B MP, D13B-C MP, D13B-D MP, D13B-E MH, D13B-E 
MH (FE), D13B-G MP, D13B-H MP, D13B-J MP, D13B-K MP, D13B-L MP, 
D13B-M MP, D13B-N MH, D13B-N MH (FE), D13C1-A MH, D13C1-A 
MP, D13C2-A MH, D13C2-A MP, D13C2-B MP, D13C3-A MP, D13C4-A 
MP, D13C5-A MP, D13C6-A MP
D16C-A MH, D16C-B MH, D16C-C MH, D16C-D MH

Filter • Filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
17038 3825038

63
TAMD63L-A, TAMD63P-A 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17952 3838952, 3827167

73, 74, 75
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
TAMD74A, TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-A, TAMD74L-B. 
TAMD74P-A, TAMD74P-B
TAMD75P-A 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17919 21196919, 3885441
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Spare parts from Sweden

Filter • Filters
Vevhusfilter

Crankcase filter

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

14069 876069, 875850

30, 31, 40, 41, KAD32, 60, 63, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 100, 103, 120, 
121, 163
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A

AD31A, AD31B, AQAD31A, MD31A, TAMD31A, TAMD31B, TAMD31L-A, 
TAMD31M-A, TMD31A, TMD31B

KAD32P-A

AD40B, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A, MD40A, TAMD40A, TAMD40B, 
TMD40A, TMD40B, TMD40C

AD41A, AD41B, AQAD41A, D41A, D41B, TAMD41A, TAMD41B, 
TAMD41P-A, TMD41A, TMD41B

TAMD60B, TAMD60C
TAMD63L-A, TAMD63P-A

MD70C, AQD70D, TAMD70D, TAMD70E

TAMD71B
TAMD72P-A, TAMD72WJ-A
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
TAMD74A-A, TAMD74A-B, TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-A, 
TAMD74L-B, TAMD74P-A, TAMD74P-B
TAMD75P-A

TMD100A, TMD100C
TAMD103A-A, TAMD103A-A AUX
MD120A, TMD120A, TAMD120A, TMD120B, TAMD120B
TAMD121C, TAMD121D
TAMD122P-A, TAMD122P-B, TAMD122P-C, TAMD122C, TAMD122D
TAMD163P-A, TAMD165P-A 

D12C-A MP, D12D-A MP, D12D-B MP, D12D-A MH, D12D-B MH

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17879 21368879

D3
D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, D3-110I-G, D3-110I-H

D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G, D3-140A-H, D3-140I-D, 
D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140I-G, D3-140I-H

D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, D3-150I-G, D3-150I-H

D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, D3-170A-G, D3-170A-H, D3-170I-D, 
D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170I-G, D3-170I-H

D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200A-G, D3-200A-H, D3-200I-D, 
D3-200I-E, D3-200I-F D3-200I-G, D3-200I-H

D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F, D3-220A-G, D3-200A-H, D3-200I-D, 
D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200I-G, D3-200I-H
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17145 3584145

D4, D6, D9
D4-145I-G, D4-145A-G, D4-150A-G, D4-175I-G
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-B, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F, D4-225A-E, D4-225I-E
D4-230A-G, D4-230I-G
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, 
D4-260A-F, D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, 
D4-260D-F
D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F
D4-270A-G, D4-270I-G
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, 
D4-300A-G, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, 
D4-300D-F, D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F, 
D4-300I-G
D4-320A-G, D4-320I-G

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, 
D6-280A-E, D6-280I-A, D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300A-G, D6-300D-F, D6-300D-G, D6-300I-F, D6-300I-G
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, 
D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-B, D6-310I-C, 
D6-310I-D, D6-310I-E, D6-310A-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, 
D6-330D-B, D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, 
D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-340A-G, D6-340D-G, D6-340I-G,
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370A-F, 
D6-370D-A, D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, 
D6-370D-F, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, 
D6-370I-F, D6-370A-E, D6-370D-E
D6-380A-G, D6-380D-G, D6-380I-G
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-435D-A, D6-435D-D, D6-435D-C, D6-435D-E, D6-435D-F
D6-435I-A, D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G
D6-480D-G, D6-480I-WJ-G   
D9A2A, D9-425, D9-500, D9-575, D9-MH, D9-MG, D9A2B, D9-425, 
D9-500, D9-575, D9-MH, D9A2C, D9-425, D9A2D, D9-500, D9A2E, 
D9-425

Filter • Filters
Vevhusfilter

Crankcase filter
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Termostatsatser
Thermostat kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15796 875796, 833366, 829812 60°

B21, MB10
AQ140A
MB10A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15097 876097, 876080, 875781 60°

B20
AQ130A, AQ130B, AQ130C

För sjövattenkylda motorer / Fits seawater cooled engines. 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15791 875791, 831040 55°

B18, B20, B21, B30
AQ60, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110, AQ120B, AQ125A
BB30, BB100, MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130C, AQ130D, MB20A, MB20B, MB20C
AQ140A, BB140A
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

Passar sjövattenkylda motorer / Fits seawater cooled engines

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15580 875580 82°

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A, AQ140A
BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15305 876305, 875794, 424299, 835177 62°

V6, V8
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
AQ175A, AQ205A
500A, 501A, 501B, 570A, 571A, 572A
740A, 740B
AQ190A (Ford), AQ240A (Ford)
AQ200A, AQ200C, AQ200D
AQ200F
AQ211A
AQ225A, AQ225B, AQ225C, AQ225D, AQ225E, AQ225F BB225A, 
BB225AV, BB225B, BB225C
AQ231A, AQ231B, BB231A
AQ255A, AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C, BB261A
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ280A, AQ290A
AQ311A, AQ311B
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Spare parts from Sweden

Termostatsatser
Thermostat kits

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15961 3856961 71°

4.3, 5.0, 5.7, 5.8, 7.4, 8.1
4.3GIJBYA, 4.3GIJBYA, 4.3GIJWTR, 4.3GIJWTR, 4.3GIPBYCCE, 
4.3GIPBYCCE,4.3GiPEFS, 4.3GIPLKDCE, 4.3GIPLKECE, 4.3GIPNCACE, 
4.3GIPNCBCE, 4.3GIPNCMCE, 4.3GIPNCSCE, 4.3GIPWTRCE,                
4.3GL-A, 4.3GLMMDA, 4.3GLPBYC, 4.3GLPEFS, 4.3GLPLKD, 4.3GLPLKE, 
4.3GLPMDA, 4.3GLPNCA, 4.3GLPNCB, 4.3GLPNCS, 4.3GLPWTR, 
4.3GSJBYA, 4.3GSJLKD, 4.3GSJNCC, 4.3GSJNCS, 4.3GSJWTR, 
4.3GSPBYC, 4.3GSPLKD, 4.3GSPLKE, 4.3GSPMDA, 4.3GSPNCA, 
4.3GSPNCB, 4.3GSPNCM, 4.3GSPNCS, 4.3GSPWTR, 4.3GXi-A, 4.3GXi-
B, 4.3GXi-BF, 4.3OSi-B  

5.0FIPHUECE, 5.0FIPHURCE, 5.0FiPMDA, 5.0FiPMDM, 5.0FIPNCBCE, 
5.0FIPNCSCE, 5.0FLPHUE, 5.0FLPHUE, 5.0FLPHUR, 5.0FLPMDA, 
5.0FLPNCB, 5.0FLPNCS, 5.0GiPBYCCE, 5.0GiPEFS, 5.0GiPWTR, 5.0GL-
A, 5.0GL-B, 5.0GLPBYC, 5.0GLPEFS, 5.0GLPWTR, 5.0GXi-A, 5.0GXi-B, 
5.0GXi-BF, 5.0OSi-B, 5.0OSi-BF

5.7Gi-A, 5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7GiI-A, 5.7GiI-B, 5.7GIIMDA, 5.7GIINCCCE, 
5.7GiPHUS, 5.7GIPLKDCE, 5.7GIPLKECE, 5.7GIPMDA, 5.7GIPMDACE, 
5.7GIPNCACE, 5.7GIPNCBCE, 5.7GIPNCMCE, 5.7GIPNCSCE, 5.7GL-
A, 5.7GL-B, 5.7GLIMDA, 5.7GLIPLKDCE, 5.7GLPLKA, 5.7GLPLKD, 
5.7GLPLKE, 5.7GLPLKR, 5.7GLPMDA, 5.7GLPNCS, 5.7GSICPLKD, 
5.7GSiI-A, 5.7GSIPBYCCE, 5.7GSIPEFS, 5.7GSIPLKE, 5.7GSIPWTR, 
5.7GSPBYC, 5.7GSPEFS, 5.7GSPLKD, 5.7GSPLKE, 5.7GSPWTR, 5.7GXi-
A, 5.7GXi-B,  5.7GXi-C, 5.7GXi-CF, 5.7GXiI-A, 5.7GXiI-B, 5.7GXiI-C, 
5.7OSi-A, 5.7OSi-AF, 5.7OSXi-A

5.8FIIHUBCE, 5.8FIIHUECE, 5.8FIPHUECE, 5.8FIPHURCE, 5.8FiPMDA, 
5.8FiPMDM, 5.8FIPNCACE, 5.8FIPNCBCE, 5.8FIPNCMCE, 5.8FIPNCSCE, 
5.8FLIHUB, 5.8FLIHUE, 5.8FLINCC, 5.8FLINCS, 5.8FLPHUE, 5.8FLPHUR, 
5.8FLPMDA, 5.8FLPNCA, 5.8FLPNCB, 5.8FLPNCM, 5.8FLPNCS, 5.8FSI-
INCC, 5.8FSIINCS, 5.8FSIPHUBCE, 5.8FSIPHURCE, 5.8FSIPNCACE, 
5.8FSIPNCD, 5.8FSIPNCD, 5.8FSIPNCS

7.4GLIMDM, 7.4GLPMDA, 7.4GLPMDM

8.1Gi-A, 8.1Gi-B, 8.1Gi-C, 8.1GiCE-J, 8.1GiCE-M, 8.1GiCE-P, 8.1GiCE-
Q, 8.1GiC-J, 8.1GiC-Q, 8.1Gi-D, 8.1Gi-E, 8.1GiE-J, 8.1GiE-K, 8.1GiE-M, 
8.1GiE-P, 8.1Gi-F, 8.1Gi-G, 8.1Gi-H, 8.1GiI-A, 8.1GiI-B, 8.1GiI-C, 8.1GiI-D, 
8.1GiI-E, 8.1GiI-F, 8.1GiI-G, 8.1GiI-H, 8.1Gi-J, 8.1GSi-A, 8.1GSiI-A8.1GXi-
A, 8.1GXi-B, 8.1GXi-C, 8.1GXi-D, 8.1GXi-E, 8.1GXiE-J, 8.1GXiE-K, 
8.1GXiE-M, 8.1GXiE-P, 8.1GXi-G, 8.1GXiI-A, 8.1GXiI-B, 8.1GXiI-C, 
8.1GXiI-D, 8.1GXiI-E, 8.1GXiI-F, 8.1GXiI-G, 8.1GXi-J, 8.1OSi-A, 8.1OSi-B, 
8.1OSi-C, 8.1OSi-D, 8.1OSiE-J, 8.1OSi-J, 8.2GLPMDA, 8.2GLPMDM

V6*, V8*
430, 430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
4.3Gi-200-R, 4.3GIJBYA, 4.3GIJWTR, 4.3GIPBYCCE, 4.3GIPEFS, 4.3GIPLK-
DCE, 4.3GIPLKECE, 4.3GIPNCACE, 4.3GIPNCMCE, 4.3GIPNCSCE, 
4.3GIPWTRCE
4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D, 4.3GL-E, 4.3GL-EF, 4.3GL-G, 4.3GL-G, 
4.3GL-GF, 4.3GL-J, 4.3GL-JF, 4.3GL-P
4.3GLMMDA, 4.3GLPBYC, 4.3GLPEFS, 4.3GLPLKD, 4.3GLPLKE, 4.3GLPMDA, 
4.3GLPNCA, 4.3GLPNCB, 4.3GLPNCS, 4.3GLPWTR
4.3GSJBYA, 4.3GSJLKD, 4.3GSJNCC, 4.3GSJNCS, 4.3GSJWTR, 4.3GSPBYC, 
4.3GSPLKD, 4.3GSPLKE, 4.3GSPMDA, 4.3GSPNCA, 4.3GSPNCB, 
4.3GSPNCM, 4.3GSPNCS, 4.3GSPWTR
4.3GXi-225-R, 4.3GXi-A, 4.3GXi-B, 4.3GXi-BF, 4.3GXi-C, 4.3GXi-CF, 4.3GXi-
D, 4.3GXi-DF, 4.3GXi-E, 4.3GXi-EF, 4.3GXi-FF, 4.3GXi-G, 4.3GXi-GF, 4.3GXi-J, 
4.3GXi-JF, 4.3GXi-P, 4.3GXi-Q, 4.3GXiE-225-R, 4.3GXiE-M,4.3GXiE-P, 
4.3GXiE-Q
4.3OSi-BF, 4.3OSi-CF, 4.3OSi-DF, 4.3OSi-E, 4.3OSi-EF, 4.3OSi-F, 4.3OSi-FF, 
4.3OSi-G, 4.3OSi-GF, 4.3OSi-J, 4.3OSi-JF  
V6-200-A, V6-225-A, V6-225-E-A
500B, 501B, 570, 570A, 572A
5.0FIPHUECE, 5.0FIPHURCE,5.0FIPMDA, 5.0FIPMDM, 5.0FIPNCBCE, 5.0FIP-
NCSCE
5.0FLPHUE, 5.0FLPHUR, 5.0FLPMDA, 5.0FLPNCB, 5.0FLPNCS
5.0GiC-J, 5.0GIPBYCCE, 5.0GIPEFS, 5.0GIPWTR
5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-C, 5.0GL-D, 5.0GL-E, 5.0GL-F, 5.0GL-FF, 5.0GL-H, 
5.0GL-HF, 5.0GL-J, 5.0GL-JF, 5.0GLPBYC, 5.0GLPEFS, 5.0GLPWTR
5.0GXi-270-R, 5.0GXi-A, 5.0GXi-B, 5.0GXi-BF, 5.0GXi-C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-
D, 5.0GXi-DF, 5.0GXi-E, 5.0GXi-EF, 5.0GXi-F, 5.0GXi-FF, 5.0GXi-G, 5.0GXi-GF, 
5.0GXi-J, 5.0GXi-JF, 5.0GXi-N, 5.0GXi-P, 5.0GXiC-J, 5.0GXiC-JF, 5.0GXiCE-
J, 5.0GXiCE-JF, 5.0GXiCE-M, 5.0GXiCE-MF, 5.0GXiE-270-R, 5.0GXiE-J, 
5.0GXiE-JF, 5.0GXiE-K, 5.0GXiE-KF, 5.0GXiE-M, 5.0GXiE-MF, 5.0GXiE-N, 
5.0GXiE-P
5.0OSi-B, 5.0OSi-BF, 5.0OSi-C, 5.0OSi-CF, 5.0OSi-D, 5.0OSi-DF, 5.0OSi-E, 
5.0OSi-EF, 5.0OSi-F, 5.0OSi-FF, 5.0OSi-G, 5.0OSi-GF, 5.0OSi-J, 5.0OSi-JF, 
5.0OSiE-J, 5.0OSiE-JF
5.7Gi-300-N, 5.7Gi-300-P, 5.7Gi-300-R, 5.7Gi-A, 5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7Gi-C, 
5.7Gi-CF, 5.7Gi-D, 5.7Gi-DF, 5.7Gi-E, 5.7Gi-EF, 5.7Gi-F, 5.7Gi-FF, 5.7Gi-G, 
5.7Gi-GF, 5.7GiC-300-J, 5.7GiC-300-JF, 5.7GiCE-300-J, 5.7GiCE-300-JF, 
5.7GiCE-300-M, 5.7GiCE-300-MF, 5.7GiE-300-J, 5.7GiE-300-JF, 5.7GiE-300-K, 
5.7GiE-300-KF, 5.7GiE-300-M, 5.7GiE-300-N, 5.7GiE-300-P, 5.7GiE-300-R  
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15788
3831426, 875788, 824200, 

1544389
71°

5.7GiL-A, 5.7GiL-B, 5.7GiL-C, 5.7GiL-D, 5.7GiL-E, 5.7GiL-F, 5.7GiL-G, 
5.7GIIMDA, 5.7GIINCCCE, 5.7GIPHUS, 5.7GIPLKDCE, 5.7GIPLKECE, 
5.7GIPMDA, 5.7GIPMDACE, 5.7GIPNCACE, 5.7GIPNCBCE, 5.7GIPNCMCE, 
5.7GIPNCSCE, 5.7GL-A, 5.7GL-B, 5.7GL-C, 5.7GL-D, 5.7GL-E, 5.7GLIMDA, 
5.7GLIPLKDCE, 5.7GLPLKA, 5.7GLPLKD, 5.7GLPLKE, 5.7GLPLKR, 
5.7GLPMDA, 5.7GLPNCS
5.7GSICPLKD, 5.7GSIL-A, 5.7GSIPBYCCE, 5.7GSIPEFS, 5.7GSIPLKE, 
5.7GSIPWTR, 5.7GSPBYC, 5.7GSPEFS, 5.7GSPLKD, 5.7GSPLKE, 5.7GSPWTR
5.7GXi-320-R, 5.7GXi-A, 5.7GXi-B, 5.7GXi-C, 5.7GXi-CF, 5.7GXi-D, 5.7GXi-
DF, 5.7GXi-E, 5.7GXi-EF, 5.7GXi-F, 5.7GXi-FF, 5.7GXi-G, 5.7GXi-GF, 5.7GXi-H, 
5.7GXi-HF, 5.7GXi-J, 5.7GXi-JF, 5.7GXi-N, 5.7GXi-P, 5.7GXiC-J, 5.7GXiC-JF, 
5.7GXiCE-J, 5.7GXiCE-JF, 5.7GXiCE-M, 5.7GXiE-320-R, 5.7GXiE-J, 5.7GXiE-
JF, 5.7GXiE-K, 5.7GXiE-KF, 5.7GXiE-M,5.7GXiE-MF, 5.7GXiE-N, 5.7GXiE-P, 
5.7GXiL-A, 5.7GXiL-B,5.7GXiL-C, 5.7GXiL-D, 5.7GXiL-E, 5.7GXiL-F, 5.7GXiL-
G, 5.7GXiL-H
5.7OSi-300-JF, 5.7OSi-A, 5.7OSi-AF, 5.7OSi-B, 5.7OSi-BF, 5.7OSi-C, 5.7OSi-CF, 
5.7OSi-D, 5.7OSi-DF, 5.7OSi-E, 5.7OSi-EF, 5.7OSi-G, 5.7OSi-GF, 5.7OSiE-300-J, 
5.7OSiE-300-JF, 5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 5.7OSXi-B, 5.7OSXi-BF, 5.7OSXi-C, 
5.7OSXi-CF, 5.7OSXi-DF, 5.7OSXi-E, 5.7OSXi-EF, 5.7OSXi-G, 5.7OSXi-GF, 
5.7OSXi-J, 5.7OSXi-JF, 5.7OSXiE-J, 5.7OSXiE-JF
5.8FIIHUBCE, 5.8FIIHUECE, 5.8FIPHUECE, 5.8FIPHURCE, 5.8FIPMDA, 
5.8FIPMDM, 5.8FIPNCACE, 5.8FIPNCBCE, 5.8FIPNCMCE, 5.8FIPNCSCE, 
5.8FLIHUB, 5.8FLIHUE, 5.8FLINCC, 5.8FLINCS, 5.8FLPHUE, 5.8FLPHUR, 
5.8FLPMDA, 5.8FLPNCA, 5.8FLPNCB, 5.8FLPNCM, 5.8FLPNCS, 5.8FSIINCC, 
5.8FSIINCS, 5.8FSIPHUBCE, 5.8FSIPHURCE, 5.8FSIPNCACE,5.8FSIPNCD, 
5.8FSIPNCS 
V8-270-A, V8-270-B, V8-270-E-A, V8-270-E-B
V8-300-A, V8-300-B, V8-300-E-A, V8-300-E-B
V8-320-B, V8-320-E-A, V8-320-E-B
740B, BB740A
7.4GIINCCCE, 7.4GIINCSCE, 7.4GIPBYCCE, 7.4GIPEFS, 7.4GIPLKDCE, 
7.4GIPLKECE, 7.4GIPNCACE, 7.4GIPNCBCE, 7.4GIPNCBCE, 7.4GIPNCMCE, 
7.4GIPNCSCE, 7.4GIPWTR
7.4GLIMDM, 7.4GLINCC, 7.4GLINCS, 7.4GLPLKD, 7.4GLPLKE, 7.4GLPMDA, 
7.4GLPMDM, 7.4GLPNCA, 7.4GLPNCB, 7.4GLPNCM, 7.4GLPNCS
7.4GSIINCC, 7.4GSIINCS, 7.4GSIPBYCCE, 7.4GSIPEFS, 7.4GSIPWTR, 
7.4GSIXNCB, 7.4GSIXNCM 
8.1Gi-A, 8.1Gi-B, 8.1Gi-BF, 8.1Gi-C, 8.1Gi-CF, 8.1Gi-D, 8.1Gi-DF, 8.1Gi-E, 
8.1Gi-EF, 8.1Gi-F, 8.1Gi-FF, 8.1Gi-G, 8.1Gi-GF, 8.1Gi-H, 8.1Gi-HF, 8.1Gi-J, 8.1Gi-JF, 
8.1GiC-J, 8.1GiC-JF, 8.1GiC-Q, 8.1GiC-J, 8.1GiCE-J, 8.1GiCE-JF, 8.1GiCE-M, 
8.1GiCE-P, 8.1GiCE-Q, 8.1GiE-J, 8.1GiE-JF, 8.1GiE-K, 8.1GiE-KF, 8.1GiE-M, 
8.1GiE-MF, 8.1GiE-P, 8.1GiL-A, 8.1GiL-B, 8.1GiL-C, 8.1GiL-D, 8.1GiL-E, 8.1GiL-F, 
8.1GiL-G, 8.1GiL-H, 8.1GiL-A
8.1GSi-A, 8,1GSiL-A, 8.1GXi-A, 8.1GXi-AF, 8.1GXi-B, 8.1GXi-BF, 8.1GXi-C, 
8.1GXi-CF, 8.1GXi-D, 8.1GXi-DF, 8.1GXi-E, 8.1GXi-EF, 8.1GXi-F, 8.1GXi-FF, 
8.1GXi-G, 8.1GXi-GF, 8.1GXi-J, 8.1GXi-JF, 8.1GXiE-J, 8.1GXiE-JF, 8.1GXiE-
K, 8.1GXiE-KF, 8.1GXiE-M, 8.1GXiE-P, 8.1GXiL-A, 8.1GXiL-B, 8.1GXiL-C, 
8.1GXiL-D, 8.1GXiL-E, 8.1GXiL-F, 8.1GXiL-G, 8.1OSi-A, 8.1OSi-AF, 8.1OSi-B, 
8.1OSi-BF, 8.1OSi-C, 8.1OSi-CF, 8.1OSi-D, 8.1OSi-DF, 8.1OSi-J, 8.1OSi-JF, 
8.1OSiE-J, 8.1OSiE-JF
8.1IPSCE-JF, 8.1IPSCE-MF, 8.1IPSCE-P, 8.1IPSCE-Q, 8.1IPSE-JF, 8.1IPSE-KF
8.2GLIMDM, 8.2GLPMDA, 8.2GLPMDM, 8.2GSIPBYCCE, 8.2GSIPEFS, 
8.2GSIPWTR, 8.2GSIXNCB
DPX375-A, DPX375-B, DPX375-BF, DPX375-CF
DPX385XEFS, DPX385XLKE
DPX415XBYDCE, DPX415XEFS, DPX415XLKE
DPX420-A, DPX420-B, DPX420-BF, DPX420-CF, DPX420-DF

*Med Volvo-Penta sötvattenkylning/With Volvo-Penta fresh-water cooling

Termostatsatser
Thermostat kits

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15780 875780 75°

MD1, MD2, MD3, MD6, MD7 MD11, MD17

För motorer med Martec eller Sen-dure sötvattenkylning
For engines with Martec or Sen-dure fresh-water cooling

O-ringar för kylkanal ingår/O-rings for cooling channel included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15097
876080, 876097, 875790, 
875781, 833366, 824912

60°

MD1B, MD2B, MD3B, MD11, MD17
MD2B, AQD2B
MD3B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

För sjövattenkylda motorer / For seawater cooled engines
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Termostatsatser
Thermostat kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15783 875783 60°

MD5
MD5A, MD5B, MD5C

Passar sjövattenkylda motorer / Fits seawater cooled engines

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15796 875796, 833366, 829812 60°

MD6, MD7
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B

Passar sjövattenkylda motorer / Fits seawater cooled engines

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15784 877349, 875784, 838501 74°

MD11, MD17
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

Passar motorer med Volvo Penta original sötvattenkylning / Fits engines 
with Volvo Penta original freshwater cooling

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15785 875785, 833826 71°

MD19, MD21, MD27, MD29, MD32
MD19, AQD19
MD21A, MD21B, AQD21A, AQD21B
MD27, AQD27
MD29, MD29A, AQD29, AQD29A
MD32A, AQD32A
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Termostatsatser
Thermostat kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15909 875795 75°

2002, 2003, 2003T
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG, 2002D
2003, 2003 SOLAS, 2003B, 2003B SOLAS, 2003D, 2003R, 2003R SOLAS
2003T, 2003TB, 2003TB SOLAS, 2003TR

För motorer med Volvo Penta original färskvattenkylning (med remdriven 
pump) / Fits engines with Volvo Penta original fresh water cooling (with 
belt driven pump)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15779 877355, 875779 60°

2001, 2002, 2003
2001, 2002, 2003
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG, 2001D, 2001R
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG, 2002D
2003, 2003 SOLAS, 2003AG, 2003B, 2003B SOLAS, 2003BG, 2003D, 
2003R, 2003R SOLAS

Passar sjövattenkylda motorer / Fits seawater cooled engines

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15263 3580365 82°

MD2030, MD2040, D2-55
MD2030, MD2030B, MD2030-C, MD2030-D
MD2040, MD2040B, MD2040-C, MD2040-D
D2-55, D2-55B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

14419 6210419 82°

MD22, TMD22, TAMD22
MD22, MD22A, MD22L, MD22P
TMD22A, TMD22B, TMD22P-B, TMD22P-C
TAMD22P-B
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Spare parts from Sweden

Termostatsatser
Thermostat kits

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15788
3831426, 875788, 824200, 

1544389
70°

40, 60, 70, 100, 102, 120, 121, 122
MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C, AQD40A, 
AQAD40A, AD40B, AQAD40B
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C
MD70B, TMD70B, TAMD70B, THAMD70B, MD70C, TMD70C, TAMD70C, 
THAMD70C, TAMD70D, AQD70B, AQD70BL, AQD70C, AQD70CL, AQD70D

MD100A, TMD100A, MD100B, MD100B-CC, TMD100C
TMD102A

MD120A, TMD120A, TAMD120A, TAMD120B
TMD121C, TAMD121D
TMD122A, TAMD122A, TAMD122A/C, TAMD122P-A, TAMD122P-B, 
TAMD122P-C

2 st termostater åtgår till 30, 40, 70. Antingen 2 st 15787 eller 1 st 15787 
och 1 st 15788 / 2 pcs thermostats required for 30, 40, 70. Either 2 pcs 
15787 or 1 pc 15787 and 1 pc 15788

3 st termostater åtgår till 100, 102, 103, 120, 121, 122. Antingen 3 st 
15787 eller 2 st 15787 och 1 st 15788 / 3 pcs thermostats required for 
100, 102, 103, 120, 121, 122. Either 3 pc 15787 or 2 pc 15787 and 1 pc 
15788

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15787
3831425, 875787, 824200, 

1544297
76°

30, 40, 60, 70, 100, 102, 103, 120, 121, 122
MD30A, TMD30A, TAMD30A, AD30A, AQAD30A
MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C, AQD40A, 
AQAD40A, AD40B, AQAD40B
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C
MD70B, MD70C, TMD70B, TAMD70B, THAMD70B, TMD70C, TAMD70C, 
THAMD70C, TAMD70D, TAMD70E, AQD70B, AQD70BL, AQD70C, 
AQD70CL, AQD70D
MD100A, MD100B, MD100B-CC, TMD100A, TMD100C
TMD102A, TAMD102A, TAMD102D
TAMD103A
MD120A, TMD120A, TAMD120A, TAMD120B
TMD121C, TAMD121B, TAMD121D
TMD122A, TAMD122A, TAMD122P-A, TAMD122P-B, TAMD122P-C

2 st termostater åtgår till 30, 40, 70. Antingen 2 st 15787 eller 1 st 15787 
och 1 st 15788 / 2 pcs thermostats required for 30, 40, 70. Either 2 pcs 
15787 or 1 pc 15787 and 1 pc 15788

3 st termostater åtgår till 100, 102, 103, 120, 121, 122. Antingen 3 st 
15787 eller 2 st 15787 och 1 st 15788 / 3 pcs thermostats required for 
100, 102, 103, 120, 121, 122. Either 3 pc 15787 or 2 pc 15787 and 1 pc 
15788
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Termostatsatser
Thermostat kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15269 3831424, 467015, 876128, 875849, 273952 82°

31, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300, 100, 120, 102, 
103, 121, 122
MD31A, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, 
TAMD31S, TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, AD31, 
AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, TMD41L-
A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, AD41A, D41B, 
AD41B, AD41BJ, D41D, AD41D, D41L-A, AD41L-A, AD41P-A
KAD32P, KAD32P-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAD43P-C,KAMD43P,KAMD43P-A,KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A
TMD100C
TMD102A, TAMD102A, TAMD102D
TAMD103A, TAMD103A-A, TAMD103A-A AUX
TMD120B
TMD121C, TAMD121D
TMD122A, TAMD122A, TAMD122A/C, TAMD122D, TAMD122P-A, 
TAMD122P-B, TAMD122P-C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
14807 838807

31, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
MD31A, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, 
TAMD31S, TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, AD31, 
AD31A, AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, TMD41L-A, 
TAMD41P, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P-A, AD41A, AQAD41A, 
D41B, AD41B, AD41BJ, D41D, AD41D, D41L-A, AD41L-A, AD41P-A
KAD32P, KAD32P-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
KAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Packning till termostathus / Thermostat housing gasket
Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15261 3840816, 3584474 80°

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C, D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, 
D3-110I-G, D3-110I-H
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-A, D3-130I-B, D3-130I-C
D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G, D3-140A-H, D3-140I-D, 
D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140I-G, D3-140I-H
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, D3-150I-G, D3-150I-H
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A, D3-160I-B, D3-160I-C
D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, D3-170A-G, D3-170A-H, D3-170I-D, 
D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170I-G, D3-170I-H
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-A, D3-190I-B, D3-190I-C
D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200A-G, D3-200A-H, D3-200I-D, 
D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200I-G, D3-200I-H
D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F, D3-220A-G, D3-220A-H, D3-220I-D, 
D3-220I-E, D3-220I-F, D3-220I-G, D3-220I-H

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15110 3839110, 1661993 76°

61, 62, 71, 72, 73, 74, 75, 162, 163, 165
TAMD61A
TAMD62A
TAMD71A, TAMD71B
TAMD72A, TAMD72P-A, TAMD72WJ-A  
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A 
TAMD74A, TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-A, TAMD74L-B,    
TAMD74P-A, TAMD74P-B
TAMD75P-A  
TAMD162C-C
TAMD163A-A, TAMD163P-A
TAMD165A, TAMD165C, TAMD165P
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Temp.

15266 8149182 82°

D4, D6, 63, 122
D4-145I-G
D4-150A-G
D4-175I-G
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-225A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-B, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-230A-G, D4-230I-G
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260D-F, D4-260I-A, 
D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-F
D4-270A-G, D4-270I-G
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300A-G, 
D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-A, 
D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F, D4-300I-G
D4-320I-G, D4-320A-G
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300A-G, D6-300D-F, D6-300D-G, D6-300I-F, D6-300I-G
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, D6-310D-B, 
D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, D6-310I-C, 
D6-310I-D, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, D6-330D-B, 
D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, D6-330I-C, 
D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-340A-G, D6-340D-G, D6-340I-G
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370A-F, D6-370D-A, 
D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, D6-370D-F, D6-370I-A, 
D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, D6-370I-F
D6-380A-G, D6-380I-G, D6-380D-G
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435D-F, D6-435I-A, 
D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G
D6-480A-G, D6-480D-G, D6-480I-G, D6-480I-WJ-G 

TAMD63L-A, TAMD63P-A
TMD122A, TAMD122A, TAMD122A/C

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Termostatsatser
Thermostat kits
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Impellersatser
Impeller kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15807
3586494, 875807, 876689, 

803729, JP 09-806B
O.D 39 mm, I.D 9,5 

mm H=19 mm

MB10
MB10A

Tidigare utförande av sjövattenpump med glidlagrad axel / Earlier version of 
seawater pump with plain bearing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15583
21951342, 3586496, 875583,  

JP 09-1026B
O.D 39 mm, I.D 12 

mm H=19 mm

MB10
MB10A

För kullagrad sjövattenpump / For seawater pump w ball bearings
Impeller: 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15808
22222936, 21951344, 3593659, 

875808, 3580066, 897055, 804696, 
876690

O.D 50 mm, 
H=22 mm

B16, B18, B20
AQ80
BB25, BB70
MB16
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100, 
MB18, MB20A, MB20B, MB20C
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15575 21951350, 875575, 831182
O.D 57,1 mm, 
H=31,5 mm

B21, B23, B25, B30, MD21, MD32
AQ120B, AQ125A
BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B
BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A, BB170A, BB170B, BB170C
AQD21A*, AQD21B
MD 21A *, MD 21B

*Från/From MO 103387 -

Med kilspår/With key groove

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15413 3555413 Ø 39,5 mm, H=14 mm

MB2/50S
MB2/50S

Med uttag för brytpinne/for key
Utdragningsverktyg medföljer/Impeller removal tool included
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Impellersatser
Impeller kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15811

21951348, 21951346, 21213660, 
3862567, 3862281, 3858256, 

875811, 829940, 876243, 3855546, 
3856039, 877400

OD 57 mm, 
H= 31 mm

3.0, B20, V6, V8
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C
3.0GLM-A, 3.0GLM-B, 3.0GLM-C, 3.0GLP-A, 3.0GLP-B, 3.0GLP-C, 
3.0GSM-A, 3.0GSM-B, 3.0GSM-C, 3.0GSMLKD, 3.0GSMNCS, 3.0GSP-A, 
3.0GSP-B, 3.0GSP-C, 3.0GSPEFS, 3.0GSPLKD, 3.0GSPNCS
AQ175A
4.3GIJWTR, 4.3GIPEFS, 4.3GIPLKDCE, 4.3GIPLKECE, 4.3GIPNCACE, 
4.3GIPNCBCE, 4.3GIPNCMCE, 4.3GIPNCSCE, 4.3GIPWTRCE, 4.3GL-
A, 4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D, 4.3GLMMDA, 4.3GLPEFS, 
4.3GLPLKD, 4.3GLPLKE, 4.3GLPMDA, 4.3GLPNCA, 4.3GLPNCB, 
4.3GLPNCS, 4.3GLPWTR, 4.3GSJNCS, 4.3GSJWTR, 4.3GSPLKD, 
4.3GSPLKE, 4.3GSPMDA, 4.3GSPNCA, 4.3GSPNCB, 4.3GSPWTR, 
4.3GXi-A, 4.3GXi-B, 4.3GXi-BF, 4.3GXi-C, 4.3GXi-CF, 4.3GXi-D, 4.3GXi-
DF, 4.3GXi-E, 4.3GXi-EF, 4.3OSi-B, 4.3OSi-BF, 4.3OSi-C, 4.3OSi-CF, 
4.3OSi-D, 4.3OSi-DF, 4.3OSi-E, 4.3OSi-EF
500A, 501A, 571A
AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225C, AQ225D, AQ225E, AQ225F
AQ231A, AQ231B
AQ255A, AQ255B
AQ260A, AQ260B
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
5.0FIPHUECE, 5.0FIPHURCE, 5.0FIPMDA, 5.0FIPMDM, 5.0FIPNCBCE, 
5.0FIPNCSCE, 5.0FLPHUE, 5.0FLPHUR, 5.0FLPMDA, 5.0FLPNCB, 
5.0FLPNCS, 5.0GIPEFS, 5.0GIPWTR, 5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-C, 5.0GL-
D, 5.0GL-E, 5.0GLPEFS, 5.0GLPWTR, 5.0GXi-A, 5.0GXi-B, 5.0GXi-BF, 
5.0GXi-C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 5.0GXi-E, 5.0GXi-EF, 
5.0OSi-B, 5.0OSi-BF, 5.0OSi-C, 5.0OSi-CF, 5.0OSi-D, 5.0OSi-DF, 5.0OSi-E, 
5.0OSi-EF
5.7Gi-A, 5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7Gi-C, 5.7Gi-CF, 5.7Gi-D, 5.7Gi-DF, 5.7Gi-E, 
5.7Gi-EF, 5.7GiL-A, 5.7GiL-B, 5.7GiL-C, 5.7GiL-D, 5.7GiL-E, 5.7GIIMDA, 
5.7GIINCCCE, 5.7GIPHUS, 5.7GIPLKDCE, 5.7GIPLKECE, 5.7GIPMDA, 
5.7GIPMDACE, 5.7GIPNCACE, 5.7GIPNCBCE, 5.7GIPNCMCE, 
5.7GL-A, 5.7GL-B, 5.7GL-C, 5.7GL-D, 5.7GL-E, 5.7GLIMDA, 5.7GLIPLK-
DCE, 5.7GLPLKA, 5.7GLPLKD, 5.7GLPLKE, 5.7GLPLKR, 5.7GLPMDA, 
5.7GLPNCS, 5.7GSICPLKD, 5.7GSiL-A, 5.7GSIPEFS, 5.7GSIPLKE, 
5.7GSIPWTR, 5.7GSPEFS, 5.7GSPLKD, 5.7GSPLKE, 5.7GSPWTR, 5.7GXi-
A, 5.7GXi-B, 5.7GXi-C, 5.7GXi-CF,5.7GXi-D,5.7GXi-DF, 5.7GXi-E, 

5.7GXi-EF, 5.7GXi-F, 5.7GXi-FF, 5.7GXiL-A, 5.7GXiL-B, 5.7GXiL-C, 
5.7GXiL-D, 5.7GXiL-E, 5.7GXiL-F, 5.7OSi-A, 5.7OSi-AF, 5.7OSi-B, 5.7OSi-
BF, 5.7OSi-C, 5.7OSi-CF, 5.7OSi-D, 5.7OSi-DF, 5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 
5.7OSXi-B, 5.7OSXi-BF, 5.7OSXi-C, 5.7OSXi-CF, 5.7OSXi-D, 5.7OSXi-
DF
5.8FIPHUBCE, 5.8FIPHUECE, 5.8FIPHURCE, 5.8FIPMDA, 5.8FIPMDM, 
5.8FIPNCACE, 5.8FIPNCBCE, 5.8FIPNCMCE, 5.8FIPNCSCE, 5.8FLIHUB, 
5.8FLIHUE, 5.8FLINCC, 5.8FLINCS, 5.8FLPHUE, 5.8FLPHUR, 
5.8FLPMDA, 5.8FLPNCA, 5.8FLPNCB, 5.8FLPNCM, 5.8FLPNCS, 5.8FSI-
INCC, 5.8FSIINCS, 5.8FSIPHUBCE, 5.8FSIPHURCE, 5.8FSIPNCACE, 
5.8FSIPNCD, 5.8FSIPNCS
7.4GIINCCCE, 7.4GIINCSCE, 7.4GIPEFS, 7.4GIPLKDCE, 7.4GIPLKECE, 
7.4GIPNCACE, 7.4GIPNCBCE, 7.4GIPNCMCE, 7.4GIPNCSCE, 
7.4GIPWTR, 7.4GLIMDM, 7.4GLINCC, 7.4GLPLKD, 7.4GLPLKE, 
7.4GLPMDA, 7.4GLPMDM, 7.4GLPNCA, 7.4GLPNCB, 7.4GLPNCM, 
7.4GLPNCS, 7.4GLPNCC, 7.4GLPNCS, 7.4GSIINCC, 7.4GSIINCS, 
7.4GSIPEFS, 7.4GSIPWTR, 7.4GSIXNCB, 7.4GSIXNCM
8.1Gi-A, 8.1Gi-B, 8.1Gi-BF, 8.1Gi-C, 8.1Gi-CF, 8.1Gi-D, 8.1Gi-DF, 8.1Gi-E, 
8.1Gi-EF, 8.1Gi-FF, 8.1GiL-A, 8.1GiL-B, 8.1GiL-C, 8.1GiL-D, 8.1GiL-E, 
8.1GiL-F, 8.1GSi-A, 8.1GSi-AF, 8.1GSi-B, 8.1GSi-BF, 8.1GSi-C, 8.1GSi-
CF, 8.1GSi-D, 8.1GSi-DF, 8.1GSi-E, 8.1GSi-EF, 8.1GXiL-A, 8.1GXiL-B, 
8.1GXiL-C, 8.1GXiL-D, 8.1GXiL-E, 8.1OSi-A, 8.1OSi-AF, 8.1OSi-B, 
8.1OSi-BF, 8.1GLIMDM, 8.1GLPMDA, 8.1GLPMDM, 8.1GSIPEFS, 
8.1GSIPWTR, 8.1GSIXNCB
DPX375-A, DPX375-B, DPX375BF, DPX375-CF
DPX385XEFS, DPX385XLKE
DPX415XEFS, DPX415XLKE
DPX420-A, DPX420-B, DPX420-BF, DPX420-CF, DPX420-DF

V8 - För pump monterad på vevaxeln med fyra skruvar i locket / Fits 
pump mounted on the crankshaft and four bolts in the end cover
* Upp till MO -103386

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15874 835874 OD 64 mm, H= 41 mm

V8 Ford
AQ190A,  AQ240A

För pump med remdrift/For pump with belt drive
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Impellersatser
Impeller kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15512 3854286, 835512 OD 61 mm, H=31,5 mm

3.0, V6, V8
AQ200B, AQ200C
AQ225B, AQ225C
AQ255A, AQ255B
3.0GLMMDA, 3.0GSMNCS, 3.0GSPMDA,3.0GSPNCS
4.3GLMMDA, 4.3GLPMDA, 4.3GSPMDA
5.0FiPMDA, 5.0FiPMDM, 5.0FLPMDA
5.7GIIMDA, 5.7GIPMDA, 5.7GIPMDACE, 5.7GLIMDA, 5.7GLPMDA
5.8FIPMDA, 5.8FIPMDM, 5.8FLPMDA
7.4GLIMDM, 7.4GLPMDA, 7.4GLPMDM
8.2GLIMDM, 8.2GLPMDA, 8.2GLPMDM

För pump med remdrift/For pump with belt drive
Impeller 61 mm H = 31,5 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15120 876120, 834794 OD 57 mm, H=50 mm

V6, V8
430, 430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
AQ205A, AQ205LB
500B, 501B
570, 570A, 571A, 572A
740B, BB740A
AQ200D, AQ200F
AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B
BB231A
AQ260A, AQ260B, BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C, BB261A
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ290A
AQ311A, AQ311B

V8: För vevaxelmonterad sjövattenpump med sex skruvar i impellerlocket / 
V8: Pump mounted on crankshaft with six screws in impeller cover

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15662 21951352, 3593660 OD 57 mm, H=48 mm

3.0, V6, V8
3.0GLP-D, 3.0GLP-E, 3.0GLP-J, 3.0GLP-N, 3.0GXi-J, 3.0GXiC-J
V6-200-A, V6-225-A, V6-225-E-A
4.3GL-E, 4.3GL-EF, 4.3GL-G, 4.3GL-GF, 4.3GL-J, 4.3GL-JF, 4.3GL-P, 4.3Gi-
200-R, 4.3GXi-225-R, 4.3GXi-225-S, 4.3GXiE-225-R, 4.3GXiE-225-S, 
4.3GXi-F, 4.3GXi-FF, 4.3GXi-G, 4.3GXi-GF, 4.3GXi-J, 4.3GXi-JF, 4.3GXi-P, 
4.3GXi-Q, 4.3GXiE-M, 4.3GXiE-P, 4.3GXiE-Q, 4.3OSi-F, 4.3OSi-FF, 4.3OSi-
G, 4.3OSi-GF, 4.3OSi-J, 4.3OSi-JF
V8-225-C-A, V8-225-C-B, V8-225-CE-A, V8-225-CE-B
V8-270-A, V8-270-B, V8-270-C-A, V8-270-C-B, V8-270-CE-A, V8-270-CE-B, 
V8-270-E-A, V8-270-E-B
V8-300-A, V8-300-B, V8-300-C-A, V8-300-C-B, V8-300-CE-A, V8-300-CE-B, 
V8-300-E-A, V8-300-E-B
V8-320-A, V8-320-B, V8-320-C-A, V8-320-C-B, V8-320-E-A, V8-320-E-B
V8-380-C-B, V8-380-CE-A
5.0GL-F, 5.0GL-FF, 5.0GL-H, 5.0GL-HF, 5.0GL-H, 5.0GL-J, 5.0GL-H, 
5.0GL-JF, 5.0GiC-J, 5.0GiC-225-S, 5.0GXi-270-R, 5.0GXi-F, 5.0GXi-FF, 
5.0GXi-G, 5.0GXi-GF, 5.0GXi-J, 5.0GXi-JF, 5.0GXi-N, 5.0GXi-P, 5.0GXiC-
270-R, 5.0GXiC-J, 5.0GXiC-JF, 5.0GXiC-P, 5.0GXiCE-270-R, 5.0GXiCE-
J, 5.0GXiCE-JF, 5.0GiCE-M, 5.0GiCE-MF, 5.0GiCE-P, 5.0GXiE-270-R, 
5.0GXiE-J, 5.0GXiE-JF, 5.0GXiE-K, 5.0GXiE-KF, 5.0GXiE-M, 5.0GXiE-MF, 
5.0GXiE-N, 5.0GXiE-P, 5.0OSi-F, 5.0OSi-FF, 5.0OSi-G, 5.0OSI-GF, 5.0OSi-J, 
5.0OSi-JF, 5.0OSiE-J, 5.0OSiE-JF
5.7Gi-300-J, 5.7Gi-300-JF, 5.7Gi-300-N, 5.7Gi-300-P, 5.7Gi-300-R, 5.7Gi-F, 
5.7Gi-FF, 5.7Gi-G, 5.7Gi-GF, .7GiC-300-J, 5.7GiC-300-JF, 5.7GiC-300-P, 
5.7GiC-300-R, 5.7GiCE-300-J, 5.7GiCE-300-JF, 5.7GiCE-300-M, 5.7GiCE-
300-MF, 5.7GiCE-300-J, 5.7GiCE-300-JF, 5.7GiCE-300-K, 5.7GiCE-300-M, 
5.7GiCE-300-N, 5.7GiCE-300-P, 5.7GiCE-300-R, 5.7GiL-F, 5.7GiL-G, 
5.7GXi-320-R, 5.7GXi-G, 5.7GXi-GF, 5.7GXi-H, 5.7GXi-HF, 5.7GXi-J, 
5.7GXi-JF, 5.7GXi-N, 5.7GXi-P, 5.7GXiC-320-R, 5.7GXiC-J, 5.7GXiC-JF, 
5.7GXiC-P, 5.7GXiCE-320-R, 5.7GXiCE-J, 5.7GXiCE-JF, 5.7GXiCE-M, 
5.7GXiCE-P, 5.7GXiE-320-R, 5.7GXiE-J, 5.7GXiE-JF, 5.7GXiE-K, 5.7GXiE-
KF, 5.7GXiE-M, 5.7GXiE-MF, 5.7GXiE-N, 5.7GXiE-P, 5.7GXiL-G, 5.7GXiL-
H, 5.7OSi-300-J, 5.7OSi-300-JF, 5.7OSi-G, 5.7OSi-GF, 5.7OSiE-300-J, 
5.7OSiE-300-JF, 5.7OSXi-E, 5.7OSXi-EF, 5.7OSXi-G, 5.7OSXi-GF, 5.7OSXi-
J, 5.7OSXi-JF, 5.7OSXiE-J, 5.7OSXiE-JF
8.1Gi-G, 8.1Gi-GF, 8.1Gi-H, 8.1Gi-HF, 8.1Gi-J, 8.1Gi-JF, 8.1GiC-J, 8.1GiC-JF, 
8.1GiC-Q, 8.1GiCE-J, 8.1GiCE-JF, 8.1GiCE-M. 8.1GiCE-P, 8.1GiCE-Q, 
8.1GiE-J, 8.1GiE-JF, 8.1GiE-K, 8.1GiE-KF, 8.1GiE-M, 8.1GiE-MF, 8.1GiE-P, 
8.1GiL-G, 8.1GiL-H, 8.1GXi-G, 8.1GXi-GF, 8.1GXi-F, 8.1GXi-FF, 8.1GXi-
J, 8.1GXi-JF, 8.1GXiE-J, 8.1GXiE-JF, 8.1GXiE-K, 8.1GXiE-KF, 8.1GXiE-M, 
8.1GXiE-P, 8.1GXiL-F, 8.1GXiL-G, 8.1IPCE-JF, 8.1IPCE-MF, 8.1IPCE-P, 
8.1IPCE-Q, 8.1IPSE-JF, 8.1IPSE-KF, 8.1OSi-C, 8.1OSi-CF, 8.1OSi-D, 8.1OSi-
DF, 8.1OSi-J, 8.1OSi-JF, 8.1OSiE-J, 8.1OSiE-JF

Med splines/With splines
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Impellersatser
Impeller kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15545 21700445 OD 57 mm, H=48 mm

V6-200, V6-240, V6-300, V8-350, V8-380, V8-430

5.7Gi-300-J
V6-200-C-G, V6-200-C-J, V6-200-C-M, V6-200-C-N, V6-200-C-P, 
V6-200-CE-N, V6-200-CE-P, V6-200-G, V6-200-J, V6-200-M, V6-200-N, 
V6-200-P
V6-240-C-G, V6-240-C-J, V6-240-C-M, V6-240-C-N, V6-240-C-P, 
V6-240-CE-G, V6-240-CE-J, V6-240-CE-K, V6-240-CE-M, V6-240-CE-N, 
V6-240-CE-P, V6-240-G, V6-240-J, V6-240-M, V6-240-N, V6-240-P
V6-250-C-O, V6-250-CE-O, V6-250-O
V6-280-C-G, V6-280-C-J, V6-280-C-M, V6-280-C-N, V6-280-C-P, 
V6-280-CE-G, V6-280-CE-J, V6-280-CE-K, V6-280-CE-M, V6-280-CE-N, 
V6-280-CE-P, V6-280-G, V6-280-J, V6-280-M, V6-280-N, V6-280-P
V8-300-C-G, V8-300-C-H, V8-300-C-J, V8-300-C-K, V8-300-C-M, 
V8-300-C-N, V8-300-C-P, V8-300-C-R, V8-300-C-S, V8-300-CE-G, 
V8-300-CE-H, V8-300-CE-J, V8-300-CE-K, V8-300-CE-M, V8-300-CE-N, 
V8-300-CE-P, V8-300-CE-R, V8-300-CE-S
V8-350-C-D, V8-350-C-G, V8-350-C-H, V8-350-C-J, V8-350-C-K, 
V8-350-C-M, V8-350-C-N, V8-350-C-P, V8-350-C-S, V8-350-C-S, 
V8-350-CE-D, V8-350-CE-G, V8-350-CE-H, V8-350-CE-J, V8-350-CE-K, 
V8-350-CE-M, V8-350-CE-N, V8-350-CE-P, V8-350-CE-R, V8-350-CE-S
V8-380-C-A, V8-380-C-B, V8-380-C-D, V8-380-C-J, V8-380-C-K, V8-380-C-
M, V8-380-C-N, V8-380-C-R, V8-380-CE-A, V8-380-CE-A, V8-380-CE-B, 
V8-380-CE-D, V8-380-CE-J, V8-380-CE-K, V8-380-CE-M, V8-380-CE-N, 
V8-380-CE-R
V8-430-C-J, V8-430-C-K, V8-430-C-M, V8-430-C-N, V8-430-C-R, 
V8-430-CE-D, V8-430-CE-J, V8-430-CE-K, V8-430-CE-M, V8-430-CE-N, 
V8-430-CE-R

Satsen innehåller impeller, o-ring till lock, skruvar, brickor, o-ringar till lock samt 
glycerin / The kit includes impeller, o-ring for end cap, bolts, washers, o-rings for 
end cap and glycerin. Med splines/With splines
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Spare parts from Sweden

Impellersatser
Impeller kits

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15807
3586494, 875807, 876689, 

803729, JP 09-806B
OD 39 mm, H=19 mm, 

axel/shaft 9,5 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15583
21951342, 3586496, 875583, 

JP 09-1026B
OD 39 mm, H=19 

mm, axel/shaft 12 mm

MD1, MD2, MD6, 2010, 2020
MD1A, MD1B
AQD2B, MD2, MD2A, MD2B
MD6A
MD2010A, MD2010B*
MD2020A, MD2020B*

Tidigare utförande med glidlager/Earlier version with plain bearing
* SN- 5101203007

MD1, MD2, MD5, MD6, MD7, MD11, 2001, 2002, 2003
MD1, MD1A
MD2, MD2A
MD5A, MD5B, MD5C
MD6B
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG, 2001D, 2001R
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG, 2002D
2003, 2003B, 2003D, 2003R

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15808
22222936, 21951344, 3593659, 

875808, 3580066, 897055, 
804696, 876690

OD 50 mm, 
H=22 mm

MD2, MD3, MD11, MD17, MD21, MD2010, MD2020, MD2030, 
MD2040, D1, D2
MD2B*, AQD2B*
MD3B*
MD11C*, MD11D*
MD17C, MD17D
MD21A, AQD21A
MD2010**, MD2010B**, MD2010-C, MD2010-D
MD2020**, MD2020B**, MD2020-C, MD2020-D
MD2030**, MD2030B, MD2030-C, MD2030-D
MD2040**, MD2040B, MD2040-C, MD2040-D
D1-13, D1-13B, D1-13F,
D1-20, D1-20B, D1-20F,
D1-30, D1-30B, D1-30F,
D2-40, D2-40B, D2-40F

* Fits seawater pump with ball bearings
** SN5101203008-

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15811

21951348, 21951346, 21213660, 
3862567, 3862281, 3858256, 

875811, 829940, 876243, 3855546, 
3856039, 877400

OD 57 mm, 
H=31 mm

D2-50, D2-55, D2-75, MD21, MD22, 2003T
D2-50F
D2-55, D2-55A, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E
D2-75A, D2-75B, D2-75C
2003T, 2003TB
AQD21A*, MD21A*
MD22A, MD22L-A, MD22L-B, MD22P-B, TMD22A, TMD22B

* SN-103386
Med splines/with splines.
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Impellersatser
Impeller kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15593
21951356, 3841697, 877061, 
875593, 807904, 24139377

O.D 65 mm, H=50 mm

MD29, MD32, 30, 31, 40, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, 
KAD300, 60, 70, 100, 120, D4, D5, D7 
MD29, MD29A, AQD29, AQD29A
MD32A, AQD32A
MD30A, TMD30A, TAMD30A, AD30A, AQAD30A
MD31A, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, 
TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31S, TAMD31M, TAMD31M-A, TAMD31P-
A, AD31, AD31A, AQAD31A, AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, 
AD31P-A, AD31XD
KAD32P, KAD32P-A
MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C, AQD40A, 
AQAD40A, AD40B, AQAD40B
TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, TMD41L-
A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, D41A, AD41A, 
AQAD41A, D41B, AD41B, AD41BJ, D41D, AD41D, D41L-A, AD41L-A, 
AD41P-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-
C
KAD300A, KAD300-A, KAMD300-A
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C
MD70B, MD70BK, TMD70B, TAMD70B, THAMD70B, MD70C, TMD70C, 
TAMD70C, THAMD70C, TAMD70D, TAMD70E, AQD70B, AQD70BL, 
AQD70C, AQD70CL, AQD70D
MD100A*, MD100B*, TMD100A*, MD100B-CC*
MD120A*, TMD120A*, TAMD120A*, TMD120B*, TAMD120B*
D4-145I-G, D4-150A-G, D4-175I-G
D4-180I-F
D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-F
D4-230A-G, D4-230I-G
D4-260A-E, D4-260A-F, D4-260D-F, D4-260I-F
D4-270A-G, D4-270I-G
D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300A-G, D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-F, 
D4-300I-G
D4-320A-G, D4-320I-G
D5A-B TA, D5A-T, D5A-TA
D7A-B TA, D7A-T, D7A-TA

*) till länspump / for bilge pump

Passar D4 med SN2004033317- / Fits D4 with SN2004033317-
Till sjövattenpump med sex skruvar i pumplocket / For seawater pump 
with six bolts on the end cover.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15660
21730344, 875736, 

875660, 825942
OD 95 mm, H=63 mm

40, 61, 62, 71, 72, 73, 100, 102, 120, 121, 122, D11
TAMD40A, AQD40A, AQAD40A, TAMD40B, AD40B, AQAD40B
TAMD61A
TAMD62A
TAMD71A, TAMD71B
TAMD72A, TAMD72P-A, TAMD72WJ-A
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
TMD100C
TMD102A, TAMD102A, TAMD102D
MD120A, TMD120A, TAMD120A, TMD120B, TAMD120B
TMD121C, TAMD121D
TMD122A
D11A-C (IPS), D11A-C MP, D11A-D MP, D11A-E MP, D11B2-A MP

Till sjövattenpump med fem skruvar i pumplocket / For seawater pump 
with five bolts on the end cover

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15362 21951362, 877066
OD 95,5 mm,  

H=63 mm

71, 73, 74, 75
TAMD71B
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
TAMD74A, TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-A, TAMD74L-B, 
TAMD74P-A, TAMD74P-B
TAMD75P-A

Med splines/With splines
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Impellersatser
Impeller kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15662 21951352, 3593660 OD 57 mm, H=48 mm

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C, D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, 
D3-110I-G, D3-110I-H
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-A, D3-130I-B, D3-130I-C
D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G, D3-140A-H, D3-140I-D, 
D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140I-G, D3-140I-H
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, D3-150I-G, D3-150I-H
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A, D3-160I-B, D3-160I-C
D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, D3-170A-G, D3-170A-H, D3-170I-D, 
D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170I-G, D3-170I-H
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-A, D3-190I-B, D3-190I-C
D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200A-G, D3-200A-H, D3-200I-D, 
D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200I-G, D3-200I-H
D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F, D3-220A-G, D3-220A-H, D3-220I-D, 
D3-220I-E, D3-220I-F, D3-220I-G, D3-220I-H
Med splines/With splines

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15475 3588475 OD 65 mm, H=50 mm

D4
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-F, D4-225I-B, D4-225I-C, 
D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260D-B, 
D4-260D-C, D4-260D-F, D4-260I-F
D4-260D-D, D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-F, D4-300D-A, 
D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-F, D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, 
D4-300I-E, D4-300I-F

Impellersats passande tidiga Volvo Penta D4 med sjövattenpump 3584062,  
t.o.m SN2004033316 / Impeller kit that fits early Volvo Penta D4 with 
seawater pump 3584062, up to SN2004033316

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15573 3593573, 3819486 OD 65 mm, H=75 mm

D6
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300I-F
D6-310I-A, D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, 
D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, 
D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, D6-330D-B, 
D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, D6-330I-C, 
D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370A-F, D6-370D-A, 
D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, D6-370D-F, D6-370I-A, 
D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, D6-370I-F
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435D-F, D6-435I-A, 
D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F

Med splines/With splines 
För sjövattenpump/For sea water pump 21380890 
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Impellersatser
Impeller kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15649
24139373, 22994993, 21951358, 

21422649, 876771, 3887761, 
21958592, 22000061

OD 66 mm, 
H=80 mm

D6, D8, 63
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300A-G, D6-300D-F, D6-300D-G, D6-300I-G
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, 
D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, 
D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, 
D6-330D-B, D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, 
D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-340A-G, D6-340D-G, D6-340I-G
D6-370A-E, D6-370A-F, D6-370D-A, D6-370D-B, D6-370D-C, 
D6-370D-D, D6-370D-E, D6-370D-F
D6-380A-G, D6-380D-G, D6-380I-G
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435D-F
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G 
D6-480I-G, D6-480I-WJ-G
D8A1-A MP, D8A2-A MP, D8A3-A MP, D8A4-A MP, D8A5-A MP, D8A6-A 
MP
TAMD63L-A, TAMD63P-A
 

Passar sjövattenpump med 1” axel. Med splines, urdragningshylsa ingår / 
Fits seawater pump with 1” shaft. With splines, removal tool included

För sjövattenpumpar/For seawater pumps 21419376, 22901578, 3836563

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15814 875814, 875697
OD 94,5 mm

H=88 mm

102, 103, 120, 122
TAMD102A, TAMD102D
TAMD103A, TAMD103A-A
MD120A, TMD120A, TMD120B, TAMD120A, TAMD120B
TAMD122A, TAMD122A/C, TAMD122D, TAMD122P-A, TAMD122P-B, 
TAMD122P-C

Med splines/With splines

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15587 21730348, 3817587
OD 65 mm
H=75 mm

D9, D11
D9A-MH, D9A2A, D9A2B, D9A2C, D9A2D, D9A2E, D9A2F, D9A2G, D9A2H, 
D9A2J, D9A2K, D9A2L MH, D9A2M MP
D11A-A, D11A-B, D11A-C, D11A-C (IPS), D11A-C MP, D11A-D, D11A-D MP, 
D11A-E, D11A-E MP, D11B1-A MP, D11B2-A MP, D11B3-A MP, D11B4-A MP, 
D11C1-A MP, D11C2-A MP, D11C3-A MP, D11C4-A MP

Med splines/With splines
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Spare parts from Sweden

Impellersatser
Impeller kits

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15459 3830459

D12, D13, D16

D12C-A MP, D12D-A MH, D12D-A MP, D12D-B MH, D12D-B MP, D12D-C 
MH, D12D-C MP,D12D-E MH, D12D-E MP, D12D-F MP, D12D-G MH, 
D12D-G MP, D12D-H MP

D13B-A MP, D13B-B MP, D13B-C MH, D13B-C MP, D13B-D MP, D13B-E MH, 
D13B-E MH (FE), D13B-G MP, D13B-H MP, D13B-J MP, D13B-K MP, D13B-L 
MP, D13B-M MP, D13B-N MH, D13B-N MH (FE), D13C1-A MH, D13C1-A 
MP, D13C2-A MH, D13C2-A MP, D13C3-A MP, D13C4-A MP, D13C4-B MP, 
D13C5-A MP, D13C6-A MP, D13C7-B MP, D13C8-B MP

D16C-A MH, D16C-B MH, D16C-C MH, D16C-D MH, D16C1-E MG, 
D16C1-E MH, D16C1-F MG, D16C1-F MH

Impeller 95,5 mm H = 95 mm
Med splines/With splines

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Fpk/Pack

23005 3862178 1
23005-50 3862178 50

Impellerfett / Impeller lubricant
Glycerin
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

Art. nr/Part no Information 

950-9400
Sats med 5 verktygsstorlekar: 40, 51, 57, 65 and 95 
mm / Kit incl 5 tool sizes: 40, 51, 57, 65 and 95 mm

In-peller toolkit
Specialverktyg för isättning av impellrar.Gör inte bara impellerbytet lättare utan 
är också en säkerhet vid akut impellerbyte till havs. Fungerar på alla typer av 
impellrar.

Special tools for inserting impellers. Makes the impeller change easy, and is also 
a safety tool if an impeller change has to be done in an emergency situation. 
Works on all types of impellers

Art. nr/Part no Info
950-9440 Diameter 40 mm

In-peller tool 40
För/For impeller diameter: 40mm 

Art. nr/Part no Info

950-9451 Diameter 51 mm

In-peller tool 51
För/For impeller diameter: 51mm 

Art. nr/Part no Info

950-9457 Diameter 57 mm

In-peller tool 57
För/For impeller diameter: 57mm 

Art. nr/Part no Info

950-9465 Diameter 65 mm

In-peller tool 65
För/For impeller diameter: 65mm 

Art. nr/Part no Info

950-9495 Diameter 95 mm

In-peller tool 95
För/For impeller diameter: 95mm 

In-peller toolkit
In-peller verktyg
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Impellerurdragare 

Impeller pullers

Art. nr/Part no

15999

Impellerurdragare / Impeller puller
Fungerar på alla typer av impellrar/Works on all types of impellers

IMPELLERURDRAGARE/IMPELLER PULLER
Passar D4, D6, D9 i trånga utrymmen/Fits D4, D6, D9 in tight spaces

Art. nr/Part no

15999-1
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15895 829895, 825916

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110, AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MB20A, MB20B, MB20C

Kullagrad pump. Ersätter tidigare utförande med glidlager / Ball bearing pump. 
Replacement for ealier version with plain bearing. Monteringssats ingår / Instal-
lation kit included. 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15578 855578, 828026

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A, AQ125B
AQ140A, BB140A
AQ145A, AQ145B, BB145A
230A, 230B, B230, B230E, B230FB, B230FX
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
250A, 250B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15883 858065, 833883, 833415, 833522, 858065, 840076

MB10
MB10A

Kullagrad pump. Ersätter tidigare utförande med glidlager
Ball bearing pump. Replacement for earlier version with plain 
bearing. Monteringssats ingår/Installation kit included

V6, V8
430, 430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
AQ175A, AQ205A, AQ205LB
500A, 500B, 501A, 501B, 570A, 571A, 572A
AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225C, AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, 
BB225C
AQ231A, AQ231B, 231LB, BB231A
AQ255A, AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260AV, BB260B, BB260C, BB261A
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D, 271LB
AQ290A
AQ311A, AQ311B
740A, BB740A, 740B

High speed pump, monterad på vevaxel med fyra skruvar i locket / High speed 
pump crankshaft mounted with four bolts in end cover

Sjövattenpumpar 
Sea water pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15952 857451, 855722
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

Sjövattenpumpar 
Sea water pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15599 21214599, 3857202, 3862482, 3812693

3.0, V6, V8
3.0GSMEFS, 3.0GSPEFS
4.3GiPEFS, 4.3GXi-A, 4.3GXi-B, 4.3GXi-BF, 4.3GXi-C, 4.3GXi-CF, 4.3GXi-D, 
4.3GXi-DF, 4.3GXi-E, 4.3GXi-EF, 4.3OSi-B, 4.3OSi-C, 4.3OSi-CF, 4.3OSi-D, 
4.3OSi-DF, 4.3OSi-E, 4.3OSi-EF
5.0GiPEFS, 5.0GXi-A, 5.0GXi-B, 5.0GXi-BF, 5.0GXi-C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 
5.0GXi-DF, 5.0GXi-E, 5.0GXi-EF, 5.0OSi-B, 5.0OSi-BF, 5.0OSi-C, 5.0OSi-CF, 
5.0OSi-D, 5.0OSi-DF, 5.0OSi-E, 5.0OSi-EF
5.7Gi-A, 5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7Gi-C, 5.7Gi-CF, 5.7Gi-D, 5.7Gi-DF, 5.7Gi-E, 5.7Gi-
EF, 5.7GiI-A, 5.7GiI-B, 5.7GiI-C, 5.7GiI-D, 5.7GiI-E, 5.7GSiI-A, 5.7GSIPEFS
5.7GXi-A, 5.7GXi-B, 5.7GXi-C, 5.7GXi-CF, 5.7GXi-D, 5.7GXi-DF, 5.7GXi-E, 
5.7GXi-F, 5.7GXi-FF, 5.7GXiI-A, 5.7GXiI-B, 5.7GXiI-C, 5.7GXiI-D, 5.7GXiI-E, 
5.7GXiI-F
5.7OSi-A, 5.7OSi-AF, 5.7OSi-B, 5.7OSi-BF, 5.7OSi-C, 5.7OSi-CF, 5.7OSi-D, 
5.7OSi-DF, 5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 5.7OSXi-B, 5.7OSXi-BF, 5.7OSXi-C, 
5.7OSXi-CF, 5.7OSXi-D, 5.7OSXi-DF  

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15090 21255090

V6, V8
4,3GL-E, 4,3GL-EF
5,0GL-F, 5,0GL-FF

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15799 21212799

V6, V8
4.3GL-G, 4.3GL-GF, 4.3GL-J, 4.3GL-JF, 4.3GL-P
4.3GXi-225-R, 4.3Gi-200-R, 4.3GXi-F, 4.3GXi-FF, 4.3OSi-F, 4.3OSi-FF, 
4.3GXi-G, 4.3GXi-GF, 4.3OSi-G, 4.3OSi-GF, 4.3GXi-J, 4.3GXi-JF, 4.3OSi-J, 
4.3OSi-JF, 4.3GXi-P, 4.3GXi-Q, 4.3GXiE-225-R, 4.3GXiE-225-S, 4.3GXiE-
M, 4.3GXiE-P, 4.3GXiE-Q
5.0GL-H, 5.0GL-HF, 5.0GL-J, 5.0GL-JF, 5.0GXi-270-R, 5.0GXi-F, 5.0GXi-FF, 
5.0OSi-F, 5.0OSi-FF, 5.0GXi-G, 5.0GXi-GF, 5.0OSi-G, 5.0OSI-GF, 5.0GXi-J, 
5.0GXi-JF, 5.0OSi-J, 5.0OSi-JF, 5.0GXi-N, 5.0GXi-P, 5.0GXiC-270-R, 
5.0GiC-225-S, 5.0GXiC-J, 5.0GXiC-JF, 5.0GiC-J, 5.0GiC-JF, 5.0GXiC-P, 
5.0GXiCE-270-R, 5.0GiCE-225-S, 5.0GXiCE-J, 5.0GXiCE-JF, 5.0GXiCE-M, 
5.0GXiCE-MF, 5.0GiCE-J, 5.0GiCE-JF, 5.0GiCE-M, 5.0GiCE-MF, 5.0GXiCE-
P, 5.0GXiE-270-R, 5.0GXiE-JF, 5.0GXiE-J, 5.0OSiE-JF, 5.0OSiE-J, 5.0GXiE-K, 
5.0GXiE-KF, 5.0GXiE-M, 5.0GXiE-MF, 5.0GXiE-N, 5.0GXiE-P
5.7Gi-300-J, 5.7Gi-300-JF, 5.7OSi-300-J, 5.7OSi-300-JF, 5.7GXi-J, 5.7GXi-
JF, 5.7OSXi-J, 5.7OSXi-JF, 5.7Gi-300-N, 5.7GXi-N, 5.7Gi-300-P, 5.7GXi-P, 
5.7Gi-300-R, 5.7GXi-320-R, 5.7Gi-F, 5.7Gi-FF, 5.7GXi-G, 5.7GXi-GF, 
5.7OSi-E, 5.7OSi-EF, 5.7OSXi-E, 5.7OSXi-EF, 5.7Gi-G, 5.7Gi-GF, 5.7GXi-H, 
5.7GXi-HF, 5.7OSi-G, 5.7OSi-GF, 5.7OSXi-G, 5.7OSXi-GF, 5.7GiC-300-J, 
5.7GiC-300-JF, 5.7GXiC-J, 5.7GXiC-JF, 5.7GiC-300-P, 5.7GXiC-P, 5.7GiC-
300-R, 5.7GXiC-320-R, 5.7GiCE-300-J, 5.7GiCE-300-JF, 5.7GXiCE-J, 
5.7GXiCE-JF, 5.7GiCE-300-M, 5.7GiCE-300-MF, 5.7GXiCE-M, 5.7GXiCE-
MF, 5.7GiCE-300-P, 5.7GXiCE-P, 5.7GiCE-300-R, 5.7GXiCE-320-R, 5.7GiE-
300-J, 5.7GiE-300-JF, 5.7GXiE-J, 5.7GXiE-JF, 5.7OSiE-300-J, 5.7OSiE-300-JF, 
5.7OSXiE-J, 5.7OSXiE-JF, 5.7GiE-300-K, 5.7GiE-300-KF, 5.7GXiE-K, 
5.7GXiE-KF, 5.7GiE-300-M, 5.7GiE-300-MF, 5.7GXiE-M, 5.7GXiE-MF, 
5.7GXiE-N, 5.7GiE-300-N, 5.7GiE-300-P, 5.7GXiE-P, 5.7GiE-300-R, 
5.7GXiE-320-R, 5.7GiI-F, 5.7GXiI-G, 5.7GiI-G, 5.7GXiI-H
V6-200-A, V6-225-A, V6-225-E-A
V8-225-C-A, V8-300-C-A, V8-320-C-A, V8-225-C-B, V8-300-C-B, 
V8-320-C-B, V8-225-CE-A, V8-300-CE-A, V8-320-CE-A, V8-225-CE-B, 
V8-300-CE-B, V8-320-CE-B, V8-270-A, V8-270-B, V8-270-C-A, V8-270-C-B, 
V8-270-CE-A, V8-270-CE-B, V8-270-E-A, V8-270-E-B, V8-300-A, V8-320-A, 
V8-300-B, V8-320-B, V8-300-E-A, V8-320-E-A, V8-300-E-B, V8-320-E-B
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Sjövattenpumpar 
Sea water pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15800 21212800

V8 Big block
8.1Gi-G, 8.1Gi-GF, 8.1Gi-H, 8.1Gi-HF, 8.1Gi-J, 8.1Gi-JF
8.1GiC-J, 8.1GiC-JF, 8.1GiC-Q
8.1GiCE-J, 8.1GiCE-JF, 8.1GiCE-M, 8.1GiCE-P, 8.1GiCE-Q
8.1GiE-J, 8.1GiE-JF, 8.1GiE-P, 8.1GiE-K, 8.1GiE-KF, 8.1GiE-M, 8.1GiE-MF, 
8.1GiE-P
8.1GiI-G, 8.1GiI-H
8.1GXi-F, 8.1GXi-FF, 8.1GXi-G, 8.1GXi-GF, 8.1GXi-J, 8.1GXi-JF
8.1GXiE-J, 8.1GXiE-JF, 8.1GXiE-K, 8.1GXiE-KF, 8.1GXiE-M, 8.1GXiE-P
8.1GXiI-F, 8.1GXiI-G
8.1IPSCE-JF, 8.1IPSCE-MF, 8.1IPSCE-P, 8.1IPSCE-Q, 8.1IPSE-JF, 8.1IPSE-KF
8.1OSi-C, 8.1OSi-CF, 8.1OSi-D, 8.1OSi-DF, 8.1OSi-J, 8.1OSi-JF

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15801 21214601, 3812695, 3862484

V8 Big block
8.1Gi-A, 8.1Gi-B, 8.1Gi-BF, 8.1Gi-C, 8.1Gi-CF, 8.1Gi-D, 8.1Gi-DF, 8.1Gi-E, 
8.1Gi-EF, 8.1Gi-F, 8.1Gi-FF
8.1Gil-A, 8.1Gil-B, 8.1Gil-C, 8.1Gil-D, 8.1Gil-E, 8.1Gil-F
8.1GSi-A, 8.1GSiL-A
8.1GXi-A, 8.1GXi-AF, 8.1GXi-B, 8.1GXi-BF, 8.1GXi-C, 8.1GXi-CF, 8.1GXi-
D, 8.1GXi-DF, 8.1GXi-E, 8.1GXi-EF
8.1GXiI-A, 8.1GXiI-B, 8.1GXiI-C, 8.1GXiI-D, 8.1GXiI-E
8.1OSi-A, 8.1OSi-AF, 8.1OSi-B, 8.1OSi-BF
DPX375-A, DPX375-B, DPX375-BF, DPX375-CF
DPX420-A, DPX420-B, DPX420-BF, DPX420-CF

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15596 21214596, 3812697, 3862487, 3858229

V6, V8
4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D
4.3GIJWTR, 4.3GIJWTRCE
4.3GLPEFS, 4.3GLPWTR
4.3GSJWTR, 4.3GSPWTR
5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-C, 5.0GL-D, 5.0GL-E
5.0GLPEFS, 5.0GLPWTR
5.0GiPWTR
5.7GL-A, 5.7GL-B, 5.7GL-C, 5.7GL-D, 5.7GL-E
5.7GSPEFS, 5.7GSPWTR
5.7GSIPWTR
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Spare parts from Sweden

Sjövattenpumpar 
Sea water pumps

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15895 829895, 825916

MD3, MD17
MD3B
MD17C, MD17D 

Kullagrad pump. Ersätter tidigare utförande med glidlager. Monteringssats ingår 
/ Ball bearing pump. Replacement for earlier version with plain bearing, Installa-
tion kit included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15883 858065, 833883, 833415, 833522, 858065, 840076

MD1, MD2, MD5, MD6, MD7, MD11
MD1, MD1A, MD1B
MD2, MD2A, MD2B, AQD2B
MD5A, MD5B, MD5C
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D

Kullagrad pump. Ersätter tidigare utförande med glidlager / Ball bearing pump. 
Replacement for earlier version with plain bearing, Monteringssats ingår. Obs, 
använd klack 15879 till MD5, Säljes separat / Installation kit included. NB use 
clamp15879 for MD5. Sold separately. 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15655 3593655, 3580945, 3580223, 3580222

MD2030, MD2040, D1-30, D2-40
MD2010-C*), MD2010-D*)
MD2020-C*), MD2020-D*)
MD2030A, MD2030B, MD2030-C*), MD2030-D*)
MD2040A, MD2040B, MD2040-C*), MD2040-D*)
D1-30A, D1-30B, D1-30F
D2-40A, D2-40B, D2-40F

*) Senare motorer / Later engines

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15654 3593654, 3580944

MD2010, MD2020, MD2030, MD2040, D1-13, D1-20
MD2010, MD2010B, MD2010-C, MD2010-D
MD2020, MD2020B, MD2020-C, MD2020-D
MD2030-C*), MD2030-D*)
MD2040-C*), MD2040-D*)
D1-13, D1-13A, D1-13B, D1-13F
D1-20, D1-20A, D1-20B, D1-20F

*) Tidiga motorer / Earlier engines
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Sjövattenpumpar 
Sea water pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15089 24708055, 3583089

D2-50, D2-55, D2-60, D2-75
D2-50F
D2-55, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-60F
D2-75, D2-75B, D2-75C, D2-75F

Inlopp/intake 26 mm, Utlopp/Outlet 32 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15824 859824

22
MD22, MD22A, MD22L, MD22L-A, TMD22A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15115 3583115, 3581558, 10-24524-12

31, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
MD31A, AD31B, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, TMD31L-A, 
TAMD31L-A, TAMD31M, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S, AD31D, 
AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
KAD32, KAD32P-A
AD41A, AD41B, AD41BJ, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, D41B, D41D, 
D41L-A, TMD41L-A, TAMD41L-A, TMD41B, TAMD41B, TMD41D, 
TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41M-A, TAMD41P, 
TAMD41P-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, TAMD42B, 
KAMD42P-A, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P-A, KAMD43P-B,
KAD44P, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15843 858469

31, 41
MD31A, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, AD31, AD31B
TMD41A, TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, AD41A, D41B, 
AD41B
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15102 21379102, 21106041 

D3
D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, D3-110I-G, D3-110I-H
D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G, D3-140A-H, D3-140I-D, 
D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140I-G, D3-140I-H
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, D3-150I-G, D3-150I-H
D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, D3-170A-G, D3-170A-H, D3-170I-D, 
D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170I-G, D3-170I-H
D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200A-G, D3-200A-H, D3-200I-D, 
D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200I-G, D3-200I-H
D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F, D3-220A-G, D3-220A-H, D3-220I-D, 
D3-220I-E, D3-220I-F, D3-220I-G, D3-220I-G, D3-220I-H

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15637 21141637

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-A, D3-130I-B, D3-130I-C
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A, D3-160I-B, D3-160I-C
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-B, D3-190I-C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15062 3584062

D4
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I-B, D4-225I-C, D4-225I-D, 
D4-225I-E, D4-225I-F
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260D-B, D4-260D-C, 
D4-260D-D
D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D
D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Sjövattenpumpar 
Sea water pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15374 22901573, 21419374

D4, D6
D4-145I-G, D4-150A-G, D4-175I-G, D4-180I-F
D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-F
D4-230A-G, D4-230I-G
D4-260A-E, D4-260A-F, D4-260D-E, D4-260D-F, D4-260I-F
D4-270A-G, D4-270I-G
D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300A-G, D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-F, 
D4-300I-G, D4-320I-G
D6-300D-G, D6-300I-G
D6-340A-G, D6-340D-G, D6-340I-G 
D6-380A-G, D6-380D-G, D6-380I-G 
D6-400A-G
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G  
D6-480D-G, D6-480I-G, D6-480I-WJ-G
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Spare parts from Sweden

Sjövattenpumpar 
Sea water pumps

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15288 3838288

D5, D7
D5A-B TA, D5A-T, D5A-TA
D7A-B TA, D7A-T, D7A-TA, D7C-B TA, D7C-TA

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15376 24219064, 22901578, 21419376

D6
D6-280A-E
D6-300A-F, D6-300A-G, D6-300D-F, D6-300D-G
D6-310A-E, D6-310D-E
D6-330A-E, D6-330A-F, D6-330D-E, D6-330D-F
D6-340D-G, D6-340I-G
D6-370A-E, D6-370A-F, D6-370D-E, D6-370D-F
D6-380A-G, D6-380D-G, D6-380I-G
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-435D-E, D6-435D-F
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-WJ-G
D6-480D-G, D6-480I-G, D6-480I-WJ-G

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15890 21380890, 3589907

D6 
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280I-A, D6-280I-B, 
D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300I-F
D6-310A-A, D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310I-A, D6-310I-B, 
D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330D-B, D6-330D-C, 
D6-330D-D, D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370D-A, D6-370D-B, 
D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, , 
D6-370I-E, D6-370I-F
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435I-A, D6-435I-C, D6-435I-D, 
D6-435I-E, D6-435I-F
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

Sjövattenpumpar
Sea water pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15723 21219723

D11
D11A-C (IPS), D11A-C MP
D11A-D (IPS), D11A-D MP
D11A-E MP
D11B2-A MP (IPS)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15848 24346050, 3886848

D13
D13B-A MP, D13B-B MP, D13B-C MP, D13B-D MP, D13B-E MH, D13B-E MH 
(FE), D13B-G MP, D13B-H MP, D13B-J MP, D13B-K MP, D13B-K MP (IPS), 
D13B-L MP, D13B-M MP, D13B-N MH, D13B-N MH (FE)
D13C1-A MH, D13C1-A MP, D13C2-A MP, D13C2-B MP, D13C3-A MP, 
D13C4-A MP, D13C4-B MP, D13C5-A MP, D13C6-A MP, D13C7-B MP, 
D13C8-B MP
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Reparationssatser sjövattenpumpar

Repair kits sea water pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22073 N/A

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18, MB20A, MB20B, MB20C
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D

Impeller 15808 passar/fits. Beställes separat/ordered separately.
För pump utan kullager/For pump without ball bearing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15698 875698, 21951420, 21951302

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18, MB20A, MB20B, MB20C
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D

Impeller 15808 passar/fits. Beställes separat/ordered separately.
För kullagrad pump/For pump with ball bearing
Kam ingår ej/Cam not included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15383 875383

B30, MD21
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB170A, BB170B, BB170C
AQD21A*, AQD21B
MD21A*, MD21B

* Från / From SN103387-
Impeller 15575 passar/fits. Beställes separat/ordered separately.
Axel med kilspår/Shaft with key groove. Kam ingår ej/Cam not included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22076 N/A

MB10
MB10A

Impeller 15807 passar/fits. Beställes separat/ordered separately.
Tidigare utförande med glidlager/Earlier version with plain bearing
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V6, V8
430, 430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
AQ175A, AQ205A, AQ205LB
AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225C, AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, 
BB225C  
AQ231A, AQ231B, BB231A 
500B, 501B
AQ255A, AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260AV, BB260B, BB260C, BB261A  
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D, 271LB
AQ290A
AQ311A, AQ311B
570A, 571A, 572A
740A, BB740A, 740B

För sjövattenpump monterad på vevaxeln med sex skruvar i impellerlocket. 
Impeller 15811 och skruvsats 15335 passar och beställes separat.  

For seawater pump mounted on crankshaft with six bolts on end cover. Impel-
ler I5811 and screw kit 15335 fits and can be ordered separately

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15574 876081, 875574

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A, AQ125B
AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C

Impeller 15575 passar/fits. Beställes separat/ordered separately. Kam ingår ej/
Cam not included

V6, V8
AQ175A, AQ205A, AQ205LB
430, 430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225C, AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, 
BB225C
AQ231A, AQ231B, BB231A, 231LB
AQ255A, AQ255B 
AQ260A, AQ260B, BB260AV, BB260B, BB260C, BB261A 
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D, 271LB
AQ290A
AQ311A, AQ311B
500A, 500B, 501A, 501B
570, 570A, 571A, 572A
740B, BB740A

För sjövattenpump monterad på vevaxeln med fyra skruvar i impellerlocket. 
Impeller 15811 och skruvsats 15334 passar och beställes separat.

For seawater pump mounted on crankshaft with four bolts on end cover. 
Impeller I5811 and screw kit 15334 fits and can be ordered separately

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22136 877373, 876088, 876529, 875759

22136-2 877373, 876088, 876529, 875759

15011 827011

290A, 740A
AQ290A
740A

För sjövattenpump med sex skruvar i impellerlocket. Impeller 15593 och kam 
15011 passar och beställes separat. / For seawater pump with six bolts in the 
end cover. Impeller 15593 and cam 15011 fits and can be ordered separately.

22136 = sats utan axel,/kit without shaft, 22136-2 = sats med axel/kit incl shaft

Reparationssatser sjövattenpumpar
Repair kits sea water pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15016 1 x 181355 + 1 x 809441 För pump 855722, 856513

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15012 1 x 183861 + 1 x 827247 För pump 857451
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22076 N/A

MD1, MD2, MD6
MD1A, MD1B
AQD2B, MD2A, MD2, MD2A, MD2B
MD6A

Impeller 15807 passar/fits. Beställes separat/ordered separately.
Tidigare utförande med glidlager/Ealier version with plain bearing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22073 N/A

MD3, MD17
MD3B
MD17C, MD17D

Impeller 15808 passar/fits. Beställes separat/ordered separately.
Tidigare utförande med glidlager/Ealier version with plain bearing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15698 21951420, 875698

MD3, MD17
MD3B
MD17C, MD17D

Impeller 15808 passar/fits. Beställes separat/ordered separately.
För kullagrad pump/For pump with ball bearing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15584 21951422, 875584

MD5, MD6, MD7, MD11
MD5A, MD5B, MD5C
MD6B
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D

Impeller 15583 passar/fits. Beställes separat/ordered separately.
För pumpar med glidlager/For pumps with plain bearing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15756 21951414, 875756

2001, 2002, 2003
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG, 2001D, 2001R
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG, 2002D
2003, 2003AG, 2003B, 2003BG, 2003R

Impeller 15583 passar/fits. Beställes separat/ordered separately.
Passar ej 2003T / Does not fit 2003T. 

Reparationssatser sjövattenpumpar
Repair kits sea water pumps
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Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Reparationssatser sjövattenpumpar

Repair kits sea water pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22136 877373, 876088, 876529, 875759

22136-2 877373, 876088, 876529, 875759

15011 827011

30, 31, 40, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
MD30A, TMD30A, TAMD30A, AD30A, AQAD30A
MD31A, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, 
TAMD31L-A, TAMD31M, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S, AD31, 
AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
KAD32P, KAD32P-A
MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C, AD40B, 
AQD40A, AQAD40A, AQAD40B
TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, TAMD41H-A, 
TAMD41H-B, TMD41L-A, TAMD41P, TAMD41P-A, D41B, AD41A, AD41B, 
AD41BJ, D41D, AD41D, D41L-A, AD41L-A, AD41P-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

För sjövattenpump med sex skruvar i impellerlocket. Impeller 15593 och kam 
15011 passar och beställes separat. / For seawater pump with six bolts in the 
end cover. Impeller 15593 and cam 15011 fits and can be ordered separately.
Passar sjövattenpumpar/fits seawater pumps 3583145, 3581558, 861198, 
3583085
22136 = sats utan axel,/kit without shaft, 22136-2 = sats med axel/kit incl shaft

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

23035 N/A Med axel / including shaft

23035-1 N/A Utan axel / without shaft

MD2010, MD2020, MD2030, MD2040, D1-13, D1-20
MD2010, MD2010B, MD2010-C, MD2010-D
MD2020, MD2020B, MD2020-C, MD2020-D
MD2030-C*), MD2030-D*)
MD2040-C*), MD2040-D*)
D1-13, D1-13A, D1-13B, D1-13F
D1-20, D1-20A, D1-20B, D1-20F

*) Tidiga motorer / Earlier engines
Passar/Fits pump: 3593654

D2-50, D2-55, D2-60, D2-75
D2-50F
D2-55, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-60F
D2-75, D2-75B, D2-75C, D2-75F

MD2010, MD2020, MD2030, MD2040, D1-30, D2-40
MD2010-C*), MD2010-D*)
MD2020-C*), MD2020-D*)
MD2030A, MD2030B, MD2030-C*), MD2030-D*)
MD2040A, MD2040B, MD2040-C*), MD2040-D*)
D1-30A, D1-30B, D1-30F
D2-40A, D2-40B, D2-40F 

*) Senare motorer
Passar/Fits pump: 3593655

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

23418 N/A Med axel / including shaft

23418-1 N/A Utan axel / without shaft

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

23038 N/A Med axel / including shaft

23038-1 N/A Utan axel / without shaft
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Reparationssatser sjövattenpumpar

Repair kits sea water pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22137 875769, 875712

40
MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C
AD40B, AQD40A, AQAD40A, AQAD40B

För pump med fem skruvar /For pump with five screws in cover Impeller 
15560 passar/fits. Beställes separat/ordered separately.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22384 21951384

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C 
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-A, D3-130I-B, D3-130I-C 
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A, D3-160I-B, D3-160I-C 
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-A, D3-190I-B, D3-190I-C

Slitagesats/Wear kit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22439 21951439

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C 
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-A, D3-130I-B, D3-130I-C 
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A, D3-160I-B, D3-160I-C 
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-A, D3-190I-B, D3-190I-C

Axelkit/Shaft kit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22386 21951386

D3
D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, D3-110I-G, D3-110I-H
D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G, D3-140A-H, D3-140I-D, 
D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140I-G, D3-140I-H
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, D3-150I-G, D3-150I-H
D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, D3-170A-G, D3-170A-H, D3-170I-D, 
D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170I-G, D3-170I-H
D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200A-G, D3-200A-H, D3-200I-D, 
D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200I-G, D3-200I-H
D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F, D3-220A-G, D3-220A-H, D3-220I-D, 
D3-220I-E, D3-220I-F, D3-220I-G, D3-220I-H

Slitagesats/Wear kit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22400 N/A

D3
D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, D3-110I-G, D3-110I-H
D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G, D3-140A-H, D3-140I-D, 
D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140I-G, D3-140I-H
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, D3-150I-G, D3-150I-H
D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, D3-170A-G, D3-170A-H, D3-170I-D, 
D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170I-G, D3-170I-H
D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200A-G, D3-200A-H, D3-200I-D, 
D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200I-G, D3-200I-H
D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F, D3-220A-G, D3-220A-H, D3-220I-D, 
D3-220I-E, D3-220I-F, D3-220I-G, D3-220I-H

Komplett reparationssats/Complete repair kit
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Reparationssatser sjövattenpumpar

Repair kits for sea water pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22613 3583613

D4 
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B 
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I-B, D4-225I-C, D4-225I-D, 
D4-225I-E, D4-225I-F 
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260D-B, D4-260D-C, 
D4-260D-D, D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, 
D4-260I-F 
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, 
D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F

Skruvar ingår/Bolts are included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22392 21951392

D4
D4-145I-G
D4-150A-G
D4-175I-G 
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F 
D4-210A-A , D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-B, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F 
D4-230A-G, D4-230I-G 
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E,D4-260A-F, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-E, D4-260D-F, D4-260I-A, D4-260I-B, 
D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F 
D4-270A-G, D4-270I-G 
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300A-G, 
D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-A, 
D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F, D4-300I-G 
D4-320A-G, D4-320I-G

Slitagesats/Wear kit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22453 21951453

D4 
D4-145I-G
D4-150A-G
D4-175I-G 
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F 
D4-210A-A , D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-B, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F 
D4-230A-G, D4-230I-G 
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E,D4-260A-F, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-E, D4-260D-F, D4-260I-A, D4-260I-B, 
D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F 
D4-270A-G, D4-270I-G 
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300A-G, 
D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-A, 
D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F, D4-300I-G 
D4-320A-G, D4-320I-G

Axelkit/Shaft kit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22999 21418999
Lock ingår ej. Se art.nr 22613 / 
End cap is not included. See part.
no 22613.

D4
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B 
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I-B, D4-225I-C, D4-225I-D, 
D4-225I-E, D4-225I-F 
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260D-B, D4-260D-C, 
D4-260D-D, D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, 
D4-260I-F 
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, 
D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F
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Reparationssatser sjövattenpumpar

Repair kits for sea water pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23040 N/A

D12, D13, D16
D12C-A MP, D12D-A MH, D12D-A MG, D12D-B MH, D12D-B MP, D12D-C 
MH, D12C-A MP, D12D-A MP, D12D-B MP, D12D-C MP, D12D-D MP, D12D-E 
MH, D12D-E MP, D12D-F MP, D12D-G MP, D12D-G MH, D12D-H MP,
D13B-A MP, D13B-B MP, D13B-C MP, D13B-D MP, D13B-E MH, D13B-E MH 
(FE), D13B-G MP, D13B-H MP, D13B-J MP, D13B-K MP, D13B-L MP, D13B-M 
MP, D13B-N MH, D13B-N MH (FE), D13C1-A MH, D13C1-A MP, D13C2-A 
MP, D13C2-B MP, D13C3-A MP, D13C4-A MP, D13C4-B MP, D13C5-A MP, 
D13C6-A MP, D13C7-B MP, D13C8-B MP
D16C-A MH, D16C-A MG, D16C-B MH, D16C-C MH, D16C-D MH, D16C1-
E MG, D16C1-E MH, D16C1-F MG, D16C1-F MH

Passar sjövattenpumpar/fits seawater pumps OEM 3838207, 24346055, 865295, 
3886848, 22905150, 23271274, 3589104, 22905155

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22404 21951404

D6, D8
D6-280A-E
D6-300A-E, D6-300A-F, D6-300A-G, D6-300D-F, D6-300D-G, D6-300I-G
D6-310A-E, D6-310D-E
D6-330A-E, D6-330A-F, D6-330D-E , D6-330D-F
D6-340A-G, D6-340D-G, D6-340I-G
D6-370A-E, D6-370A-F, D6-370D-E , D6-370D-F
D6-380A-G, D6-380D-G, D6-380I-G
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-435D-E, D6-435D-F
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G
D6-480I-G, D6-480I-WJ-G
D8A1-A MP, D8A2-A MP, D8A3-A MP, D8A4-A MP, D8A5-A MH, D8A6-A MH

Slitagesats/Wear kit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

22465 24219212, 22994989, 21951465 1” axel/shaft

D6
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300A-G, D6-300D-F, D6-300D-G, D6-300I-F, D6-300I-G
D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, D6-310D-B, D6-310D-C, 
D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, 
D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, D6-330D-B, 
D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, D6-330I-C, 
D6-330I-D,D6-330I-E, D6-330I-F
D6-340A-G, D6-340D-G, D6-340I-G
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370A-F, D6-370D-A, D6-370D-B, 
D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, D6-370D-F, D6-370I-B, D6-370I-C, 
D6-370I-D, D6-370I-E, D6-370I-F
D6-380A-G, D6-380D-G, D6-380I-G
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435D-F, D6-435I-A, 
D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G, D6-440D-G
D6-480I-G, D6-480I-WJ-G

Axelkit/Shaft kit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23060 N/A

D16
D16C-A MH, D16C-A MG, D16C-B MH, D16C-C MH, D16C-D MH
D16C1-E MG, D16C1-E MH, D16C1-F MG, D16C1-F MH

Passar sjövattenpumpar/fits seawater pumps OEM 22905155, 3589104
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

31, 42, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300, D4, D6
TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S, AD31L-A, 
AD31P-A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, TAMD41M-A, 
TMD41L-A, TAMD41L-A, AD41A, AD41B, D41L-A, AD41L-A, AD41P-A
KAD42P-A, KAMD42P-A, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD32P, KAD32P-A
KAD300-A, KAMD300-A
D4-180I-F, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-F
D4-260A-E, D4-260A-F, D4-260D-E, D4-260D-F, D4-260I-F
D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-F
D6-280A-E, D6-300A-F, D6-300D-F, D6-310A-E, D6-310D-E
D6-330A-E, D6-330A-F, D6-330D-E, D6-330D-F
D6-370A-E, D6-370A-F, D6-370D-E, D6-370D-F
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-435D-E, D6-435D-F
D8A1-A MP, D8A2-A MP, D8A3-A MP, D8A4-A MP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15150 3581617

Lock sjövattenpump
End cover seawater pump

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15386 840386, 01-45282

MD2010, MD2020, MD2030, MD2040, D1, D2
MD2010, MD2010B, MD2010-C, MD2010-D
MD2020, MD2020B, MD2020-C, MD2020-D
MD2030, MD2030B, MD2030-C, MD2030-D
MD2040, MD2040B, MD2040-C, MD2040-D
D1-13, D1-13B, D1-13F
D1-20, D1-20B, D1-20F
D1-30, D1-30A, D1-30B, D1-30F
D2-40, D2-40A, D2-40B, D2-40F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15878 833878

B18, B20, MB10, MD1, MD2, MD3, MD6, MD7, MD11, MD17
AQ60, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110, AQ120
BB30, BB100
MB10A, MB18, MB20A, MB20B, MB20C
AQ105A, AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MD1, MD1A, MD1B
MD2, MD2A, MD2B, AQD2B
MD3B
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

Monteringsklack sjövattenpump
Clamp seawater pump

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15879 833879

MD5
MD5A, MD5B, MD5C
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Spare parts from Sweden

Reservdelar sjövattenpumpar
Spare parts for sea water pumps

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

Medbringare (korsstycke vattenpumpar)
Cross piece seawater pump

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15467 858467

31, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
MD31A, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, 
TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S, AD31, AD31A, 
AQAD31A, AD31B, AQAD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, 
AD31XD
TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, 
TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, TMD41L-A, AD41A, 
AQAD41A, D41B, AQAD41B, AD41B, AD41BJ, D41D, AD41D, D41L-A, 
AD41L-A, AD41P-A
KAD32P, KAD32P-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P-A
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-
C, KAD300, KAD300A, KAMD300A

För sjövattenpump med fem skruvar i locket/For pump with five bolts in 
end cover

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15109 831009, 806256

B18, B20, B21, B23, B25, B30, MD3, MD17, D21
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
BB30, BB100, MB18, MB20A, MB20B, MB20C
AQ105A, AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ120, AQ120B, AQ125A, AQ125B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A, BB170A, BB170B, BB170C
MD3B
MD17C, MD17D
MD21A*, AQD21A*, MD21B, AQD21B

*För impeller med kil/For impeller with key. Från/From SN 103387-

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15080
22125080, 21214599, 

21214596
Sats/kit 5 pcs M6 x 12

Skruvsatser lock
End cover screw kits

3.0, 4.3, 5.0, 5.7, 8.1
3.0GLM-A, 3.0GLM-B, 3.0GLM-C, 3.0GLP-A, 3.0GLP-B, 3.0GLP-C, 
3.0GSM-A, 3.0GSM-B, 3.0GSM-C, 3.0GSP-A, 3.0GSP-B, 3.0GSP-C, 
3.0GSPEFS
4.3GIJWTR, 4.3GIPEFS, 4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D, 4.3GLPEFS, 
4.3GLPWTR, 4.3GSJWTR, 4.3GSPWTR, 4.3GXi-A, 4.3GXi-B, 4.3GXi-
BF, 4.3GXi-C, 4.3GXi-CF, 4.3GXi-D, 4.3GXi-DF, 4.3GXi-E, 4.3GXi-EF, 
4.3OSi-B, 4.3OSi-BF, 4.3OSi-C, 4.3OSi-CF, 4.3OSi-D, 4.3OSi-DF, 4.3OSi-E, 
4.3OSi-EF
5.0GiPEFS, 5.0GiPWTR, 5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-C, 5.0GL-D, 5.0GL-
E, 5.0GLPEFS, 5.0GLPWTR, 5.0GXi-A, 5.0GXi-B, 5.0GXi-BF, 5.0GXi-C, 
5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 5.0GXi-E, 5.0GXi-EF, 5.0OSi-B, 5.0OSi-
BF, 5.0OSi-C, 5.0OSi-CF, 5.0OSi-D, 5.0OSi-DF, 5.0OSi-E, 5.0OSi-EF
5.7Gi-A, 5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7Gi-C, 5.7Gi-CF, 5.7Gi-D, 5.7Gi-DF, 5.7Gi-E, 
5.7Gi-EF, 5.7GiI-A, 5.7GiI-B, 5.7GiI-C, 5.7GiI-D, 5.7GiI-E, 5.7GL-A, 5.7GL-
B, 5.7GL-C, 5.7GL-D, 5.7GL-E, 5.7GSIPEFS, 5.7GSIPWTR, 5.7GSPEFS, 
5.7GXi-A, 5.7GXi-B, 5.7GXi-C, 5.7GXi-CF, 5.7GXi-D, 5.7GXi-DF, 5.7GXi-
E, 5.7GXi-EF, 5.7GXi-F, 5.7GXiI-C, 5.7GXiI-D, 5.7GXiI-E, 5.7GXiI-F, 
5.7OSi-A, 5.7OSi-AF, 5.7OSi-B, 5.7OSi-BF, 5.7OSi-C, 5.7OSi-CF, 5.7OSi-D, 
5.7OSi-DF, 5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 5.7OSXi-B, 5.7OSXi-BF, 5.7OSXi-C, 
5.7OSXi-CF, 5.7OSXi-D, 5.7OSXi-DF
7.4GiPEFS, 7.4GiPWTR, 7.4GSiPEFS, 7.4GSiPWTR
8.1Gi-A, 8.1Gi-B, 8.1Gi-BF, 8.1Gi-C, 8.1Gi-CF, 8.1Gi-D, 8.1Gi-DF, 8.1Gi-E, 
8.1Gi-EF, 8.1Gi-F, 8.1Gi-FF, 8.1Gil-A, 8.1Gil-B, 8.1Gil-C, 8.1Gil-D, 8.1Gil-E, 
8.1Gil-F, 8.1GSi-A, 8.1GSiL-A, 8.1GXi-A, 8.1GXi-AF, 8.1GXi-B, 8.1GXi-
BF, 8.1GXi-C, 8.1GXi-CF, 8.1GXi-D, 8.1GXi-DF, 8.1GXi-E, 8.1GXi-EF, 
8.1GXiI-A, 8.1GXiI-B, 8.1GXiI-C, 8.1GXiI-D, 8.1GXiI-E, 8.1OSi-A, 8.1OSi-
AF, 8.1OSi-B, 8.1OSi-BF
8.2GSiPEFS, 8.2GSiPWTR
DPX375-A, DPX375-B, DPX375-BF, DPX375-CF
DPX385XEFS
DPX415XEFS
DPX420-A, DPX420-B, DPX420-BF, DPX420-CF

Passar sjövattenpumpar / fits seawater pumps OEM: 3861417, 3862485, 
3812696, 3858229, 3862487, 3812697, 21214596, 21214599, 3857202, 3862482, 
3812693, 3858229, 3862487, 3812697, 3862484, 3812695, 21214601
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15334 21951334 Sats/kit 6 pcs M5 x 8

22, 30, 31, 32, 40, 41, 42, 43, 44, 300, D2, D3, D4, D6, D8
MD22L, MD22P, TMD22B, TMD22P-C, TAMD22P-B
MD30A, TMD30A, TAMD30A, AD30A, AQAD30A
MD31A, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, 
TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S, 
AD31, AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
KAD32P, KAD32P-A
MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C, AQD40A, 
AQAD40A, AD40B, AQAD40B
TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, TAMD41H-
A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, TMD41L-A, AD41A, D41B, AD41B, 
AD41BJ, D41D, AD41D, D41L-A, AD41L-A, AD41P-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300, KAD300-A, KAMD300-A
TAMD63L-A, TAMD63P-A
D2-50F, D2-55, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-60F, D2-75, D2-75B, D2-75C, D2-75F
D3-110I-B, D3-110I-C
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-A, D3-130I-B, D3-130I-C
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A, D3-160I-B, D3-160I-C
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-A, D3-190I-B, D3-190I-C
D4-145I-G, D4-150A-G, D4-175I-G
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-B, D4-225I-C, 
D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-230A-G, D4-230I-G
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260D-F, D4-260I-A, 
D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F
D4-270A-G, D4-270I-G
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300A-G, 
D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-A, 
D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F,D4-300I-G
D4-320A-G, D4-320I-G
D6-280A-E
D6-300A-F, D6-300A-G, D6-300D-F, D6-300D-G, D6-300I-G
D6-310A-E, D6-310D-E
D6-330A-E, D6-330A-F, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-340A-G, D6-340D-G, 
D6-340I-G
D6-370A-E, D6-370A-F, D6-370D-E, D6-370D-F
D6-380A-G, D6-380D-G, D6-380I-G
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-435D-E, D6-435D-F
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G
D6-480D-G, D6-480I-G, D6-480I-WJ-G
D8A1-A MP, D8A2-A MP, D8A3-A MP, D8A4-A MP, D8A5-A MP, D8A6-A MP

MD1, MD2, MD3, MD5, MD6, MD7, MD11, MD17, 2001, 2002, 2003, 
2003T, MD2010, MD2020, MD2030, MD2040, D1, D2
MD1B, MD2B, AQD2B, MD3B
MD5A, MD5B, MD5C
MD6A, MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG, 2001D, 2001R
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG, 2002D
2003, 2003 SOLAS, 2003B, 2003B SOLAS, 2003D, 2003R, 2003R SOLAS
2003T, 2003TB, 2003TB SOLAS, 2003TB, 2003TB SOLAS, 2003TR
MD2010, MD2010B, MD2010-C, MD2010-D
MD2020, MD2020B, MD2020-C, MD2020-D
MD2030, MD2030B, MD2030-C, MD2030-D
MD2040, MD2040B, MD2040-C, MD2040-D
D1-13, D1-13B, D1-13F
D1-20, D1-20B, D1-20F
D1-30, D1-30B, D1-30F
D2-40, D2-40B, D2-40F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15335 855728 Sats/kit 6 pcs M4 x 8

V6, V8
AQ175A, AQ205A, AQ205LB
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225D, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
AQ231A, AQ231B
AQ255B, AQ260A, BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D, 271LB
AQ290A
AQ311A, AQ311B
500A, 500B, 501A, 501B, 570, 570A, 571A, 572A
740B

Passar sjövattenpumpar/fits seawater pump 857451, 841640, 856952 - 4 
skruvar åtgår/ 4 bolts required. Passar sjövattenpump / fits seawater 
pump 855722 - 6 skruvar åtgår / 4 bolts required.

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Reservdelar sjövattenpumpar

Spare parts for sea water pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15384 21951302 Sats/kit 6 pcs M4 x 8
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15001 827014 ingår i sats/incl. in kit 15584

MD5, MD6, MD7, MD11
MD5A, MD5B, MD5C
MD6B
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
Till glidlagrad sjövattenpump/for seawater pump with plain bearing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15119 N/A
Passar sjövattenpump / fits 

seawater pump 15102 (OEM 
21379102)

D3-110, D3-140, D3-150, D3-170, D3-200, D3-220
D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, D3-110I-G, D3-110I-H
D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G, D3-140A-H, D3-140I-D, 
D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140I-G, D3-140I-H
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-G, D3-150I-H
D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, D3-170A-G, D3-170A-H, D3-170I-D, 
D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170I-G, D3-170I-H
D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200A-G, D3-200A-H, D3-200I-D, 
D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200I-G, D3-200I-H
D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F, D3-220A-G, D3-220A-H, D3-220I-D, 
D3-220I-E, D3-220I-F, D3-220I-G, D3-220I-H

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Reservdelar sjövattenpumpar

Spare parts for sea water pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15844 844580 Passar/fits pumps

2003, 2003T, 30, 40, 31, 41, KAD32, 42, 43, 44, 300, 740A
2003/2003B/2003R/2003TB SOLAS, 2003T, 2003TR, 2003TB
MD30A, TMD30A, TAMD30A, AQAD30A
MD40A, AQD40A, TMD40A, TMD40B, TMD40C
AD31B, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, AD31D-A, AD31XD, 
TAMD31M, AD31L-A, AD31P-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P, 
TAMD31P-A, TAMD31S, TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31S
TAMD41A, TAMD41B, TMD41A, TMD41B, AD41A, AD41B, D41B, AD41BJ, 
TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P-A, TMD41L-A , TAMD41M-A, AD41L-A, 
AD41P-A, D41L-A, AD41P-B
KAD32P
KAD42A, KAMD42A, KAD42P-A, KAMD42P-A, KAD42B, KAMD42B, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P, KAD43P-A, KAD43P-B, KADM43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A,
740A, BB740A

Passar sjövattenpumpar / fits seawater pumps OEM nr 858150, 858408, 
858469, 860629, 861198, 858701, 860827, 838314, 3581558, 3583115, 
3581559, 3583145, 842843, 3583095

Stödbricka
Supporting washer

Axel sjövattenpump
Seawaterpump shaft

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15439 N/A ingår i sats/incl. in kit 22439

D3-110, D3-130, D3-160, D3-190
D3-110I-A, 110I-B, 110I-C
D3-130A-A, 130A-B, 130A-C, 130I-A, 130I-B, 130I-C
D3-160A-A, 160A-B, 160A-C, 160I-A, 160I-B, 160I-C
D3-190A-B, 190I-A, 190I-B, 190I-C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15338 2195338 Sats/kit 5 pcs M6 x 12

40, 71, 73, 74, 75
MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C, AQD40A, 
AQAD40A, AD40B, AQAD40B
TAMD71B
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
TAMD74A, TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-A, TAMD74L-B, 
TAMD74P-A, TAMD74P-B
TAMD75P-A

Skruvsatser lock
End cover screw kits
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
15634 21422634

D4-145, D4-150, D4-175, D4-180, D4-210, D4-225, D4-230, D4-260, 
D4-270, D4-300, D4-320
D4-145I-G, D4-150A-G, D4-175I-G
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225A-F, 
D4-225I-B, D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-230A-G, D4-230I-G
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260D-F, D4-260I-A, 
D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F
D4-270A-G, D4-270I-G
D4-300A-A, D4-300A-B, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, 
D4-300A-G, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, D4-300D-F, 
D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F, D4-300I-G
D4-320A-G, D4-320I-G

Reservdelar sjövattenpumpar
Spare parts for sea water pumps

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
15199 3583608

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15635 21422635 Axel/shaft 1”

D4-180, D4-210, D4-225, D4-260, D4-300
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I-B, D4-225I-C, D4-225I-D, 
D4-225I-E
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260D-B, D4-260D-C, 
D4-260D-D, D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, 
D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E

D6-280, D6-300, D6-310, D6-330, D6-340, D6-370, D6-380, D6-400, 
D6-435, D6-440, D6-480
D6-280A-E
D6-300A-F, D6-300A-G, D6-300D-F, D6-300I-G
D6-310A-E, D6-310D-E
D6-330A-E, D6-330A-F, D6-330D-E, D6-330D-F
D6-340A-G, D6-340I-G
D6-370A-E, D6-370A-F, D6-370D-E, D6-370D-F
D6-380A-G, D6-380I-G
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-435D-E, D6-435D-F
D6-440I-G, D6-440I-WJ-G
D6-480I-G, D6-480I-WJ-G
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Packningssatser sjövattenpumpar

Gasket kits sea water pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22042 N/A

B18, B20, MD3, MD17
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18, MB20A, MB20B, MB20C
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MD3B
MD17C, MD17D

För pump med glidlager / For pump with plain bearing
Impeller 15808

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22009 N/A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22047 N/A

B30, MD21
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A, BB170A, BB170B, BB170C
AQD21A*, AQD21B
MD21A*, MD21B

* Från/From MO 103387 -
Impeller 15575

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22072 N/A

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A, AQ140A
BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B
BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C

Impeller 15575

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22053 N/A

MB10, MD1, MD2, MD6
MB10A
MD1A, MD1B
AQD2B, D2A, MD2, MD2A, MD2B
MD6A

Tidigare utförande med glidlager/Ealier version with plain bearing
Impeller 15807

B18, B20, D1, D2, MD3, MD17
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18, MB20A, MB20B, MB20C
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
D1-13A, D1-13B, D1-13F
D1-20A, D1-20B, D1-20F
D2-40A, D2-40B,
MD3B
MD17C, MD17D

För kullagrad pump/For pump with ball bearing
Impeller 15808
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Packningssatser sjövattenpumpar

Gasket kits sea water pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22054 N/A

2001, 2002, 2003, MD5, MD6, MD7, MD11
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG
2003*, 2003AG, 2003B, 2003BG
MD5A, MD5B, MD5C
MD6B
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D

* Ej för 2003T/Not for 2003T
Impeller 15583

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22040 N/A

2003T
2003T, 2003TB

Endast för 2003T/Only for 2003T
Impeller 15811

Art. nr/Part no Info

22167 Passar sjövattenpump / fits seawater pump 3593655

MD2010, MD2020, MD2030, MD2040, D1-30, D2-40
MD2010-C, MD2010-D
MD2020-C, MD2020-D
MD2030, MD2030B, MD2030-C, MD2030-D
MD2040, MD2040B, MD2040-C, MD2040-D
D1-30, D1-30B, D1-30F
D2-40, D2-40B, D2-40F

Art. nr/Part no Info

23036 Passar sjövattenpump / fits seawater pump 3593654

MD2010, MD2020, D1-13, D1-20
MD2010, MD2010B, MD2010-C, MD2010-D
MD2020, MD2020B, MD2020-C, MD2020-D
D1-13, D1-13B, D1-13F
D1-20, D1-20B, D1-20F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23036 N/A

D2-50, D2-55, D2-60, D2-75
D2-50F
D2-55A, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-60F
D2-75A, D2-75B, D2-75C, D2-75F
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22016 N/A

30, 40, 31, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A
AD31A, AD31B, AD31D, AD31XD, AQAD31A
MD31A, TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D
TMD31A, TMD31B, TMD31D
KAD32P-A
AQD40A, MD40A, TMD40A, TMD40B, TMD40C
AD41A, AD41B, AD41D, AQAD41A, D41A, D41B, D41D
TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D, TMD41A, TMD41B, TMD41D
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, 
KAMD42P-A, TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAMD44P-A
KAD300-A, KAMD300-A

För pump med sex skruvar/For pump with six screws in cover
Impeller 65 mm 15593

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22089 N/A

40
AD40B, AQAD40A, AQAD40B
TAMD40A, TAMD40B

För pump med fem skruvar/For pump with five screws in cover
Impeller 95 mm 15660

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Packningssatser sjövattenpumpar

Gasket kits sea water pumps
Lockpackningar

End cover gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15959 819959

MD1, 2, 3, 11, 17, MD2010-2040, D1, D2
MD1B, MD2B, AQD2B, MD3B
MD11, MD11C, MD11D, MD17, MD17C, MD17D
MD2010A, MD2020A, MD2030A, MD2040A
MD2010B, MD2020B, MD2030B, MD2040B
MD2010C, MD2020C, MD2030C, MD2040C
MD2010D, MD2020D, MD2030D, MD2040D
D1-13A, D1-13B
D1-20A, D1-20B
D1-30A, D1-30B
D2-40A, D2-40B
D1-13F, D1-20F, D1-30F, D2-40F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15994 833994

MD1, 2, 3, 5, 6, 7,11, 17, 2000, MB10
MD1B, MD2B, AQD2B, MD3B
MD5A, MD5B, MD5C
MD6, MD6A, MD6B
MD7, MD7A, MD7B
MD11, MD11C, MD11D
MD17, MD17C, MD17D
2001, 2001B, 2001AG, 2001BG, 2002, 2002B, 2002D, 2002AG, 2002BG, 
2003, 2003B, 2003AG, 2003BG
MB10A
MD2010C, MD2020C, MD2030C, MD2040C
MD2010D, MD2020D, MD2030D, MD2040D
D1-13A, D1-13B
D1-20A, D1-20B
D1-30A, D1-30B
D2-40A, D2-40B
D1-13F, D1-20F, D1-30F, D2-40F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15901 855901

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A, AQ125B
AQ140A, BB140A
AQ145A, AQ145B, BB145A
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ151A, AQ151B, AQ151C, AQ151D
230A, 230B, 250A, 250B
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Lockpackningar

End cover gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
15275 808275

30, 31, 40, 41, KAD32, KAD42, 63, 70, 100, 120
MD30A, TMD30A, TAMD30A, AQAD30A
MD40A, TMD40A, TMD40B, TMD40C, AQD40A
MD31A, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, 
TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31S, TAMD31P, TAMD31P-
A, AD31, AD31B, AD31L-A, AD31P-A, AD31D-A, AD31XD
TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TAMD41H-A, TAMD41H-B, 
TAMD41P-A, TMD41D, TAMD41D, TMD41L-A, AD41A, AD41B, AD41BJ, 
D41B, AD41D, D41D, AD41L-A, AD41P-A, D41L-A
KAD32P, KAD32P-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A
TAMD63L-A, TAMD63P-A 
MD70B, MD70BK, TMD70B, TAMD70B, THAMD70B, TAMD70C, 
TAMD70D, TAMD70E, AQD70B, AQD70BL, AQD70C, AQD70D
MD100A, TMD100A, MD100B
MD120A, TMD120A, TAMD120A, TAMD120

Passar sjövattenpumpar / fits seawater pumps 858469, 860629, 842843, 
838314, 860827, 842385, 837370, 837371. Lock / end cap 815573

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15385 840385

B20, MD3, MD17, MD2010, MD2020, D1-13, D1-20
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C, MB20A, MB20B, MB20C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MD3B
MD17C, MD17C/HD, MD17D
MD2010, MD2010B, MD2010-C, MD2010-D
MD2020, MD2020B, MD2020-C, MD2020-D
D1-13, D1-13B,  D1-13F
D1-20, D1-20B, D1-20F

Passar sjövattenpumpar / fits seawater pumps OEM 829895, 3593654.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15417 833417, 803725, 3580065

MB10, MD1, MD2, MD6, MD2010, MD2020
MB10A
MD1, MD1A, MD1B
MD2, MD2A, MD2B
MD6A
MD2010A, MD2020A

Passar sjövattenpumpar / fits seawater pumps OEM 807368, 833415, 
833522, 3580064. Passar pumplock / fits end cap 803724.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15111 846111

40, 61, 71, 73
MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C, AQD40A, 
AQAD40A, AD40B, AQAD40B
TAMD61A, TAMD62A
TAMD71A, TAMD71B
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15618 3581618

31, 32, 41, 42, 43, 44. 300, D4, D6
AD31L-A, AD31P-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S-
A, TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S-A, 
TMD31L-A
AD41L-A, AD41P-A, D41L-A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P-
A, TAMD41L-A, TAMD41M-A, TMD41L-A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, 
TAMD41P-A, TAMD41L-A, TAMD41M-A, , TMD41L-A, AD41B
KAD32P
KAD42P-A, KAMD42P-A, TAMD42WJ-A
KAMD43P-A,
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-C, 
KAMD44P-A
KAD300, KAMD300-A,
D4-225A-E, D4-260A-E, D4-260D-E, D4-300A-E, D4-300D-E, D4-225A-F, 
D4-260A-F, D4-260D-F, D4-300A-F, D4-300D-F
D6-300A-F, D6-300D-F, D6-330A-F, D6-330D-F, D6-370A-F, D6-370D-F, 
D6-400A-F, D6-435D-F, D6-280A-E, D6-310A-E, D6-310D-E, D6-330A-E, 
D6-330D-E, D6-370A-E, D6-370D-E, D6-400A-E, D6-435D-E

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15108 3825108 1” axel / 1” shaft

D6, D8, 63
D6-300A-G, D6-300I-G
D6-340A-G, D6-340I-G
D6-380A-G, D6-380I-G
D6-400A-G
D6-440A-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G
D6-480I-G, D6-480I-WJ-G
D8A1-A MP, D8A2-A MP, D8A3-A MP, D8A4-A MP, D8A5-A MP, D8A6-A 
MP
TAMD63L-A, TAMD63P-A

Lockpackningar
End cover gaskets

Art. nr/Part no Info

P409 60-65 mm

P410 65-70 mm
P412 75-80 mm

Art. nr/Part no Info

19671 16-27 mm

19672 40-60 mm

19673 60-80 mm

19675 70-90 mm

19013 120-140 mm

19039 150-170 mm

19067 210-230 mm

19074 260-280 mm

Slangklämma / Hose clamp
Rostfritt stål / Stainless steel AISI316

Slangklämma Heavy duty / Hose clamp Heavy duty
Rostfritt stål / Stainless steel AISI316

Slangklämmor
Hose clamps
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15350 N/A 8/32” x M4

B18*, B20*, B30, MB10, V-8 MD1, MD2, MD3*, MD6, MD17*, D21, 
D22
2010, 2020, 2030, 2040
MB10A
AQ60, AQ90, AQ110, AQ120A
BB30, BB100
MB18, MB20A, MB20B, MB20C
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB165A, BB170A, BB170B, 
BB170C
AQ200D, AQ225D, AQ255B, AQ260A
AQ280A, AQ290A
BB225A, BB225AV, BB225B, BB260A
BB260AV, BB260B
MD1A, MD1B
MD2A, MD2B
MD3B
MD6A, MD6B
MD17C, MD17D
MD21A, MD21B
MD22A, TMD22A
MD2010A
MD2020A
MD2030A
MD2040A

Med sex skruvar i locket/With six screws in cover
*Ej för kullagrad pump/*Not for ball bearing pump

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Pinwing - skruvsatser impellerlock
Pinwing - screw kits impeller cover

Med Pinwing går det lätt att lossa locket utan sönderdragna skruvar. Satserna 
innehåller pinnskruvar och vingmuttrar för enkel och snabb åtkomst till impel-
lern.

Pinwing makes it easy to remove the cover without destroying screws. The kits 
include pin screws and wing nuts for easy and quick access to the impeller.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15351 N/A M4 x M4

MD5, MD7, MD11, 2001, 2002, 2003
MD5A, MD5B, MD5C
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
2001, 2002, 2003

Med fyra skruvar i locket/With four screws in cover

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15932 N/A M4 x M4

B18, B20 MD3, MD17, 2003
AQ60, AQ90, AQ100, AQ110, AQ120A
BB30, BB100
MB18
AQ105A, AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MB20A, MB20B, MB20C
MD3B
MD17C, MD17D
2003T

För kullagrad pump med sex skruvar i locket
For ball bearing pump with six screws in cover
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Spare parts from Sweden

Pinwing - skruvsatser impellerlock
Pinwing - screw kits impeller cover

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15935 N/A M5 x M5

V6, V8
430A, 430B, 431A, 431B
AQ175A
500A, 500B, 501A, 570A, 571A, 572A
AQ200D, AQ211A, AQ225B, AQ225D, BB225A, BB225AV, BB225B, 
BB225C
AQ225F
AQ231A, AQ231B, BB231B
AQ260A, BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
BB261B
AQ271A, AQ271C, AQ290A
AQ311A, AQ311B

Med fyra skruvar i locket/With four screws in cover

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15934 N/A M5 x M5

30, 40, 41, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A
AD31A, AD31B, AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
AQAD31A, MD31A, TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A, 
TAMD31M-A, TAMD31P-A, TMD31A, TMD31B, TMD31D, TMD31L-A
KAD32P-A
AQD40A, MD40A, TMD40A, TMD40B, TMD40C
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, AQAD41A
D41A, D41B, D41D, D41L-A, TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D
TAMD41H-A, TAMD41L-A, TAMD41M-A, TAMD41P-A
TMD41A, TMD41B, TMD41D, TMD41L-A
KAD42A, KAMD 42A, KAD42B, KAD42P-A
KAMD42B, KAMD42P-A, TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMDP-B, KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Med sex skruvar i locket/With six screws in cover

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15356 N/A 10/32 x M5

MD27, MD29, MD32
AQD27, MD27
AQD29, AQD29A, MD29, MD29A
AQD32A, MD32A

Med sex skruvar i locket/With six screws in cover
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15853 3853796

5,0, 5,8
5,0Fi, 5,0FL
5,8Fi, 5,8FL

Cirkulationspumpar
Circulation pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15566 855566

B21, B23
AQ125B 
AQ145B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15975 271975

B23, B25
230A, 230B
250A, 250B
251A
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15340 3858340, 3854017

3.0

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15850 3853850, 856364, 835390

4.3, 5.0, 5.7 V6, V8
4,3GL, 4,3GS, 4,3Gi
5,0GXi, 5,0OSi
5,7GL, 5,7GLi, 5,7GSi
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
500A, 500B, 501A, 501B, 570A, 571A, 572A
AQ175A
AQ205A
AQ200A, AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225A, AQ225B, AQ225C, AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225B, 
BB225C, BB225A, BB225AV
AQ231A, AQ231B, BB231A
AQ255A, AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
BB261A
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ280A
AQ290A
AQ311A, AQ311B
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Spare parts from Sweden

Cirkulationspumpar
Circulation pumps

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15991 3855991, 856609, 3854118

740
740A, 740B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19404 3801636, 3801404
Pump komplett/ 
Pump complete

19151 985151 x 7 Bultsats/Boltkit

19767 30677767 Packning/Gasket

D3
D3-110I-B, D3-110I-C, D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, D3-110I-G, 
D3-110I-H
D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-B, D3-130I-C
D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G, D3-140A-H, D3-140I-D, 
D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140I-G, D3-140I-H
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, D3-150I-G, D3-150I-H
D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-B, D3-160I-C
D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, D3-170A-G, D3-170A-H, D3-170I-D, 
D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170I-G, D3-170I-H
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-B, D3-190I-C
D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200A-G, D3-200A-H, D3-200I-D, 
D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200I-G, D3-200I-H
D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F, D3-220A-G, D3-220A-H, D3-220I-D, 
D3-220I-E, D3-220I-F, D3-220I-G, D3-220I-H 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19870 826870
Pump komplett/ 
Pump complete

19372 Repsats/Repair kit

MD21
MD21A, MD21B, AQD21A, AQD21B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19403 8694630
Pump komplett/ 
Pump complete

19151 985151 x 7 Bultsats/Boltkit

19767 30677767 Packning/Gasket

D3
D3-110I-A
D3-130A-A, D3-130I-A
D3-160A-A, D3-160I-A
D3-190I-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19135 3803909, 20431135, 8170833

D12
D12D-A MH, D12D-B MH, D12D-C MH, D12D-E MH, D12D-G MH, 
D12C-A MP, D12D-A MP, D12D-B MP, D12D-C MP, D12D-D MP, 
D12D-E MP, D12D-F MP, D12D-G MP, D12D-H M
D12D-A MG, D12D-E MG
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Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15839 460839 + 421306

B30
Tätningsats circulationspump/Sealing circulating pump

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19372 875372

MD21
MD21A, MD21B,  AQD21A, AQD21B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19794 876794, 876544

31, 40, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
TAMD31D, TAMD31L-A,TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S, TMD31D, 
TMD31L-A, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C, AQAD40A, 
AD40B, AQAD40B
TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, 
TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, TMD41L-A, AD41A, 
D41B, AD41B, AD41BJ, D41D, AD41D, D41L-A, AD41L-A, AD41P-A
KAD32P
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C,KAMD44P-A,KAMD44P-B,KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

20793 876793, 876560

30, 31, KAD32
MD30A, TMD30A, TAMD30A, AD30A, AQAD30A
TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, TMD31L-
A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S, AD31, AD31B, 
AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
KAD32P, KAD32P-A

Reparationssatser cirkulationspumpar
Repair kits circulation pumps
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Reparationssats cirkulationspump
Repair kits circulation pumps

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19686 875686

60
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19840 876840

63, 71, 72, 73, 74, 75 
TAMD63L-A, TAMD63P-A
TAMD71B
TAMD72A
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
TAMD74A, TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-A, TAMD74L-B, 
TAMD74P-A, TAMD74P-B
TAMD75P-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22038 N/A

B21, B23
AQ125B 
AQ145B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22014 N/A

B21, B23
AQ120B, AQ125A
AQ140A, BB140A
AQ145A, BB145A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22039 N/A

B23, B25
230A, 230B
250A, 250B
251A
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C

Packningssatser cirkulationspumpar 
Gasket kits water circulation pumps
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Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Packningssatser cirkulationspumpar 
Gasket kits water circulation pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22125 N/A

MD21
AQD21A, AQD21B*, MD21A, MD21B*

* Tidigare utförande/*Ealier version

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22013 N/A

B30
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22126 N/A

MD21
AQD21B, MD21B

Senare utförande med rörkylare / Late version with pipe cooler

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19767 3067767

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C, D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, 
D3-110I-G, D3-110I-H

D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-A, D3-130I-B, D3-130I-C

D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G, D3-140A-H, D3-140I-D, 
D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140I-G, D3-140I-H

D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, D3-150I-G, D3-150I-H

D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A, D3-160I-B, D3-160I-C

D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, D3-170A-G, D3-170A-H, D3-170I-D, 
D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170I-G, D3-170I-H

D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-A, D3-190I-B, D3-190I-C

D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200A-G, D3-200A-H, D3-200I-D, 
D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200I-G, D3-200I-H

D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F, D3-220A-G, D3-220A-H, D3-220I-D, 
D3-220I-E, D3-220I-F, D3-220I-G, D3-220I-H
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Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

31, 41, KAD32, KAD42, KAD43
AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
D41B, AD41B, AD41BJ, D41D, AD41D, D41L-A, AD41L-A, AD41P-A
KAD32P
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42P-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A

Kylslang mellan sjövattenfilter och oljekylare/ 
Cooling hose between seawater filter and oil cooler

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

26018 861018

31, 41, KAD42, KAD43
AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
AD41B, AD41BJ, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, D41B, D41D
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B

Kylslang mellan värmeväxlare och avgaskrök/
Cooling hose between heat exchanger and exhaust riser

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

26066 3581066

KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
KAD42B, KAD42P-A, KAMD42B,  KAMD42P-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Kylslang mellan termostathus och värmeväxlare/Cooling hose between 
thermostat housing and heat exchanger

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

26109 861109

41, 42
TMD41D, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, 
TAMD41P-A, TMD41L-A, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, D41D, D41L-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A

Kylslang mellan termostathus och värmeväxlare/
Cooling hose between thermostat housing and heat exchanger

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

26110 861110

Kylslangar
Cooling hoses
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KAD42, KAD43
KAD42B, KAD42P-A, KAMD42B, KAMD42P-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B

Kylslang mellan värmeväxlare och laddluftkylare/Cooling hose between 
heat exchanger and aftercooler

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

26277 861277

KAD43, KAD44, KAD300
KAD43P-A, KAD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Kylslangssats mellan sjövattenpump/sjövattenfilter och laddluftkylare. 
Inkl. slangklämmor och skarvnippel för en enklare montering.
Coolant hose kit between seawater pump/seawater filter 
and aftercooler. Incl. hose clamps and joint nipple for easier installation.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

26335 861335

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Kylslangar

Cooling hoses

KAD44, KAD300
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Kylslang mellan sjövattenpump, sjövattenfilter och laddluftkylare
Cooling hose between seawater pump, seawater filter and aftercooler

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

26336 861336

KAMD43, KAD44, KAD300
KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Kylslangssats mellan oljekylare och laddluftkylare.
Inkl. slangklämmor och skarvnippel för enklare montering.
Cooling hose kit between oil cooler and aftercooler.
Incl. clamps and joint nipple for easier installation.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

26337 861337
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41, KAD42, KAD43
TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, 
AD41B, AD41BJ, AD41D, AD41L-A, AD41P-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B

Kylslang mellan oljekylare och mellankylare
Cooling hose between oil cooler and aftercooler

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

26404 860404

31, 41, 42
TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S, 
AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, 
AD41B, AD41BJ, D41D, AD41D, D41L-A, AD41L-A, AD41P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A

Kylslang mellan värmeväxlare och laddluftkylare
Cooling hose between heat exchanger and aftercooler

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

26645 860645

KAMD43, KAD44, KAD300
KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Kylslang mellan oljekylare och värmeväxlare
Cooling hose between oil cooler and heat exchanger

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

26340 861340

KAD44, KAD300
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Kylslang mellan värmeväxlare och avgaskrök
Cooling hose between heat exchanger and exhaust bend

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

26341 861341

Kylslangar
Cooling hoses

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
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Kylslangar
Cooling hoses

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

31, 41, KAD42, KAD43, KAD44
MD31A, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, TMD31L-A, 
TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S, AD31L-A, AD31P-A
TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41H-B, 
TAMD41P, TAMD41P-A, TMD41L-A, AD41B, AD41BJ, AD41D, D41L-A, 
AD41L-A, AD41P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
KAD43P-A, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C

Kylslang mellan sjövattenpump och oljekylare
Cooling hose between seawater pump and oil cooler

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

26997 860997

31, 41, 42
AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
D41B, AD41B, AD41BJ, D41D, AD41D, AD41L-A, AD41P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A

Kylslang mellan värmeväxlare och avgaskrök
Cooling hose between heat exchanger and exhaust bend

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

26828 3581065
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Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Packningssatser kylvattenrör
Seal kits cooling water pipes

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22036 N/A

MB10
MB10A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22051 N/A

B21, B23
AQ120B, AQ125A, AQ140A, BB140A
AQ125B, AQ145A, AQ145B, BB145A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22049 N/A

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
MB20A, MB20B, MB20C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22061 N/A

B20
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22037 N/A

B23, B25
230A, 230B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22012 N/A

B30
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A
BB170A, BB170B, BB170C
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Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Packningssatser kylvattenrör
Seal kits cooling water pipes

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22035 N/A

MD1, MD2
MD1B
AQD2B, D2A, MD2, MD2A, MD2B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22023 N/A

MD11, MD17
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

Med Volvo Penta sötvattenkylning / With Volvo Penta fresh-water cooling

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22019 N/A

MD5
MD5A, MD5B, MD5C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22025 N/A

MD17
MD17C, MD17D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22024 N/A

MD6, MD7
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22021 N/A

MD11
MD11C, MD11D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22011 876224 (1 x 418411, 4 x 418445, 4 x 829714) 

2001, 2002, 2003, 2003T
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG, 2001D, 2001R
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG, 2002D
2003, 2003 SOLAS, 2003AG, 2003B, 2003B SOLAS, 2003BG, 2003D, 
2003R, 2003R SOLAS
2003T, 2003TB, 2003TB SOLAS, 2003TR
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Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Packningssatser kylvattenrör
Seal kits cooling water pipes

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22017 N/A

2002, 2003
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG
2003, 2003AG, 2003B, 2003BG

Med Volvo Penta sötvattenkylning / With Volvo Penta fresh-water cooling

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22115 N/A

30
AD30A, AQAD30A, TAMD30A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22008 N/A

2003T
2003T
2003TB

Med Volvo Penta sötvattenkylning / With Volvo Penta Fresh-water cooling

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22116 N/A

40
AD40B
AQAD40A, AQAD40B, AQD40A
MD40A, TAMD40A, TAMD40B
TMD40A, TMD40B, TMD40C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22114 N/A

30
MD30A
TMD30A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22113 N/A

31, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44
AD31A, AD31B, AD31D, AD31XD, AQAD31A, MD31A, TAMD31A, 
TAMD31B, TAMD31D, TMD31A, TMD31B, TMD31D
KAD32P-A
AD41A, AD41B, AD41D, AQAD41A, D41A, D41B, D41D, TAMD41A, 
TAMD41B, TAMD41D, TMD41A, TMD41B, TMD41D
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A,
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAMD44P-A
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Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
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Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22015 N/A

B23, B25
230A, 230B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22103 N/A

B21, B23
AQ120B, AQ125A, AQ140A
BB140A
AQ125B, AQ145A, AQ145B
BB145A

Packningssatser värmeväxlare
Gasket kits heat exchangers

MDD21
AQD21A *)
MD21B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22122 N/A

MD21
MD21A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

22123 N/A *) senare/later

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22124 N/A

MD29, MD32
AQD29, AQD29A, MD29, MD29A
AQD32A, MD32A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22077 N/A

MD22
MD22L-B
MD22P-B
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Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Packningssatser värmeväxlare
Gasket kits heat exchangers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22033

2003T
2003T
2003TB

Med Volvo Penta sötvattenkylning With Volvo Penta fresh-water cooler

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22032 N/A

2002, 2003
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG
2003, 2003AG, 2003B, 2003BG

Med Volvo Penta sötvattenkylning With Volvo Penta fresh-water cooler

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
22106 N/A

40
MD40A, TMD40A, AQD40A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22107 N/A

40
AD40B, AQAD40A, AQAD40B, TAMD40A, TAMD40B
TMD40B, TMD40C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22156 N/A

TMD22
TMD22A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22105 N/A

30
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A
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Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Packningssatser värmeväxlare
Gasket kits heat exchangers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22108 N/A

31, 41
AD31A, AD31B, AQAD31A, TAMD31A, TAMD31B, TMD31A, TMD31B
AD41A, AD41B, AQAD41A, D41A, D41B, TAMD41A, TAMD41B
TMD41A, TMD41B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22109 N/A

31, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
AD31, AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, TMD31A, 
TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, TAMD31D, TMD31L-A, TAMD31L-A, 
TAMD31M-A, TAMD31P-A, TMD31D, TMD31L-A,
KAD32P, KAD32P-A
AD41A, D41B, AD41B, AD41BJ, AD41D, AD41L-A, AD41P-A,D41D, D41L-A, 
TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, TAMD41H-A, 
TAMD41H-B, TAMD41L-A, TAMD41M-A, TAMD41P, TAMD41P-A, TMD41D, 
TMD41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAD43P-C, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B, 
KAMD43P-C
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23015 4 x 3842016 + 1 x 3583830 + 1 x 3586514

D1-13, D1-20, D1-30, D2-40
D1-20A, D1-20B, D1-20F
D1-30A, D1-30B, D1-30F
D2-40, D2-40B, D2-40F

Passar värmeväxlare / fits heat exchangers OEM 3840127, 22850978

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23011 4 x 3580818

D2-55, 22
MD22L, MD22P, TMD22B, TMD22P-C, TAMD22P-B
D2-55, D2-55A, D2-55B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23053 925278x4

70
TAMD70D, TAMD70E
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23012 4x 3581070 + 1x 3583830 + 1x 3586514

D2-50, D2-55, D2-60, D2-75
D2-50F
D2-55C, D2-55D, D2-55F
D2-60F
D2-75A, D2-75B, D2-75C, D2-75F

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Packningssatser värmeväxlare
Gasket kits heat exchangers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

23017 1 x 976041, 1 x 976051, 
1 x 969415, 2 x 949722

Mellan värmeväxlare och 
block / Between heat 
exchanger and engine 

D4, D6
D4-145I-G
D4-150A-G
D4-175I-G
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F
D4-225I-B, D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-230A-G, D4-230I-G
D4-260A-A, D4-260A-B,D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260D-F, 
D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F
D4-270A-G, D4-270I-G
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, 
D4-300A-G, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, 
D4-300D-F, D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F, 
D4-300I-G
D4-320A-G, D4-320I-G
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300A-G, D6-300D-F, D6-300D-G, D6-300I-F, D6-300I-G
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, 
D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, 
D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, 
D6-330D-B, D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, 
D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-340A-G, D6-340D-G, D6-340I-G
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370A-F, 
D6-370D-A, D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, 
D6-370D-F, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, 
D6-370I-F
D6-380A-G, D6-380D-G, D6-380I-G
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435D-F, 
D6-435I-A, D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G
D6-480D-G, D6-480I-G, D6-480I-WJ-G

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23013 3581070

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-A, D3-130I-B, D3-130I-C
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A, D3-160I-B, D3-160I-C
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-A, D3-190I-B, D3-190I-C
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Packningssatser värmeväxlare
Gasket kits heat exchangers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23014 8 x 3583647

D4, D6
D4-145I-G
D4-150A-G
D4-175I-G
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F
D4-225I-B, D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-230A-G, D4-230I-G
D4-260A-A, D4-260A-B,D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260D-F, 
D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F
D4-270A-G, D4-270I-G
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, 
D4-300A-G, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, 
D4-300D-F, D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F, 
D4-300I-G
D4-320A-G, D4-320I-G
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300A-G, D6-300D-F, D6-300D-G, D6-300I-F, D6-300I-G
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, 
D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, 
D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, 
D6-330D-B, D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, 
D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-340A-G, D6-340D-G, D6-340I-G
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370A-F, 
D6-370D-A, D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, 
D6-370D-F, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, 
D6-370I-F
D6-380A-G, D6-380D-G, D6-380I-G
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435D-F, 
D6-435I-A, D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G
D6-480D-G, D6-480I-G, D6-480I-WJ-G

D4,D6
D4-145I-G
D4-150A-G
D4-175I-G
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F
D4-225I-B, D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-230A-G, D4-230I-G
D4-260A-A, D4-260A-B,D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260D-F, 
D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F
D4-270A-G, D4-270I-G
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, 
D4-300A-G, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, 
D4-300D-F, D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F, 
D4-300I-G
D4-320A-G, D4-320I-G
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300A-G, D6-300D-F, D6-300D-G, D6-300I-F, D6-300I-G
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, 
D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, 
D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, 
D6-330D-B, D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, 
D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-340A-G, D6-340D-G, D6-340I-G
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370A-F, 
D6-370D-A, D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, 
D6-370D-F, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, 
D6-370I-F
D6-380A-G, D6-380D-G, D6-380I-G
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435D-F, 
D6-435I-A, D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F
D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G
D6-480D-G, D6-480I-G, D6-480I-WJ-G

Komplett packningssats för värmeväxlare och oljefilterhus / Complete 
gasket kit for heat exchanger and oil filter housing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23094 3 x 969415, 1x 976041, 8 x 3583647, 2 x 3885174,  
3 x 866690, 2 x 949722
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22110 2 x 858986, 2 x 925258, 1 x 9925259

30
AQAD30A, TAMD30A

Packningssatser mellankylare
Gasket kits after coolers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22154 N/A

TAMD22
TAMD22P-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22111 N/A

40
AQAD40A, AQAD40B
TAMD40A, TAMD40B

Packningssats oljefilterhus - värmeväxlare
Gasket kit oil filter housing - heat exchanger

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23051 3 x 866690, 2 x 3885174

D4, D6
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, 
D4-180I-E, D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B, D4-225A-C, 
D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225I-B, D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, 
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260D-B, 
D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, 
D4-260I-D, D4-260I-E, D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, 
D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, D4-300I-A, D4-300I-C, 
D4-300I-D, D4-300I-E  
D4-180I-F, D4-225A-F, D4-225I-F, 
D4-260A-F, D4-260D-F, D4-260I-F, D4-300A-F, D4-300D-F, D4-300I-F  
D4-175I-G, D4-230I-G, D4-270I-G, 
D4-300I-G, D4-320I-G, D4-150A-G, D4-230A-G, D4-270A-G, D4-300A-G, 
D4-320A-G  
 
D6-280A-A, D6-280I-A, D6-310A-A, D6-310I-A, D6-350A-A, D6-350A-B, 
D6-370I-A  
D6-280I-A, D6-280I-B, D6-280I-C, 
D6-280I-D, D6-280I-E, D6-310I-A, 
D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, 
D6-310I-E, D6-330I-B, D6-330I-C, 
D6-330I-D, D6-330I-E, D6-370I-A, 
D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, 
D6-370I-E, D6-435I-A, D6-435I-C, 
D6-435I-D, D6-435I-E  
D6-300A-F, D6-300D-F, D6-300I-F, D6-330A-F, D6-330D-F, D6-330I-F, 
D6-370A-F, D6-370D-F, D6-370I-F, D6-400A-F, D6-435D-F, D6-435I-F  
D6-400A-E, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435I-C, D6-435I-D, 
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Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22182 877386, 876110

31, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, TMD31L-A, 
TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S, AD31, AQAD31A, AD31B, 
AQAD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, TAMD41H-A, 
TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, TMD41L-A, TAMD41L-A, AD41A, D41B, 
AD41B, AD41BJ, D41D, AD41D, D41L-A, AD41L-A, AD41P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD32P, KAD32P-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

Packningssatser laddluftkylare
Gasket kits charge air coolers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23048 4 x 3838406

D3, D4, D6
D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, D3-110I-G, D3-110I-H
D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G, D3-140A-H, D3-140I-D, D3-140I-E, 
D3-140I-F, D3-140I-G, D3-140I-H
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, D3-150I-G, D3-150I-H
D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, D3-170A-G, D3-170A-H, D3-170I-D, 
D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170I-G, D3-170I-H
D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200A-G, D3-200A-H, D3-200I-D, 
D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200I-G, D3-200I-H
D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F, D3-220A-G, D3-220A-H, D3-220I-D, 
D3-220I-E, D3-220I-F, D3-220I-G, D3-220I-H
D4-145I-G, D4-150A-G, D4-175I-G
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-B, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-230A-G, D4-230I-G
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260D-F, D4-260I-A, 
D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F
D4-270A-G, D4-270I-G
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300A-G, 
D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-A, 
D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F, D4-300I-G
D4-320A-G, D4-320I-G  
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300A-G, D6-300D-F, D6-300D-G, D6-300I-F, D6-300Í-G
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D,  D6-310A-E, D6-310D-B, 
D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, D6-310I-C, 
D6-310I-D, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, D6-330D-B, 
D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, D6-330I-C, 
D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-340A-G, D6-340D-G, D6-340I-G
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370A-F, D6-370D-A, 
D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, D6-370D-F, D6-370I-A, 
D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, D6-370I-F
D6-380A-G, D6-380D-G, D6-380I-G
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-435D-A, D6-435D-D, D6-435D-C, D6-435D-E, D6-435D-F, D6-435I-A, 
D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F
D6-440A-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G
D6-480D-G, D6-480I-G, D6-480I-WJ-G
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22022 N/A

2003T
2003T
2003TB, 2003TB SOLAS
2003TR

Med Volvo Penta original färskvattenkylning / With Volvo Penta original 
freshwater cooling

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22127 N/A

MD21
AQD21A, AQD21B
MD21A, MD21B

Packningssatser oljekylare
Gasket kits oil coolers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22068 N/A

B18
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22070 N/A

B20, B21, B23, B25, B30
AQ105A, MB20A, MB20B, MB20C
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
AQ120B, AQ125A, AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ17C
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22128 N/A

MD29, MD32
AQD29A, MD29, MD29A 
AQD32A, MD32A
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

22149 N/A
För oljekylarhus / For oil 
cooler housing

30, 31, 40, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A
AD31A, AD31B, AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
AQAD31A, MD31A, TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D
TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TMD31A, TMD31B, TMD31D
TMD31L-A, KAD32P-A
AD40B, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A, MD40A, TAMD40A, TAMD40B
TMD40A, TMD40B, TMD40C
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, AQAD41A
D41A, D41B, D41D, D41L-A, TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D
TAMD41H-A, TAMD41L-A, TAMD41M-A, TAMD41P-A
TMD41A, TMD41B, TMD41D, TMD41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B
KAMD42P-A, TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300A, KAMD300A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

22152
1 x 842597
2 x 948981

För oljekylare med fyra skruvar
For oil cooler cover with four 
bolts

30, 31, 40, 41, 42, KAD42
MD30A, TMD30A, TAMD30A, AD30A, AQAD30A
MD31A, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, 
TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, AD31, AD31A, 
AQAD31A, AD31B, AQAD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, 
AD31XD
MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C, AD40B, 
AQD40A, AQAD40A, AQAD40B
TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41P, 
TAMD41P-A, TMD41L-A, AD41A, AQAD41A, D41B, AD41B, AQAD41B, 
AD41BJ, D41D, AD41D, D41L-A, AD41L-A, AD41P-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A

Packningssatser oljekylare
Gasket kits oil coolers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22104 N/A

30, 31, 40, 41, 42, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300 
Komplett sats, innehåller/Complete kit, contains 22149 + 22152
För oljekylare med fyra skruvar / For oil cooler with four bolts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22143 4 x 3581070

31, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300, 71, 73, 74, 75
TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S, 
AD31L-A, AD31P-A
TAMD41H-A, TAMD41H-B, TMD41L-A, AD41L-A, AD41P-A, D41L-A
KAD32P-A
KAD42P-A, KAMD42P-A
TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A
TAMD71B
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
TAMD74A, TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-A, TAMD74L-B, TAMD74P-
A, TAMD74P-B
TAMD75P-A

För oljekylare med tre skruvar i locket / For oil cooler with three bolts in end 
cover. OEM 861757, 861600, 861601, 3827201, 3830503
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Packningssatser oljekylare

Gasket kits oil cooler

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

1 x 3583830, 1 x 3583831, 1 x 3583832, 2 x 982193, 
3 x 866690, 1 x 3885174, 2 x 469846, 1 x 947282

D4, D6
D4-145I-G, D4-150A-G, D4-175I-G

D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F

D4-210I-A, D4-210I-B

D4-225I-B, D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F

D4-230A-G, D4-230I-G

D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F

D4-270A-G, D4-270I-G

D4-300A-G, D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F, 

D4-320I-G, D4-320A-G, D4-320I-G

D6-280I-A, D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E

D6-300A-G, D6-300D-G, D6-300I-F, D6-300I-G

D6-310I-A, D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310I-E

D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F

D6-340A-G, D6-340D-G, D6-340I-G

D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, D6-370I-F

D6-380A-G, D6-380D-G, D6-380I-G

D6-400A-G

D6-435I-A, D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F

D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G

D6-480D-G, D6-480I-G, D6-480I-WJ-G

Packningssats till anslutning oljekylare / gasket kit for oil cooler connection. 
Passar oljekylare / Fits oil coolers OEM nr 22799788, 22212940
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Anoder internt kylsystem

Anodes internal cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Gänga/Thread

15928 838928, 800475 1/2” konisk/conical + M8

2001, 2002, 2003, MD19, MD21, MD27, MD29, MD32, 30, 31, 40, 
41, KAD42, 60, 61, 62, 63, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 100, 102, 103, 120, 
121, 122, 162, 163, 165, D4, D5, D6, D9, D11, D12, MS3B, MS3C

Hållare till anod 19929 / plug for anode 19929

Art. nr/
Part no

Ersätter/Replaces Förp/Packaging Material

19929
838929, 804107, 800476, 

858501
1 st/pcs Blister Zink/zinc

19929-01
838929, 804107, 800476, 

858501
10 st/pcs Bulk Aluminium

19929-10
838929, 804107, 800476, 

858501
10 st/pcs Bulk Zink/zinc

19929-50
838929, 804107, 800476, 

858501
50 st/pcs Bulk Zink/zinc

2001, 2002, 2003, MD19, MD21, MD27, MD29, MD32, 30, 31, 40, 
41, KAD42, 60, 61, 62, 63, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 100, 102, 103, 120, 
121, 122, 162, 163, 165, D4, D5, D6, D9, D11, D12, MS3B, MS3C

Passar i hållare 15928 / plug 15928 fits

Inv. gänga/internal thread M8, Utv. gänga/external thread 7/16” UNC

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15661 823661 Zink/zinc

15169 836169 Packning/Gasket

60, 70, 100, 102, 103, 120, 121, 122, 162, 163, 165, D12, D13, D16
Passar i hållare 15928/plug 15928 fits. Gänga 3/8”-UNC/ Thread 3/8”-UNC

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19042 21868042 Aluminium

D4, D6 med/with DPH/DPR
Till avgasrör mellan sköld och motor. Packningar ingår / for exhaust pipe 
between engine and transom. Gaskets included.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Gänga/Thread

17662 823662 1” + 3/8”-UNC

60, 70, 100, 102, 103, 120, 121, 122, 162, 163, 165, D12, D13, D16

Hållare till anod 15661 / plug for anode 15561



229

Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15300 43957300 1/4” NPT  x 19 mm, Ø 9,5 mm

MD2, MD3, MD5, MD6, MD7, MD11, MD17, 2001, 2002, 2003
MD2A, MD2B, MD3B
MD5A, MD5B, MD5C
MD6A, MD6B, MD7A, MD7B
MD11C, MD11D, MD17C, MD17D
2001, 2002, 2003

Med Martec och Sendure sötvattenkylning / With Martec and Sendure 
fresh-water cooling. Material Zink/zinc

B18, B20, B30
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MB20A, MB20B, MB20C
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

Med Martec och Sendure sötvattenkylning / With Martec and Sendure 
fresh-water cooling. Material Zink/zinc

V6,  V8

Med Martec sötvattenkylning/With Martec fresh-water cooling. 
Material Zink/zinc

V6,  V8

Med Martec sötvattenkylning/With Martec fresh-water cooling
Zink/zinc

V6, V8

Med Martec sötvattenkylning/With Martec fresh-water cooling
Zink/zinc

Anoder internt kylsystem
Anodes internal cooling system

Universal
Zink/zinc

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15301 43957301 1/4” NPT  x 27 mm, Ø 9,5 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15302 43957302 1/4” NPT  x 44 mm, Ø 9,5 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15303 43957303 3/8” NPT x 25 mm, Ø12,7 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15304 N/A 3/8” NPT x 38 mm, Ø12,7 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15306 841063 1/2” NPT x 51 mm, Ø15,9 mm
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Vakuumventiler
Siphon breakers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

23700 N/A 12 mm

Vakuumventil 12 mm / Siphon breaker 12 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

23701 21662701 16 mm

Vakuumventil 16 mm / Siphon breaker 16 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

23702 21662702 19 mm

Vakuumventil 19 mm / Siphon breaker 19 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

23703 21662703 22 mm

Vakuumventil 22 mm / Siphon breaker 22 mm

Vakuumventil 25 mm / Siphon breaker 25 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

23704 21662704 25 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

23705 21662704

Reparationssats till Orbitrade Vakuumventiler / repair kit for 
Orbitrade Siphon breakers



231

Spare parts from Sweden

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system

Expansionspluggar, rostfria
Expansion plugs, stainless steel

B18, B20, V-8, MD5, MD6, MD7, 2001, 2002, 2003, D30, D31, D32, D40, 
D41, D42, D43, D44, D300, D60, D63, D70, D71, D73, D74, D75

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Diameter

11031 477026, 192426 26 mm

B18, B20, V-8, MD1, MD2, MD3, MD6, MD7, MD11, MD17, 2001, 2002, 
2003, D60, D63, D70, D71, D73, D72, 

B18, B20, B30, D21 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Diameter

11033 192212, 463904 45 mm

B18, B20, 
Kamaxelbricka/Camshaft washer

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Diameter

11902 463902, 955103 42 mm

B23, B25, V-8, D30, D31, D32, D40, D41, D42, D43, D44, D300, D9, 
D11, D13, D16, D63, D71, D72, D73, D74,

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Diameter

11955 968955, 1542263 40 mm

B21, B23, B25, B30, D30, D31, D32, D40, D41, D42, D43, D44, D300

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Diameter

11905 463905 52 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15738 3818424, 875738

För alla motorer med  Volvo Penta vakuumventil/
For all engines with Volvo Penta vacuum valve

Packningssats vakuumventil
Gasket kit vacuum valve

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Diameter

11032 477024, 192211, 463903 35 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19230 852230

Sjövattenintagssats 110S, Seawater intake kit, 110S
110S

Sjövattenintagsats S-drev
Seawater intake kit Saildrive

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19777 851777

Sjövattenintagssats 120S, Seawater intake kit, 120S
120S, 120SB, 120S-C, 120S-E
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Avtappningskranar kylvatten

Drain cocks cooling water

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15744 82744 1/8”

B18, B20, B21, B23, B25, B30, MB10, 2003T, MD19, MD21, 60, 70, 100, 
102, 120, 122

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15745 82745 1/4”

B18, B20, B21, B23, B25, B30, 40

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15036 807036 M10 x 1

MD1B, MD2B, MD3B, MD5, MD6, 70, 100, 120
MD1B, MD2B, AQD2B, MD3B
MD5A, MD5B
MD6A, MD6B*
MD70B, TMD70B, TAMD70B, AQD70B, AQD70BL, THAMD70B, THAMD70C
MD100A, MD100B, TMD100A
MD120A, TMD120A, TAMD120A, TMD120B, TAMD120B

*Tidigare version/*Earlier version

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15918 997641, 949918 1/4”

D2-50, D2-55, D2-60, D2-75, 30, 31, 40, 41, 42, 61, 62, 63, 71, 72, 73, 74, 
75, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300, D3, D4, D6, D9, D11, 
D12, D13, D16, 100, 102, 103, 120, 121, 122, 162, 163, 165

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15956
479956, 192154, 818923, 980532, 

981293
1/2” NPTF-19

V6, V8, 2002, 2003, 2003T, 40, 60, 61, 62, 63, 70, 71, 72, 73, 74, 75, D4, 
D6, D11, D12, 100, 102, 103, 120, 162, 163, 165
AQ175A, AQ205A, 430, 430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
AQ200D, AQ200F, AQ211A
AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225C
AQ231A, AQ231B, BB231A
AQ260A, BB260AV, BB260B, BB260C, BB261A
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ290A, AQ311A, AQ311B
500A, 500B, 501A, 501B, 570, 570A, 571A, 572A, 740B, 740B,
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG, 2002D, 2003, 2003 SOLAS, 2003D, 2003R, 
2003R SOLAS, 2003T, 2003TB, 2003TB SOLAS, 2003TR, AQD21A
MD40A, AQD40A, TMD40A, AQD40A
TAMD60A, TAMD60B, TAMD61A, TAMD62A, TAMD63L-A, TAMD63P-A
MD70B, MD70C, TAMD70B, TAMD70C, TAMD70D, AQD70B, AQD70C, 
AQD70BL, AQD70CL, TAMD71A, TAMD71B, TAMD72A, TAMD72P-A, 
TAMD72WJ-A, TAMD73P-A, TAMD73WJ-A, TAMD74A, TAMD74C-A, 
TAMD74C-B,TAMD74L-A,TAMD74L-B,TAMD74P-A,TAMD74P-B,TAMD75P
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-B, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-B, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260D-F, 
D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300D-A, 
D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-A, D4-300I-C, 
D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300D-F, D6-300I-F
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, D6-310D-B, 
D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, D6-310I-C, 
D6-310I-D, D6-310I-E, D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, 
D6-330A-F, D6-330D-B, D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, 
D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-350A-A, D6-350A-B, D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, 
D6-370A-F, D6-370D-A, D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, 
D6-370D-F, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, 
D6-370I-F, D6-400A-E, D6-400A-F
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435D-F, D6-435I-A, 
D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F
D11A-A, D11A-B, D11A-C, D11A-C (IPS), D11A-C MP, D11A-D MP, D11A-E, 
D11A-E MP, D11B1-A MP, D11B2-A MP, D11B3-A MP, D11B4-A MP, D11C1-A 
MP, D11C2-A MP, D11C3-A MP, D11C4-A MP
D12D-A MH, D12D-B MH, D12D-C MH, D12D-E MH, D12D-G MH
TMD100A, TAMD102A, TAMD102D, TAMD103A
TAMD120A, TAMD120B
TAMD162A, TAMD162B, TAMD162C, TAMD163A-A, TAMD163P-A, 
TAMD165A, TAMD165C, TAMD165P

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15134 861551, 192134 1/4”

V6, V8, 2002, MD2010, MD2020, MD2030, MD2040, 30, 31, 40, 41, 
KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300, 60, 61, 62, 70, 71, 72, 
74, 75, D4, D6, D12, 100, 102, 103, 120, 121, 122, 162, 163, 165
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Trycklock
Pressure caps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15591 1542591

2002, 2003, 2003T, KAD42, 102, 103, 122, 162
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG, 2002D
2003, 2003 SOLAS, 2003B, 2003B SOLAS, 2003D, 2003R, 2003R SOLAS
2003T, 2003TB, 2003TB SOLAS, 2003TR
KAD42A, KAMD42A
TAMD102A, TAMD102D, TAMD103A
TAMD122P-A, TAMD122P-B, TAMD122P-C
TAMD162A, TAMD162B, TAMD162C, TAMD162C-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15083 1674083

4.3, 5.0, 5.7, 5.8, 7.4, 8.1, 8.2, V8
MD2010, MD2020, MD2030, MD2040, D1, D2, D3, D11, D12, D13, 
D16, 22, 31, 41, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300, 63, 74, 102, 103, 
120, 121, 162, 163, 165

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15984 21863984, 842722 Ø127mm

30, 31, 40, 41, 32, 42, 43, 44, 300, D3 
AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A
TMD31D, TAMD31D, AD31D-A, AD31XD, AD31L-A, AD31P-A
TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S-A, TMD31L-A
MD31A, TMD31A, TAMD31A, AD31A, AQAD31A, TMD31B
TAMD31B, AD31B, KAD32P-A
MD40A, TMD40A, AQD40A, TAMD40A, TAMD40B, AQAD40A
AQAD40B
AD41B, AD41L-A, AD41P-A, D41A, D41L-A, AQAD41A, AD41A
TAMD41A, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P-A, TAMD41L-A
TAMD41M-A, TMD41A, TMD41L-A, TMD41B, TMD41D, TAMD41B
TAMD41D, AD41D, D41B, D41D
TAMD42WJ-A, KAMD42A, KAD42A, TAMD42B, KAMD42B, KAD42B
KAMD42P-A, KAD42P-A
KAMD43P-A, KAD43P-A
KAMD44P-A, KAMD44P-C, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C, D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F
D3-110I-G
D3-130A-A, D3-130I-A, D3-130A-B, D3-130I-B, D3-130A-C, D3-130I-C
D3-140A-G, D3-140I-G, D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140A-D, D3-140A-E
D3-140A-F
D3-150I-G, D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F
D3-160A-A, D3-160I-A, D3-160A-B, D3-160I-B, D3-160A-C, D3-160I-C
D3-170A-G, D3-170I-G, D3-170I-D, D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170A-D
D3-170A-E, D3-170A-F
D3-190A-B, D3-190I-B, D3-190A-C, D3-190I-C
D3-200A-G, D3-200I-G, D3-200I-D, D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200A-D
D3-200A-E, D3-200A-F
D3-220A-G, D3-220I-G, D3-220I-D, D3-220I-E, D3-220I-F, D3-220A-D
D3-220A-E, D3-220A-F

Sjövattenfilterlock
Cap kit sea water strainer

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15810 3840810, 1674083 inkl. lock / incl. cap

D1, D2
D1-13, D1-13B, D1-13F
D1-20, D1-20B, D1-20F
D1-30, D1-30B, D1-30F
D2-40, D2-40B, D2-40F

Expansionstank
Expansion tank

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15987 N/A Ø 100 mm, H=10 mm

Plexi-lock till locksats 15984 / plastic cap for cap kit 15984 
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Avgaslimpor

Exhaust manifolds

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16894 856894, 841676, 856137

V6
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
AQ175A, AQ205A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16656 3847499, 3857656

4.3
4.3Gi-200-R
4.3GIJBYA, 4.3GIJWTR
4.3GIPBYCCE, 4.3GiPEFS, 4.3GIPLKDCE, 4.3GIPLKECE, 4.3GIPNCACE, 
4.3GIPNCBCE, 4.3GIPNCMCE, 4.3GIPNCSCE, 4.3GIPWTRCE
4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D, 4.3GL-E, 4.3GL-EF, 4.3GL-G, 4.3GL-
GF, 4.3GL-J, 4.3GL-J, 4.3GL-JF, 4.3GL-JF, 4.3GL-P, 4.3GL-P
4.3GLMMDA, 4.3GLPBYC, 4.3GLPEFS, 4.3GLPLKD, 4.3GLPLKE, 
4.3GLPMDA, 4.3GLPNCA, 4.3GLPNCB, 4.3GLPNCS, 4.3GLPWTR, 
4.3GSJBYA, 4.3GSJLKD, 4.3GSJNCC, 4.3GSJNCS, 4.3GSJWTR, 
4.3GSPBYC, 4.3GSPLKD, 4.3GSPLKE, 4.3GSPMDA, 4.3GSPNCA, 
4.3GSPNCB, 4.3GSPNCM, 4.3GSPNCS, 4.3GSPWTR
4.3GXi-225-R, 4.3GXi-A, 4.3GXi-B, 4.3GXi-BF, 4.3GXi-C, 4.3GXi-CF, 
4.3GXi-D, 4.3GXi-DF, 4.3GXi-E, 4.3GXi-EF, 4.3GXi-F, 4.3GXi-FF, 4.3GXi-
G, 4.3GXi-GF, 4.3GXi-J, 4.3GXi-J, 4.3GXi-JF, 4.3GXi-JF, 4.3GXi-P, 4.3GXi-P, 
4.3GXi-Q, 4.3GXi-Q, 4.3GXiE-225-R, 4.3GXiE-M, 4.3GXiE-M, 4.3GXiE-
P, 4.3GXiE-P, 4.3GXiE-Q, 4.3GXiE-Q, 4.3OSi-B, 4.3OSi-BF, 4.3OSi-C, 
4.3OSi-CF, 4.3OSi-D, 4.3OSi-DF, 4.3OSi-E, 4.3OSi-EF, 4.3OSi-F, 4.3OSi-FF, 
4.3OSi-G, 4.3OSi-GF, 4.3OSi-J, 4.3OSi-J, 4.3OSi-JF, 4.3OSi-JF
V6-200-A, V6-225-A, V6-225-E-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16804 856883, 855926, 835804 

V8
500A, 500B, 501A, 501B, 570, 570A, 571A, 572A
AQ200D, AQ200F, AQ211A
AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
AQ231A, AQ231B, BB231A
AQ255B, AQ260A, AQ260B, BB260A, BB260AV, BB260B,BB260C,BB261A
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ280A, AQ290A
AQ311A, AQ311B

5.0, 5.7, V8
5.0GiPBYCCE, 5.0GiPEFS, 5.0GiPWTR, 5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-C, 
5.0GL-D, 5.0GL-E, 5.0GL-F, 5.0GL-FF, 5.0GL-H, 5.0GL-HF, 5.0GL-J, 5.0GL-
JF, 5.0GLPBYC, 5.0GLPEFS, 5.0GLPWTR5.0GXi-270-R, 5.0GXi-A, 5.0GXi-
B, 5.0GXi-BF, 5.0GXi-C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 5.0GXi-E, 
5.0GXi-EF, 5.0GXi-F, 5.0GXi-FF, 5.0GXi-G, 5.0GXi-GF, 5.0GXi-J, 5.0GXi-JF, 
5.0GXi-N, 5.0GXi-P, 5.0GXiE-270-R, 5.0GXiE-J, 5.0GXiE-JF, 5.0GXiE-K, 
5.0GXiE-KF, 5.0GXiE-M, 5.0GXiE-MF, 5.0GXiE-N, 5.0GXiE-P, 5.0OSi-B, 
5.0OSi-BF, 5.0OSi-C, 5.0OSi-CF, 5.0OSi-D, 5.0OSi-DF, 5.0OSi-E, 5.0OSi-EF, 
5.0OSi-F, 5.0OSi-FF, 5.0OSi-G, 5.0OSi-GF, 5.0OSi-J, 5.0OSi-JF, 5.0OSiE-J, 
5.0OSiE-JF
5.7Gi-300-J, 5.7Gi-300-JF, 5.7Gi-300-N, 5.7Gi-300-P, 5.7Gi-300-R, 5.7Gi-A, 
5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7Gi-C, 5.7Gi-CF, 5.7Gi-D, 5.7Gi-DF, 5.7Gi-E, 5.7Gi-EF, 
5.7Gi-F, 5.7Gi-FF, 5.7Gi-G, 5.7Gi-GF, 5.7GiE-300-J, 5.7GiE-300-JF, 5.7GiE-
300-K, 5.7GiE-300-KF, 5.7GiE-300-M, 5.7GiE-300-MF, 5.7GiE-300-N, 
5.7GiE-300-P, 5.7GiE-300-R, 5.7GiI-A, 5.7GiI-B, 5.7GiI-C, 5.7GiI-D, 5.7GiI-
E, 5.7GiI-F, 5.7GiI-G, 5.7GiI-H, 5.7OSi-300-J, 5.7OSi-300-JF, 5.7OSi-A, 
5.7OSi-AF, 5.7OSi-B, 5.7OSi-BF, 5.7OSi-C, 5.7OSi-CF, 5.7OSi-D, 5.7OSi-DF, 
5.7OSi-E, 5.7OSi-EF, 5.7OSi-G, 5.7OSi-GF, 5.7OSiE-300-J, 5.7OSiE-300-JF, 
5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 5.7OSXi-B, 5.7OSXi-BF, 5.7OSXi-C, 5.7OSXi-CF, 
5.7OSXi-D, 5.7OSXi-DF, 5.7OSXi-E, 5.7OSXi-EF, 5.7OSXi-G, 5.7OSXi-GF, 
5.7OSXi-J, 5.7OSXi-JF, 5.7OSXiE-J, 5.7OSXiE-JF
V8-270-A, V8-270-B, V8-270-E-A, V8-270-E-B, V8-300-A, V8-300-B, 
V8-300-E-A, V8-300-E-B, V8-320-A, V8-320-B, V8-320-E-A, V8-320-E-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16501 3847501, 3857723
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B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105
MB20A, MB20B, MB20C

För avgasrör OEM 806333 / For exhaust manifold OEM 806333

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22002
1 x 824633, 2 x 856028, 4 x 829714, 

2 x 418445, 1 x 418411

B20
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C

För avgasrör OEM 824532 /For exhaust manifold OEM 824532

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22004 4 x 855967, 1 x 831622, 1 x 418412

B21, B23
AQ120B, AQ125A, AQ125B 
AQ140A, BB140A
230A, 230B, 250A, 250B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
AQ151A, AQ151B, AQ151C

För avgasrör OEM 855387 /For exhaust manifold OEM 855387

Packningssatser avgaslimpor
Gasket kits exhaust manifold

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16513 855513

B25
251A
AQ171A, AQ171C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22041 1x1378913, 1x856042

B30
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A
BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22147 1 x 856116, 1 x 856039

V6
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
AQ175A
AQ205A

P-sats för 1 sida 2 st åtgår/Gasket kit for one side 2 pcs required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16913 1378913, 461092

B30
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22003
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22129 3 x 859140, 3 x 859114, 2 x 859144

MD21
AQD21A, AQD21B
MD21A, MD21B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22130 2 x 859140, 3 x 859114, 4 x 859144, 1 x 859085

MD29, MD32
AQD29, AQD29A,MD29, MD29A
AQD32A, MD32A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22001 1 x 856034, 1 x 857618

V8
500A, 500B, 501A, 501B
570A, 571A, 572A
AQ200D, AQ200F, AQ211A
AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
AQ231A, AQ231B, BB231A
AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
BB261A
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ280A
AQ290A
AQ311A, AQ311B

P-sats för 1 sida 2 st åtgår/Gasket kit for one side 2 kits required for both sides

Packningssatser avgaslimpor
Gasket kits exhaust manifold

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16412 3853412, 856116

4.3
4.3Gi-200-R, 4.3GIJBYA, 4.3GIJWTR, 4.3GIPBYCCE, 4.3GIPEFS, 
4.3GIPLKDCE, 4.3GIPLKECE, 4.3GIPNCACE, 4.3GIPNCBCE, 4.3GIPNC-
MCE, 4.3GIPNCSCE, 4.3GIPWTRCE
4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D, 4.3GL-E, 4.3GL-EF, 4.3GL-G, 4.3GL-
GF, 4.3GL-J, 4.3GL-JF, 4.3GL-P
4.3GLMMDA, 4.3GLPBYC, 4.3GLPEFS, 4.3GLPLKD, 4.3GLPLKE, 
4.3GLPMDA, 4.3GLPNCA, 4.3GLPNCB, 4.3GLPNCS, 4.3GLPWTR
4.3GSJBYA, 4.3GSJLKD, 4.3GSJPLKE, 4.3GSJPMDA, 4.3GSJPNCA, 4.3GSJP-
NCB, 4.3GSJPNCM, 4.3GSJPNCS, 4.3GSPWTR
4.3GXi-225-R, 4.3GXi-A,4.3GXi-B, 4.3GXi-BF, 4.3GXi-C, 4.3GXi-CF, 
4.3GXi-D, 4.3GXi-DF, 4.3GXi-E, 4.3GXi-EF, 4.3GXi-F, 4.3GXi-FF, 4.3GXi-
G, 4.3GXi-GF, 4.3GXi-J, 4.3GXi-JF, 4.3GXi-P, 4.3GXi-Q, 4.3GXiE-225-R, 
4.3GXiE-M, 4.3GXiE-P, 4.3GXiE-Q, 4.3OSi-B, 4.3OSi-BF, 4.3OSi-C, 
4.3OSi-CF, 4.3OSi-D, 4.3OSi-DF, 4.3OSi-E, 4.3OSi-EF, 4.3OSi-F, 4.3OSi-FF, 
4.3OSi-G, 4.3OSi-GF, 4.3OSi-J, 4.3OSi-JF
V6-200-A
V6-225-A, V6-225-E-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16472 3852472

7.4, 8.1, 8.2
7.4GIINCCCE, 7.4GIINCSCE, 7.4GIPBYCCE, 7.4GIPEFS, 7.4GIPLK-
DCE, 7.4GIPLKECE, 7.4GIPNCACE, 7.4GIPNCBCE, 7.4GIPNCMCE, 
7.4GIPNCSCE, 7.4GIPWTR, 7.4GLIMDM, 7.4GLINCC, 7.4GLINCS, 
7.4GLPLKD, 7.4GLPLKE, 7.4GLPMDA, 7.4GLPMDM, 7.4GLPNCA, 
7.4GLPNCB, 7.4GLPNCM, 7.4GLPNCS, 7.4GSIINCC, 7.4GSIINCS, 
7.4GSPBYCCE, 7.4GSIPEFS, 7.4GSIPWTR, 7.4GSIXNCB, 7.4GSIXNCM
8.1Gi-A, 8.1Gi-B, 8.1Gi-BF, 8.1Gi-C, 8.1Gi-CF, 8.1Gi-D, 8.1Gi-DF, 8.1Gi-E, 
8.1Gi-EF, 8.1Gi-G, 8.1Gi-GF, 8.1Gi-H, 8.1Gi-HF, 8.1Gi-J, 8.1Gi-JF, 8.1GiC-
J, 8.1GiC-JF, 8.1GiC-Q, 8.1GiCE-J, 8.1GiCE-JF, 8.1GiCE-M, 8.1GiCE-P, 
8.1GiCE-Q, 8.1GiE-J, 8.1GiE-JF, 8.1GiE-K, 8.1GiE-KF, 8.1GiE-M, 8.1GiE-
MF, 8.1GiE-P, 8.1GiL-A, 8.1GiL-B, 8.1GiL-C, 8.1GiL-D, 8.1GiL-E, 8.1GiL-F, 
8.1GiL-G, 8.1GiL-H, 8.1GSi-A, 8.1GSiL-A, 8.1GXi-A, 8.1GXi-AF, 8.1GXi-
B, 8.1GXi-BF, 8.1GXi-C, 8.1GXi-CF, 8.1GXi-D, 8.1GXi-DF,8.1GXi-E, 
8.1GXi-EF, 8.1GXi-F, 8.1GXi-FF, 8.1GXi-G, 8.1GXi-GF, 8.1GXi-J, 8.1GXi-JF, 
8.1GXiE-J, 8.1GXiE-JF. 8.1GXiE-K, 8.1GXiE-KF, 8.1GXiE-M, 8.1GXiE-P, 
8.1GXiL-A, 8.1GXiL-B, 8.1GXiL-C, 8.1GXiL-D, 8.1GXiL-E, 8.1GXiL-F, 
8.1GXiL-G, 8.1IPSCE-JF, 8.1IPSCE-MF, 8.1IPSCE-P, 8.1IPSCE-Q, 8.1IPSE-JF, 
8.1OSi-A, 8.1OSi-AF, 8.1OSi-B, 8.1OSi-BF, 8.1OSi-C, 8.1OSi-CF, 8.1OSi-D, 
8.1OSi-DF, 8.1OSi-J, 8.1OSi-JF, 8.1OSiE-J, 8.1OSiE-JF
8.2GLIMDM, 8.2GLPMDA, 8.2GLPMDM, 8.2GSIPBYCCE, 8.2GSIPEFS, 
8.2GSIPWTR, 8.2GSIXNCB
DPX375-A, DPX375-B, DPX375-BF, DPX375-CF, DPX385XBYDCE, 
DPX385XEFS, DPX385XLKE, DPX415XBYDCE, DPX415XEFS, 
DPX415XLKE, DPX420-A, DPX420-B, DPX420-BF, DPX420-CF
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16468 3852468

5.0, 5.7, V8
5.0GiC-225-S, 5.0GiC-J, 5.0GiCE-225-S, 5.0GIPBYCCE, 5.0GIPEFS, 
5.0GIPWTR, 5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-C, 5.0GL-D, 5.0GL-E, 5.0GL-F, 
5.0GL-FF, 5.0GL-H, 5.0GL-HF, 5.0GL-J, 5.0GL-JF, 5.0GLPBYC, 5.0GLPEFS, 
5.0GLPWTR, 5.0GXi-270-R, 5.0GXi-A, 5.0GXi-B, 5.0GXi-BF, 5.0GXi-
C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 5.0GXi-E, 5.0GXi-EF, 5.0GXi-F, 
5.0GXi-FF, 5.0GXi-G, 5.0GXi-GF, 5.0GXi-J, 5.0GXi-JF, 5.0GXi-N,5.0GXi-P, 
5.0GXiC-270-R, 5.0GXiC-J, 5.0GXiC-JF, 5.0GXiC-P, 5.0GXiCE-270-R, 
5.0GXiCE-J, 5.0GXiCE-JF,5.0GXiCE-M, 5.0GXiCE-MF, 5.0GXiCE-P, 
5.0GXiE-270-R, 5.0GXiE-J, 5.0GXiE-JF, 5.0GXiE-K, 5.0GXiE-KF, 5.0GXiE-
M,5.0GXiE-MF, 5.0GXiE-N, 5.0GXiE-P, 5.0OSi-B, 5.0OSi-BF, 5.0OSi-C, 
5.0OSi-CF, 5.0OSi-D, 5.0OSi-DF, 5.0OSi-E, 5.0OSi-EF, 5.0OSi-F, 5.0OSi-FF, 
5.0OSi-G, 5.0OSi-GF, 5.0OSi-J, 5.0OSi-JF, 5.0OSiE-J, 5.0OSiE-JF
5.7Gi-300-J, 5.7Gi-300-JF, 5.7Gi-300-N, 5.7Gi-300-P, 5.7Gi-300-R, 5.7Gi-A, 
5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7Gi-C, 5.7Gi-CF, 5.7Gi-D, 5.7Gi-DF, 5.7Gi-E, 5.7Gi-EF, 
5.7Gi-F, 5.7Gi-FF, 5.7Gi-G, 5.7Gi-GF, 5.7GiC-300-JF, 5.7GiC-300-P, 5.7GiC-
300-R, 5.7GiCE-300-JF, 5.7GiCE-300-M, 5.7GiCE-300-MF, 5.7GiCE-300-P, 
5.7GiCE-300-R, 5.7GiE-300-J, 5.7GiE-300-JF, 5.7GiE-300-K, 5.7GiE-300-KF, 
5.7GiE-300-M, 5.7GiE-300-N, 5.7GiE-300-P, 5.7GiE-300-R, 5.7GiL-A, 
5.7GiL-B, 5.7GiL-C, 5.7GiL-D, 5.7GiL-E, 5.7GiL-F, 5.7GiL-G, 5.7GIIMDA, 
5.7GIINCCCE, 5.7GIPHUS, 5.7GIPLKDCE, 5.7GIPLKECE, 5.7GIPMDA, 
5.7GIPNCACE, 5.7GIPNCBCE, 5.7GIPNCMCE, 5.7GIPNCSCE, 5.7GL-
A, 5.7GL-B, 5.7GL-C, 5.7GL-D, 5.7GL-E, 5.7GLIMDA, 5.7GLIPLKDCE, 
5.7GLPLKA, 5.7GLPLKD, 5.7GLPLKE, 5.7GLPLKR, 5.7GLPMDA, 
5.7GLPNCS, 5.7GSICPLKD, 5.7GSiL-A, 5.7GSIPBYCCE, 5.7GSIPEFS, 
5.7GSIPLKE, 5.7GSIPWTR, 5.7GSPBYC, 5.7GSPEFS, 5.7GSPLKD, 
5.7GSPLKE, 5.7GSPWTR, 5.7GXi-320-R, 5.7GXi-A, 5.7GXi-B, 5.7GXi-C, 
5.7GXi-CF, 5.7GXi-D, 5.7GXi-DF, 5.7GXi-E, 5.7GXi-EF,5.7GXi-F, 5.7GXi-
FF, 5.7GXi-G, 5.7GXi-GF, 5.7GXi-H, 5.7GXi-HF, 5.7GXi-J, 5.7GXi-JF, 
5.7GXi-N, 5.7GXi-P, 5.7GXiC-320-R, 5.7GXiC-J, 5.7GXiC-JF, 5.7GXiC-P, 
5.7GXiCE-320-R, 5.7GXiCE-J, 5.7GXiCE-JF, 5.7GXiCE-M, 5.7GXiCE-P, 
5.7GXiE-320-R, 5.7GXiE-J, 5.7GXiE-JF, 5.7GXiE-K, 5.7GXiE-KF, 5.7GXiE-
M, 5.7GXiE-MF, 5.7GXiE-N, 5.7GXiE-P, 5.7GXiL-A, 5.7GXiL-B, 5.7GXiL-C, 
5.7GXiL-D, 5.7GXiL-E, 5.7GXiL-F, 5.7GXiL-G, 5.7GXiL-H, 5.7OSi-300-J, 
5.7OSi-300-JF, 5.7OSi-A, 5.7OSi-AF, 5.7OSi-B, 5.7OSi-BF, 5.7OSi-C, 
5.7OSi-CF, 5.7OSi-D, 5.7OSi-DF, 5.7OSi-E, 5.7OSi-EF, 5.7OSi-G, 5.7OSi-
GF, 5.7OSiE-300-J, 5.7OSiE-300-JF, 5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 5.7OSXi-B, 
5.7OSXi-BF, 5.7OSXi-C, 5.7OSXi-CF, 5.7OSXi-D, 5.7OSXi-DF, 5.7OSXi-E, 
5.7OSXi-EF, 5.7OSXi-G, 5.7OSXi-GF, 5.7OSXi-J, 5.7OSXi-JF, 5.7OSXiE-J, 
5.7OSXiE-JF
V8-225-C-A, V8-225-C-B, V8-225-CE-A, V8-225-CE-B
V8-270-A, V8-270-B, V8-270-C-A, V8-270-C-B, V8-270-CE-A, V8-270-CE-B, 
V8-270-E-A, V8-270-E-B
V8-300-A, V8-300-B, V8-300-C-A, V8-300-C-B, V8-300-CE-A, V8-300-CE-B, 
V8-300-E-A, V8-300-E-B
V8-320-A, V8-320-B, V8-320-C-A, V8-320-C-B, V8-320-CE-A, V8-320-CE-B, 
V8-320-E-A, V8-320-E-B

Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Packningar avgaslimpor

Gaskets exhaust manifolds

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16194 859194, 3875382

MD6, MD7
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16098 859145, 833598, 897322

MD1, MD1A, MD1B, AQD2B, MD2, MD2A, MD2B, MD3B, 
MD11C, MD11D, MD17C, MD17D
MD1, MD1A, MD1B
AQD2B, D2A, MD2A, MD2B
MD3B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

1-cyl = 1 st åtgår/1 pcs required
2-cyl = 2 st åtgår/2 pcs required
3-cyl = 3 st åtgår/3 pcs required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16374 859015, 803374

MB10, MD1, MD2, MD3, MD5, MD6, MD7, MD11, MD17
MD1A, MD1B
AQD2B, D2, MD2, MD2A, MD2B
MD3B
MD5A, MD5B, MD5C
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16123 1542123

30, 40
MD30A, TMD30A, TAMD30A, AD30A, AQAD30A
TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C, AD40A, AQD40A, 
AQAD40A, AD40B, AQAD40B

30 = 4 st åtgår/4 pcs required
40 = 6 st åtgår/6 pcs required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16673 876144, 838673, 876144

31, 41
AD31A, AD31B, AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, AQAD31A, 
MD31A
TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A
TMD31A, TMD31B, TMD31D, TMD31L-A
KAD32P-A
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, AQAD41A, D41A, 
D41B, D41D, D41L-A, TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, 
TAMD41L-A
TAMD41M-A, TAMD41P-A, TMD41A, TMD41B, TMD41D, TMD41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C
KAD300A, KAMD300A

31 = 4 st åtgår/4 pcs required
41 = 6 st åtgår/6 pcs required

Packningar avgaslimpor
Gaskets exhaust manifolds

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22005 N/A

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C

För avgasrör 806333, 824532/For exhaust manifold 806333, 824532

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22007 N/A

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A 
AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C

Bultsatser avgaslimpor 
Bolt kits exhaust manifolds
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Bultsatser avgaslimpor 

Bolt kits exhaust manifolds

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22045 N/A

B30
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22145 N/A

V6
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
AQ175A
AQ205A

2 satser åtgår för komplett motor/2 sets required for compl. engine

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22183 N/A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22006 N/A

V8
500A, 500B, 501A, 501B
570A, 571A, 572A
AQ200D, AQ200F, AQ211A
AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
AQ231A, AQ231B
AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ280A
AQ290A
AQ311A, AQ311B
BB231A
BB261A

2 satser åtgår för komplett motor/2 sets required for compl. engine

5.0, 5.7, V8
5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-E, 5.0GXi-B, 5.0GXi-BF, 5.0GXiE-P, 5.0GXi-P, 
5.0GXi-C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 5.0OSi-CF, 5.0OSI-D,  
5.0OSi-DF, 5.0OSi-B, 5.0OSi-BF, 5.0GXi-270-R 
5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7GL-A, 5.7GL-B, 5.7GL-E, 5.7GXi-C, 5.7GXi-CF, 
5.7GiE-300-P, 5.7Gi-300-P, 5.7Gi-300-R, 5.7GXiE-320-R, 5,7GXiE-
P, 5.7GXi-P,  5.7OSi-A, 5.7OSi-AF, 5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 5,7GiI-B, 
5.7GXiI-C 
V8-270-E-A, V8-270-E-B,  V8-300-B, V8-300-E-B, V8-320-B, V8-320-E-B
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Avgaskrökar

Exhaust bends

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
16037 857037, 841847, 855380, 856895

V6
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
AQ175A
AQ205A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16071 3863071, 3857798

3.0
3.0GLM-A, 3.0GLM-B, 3.0GLM-C, 3.0GLP-A, 3.0GLP-B, 3.0GLP-
C, 3.0GSM-A, 3.0GSM-B, 3.0GSM-C, 3.0GSMBYMCE, 3.0GSMLKD, 
3.0GSMNCS, 3.0GSMWTR, 3.0GSP-A, 3.0GPS-B, 3.0GSP-C, 
3.0GSPBYMCE, 3.0GSPEFS, 3.0GSPLKD, 3.0GSPNCS, 3.0GSPWTR

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16964 3889964

V6
4.3Gi-200-R, 4.3GL-J, 4.3GL-JF, 4.3GL-P, 4.3GXi-225-R, 4.3GXi-J, 4.3GXi-
JF, 4.3GXi-P, 4.3GXi-Q, 4.3GXiE-225-R, 4.3GXiE-M, 4.3GXiE-P, 4.3GXiE-
Q, 4.3OSi-J, 4.3OSi-JF, V6-200-A, V6-225-A, V6-225-E-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16061 3863061

4.3, V6. 5.0, 5.7, V8
4.3GXiE-M, 4,3GXi-P, 4.3GXi-Q, 4.3GXi-225-R, 4.3Gi-200-R, 4.3GXi-B, 
4.3GXi-BF, 4.3GXi-A, 4.3GXi-C, 4.3GXi-CF, 4.3GXi-D, 4.3GXi-DF, 4.3GXi-E, 
4.3GXi-EF, 4.3GXi-F, 4.3GXi-FF
4.3GL-P, 4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D,, 4.3GL-E, 4.3GL-EF, 4.3GL-G, 
4.3GL-EF, 4.3GL-
4.3OSi-E, 4.3OSi-EF, 4.3OSi-J, 4.3OSi-JF
V6-200-A
V6-225-A, V6-225-E-A

5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-E, 5.0GXi-B, 5.0GXi-BF, 5.0GXiE-P, 5.0GXi-P,  
5.0GXi-C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 5.0OSi-CF, 5.0OSI-D, 5.0OSi-DF, 
5.0OSi-B, 5.0OSi-BF, 5.0GXi-270-R

5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7GL-A, 5.7GL-B, 5.7GL-E, 5.7GXi-C, 5.7GXi-CF,  
5.7GiE-300-P, 5.7Gi-300-P, 5.7Gi-300-R, 5.7GXiE-320-R, 5,7GXiE-P, 5.7GXi-P,   
5.7OSi-A, 5.7OSi-AF, 5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 5,7GiI-B, 5.7GXiI-C

V8-270-E-A, V8-270-E-B,  V8-300-B, V8-300-E-B, V8-320-B, V8-320-E-B
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Avgaskrökar

Exhaust bends

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16061-1 3862627 High rise 3”

4.3, V6. 5.0, 5.7, V8
4.3GXiE-M, 4,3GXi-P, 4.3GXi-Q, 4.3GXi-225-R, 4.3Gi-200-R, 4.3GXi-B, 
4.3GXi-BF, 4.3GXi-A, 4.3GXi-C, 4.3GXi-CF, 4.3GXi-D, 4.3GXi-DF, 4.3GXi-E, 
4.3GXi-EF, 4.3GXi-F, 4.3GXi-FF
4.3GL-P, 4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D,, 4.3GL-E, 4.3GL-EF, 4.3GL-G, 
4.3GL-EF, 4.3GL-
4.3OSi-E, 4.3OSi-EF, 4.3OSi-J, 4.3OSi-JF
V6-200-A
V6-225-A, V6-225-E-A

5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-E, 5.0GXi-B, 5.0GXi-BF, 5.0GXiE-P, 5.0GXi-P,  
5.0GXi-C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 5.0OSi-CF, 5.0OSI-D, 5.0OSi-DF, 
5.0OSi-B, 5.0OSi-BF, 5.0GXi-270-R

5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7GL-A, 5.7GL-B, 5.7GL-E, 5.7GXi-C, 5.7GXi-CF,  
5.7GiE-300-P, 5.7Gi-300-P, 5.7Gi-300-R, 5.7GXiE-320-R, 5,7GXiE-P, 5.7GXi-P,   
5.7OSi-A, 5.7OSi-AF, 5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 5,7GiI-B, 5.7GXiI-C

V8-270-E-A, V8-270-E-B,  V8-300-B, V8-300-E-B, V8-320-B, V8-320-E-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16200 833583 Rostfri/Stainless

16374 859015 Packning/Gasket

MD1B, MD2B, MD3B, MD6, MD7, MD11, MD17
MD2B, MD11C, MD11D

Connection: Flange
Exhaust Hose: 44,5mm, 1 3/4” 
Water Hose: 16mm, 5/8”, Uni
Material: Stainless EN 1.4404/316L

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16100 833998 Rostfri/Stainless

MD1B, MD2B, MD3B, MD6, MD7, MD11, MD17

MD6B 
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D
Vattenanslutning/Water connection: 16 mm / 5/8”
Gänga/Thread: 1 3/4”

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16102 833583 Rostfri/Stainless
16374/16015 803374/859015 Packning/Gasket

MD1B, MD2B, MD3B, MD6, MD7, MD11, MD17
Connection: Flange
Exhaust Hose: 44,5mm, 1 3/4” 
Water Hose: 16mm, 5/8”, Uni
Material: Stainless EN 1.4404/316L
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Avgaskrökar
Exhaust bends

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16300 838224 Rostfri/Stainless

16374 859015 Packning/Gasket

MD5
MD5A, MD5B, MD5C

Connection: Flange
Exhaust Hose: 44,5mm, 1 3/4” 
Water Hose: 16mm, 5/8”, Angled against Exhaust connection
Material: Stainless EN 1.4404/316L

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16101 833998 Rostfri/Stainless

MD1B, MD2B, MD3B, MD6, MD7, MD11, MD17
Connection: Thread
Exhaust Hose: 44,5mm, 1 3/4” 
Water Hose: 16mm, 5/8”, Uni
Material: Stainless EN 1.4404/316L

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16302 838224 Rostfri/Stainless
16374 803374/859015 Packning/Gasket

MD5
MD5A, MD5B, MD5C

Connection: Flange
Exhaust Hose: 44,5mm, 1 3/4” 
Water Hose: 16mm, 5/8”, Angled from Exhaust connection
Material: Stainless EN 1.4404/316L

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16304 838224 Rostfri/Stainless
16374 803374/859015 Packning/Gasket

MD5
MD5A, MD5B, MD5C

Connection: Flange
Exhaust Hose: 44,5mm, 1 3/4” 
Water Hose: 16mm, 5/8”, Uni direction
Material: Stainless EN 1.4404/316L

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16400 818359 Rostfri/Stainless

MD21
MD21A, MD21B

Slanganslutning/Hose connector: 60 mm
Totallängd/Length: 260mm
Gänga/Thread: 3/4”

2001, 2002, 2003
Connection: Flange
Exhaust Hose: 44,5 mm, 1 3/4” 
Water Hose: 16 mm uni direction
Material: Stainless EN 1.4404/316L

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16790 840690 Rostfri/Stainless
16902 840902 Packning/Gasket
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Avgaskrökar

Exhaust bends

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16240 3584413 Rostfri/Stainless
16480 21194801 Packning/Gasket

D2-60, D2-75
D2-60F
D2-75, D2-75B, D2-75C, D2-75F

Connection: 5 x bolt
Exhaust Hose: 89mm, 3 1/2”
Water Hose: 25mm, 1”
Material: Stainless EN 1.4404/316L

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16222 21424345 Rostfri/Stainless
16596 888596 Packning/Gasket

D2-50, D2-55, MD22
D2-50F, D2-55A, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F, 
MD22, MD22A, MD22L-A, MD22L-B, MD22P-B

Connection: Flange
Exhaust Hose: 57mm, 2 1/4” 
Water Hose: 30mm
Material: Stainless EN 1.4404/316L

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16223 21424345 Rostfri/Stainless
16596 888596 Packning/Gasket

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16750 861906 Rostfri/Stainless

16190 861907 Packning/Gasket

D1, D2, 2010, 2020, 2030, 2040
D1-13A, D1-13B, D1-13F
D1-20A, D1-20B, D1-20F
D1-30A, D1-30B, D1-30F
D2-40A, D2-40B, D2-40F
MD2010A, MD2010B, MD2010C, MD2010D
MD2020A, MD2020B, MD2020C, MD2020D
MD2030A, MD2030B, MD2030C, MD2030D
MD2040A, MD2040B, MD2040C, MD2040D

D2-55, MD22
D2-50F, D2-55A, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F, D2-60F, 
MD22A, MD22L-A, MD22L-B, MD22P-B

Connection: Flange
Exhaust Hose: 57mm, 2 1/4” 
Water Hose: 30mm Uni direction
Material: Stainless EN 1.4404/316L
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Avgaskrökar

Exhaust bends

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16261 845261 Gjutjärn/Iron cast

30, 40
TMD30A, TAMD30A, AD30A, AQAD30A
TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C, AQD40A, 
AQAD40A, AD40B, AQAD40B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16963 859963, 858481 Gjutjärn/Iron cast

31, 41
AD31B
TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A
TMD31B, TMD31D, TMD31L-A
AD41B, AD41D, D41B
TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41L-A
TAMD41M-A, TAMD41P-A, TMD41B, TMD41D, TMD41L-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16415 855963, 877415, 858841 Gjutjärn/Iron cast 

31, 41
TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, TMD31L-
A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, AD31, AD31B
TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TMD41D, TMD41L-A, 
TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, AD41A, 
D41B, AD41B, AD41BJ, AD41D

Ersätter avgaskrök med spjäll / replaces exhaust bends with throttle

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16832 22948832, 21684826, 3884701 Gjutjärn/Iron cast

D4
D4-145I-G, D4-150A-G, D4-175I-G
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-B, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-230A-G, D4-230I-G
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, 
D4-260A-F, D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, 
D4-260I-F, D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E
D4-270A-G, D4-270I-G
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, 
D4-300A-G, D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, 
D4-300D-F, D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F, 
D4-300I-G
D4-320A-G, D4-320I-G
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22102 N/A

B30
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A
BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22146 N/A

V6
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
AQ175A
AQ205A

2 satser åtgår för komplett motor / 2 kits required for complete engine

Till avgaskrök 16037 / For exhaust bend 16037

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16008 N/A

V8
500A, 500B, 501A, 501B
570A, 571A, 572A
AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
AQ231A, AQ231B, BB231A
AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ280A
AQ290A
AQ311A, AQ311B
BB261A

Till avgaskrök 16384 / For exhaust bend 16384

Monteringssatser avgaskrökar
Installation kits exhaust bends

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16001 N/A

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A, AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MB20A, MB20B, MB20C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16341 806341 Täcklock / end cover

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A, AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MB20A, MB20B, MB20C
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Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Packningar avgaskrökar
Gaskets exhaust bends

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16374 859015, 803374
Passar krökar 16200, 16101, 
16304 / fits elbows 16200, 

16101, 16304

MB10, MD1, MD2, MD3, MD5, MD6, MD7, MD11, MD17
MB10A
MD1A, MD1B
AQD2B, D2, MD2, MD2A, MD2B
MD3B
MD5A, MD5B, MD5C
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16140 859140, 819720
Passar krök 16400 / fits 
exhaust elbow 16400

MD19, MD21, MD27, MD29, MD32
AQD19, MD19
AQD21A, AQD21B
MD21A, MD21B
AQD27, MD27
AQD29, AQD29A, MD29, MD29A
AQD32A, MD32A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16191 3863191

4.3, V6. 5.0, 5.7, V8
4.3GXiE-M, 4,3GXi-P, 4.3GXi-Q, 4.3GXi-225-R, 4.3Gi-200-R, 4.3GXi-B, 
4.3GXi-BF, 4.3GXi-A, 4.3GXi-C, 4.3GXi-CF, 4.3GXi-D, 4.3GXi-DF, 4.3GXi-E, 
4.3GXi-EF, 4.3GXi-F, 4.3GXi-FF
4.3GL-P, 4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D,, 4.3GL-E, 4.3GL-EF, 4.3GL-G, 
4.3GL-EF, 4.3GL-
4.3OSi-E, 4.3OSi-EF, 4.3OSi-J, 4.3OSi-JF
V6-200-A
V6-225-A, V6-225-E-A

5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-E, 5.0GXi-B, 5.0GXi-BF, 5.0GXiE-P, 5.0GXi-P,  
5.0GXi-C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 5.0OSi-CF, 5.0OSI-D, 5.0OSi-DF, 
5.0OSi-B, 5.0OSi-BF, 5.0GXi-270-R

5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7GL-A, 5.7GL-B, 5.7GL-E, 5.7GXi-C, 5.7GXi-CF,  
5.7GiE-300-P, 5.7Gi-300-P, 5.7Gi-300-R, 5.7GXiE-320-R, 5,7GXiE-P, 5.7GXi-P,   
5.7OSi-A, 5.7OSi-AF, 5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 5,7GiI-B, 5.7GXiI-C

V8-270-E-A, V8-270-E-B,  V8-300-B, V8-300-E-B, V8-320-B, V8-320-E-B

Art. nr/Part no  OEM nr

22134 3582676, 842913, 859002

30, 31, 40, 41
MD30A
MD31A
MD40A
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Packningar avgaskrökar
Gaskets exhaust bends

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16190 861907

D1, D2, MD2010, MD2020, MD2030, MD2040
D1-13, D1-13B, D1-13F
D1-20, D1-20B, D1-20F
D1-30, D1-30B, D1-30F
D2-40, D2-40B, D2-40F
MD2010, MD2010B, MD2010C, MD2010D
MD2020, MD2020B, MD2020C, MD2020D
MD2030, MD2030B, MD2030C, MD2030D
MD2040, MD2040B, MD2040C, MD2040D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16902 840902, 3875050

2001, 2002, 2003, MD6, MD7
2001, 2002, 2003, 2003T, MD6, MD7
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG, 2001D, 2001R
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG, 2002D
2003, 2003 SOLAS, 2003AG, 2003B, 2003B SOLAS, 2003BG, 2003D, 
2003R, 2003R SOLAS
2003T, 2003TB, 2003TB SOLAS, 2003TR
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16480 21194801
Passar krök 16240 / fits 
exhaust elbow 16240

D2-60, D2-75
D2-60F
D2-75, D2-75B, D2-75C, D2-75F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16596 888596
Passar krök 16222, 16223 / fits 
exhaust elbow 16222, 16223

D2-50, D2-55, D2-60, D2-75
D2-50F
D2-55, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-60F
D2-75, D2-75B, D2-75C, D2-75F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16834 859834
Passar krök OEM 3589544 / fits 
exhaust elbow OEM 3589544 

D2-50, D2-55, 22, 31
D2-50F
D2-55, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
MD22, MD22A, MD22L, MD22P, TMD22A, TMD22B, TMD22-B, TMD22P-
C, MD22P-B, MD22L-B, TAMD22-B, TAMD22P-B
TAMD31S, TAMD31S-A
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Kyl- & avgassystem • Cooling & exhaust system
Packningar avgaskrökar
Gaskets exhaust bends

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

900612 1275549
900613 8631549

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C, D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, 
D3-110I-G
D3-130A-A, D3-130I-A, D3-130A-B, D3-130I-B, D3-130A-C, D3-130I-C 
D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G, 
D3-140I-G
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, D3-150I-G
D3-160A-A, D3-160I-A, D3-160A-B, D3-160I-B, D3-160A-C, D3-160I-C
D3-170I-D, D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F
D3-170A-G, D3-170I-G
D3-190A-B, D3-190I-B, D3-190A-C, D3-190I-C
D3-200I-D, D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, 
D3-200A-G, D3-200I-G
D3-220I-D, D3-220I-E, D3-220I-F, D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F
D3-220A-G, D3-220I-G

Turboaggregat
Turbo chargers

Art. nr/Part no  OEM nr Info

17341 3801341 IHI, Japan

D2-60, D2-75
D2-60F, D2-75, D2-75B, D2-75-C, D2-75F

Art. nr/Part no  OEM nr Info

17282 3802082, 3581528, 860916, 838695 Borg Warner

31A, 31B, 31P, KAD32, 41B, 41D
AQAD31A, AQAD31B, AD31A, AD31B, AD31L-A, AD31P-A, TMD31A, 
TMD31B, TAMD31A, TAMD31B, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A

KAD32P

AD41D, D41D, TAMD41B, TAMD41D

Tillverkningsår motorer / engine model year: 1996-2008
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Turboaggregat
Turbo chargers

Art. nr/Part no  OEM nr Info

17070 3802070, 861260, 838697, 860916 Borg Warner

41A, 41B, 41D, 41L, 41M,  KAD42, KAD43
TAMD41A, TMD41A
AD41B, AD41BJ, D41B, TAMD41B, TMD41B
TMD41L-A, TAMD41M-A, AD41D, D41D
KAD42A, KAMD42A, KAD42P-A, KAMD42P-A, KAD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B

Tillverkningsår motorer / engine model year: 1993-2003

Art. nr/Part no  OEM nr Info

17125 3583006, 3802125 Borg Warner

KAD43, KAD44, KAD300
KAD43P, KAMD43P, KAD43P-A, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-A, KAMD44P-A, KAD44P, KAD44P-B, KAMD44P-B, 
KAD44P-C, KAMD44P-C,
KAD300-A, KAMD300-A

Tillverkningsår motorer / engine model year: 2001-2004

Art. nr/Part no  OEM nr Info

17112 3802112, 3581012, 3802105 Borg Warner

KAD44
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-C

Tillverkningsår motorer / engine model year: 1995-2010

Packningssatser avgaskrök - turbo 
Gasket kits turbo connection

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22034 N/A

2003T
2003T, 2003TB
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Packningssatser avgaskrök - turbo 

Gasket kits turbo connection

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22139 3582595, 876398, 875646

30, 40
AD30A, AQAD30A
TAMD30A, TMD30A

AQAD40A, AQAD40B, AQD40A
TAMD40A, TAMD40B, TMD40A, TMD40B, TMD40C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22138 3582563, 876312, 876108

31, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, KAD300
AD31A, AD31B, AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, AQAD31A
TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-A,  
TAMD31P-A, TMD31A, TMD31B, TMD31D, TMD31L-A, 
KAD32P-A
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, AQAD41A
D41A, D41B, D41D, D41L-A
TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41L-A
TAMD41M-A, TAMD41P-A, TMD41A, TMD41B, TMD41D, TMD41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A
KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C
KAD300A, KAMD300A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16676
23557470, 23557475, 

3582676, 859111, 3581570

ingår även i / also 
included in 22138, 

22139, 23041 

30, 40, 31, 32, 41, 42, 43, 44, 300, D4, D6
AD30A, AQAD30A
TAMD30A, TMD30A
AQAD40A, AQAD40B, AQD40A
TAMD40A, TAMD40B, TMD40A, TMD40B, TMD40C AD31A, AD31B, 
AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD. AQAD31A, TAMD31A, TAMD31B, 
TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TMD31A, TMD31B, 
TMD31D, TMD31L-A
KAD32P-A
AD41A, AD41B, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, AQAD41A, D41A, 
D41B, D41D, D41L-A, TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, 
TAMD41L-A, TAMD41M-A, TAMD41P-A, TMD41A, TMD41B, TMD41D, 
TMD41L-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P-A, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, 
KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300A, KAMD300A.
D4-180I-F, D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E 
D4-210A-A, D4-210I-A, D4-210I-B 
D4-225A-F, D4-225I-F, D4-225A-B, D4-225I-B, D4-225A-C, D4-225A-D, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225A-E, D4-225I-E
D4-260A-F, D4-260D-F, D4-260I-F, D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, 
D4-260A-D, D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260I-A, D4-260I-B, 
D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260D-E, D4-260I-E, D4-260A-E
D4-300A-F, D4-300D-F, D4-300I-F, D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, 
D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300A-E, 
D4-300D-E, D4-300D-D, D4-300I-E
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E 
D6-310I-A, D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310D-B, 
D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310A-E, 
D6-310D-E, D6-310I-E 
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330D-B, D6-330D-C, 
D6-330D-D, D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330A-E, D6-330D-E, 
D6-330I-E
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370D-B, D6-370D-C, 
D6-370D-D, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370A-E, 
D6-370D-E, D6-370I-E
D6-400A-E
D6-435D-A, D6-435D-D, D6-435D-C, D6-435D-E, D6-435I-A, D6-435I-C, 
D6-435I-D, D6-435I-E
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23055 87643

60
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23054 3883844

70
TAMD70D, TAMD70E

Packningssatser avgaskrök - turbo 
Gasket kits turbo connection

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

90061 3883844

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C
D3-130A-A, D3-130I-A, D3-130A-B, D3-130I-B, D3-130A-C, D3-130I-C 
D3-160A-A, D3-160I-A, D3-160A-B, D3-160I-B, D3-160A-C, D3-160I-C 
D3-190A-B, D3-190I-B, D3-190A-C, D3-190I-C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23041 3588435

D4, D6
D4-180I-F, D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E 
D4-210A-A, D4-210I-A, D4-210I-B 
D4-225A-F, D4-225I-F, D4-225A-B, D4-225I-B, D4-225A-C, D4-225A-D, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225A-E, D4-225I-E
D4-260A-F, D4-260D-F, D4-260I-F, D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, 
D4-260A-D, D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260I-A, D4-260I-B, 
D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260D-E, D4-260I-E, D4-260A-E
D4-300A-F, D4-300D-F, D4-300I-F, D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, 
D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300A-E, 
D4-300D-E, D4-300D-D, D4-300I-E

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E 
D6-310I-A, D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310D-B, 
D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310A-E, 
D6-310D-E, D6-310I-E 
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330D-B, D6-330D-C, 
D6-330D-D, D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, D6-330A-E, D6-330D-E, 
D6-330I-E
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370D-B, D6-370D-C, 
D6-370D-D, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370A-E, 
D6-370D-E, D6-370I-E
D6-400A-E
D6-435D-A, D6-435D-D, D6-435D-C, D6-435D-E, D6-435I-A, D6-435I-C, 
D6-435I-D, D6-435I-E
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Ljuddämpare

Silencer

C

B

A

H

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/ 
Replaces

ØA
mm

B
mm

C
mm

H
mm

Liter

16725 828064 45 200 320 150 4
16726 51 200 340 150 4
16727 51 300 430 150 6

16730 842768 89 450 660 190 16

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/ 
Replaces

ØA
mm

B
mm

C
mm

H
mm

Liter

16703 40 200 310 155 4

16704 45 200 310 155 4

167041 45 300 410 150 6

16705 51 200 320 150 4

167051 51 300 410 150 6

16706 51 400 510 150 8

16707 57 300 420 150 6

16708 60 300 430 155 6

16711 76 400 560 160 8

C

B

A

H

Typ A
Rak ingång - rak utgång / straight inlet - straigh outlet
Gavlar tillverkade av rostfritt stål / end caps made of stainless steel

Typ B
Rak ingång - vinklad utgång / straight inlet - angled outlet
Gavlar tillverkade av rostfritt stål / end caps made of stainless steel
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16970 N/A

Skarvrör 90° rostfritt / Stainless joint pipe 90°
Diameter: 45 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16971 N/A

Skarvrör 90° rostfritt / Stainless joint pipe 90°
Diameter: 51 mm

Skarvrör 60° rostfritt
Joint pipes 60° stainless

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16990 N/A

Skarvrör 60° rostfritt  / Stainless joint pipe 60° 
Diameter: 45 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16991 N/A

Skarvrör 60° rostfritt  / Stainless joint pipe 60° 
Diameter: 51 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

P1171 N/A

Skarvrör rak rostfritt / Stainless joint pipe straight
Diameter: 45 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16993 N/A

Skarvrör 60° rostfritt / Stainless joint pipe 90°
Diameter: 89 mm
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Avgasslangar avgaskrökar

Exhaust hoses exhaust bends

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16007 952980 Ø 57 mm, length 200 mm

B16, B18, B20, V8, MD19, MD21, MD29, MD32
AQ80, AQ80S
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ100
AQ110, AQ120, AQ120A
AQ105A, AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
AQD19, AQD21A, AQD21B
AQD27, AQD29, AQD29A, AQD32A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16751 24069348, 834751 Ø 95 mm, length 160 mm

V6, V8
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
AQ175A, AQ205A
500A, 500B, 501A, 501B
570A, 571A, 572A
AQ200D, AQ200F, AQ211A
AQ225D, AQ225E, AQ225F
AQ231A, AQ231B
AQ255B, AQ260A, AQ260B,
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ280A, AQ290A
AQ311A, AQ311B
BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C, BB231A
BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C, BB261A

För avgaskrök 16384,  4 slangklammer 19012 åtgår (ingår ej) / For exhaust 
bend 16384, 4 hose clamps 19012 required (not incl)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

16010 952986 Ø 75 mm, length 130 mm

B30, V8 Ford
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C
AQ190A, AQ240A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19955 858729, 858955 Ø 88,9 mm, length 75 mm

31, 41
AD31, AD31A, AQAD31A, AD31B, TAMD31A
D41A, D41B, AQAD41A, AD41A, AD41B, AD41BJ, TAMD41A
med drev 290A, DP-A, DP-B, DP-A1, DP-B1, SP-A, SP-A1, SP-A2

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19596 860396 Ø 102 mm, length 110 mm

31, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44
MD31A, AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31XD, AD31L-A, AD31P-A, TMD31B, 
TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, TAMD31M
KAD32P, KAD32P-A
D41B, D41D, AD41D, AD41B, AD41BJ, AD41L-A, AD41P-A, TAMD41P
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42B, KAMD42P-A, TAMD42B, 
TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAD43P-B, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44P, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C, KAD300, KAD300-A
Med drev/with drive DP-D, DP-D1, DP-E, DP-G, DP-S, SP-C1, DPX-R, DPX-C, 
DPX-S, DPX-S1
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Avgasslangar avgaskrökar

 Exhaust hoses exhaust bends

5.7Gi-300-J, 5.7Gi-300-JF, 5.7Gi-300-N, 5.7Gi-300-P, 5.7Gi-300-R, 5.7Gi-A, 
5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7Gi-C, 5.7Gi-CF, 5.7Gi-D, 5.7Gi-DF, 5.7Gi-E, 5.7Gi-EF, 
5.7Gi-F, 5.7Gi-FF, 5.7Gi-G, 5.7Gi-GF, 5.7GiE-300-J, 5.7GiE-300-JF, 5.7GiE-300-K, 
5.7GiE-300-KF, 5.7GiE-300-M, 5.7GiE-300-N, 5.7GiE-300-P, 5.7GiE-300-R, 
5.7GiL-A, 5.7GiL-B, 5.7GiL-C, 5.7GiL-D, 5.7GiL-E, 5.7GiIMDA, 5.7GiINCCCE, 
5.7GiPLKDCE, 5.7GiPLKECE, 5.7GiPMDA, 5.7GiPMDACE, 5.7GiPNCACE, 
5.7GiPNCBCE, 5.7GiPNCMCE, 5.7GiINCSCE, 5.7GL-A, 5.7GL-B,5.7GL-C, 
5.7GL-D, 5.7GL-E, 5.7GLiMDA, 5.7GLiPLKDCE, 5.7GLPLKA, 5.7GLPLKD, 
5.7GLPLKE, 5.7GLPMDA, 5.7GLPNCS, 5.7GSICPLKD, 5.7GSIPBYCCE, 
5.7GSIPEFS, 5.7GSIPLKE, 5.7GSIPWTR, 5.7GSPBYC, 5.7GSPEFS, 5.7GSPLKE, 
5.7GSPWTR, 5.7GXi-320-R, 5.7GXi-A, 5.7GXi-B, 5.7GXi-C, 5.7GXi-CF, 
5.7GXi-D, 5.7GXi-DF, 5.7GXi-E, 5.7GXi-EF, 5.7GXi-F, 5.7GXi-FF, 5.7GXi-G, 
5.7GXi-GF, 5.7GXi-H, 5.7GXi-HF, 5.7GXi-J, 5.7GXi-JF, 5.7GXi-N, 5.7GXi-P
5.7GXiE-320-R, 5.7GXiE-J, 5.7GXiE-JF, 5.7GXiE-K, 5.7GXiE-KF, 5.7GXiE-
M, 5.7GXiE-MF, 5.7GXiE-N, 5.7GXiE-P, 5.7GXiL-B, 5.7GXiL-B, 5.7GXiL-C, 
5.7GXiL-D, 5.7GXiL-E, 5.7GXiL-F, 5.7OSi-300-J, 5.7OSi-300-JF, 5.7OSi-A, 
5.7OSi-B, 5.7OSi-C, 5.7OSi-D, 5.7OSi-DF, 5.7OSi-E, 5.7OSi-EF, 5.7OSi-G, 
5.7OSi-GF, 5.7OSiE-300-J, 5.7OSiE-300-JF, 5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 5.7OSXi-
B, 5.7OSXi-BF, 5.7OSXi-C, 5.7OSXi-CF, 5.7OSXi-D, 5.7OSXi-DF, 5.7OSXi-E, 
5.7OSXi-EF, 5.7OSXi-G, 5.7OSXi-GF, 5.7OSXi-J, 5.7OSXi-JF

5.8FIIHUBCE, 5.8FIIHUECE, 5.8FIPHUECE, 5.8FIPHURCE, 5.8FIPMDA, 
5.8FIPMDM, 5.8FIPNCACE, 5.8FIPNCBCE, 5.8FIPNCMCE, 5.8FIPNCSCE, 
5.8FLIHUB, 5.8FLIHUE, 5.8FLINCC, 5.8FLINCS, 5.8FLPHUE, 5.8FLPHUR, 
5.8FLPMDA, 5.8FLPNCA, 5.8FLPNCB, 5.8FLPNCM, 5.8FLPNCS, 5.8FSIINCC, 
5.8FSINCS, 5.8FSIPHUBCE, 5.8FSIPHURCE, 5.8FSIPNCACE, 5.8FSIPNCD, 
5.8FSIPNCS

V8-280-J, V8-280-M, V8-280-N, V8-280-P, V8-270-A, V8-270-B, V8-270-E-A, 
V8-270-E-B, V8-300-A, V8-300-B, V8-300-C-G, V8-300-C-H, V8-300-C-J, 
V8-300-C-K, V8-300-C-M, V8-300-C-N, V8-300-C-P, V8-300-C-R, V8-300-C-
S, V8-300-CE-G, V8-300-CE-H, V8-300-CE-J, V8-300-CE-K, V8-300-CE-M, 
V8-300-CE-N, V8-300-CE-P, V8-300-CE-R, V8-300-CE-S, V8-300-E-A, V8-300-E-
B, V8-320-A, V8-320-B, V8-320-E-A, V8-320-E-B, V8-320-C-D, V8-350-C-D, 
V8-350-C-G, V8-350-C-H, V8-350-C-J, V8-350-C-K, V8-350-C-M, V8-350-C-N, 
V8-350-C-P, V8-350-C-R, V8-350-C-S, V8-350-CE-D, V8-350-CE-G, V8-350-CE-
H, V8-350-CE-J, V8-350-CE-K, V8-350-CE-M, V8-350-CE-N, V8-350-CE-P, 
V8-350-CE-R, V8-350-CE-S, V8-380-C-A, V8-380-C-B, V8-380-C-B, V8-380-C-D, 
V8-380-C-J, V8-380-C-K, V8-380-C-M, V8-380-C-N, V8-380-CE-A, V8-380-CE-
B, V8-380-CE-D, V8-380-CE-J, V8-380-CE-K, V8-380-CE-M, V8-380-CE-N, 
V8-380-CE-P, V8-430-C-J, V8-430-C-K, V8-430-C-M, V8-430-C-N, V8-430-C-P, 
V8-430-CE-D, V8-430-CE-J, V8-430-CE-K, V8-430-CE-M, V8-430-CE-N, 
V8-430-CE-P

7.4GIINCCCE, 7.4GIPBYCCE, 7.4GIPLKDCE, 7.4GIPLKECE, 7.4GIPNCBCE, 
7.4GLINCC, 7.4GLINCS, 7.4GLPLKD, 7.4GLPLKE, 7.4GLPNCB, 7.4GLPNCS, 
7.4GSIINCC, 7.4GSIPBYCCE, 7.4GSIXNCB

8.1Gi-E, 8.1Gi-EF, 8.1Gi-F, 8.1Gi-FF, 8.1Gi-G, 8.1Gi-GF, 8.1Gi-H, 8.1Gi-HF, 8.1Gi-J, 
8.1Gi-JF, 8.1GiE-J, 8.1GiE-JF, 8.1GiE-K, 8.1GiE-KF, 8.1GiE-M, 8.1GiE-MF, 8.1GiE-P, 
8.1GXi-D, 8.1GXi-DF, 8.1GXi-E, 8.1GXi-EF, 8.1GXi-F, 8.1GXi-FF, 8.1GXi-G, 
8.1GXi-GF, 8.1GXi-J, 8.1GXi-JF, 8.1GXiE-J, 8.1GXiE-JF, 8.1GXiE-K, 8.1GXiE-KF, 
8.1GXiE-M, 8.1GXiE-P, 8.1OSi-A, 8.1OSi-AF, 8.1OSi-B, 8.1OSi-BF, 8.1OSi-C, 
8.1OSi-CF, 8.1OSi-D, 8.1OSi-DF, 8.1OSiE-J, 8.1OSi-JF, 8.1OSiE-J, 8.1OSiE-JF, 
8.2GSIPBYCCE, 8.2GSIXNCB

DPX375-A, DPX375-B, DPX375-BF, DPX375-CF, DPX385XBYDCE, 
DPX385XEFS, DPX385XLKE, DPX415XBYDCE, DPX415XEFS, 
DPX415XLKE, DPX420-A, DPX420-B, DPX420-BF, DPX420-CF

Med drev SX-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19450 3863450, 3852741 Ø 88,9 mm (3,5”)

22, D3, 3.0, 4.3, 5.0, 5.7, 7.4, 8.1, 8.2

MD22P,  TAMD22P-B, TMD22B
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130A-C
D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G, D3-140A-H
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C
D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, D3-170A-G, D3-170A-H
D3-190A-B, D3-190A-C
D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200A-G,D3-200A-H
D3-220A-D, D3-220A-E, D3-220A-F, D3-220A-G, D3-220A-H

3.0GLM-A, 3.0GLM-B, 3.0GLM-C, 3.0GLMMDA, 3.0GLP-A, 3.0GLP-B, 3.0GLP-
C, 3.0GLP-D, 3.0GLP-E, 3.0GLP-J, 3.0GLP-N, 3.0GSM-A, 3.0GSM-B, 3.0GSM-C, 
3.0GSMBYMCE, 3.0GSMLKD, 3.0GSMNCS, 3.0GSMWTR, 3.0GSP-A, 3.0GSP-B, 
3.0GSP-C, 3.0GSPBYMCE, 3.0GSPEFS, 3.0GSPLKD, 3.0GSPMDA, 3.0GSPNCS, 
3.0GSPWTR, 3.0GXi-J, 3.0GXiC-J

4.3Gi-200-R, 4.3GiJBYA, 4.3GiPBYCCE, 4.3GiPEFS, 4.3GiPLKDCE, 
4.3GiPLKECE, 4.3GiPNCACE, 4.3GiPNCBCE, 4.3GiPNCMCE, 4.3GiPNCSCE, 
4.3GiPWTRCE, 4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D, 4.3GL-E, 4.3GL-EF, 
4.3GL-G, 4.3GL-GF, 4.3GL-A, 4.3GL-J, 4.3GL-JF, 4.3GL-P, 4.3GLMMDA, 
4.3GLPBYC, 4.3GLPEFS, 4.3GLPLKD, 4.3GLPLKE, 4.3GLPMDA, 4.3GLPNCA, 
4.3GLPNCB, 4.3GLPNCS, 4.3GLPWTR, 4.3GSJBYA, 4.3GSJLKD, 4.3GSJNCC, 
4.3GSJNCS, 4.3GSPBYC, 4.3GSPLKD, 4.3GSPLKE, 4.3GSPMDA, 4.3GSPNCA, 
4.3GSPNCB, 4.3GSPNCM, 4.3GSPNCS, 4.3GSPWTR, 4.3GXi-225-R, 4.3GXi-
A, 4.3GXi-B,4.3GXi-BF, 4.3GXi-C, 4.3GXi-CF, 4.3GXi-D, 4.3GXi-DF, 4.3GXi-E, 
4.3GXi-EF, 4.3GXi-F, 4.3GXi-FF, 4.3GXi-G, 4.3GXi-GF, 4.3GXi-J, 4.3GXi-JF, 
4.3GXi-P, 4.3GXi-Q, 4.3GXiE-225-R, 4.3GXiE-M, 4.3GXiE-P, 4.3GXiE-Q, 
4.3OSi-B, 4.3OSi-C, 4.3OSi-CF, 4.3OSi-D, 4.3OSi-DF, 4.3OSi-E, 4.3OSi-EF, 
4.3OSi-F, 4.3OSi-FF, 4.3OSi-G, 4.3OSi-GF, 4.3OSi-J, 4.3OSi-JF

V6-200-A, V6-200-C-G, V6-200-C-J, V6-200-C-M, V6-200-C-N, V6-200-C-P, 
V6-200-CE-N, V6-200-CE-P, V6-200-G, V6-200-J, V6-200-M, V6-200-N, V6-200-P, 
V6-225-A, V6-225-E-A, V6-240-C-G, V6-240-C-J, V6-240-C-M, V6-240-C-
N, V6-240-C-P, V6-240-CE-G, V6-240-CE-J, V6-240-CE-K, V6-240-CE-M, 
V6-240-CE-N, V6-240-CE-P, V6-240-G, V6-240-J, V6-240-M, V6-240-N, V6-240-P, 
V6-250-C-O, V6-250-CE-O, V6-250-O, V6-280-C-G, V6-280-C-J, V6-280-C-M, 
V6-280-C-N, V6-280-C-P, V6-280-CE-G, V6-280-CE-J, V6-280-CE-K, V6-280-CE-
M, V6-280-CE-N, V6-280-CE-P, V6-280-G, V6-280-J, V6-280-M, V6-280-N, 
V6-280-P

5.0FIPHUECE, 5.0FIPHURCE, 5.0FIPMDA, 5.0FIPMDM, 5.0FIPNCBCE, 5.0FIP-
NCSCE, 5.0FLPHUE, 5.0FLPHUR, 5.0FLPMDA, 5.0FLPNCB, 5.0FLPNCS, 
5.0GiPBYCCE, 5.0GiPEFS, 5.0GiPWTR, 5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-C, 5.0GL-D, 
5.0GL-E, 5.0GL-F, 5.0GL-FF, 5.0GL-H, 5.0GL-HF, 5.0GL-J, 5.0GL-JF, 5.0GLPBYC, 
5.0GLPEFS, 5.0GLPWTR, 5.0GXi-270-R, 5.0GXi-A, 5.0GXi-B, 5.0GXi-BF, 
5.0GXi-C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 5.0GXi-E, 5.0GXi-EF, 5.0GXi-F, 
5.0GXi-FF, 5.0GXi-G, 5.0GXi-GF, 5.0GXi-J, 5.0GXi-JF, 5.0GXi-N, 5.0GXi-P, 
5.0GXiE-270-R, 5.0GXiE-J, 5.0GXiE-JF, 5.0GXiE-K, 5.0GXiE-KF, 5.0GXiE-M, 
5.0GXiE-MF, 5.0GXiE-N, 5.0GXiE-P, 5.0OSi-B, 5.0OSi-BF, 5.0OSi-C, 5.0OSi-
D, 5.0OSi-DF, 5.0OSi-E, 5.0OSi-EF, 5.0OSi-F, 5.0OSi-FF, 5.0OSi-G, 5.0OSi-GF, 
5.0OSi-J, 5.0OSi-JF, 5.0OSiE-J, 5.0OSiE-JF
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4.3, V6. 5.0, 5.7, V8
4.3GIJBYA, 4.3GIJWTR, 4.3GIPBYCCE, 4.3GiPEFS, 4.3GIPLKDCE, 
4.3GIPLKECE, 4.3GIPNCACE, 4.3GIPNCBCE, 4.3GIPNCMCE, 4.3GIPNCSCE, 
4.3GIPWTRCE, 4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D, 4.3GL-E, 4.3GL-EF, 
4.3GL-G, 4.3GL-GF, 4.3GL-J, 4.3GL-JF, 4.3GL-P,  4.3GLMMDA, 4.3GLPBYC, 
4.3GLPEFS, 4.3GLPLKD, 4.3GLPLKE, 4.3GLPMDA, 4.3GLPNCA, 4.3GLPNCB, 
4.3GLPNCS, 4.3GLPWTR, 4.3GSJBYA, 4.3GSJLKD, 4.3GSJNCC, 4.3GSJNCS, 
4.3GSJWTR, 4.3GSPBYC, 4.3GSPLKD, 4.3GSPLKE, 4.3GSPMDA, 4.3GSPNCA, 
4.3GSPNCB, 4.3GSPNCM, 4.3GSPNCS, 4.3GSPWTR, 4.3GXi-225-R, 4.3GXi-
A, 4.3GXi-B, 4.3GXi-BF, 4.3GXi-C, 4.3GXi-CF, 4.3GXi-D, 4.3GXi-DF, 4.3GXi-E, 
4.3GXi-EF, 4.3GXi-F, 4.3GXi-FF, 4.3GXi-G, 4.3GXi-GF, 4.3GXi-J, 4.3GXi-JF, 
4.3GXi-P, 4.3GXi-Q, 4.3GXiE-225-R, 4.3GXiE-M, 4.3GXiE-P, 4.3GXiE-Q, 
4.3OSi-B, 4.3OSi-BF, 4.3OSi-C, 4.3OSi-CF, 4.3OSi-D, 4.3OSi-E, 4.3OSi-EF, 
4.3OSi-F, 4.3OSi-FF, 4.3OSi-G, 4.3OSi-GF, 4.3OSi-J, 4.3OSi-JF

V6-200-A, V6-225-A, V6-225-E-A

5.0FIPHURCE, 5.0FIPMDA, 5.0FIPNCBCE, 5.0FLPHUE, 5.0FLPHUR, 
5.0FLPMDA, 5.0FLPNCB, 5.0FLPNCS, 5.0GiPBYCCE, 5.0GiPEFS, 5.0GiPWTR
5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-C, 5.0GL-D, 5.0GL-E, 5.0GL-F, 5.0GL-FF, 5.0GL-H, 
5.0GL-HF, 5.0GL-J, 5.0GL-JF, 5.0GLPBYC, 5.0GLPEFS,5.0GLPWTR
5.0GXi-270-R, 5.0GXi-A, 5.0GXi-B, 5.0GXi-C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 5.0GXi-
DF, 5.0GXi-E, 5.0GXi-EF, 5.0GXi-F, 5.0GXi-FF, 5.0GXi-G, 5.0GXi-GF, 5.0GXi-J, 
5.0GXi-JF, 5.0GXi-N, 5.0GXi-P, 5.0GXiE-270-R, 5.0GXiE-J, 5.0GXiE-JF, 5.0GXiE-
K, 5.0GXiE-M, 5.0GXiE-MF, 5.0GXiE-N, 5.0GXiE-P, 5.0OSI-B, 5.0OSI-BF, 5.0OSI-
C, 5.0OSI-CF, 5.0OSI-D, 5.0OSI-DF, 5.0OSI-E, 5.0OSI-EF, 5.0OSI-F, 5.0OSI-FF, 
5.0OSI-G, 5.0OSI-GF, 5.0OSI-J, 5.0OSI-JF, 5.0OSIE-J, 5.0OSIE-JF,

5.7Gi-300-J, 5.7Gi-300-JF, 5.7Gi-300-N, 5.7Gi-300-P, 5.7Gi-300-R, 5.7Gi-A, 
5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7Gi-C, 5.7Gi-CF, 5.7Gi-D, 5.7Gi-DF, 5.7Gi-E, 5.7Gi-EF, 
5.7Gi-F, 5.7Gi-FF, 5.7Gi-G, 5.7Gi-GF,  5.7GiE-300-J, 5.7GiE-300-JF, 5.7GiE-300-K, 
5.7GiE-300-KF, 5.7GiE-300-M. 5.7GiE-300-N, 5.7GiE-300-P, 5.7GiE-300-R, 
5.7GiI-A, 5.7GiI-B, 5.7GiI-C, 5.7GiI-D, 5.7GiI-E, 5.7GiIMDA, 5.7GiNCCCE, 
5.7GiPHUS, 5.7GiPLKECE, 5.7GiPMDA, 5.7GiPMDACE, 5.7GiPNCACE, 
5.7GiPNCBCE, 5.7GiPNCMCE, 5.7GiPNCSCE,  

5.7GL-A, 5.7GL-B, 5.7GL-C, 5.7GL-D, 5.7GL-E, 5.7GLIMDA, 5.7GLIPLKDCE, 
5.7GLPLKA, 5.7GLPLKD, 5.7GLPLKR, 5.7GLPMDA, 5.7GLPNCS,  5.7GSIC-
PLKD, 5.7GSiL-A, 5.7GSiPBYCCE, 5.7GSiPEFS, 5.7GSiPLKE, 5.7GSIPWTR, 
5.7GSPBYC, 5.7GSPEFS, 5.7GSPLKD, 5.7GSPLKE, 5.7GSPWTR

5.7GXi-320-R, 5.7GXi-A, 5.7GXi-B, 5.7GXi-C, 5.7GXi-CF, 5.7GXi-D, 5.7GXi-
DF, 5.7GXi-E, 5.7GXi-EF, 5.7GXi-F, 5.7GXi-FF, 5.7GXi-G, 5.7GXi-GF, 5.7GXi-H, 
5.7GXi-HF, 5.7GXi-J, 5.7GXi-JF, 5.7GXi-N, 5.7GXi-P,  5.7GXiE-320-R, 5.7GXiE-J, 
5.7GXiE-JF, 5.7GXiE-K, 5.7GXiE-KF, 5.7GXiE-M, 5.7GXiE-MF, 5.7GXiE-N, 
5.7GXiE-P,  5.7GXil-A, 5.7GXil-B, 5.7GXil-C, 5.7GXil-D, 5.7GXil-E, 5.7GXil-F,  

5.7OSi-300-J, 5.7OSi-300-JF, 5.7OSi-A, 5.7OSi-AF, 5.7OSi-B, 5.7OSi-BF, 5.7OSi-
C, 5.7OSi-D, 5.7OSi-DF, 5.7OSi-E, 5.7OSi-EF, 5.7OSi-G, 5.7OSi-GF,  5.7OSXi-A, 
5.7OSXi-AF, 5.7OSXi-B, 5.7OSXi-C, 5.7OSXi-CF, 5.7OSXi-D, 5.7OSXi-DF, 
5.7OSXi-E, 5.7OSXi-EF, 5.7OSXi-G, 5.7OSXi-GF, 5.7OSXi-J, 5.7OSXi-JF, 
5.7OSXiE-J, 5.7OSXiE-JF 

5.8FIPHURCE, 5.8FIPNCBCE, 5.8FIPNCMCE, 5.8FLIHUB, 5.8FLIHUE, 
5.8FLPHUR, 5.8FLPMDA, 5.8FLPNCA, 5.8FLPNCB, 5.8FLPNCM, 5.8FLPNCS, 
5.8FSIPHURCE

7.4GIINCCCE, 7.4GIINCSCE, 7.4GIPBYCCE, 7.4GiPEFS, 7.4GIPLKDCE, 
7.4GIPLKECE, 7.4GIPNCACE, 7.4GIPNCBCE, 7.4GIPNCMCE, 7.4GIPNCSCE, 
7.4GIPWTR,  7.4GLIMDM, 7.4GLINCC, 7.4GLINCS, 7.4GLPLKD, 7.4GLPLKE, 
7.4GLPMDA, 7.4GLPMDM, 7.4GLPNCA, 7.4GLPNCB, 7.4GLPNCM, 
7.4GLPNCS, 7.4GLPNCC,  7.4GSiNCC, 7.4GSiNCS, 7.4GSiPBYCCE, 
7.4GSiPEFS,7.4GSiPWTR, 7.4GSiXNCB, 7.4GSiXNCM

8.1Gi-A, 8.1Gi-B, 8.1Gi-BF, 8.1Gi-C, 8.1Gi-CF, 8.1Gi-D, 8.1Gi-DF, 8.1Gi-E, 
8.1Gi-EF, 8.1Gi-F, 8.1Gi-FF, 8.1Gi-G, 8.1Gi-GF, 8.1Gi-H, 8.1Gi-HF, 8.1Gi-J, 8.1Gi-JF, 
8.1GiE-J, 8.1GiE-JF, 8.1GiE-K, 8.1GiE-KF, 8.1GiE-M, 8.1GiE-MF, 8.1GiE-P,  8.1Gil-
A, 8.1Gil-B, 8.1Gil-C, 8.1Gil-D, 8.1GSi-A, 8.1GSil-A,  

8.1GXi-A, 8.1GXi-AF, 8.1GXi-B,8.1GXi-C, 8.1GXi-CF, 8.1GXi-D, 8.1GXi-DF, 
8.1GXi-E, 8.1GXi-EF, 8.1GXi-F, 8.1GXi-FF, 8.1GXi-G, 8.1GXi-GF, 8.1GXi-J, 
8.1GXi-JF,  8.1GXiE-J, 8.1GXiE-JF, 8.1GXiE-K, 8.1GXiE-KF, 8.1GXiE-M, 8.1GXiE-
P,  8.1GXil-A, 8.1GXil-B, 8.1GXil-C, 8.1OSi-A, 8.1OSi-AF, 8.1OSi-B, 8.1OSi-BF, 
8.1OSi-C, 8.1OSi-CF, 8.1OSi-D, 8.1OSi-DF,8.1OSi-J, 8.1OSi-JF,  8.1OSiE-J, 
8.1OSiE-JF

8.2GLIMDM, 8.2GLPMDA, 8.2GLPMDM, 8.2GSIPBYCCE, 8.2GSiPEFS, 
8.2GSiPWTR, 8.2GSiXNCB

DPX375-A, DPX375-B, DPX375-BF, DPX375-CF

DPX385XBYDCE, DPX385XEFS, DPX385XLKE

DPX415XBYDCE, DPX415XEFS, DPX415XLKE

DPX420-A, DPX420-B, DPX420-BF, DPX420-CF

V8-270-A, V8-270-B, V8-270-E-A, V8-270-E-B
V8-300-A, V8-300-B, V8-300-E-A, V8-300-E-B
V8-320-A, V8-320-B, V8-320-E-A, V8-320-E-B
V8-350-C-D, V8-350-CE-D
V8-380-C-A, V8-380-C-B, V8-380-C-D, V8-380-CE-A, V8-380-CE-B, V8-380-CE-
D
V8-430-CE-D

med/with SX-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19496 3852696 Ø 102 mm, length 120mm

Avgasslangar avgaskrökar
Exhaust hoses exhaust bends



257

Spare parts from Sweden



258

Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30808 859553, 873549, 834339, 840808

B21, B23, B25, 2001, 2002, 2003, 2003T
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG, 2001D, 2001R
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG, 2002D
2003, 2003 SOLAS, 2003B, 2003B SOLAS, 2003D, 2003R, 2003R SOLAS
2003T, 2003TB, 2003TB SOLAS, 2003TR
AQ120B, AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125A, AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B, 251A
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C

Spänning / Voltage: 12V
Effekt / Power: 1,1 kW
Polaritet / Polarity: 1-polig negativ / 1-pole negative
Rotation: medurs / clockwise

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

30308 3862308, 3803635, 3856003 Straight Bolt Pattern

3.0, V6, V8
3.0GLMMDA, 3.0GSMBYMCE, 3.0GSMLKD, 3.0GSMNCS, 3.0GSPBYMCE, 
3.0GSPLKD, 3.0GSPMDA, 3.0GSPNCS
430, 430A, 431A, 431B, 432A
AQ175A, AQ205A, AQ205LB
500A, 500B, 501A, 501B
570, 570A, 571A, 572A
AQ200B, AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225B, AQ225C, AQ225D, AQ225E AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, 
BB225C
AQ231A, AQ231B
AQ255A, AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260AV, BB260B, BB260C
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ290A
AQ311A, AQ311B
740B, BB740A
 

Spänning / voltage: 12V
Effekt / power: 1,6 kW
Polaritet / polaritet: 1-pole negative
Rotation: clockwise

Elsystem • Electrical system
Startmotorer

Starters
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Spare parts from Sweden

Elsystem • Electrical system
Startmotorer

Starters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

30317 3885317, 3587625 Offset bolt pattern

5.7Gi-300-J, 5.7Gi-300-JF, 5.7Gi-300-N, 5.7Gi-300-P, 5.7Gi-300-R, 5.7Gi-A, 
5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7Gi-C, 5.7Gi-CF, 5.7Gi-D, 5.7Gi-DF, 5.7Gi-E, 5.7Gi-
EF, 5.7Gi-F, 5.7Gi-FF, 5.7Gi-G, 5.7Gi-GF, 5.7GiC-300-J, 5.7GiC-300-JF, 
5.7GiC-300-P, 5.7GiC-300-R, 5.7GiCE-300-J, 5.7GiCE-300-JF, 5.7GiCE-
300-M, 5.7GiCE-300-MF, 5.7GiCE-300-P, 5.7GiCE-300-R, 5.7GiE-300-JF, 
5.7GiE-300-K, 5.7GiE-300-KF, 5.7GiE-300-M, 5.7GiE-300-N, 5.7GiE-300-P, 
5.7GiE-300-R, 5.7GL-A, 5.7GL-B, 5.7GL-C, 5.7GL-D, 5.7GL-E, 5.7GSIPEFS, 
5.7GSPEFS, 5.7GXi-320-R, 5.7GXi-A, 5.7GXi-B, 5.7GXi-C, 5.7GXi-CF, 
5.7GXi-D, 5.7GXi-DF, 5.7GXi-E, 5.7GXi-EF, 5.7GXi-F, 5.7GXi-FF, 5.7GXi-G, 
5.7GXi-GF, 5.7GXi-H, 5.7GXi-HF, 5.7GXi-J, 5.7GXi-JF, 5.7GXi-N, 5.7GXi-P, 
5.7GXiC-320-R, 5.7GXiC-J, 5.7GXiC-JF, 5.7GXiC-P, 5.7GXiC-320-R, 
5.7GXiCE-J, 5.7GXiCE-JF, 5.7GXiCE-M, 5.7GXiCE-P, 5.7GXiE-320-R, 
5.7GXiE-J, 5.7GXiE-JF, 5.7GXiE-K, 5.7GXiE-KF, 5.7GXiE-M, 5.7GXiE-MF, 
5.7GXiE-N, 5.7GXiE-P, 5.7OSi-300-J, 5.7OSi-300-JF, 5.7OSi-A, 5.7OSi-AF, 
5.7OSi-C, 5.7OSi-CF, 5.7OSi-D, 5.7OSi-DF, 5.7OSi-E, 5.7OSi-EF, 5.7OSi-
G, 5.7OSi-GF, 5.7OSiE-300-JF, 5.7OSXi-A, 5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 
5.7OSXi-C, 5.7OSXi-CF, 5.7OSXi-D, 5.7OSXi-DF, 5.7OSXi-E, 5.7OSXi-EF, 
5.7OSXi-G, 5.7OSXi-GF, 5.7OSXi-J, 5.7OSXi-JF, 5.7OSXiE-J, 5.7OSXiE-JF, 
5.7GIIMDA, 5.7GIINCCCE, 5.7GiPHUS, 5.7GIPLKDCE, 5.7GIPLKECE, 
5.7GIPMDA, 5.7GIPMDACE, 5.7GIPMDBCE, 5.7GIPNCMCE, 
5.7GIPNCSCE, 5.7GLIMDA, 5.7GLIPLKDCE, 5.7GLPLKA, 5.7GLPLKD, 
5.7GLPLKD, 5.7GLPLKE, 5.7GLPLKR, 5.7GLPMDA, 5.7GLPNCS, 
5.7GSICPLKD, 5.7GSIPBYCCE, 5.7GSIPLKE, 5.7GSIPWTR, 5.7GSPBYC, 
5.7GSPLKD, 5.7GSPLKE, 5.7GSPWTR, V8-225-C-A, V8-225-C-B, 
V8-225-CE-A, V8-225-CE-B, V8-270-A, V8-270-B, V8-270-C-A, V8-270-C-B, 
V8-270-CE-A, V8-270-CE-B, V8-270-E-A, V8-270-E-B, V8-300-A, V8-300-B, 
V8-300-C-A, V8-300-C-B, V8-300-CE-A, V8-300-CE-B, V8-300-E-A, 
V8-300-E-B, V8-320-A, V8-320-B, V8-320-C-A, V8-320-C-B, V8-320-CE-A, 
V8-320-CE-B, V8-320-E-A, V8-320-E-B

740B, 7.4GIINCCCE, 7.4GIINCSCE, 7.4GIPBYCCE, 7.4GIPLK-
DCE, 7.4GIPLKECE, 7.4GIPNCACE, 7.4GIPNCBCE, 7.4GIPNCMCE, 
7.4GIPNCSCE, 7.4GIPWTR, 7.4GLIMDM, 7.4GLINCC, 7.4GLINCS, 
7.4GLPLKD, 7.4GLPLKE, 7.4GLPMDA, 7.4GLPMDM, 7.4GLPNCA, 
7.4GLPNCB, 7.4GLPNCM, 7.4GLPNCS, 7.4GSIINCC, 7.4GSIINCS, 
7.4GSIPBYCCE, 7.4GSIPWTR, 7.4GSIXNCB, 7.4GSIXNCM

8.1Gi-A, 8.1Gi-B, 8.1Gi-BF, 8.1Gi-C, 8.1Gi-CF, 8.1Gi-D, 8.1Gi-DF, 8.1Gi-E, 
8.1Gi-EF, 8.1Gi-F, 8.1Gi-FF, 8.1Gi-G, 8.1Gi-GF, 8.1Gi-H, 8.1Gi-HF, 8.1Gi-J, 
8.1Gi-JF, 8.1GiC-J, 8.1GiC-JF, 8.1GiC-Q, 8.1GiCE-J, 8.1GiCE-JF, 8.1GiCE-M, 
8.1GiCE-P, 8.1GiCE-Q, 8.1GiE-J, 8.1GiE-JF, 8.1GiE-K, 8.1GiE-KF, 8.1GiE-M, 
8.1GiE-MF, 8.1GiE-P, 8.1GSi-A, 8.1GXi-A, 8.1GXi-AF, 8.1GXi-B, 8.1GXi-BF, 
8.1GXi-C, 8.1GXi-CF, 8.1GXi-D, 8.1GXi-DF, 8.1GXi-E, 8.1GXi-EF, 8.1GXi-F, 
8.1GXi-FF, 8.1GXi-G, 8.1GXi-GF, 8.1GXi-J, 8.1GXi-JF, 8.1GXiE-J, 8.1GXiE-
JF, 8.1GXiE-K, 8.1GXiE-KF, 8.1GXiE-M, 8.1GXiE-P, 8.1IPSCE-JF, 8.1IPSCE-
MF, 8.1IPSCE-P, 8.1IPSCE-Q, 8.1IPSE-JF, 8.1OSi-A, 8.1OSi-AF, 8.1OSi-B, 
8.1OSi-BF, 8.1OSi-C, 8.1OSi-CF, 8.1OSi-D, 8.1OSi-DF, 8.1OSi-J, 8.1OSi-JF, 
8.1OSiE-J, 8.1OSiE-JF, 8.2GLIMDM, 8.2GLPMDA, 8.2GLPMDM, 8.2GSiPEFS, 
8.2GSIPBYCCE, 8.2GSIPWTR, 8.2GSIXNCB

DPX375-A, DPX375-B, DPX375-BF, DPX375-CF, DPX385XBYDCE, 
DPX385XEFS, DPX385XLKE, 
DPX415XEFS, DPX415XBYDCE, DPX415XBYDCE, DPX415XLKE, 
DPX420-A, DPX420-B, DPX420-BF, DPX420-CF

Spänning / Voltage: 12V
Effekt / Power: 1,6 kW
Polaritet / Polarity: 1-polig negativ / 1-pole negative
Rotation: medurs / clockwise

3.0, 4.3, 5.0, 5.7, 5.8, V6, V8
3.0GLM-A, 3.0GLM-B, 3.0GLM-C, 3.0GLP-A, 3.0GLP-B, 3.0GLP-C, 3.0GLP-
D, 3.0GLP-E, 3.0GLP-J, 3.0GLP-N, 3.0GSM-A, 3.0GSM-B, 3.0GSM-D, 
3.0GSMWTR, 3.0GSP-A, 3.0GSP-B, 3.0GSP-C, 3.0GSPEFS, 3.0GSPPWTR, 
3.0GXi-J, 3.0GXiC-J

430, 430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A, 4.3GiJBYA, 4.3GiWTR, 
4.3GiPBYCCE, 4.3GiPLKDCE, 4.3GiPLKECE, 4.3GiPNCBCE, 
4.3GiPNCSCE, 4.3GiPWTRCE. 4.3GLMMDA, 4.3GLPBYC, 4.3GLPLKD, 
4.3GLPLKE, 4.3GLPMDA, 4.3GLPNCA, 4.3GLPNCB, 4.3GLPNCS, 
4.3GLPWTR, 4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D, 4.3GL-E, 4.3GL-EF, 
4.3GL-G, 4.3GL-GF, 4.3GL-J, 4.3GL-JF, 4.3GL-P, 4.3GLPEFS, 4.3GSJBYA, 
4.3GSJLKD, 4.3GSJNCC, 4.3GSJNCS, 4.3GSJWTR, 4.3GSPBYC, 
4.3GSPLKD, 4.3GSPLKE, 4.3GSPMDA, 4.3GSPNCA, 4.3GSPNCB, 
4.3GSPNCM, 4.3GSPNCS, 4.3GSPWTR, 4.3Gi-200-R, 4.3GiPEFS, 4.3GXi-
225-R, 4.3GXi-A, 4.3GXi-B, 4.3GXi-BF, 4.3GXi-C, 4.3GXi-CF, 4.3GXi-D, 
4.3GXi-DF, 4.3GXi-E, 4.3GXi-EF, 4.3GXi-F, 4.3GXi-FF, 4.3GXi-G, 4.3GXi-
GF, 4.3GXi-J, 4.3GXi-JF, 4.3GXi-P, 4.3GXi-Q, 4.3GXiE-225-R, 4.3GXiE-M, 
4.3GXiE-P, 4.3GXiE-Q, 4.3OSi-B, 4.3OSi-BF, 4.3OSi-C, 4.3OSi-CF, 4.3OSi-
D, 4.3OSi-DF, 4.3OSi-E, 4.3OSi-EF, 4.3OSi-F, 4.3OSi-FF, 4.3OSi-G, 4.3OSi-
GF, 4.3OSi-J, 4.3OSi-JF,  V6-200-A, V6-225-A, V6-225-E-A, 

500B, 501B, 570, 570A, 572A, 5.0GiPBYCCE, 5.0GiPWTR, 5.0GLPBYC, 
5.0GLPWTR, 5.0GiC-225-S, 5.0GiC-J, 5.0GiCE-225-S, 5.0GiC-J, 5.0GiCE-
225-S, 5.0GiPEFS, 5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-C, 5.0GL-D, 5.0GL-E, 5.0GL-F, 
5.0GL-FF, 5.0GL-H, 5.0GL-HF, 5.0GL-J, 5.0GL-JF, 5.0GLPEFS, 5.0GXi-
270-R, 5.0GXi-A, 5.0GXi-B, 5.0GXi-BF, 5.0GXi-C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 
5.0GXi-DF, 5.0GXi-E, 5.0GXi-EF, 5.0GXi-F, 5.0GXi-FF, 5.0GXi-G, 5.0GXi-
GF, 5.0GXi-J, 5.0GXi-JF, 5.0GXi-N, 5.0GXi-P, 5.0GXiC-270-R, 5.0GXiC-J, 
5.0GXiC-JF, 5.0GXiC-P, 5.0GXiC-270-R, 5.0GXiC-J, 5.0GXiC-JF, 5.0GXiC-P, 
5.0GXiC-270-R, 5.0GXiC-J, 5.0GXiC-JF, 5.0GXiC-P, 5.0GXiCE-270-R, 
5.0GXiCE-J, 5.0GXiCE-JF, 5.0GXiCE-M, 5.0GXiCE-MF, 5.0GXiCE-P, 
5.0GXiE-270-R, 5.0GXiE-J, 5.0GXiE-JF, 5.0GXiE-K, 5.0GXiE-KF, 5.0GXiE-
M, 5.0GXiE-MF, 5.0GXiE-N, 5.0GXiE-P, 5.0OSi-B, 5.0OSi-BF, 5.0OSi-C, 
5.0OSi-CF, 5.0OSi-D, 5.0OSi-DF, 5.0OSi-E, 5.0OSi-EF, 5.0OSi-F, 5.0OSi-FF, 
5.0OSi-G, 5.0OSi-GF, 5.0OSi-J, 5.0OSi-JF, 5.0OSiE-J, 5.0OSiE-JF,
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Elsystem • Electrical system
Startmotorer

Starters

D1-13, D1-20, MD2010, MD2020, MD2040
D1-13, D1-13B, D1-13F
D1-20, D1-20B, D1-20F
MD2010, MD2010B, MD2010-C, MD2010-D
MD2020, MD2020B, MD2020-C, MD2020-D
MD2040
 
Spänning / Voltage: 12V
Effekt / Power: 0,8 kW
Polaritet / Polarity:  1-polig negativ / 1-pole negative
Rotation: medurs / clockwise

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
30597 24539580, 3803904, 3840888, 861845

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
30514 21302969, 3582514

D1-30, D2-40, MD2030, MD2040
D1-30, D1-30B, D1-30F
D2-40, D2-40B, D2-40F
MD2030, MD2030B, MD2030-C, MD2030-D
MD2040 

Spänning / Voltage: 12V
Effekt / Power: 1,1 kW
Polaritet / Polarity:  1-polig negativ / 1-pole negative
Rotation: medurs / clockwise

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30043 21323043

D2-50, D2-55, D2-60, D2-75
D2-50, D2-50F
D2-55, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-60F
D2-75, D2-75B, D2-75C, D2-75F

Spänning / Voltage: 12V
Effekt / Power: 2,0 kW
Polaritet / Polarity:  1-polig negativ / 1-pole negative
Rotation: medurs / clockwise

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30031 833031, 833669, 3803073

MD1B, MD2B, MD3B, MD11C, MD17D
MD1B
MD2B, AQD2B
MD3B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

Spänning / Voltage: 12V
Effekt / Power: 2,0 kW
Polaritet / Polarity: 1-polig negativ / 1-pole negative
Rotation: moturs / counter clockwise
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Elsystem • Electrical system
Startmotorer

Starters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

30774 3581774, 3803386, 859252 2-polig/2-poles

2003, 2003T, 30, 31, 40, 41, KAD32, KAD42, KAD43, KAD44, 
KAD300
2003, 2003 SOLAS, 2003B, 2003B SOLAS, 2003D, 2003R, 2003R SOLAS
2003T, 2003TB, 2003TB SOLAS, 2003TR, 2003TR

AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A

MD31A, AD31, AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, 
TMD31A, TMD31B, TMD31D, TMD31L-A, TAMD31A, TAMD31B, 
TAMD31D, TAMD31L, TAMD31L-A, TAMD31M, TAMD31M-A, TAMD31P, 
TAMD31P-A, TAMD31P-B, TAMD31S
TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S-A
KAD32P, KAD32P-A

MD40A, AD40B, AQD40A, AQAD40A, AQD40B, AQAD40B, TMD40A, 
TMD40B, TMD40C, TAMD40A, TAMD40B, TD40A

AD41A, AD41B, AD41BJ, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, D41B, D41D, 
D41L-A, TMD41D, TMD41L-A, TMD41A, TMD41B, TAMD41A, TMD41D, 
TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TMD41L-A, TAMD41L-A, 
TAMD41M-A, TAMD41P, TAMD41P-A, TAMD41P-B

KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42A, KAMD42B, KAMD42P-A, 
TAMD42WJ-A

KAD43P, KAD43P-A, KAD43P-B, KAD43P-C, KAMD43P-A, KAMD43P-B

KAD44P, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-B, 
KAMD44P-C

KAD300-A, KAMD300-A

Spänning / Voltage: 12V
Effekt / Power: 3,2 kW
Polaritet / Polarity:  2-polig / 2-poles
Rotation: medurs / clockwise

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30965 30782228, 3848965

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C, D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, 
D3-110I-G, D3-110I-H
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-A, D3-130I-B, D3-130I-C
D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G, D3-140A-H, D3-140I-D, 
D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140I-G, D3-140I-H
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, D3-150I-G, D3-150I-H
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A, D3-160I-B, D3-160I-C
D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, D3-170A-G, D3-170A-H
D3-170I-D, D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170I-G, D3-170I-H
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-A, D3-190I-B, D3-190I-C
D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200A-G, D3-200A-H, D3-200I-D, 
D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200I-G, D3-200I-H

Spänning / Voltage: 12V
Effekt / Power: 2,2 kW
Polaritet / Polarity:  1-polig negativ / 1-pole negative
Rotation: medurs / clockwise
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Elsystem • Electrical system
Startmotorer

Starters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

30488 21423488

D4, D6
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210A-C, D4-210A-D, D4-210A-E, D4-210A-F, 
D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-B, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260D-F, D4-260I-A, 
D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300D-A, 
D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-A, D4-300I-C, 
D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F

D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300D-F, D6-300I-F
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, 
D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, 
D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, D6-330D-B, 
D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, D6-330I-C, 
D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370A-F, D6-370D-A, 
D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, D6-370D-F, D6-370I-A, 
D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, D6-370I-F
D6-400A-E, D6-400A-F
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435D-F, D6-435I-A, 
D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F

Spänning / Voltage: 12V
Effekt / Power: 3,6 kW
Polaritet / Polarity: 2-polig / 2-poles
Rotation: medurs / clockwise
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Spare parts from Sweden

Elsystem • Electrical system
Generatorer
Alternators

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

30770
873770, 3803444, 872019, 

872235, 873633
12V / 60A

D1-20A, D1-20B, D1-20F
D1-30A, D1-30B, D1-30F
D2-40A, D2-40B, D2-40F
D2-55, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E
D2-75, D2-75B, D2-75C

2001, 2001AG, 2001D, 2001R
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG, 2002D
2003, 2003B, 2003BSOLAS, 2003AG, 2003SOLAS, 2003D, 2003R, 
2003RSOLAS
2003T, 2003TB, 2003TBSOLAS, 2003TR

MD2010, MD2010B, MD2010C, MD2010D
MD2020, MD2020B, MD2020C, MD2020D
MD2030, MD2030B, MD2030C, MD2030D
MD2040, MD2040B, MD2040C, MD2040D

MD5A, MD5B, MD5C
MD6A, MD6B
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D
MD21B, AQD21B

MD22, MD22A, MD22L, MD22P, TMD22A, TMD22B, TMD22P-C, 
TAMD22P-B

MD30A, AD30A, AQAD30A, TMD30A, TAMD30A
MD31A, AD31, AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, 
TMD31A, TMD31B, TMD31D, TMD31D, TMD31L-A, TAMD31A, TAMD31B, 
TAMD31D, TAMD31L-A, TAMD31M, TAMD31M-A, TAMD31P-A, 
TAMD31S, TAMD31S-A, TMD31L-A
KAD32P, KAD32P-A

MD40A, TMD40A, AQD40A, AD40B, TMD40B, TMD40C, 
TMD40AAQD40B, AQAD40B, TAMD40A, TAMD40B
AD41A, AD41B, AD41BJ, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, D41B, D41D, D41L-
A, TMD41A, TMD41L-A, TMD41B, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41PA
TAMD41A, TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, TAMD41H-B, TAMD41P, 
TAMD41P-A, TAMD41L-A, TAMD41M-A, TMD41L-A

KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, TAMD42B, TAMD42WJ-A, KAMD42A, 
KAMD42B, KAMD42P-A
KAD43P, KAD43P-A, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
KAD44, KAD44P, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAMD44P, 
KAMD44P-A, KAMD44P-B, KAMD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A

TAMD60C
TAMD61A, TAMD62A
TAMD63L-A, TAMD63P-A
TAMD70D, AQD70D, TAMD70E
TAMD71A, TAMD71B
TAMD72A, TAMD72P-A, TAMD72WJ-A
TAMD73P-A, TAMD73WJ-A
TAMD74A, TAMD74A-A, TAMD74A-B, TAMD74C-A, TAMD74C-B, 
TAMD74LA
TAMD74L-B, TAMD74P-A, TAMD74P-B
TAMD75P-A

B21, B23, B25, V6, V8, D1-20, D1-30, D2-40, 2001, 2002, 2003, 
MD2010, MD2020, MD2030, MD2040, MD7, MD11, MD17, 21, 31, 
32, 41, 42, 43, 44, 300, 63, 71, 72, 73, 74, 75 
230A, 230B, 231LB, B230, B230E, B230F, B230FB, B230FX
250A, 250B, 251A, 271LB
430, 430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
500A, 500B, 501A, 501B
570, 570A, 571A, 572A
740B

AQ120B, AQ140A, BB140A
AQ125A, AQ125B, AQ145A, AQ145B, BB145A
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
AQ175A, AQ205A, AQ205LB
AQ190A, AQ240A

AQ200B, AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ225B, AQ225C, AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, 
BB225C
AQ231A, AQ231B, BB231A
AQ255A, AQ255B, AQ260A, AQ260B, BB260AV, BB260B, BB260C
BB261A
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ290A
AQ311A, AQ311B
BB740A
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Spare parts from Sweden

Elsystem • Electrical system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

30181 24110417, 3840181, 874502 12V / 115A

D1-13, D1-20, D1-30, D2-40, D2-55, D2-75, D4, D6
D1-13, D1-13B, D1-13F
D1-20, D1-20B, D1-20F
D1-30, D1-30B, D1-30F
D2-40, D2-40B, D2-40F
D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-75, D2-75B, D2-75C, D2-75F
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-B, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260D-F, D4-260I-A, 
D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300D-A, 
D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-A, D4-300I-C, 
D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300D-F, D6-300I-F
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, 
D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, 
D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, D6-330D-B, 
D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, D6-330I-C, 
D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370A-F, D6-370D-A, 
D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, D6-370D-F, D6-370I-A, 
D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, D6-370I-F
D6-400A-E, D6-400A-F
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435D-F, D6-435I-A, 
D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

30417 24110417, 3840181, 874502 12V / 115A

D1-13, D1-20, D1-30, D2-40, D2-55, D2-75, D4, D6
Original Mitsubishi generator med temperatursensor / Original Mitsubishi 
alternator with temperature sensor

D1-13, D1-13B, D1-13F
D1-20, D1-20B, D1-20F
D1-30, D1-30B, D1-30F
D2-40, D2-40B, D2-40F
D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-75, D2-75B, D2-75C, D2-75F
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-B, 
D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260D-E, D4-260D-F, D4-260I-A, 
D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300D-A, 
D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-A, D4-300I-C, 
D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300D-F, D6-300I-F
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, 
D6-310D-B, D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310D-E, D6-310I-A, D6-310I-B, 
D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, D6-330D-B, 
D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, D6-330I-C, 
D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370A-F, D6-370D-A, 
D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, D6-370D-F, D6-370I-A, 
D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, D6-370I-F
D6-400A-E, D6-400A-F
D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-435D-F, D6-435I-A, 
D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435I-F

Generatorer
Alternators
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Spare parts from Sweden

Elsystem • Electrical system

Generatorer
Alternators

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

30645 8676498, 3803645 12V / 140A

D3
D3-110I-A, D3-110I-B, D3-110I-C
D3-130A-A, D3-130A-B, D3-130A-C, D3-130I-A, D3-130I-B D3-130I-C
D3-160A-A, D3-160A-B, D3-160A-C, D3-160I-A, D3-160I-B, D3-160I-C
D3-190A-B, D3-190A-C, D3-190I-A, D3-190I-B, D3-190I-C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
30731 31419556, 30659131, 30667118 12V / 180A

D3
D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, D3-110I-G, D3-110I-H
D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-140A-G, D3-140A-H, D3-140I-D, 
D3-140I-E, D3-140I-F, D3-140I-G, D3-140I-H
D3-150I-D, D3-150I-E, D3-150I-F, D3-150I-G, D3-150I-H
D3-170A-D, D3-170A-E, D3-170A-F, D3-170A-G, D3-170A-H, D3-170I-D, 
D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170I-G, D3-170I-H
D3-200A-D, D3-200A-E, D3-200A-F, D3-200A-G, D3-200A-H, D3-200I-D, 
D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200I-G, D3-200I-H
D3-220A-E, D3-220A-F, D3-220A-G, D3-220A-H, D3-220I-D, D3-220I-E, 
D3-220I-F, D3-220I-G, D3-220I-H

Motorreläer
Engine relays

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19177 841177 12V / 30A

Startrelä 12V/30A
2003 SOLAS, 2003B SOLAS, 2003TB SOLAS
MD22A, MD22A-A, MD22L-A, TMD22A, TMD22-A, MD22L, MD22L-B, 
MD22P-B, TMD22-B, TMD22P-C, TAMD22P-B
KAD43P-A, KAMD43P-A
AQ120B, AQ125A, AQ125B, AQ140A, BB140A
AQ145A, BB145A, AQ145B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
230A, 230B, 250A, 250B, 251A
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A, AQ205A, AQ175A
500, 500A, 501A, 500B, 501B, 570A, 571A, 572A, 740B, 740A, BB740A,
AQ200D, AQ200F, AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, 
BB225C
AQ211A, AQ231A, AQ231B
AQ260A, AQ260B, BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ311A, AQ311B, BB231A, BB261A, AQ290A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19611 873611, 837878 24V / 20A

Relä 24V/20A. 21, 31, 41, 63, 70, 73, 74, 100, 102, 120, 121, 122, B20, B30
MD21A, MD21B, AQD21A, AQD21B
TMD31A, TMD31B, TMD31D, TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TMD31L-A, 
TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S, MD31A, AD31, AD31B, 
AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
TMD41A, TMD41B, TAMD41A, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, TAMD41H-A, 
TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, D41B, AD41B, AD41BJ, D41D, AD41D, 
TMD41L-A
TAMD63L-A, TAMD63P-A, MD70B, TMD70B, MD70C, TMD70C, AQD70B, 
AQD70BL, AQD70C, AQD70CL, AQD70D, TAMD70B, TAMD70C, TAMD70D, 
TAMD70E, THAMD70B, THAMD70C
TAMD73P-A, TAMD74A, TAMD74C-A, TAMD74L-A, TAMD74P-A
MD100A, MD100B, TMD100A, TMD100C, TAMD102A, TMD102A
MD120A, TMD120A, TAMD120A, TMD120B, TAMD120B, TMD121C, 
TAMD121D,  TMD122A, TAMD122A, TAMD122D, TAMD122P-B, TAMD122P-C
AQ115A, AQ115B, AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D, AQ165A, AQ170A, 
AQ170B, AQ170C
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Spare parts from Sweden

Elsystem • Electrical system
Fördelarlock

Distributor caps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
Passar Bosch fördelare nr / 

fits Bosch distributor no

18690
870690, 870422, 
239598, 233260, 

243632

0231 153 010, 0231 153 012, 
0231 110 043

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100, MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
Passar Bosch fördelare nr 
/ fits Bosch distributor no

18797 243797 0231 178 011 

B20, B21
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
AQ120B*, AQ125A*, AQ140A*
BB140A*

*Lock med clippsfastsättning/*Cap to be fitted with spring clips

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
Passar Bosch fördelare nr / 

fits Bosch distributor no

18669 241669
0231 116 054, 0231 116 060, 

0231 121 008

B30
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB 165A
BB170A, BB170B, BB170C

Ø 73 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
Passar Bosch fördelare nr 
/ fits Bosch distributor no

18658 243658, 243803 0231 311 002

B30
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

Ø 90 mm
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Spare parts from Sweden

Elsystem • Electrical system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
Passar Bosch fördelare nr / 

fits Bosch distributor no
18263 841263 0231 178 017

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A, 
AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B, AQ145A, AQ145B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C

Lock med skruvfastsättning/Cap to be fitted with bolts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18260 3854260

3.0
3.0GLM-A, 3.0GLM-B, 3.0GLM-C, 3.0GLMMDA, 3.0GLP-A, 3.0GLP-B, 
3.0GLP-C, 3.0GLP-D, 3.0GLP-E, 3.0GLP-J, 3.0GLP-N
3.0GSM-A, 3.0GSM-B, 3.0GSM-C, 3.0GSMBYMCE, 3.0GSMLKD, 
3.0GSMNCS, 3.0GSMWTR, 3.0GSP-A, 3.0GSP-B, 3.0GSP-C, 
3.0GSPBYMCE, 3.0GSPEFS, 3.0GSPLKD, 3.0GSPMDA, 3.0GSPMCS, 
3.0GSPWTR

Fördelarlock
Distributor caps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18331 3854331

4.3, V6, V8
4.3GIJBYA, 4.3GIJWTR, 4.3GIPBYCCE, 4.3GiPEFS, 4.3GIPLKECE, 
4.3GIPNCACE, 4.3GIPNCBCE, 4.3GIPNCMCE, 4.3GIPNCSCE, 
4.3GIPWTRCE
4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D, 4.3GL-E, 4.3GL-EF, 4.3GL-G, 4.3GL-
GF, 4.3GL-J, 4.3GL-JF, 4.3GL-P
4.3GLMMDA, 4.3GLPBYC, 4.3GLPEFS, 4.3GLPLKD, 4.3GLPLKE, 
4.3GLPMDA, 4.3GLPNCA, 4.3GLPNCB, 4.3GLPNCS, 4.3GLPWTR, 
4.3GSJBYA, 4.3GSJLKD, 4.3GSJNCC, 4.3GSJNCS, 4.3GSJWTR, 4.3GSPBYC, 
4.3GSPLKD, 4.3GSPLKE, 4.3GSPMDA, 4.3GSPNCA, 4.3GSPNCB, 
4.3GSPNCM, 4.3GSPNCS, 4.3GSPWTR, 4.3GXi-A
430, 430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
500B, 501B, 570, 570A, 572A, 740B.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18926 841926

V6, V8
430, 430A, 430B
431A, 431B
432A, 434A
AQ175A, AQ205A, AQ205LB
500B, 501B
570, 570A, 572A
740B 
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Elsystem • Electrical system
Fördelarlock

Distributor caps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18244 841244, 835310

V8
AQ200B, AQ200C
AQ225B, AQ225C
AQ255A, AQ255B

Platt lock/Flat cap

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18454 3854548

5.0, 5.7, 7.4, 8.2, V8
5.0GiPBYCCE, 5.0GiPEFS, 5.0GiPWTR, 5.0GL-B, 5.0GL-C, 5.0GL-
D, 5.0GL-E, 5.0GL-F, 5.0GL-FF, 5.0GL-H, 5.0GL-HF, 5.0GL-J, 5.0GL-JF, 
5.0GXi-A
5.7Gi-A, 5.7GiI-A, 5.7GIIMDA, 5.7GIINCCCE, 5.7GiPHUS, 5.7GIPLKDCE, 
5.7GIPLKECE, 5.7GIPMDA, 5.7GIPMDACE, 5.7GIPNCACE, 5.7GIPNCBCE, 
5.7GIPNCMCE, 5.7GIPNCSCE, 5.7GL-B, 5.7GL-C, 5.7GL-D, 5.7GL-E, 
5.7GLIPLKDCE, 5.7GSICPLKD, 5.7GSiI-A, 5.7GSIPBYCCE, 5.7GSIPEFS, 
5.7GSIPLKE, 5.7GSIPWTR, 5.7GSPWTR, 5.7GXi-A, 5.7GXi-B, 5.7GXiI-A, 
5.7GXiI-B
7.4GIINCCCE, 7.4GIINCSCE, 7.4GIPBYCCE, 7.4GiPEFS, 7.4GIPLK-
DCE, 7.4GIPLKECE, 7.4GIPNCACE, 7.4GIPNCBCE, 7.4GIPNCMCE, 
7.4GIPNCSCE, 7.4GIPWTR, 7.4GSIINCC, 7.4GSIINCS, 7.4GSIPBYCCE, 
7.4GSiPEFS, 7.4GSIPWTR, 7.4GSIXNCB, 7.4GSIXNCM
8.2GSIPBYCCE, 8.2GSiPEFS, 8.2GSIPWTR, 8.2GSIXNCB
DPX385XBYDCE, DPX385XEFS, DPX385XLKE, DPX415XBYDCE, 
DPX415XEFS, DPX415XLKE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18702 835702

V8
AQ190A
AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ225C
AQ240A
AQ255A, AQ255B
AQ260A, BB260AV, BB260B, BB260C
AQ290A

Lock med clippsfastsättning/Cap to be fitted with spring clips

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18070 841070

4.3, 5.0, 5.7, 5.8, 7.4, 8.2, V8
AQ200B, AQ200C, AQ200D, AQ200F, AQ211A
AQ225B, AQ225C, AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, 
BB225C, AQ231A, AQ231B, BB231A
AQ255A, AQ255B, AQ260A, AQ260B, BB260AV, BB260B, BB260C, 
BB261A, AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D, AQ311A, AQ311B
430, 430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
500A, 500B, 501A, 501B, 570, 570A, 571A, 572A, 740B, BB740A
5.0FLPHUE, 5.0FLPHUR, 5.0FLPMDA, 5.0FLPNCB, 5.0FLPNCS, 
5.0GLPBYC, 5.0GLPEFS, 5.0GLPWTR, 5.0GL-A
5.7GL-A, 5.7GLPLKA, 5.7GLPLKD, 5.7GLPLKE, 5.7GLPLKR, 5.7GLPMDA, 
5.7GLPNCS, 5.7GSPBYC, 5.7GSPEFS, 5.7GSPLKD,5.7GSPLKE, 
5.7GSPWTR
5.8FLIHUB, 5.8FLIHUE, 5.8FLINCC, 5.8FLINCS, 5.8FLPHUE, 5.8FLPHUR, 
5.8FLPMDA, 5.8FLPNCA, 5.8FLPNCB, 5.8FLPNCM, 5.8FLPNCS
7.4GLIMDM, 7.4GLINCC, 7.4GLINCS, 7.4GLPLKD, 7.4GLPLKE, 
7.4GLPMDA, 7.4GLPMDM, 7.4GLPNCA, 7.4GLPNCB, 7.4GLPNCM, 
7.4GLPNCS
8.2GLIMDM, 8.2GLPMDA, 8.2GLPMDM

Lock med skruvfastsättning/Cap to be fitted with bolts
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Elsystem • Electrical system
Tändkabelsatser
Ignition cable kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18404 875404

B30
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB 165A
BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18363 875363

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18571 875571

B21, B23, B25
AQ120B
AQ125A, AQ125B
AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B
AQ151A, AQ151B, AQ151C
250A, 250B

3.0
3.0GLM-A, 3.0GLM-B, 3.0GLM-C, 3.0GLMMDA, 3.0GLP-A, 3.0GLP-C, 
3.0GLP-D, 3.0GLP-E, 3.0GLP-J, 3.0GLP-N
3.0GSM-A, 3.0GSM-B, 3.0GSM-C, 3.0GSMBYMCE, 3.0GSMLKD, 
3.0GSMNCS, 3.0GSMWTR
3.0GSP-A, 3.0GSP-B, 3.0GSP-C, 3.0GSPBYMCE, 3.0GSPEFS, 3.0GSPLKD, 
3.0GSPMDA, 3.0GSPNCS, 3.0GSPWTR
3.0GXi-J, 3.0GXiC-J

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18324 3888324
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Elsystem • Electrical system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18326 3888326

V8
5.0GL-B, 5.0GL-C, 5.0GL-D, 5.0GL-E, 5.0GL-F, 5.0GL-FF, 5.0GL-H, 5.0GL-
HF, 5.0GL-J, 5.0GL-JF, 5.0GXi-A, 5.0GiPBYCCE, 5.0GiPEFS, 5.0GiPWTR

5.7GL-B, 5.7GL-C, 5.7GL-D, 5.7GL-E, 5.7GLIPLKDCE, 5.7Gi-A, 5.7GiI-A, 
5.7GIIMDA, 5.7GIINCCCE, 5.7GiPHUS, 5.7GIPLKDCE, 5.7GIPLKECE, 
5.7GIPMDA, 5.7GIPMDACE, 5.7GIPNCACE, 5.7GIPNCSCE, 5.7GSIC-
PLKD, 5.7GSiI-A, 5.7GSIPBYCCE, 5.7GSIPEFS, 5.7GSIPLKE, 5.7GSIPWTR, 
5.7GSPWTR, 5.7GXi-A, 5.7GXi-B, 5.7GXiI-A, 5.7GXiI-B

7.4GIINCCCE, 7.4GIINCSCE, 7.4GIPBYCCE, 7.4GiPEFS, 7.4GIPNCACE, 
7.4GIPNCBCE, 7.4GIPNCMCE, 7.4GIPNCSCE, 7.4GIPWTR, 7.4GSIINCC, 
7.4GSIINCS, 7.4GSIXNCB, 7.4GSIXNCM

8.2GSIXNCB

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18532 3857166, 3851819, 876532

V6, V8
AQ175A, AQ205A
430, 430A, 430B, 431A, 431B, 434A
AQ190A, AQ240A
AQ200B, AQ200C, AQ200D, AQ200F, AQ211A
AQ225B, AQ225C, AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, 
BB225B, BB225C, AQ231A, AQ231B, BB231A
AQ255A, AQ255B, AQ260A, AQ260B, BB260AV, BB260B, BB260C, 
BB261A, AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ290A, AQ311A, AQ311B
500A, 500B, 501A, 501B, 570, 570A, 571A, 572A, 740B, BB740A
7.4GLIMDM, 7.4GLINCC, 7.4GLINCS, 7.4GLPLKD, 7.4GLPLKE, 
7.4GLPMDA, 7.4GLPMDM, 7.4GLPNCA, 7.4GLPNCB, 7.4GLPNCM, 
7.4GLPNCS
8.2GLIMDM, 8.2GLPMDA, 8.2GLPMDM

Värmetåliga siliconkablar. Satsen passar både V6 och V8 / Heat resistant 
silicone cables. The kit fits both V6 and  V8.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18325 3888325

4.3
432A, 434A
4.3GIJBYA, 4.3GIJWTR, 4.3GIPBYCCE, 4.3GIPLKDCE, 4.3GIPLKECE, 
4.3GIPNCACE, 4.3GIPNCBCE, 4.3GIPNCMCE, 4.3GIPNCSCE, 
4.3GIPWTRCE
4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D, 4.3GL-E, 4.3GL-EF, 4.3GL-G, 4.3GL-
GF, 4.3GL-J, 4.3GL-JF, 4.3GL-P, 4.3GLMMDA, 4.3GLPBYC, 4.3GLPEFS, 
4.3GLPLKD, 4.3GLPLKE, 4.3GLPMDA, 4.3GLPNCA, 4.3GLPNCB, 
4.3GLPNCS, 4.3GLPWTR
4.3GSJBYA, 4.3GSJLKD, 4.3GSJNCC, 4.3GSJNCS, 4.3GSJWTR, 4.3GSPBYC, 
4.3GSPLKD, 4.3GSPLKE, 4.3GSPMDA, 4.3GSPNCA, 4.3GSPNCB, 
4.3GSPNCM, 4.3GSPNCS, 4.3GSPWTR
4.3GXi-A

Tändkabelsatser
Ignition cable kits
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Elsystem • Electrical system
Tändstift NGK 

Spark plugs NGK

Art. nr/Part no Info
52000  NGK AB6

52001  NGK AR6FS

52003  NGK B6HS

52004  NGK B6S

52005  NGK B7HS

52006  NGK B7HS-10

52007  NGK B8HS

52008  NGK B8HS-10

52009  NGK B9ES

52010  NGK B9HS-10

52011  NGK BKR6E

52012  NGK BKR6EKU

52013  NGK BKR7EKU

52014  NGK BMR4A

52015  NGK BM6A

52016  NGK BP5HS

52018  NGK BP6HS

52020  NGK BPR7ES

52021  NGK BP7HS

52022  NGK BP8ES

52023  NGK BP8HN-10

52024  NGK BP8HS-10

52025  NGK BP8HS15

52026  NGK BPR5FS

52027  NGK BPR6EFS

52028  NGK BPR6ES

52029  NGK BPR6FS

52030  NGK BPR6HS

52031  NGK BPR6HS-10

52032  NGK BPR7HS-10

52033  NGK BPZ8HN-10

Art. nr/Part no Info
52034 NGK BPZ8HS-10
52035 NGK BR7HS-10

52036 NGK BR10ES

52037 NGK BR5HS

52038 NGK BR6FS

52039 NGK BR6HS

52040 NGK BR6HS-10

52041 NGK BR7ES

52042 NGK BR7HS

52043 NGK BR8ES

52044 NGK BR8HS

52045 NGK BR8HS-10

52046 NGK BR9ES

52047 NGK BR9EYA

52048 NGK BR9HS-10

52049 NGK BU8H

52053 NGK BZ7HS-10

52054 NGK CR5EH-9

52055 NGK CR5HSB

52056 NGK CR6HS

52057 NGK CR6HSA

52058 NGK CR7E

52060 NGK D6HS

52061 NGK D8EA

52062 NGK DCPR6E

52063 NGK DCPR7E

52064 NGK DPR5EA-9

52065 NGK DPR6EA9

52066 NGK DPR6EB-9

52067 NGK DR5HS

52068 NGK DR6HS

52069 NGK DR7EA

52070 NGK IZFR5G Iridium

52071 NGK IZFR5J Iridium

52072 NGK IZFR6K-11 Iridium

52073 NGK IZFR7M Iridium

52074 NGK LFR5A-11

52075 NGK LFR6A-11

52076 NGK LKR7E

52077 NGK LMAR6C-9

52078 NGK PZFR6H

52079 NGK TR4

52080 NGK TR5

52081 NGK TR55

52082 NGK TR55IX Iridium

52083 NGK UR4

52084 NGK UR5

52085 NGK UR6
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Art. nr/Part no Info
52086 NGK XR5

52087 NGK YR5

52088 NGK ZFR6F-11

52089 NGK ZFR7F

52090 NGK BR8HCS-1

52091 NGK BP7HS-10

52092 NGK LFR4A-E
52093 NGK CR6E
52094 NGK BKR5EK

52095 NGK BPR7HS

52096 NGK CR6HSB

52097 NGK GR5

52098 NGK ILFR6GE Iridium

52099 NGK BP6HS-10

52100 NGK ITR4A-15 Iridium

52101 NGK CR9EB

52102 NGK ZFR6K-11

52103 NGK ZFR6K-9E

52104 NGK IZFR6K-11E Iridium

52105 NGK IZFR6F11 Iridium

52106 NGK ZFR5F

52107 NGK LKR6E

52108 NGK DCPR8E

52109 NGK KR9E-G

52110 NGK CPR6EA-9

52111 NGK ILTR5E-11

52112 NGK IZTR5B-11

Tändstift NGK 
Spark plugs NGK

Tändstift Champion
Spark plugs Champion

Elsystem • Electrical system

Art. nr/Part no Info Ersätter/Replaces
53001  Champion QC10WEP

53002  Champion QC8WEP

53003  Champion QC12PEP

53004  Champion QL78YC

53005  Champion XC12PEPB

53006  Champion QL77JC4

53007  Champion L77JC4

53008  Champion QC12PEPB

53009  Champion RA8HC

53010  Champion QL86C

53011  Champion QL82C

53012  Champion RV15YC4 3851859, 3851861, 3851868

53013  Champion RS12YC 3851857, 3856759
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Elsystem • Electrical system
Rotorer
Rotors

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
Passar Bosch fördelare nr / 

fits Bosch distributor no
18657 243657 0231 311 002

B20, B30
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

Senare utförande/Later version

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
Passar Bosch fördelare nr / 

fits Bosch distributor no

18258
238258, 233678, 
870619, 76977

0231 110 043

B18, B20, B30
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110, MB18
AQ120
BB30, BB100
AQ105A, AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB165A, BB170A, BB170B, 
BB170C

B18, B20, B21, B23, B25, B30, MB10
MB10A
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100, MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MB20A, MB20B, MB20C
AQ120B, AQ125A, AQ125B
AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ165A*, BB 165A*, AQ170A*, AQ170B*, AQ170C*, BB170A*, BB170B*, 
BB170C*

* Tidigare utförande/Earlier version

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18431 3854311, 857593

V6, V8
430, 430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
4.3GIJBYA, 4.3GIJWTR, 4.3GIPBYCCE, 4.3GiPEFS, 4.3GIPLKDCE, 
4.3GIPLKECE, 4.3GIPNCACE, 4.3GIPNCBCE, 4.3GIPNCMCE, 
4.3GIPNCSCE, 4.3GIPWTRCE
4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D, 4.3GL-E, 4.3GL-EF, 4.3GL-G, 4.3GL-
GF, 4.3GL-J, 4.3GL-JF, 4.3GL-P
4.3GLMMDA, 4.3GLPBYC, 4.3GLPEFS, 4.3GLPLKD, 4.3GLPLKE, 
4.3GLPMDA4.3GLPNCA, 4.3GLPNCB, 4.3GLPNCS, 4.3GLPWTR
4.3GSJBYA, 4.3GSJLKD, 4.3GSJNCC, 4.3GSJNCS, 4.3GSJWTR, 4.3GSPBYC, 
4.3GSPLKD, 4.3GSPLKE, 4.3GSPMDA, 4.3GSPNCA, 4.3GSPNCB, 
4.3GSPNCM, 4.3GSPNCS, 4.3GSPWTR
4.3GXi-A
500B, 501B, 570, 570A, 572A, 740B 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18426 3854261

3.0
3.0GLM-A, 3.0GLM-B, 3.0GLM-C
3.0GLMMDA
3.0GLP-A, 3.0GLP-B, 3.0GLP-C, 3.0GLP-D, 3.0GLP-E, 3.0GLP-J, 3.0GLP-N
3.0GSM-A, 3.0GSM-B, 3.0GSM-C
3.0GSMBYMCE, 3.0GSMLKD, 3.0GSMNCS, 3.0GSMWTR
3.0GSP-A, 3.0GSP-B, 3.0GSP-C
3.0GSMBYMCE, 3.0GSPEFS, 3.0GSPLKD, 3.0GSPMDA, 3.0GSPNCS, 
3.0GSPWTR
3.0GXi-J, 3.0GXiC-J

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
Passar Bosch fördelare nr / 

fits Bosch distributor no

18903
243903, 240305, 

243796
0231 178 005, 0231 116 054, 
0231 116 060, 0231 311 002
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18243 841243, 835158, 835305

V8
AQ200B
AQ225B

Elsystem • Electrical system
Rotorer
Rotors

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18975 834975

V8
AQ190A (Ford)
AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ225C
AQ240A (Ford)
AQ255A, AQ255B
AQ260A, AQ260B
BB260AV, BB260B, BB260C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18845 3853801, 855845, 841907

5.0, 5.7, 5.8, 7.4, 8.2, V6, V8
430A, 430B, 431A, 431B, 432A
AQ175A, AQ205A, AQ205LB
500A, 500B, 501A, 501B, 570A, 571A, 572A
740A, 740B, BB740A
AQ200B, AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225B, AQ225C, AQ225D, AQ225E, AQ225F
BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
AQ231A, AQ231B, BB231A, 231LB
AQ255A, AQ255B, AQ260A, AQ260B, BB261A, BB260A, BB260AV, 
BB260B, BB260C
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D, 271LB
AQ290A, AQ311A, AQ311B
5.0GL-A, 5.0FLPHUE, 5.0FLPHUR, 5.0FLPMDA, 5.0FLPNCB, 5.0FLPNCS, 
5.0GLPBYC, 5.0GLPEFS, 5.0GLPWTR
5.7GL-A, 5.7GLPLKA, 5.7GLPLKD, 5.7GLPLKE, 5.7GLPLKR, 5.7GLPMDA, 
5.7GLPNCS, 5.7GSPBYC, 5.7GSPEFS, 5.7GSPLKD, 5.7GSPLKE, 
5.7GSPWTR
5.8FLIHUB, 5.8FLIHUE, 5.8FLINCC, 5.8FLINCS, 5.8FLPHUE, 5.8FLPHUR, 
5.8FLPMDA, 5.8FLPNCA, 5.8FLPNCB, 5.8FLPNCM, 5.8FLPNCS
7.4GLIMDM, 7.4GLINCC, 7.4GLINCS, 7.4GLPLKD, 7.4GLPLKE, 
7.4GLPMDA, 7.4GLPMDM, 7.4GLPNCA, 7.4GLPNCB, 7.4GLPNCM, 
7.4GLPNCS
8.2GLIMDM, 8.2GLPMDA, 8.2GLPMDM

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18549 3854549

V8
5.0GIPBYCCE, 5.0GIPEFS, 5.0GIPWTR
5.0GL-B, 5.0GL-C, 5.0GL-D, 5.0GL-E, 5.0GL-F, 5.0GL-FF, 5.0GL-H, 5.0GL-
HF, 5.0GL-J, 5.0GL-JF, 5.0GXi-A

5.7GI-A, 5.7GIl-A, 5.7GIIMDA, 5.7GIINCCCE, 5.7GIPHUS, 5.7GIPLK-
DCE, 5.7GIPLKECE, , 5.7GIPMDA, 5.7GIPMDACE, 5.7GIPNCACE, 
5.7GIPNCBCE, 5.7GIPNCMCE, 5.7GIPNCSCE, 5.7GL-B, 5.7GL-C, 5.7GL-
D, 5.7GL-E, 5.7GLIPLKDCE, 5.7GSICPLKD, 5.7GSiL-A, 5.7GSIPBYCCE, 
5.7GSIPEFS, 5.7GSIPLKE, 5.7GSIPWTR, 5.7GSPWTR, 5.7GXI-A, 5.7GXI-B, 
5.7GXIL-A, 5.7GXIL-B

7.4GIINCCCE, 7.4GIINCSCE, 7.4GIPBYCCE, 7.4GIPEFS, 7.4GIPLK-
DCE, 7.4GIPLKECE, 7.4GIPNCACE, 7.4GIPNCBCE, 7.4GIPNCMCE, 
7.4GIPNCSCE, 7.4GIPWTR, 7.4GSIINCC, 7.4GSIINCS, 7.4GSIPBYCCE, 
7.4GSiPEFS, 7.4GSIPWTR, 7.4GSIXNCB, 7.4GSIXNCM

8.2GSIPBYCCE, 8.2GSIPEFS, 8.2GSIPWTR,8.2GSIXNCB
DPX385XBYDCE, DPX385XEFS, DPX385XLKE
DPX415XBYDCE, DPX415XEFS, DPX415XLKE
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Elsystem • Electrical system
Brytarspetsar
Breaker points

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
Passar Bosch fördelare nr / 

fits Bosch distributor no
18801 243801 0231 311 002

B30
AQ165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C
BB165A
BB170A, BB170B, BB170C

Senare utförande/Late version

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
Passar Bosch fördelare nr 
/ fits Bosch distributor no

18799 243799
0231 109 017 0231 178 011,  

0231 178 005

B18, B20, B21, MB10
MB10A
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100, MB18
AQ105A, AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MB20A, MB20B, MB20C
AQ120B, AQ125A, AQ140A
BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ165A, BB 165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
Passar Bosch fördelare nr 
/ fits Bosch distributor no

18149
240149, 870421, 

72384, 28250, 239596
0231 110 043, 0231 178 005

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
Passar Bosch fördelare nr / 

fits Bosch distributor no
18169 1306169, 241664 0231 121 008,  0231 153 012

B18, B20
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
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Brytarspetsar
Breaker points

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18304 835304

V8
AQ200B, AQ200C
AQ210A
AQ225A, AQ225B, AQ225C
AQ255A, AQ255B

För fördelare med platt lock (18244) /For distributor with flat cap (18244)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18705 835705, 855846, 841287

V6, V8
AQ175A
AQ190A
AQ200B, AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225B, AQ225C, AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, 
BB225C
AQ231A, AQ231B, BB231A, 231LB
AQ240A
AQ255A, AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260AV, BB260B, BB260C, BB261A
AQ280A, AQ290A

För fördelare med originallock/For distributor with ordinary cap

Kondensatorer
Capacitors

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18262 841262, 834560

B21, B23, B25
AQ120B, AQ125A, AQ125B
AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
AQ145A, AQ145B, BB145A
BB145A
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C

Rund genomföring/Round hole

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
Passar Bosch fördelare nr / 

fits Bosch distributor no
18560 841262, 834560 0231 178 017

B21, B23
AQ120B, AQ125A, AQ140A, BB140A

Fyrkantig genomföring - lock med clippsfastsättning / Square hole - cap to be 
fitted with spring clips

B18, B20, B30
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100, MB18
AQ105A, AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
MB20A, MB20B, MB20C
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB165A, BB170A, BB170B, BB170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18842 233842, 233852
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18308 835308

V8
AQ200B, AQ200C
AQ225B, AQ225C
AQ255A, AQ255B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18704 835704

V6, V8
430, 430A, 430B
431A, 431B, 432A, 434A
500A, 500B, 501A, 501B
570, 570A, 572A, 740B
AQ175A
AQ190A
AQ200B, AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225B, AQ225C, AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, 
BB225B, BB225C
AQ231A, AQ231B, 231LB, BB231A
AQ240A
AQ255A, AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260AV, BB260B, BB260C, BB261A
AQ290A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18254 35254, 834462

B18, B20, B23, B25, MB10A
MB10A
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100
MB18
AQ105A, AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
BB115A, BB115B, BB115C
MB20A, MB20B, MB20C
AQ120B, AQ125A, AQ140A, BB140A
230A, 230B
AQ125B, AQ145A, AQ145B, BB145B 
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D
250A, 250B
AQ151A, AQ151B, AQ151C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18217 3852217, 3853548

5.0, 5.7, 5.8, 7.4, 8.2, V8
5.0FLPHUE, 5.0FLPHUR, 5.0FLPMDA, 5.0FLPNCB, 5.0FLPNCS
5.7GL-A, 5.7GLPLKA, 5.7GLPLKD, 5.7GLPLKE, 5.7GLPLKR, 5.7GLPMDA, 
5.7GLPNCS, 5.7GSPBYC, 5.7GSPEFS, 5.7GSPLKD, 5.7GSPLKE, 
5.7GSPWTR
5.8FLIHUB, 5.8FLIHUE, 5.8FLINCC, 5.8FLINCS, 5.8FLPHUE, 5.8FLPHUR, 
5.8FLPMDA, 5.8FLPNCA, 5.8FLPNCB, 5.8FLPNCM, 5.8FLPNCS
7.4GLIMDM, 7.4GLINCC, 7.4GLINCS, 7.4GLPLKD, 7.4GLPLKE, 
7.4GLPMDA, 7.4GLPMDM, 7.4GLPNCA, 7.4GLPNCM, 7.4GLPNCS
8.2GLIMDM, 8.2GLPMDA, 8.2GLPMDM

Kondensatorer
Capacitors

Tändspolar
Ignition coils
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Tändspolar

Ignition coils

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18998 835998

V6, V8
AQ175A
AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ211A
AQ225C, AQ225D, AQ225E, AQ225F
BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
AQ231A, AQ231B, BB231A
AQ255A, AQ255B
AQ260A, AQ260B, BB260AV, BB260B, BB260C, BB261A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18161 3854161

5.0, 5.8, V8
5.0FIPHUECE, 5.0FIPHURCE
5.0FiPMDA, 5.0FiPMDM, 5.0FIPNCBCE, 5.0FIPNCSCE

5.8FIIHUECE, 5.8FIPHUECE, 5.8FIPHURCE, 5.8FiPMDA, 5.8FiPMDM, 
5.8FIPNCACE, 5.8FIPNCBCE, 5.8FIPNCMCE, 5.8FIPNCSCE, 5.8FSIINCC, 
5.8FSIINCS, 5.8FSIPHUBCE, 5.8FSIPHURCE, 5.8FSIPNCACE, 5.8FSIPNCD, 
5.8FSIPNCS

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18403 3854003

3.0, 5.0, 5.7, 7.4, 8.2, V6, V8
3.0GLM-A, 3.0GLM-B, 3.0GLM-C 3.0GLMMDA, 3.0GLP-A, 3.0GLP-B, 3.0GLP-
C, 3.0GLP-D, 3.0GLP-E, 3.0GLP-J, 3.0GLP-N, 3.0GSM-A, 3.0GSM-B, 3.0GSM-C, 
3.0GSMBYMCE, 3.0GSMLKD, 3.0GSMNCS, 3.0GSMWTR, 3.0GSP-A, 3.0GSP-B, 
3.0GSP-C, 3.0GSPBYMCE, 3.0GSPEFS, 3.0GSPLKD, 3.0GSPMDA, 3.0GSPNCS, 
3.0GSPWTR

4.3GIJBYA, 4.3GIJWTR, 4.3GIPBYCCE, 4.3GIPEFS, 4.3GIPLKDCE, 
4.3GIPLKECE, 4.3GIPNCACE, 4.3GIPNCBCE, 4.3GIPNCMCE, 4.3GIPNCSCE, 
4.3GIPNCSCE, 4.3GIPWTRCE,  4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D, 4.3GL-
E, 4.3GL-EF, 4.3GL-G, 4.3GL-GF, 4.3GL-J, 4.3GL-JF, 4.3GL-P, 4.3GLMMDA, 
4.3GLPBYC, 4.3GLPEFS, 4.3GLPLKD, 4.3GLPKE, 4.3GLPMDA, 4.3GLPNCA, 
4.3GLPNCB, 4.3GLPNCS, 4.3GLPWTR, 4.3GSJBYA, 4.3GSJLKD, 4.3GSJNCC, 
4.3GSJNCS, 4.3GSJWTR, 4.3GSPBYC, 4.3GSPLKD, 4.3GSPLKE, 4.3GSPMDA, 
4.3GSPNCA, 4.3GSPNCB, 4.3GSPNCM, 4.3GSPNCS, 4.3GSPWTR, 4.3GXI-A

5.0GIPBYCCE, 5.0GIPEFS, 5.0GIPWTR, 5.0GL-B, 5.0GL-C, 5.0GL-D, 5.0GL-E, 
5.0GL-F, 5.0GL-FF, 5.0GL-H, 5.0GL-HF, 5.0GL-J, 5.0GL-JF, 5.0GXI-A

5.7GI-A, 5.7GIL-A, 5.7GIIMDA, 5.7GIINCCCE, 5.7GIPHUS, 5.7GIPLKDCE, 
5.7GIPLKECE, 5.7GIPMDA, 5.7GIPMDACE, 5.7GIPNCACE, 5.7GIPNCBCE, 
5.7GIPNCMCE, 5.7GIPNCSCE, 5.7GL-B, 5.7GL-C, 5.7GL-D, 5.7GL-E, 
5.7GLIPLKDCE, 5.7GLICPLKD, 5.7GSIL-A, 5.7GSIPBYCCE, 5.7GSIPEFS, 
5.7GSIPLKE, 5.7GSIPWTR, 5.7GXI-A, 5.7GXI-B, 5.7GXIL-A, 5.7GXIL-B

7.4GIINCCCE, 7.4GIINCSCE, 7.4GIPBYCCE, 7.4GIPEFS, 7.4GIPLKDCE, 
7.4GIPLKECE, 7.4GIPNCACE, 7.4GIPNCBCE, 7.4GIPNCMCE, 7.4GIPNCSCE, 
7.4GIPWTR, 7.4GSIINCC, 7.4GSIINCC, 7.4GSIINCS, 7.4GSIPBYCCE, 7.4GSI-
PEFS, 7.4GSIPWTR,  7.4GSIXNCM

8.2GSIPBYCCE, 8.2GSIPEFS, 8.2GSIPWTR, 8.2GSIXNCB

DPX385XBYDCE, DPX385XEFS, DPX385XLKE
DPX415XBYDCE, DPX415XEFS, DPX415XLKE

Tändmoduler
Ignition modules
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Tändmoduler

Ignition modules
Spole

Pick-up coil

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18400 3854001

3.0, 4.3, 5.0, 5.7, 7.4, 8.2, V6, V8
4.3GIJBYA, 4.3GIJWTR, 4.3GIPBYCCE, 4.3GiPEFS, 4.3GIPLKDCE, 
4.3GIPLKECE, 4.3GIPNCACE, 4.3GIPNCBCE, 4.3GIPNCMCE, 4.3GIPNCSCE, 
4.3GIPWTRCE, 4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D, 4.3GL-E, 4.3GL-EF, 
4.3GL-G, 4.3GL-GF, 4.3GL-J, 4.3GL-JF, 4.3GL-P, 4.3GLMMDA, 4.3GLPBYC, 
4.3GLPEFS, 4.3GLPLKD, 4.3GLPLKE, 4.3GLPMDA, 4.3GLPNCA, 4.3GLPNCB, 
4.3GLPNCS, 4.3GLPWTR, 4.3GSJBYA, 4.3GSJLKD, 4.3GSJNCC, 4.3GSJNCS, 
4.3GSJWTR, 4.3GSPBYC, 4.3GSPLKD, 4.3GSPLKE, 4.3GSPMDA, 4.3GSPNCA, 
4.3GSPNCB, 4.3GSPNCM, 4.3GSPNCS, 4.3GSPWTR, 4.3GXi-A
5.0GiPBYCCE, 5.0GiPEFS, 5.0GiPWTR, 5.0GL-B, 5.0GL-C, 5.0GL-D, 5.0GL-E, 
5.0GL-F, 5.0GL-FF, 5.0GL-H, 5.0GL-HF, 5.0GL-J, 5.0GL-JF, 5.0GXi-A
5.7Gi-A, 5.7GiI-A, 5.7GIIMDA, 5.7GIINCCCE, 5.7GiPHUS, 5.7GIPLKDCE, 
5.7GIPLKECE, 5.7GIPMDA, 5.7GIPMDACE, 5.7GIPNCACE, 5.7GIPNCBCE, 
5.7GIPNCMCE, 5.7GIPNCSCE, 5.7GL-B, 5.7GL-C, 5.7GL-D, 5.7GL-E, 
5.7GLIPLKDCE, 5.7GSICPLKD, 5.7GSiI-A, 5.7GSIPBYCCE, 5.7GSIPEFS, 
5.7GSIPLKE, 5.7GSIPWTR, 5.7GXi-A, 5.7GXi-B, 5.7GXiI-A, 5.7GXiI-B
7.4GIINCCCE, 7.4GIINCSCE, 7.4GIPBYCCE, 7.4GiPEFS, 7.4GIPLKDCE, 
7.4GIPLKECE, 7.4GIPNCACE, 7.4GIPNCBCE, 7.4GIPNCMCE, 7.4GIPNCSCE, 
7.4GIPWTR, 7.4GSIINCC, 7.4GSIINCS, 7.4GSIPBYCCE, 7.4GSiPEFS, 
7.4GSIPWTR, 7.4GSIXNCB, 7.4GSIXNCM
8.2GSIPBYCCE, 8.2GSiPEFS, 8.2GSIPWTR, 8.2GSIXNCB
DPX385XBYDCE, DPX385XEFS, DPX385XLKE
DPX415XBYDCE, DPX415XEFS, DPX415XLKE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18077 3854077, 855910

V6, V8, 5.0, 5.7, 7.4, 8.2
AQ205A, AQ205LB
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D, 271LB
AQ311A, AQ311B
430, 430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
500A, 500B, 501A, 501B
570, 570A, 571A, 572A
740B, BB740A
5.0FLPHUE, 5.0FLPHUR, 5.0FLPMDA, 5.0FLPNCB, 5.0FLPNCS, 5.0GL-A, 
5.0GLPBYC, 5.0GLPEFS, 5.0GLPWTR
5.7GL-A, 5.7GLPLKA, 5.7GLPLKD, 5.7GLPLKE, 5.7GLPLKR, 5.7GLPMDA, 
5.7GLPNCS, 5.7GSPBYC, 5.7GSPEFS, 5.7GSPLKD, 5.7GSPLKE, 5.7GSPWTR
5.8FLIHUB, 5.8FLIHUE, 5.8FLINCC, 5.8FLINCS, 5.8FLPHUE, 5.8FLPHUR, 
5.8FLPMDA, 5.8FLPNCA, 5.8FLPNCB, 5.8FLPNCM, 5.8FLPNCS
7.4GLIMDM, 7.4GLINCC, 7.4GLINCS, 7.4GLPLKE, 7.4GLPMDA, 7.4GLPMDM, 
8.2GLIMDM, 8.2GLPMDA, 8.2GLPMDM

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18984 3858984

3.0, 4.3, 5.0, 5.7, V6, V8
3.0GLM-A, 3.0GLM-B, 3.0GLM-C, 3.0GLMMDA, 3.0GLP-A, 3.0GLP-B, 3.0GLP-
C, 3.0GLP-D, 3.0GLP-E, 3.0GLP-J, 3.0GLP-N
3.0GSM-A, 3.0GSM-B, 3.0GSM-C, 3.0GSMBYMCE, 3.0GSMLKD, 3.0GSMNCS, 
3.0GSMWTR, 3.0GSP-A, 3.0GSP-B, 3.0GSP-C, 3.0GSPBYMCE, 3.0GSPEFS, 
3.0GSPLKD, 3.0GSPMDA, 3.0GSPNCS, 3.0GSPWTR

4.3GIJBYA, 4.3GIJWTR, 4.3GIPBYCCE, 4.3GIPBYCCE, 4.3GiPEFS, 4.3GIPLK-
DCE, 4.3GIPLKECE, 4.3GIPNCACE, 4.3GIPNCBCE, 4.3GIPNCMCE, 
4.3GIPNCSCE, 4.3GIPWTRCE, 4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D, 4.3GL-E, 
4.3GL-EF, 4.3GL-G, 4.3GL-GF, 4.3GL-J, 4.3GL-JF, 4.3GL-P, 4.3GLMMDA, 
4.3GLPBYC, 4.3GLPEFS, 4.3GLPLKD, 4.3GLPLKE, 4.3GLPMDA, 4.3GLPNCA, 
4.3GLPNCB, 4.3GLPNCS, 4.3GLPWTR, 4.3GSJBYA, 4.3GSJLKD, 4.3GSJNCC, 
4.3GSJNCS, 4.3GSPBYC, 4.3GSPLKD, 4.3GSPLKE, 4.3GSPMDA, 4.3GSPNCA, 
4.3GSPNCB, 4.3GSPNCM, 4.3GSPNCS, 4.3GSPWTR, 4.3GXI-A

5.0GIPBYCCE, 5.0GIPEFS, 5.0GIPWTR, 5.0GL-B, 5.0GL-C, 5.0GL-D, 5.0GL-E, 
5.0GL-F, 5.0GL-FF, 5.0GL-H, 5.0GL-HF, 5.0GL-J, 5.0GL-JF, 5.0GXI-A

5.7GI-A, 5.7GIL-A, 5.7GIIMDA, 5.7GIINCCCE, 5.7GIPHUS, 5.7GIPLKDCE, 
5.7GIPLKECE, 5.7GIPMDA, 5.7GIPMDACE, 5.7GIPNCACE, 5.7GIPNCBCE, 
5.7GIPNCMCE, 5.7GIPNCSCE, 5.7GL-B, 5.7GL-C, 5.7GL-D, 5.7GL-E, 
5.7GLIPLKDCE, 5.7GSICPLKD, 5.7GSIL-A, 5.7GSIPBYCCE, 5.7GSIPEFS, 
5.7GSIPLKE, 5.7GSIPWTR, 5.7GXI-A, 5.7GXI-B, 5.7GXIL-A, 5.7GXIL-B 

7.4GIINCCCE, 7.4GIINCSCE, 7.4GIPBYCCE, 7.4GIPEFS, 7.4GIPLKDCE, 
7.4GIPLKECE, 7.4GIPNCACE, 7.4GIPNCBCE, 7.4GIPNCMCE, 7.4GIPNCSCE, 
7.4GIPWTR, 7.4GSIINCC, 7.4GSIINCS, 7.4GSIPBYCCE, 7.4GSIPEFS, 
7.4GSIPWTR, 7.4GSIXNCB, 7.4GSIXNCM

8.2GSIPBYCCE, 8.2GSIPEFS, 8.2GSIPWTR, 8.2GSIXNCB

DPX385XBYDCE, DPX385XEFS, DPX385XLKE
DPX415XBYDCE, DPX415XEFS, DPX415XLKE
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

21109 3092109, 1542319, 1542411

Bosch nr 
0 250 200 053, 
0 250 201 012, 
0 250 201 034

30, 40
AD30A, AQAD30A, MD30A, TAMD30A, TMD30A

MD40A, AD40B, AQD40A, TAMD40A, TAMD40B, AQAD40A, AQAD40B, 
TD40A,TMD40A, TMD40B, TMD40C 

11V,  M12 x 1,25

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

21846 870846 Bosch nr 0 250 200 021

MD21, MD32
MD21A, AQD21A, MD32A, AQD32A

T.o.m / up to SN -3124096

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

21857 829857 Bosch nr 0 250 201 039

MD21A, MD21B
MD21A/110S, MD21B/110S

Fr.o.m / from SN 3124096-

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

21025 3583025 Bosch nr 0 250 202 089

MD2010, MD2020, MD2030, MD2040, D2-50, D2-55, D2-75
MD2010, MD2010B, MD2010-C, MD2010-D, MD2020, MD2020B, 
MD2020-C, MD2020-D, MD2030, MD2030B, MD2030-C, MD2030-D, 
MD2040, MD2040B, MD2040-C, MD2040-D
D2-50F
D2-60F
D2-55, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F,
D2-75, D2-75B, D2-75C, D2-75F

Glödstift
Glow plugs

Huvudströmbrytare
Main switch

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
23319 1140319 M10

Huvudströmbrytare/Main switch1000A/5s, 12/24V
Kraftig modell, vattenskyddad IP68. Maximal kontinuerlig belastning 150A, 
intermittent 1000A i 5 sek.
Heavy duty, water protection IP68. Maximum load 150A, intermittent load 
1000A for 5 sec.
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Laddningsregulatorer

Voltage regulators

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18605 847605, 843547

Laddningsregulator  Voltage regulator
För alla Volvo Penta marinmotorer med SEW-Marchal 35 amp generator
Komplett med långa kablar. 

For all Volvo Penta marine engines with SEV-Marchal 35 amps alternator.
Complete kit including long cables.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
23587 828587

Summer / Buzzer 12V, 32 mm.
Passar/fits 2001, 2001B, 2001AG, 2001BG, 2002, 2002D, 2002AG, 2002BG, 
2002BT, 2003, 2003B, 2003D, 2003AG, 2003BG, 2003T, 2003TB, Motorserier/
engine series 22, 30, 31, 32, 40, 41, 42, 43, 44, TAMD70D & TAMD70E. Tidiga/
early D1-13 - D1-30,  D2-40 - D2-75, tidiga/early D12

Passar/fits instrumentpanerler/instrument panels art.nr. 858238, 859059, 
864038, 840922, 858870, 858127, 858017, 858871, 858362, 858872, 859057, 
859058,872797

Reservdelar instrumentpaneler
Spare parts for instrument panels

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
23120 873120 max 70A

Laddningsfördelare / Charge distributor
Laddningsfördelare 70A. 12/24V. För två batterikretsar.
Charge distributor 70A, 12/24V for two battery curcuits

Mått / measurements: 85 x 115 x 95 mm

Laddningsfördelare
Charge distributor

Art. nr/Part no Passar varvräknare / Fits tachometers

23047 873992, 873830

LCD Display
LCD-displayen monteras i varvräknare och visar antal gångtimmar. Displayen 
ansluts till varvräknarens minne och visar gångtimmar från start. Passar 85 mm 
instrument:VDO Volvo Penta, instrument Vision, Cockpit International, Ocean 
Line, Yanmar Siemens

The LCD display is mounted inside the tachometer and shows engine hours. 
The new display is connected to the memory of the tachometer and shows 
engine hours from start. Fits 85 mm instrument:VDO Volvo Penta, instrument 
Vision, Cockpit International, Ocean Line, Yanmar Siemens
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19177 841177 12V/30A

2003, MD22, KAD43, B21, B23, V6, V8
2003 SOLAS, 2003B SOLAS, 2003TB SOLAS
MD22A, MD22A-A, MD22L-A, TMD22A, TMD22-A, MD22L, MD22L-B, 
MD22P-B, TMD22-B, TMD22P-C, TAMD22P-B
KAD43P-A, KAMD43P-A
D5A-T, D5A-TA, D5A-B TA, D7A-T, D7A-TA, D7A-B TA, D7C-TA, D7C-B TA
AQ120B, AQ125A, AQ125B, AQ140A, BB140A
AQ145A, BB145A, AQ145B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D,  AQ151A, AQ151B, AQ151C, AQ171A, 
AQ171C, 230A, 230B, 250A, 250B, 251A
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A, AQ205A, AQ175A
500, 500A, 501A, 500B, 501B, 570A, 571A, 572A, 740B, 740A, BB740A,
AQ200D, AQ200F, AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, 
BB225C
AQ211A, AQ231A, AQ231B
AQ260A, AQ260B, BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ311A, AQ311B, BB231A, BB261A, AQ290A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19611 873611, 837878 24V/20A

MD21, 31, 41, 63, 70, 73, 74, 100, 102, 120, 121, 122 B20, B30
MD21A, MD21B, AQD21A, AQD21B
TMD31A, TMD31B, TMD31D, TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D, TMD31L-A, 
TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, TAMD31S, MD31A, AD31, AD31B, 
AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
TMD41A, TMD41B, TAMD41A, TAMD41B, TMD41D, TAMD41D, TAMD41H-A, 
TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, D41B, AD41B, AD41BJ, D41D, AD41D, 
TMD41L-A
TAMD63L-A, TAMD63P-A
MD70B, TMD70B, MD70C, TMD70C, AQD70B, AQD70BL, AQD70C, 
AQD70CL, AQD70D, TAMD70B, TAMD70C, TAMD70D, TAMD70E, 
THAMD70B, THAMD70C
TAMD73P-A, TAMD74A, TAMD74C-A, TAMD74L-A, TAMD74P-A
MD100A, MD100B, TMD100A, TMD100C
TAMD102A, TMD102A
MD120A, TMD120A, TAMD120A, TMD120B, TAMD120B
TMD121C, TAMD121D
TMD122A, TAMD122A, TAMD122D, TAMD122P-B, TAMD122P-C
AQ115A, AQ115B
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D, AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
19492 1324492 12V/20-30A

Relä powertrimpump, tidig model/relay powertrim pump early type
230B, 231LB, 250A, 250B, 251A, 271LB
430, 430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A,
500A, 500B, 501A, 501B, 570, 570A, 571A, 572A, 740B,
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D, AQ145B, AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C, AQ175A, AQ205A
AQ200D, AQ200F, AQ211A, AQ225D, AQ225F, AQ231A, AQ231B, AQ260A, 
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D, AQ290A, AQ311A, AQ311B
AQAD30A, AD30A, MD40A, AQD40A, AQAD40A, AQAD40B, TMD40A, 
TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, AD40B, TMD40C
MD31A, AD31, TMD31B, AD31B, TAMD31B, TMD31D, TMD31L-A, TAMD31D, 
TAMD31L, TAMD31L-A, TAMD31M, TAMD31M-A, TAMD31P, TAMD31P-A, 
TAMD31P-B, TAMD31S, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD,
D41B, D41L-A, AD41A, AD41B, AD41BJ, TMD41B, TAMD41B, TMD41L-A, 
TAMD41H.-A, TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, TAMD41P-B, AD41L-A, 
AD41P-A
KAD42A, TAMD42B
Drev 275A, 285A, DP-A, DP-A2, DP-C, DP-C1, DP-D, DP-D1, DP-E, DPX-C, 
DPX-R, MS4B, SP-A2, SP-C, SP-C1, SP-E, DP-E, DP-S,

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
19357 854357 12V/30-40A

Relä powertrimpump sen model/relay powertrim pump late type
AQAD31A, AQAD31B, AD31D, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD, KAD32P-A, 
AD41D, AD41L-A, AD41P-A, D41D, D41L-A, KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, 
KAMD42P-A, KAD43P-A, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAD300A, 
AQ151, 230, 250, V6, V8, 500, 501, 740, AQ271
SP-E, 290DP, DP-C1, DP-D1, DP-C, DP-E, DPX-A, DPX-R, DPX-C, DP-S

Reläer
Relays
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Spare parts from Sweden

Elsystem • Electrical system
Oljetryckskontakter 

Oil pressure monitors

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18750
1324750, 653874, 672910, 

1266085, 1606877
1/8”-27 NPTF

B18, B20, B21, B23, B30, MB10 , V8, 2001, 2002, 2003, 2003T, MD21, 
MD29, MD32
AQ60F, AQ90, AQ95, AQ95A, AQ110
AQ120
BB30, BB100, MB18, MB20A, MB20B, MB20C
AQ105A
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
AQ120B*, AQ125A*, AQ140A*
AQ145A, BB145A
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C
AQ200A
AQ225A, AQ225B
MB10A
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG, 2001D, 2001R
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG, 2002D
2003, 2003 SOLAS, 2003B, 2003B SOLAS, 2003D, 2003R, 2003R SOLAS
2003T, 2003TB
AQD21A, AQD21B, MD21A
AQD29, AQD29A, MD29, MD29A
AQD32A, MD32A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18078 807078 1/8” NPT 0,4 Bar

MD1, MD2, MD3, MD5, MD6
MD1, MD1A, MD1B
MD2, MD2A, MD2B, AQD2B
MD3B
MD5A, MD5B, MD5C
MD6A, MD6B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18587 829587, 875813 M10 x 1, 0.3 Bar

MD5, MD7, MD11, MD17
MD5C
MD7A, MD7B
MD11C, MD11D
MD17C, MD17D

40, B21, B23, 3.0, V6, V8
MD40A, TMD40A, TMD40B, TMD40C, AQD40A, TAMD40A, TAMD40B, 
AD40B, AQAD40A, AQAD40B
AQ120B, AQ125A, AQ125B, AQ140A, BB140A, AQ145A, BB145A, 
AQ145B
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D 
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
230A, 230B, 250A, 250B
430, 430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
500B, 501B, 570A, 572A, 740B
AQ175A, AQ205A, 
AQ190A, AQ240A
AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ225C, AQ225D, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
AQ255A, AQ255B, AQ260A, AQ260B, BB260A, BB260AV, BB260B, BB260C
AQ290A
AQ211A, AQ231A, AQ231B
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ311A, AQ311B
3.0GLM-C, 3.0GLP-C, 3.0GLP-A, 3.0GLP-B, 3.0GLM-A, 3.0GLM-B, 3.0GSP-
A, 3.0GSP-B, 3.0GSP-C, 3.0GSM-A, 3.0GSM-B, 3.0GSM-C
4.3GL-P, 4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-D, 4.3GXi-E, 4.3GXi-EF, 
4.3OSi-E, 4.3OSi-EF, 4.3GXi-A, 4.3GXi-B, 4.3GXi-BF, 4.3OSi-B, 4.3OSi-BF, 
4.3GXi-C, 4.3GXi-CF, 4.3GXi-D, 4.3GXi-DF, 4.3OSi-C, 4.3OSi-CF, 4.3OSi-
D, 4.3OSi-DF
5.0GXi-C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 5.0OSi-C, 5.0OSi-CF, 5.0OSi-
D, 5.0OSi-DF, 5.0GXi-B, 5.0GXi-BF, 5.0OSi-B, 5.0OSi-BF, 5.7GL-A, 5.7GL-B, 
5.7GL-C, 5.7GL-D, 5.7GL-E, 5.0GL-A, 5.0GL-B, 5.0GL-C, 5.0GL-D, 5.0GL-E, 
5.0GXi-A, 5.0GXi-E, 5.0GXi-EF, 5.0OSi-E, 5.0OSi-EF
5.7Gi-E, 5.7Gi-EF, 5.7GiI-E, 5.7GXi-F, 5.7GXi-FF, 5.7GXiI-F, 5.7OSi-D, 
5.7OSi-DF, 5.7OSXi-D, 5.7OSXi-DF, 5.7Gi-A, 5.7GXi-A, 5.7GXi-B, 5.7GiI-A, 
5.7GSiI-A, 5.7GXiI-A, 5.7GXiI-B, 5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7GXi-C, 5.7GXi-CF, 
5.7GiI-B, 5.7GXiI-C, 5.7OSi-A, 5.7OSi-AF, 5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 5.7Gi-
C, 5.7Gi-CF, 5.7Gi-D, 5.7Gi-DF, 5.7GiI-C, 5.7GiI-D, 5.7GXi-D, 5.7GXi-DF, 
5.7GXi-E, 5.7GXi-EF, 5.7GXiI-D, 5.7GXiI-E, 5.7OSi-B, 5.7OSi-BF, 5.7OSi-C, 
5.7OSi-CF, 5.7OSXi-B, 5.7OSXi-BF, 5.7OSXi-C, 5.7OSXi-CF
8.1Gi-E, 8.1Gi-EF, 8.1GXi-D, 8.1GXi-DF, 8.1OSi-A, 8.1OSi-AF, 8.1GiI-E, 
8.1GXiI-D, 8.1Gi-A, 8.1Gi-B, 8.1Gi-BF, 8.1Gi-C, 8.1Gi-CF, 8.1Gi-D, 8.1Gi-
DF, 8.1GSi-A, 8.1GXi-A, 8.1GXi-AF, 8.1GXi-B, 8.1GXi-BF, 8.1GXi-C, 
8.1GXi-CF, 8.1GiI-A, 8.1GiI-B, 8.1GiI-C, 8.1GiI-D, 8.1GSiI-A, 8.1GXiI-A, 
8.1GXiI-B, 8.1GXiI-C, 8.1Gi-FF, 8.1GXi-E, 8.1GXi-EF, 8.1GXiI-E, 8.1Gi-F, 
8.1OSi-B, 8.1OSi-BF
DPX375-A, DPX375-B, DPX375-BF, DPX375-CF
DPX420-A, DPX420-B, DPX420-BF, DPX420-CF

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19532 3857532 1/8”-27NPT, 0-5 Bar
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Oljetrycksgivare 
Oil pressure sensors

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
19906 366906 VDO 360 081 030 052

2001, 2002, 2003, 2003T, MD2010, MD2020, MD2030, MD2040, 
D2-55
2001, 2001AG, 2001B, 2001BG, 2001D, 2001R
2002, 2002AG, 2002B, 2002BG, 2002D
2003, 2003 SOLAS, 2003B, 2003B SOLAS, 2003D, 2003R, 2003R SOLAS
2003T, 2003TB, 2003TB SOLAS, 2003TR
MD2010B, MD2010-C, MD2010-D
MD2020B, MD2020-C, MD2020-D
MD2030B, MD2030-C, MD2030-D
MD2040B, MD2040-C, MD2040-D
D2-55, D2-55B
Tryck/Pressure: 10 bar 
Gänga/Threads: 1/8’’-27NPTF
Signal: 10-184 Ohm 
Varningstryck/Alarm pressure: 0,8 bar

Oljetryckskontakter 
Oil pressure monitors

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18369 863169 M10 x 1, 0.3 Bar

2000, 31, 40, 41, 42, 43, 44, 60, 63, 70, 72, 74, 75 
2001, 2001B, 2001AG, 2001BG, 2002, 2002B, 2002D, 2002AG, 2002BG, 
2003, 2003B, 2003D, 2003AG, 2003BG, 2003T, 2003TB, 2003 SOLAS, 
2003B SOLAS, 2003TB SOLAS, 
MD31A, TMD31A, TMD31B, TAMD31A, TAMD31B, AD31, AQAD31A, 
AD31B
KAD32P
MD40A, TMD40A, TMD40B, TMD40C, AQD40A, TAMD40A, TAMD40B, 
AD40B, AQAD40A, AQAD40B,
TMD41A, TMD41B, D41A, D41B, TAMD41A, TAMD41B, AQAD41A, 
AD41A, AD41B,
KAD42A, KAMD42A, KAD42B, KAMD42B, TAMD42B, TAMD42WJ-A, 
KAD43P-A, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B, KAD44P, KAD44P-B, 
KAD44P-C, KAMD44P-A, KAMD44P-C,
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C
TAMD63L-A, TAMD63P-A
MD70A, MD70B
TAMD72WJ-A, TAMD72P-A, TAMD74C-A, TAMD74C-B, TAMD74L-A, 
TAMD74L-B, TAMD74P-A, TAMD74P-B, TAMD75P-A
D12D-A MH, D12C-A MP, D12D-A MP, D12D-C MP, D12D-D MP

Elsystem • Electrical system
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18552 824552, 827153 5/8”-18 UNF

B20, B21, B30
AQ115A, AQ115B, BB115A, BB115B, BB115C
AQ120B
AQ125A
AQ130A, AQ130B, AQ130C, AQ130D
AQ140A
AQ145A
AQ165A, BB165A
AQ170A, AQ170B, AQ170C, BB170A, BB170B, BB170C
AQ200B
AQ225B
MB20A, MB20B, MB20C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18029 3852029, 872067, 835630 1/2”-14 NPTF

3.0GLM-A, 3.0GLM-B, 3.0GLM-C, 3.0GLMMDA, 3.0GLP-A, 3.0GLP-B, 
3.0GLP-C, 3.0GLP-D, 3.0GLP-E, 3.0GLP-J, 3.0GLP-N, 3.0GSM-A, 3.0GSM-
B, 3.0GSM-C, 3.0GSMBYMCE, 3.0GSMLKD, 3.0GSMNCS, 3.0GSMWTR, 
3.0GSP-A, 3.0GSP-B, 3.0GSP-C, 3.0GSPBYMCE, 3.0GSPEFS, 3.0GSPLKD, 
3.0GSPMDA, 3.0GSPNCS, 3.0GSPWTR

4.3GIJBYA, 4.3GIJWTR, 4.3GIPBYCCE, 4.3GiPEFS, 4.3GIPLKDCE, 
4.3GIPLKECE, 4.3GIPNCACE, 4.3GIPNCBCE, 4.3GIPNCMCE, 
4.3GIPNCSCE, 4.3GIPWTRCE, 4.3GL-A, 4.3GL-B, 4.3GL-C, 4.3GL-
D, 4.3GL-E, 4.3GL-EF, 4.3GL-G, 4.3GL-GF, 4.3GL-J, 4.3GL-JF, 4.3GL-
P, 4.3GLMMDA, 4.3GLPBYC, 4.3GLPEFS, 4.3GLPLKD, 4.3GLPLKE, 
4.3GLPMDA, 4.3GLPNCA, 4.3GLPNCB, 4.3GLPNCS, 4.3GLPWTR, 
4.3GSJBYA, 4.3GSJLKD, 4.3GSJNCS, 4.3GSJWTR, 4.3GSPBYC, 4.3GSPLKD, 
4.3GSPLKE, 4.3GSPMDA, 4.3GSPNCA, 4.3GSPNCB, 4.3GSPNCM, 
4.3GSPNCS, 4.3GSPWTR, 4.3GXi-A, 4.3GXi-B, 4.3GXi-BF, 4.3GXi-C, 
4.3GXi-CF, 4.3GXi-D, 4.3GXi-DF, 4.3GXi-E, 4.3GXi-EF, 4.3OSi-B, 4.3OSi-
BF, 4.3OSi-C, 4.3OSi-CF, 4.3OSi-D, 4.3OSi-DF, 4.3OSi-E, 4.3OSi-EF

5.0FiPMDA, 5.0FiPMDM, 5.0GiPBYCCE, 5.0GiPEFS, 5.0GiPWTR, 5.0GL-A, 
5.0GL-B, 5.0GL-C, 5.0GL-D, 5.0GL-E, 5.0GL-F, 5.0GL-FF, 5.0GL-H, 5.0GL-
HF, 5.0GL-J, 5.0GL-JF, 5.0GLPBYC, 5.0GLPEFS, 5.0GLPWTR, 5.0GXi-A, 
5.0GXi-B, 5.0GXi-BF, 5.0GXi-C, 5.0GXi-CF, 5.0GXi-D, 5.0GXi-DF, 5.0GXi-
E, 5.0GXi-EF, 5.0OSi-B, 5.0OSi-BF, 5.0OSi-C, 5.0OSi-CF, 5.0OSi-D, 5.0OSi-
DF, 5.0OSi-E, 5.0OSi-EF

5.7Gi-A, 5.7Gi-B, 5.7Gi-BF, 5.7Gi-C, 5.7Gi-CF, 5.7Gi-D, 5.7Gi-DF, 5.7Gi-
E, 5.7Gi-EF, 5.7GiI-A, 5.7GiI-B, 5.7GiI-E, 5.7GIIMDA, 5.7GIINCCCE, 
5.7GiPHUS, 5.7GIPLKDCE, 5.7GIPLKECE, 5.7GIPMDA, 5.7GIPMDACE, 
5.7GIPNCACE, 5.7GIPNCBCE, 5.7GIPNCMCE, 5.7GIPNCSCE, 5.7GL-
A, 5.7GL-B, 5.7GL-C, 5.7GL-D, 5.7GL-E, 5.7GLIPLKDCE, 5.7GLPLKA, 
5.7GLPLKD, 5.7GLPLKE, 5.7GLPLKR, 5.7GLPMDA, 5.7GLPNCS, 5.7GSIC-
PLKD, 5.7GSiI-A, 5.7GSIPBYCCE, 5.7GSIPEFS, 5.7GSIPLKE, 5.7GSIPWTR, 
5.7GSPBYC, 5.7GSPEFS, 5.7GSPLKD, 5.7GSPLKE, 5.7GSPWTR, 5.7GXi-A, 
5.7GXi-B, 5.7GXi-C, 5.7GXi-CF, 5.7GXi-D, 5.7GXi-DF, 5.7GXi-E, 5.7GXi-
EF, 5.7GXi-F, 5.7GXi-FF, 5.7GXiI-A, 5.7GXiI-B, 5.7GXiI-C, 5.7GXiI-D, 
5.7GXiI-E, 5.7GXiI-F, 5.7OSXi-A, 5.7OSXi-AF, 5.7OSXi-B, 5.7OSXi-BF, 
5.7OSXi-C, 5.7OSXi-CF, 5.7OSXi-D, 5.7OSXi-DF, 5.7OSi-A, 5.7OSi-AF, 
5.7OSi-B, 5.7OSi-BF, 5.7OSi-C, 5.7OSi-CF, 5.7OSi-D, 5.7OSi-DF

5.8FiPMDA, 5.8FiPMDM, 5.8FLPMDA

7.4GIINCCCE, 7.4GIINCSCE, 7.4GIPBYCCE, 7.4GIPLKDCE, 
7.4GIPLKECE, 7.4GIPNCACE, 7.4GIPNCBCE, 7.4GIPNCMCE, 
7.4GIPNCSCE, 7.4GIPWTR, 7.4GLIMDM, 7.4GLPMDA, 7.4GLPMDM, 
7.4GSIINCC, 7.4GSIINCS, 7.4GSIPBYCCE, 7.4GSIPWTR, 7.4GSIXNCB, 
7.4GSIXNCM

8.1Gi-A, 8.1Gi-B, 8.1Gi-BF, 8.1Gi-C, 8.1Gi-CF, 8.1Gi-D, 8.1Gi-DF, 8.1Gi-E, 
8.1Gi-EF, 8.1Gi-F, 8.1Gi-FF, 8.1GiI-A, 8.1GiI-B, 8.1GiI-C, 8.1GiI-D, 8.1GiI-E, 
8.1GiI-F, 8.1GSi-A, 8.1GSiI-A, 8.1GXi-A, 8.1GXi-AF, 8.1GXi-B, 8.1GXi-BF, 
8.1GXi-C, 8.1GXi-CF, 8.1GXi-D, 8.1GXi-DF, 8.1GXi-E, 8.1GXi-EF, 8.1GXiI-
A, 8.1GXiI-B, 8.1GXiI-C, 8.1GXiI-D, 8.1GXiI-E, 8.1OSi-A, 8.1OSi-AF, 
8.1OSi-B, 8.1OSi-BF
8.2GLIMDM, 8.2GLPMDA, 8.2GLPMDM, 8.2GSIPBYCCE, 8.2GSiPEFS, 
8.2GSIPWTR, 8.2GSIXNCB

DPX375-A, DPX375-B, DPX375-BF, DPX375-CF
DPX385XBYDCE, DPX385XEFS, DPX385XLKE
DPX415XBYDCE, DPX415XEFS, DPX415XLKE
DPX420-A, DPX420-B, DPX420-BF, DPX420-CF

Elsystem • Electrical system
Temperaturgivare 

Temperature sensors

3.0, 4.3, 5.0, 5.7, 5.8, 7.4, 8.1, 8.2, V6, V8
AQ175A, AQ205A
430, 430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
AQ200C, AQ200D, AQ200F, AQ211A
AQ225C, AQ225D, AQ225E, AQ225F, BB225A, BB225AV, BB225B, BB225C
AQ231A, AQ231B, BB231A, AQ240A
AQ255A, AQ255B, AQ260A, AQ260B, BB260AV, BB260B, BB260C
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D
AQ290A
AQ311A, AQ311B
500A, 500B, 501A, 501B, 570, 570A, 571A, 572A, 740B, BB740A
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18927 833927 M18 x 1,5

2001, 2002, 2003, 30, 31, 40, 41, KAD42, MD5, MD6, MD7
MD5A, MD5B, MD5C
MD6B
MD7A, MD7B
2001, 2001B, 2001D, 2001R
2002, 2002B, 2002D
2003, 2003B, 2003D, 2003R, 2003 SOLAS
2003T, 2003TB, 2003TR
MD30A, TMD30A, TAMD30A, AD30A, AQAD30A
MD31A, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, AD31, AD31B
MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C, AQAD40A, 
AQAD40B, AD40B
TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, AD41A, AD41B, AD41BJ, D41B
KAD42A, KAMD42A

Växlingspunkt: 95C° +/- 3C°
Max temperatur: 120C°

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18151 827151 M18 x 1,5

30, 40, 31, 41, KAD42, KAD43, MD2010-MD2040, D1, D2, MD21, 
MD11, MD17
MD11*), MD11C*), MD11D*), MD17*), MD17C*), MD17D*)
MD21A, AQD21A, MD21B, AQD21B
MD30A, TMD30A, TAMD30A, AD30A, AQAD30A
MD31A, TMD31A, TAMD31A, TMD31B, TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, 
TMD31L-A, TAMD31L-A, TAMD31M-A, TAMD31P-A, AD31, AD31A, 
AD31B, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, AD31XD
KAD32P, KAD32P-A
MD40A, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C, AQD40A, 
AQAD40A, AQAD40B, AD40B
TMD41A, TAMD41A, TMD41B, TAMD41B, TAMD41D, TAMD41H-A, 
TAMD41H-B, TAMD41P, TAMD41P-A, AD41A, D41B, AD41B, AD41BJ, 
D41D, AD41D, D41L-A, AD41L-A, AD41P-A
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42B, KAMD42A, KAMD42P-A
KAD43P-A, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B
MD2010B, MD2010-C, MD2010-D
MD2020B, MD2020-C, MD2020-D
MD2030B, MD2030-C, MD2030-D
MD2040B, MD2040-C, MD2040-D
D1-13, D1-13B, D1-13F
D1-20, D1-20B, D1-20F
D1-30, D1-30B, D1-30F
D2-40, D2-40B, D2-40F 
D2-50F
D2-55, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-60F
D2-75, D2-75B, D2-75C, D2-75F

Mätområde / Measurement range 0-120° C

*) givaren ger rätt värden för dessa motorer endast om det är Volvo Penta 
original färskvattenkylning monterad. / the sensor will only send right 
information if Volvo Penta original freshwater cooling is mounted.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18345 840345 M18 x 1,5

2001, 2002, 2003, 2003T, 30, 40
2001, 2001B, 2001AG, 2001BG, 2001D, 2001R
2002, 2002B, 2002D, 2002AG, 2002BG
2003, 2003 SOLAS, 2003B, 2003B SOLAS, 2003D, 2003AG, 2003BG, 2003R, 
2003R SOLAS
2003T, 2003TB, 2003TB SOLAS, 2003TR
MD30A, TMD30A, TAMD30A, AD30A, AQAD30A
TMD40A, TAMD40A, TMD40B, TAMD40B, TMD40C, AQD40A, AQAD40A, 
AD40B, AQAD40B

Kombinerad givare och kontakt / combined sensor and switch

Elsystem • Electrical system
Temperaturgivare 

Temperature sensors
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Elsystem • Electrical system
Temperaturgivare 

Temperature sensors

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19150 827150 5/8”-18 UNF

60, 70, 100, 102, 103, 120, 121, 122
TAMD60A, TAMD60B, TAMD60C
MD70B, TMD70B, TAMD70B, THAMD70B, MD70C, TMD70C, TAMD70C, 
THAMD70C, TAMD70D, TAMD70E, AQD70B, AQD70C, AQD70CL, 
AQD70D
MD100A, MD100B, MD100B-CC, TMD100A, TMD100C
TMD102A, TAMD102A, TAMD102D
TAMD103A
MD120A, TMD120A, TAMD120A, TMD120B, TAMD120B
TMD121C, TAMD121D
TMD122A, TAMD122A, TAMD122A/C, TAMD122D, TAMD122P-A, 
TAMD122P-B, TAMD122P-C

Mätområde / Temperature range: 20-120 °C 
Resistance tom/empty - full: 287-22 Ohm 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18017 21634017

D9, D11, D12, D13, D16
D9A2A, D9A2A D9-425, D9A2A D9-500, D9A2A D9-500 (R4), D9A2A
D9-575, D9A2B D9-425, D9A2B D9-500 (R5), D9A2B D9-575, D9A2C
D9-425, D9A2D D9-500 (R5), D9A2E D9-425, D9A2A D9A-MH, D9A2F
D9-575, D9A2K D9-575, D9A2A MH, D9A2B MH, D9A2C D9A-MH, D9A2A
MP, D9A2B MP, D9A2C, D9A2D, D9A2E, D9A2F, D9A2G, D9A2H, D9A2J
D9A-J, D9A-K, D9A2K, D9A2B
D11B1-A MP, D11B2-A MP, D11A-A, D11A-B, D11A-C, D11A-D MP, D11A-D
(IPS), D11A-E, D11A-E MP, D11A-C MP, D11A-C (IPS), D11A-A, D11A-B
D11A-C, D11A-D MP, D11A-D (IPS), D11A-E, D11A-E MP, D11A-C MP
D11A-C (IPS)
D12D-A MH, D12D-B MH, D12D-C MH, D12D-E MH, D12D-G MH, D12C-A
MP, D12D-A MP, D12D-B MP, D12D-C MP, D12D-D MP, D12D-E MP, D12D-F
MP, D12D-G MP, D12D-H MP
D13B-E MH, D13C1-A MP, D13C3-A MP, D13C4-A MP, D13B-A MP, D13B-B
MP, D13B-C MP, D13B-D MP, D13B-G MP, D13B-H MP, D13B-J MP, D13B-K MP
D13B-L MP, D13B-M MP, D13B-C MH
D16C-D MH, D16C-A MH, D16C-B MH, D16C-C MH

Tryckgivare vevhus
Pressure sensor crankcase

D9, D12
D9A2A, D9A2C, D9A2J
D12C-A MP
D12D-A MH, D12D-A MP
D12D-B MH, D12D-B MP
D12D-C MH, D12D-C MP
D12D-D MP
D12D-E MH, D12D-E MP
D12D-F MP
D12D-G MH, D12D-G MP
D12D-H MP 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
18613 20909613, 20552760

Givare laddlufttryck 
Sensor charge air pressure
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Elsystem • Electrical system
Givare laddlufttryck och temperatur

Sensor charge air pressure/temperature

D3, D4, D6, D9, D11, D13
D3-110I-G, D3-140A-G, D3-140I-G, D3-150I-G, D3-170A-G, D3-170I-G, 
D3-200A-G, D3-200I-G, D3-220A-G, D3-220I-G, D3-110I-H, D3-140A-H, 
D3-140I-H, D3-150I-H, D3-170A-H, D3-170I-H, D3-200A-H, D3-200I-H, 
D3-220A-H, D3-220I-H, D3-110I-D, D3-110I-E, D3-110I-F, D3-140I-E, 
D3-140I-F, D3-140A-D, D3-140A-E, D3-140A-F, D3-150I-D, D3-150I-E, 
D3-150I-F, D3-170I-D, D3-170I-E, D3-170I-F, D3-170A-D, D3-170A-E, 
D3-170A-F, D3-200I-D, D3-200I-E, D3-200I-F, D3-200A-D, D3-200A-E, 
D3-200A-F, D3-220I-D, D3-220I-E, D3-220I-F, D3-220A-D, D3-220A-E, 
D3-220A-F
D4-180I-F, D4-225A-F, D4-225I-F, D4-260A-F, D4-260D-F, D4-260I-F, 
D4-300A-F, D4-300D-F, D4-300I-F, D4-210A-A, D4-210A-B, D4-225A-C, 
D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225I-B, D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, 
D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, 
D4-260D-E, D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, 
D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, D4-180I-B, D4-180I-C, 
D4-180I-D, D4-180I-E, D4-210I-A, D4-210I-B, D4-225I-B, D4-225I-C, 
D4-225I-D, D4-225I-E, D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, D4-260I-D, 
D4-260I-E, D4-300I-A, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E
D6-300A-F, D6-330A-F, D6-370A-F, D6-370D-F, D6-400A-F, D6-435D-F, 
D6-300I-F, D6-330I-F, D6-370I-F, D6-435I-F, D6-435I-F, D6-280A-A, 
D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-310A-A, D6-310A-B, 
D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, D6-310D-B, D6-310D-C, 
D6-310D-D, D6-310D-E, D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, 
D6-330A-E, D6-330D-B, D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, 
D6-350A-A, D6-350A-B, D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, 
D6-370D-A, D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, 
D6-400A-E, D6-435D-A, D6-435D-C, D6-435D-D, D6-435D-E, D6-280I-A, 
D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E, D6-310I-A, D6-310I-B, 
D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310I-E, D6-330I-B, D6-330I-C, D6-330I-D, 
D6-330I-E, D6-370I-A, D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, 
D6-435I-A, D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E
D9A2L MH, D9A2M MP, D9A2A, D9A2A D9-425, D9A2A D9-500, 
D9A2A D9-500 (R4), D9A2A D9-575, D9A2B D9-425, D9A2B D9-500 
(R5), D9A2B D9-575, D9A2C D9-425, D9A2D D9-500 (R5), D9A2E 
D9-425, D9A2A D9A-MH, D9A2F D9-575, D9A2K D9-575, D9A2A MH, 
D9A2C MH, D9A2C D9A-MH, D9A2A MP, D9A2B MP, D9A2C, D9A2D, 
D9A2E, D9A2F, D9A2G, D9A2H, D9A2J, D9A-J, D9A-K, D9A2K, D9A2B
D11B1-A MP, D11A-A, D11A-B, D11A-C, D11A-D MP, D11A-D (IPS), 
D11A-E, D11A-C MP, D11A-C (IPS), D11B2-A MP
D13B-F MG
D16C-D MH, D16C-A MH, D16C-B MH, D16C-C MH

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
18936 22320906, 21385453 Bosch 0 281 006 102

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18987 21426987, 20513343 Bosch 0 251 210 151

D1-13, D1-30, D2-40, D2-50, D2-55, D2-60, D2-75, D4, D6, D9, D11, 
D12, D13
D1-13, D1-13B, D1-13F
D1-20, D1-20B, D1-20F
D1-30, D1-30B, D1-30F
D2-40, D2-40B, D2-40F
D2-50F
D2-55, D2-55B, D2-55C, D2-55D, D2-55E, D2-55F
D2-60F
D2-75B, D2-75C, D2-75F
D4-150A-G, D4-175I-G,
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-225A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225I-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225A-E, 
D4-225I-E, D4-225A-F, D4-225I-F
D4-230A-G, D4-230I-G, D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-D, D4-260I-A, D4-260I-B, D4-260I-C, 
D4-260I-D, D4-260A-E, D4-260D-E, D4-260I-E, D4-260A-F, D4-260D-F, 
D4-260I-F, D4-270A-G, D4-270I-G
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300A-G, 
D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-A, 
D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-320I-G
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-A, 
D6-280I-A, D6-280I-B, D6-280I-C, D6-280I-D, D6-280I-E
D6-300A-F, D6-300A-G, D6-300D-F, D6-300D-G, D6-300I-F, D6-300I-G
D6-310I-A, D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310D-B, 
D6-310D-C, D6-310D-D, D6-310I-B, D6-310I-C, D6-310I-D, D6-310A-E, 
D6-310D-E, D6-310I-E
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, D6-330D-B, 
D6-330D-C, D6-330D-D, D6-330D-E, D6-330D-F, D6-330I-B, D6-330I-C, 
D6-330I-D, D6-330I-E, D6-330I-F
D6-340A-G, D6-340D-G, D6-340I-G, D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370A-F, D6-370D-A, 
D6-370D-B, D6-370D-C, D6-370D-D, D6-370D-E, D6-370D-F, D6-370I-A, 
D6-370I-B, D6-370I-C, D6-370I-D, D6-370I-E, D6-370I-F
D6-380A-G, D6-380D-G, D6-380I-G
D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G
D6-435D-A, D6-435D-D, D6-435D-C, D6-435D-E, D6-435D-F, D6-435I-A, 
D6-435I-C, D6-435I-D, D6-435I-E, D6-435D-F, D6-435I-SC-F, D6-435I-TC-F, 
D6-435I-WJ-F, D6-440A-G, D6-440D-G, D6-440I-G, D6-440I-WJ-G
D6-480D-G, D6-480I-G, D6-440I-WJ-G
D9A2A D9-425, D9A2B D9-425, D9A2C D9-425, D9A2E D9-425, D9A2A 
D9-500, D9A2A D9-500 (R4), D9A2D D9-500 (R5), D9A2B D9-500 (R5), 
D9A2B D9-575, D9A2A D9-575, D9A2F D9-575, D9A2K D9-575
D11A-A, D11A-B, D11A-C, D11A-D, D11A-C (IPS), D11A-D (IPS)
D11A-E, D11A-E (IPS)
D12D-A MH, D12D-B MH, D12D-C MH, D12D-E MH, D12D-G MH
D12C-A MP, D12D-A MP, D12D-B MP, D12D-C MP, D12D-D MP
D12D-E MP, D12D-F MP, D12D-G MP, D12D-H MP
D13B-A MP, D13B-B MP, D13B-C MP, D13B-D MP, D13B-G MP
D13B-H MP, D13B-J MP, D13B-K MP, D13B-K MP (IPS), D13B-L MP
D13B-M MP

Varvtalsgivare
Crankshaft pulse sensor
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Drevdelar • Drive parts
 Övre växel / Upper unit

200, 250, 270, 280, 285, 290, 290DP, SP-A, C, DP-A, DP-B, DP-C, DP-D
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Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Replaces
Benämning/
Description

1 19255 853255 Knutkors/U-joint

2 19013 853013 Slangklamma/Jubilee clip

3 19294 876294, 875826
Knutbälg inkl klämmor/
Drive bellow inc clips

4 19012 853012 Slangklamma/Jubilee clip

5 19000 956000 O-ring

6 19075 832675 Slitbricka/Washer

7 19253 839253 Packbox/Oil seal

8 19949
3850852, 853949, 
183247, 183668

Rulllager/Ball bearing

9 22100 956591x4, 942598x4
Bultsats dubbellagerbox/
Bolt kit double bearing

10 18706 852705 Plunsch/Pivot pin

11 19095 967344, 925095 O-ring

12 19247 183247, 3850853 Rulllager/Ball bearing

13 19646 3856502, 839646 Sko/Dog

14 19093 925093 O-ring

15 19868 958868 Packbox/Oil seal

16 19924 951924 Spännstift/Spring pin

17 19682 897682 Fiberbricka/Gasket

18 18179 981965, 814179
Oljepåfyllningsplugg/ 
Oil fill plug

19 19669 832669 Packning/Gasket

20 19819 3852390, 181359 Nållager/Needle bearing

21 19542 853542 Rulllager/Ball bearing

22 19974 955974 O-ring

23 19989 955989 O-ring

24 19873 897873 Låshake/Latch

25 19218 943218 Skruv/Screw

26 19570 832570
Täckkåpa/ 
Protecting cover

27 19816 941816 Skruv/Screw

28 19613
3807613, 3855783, 

814601, 854297
Skjuthylsa/Sliding sleeve

29 19819
3852390, 853819, 

181359
Nållager/Needle bearing

30 19542 853542 Rulllager/Ball bearing

Drevdelar • Drive parts

Art. nr / Part no Ersätter / Replaces

19029 876266

Packningssats övre växel/Seal kit upper unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19294 876294, 875826

 Övre växel / Upper unit
200, 250, 270, 280, 285, 290, 290DP, SP-A, C, DP-A, DP-B, DP-C, DP-D

Drivknutsbälg / Drive bellow - Inklusive ABA rostfria slangklammor / incl. 
ABA stainless hose clamps
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Drevdelar • Drive parts
 Övre växel / Upper unit

SP-C1, SP-E, DP-C1, DP-D1, DP-E, DP-S1, DPX, DPX-R, DPX-S, DPX-S1

1

3

4

5
6

7

19

9
8

20

10

11

12
13

14
15

16

17

18

2

21

22

23

24

25
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Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Replaces
Benämning/
Description

1 19619 3860232 Knutkors/U-joint

2 19013 853013 Slangklamma/Jubilee clip

3 19294 876294
Knutbälg inkl klämmor/
Drive bellow incl. clips

4 19012 853012 Slangklamma/Jubilee clip

5 19000 956000 O-ring

6 19075 832675 Slitbricka/Washer

7 19253 839253 Packbox/Oil seal

8 19247 183247, 3850853 Rulllager/Ball bearing

9 22100
956591x4, 
942598x4

Bultsats dubbellagerbox/
Bolt kit double bearing

10 19095 967344, 925095 O-ring

11 19949 3850852 Rulllager/Ball bearing

12 19682 897682 Fiberbricka/Gasket

13 18179 981965, 814179
Oljepåfyllningsplugg/ 
Oil fill plug

14 19646 3856502, 839646 Sko/Dog

15 19093 925093 O-ring

16 19868 853868 Packbox/Oil seal

17 19669 832669 Packning/Gasket

18 19819 3852390, 853819 Nållager/Needle bearing

19 19019 3857176, 3852389 Rulllager/Ball bearing

20 19974 955974 O-ring

21 19989 955989 O-ring

22 19613 3807613, 3855783 Skjuthylsa/Clutch cone

23 19819 3852390 Nållager/Needle bearing

24 19019 3857176, 3852389 Rulllager/Ball bearing

25 18706 852705 Plunsch/Pivot pin

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19029 876266

Packningssats övre växel/Seal kit upper unit

Övre växel / Upper unit
SP-C1, SP-E, DP-C1, DP-D1, DP-E, DP-S1, DPX, DPX-R, DPX-S, DPX-S1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19294 876294, 875826

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
Benämning/ 
Description

19613 3807613, 3855783
Skjuthylsa/ 

Sliding sleeve

19646
3856502, 3852293, 3852396, 

814601, 814603, 852949, 
854370

Glidsko/
Shoe”dog”

Drivknutsbälg / Drive bellow - Inklusive ABA rostfria slangklammor / incl. 
ABA stainless hose clamps

250
270, 270T, 275, 275A
280, 280T, 285A
290
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1, SP-E
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DP-S, DP-S1, DP-SM, DP-SMTD, DP-SMTD1, DP-SMTD3
DPS-A, DPS-A OXi, DPS-B, DPS-B OX, DPS-B1, DPS-B1 OX
DPX-A, DPX-R, DPX-S1
FWD-B1, FWD-B2
SX-A, SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-CT, SX-CT1, SX-CT2, SX-M, SX-M1, SX-MTD, 
SX-MTD3
XDP-B, XDP-D3
DP-G
MS3B, MS3C, MS4A, MS4B, MS5A, MS5B

Alla versioner/All versions
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Drevdelar • Drive parts
 Övre växel / Upper unit

DP-G, DPX-A

2
3

4
5

6

7

9

8

10

11

12

13

14

15

16

17
18

1

1

19
20

21 22



295

Spare parts from Sweden

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Replaces
Benämning/
Description

1 19619 3860232 Knutkors/U-joint

2 19000 956000 O-ring

3 19075 832675 Slitbricka/Washer

4 19253 839253 Packbox/Oil seal

5 19247 183247, 3850853 Rulllager/Ball bearing

6 22100 956591x4, 942598x4
Bultsats dubbellagerbox/
Bolt kit double bearing

7 19095 967344, 925095 O-ring

8 19949 3850852 Rulllager/Ball bearing

9 19819 3852390 Nållager/Needle bearing

10 19019 3857176, 3852389 Rulllager/Ball bearing

11 19613 3807613, 3855783 Skjuthylsa/Clutch cone

12 19819 3852390 Nållager/Needle bearing

13 19019 3857176, 3852389 Rulllager/Ball bearing

14 19183 3860183 Packning/Gasket

15 19905 3852045 O-ring

16 19081 3855081 O-ring

17 19017 125017 O-ring

18 19256 925256 O-ring

19 19646 3856502, 839646 Sko/Dog

20 19093 925093 O-ring

21 19868 853868 Packbox/Oil Seal

22 19593 973593 Spännstift/Spring pin

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23034 N/A

Packningssats övre växel/Seal kit upper unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19294 876294, 875826

 Övre växel / Upper unit
DP-G, DPX-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
Benämning/ 
Description

19613 3807613, 3855783
Skjuthylsa/ 

Sliding sleeve

19646
3856502, 3852293, 3852396, 

814601, 814603, 852949, 
854370

Glidsko/
Shoe ”dog”

Drivknutsbälg / Drive bellow - Inklusive ABA rostfria slangklammor / incl. 
ABA stainless hose clamps

250
270, 270T, 275, 275A
280, 280T, 285A
290
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1, SP-E
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DP-S, DP-S1, DP-SM, DP-SMTD, DP-SMTD1, DP-SMTD3
DPS-A, DPS-A OXi, DPS-B, DPS-B OX, DPS-B1, DPS-B1 OX
DPX-A, DPX-R, DPX-S1
FWD-B1, FWD-B2
SX-A, SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-CT, SX-CT1, SX-CT2, SX-M, SX-M1, SX-MTD, 
SX-MTD3
XDP-B, XDP-D3
DP-G
MS3B, MS3C, MS4A, MS4B, MS5A, MS5B

Alla versioner/All versions
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Övre växel / Upper unit

DPH, DPR

2

3

4

5

6

7

9
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10
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1

19

18
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Spare parts from Sweden

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Replaces
Benämning/
Description

1 19012 853012 Slangklamma/Jubilee clip

2 19509 3594509 Knut bälg/Drive bellow 

3 19013 22274888 Slangklamma/Jubilee clip

4 19084 3863084 Packbox/Oil seal

5 15043 11043 Kulllager/Ball bearing

6 19259 925259 O-ring

7 12096 11096 Kullager/Ball bearing

8 19804 181804 Kullager/Ball bearing

9 19778 184778 Nållager/Needle bearing

10 19003 3849006 Skjuthylsa/Clutch cone

11 19654 184654 Nållager/Needle bearing

12 19430 993430 Kullager/Ball bearing

13 19387 3862387 Sko/Dog

14 18624 945624 O-ring

15 19085 3863085 Packbox/Oil seal

16 19936 951936 Fjäderstift/Spring pin

17 19867 3862867 Stift/Pin

18 19276 17276 Saxpinne/Split pin

19 19091 940191 Bricka/Washer

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23010 N/A

Packningssats övre växel/Seal kit upper unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19509 3594509

 Övre växel / Upper unit
DPH, DPR

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
Benämning/ 
Description

19003 3849006, 3862369
Skjuthylsa/ 

Sliding sleeve

19387 3862387 
Glidsko/

Shoe ”dog”

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D

Alla versioner/All versions

Drivknutsbälg / Drive bellow - Inklusive ABA rostfria slangklammor / incl. 
ABA stainless hose clamps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
22112 1 x 3863085, 1 x 945624, 3 x 17276, 1 x 951936

Packningssats till växelmekanism DPH, DPR

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
19192 40005192

Slanganslutning / Hose connector DPH, DPR
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Övre växel / Upper unit

SX-A, DPS-A, DPS-B, FWD

1
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3

4
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Spare parts from Sweden

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Replaces
Benämning/
Description

1 19565 3852565, 997368 O-ring

3 18272 3852272 Tätning/Seal

4 19247 183247, 3850853 Lager/Bearing

5 19095 967344, 925095 O-ring

6 19949 3850852 Lager/Bearing

7 19081 3855081 O-ring DPS-B & SX-A

7 14114 949187, 955972 O-ring DPS-A & FWD

8 19819 3852390 Nållager/Needle bearing

9 11028 11028 Kullager/Ball bearing

10 19613 3807613, 3855783 Skjuthylsa/Clutch cone

11 3889782, 3841964
Packning topp kåpa/ 
Gasket top cover

12 19905 3852045 O-ring

13 3843517 Sko/Dog

14 19093 925093 O-ring

15 19085 3863085 Packbox/Oil seal

16 19936 951936 Rörpinne/Spring pin

17 19867 3862867 Pinne/Pin

18 19329 3853329 Mutter/Nut

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23021 3888917

Packningssats övre växel/Seal kit upper unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19127 22197130, 3841481, 3854127

 Övre växel / Upper unit
SX-A, DPS-A, DPS-B, FWD

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
Benämning/ 
Description

19613 3807613, 3855783
Skjuthylsa/ 

Sliding sleeve

250
270, 270T, 275, 275A
280, 280T, 285A
290
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1, SP-E
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DP-S, DP-S1, DP-SM, DP-SMTD, DP-SMTD1, DP-SMTD3
DPS-A, DPS-A OXi, DPS-B, DPS-B OX, DPS-B1, DPS-B1 OX
DPX-A, DPX-R, DPX-S1
FWD-B1, FWD-B2
SX-A, SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-CT, SX-CT1, SX-CT2, SX-M, SX-M1, SX-MTD, 
SX-MTD3
XDP-B, XDP-D3
DP-G
MS3B, MS3C, MS4A, MS4B, MS5A, MS5B

Alla versioner/All versions

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

11788 3889788

Tätning/Seal SX, DPS, FWD 
SX-A, SX-D, DPS-A, DPS-B, DPS-B1, DPS-D1 
DPS-A OXi, DPS-B OX, DPS-B OXi, DPS-D1 OX 
FWD-B1, FWD-B2, FWD-D1 OX, FWD-D2 OX

Drivknutsbälg / Drive bellow - Inklusive ABA rostfria slangklammor / incl. 
ABA stainless hose clamps
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Nedre växel / Lower unit

200, 250, 270, 270T, 280, 280T, 285A, 290, 290A, SP-A, SP-A/MT
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5
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16

17
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1
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22

15
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Spare parts from Sweden

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/ 
Replaces

Benämning/
Description

1 19889 850889 Skruv/Screw

2 19785 850785, 854045
Propellerkona/
Propeller cone

3 19261 851261
Distansbricka/ 
Spacer washer

4 19888 850888
Distansbricka plast/
Spacer washer plastic

5 19965 832965
Fisklinebricka AQ200/
Thrust washer AQ200

5 19534 839534
Fisklinebricka AQ250, 270, 275/
Thrust washer AQ250, 270, 275

5 19423 839423
Fisklinebricka AQ280, 285, 290/
Thrust washer AQ280, 285, 290

6 19009 941809 Skruv/Screw

7 19815 875815 Zinkanod sats/Zink anode kit

8 19201 925261 O-ring

9 19426 897426 Packbox/Oil seal

10 19025 907025 Låsbricka/Lock washer

11 19541 854541 Rulllager/Ball bearing

12 19390 183390
Nållager/ 
Needle roller bearing

13 18354 839354 Oljeplugg /Oil drain plug 

14 19974 955974 O-ring

15 19300 854300 Mutter/Nut

16 19256 925256 O-ring

17 19165 814165 Låsbricka/Lock washer

18 183497 Nållager/Needle bearing

19 19191 832191 Packning/Gasket

20 19374 183374 Kullager/Bearing

21 19072 11072 Rulllager/Ball bearing

22 19023 907023 Låsbricka/Lock washer

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19010

Packningssats nedre växel/Seal kit lower unit
Mutter 814164 ingår ej/Flange nut 814164 is not included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

1-10274 875815 + 832598 Aluminium/aluminum

Passar/Fits: 280 
Anodsats aluminium/Anode kit aluminum

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

1-10276 875815 + 852835 Aluminium/aluminum

Passar/Fits: 290 
Anodsats aluminium/Anode kit aluminum

 Nedre växel / Lower unit
200, 250, 270, 270T, 280, 280T, 285A, 290, 290A, SP-A, SP-A/MT

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19785 854045, 850785

Passar/Fits: 200, 250, 270, 275, 280, 285, 290, SP-A, SP-A/MT, SP-A1, 
SP-A2, SP-C, SP-C1, 270T, 280T, 285A, 290A. 
För långnavig propeller / for propeller with long hub
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Nedre växel / Lower unit

280DP, 290DP, DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-C, DP-D
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Spare parts from Sweden

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Replaces
Benämning/
Description

1 19808 966808 Skruv/Screw

2 19821 875821
Zink anod sats/ 
Zinc anode kit

3 19407 851407 Packbox/Oil seal

4 19859 183859
Nållager/ 
Needle roller bearing

5 19683 184683 Innerring/Inner ring

6 19258 925258 O-ring

8 19871
853871, 

853807+853808 
Packbox 1 par/ 
Oil seal 1 pair

9 19272 183272
Nållager/ 
Needle bearing

10 19691 184691 Rulllager/Ball bearing

11 19044 11044 Rulllager/Ball bearing

12 18355 852904
Oljeplugg magnetisk/
Oil drain plug magnetic

13 19974 955974 O-ring

14 19256 925256 O-ring

16 19654 184654
Nållager/ 
Needle roller bearing

17 19008 184682 Innerring/Inner ring

18 19374 183374 Rulllager/Ball bearing

19 19072 11072 Rulllager/Ball bearing

20 19071 969071 Låsmutter/Lock nut

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19267 876267

Packningssats nedre växel/Seal kit lower unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

1-10275 875821 + 832598 Aluminium/Aluminum

Passar/Fits: 280DP 
Anodsats aluminium/Anode kit aluminum

 Nedre växel / Lower unit
280DP, 290DP, DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-C, DP-D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

1-10277 875821 + 852835 Aluminium/Aluminum

Passar/Fits: 290DP 
Anodsats aluminium/Anode kit aluminum

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22067 N / A

Packningssats oljepluggar /Seal kit oil drain plugs
Passar / fits 200, 250, 270, 270T, 275, 275A, 280, 280DP, 280T, 285A, 290, 290DP, 
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1, DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-C, 
DP-C1, DP-D, DP-D1, DP-E, DPX, DPX-S, DPX-S1
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Nedre växel / Lower unit

SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1, SP-E
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Spare parts from Sweden

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Replaces
Benämning/
Description

1 19071 969071 Mutter/Nut

2 19072 11072 Kullager/Roller bearing

3 19374 183374 Kullager/Ball bearing

4 19191 832191 Packning/Gasket

5 183497
Nållager/ 
Needle bearing

6 19300 854300 Mutter/Nut

7 19256 925256 O-ring

8 18354 839354 Oljeplugg/Plug

9 19974 955974 O-ring

10 19390 183390
Nållager/ 
Needle bearing

11 19541 854541 Rulllager/Ball bearing

13 19426 897426 Packbox/Seal

14 19201 925261 O-ring

15 19815 875815 Zink ring/Zinc ring kit

16 19009 941809 Bult/Bolt

17 19888 850888
Plastbricka/ 
Plastic washer

18 19785 854045
Propellerkona/ 
Propeller cone

19 19889 850889 Bult / Bolt

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19011 876268

Packningssats nedre växel/Seal kit lower unit

 Nedre växel / Lower unit
SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1, SP-E

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

1-10276 875815 + 852835 Aluminium/Aluminum

Passar/Fits: SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1
Anodsats aluminium/Anode kit aluminum

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19785 854045, 850785

Passar/Fits: 200, 250, 270, 275, 280, 285, 290, SP-A, SP-A/MT, SP-A1, 
SP-A2, SP-C, SP-C1, 270T, 280T, 285A, 290A. 
För långnavig propeller / for propeller with long hub

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
19644 852644

Backventil / Check Valve
Passar / fits 275, 280, 285, 290, 290DP, SP-A, DP-A, DP-B, DP-C, DP-D
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Spare parts from Sweden

 Nedre växel / Lower unit
DP-C1, DP-D1, DP-E, DP-G

2

3

4

5

6

7

9

8
10

11

12
13

15

16
17

18

1

19

20

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Replaces
Benämning/
Description

1 19071 969071 Mutter/Nut

2 19072 11072 Kullager/Ball bearing

3 19374 183374 Kullager/Ball bearing

4 19008 184682 Innerring/Inner ring

5 19654 184683
Nållager/ 
Needle bearing

7 19256 925256 O-ring

8 19974 955974 O-ring

9 18355 852904
Oljeplugg magnetisk/ 
Drain plug magnetic

10 19044 11044 Rulllager/Ball bearing

11 19691 184691 Rulllager/Ball bearing

12 19272 183272
Nållager/ 
Needle bearing

13 19871
853871, 

853807+853808
Packbox 1 par/ 
Oil seal 1 pair

15 19258 925258 O-ring

16 19683 184683 Innerring/Inner ring

17 19859 183859
Nållager bussning/
Needle bearing bushing

18 19407 851407 Packbox/Oil seal

19 19821 875821
Zink anod sats/ 
Zinc anode kit

20 19808 966808 Skruv/Screw

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19060 N/A

Packningssats nedre växel/Seal kit lower unit

 Nedre växel / Lower unit
DP-C1, DP-D1, DP-E, DP-G

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

1-10277 875821 + 852835 Aluminium/Aluminum

Passar/Fits: DP-C1, DP-D1, DP-E, DP-G 
Anodsats aluminium/Anode kit aluminum

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23003 N/A

Packningssats Nedre växel-mellanhus / Seal kit lower unit-interme-
diate housing 
DP-E, SP-E
DP-G
DPX-A, DPX-R, DPX-S, DPX-S1
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Spare parts from Sweden

 Nedre växel / Lower unit
DPX-A, DPX-C, DPX-R, DPX-S, DPX-S1

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

 Nedre växel / Lower unit
DPX-A, DPX-C, DPX-R, DPX-S, DPX-S1

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Replaces
Benämning/
Description

1 19232 873232 O-ring

2 19438 946438 O-ring

3 17981 955981 O-ring

4 19044 11044 Rullager/Roller bearing

5 19654 184654 Nållager/Needle bearing

7 19374 183374 Kullager/Ball bearing

8 19072 11072 Rulllager/Roller bearing

9 19071 969071 Mutter/ Round nut

10 19859 183859 Nållager/Needle bearing

11 19683 184683 Innerring/Inner ring

13 19407 851407 Packbox/Seal

14 19272 183272 Nållager/Needle bearing

15 19872 853807 Packbox/Seal

16 19691 184691 Rullager/Roller bearing

17 19256 925256 O-ring

18 19638 876638 Zinkanod/Zinc anode

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23001 876639

Packningssats Nedre växel/Seal kit lower unit
Bricka 872403 ingår ej/Washer 872403 is not included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19638 876638 Zink/Zinc

DPX-A, DPX-C, DPX-R, DPX-S, DPX-S1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23003 N/A

Packningssats Nedre växel-mellanhus / Seal kit lower unit-interme-
diate housing 
DP-E, SP-E
DP-G
DPX-A, DPX-R, DPX-S, DPX-S1

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Nedre växel / Lower unit

SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-R, SX-R1, SX-R2, SX-M, SX-S 
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Spare parts from Sweden

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Replaces
Benämning/
Description

1 19566 3852866 O-ring

2 19250 3854250 Rulllager/Roller bearing

3 19249 3854249 Rulllager/Roller bearing

5 19942 3850942 Rulllager/Roller bearing

6 19249 3854249 Rulllager/Roller bearing

7 19865 3852865 O-ring

8 19790
3863090, 3858303, 

3853474
Packbox, Oil seal

9 19081 3855081 O-ring

10 19411 3855411 Anod/Anode

11 19959 3852959 O-ring

12 19595 3854595 Tätning/Seal

13 19316 3852315 Tätning/Seal

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23006 3855275

Packningssats Nedre växel/Seal kit lower unit

 Nedre växel / Lower unit
SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-R, SX-R1, SX-R2, SX-M, SX-S

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

1-10278 3854130 + 3855411 Aluminium/Aluminum

Passar/Fits: SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-R, SX-R1, SX-R2, SX-M, SX-S 
Anodsats aluminium/Anode kit aluminum

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19970 3852970

Passar/Fits: SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-CT1, SX-CT2, SX-RT1, 
SX-RT2, SX-S, SX-ST 
Anod zink / Anode zinc
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Nedre växel / Lower unit

DP-S, DP-S1, DP-SM, DP-SMTD, DP-SMTD1
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Spare parts from Sweden

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Replaces
Benämning/
Description

1 19250 3854250 Rulllager/Roller bearing

2 19249 3854249 Rulllager/Roller bearing

3 19008 184682 Innerring/Inner ring

4 19654 184654
Nållager/ 
Needle roller bearing

6 19566 3852866 O-ring

7 19959 3852959 O-ring

8 19411 3855411 Anod/Anode

9 19316 3852315 Tätning/Seal

10 19595 3854595 Tätning/Seal

11 19044 11044 Rulllager/Roller bearing

12 19691 184691, 3859038 Rulllager/Roller bearing

14 19683 184683 Innerring/Inner ring

15 19272 183272
Nållager/
Needle roller bearing

16 19871
853871, 

853807 + 853808
Packbox sats/ 
Oil seal kit 

17 19625 3854625 O-ring

18 17981 955981 O-ring

19 19438 946438 O-ring

20 19859 183859
Nållager/ 
Needle roller bearing

21 19407 851407 Packbox/Oil seal

22 19724 3854624 O-ring

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23002 3856002

Packningssats Nedre växel/Seal kit lower unit

 Nedre växel / Lower unit
DP-S, DP-S1, DP-SM, DP-SMTD, DP-SMTD1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

1-10278 3854130 + 3855411 Aluminium/Aluminum

Passar/Fits: DP-SM
Anodsats aluminium/Anode kit aluminum
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

XDP 
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Spare parts from Sweden

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Replaces
Benämning/
Description

1 19565 3852565, 997368 O-ring

2 18272 3852272 Packbox/Oil seal

3 19247 3850853 Rulllager/Roller bearing

4 19095 925095 O-ring

5 19949 3850852 Rulllager/Roller bearing

6 18656 949656 O-ring

7 19819 3852390
Nållager/ 
Needle roller bearing

8 19613 3807613 Växelkona/Clutch cone

9 19646 3856502 Växelförare/Dog

10 19093 925093 O-ring

11 19868 853868 Packbox/Oil seal

12 19480 3854480 Saxpinne/Split pin

13 19250 3854250 Rulllager/Roller bearing

14 19249 3854249 Rulllager/Roller bearing

15 19691 184691 Rulllager/Roller bearing

17 19683 184683 Innerring/Inner ring

18 19272 183272
Nållager/ 
Needle roller bearing

19 19871
853871, 

853807 + 853808
Packbox sats/ 
Seal kit

20 19791 942791 O-ring

21 17981 955981 O-ring

22 19438 946438 O-ring

23 19859 183859
Nållager/ 
Needle roller bearing

24 19407 851407 Packbox/Seal

25 19865 3852865 O-ring

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23023 3859050

Packningssats komplett/Seal kit complete unit

XDP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23024 N/A

Packningssats Övre växel/Seal kit upper unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23025 N/A

Packningssats Nedre växel/Seal kit lower unit
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Nedre växel / Lower unit

DPH, DPR
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Spare parts from Sweden

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Replaces
Benämning/
Description

1 15065 11065 Rulllager/Roller bearing

2 15223 984223 Kullager/Ball bearing

3 19654 184654
Nållager/ 
Needle roller bearing

4 15765 183765 Rulllager/Roller bearing

5 12784 425784 Rulllager/Roller bearing

6 19222 984222 Rulllager/Roller bearing

7 984225 Innerring/Inner ring

8 19390 184642
Nållager/ 
Needle roller bearing

9 19080 3863080, 3863081 Packbox/Seal

10 19260 925260 O-ring

11 19455 889455 Packning/Gasket

12 19224 984224
Nållager/ 
Needle roller bearing

13 19083 3863083, 3863082 Packbox/Seal

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23018
2 x 925260, 1 x 3863082, 1 x 3863083, 1 x 3863080, 

1 x 3863081, 1 x 889455

Packningssats nedre växel/Seal kit lower unit
DPH, DPH-A, DPH-B, DPH-C
DPR-A, DPR-B, DPR-C

Nedre växel / Lower unit
DPH, DPR

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19326 21829326, 3807136

Propellerkonsats / propeller hub kit
DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D (SN -3020295797), 
DPH-D1 (SN 3020295798-), DPH-E

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
1-10303 23520859 + 3588770

Anodsats aluminium / Anode kit aluminum
DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D, DPH-D1
DPR-A, DPR-A, DPR-C
DPI-A, DPI-A
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Nedre växel / Lower unit

DPH-D, DPR-D
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Replaces
Benämning/
Description

1 15065 11065 Rulllager/Roller bearing

2 15223 984223 Kullager/Ball bearing

3 19654 184654
Nållager/ 
Needle roller bearing

4 15765 183765 Rulllager/Roller bearing

5 12784 425784 Rulllager/Roller bearing

6 19222 984222 Rulllager/Roller bearing

7 984225 Innerring/Inner ring

8 19390 183390, 184642
Nållager/ 
Needle roller bearing

9 19080 3863080, 3863081 Packbox/Seal

10 19260 925260 O-ring

11 19455 889455 Packning/Gasket

12 19224 984224
Nållager/ 
Needle roller bearing

13 19083 3863083, 3863082 Packbox/Seal

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19077 N/A

Packningssats nedre växel/Seal kit lower unit
DPH-E, DPH-D, DPH-D1
DPR-D
DPI-A

Nedre växel / Lower unit
DPH-D, DPR-D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19326 21829326, 3807136

Propellerkonsats / propeller hub kit
DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D (SN -3020295797), 
DPH-D1 (SN 3020295798-), DPH-E

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
1-10303 23520859 + 3588770

Anodsats aluminium / Anode kit aluminum
DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D, DPH-D1
DPR-A, DPR-A, DPR-C
DPI-A, DPI-A
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
Nedre växel / Lower unit

SX-A, SX-D
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Spare parts from Sweden

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Replaces
Benämning/
Description

1 19250 3854250 Rulllager/Roller bearing

2 19249 3854249 Rulllager/Roller bearing

4 19566 3852866 O-ring

5 19249 3854249 Rulllager/Roller bearing

6 19259 925259 O-ring

7 19790
3863090, 3858303, 

3853474
Packbox, Oil seal

8 19081 3855081 O-ring

10 1-10289 3855411 Anode kit

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23022 3888821

Packningssats nedre växel/Seal kit lower unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

1-10289 3888814, 3888816 Aluminium/Aluminum

Passar/Fits: SX-A, DPS-A 
Anodsats aluminium/Anode kit aluminum

Nedre växel / Lower unit
SX-A, SX-D
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Spare parts from Sweden

2

Drevdelar • Drive parts
 Nedre växel / Lower unit

DPS-A, DPS-B
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Spare parts from Sweden

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Replaces
Benämning/
Description

1 19250 3854250 Rulllager/Roller bearing

2 19249 3854249 Rulllager/Roller bearing

3 19566 3852866 O-ring

4 19786 3889786 Packning/Gasket

5 19784 3889784 Packning/Gasket

6 19691 3859038 Rulllager/Roller bearing

8 19683 184683 Innerring/Inner ring

9 19272 183272
Nållager/ 
Needle bearing

10 19871
853871, 

853807+853808 
Packbox 1 par/ 
Oil seal 1 pair

11 19081 3855081 O-ring

12 1-10289 3888813 + 3888816
Anodsats aluminium/ 
Anode kit aluminum

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23020 3888822

Packningssats nedre växel/Seal kit lower unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

1-10289 3888813 + 3888816 Aluminium/Aluminum

Passar/Fits: SX-A, DPS-A, DPS-B 
Anodsats aluminium/Anode kit aluminum

 Nedre växel / Lower unit
DPS-A, DPS-B
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
 Nedre växel / Lower unit

FWD
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23028 22612828

Packningssats nedre växel/Seal kit lower unit

 Nedre växel / Lower unit
FWD

Bild/ 
Picture

Art. nr/ 
Part no

Ersätter/Replaces
Benämning/
Description

1 19250 3854250 Rulllager/Roller bearing

2 19249 3854249 Rulllager/Roller bearing

3 19654 184654
Nållager/ 
Needle roller bearing

5 19566 3852866 O-ring

6 19456 22430456 Packning/Gasket

7 19786 3889786 Packning/Gasket

8 19407 851407 Packbox/Seal

9 19859 183859
Nållager/
Needle roller bearing

10 14114 955972 O-ring

11 1-10289 3888813 + 3888816
Anodsats aluminium/
Anode kit aluminum

12 19871
853871, 

853807+853808 
Packbox 1 par/ 
Oil seal 1 pair

13 19272 183272
Nållager/
Needle roller bearing

14 19683 184683 Innerring/Inner ring

15 19691 184691 Rulllager/Roller bearing

16 17893 955893 Bricka/Washer

17 19259 925259 O-ring

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

1-10289 3888813 + 3888816 Aluminium/Aluminum

Passar/Fits: FWD
Anodsats aluminium/Anode kit aluminum
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Spare parts from Sweden

Packningssatser kompletta, S-drev
Gasket kits complete, Saildrive units

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19392 876392, 875389

Drevdelar • Drive parts

100S

Segelbåtsdrev/Sail boat drive

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19591 876397, 875591

110S

Segelbåtsdrev/Sail boat drive

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19720 876391, 875720

120S, 120S-B, 120S-C, 120S-D

Segelbåtsdrev/Sail boat drive

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
19194 3817194

130S, MS25S

Segelbåtsdrev/Sail boat drive
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
Packningssatser kompletta AQ-drev
Gasket kits complete AQ-drive units

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19033 N/A

SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1, SP-E

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19399 N/A

100A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19392 876392, 875389

100B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19037 876266 + 876268

200
250
270, 270T
275, 275A
280, 280T
285A
290, 290A
SP-A, SP-A/MT

Passar alla drevtyper utom Duoprop-drev/Fits all types except Duoprop drives
Mutter 814164 ingår ej/Flange nut 814164 is not included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19741 N/A

För drev med Duoprop-Nedre växel/For drive units with Duoprop lower 
housing

280DP
290DP
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-C, DP-D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19035 N/A

DP-C1
DP-D1
DP-E
DPX-S
DPX-S1
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
Packningssatser kompletta AQ-drev
Gasket kits complete AQ-drive units

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19078 N/A

DP-G, DPX-R

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23009 N/A

DPH-A, DPH-B, DPH-C
DPR-A, DPR-B, DPR-C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
23027 N/A

DPH-D
DPR-D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23030 N/A

SX-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23031 N/A

DPS-A, DPS-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19721 N/A

 DPX-C, DPX-R, DPX-S, DPX-S1
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
Packningssatser kompletta AQ-drev
Gasket kits complete AQ-drive units

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23023 3859050

XDP-B, X-B, X-BLT, XHP-BLT, XXP-A, XXP-ALT, XXP-D3

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23032 N/A

FWD

Packningssatser övre växel S-drev
Gasket kits upper gear, Saildrive

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22091 N/A

S-drev/Saildrive 100S

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22096 N/A

S-drev/Saildrive 110S

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22097 N/A

S-drev/Saildrive 120S, 120S-B, 120S-C, 120S-D
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Packningssatser övre växel AQ-drev
Gasket kits upper gear unit AQ-drive units

100A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22091 N/A

100B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19029 876266

200
250
270, 270T, 275, 275A
280, 280DP, 280T, 285A
290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1, SP-E
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1, DP-D1
DP-E
DP-S1
DPX, DPX-R, DPX-S, DPX-S1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23007 3850594

SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-CT, SX-CT1, SX-R, SX-RT1, SX-RT2,
SX-M, SX-MTD, SX-M1
DP-S, DP-SM

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23021 3888917, 876392

SX-A
DPS-A, DPS-B, DPS-B1
FWD

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23034

DP-G, DPX-A
Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22090 N/A
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23010 N/A

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D, DPH-D1, DPH-E
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23024 N/A

XDP-B, X-B, X-BLT, XHP-BLT, XXP-A, XXP-ALT, XXP-D3

Packningssatser övre växel AQ-drev
Gasket kits upper gear unit AQ-drive
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19060 N/A

DP-C1, DP-D1, DP-E, DP-G

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23006 3855275

SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-CT, SX-CT1, SX-R, SX-RT1
SX-M, SX-M1, SX-MTD

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23022 3888821

SX-A

Packningssatser nedre växel AQ-drev
Gasket kits lower gear unit AQ-drive

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19010 876268

200
250
270, 270T
275, 275A
280, 280T
285A
290, 290A
SP-A, SP-A/MT

Passar alla drevtyper utom DP-drev/Fits all types except DP-drives Mutter 
814164 ingår ej/Flange nut 814164 is not included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19011 87626

SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
SP-E

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19267 876267

280DP
290DP
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1, DP-C, DP-D

För alla drev med DP-Nedre växel uton DPS och DPH/ 
For all drive units with DP lower housing except DPS and DPH
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23002 3856002

Drevdelar • Drive parts

DP-S, DP-S1, DP-SM

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23020 3888822

DPS-A, DPS-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23001 876639

DPX-C , DPX-R, DPX-S, DPX-S1
Bricka 872403 ingår ej/Washer 872403 is not included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
23025 N/A

XDP-B, X-B, X-BLT, XHP-BLT, XXP-A, XXP-ALT, XXP-D3

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23028 22612828

FWD

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23018 N/A

DPH-A, DPH-B, DPH-C
DPR-A, DPR-B, DPR-C 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19077 23553896

DPH-E, DPH-D, DPH-D1 
DPR-D, DPI-A

Packningssatser nedre växel AQ-drev
Gasket kits lower gear unit AQ-drive
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
Packningssats övre växel - mellanhus
Gasket kit upper unit - intermediate

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22079 N/A

AQ200
AQ250
AQ270, AQ270T
AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280DP, AQ280T
AQ285A
AQ290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DPX
DPX-S, DPX-S1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22081 N/A

AQ200
AQ250
AQ270, AQ270T
AQ275, AQ275A
AQ280, AQ280DP, AQ280T
AQ285A
AQ290, AQ290A, AQ290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23003 N/A

DP-E, SP-E
DP-G
DPX-A, DPX-R, DPX-S, DPX-S1

Packningssatser mellanhus - nedre växel
Gasket kits intermediate - lower unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22082 N/A

100A, 100B, 100S

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22083 N/A

110S S-drev / Saildrive

Packningssatser propelleraxlar
Gasket kits propeller shaft



335

Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
Packningssatser propelleraxlar

Gasket kits propeller shaft

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22084 N/A

200

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22086 N/A

250
270, 270T
275, 275A
280, 280T
285A
290, 290A
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1

Ej för DP-drev/Not for DP-drives

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22087 N/A

280DP
290DP
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DPX-S, DPX-S1

För alla med DP-drev/For all DP-drives

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
22085 N/A

120C-D, 120S, 120S-B, S120C S-drev / Saildrive

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
23008 N/A

120S-E, MS25S-A*, MS25R-A* S-drev / Saildrive
 *=Hel zink/one pcs zink

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23033 N/A

130S-A, 130S-B, 130SR-A, 130SR-B S-drev / Saildrive
150S-A, 150S-B, 150SR-A, 150SR-B S-drev / Saildrive
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
Packningssatser växelmekanism
Gasket kits gearshift mechanism

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22095 N/A

100A, 100B, 100S

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22098 N/A

110S
120C-D
120S
120S-B
S120C
200
250
270, 270T
275

Packbox med enkel tätningsläpp/Oil seal with single sealing lips

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
22101 N/A

275A
280, 280DP, 280T
285A
290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1, DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1, DP-E, DP-G
DPX, DPX-S, XDP-B

Packbox med dubbla tätningsytor/Oil seal with double sealing lips

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22112 3863085, 945624, 17276, 951936

DPH, DPR
DPH-A, DPH-C, DPH-D, DPH-D1, DPH-E
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
22175 3863085, 925093, 951936

DPS, FWD
DPS-A Oxi, DPS-B OX, DPS-B1 OX, FWD-B1, FWD-B2, DPS-D, DPS-D OX, 
DPS-D1, DPS-D1 OX, FWD-D1, FWD-D1 OX, FWD-D2, FWD-D2 OX, SX-D
DPS-A, SX-A -SN4202180937, DPS-A SN4202180938-
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19700 183834, 183752, 183750

120S, 120SB, 120C-D, S120C

Koniskt rulllager/Roller bearing
Ytterring/Outer ring
Yttre lager i dubbellagerbox/Outer bearing for double bearing unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19247 183247, 183449, 3850853

200, 250
270, 270T, 275, 275A
280, 280DP, 280T, 285A
290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2, 
DP-B, DP-B1, DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1, DP-E
DP-G
DPX, DPX-S, DPX-S1

Yttre lager i dubbellagerbox/Outer bearing for double bearing unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19949 3850852

200, 250
270, 270T, 275, 275A
280, 280DP, 280T, 285A
290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2, 
DP-B, DP-B1, DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1, DP-E
DP-G
DPX, DPX-S, DPX-S1

Inre lager i dubbellagerbox/Inner bearing for double bearing unit

Kullager ingående axel Övre växel
Ball bearings double bearing units

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19006 181301
Koniskt rulllager/ 

Roller bearing
19302 181302 Ytterring/Outer ring

120S, 120SB, 120C-D, S120C

Inre lager i dubbellagerbox/Inner bearing for double bearing unit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

12096 11096

Aktre lager i lagerboxen i övre växeln/the rear bearing for the bearing 
box in upper gearcase
DPH-A, DPR-A, DPR-B

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15043 11043

Främre lager i lagerboxen i övre växeln/the forward bearing for the 
bearing box in upper gearcase
DPH-A, DPH-C, DPH-D1, DPH-E, DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D
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Spare parts from Sweden

Kullager vertikalaxel Övre växel
Ball bearings vertical shaft upper gear units

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19087 181287

19030 814030 Låsring/Lock ring

80
100A, 100B, 100S*
110S*

*=S-drev / saildrive
2 st åtgår. Låsring 19030 kan köpas separat / 2 pcs required. Lock ring 19030 
can be purchased separately

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19756 851756

120C-D, 120S, 120SB, S120C
S-drev / Saildrive

2 st åtgår/2 pcs required
Låsring 19030 kan köpas separat/
Lock ring 19030 can be purchased separately

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19019 3857176, 854670, 3852389

SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A1, DP-A2
DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DPX
DPX-S, DPX-S1
SX

2 st åtgår/2 pcs required

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
19542 853542

270, 270T
275, 275A
280, 280DP, 280T
285A
290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A/MT
DP-A
DP-B

2 st åtgår/2 pcs required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19430 993430

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D1
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19804 181804

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D1
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
19068 181268

100A, 100B, 100S
110S

4 st åtgår/4 pcs required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19289 181289

80
100A,  100B

2 st åtgår/2 pcs required

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19391 183391

200
250
270, 270T
275, 275A
280, 280DP, 280T
285A
290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C

Nållager vertikalaxel Övre växel
Needle bearing vertical shaft upper gear

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19819 3852390, 853819

280, 280DP, 280T, 285A
200, 250
270, 270T, 275, 275A
290, 290A, 290DP
SP-A, SPA/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1, DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1, DP-E
DP-G
DP-S, DP-S1
DPX, DPX-S, DPX-S1
SX, SX-C1, SX-C1AC
SX-CT1, SX-CT2, SX-CLT, SX-RT1
XDP-B

2 st åtgår/2 pcs required

Nållager upphängningsgaffel
Needle bearings hook up fork

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19778 184778

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D1
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D
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Spare parts from Sweden

Övre lager vertikalaxel Nedre växel
Upper bearing vertical shaft lower gear units

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19559 18559

80
100, 100B
100S*, 110S*
* = S-drev / Saildrive

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19700 183834, 183752, 183750

S120C-D, S120S, S120SB, S120C
S-drev / Saildrive

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19072 11072

200, 250
270, 270T, 275
280, 280DP, 280T, 285A
290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1, DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-G
DP-S1
DPX
DPX-S, DPX-S1

Koniskt lager/Roller bearing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19374 183374

270, 270T, 275, 275A
280, 280DP, 280T, 285A
290, 290A
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1, DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DP-S1
DPX
DPX-S, DPX-S1

Kullager under koniska lagret/Ball bearing under roller bearing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15065 11065 Lagersats/ Bearing kit

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D, DPH-D1, DPH-E
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19004 806620

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19288 181288

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19654 184654
Nållager/ 

Needle bearing
19008 184682 Innerring/Inner ring

280DP, 290DP
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1, DP-D, DP-D1, DP-E
DP-G
DP-S, DP-S1, DPS-A OXi, DPS-B, DPS-B OX, DPS-B1, DPS-B1 OX, DPS-D, 
DPS-D OX, DPS-D1, DPS-D1 OX
DPX, DPX-A, DPX-R, DPX-S, DP-S1
DPH-A, DPH-C, DPH-D, DPH-D1, DPH-E
DPR-A, DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D

Axiallager vertikalaxel Nedre växel
Axial bearing vertical shaft lower gear

Drevdelar • Drive parts
Nedre lager vertikalaxel Nedre växel

Lower bearings vertical shaft lower gear

80
100, 100B, 
100S*, 110S*
*= S-drev / Saildrive

80
100, 100B
100S*, 110S*
*= S-drev / Saildrive

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19250 3854250

SX-A, SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-CT, SX-CT1, SX-CT2, SX-D, SX-M, 
SX-MTD, SX-MTD3, SX-R, SX-R1, SX-RT1, SX-R2, SX-RT2 SX-M, SX-S
XDP
DP-S, DP-SM, DP-SMTD, DP-SMTD1, DP-SMTD3, DP-S1,
DPS-A, DPS-A OXi, DPS-B, DPS-B OX
FWD, FWD-B1, FWD-B2, FWD-D1, FWD-D1 OX, FWD-D2, FWD-D2 
OX

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

15223 984223

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D, DPH-D, DPH-D1, DPH-E
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D

Nedre lager vertikalaxel Nedre växel
Lower bearings vertical shaft lower gear
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Inre lager propelleraxel
Inner bearing propeller shafts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19413 181413

100A, 100B
100S*, 110S**

* S-drev / Saildrive
**För utväxling 1,66:1 (S-drev) / * Ratio 1,66:1 (Saildrive)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19390 183390

110S*
200, 250
270, 270T, 275, 275A
280, 280T, 285A
290, 290A
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1

*=För utväxling 2,15:1 (S-drev) / Ratio 2,15:1 (Saildrive)

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19044 11044

280DP, 290DP
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1, DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1, DP-E
DP-S, DP-S1
DPX, DPX-S, DPX-S1

Inre lager på inre propelleraxel / Inner bearing on inner propeller shaft

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19691 184691

280DP, 290DP
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1, DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1, DP-E
DP-S, DP-S1
DPX, DPX-S, DPX-S1

Inre lager på yttre propelleraxel / Inner bearing on outer propeller shaft
Röraxel/Pipe shaftArt. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19249 3854249
Lagersats/ 
Bearing kit

120C-D, 120S, 120SB, S120C
SX-A, SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-R, SX-R1, SX-R2, SX-M, SX-S
DP-S, DP-S1, DP-SM, DP-SMTD, DP-SMTD1
XDP
DPS-A, DPS-B
FWD
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Spare parts from Sweden

Inre lager propelleraxel
Inner bearing propeller shafts

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19765 184765 Lagersats/ Bearing kit

280DP, 290A, 290DP, DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1, DP-C, DP-D, 
DP-D1, DP-C1, DP-D1, DP-E, DP-G
DP-S, DP-S1, DPS-A
DP-SM, DP-SMTD, DP-SMTD1, DP-SMTD3
DPS-A, DPS-B, DPS-B1, DPS-B OX, DPS-D, DPS-D1, DPS-D OX, DPS-D1 
OX
DPX-A, DPX-R, DPX-S1
XDP-B, XDP-D3

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15765 183765 Lagersats/ Bearing kit

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D, DPH-D1, DPH-E
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D
DPI-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19222 984222 Lagersats/ Bearing kit

DPH, DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D, DPH-D1, DPH-E
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D
DPI-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

12784 425784 Lagersats/ Bearing kit

DPH, DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D, DPH-D1, DPH-E
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D
DPI-A
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19286 181286

100A, 100B
100S*, 110S**

* S-drev / Saildrive
**För utväxling 1,66:1 (S-drev) / * Ratio 1,66:1 (Saildrive)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19390 183390

110S*
200
250

*=För utväxling 2,15:1 (S-drev) / Ratio 2,15:1 (Saildrive)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19541 854541

270, 270T
275, 275A
280,280T
285A
290, 290A
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19272 183272

280DP
290DP
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-S, DP-S1
DPX
DPX-S, DP-S1
XDP-B

Yttre nållager på inre propelleraxel / Outer bearing on inner propeller shaft

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19859 183859 Nållager / Needle bearing

19683 184683 Innerring / Inner ring

280DP
290DP
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DP-S, DP-S1
DPX
DPX-S, DPX-S1
XDP-B

Yttre lager på yttre propelleraxel / Outer bearing on outer propeller shaft

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19224 984224

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D1
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D

Yttre lager propelleraxel
Outer bearing propeller shafts
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
Slitbrickor dubbellagerboxar

Thrust washers double bearing units

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19315 897315

200
250

Alla versioner/All versions

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19075 832675

270, 270T
275, 275A
280, 280DP, 280T
285A
290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DPX
DPX-S, DP-S1
MS3, MS4A

Alla versioner/All versions

Skjuthylsor - Glidskor
Sliding sleeves - Shoe dog

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19613 3807613, 3855783
Skjuthylsa / 

Sliding sleeve

19646
3856502, 3852293, 3852396, 

814601, 814603, 852949, 
854370

Glidsko /
Shoe ”dog”

250
270, 270T, 275, 275A
280, 280T, 285A
290
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1, SP-E
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DP-S, DP-S1, DP-SM, DP-SMTD, DP-SMTD1, DP-SMTD3
DPS-A, DPS-A OXi, DPS-B, DPS-B OX, DPS-B1, DPS-B1 OX
DPX-A, DPX-R, DPX-S1
FWD-B1, FWD-B2
SX-A, SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-CT, SX-CT1, SX-CT2, SX-M, SX-M1, 
SX-MTD, SX-MTD3
XDP-B, XDP-D3
DP-G
MS3B, MS3C, MS4A, MS4B, MS5A, MS5B

Alla versioner/All versions

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19003 3849006, 3862369
Skjuthylsa / 

Sliding sleeve

19387 3862387
Glidsko /

Shoe ”dog”

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D, DPH-D1, DPH-E
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D

Alla versioner/All versions
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
Skruvsatser dubbellagerbox

Bolt kits double bearing units

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22099 956590 x 4 + 942598 x 4

200
250
270, 270T
275
280, 280DP, 280T
290

Samtliga utföranden/All versions
Längd/Length 63 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22100 956591 x 4 + 942598 x 4

275A
285A
290A, 290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DPX
DPX-S, DPX-S1

Samtliga utföranden/All versions
Längd/Length 70 mm
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19255 853255, 897707

200, 250
270, 270T, 275, 275A
280, 280DP, 280T, 285A
290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-C
DP-A, DP-B

För drivknut med grova splines/For universal joint with large splines

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
19619 3860232, 854619

SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1, SP-E
DP-A1, DP-A2, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1, DP-E
DP-G
DP-S1
DPX-A, DPX-R, DPX-S, DPX-S1

För drivknut med fina splines/For universal joint with fine splines

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19612 3850812

DP-S, DP-S1
DP-SM
SX-C, SX-C1, SX-C2
SX-CT, SX-CT1, SX-CT2
SX-R, SX-RT1, SX-RT2
SX-S, SX-ST
SX-M, SX-MTD

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
19158 832158

100B, 100S (saildrive)

Knutkors
Universal joints

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19136 3843136

DPH, DPR, DPI
DPH-A, DPH-C, DPH-D1, DPH-E
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D
DPI-A
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Info

22150
Används vid montering av knutkors 19255 / 
To be used when mounting universal joint 19255

200
250

Art. nr/Part no Info

22151
Används vid montering av knutkors 19255 / 
To be used when mounting universal joint 19255

270, 270T
275, 275A
280, 280DP, 280T
285A
290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1, DP-C, DP-C1, DP-D, DP-D1, DP-E
DPX, DPX-S

Packningssatser knutkors
Seal kits universal joints

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D
DPI-A

SX-S, SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-RT1, SX-RT2, SX-M, SX-MTD, SX-A
DP-S, DP-S1, DP-SM, DP-SMTD, DP-SMTD1
DPS-A, DPS-B
FWD

Art. nr/Part no Info

23019
Används vid montering av knutkors 19136 / 
To be used when mounting universal joint 19136

Art. nr/Part no Info

23029
Används vid montering av knutkors 19612 / 
To be used when mounting universal joint 19612
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19967 813967

Mjuk/Soft - Ytter/Outer 200 mm
2 st åtgår/2pcs requided
MB10A/100S
AQ60F*, AQ90*, AQ95*, AQ100*
AQ105*, AQ110*
AQ115A*, AQ115B*
AQ120B, AQ140A, AQ125A, AQ145A, AQ145B
AQ130A*, AQ130B*
AQ131B, AQ131C
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
AQ205A
230A, 230B, B230, B230E, B230F, B230FB, B230FX
250A, 250B, 251A
430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A
500B, 501B, 570A, 572A, 740B
4.3GIPLKECE, 4.3GIPNCBCE, 4.3GIPNCMCE, 4.3GLPLKE, 4.3GLPNCB, 
4.3GSPLKE, 4.3GSPMDA, 4.3GSPNCB, 4.3GSPNCM
MD5A/100S, MD5B/100S, MD5C/100S
MD6A/100S, MD6B/100S
MD7A/100S, MD7B/100S
MD11C/100S, MD11D/100S, MD17C/100S, MD17D/100S
AD30A, AQAD30A
AD31, AD31B, AQAD31A, AD31D, AD31D-A, AD31XD, TMD31B, 
TAMD31B, TMD31D, TAMD31D, TAMD31M
AD40B, AQAD40A, AQAD40B, AQD40A
AD41A, D41B, AD41B, AD41BJ, AQAD41A, TMD41A, TAMD41A, 
TAMD41P, D41A, D41D
AQD2B, AQD19*
AQD21A, AQD21B
KAD32P
KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42B, TAMD42B, TAMD42WJ-A
KAD43P-A, KAMD43P, KAMD43P-A, KAMD43P-B, KAMD43P-C
KAD44P, KAD44P-B, KAD44P-C
KAD300-A, KAMD300-A
D3-140A-G, D3-170A-G, D3-170A-H
D3-200A-G, D3-200A-H
D4-150A-G
D4-210A-A, D4-210A-B
D4-225A-A, D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, 
D4-225I-C, D4-225I-D
D4-230A-G
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F
D4-270A-G
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300A-G
D4-320A-G
D6-300A-G, D6-340A-G, D6-380A-G, D6-400A-G, D6-440A-G
Transmissioner: 290A, SP-A, SP-A1, SP-C1, DP-B, DP-D, DP-E, DP-G, 
DPH-A, DPH-B, DPH-E, DPI-A, DPX, DPX-C, DPX-R

* Med främre motorbalk/* For forward support

Gummiringar klämring sköld
Rubber rings clamping ring transom

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19190 804190

Hård/Hard -  Ytter/Outer 200 mm
2 st åtgår/2pcs requided
AQ60F*, AQ80*, AQ90*, AQ95*AQ100*
AQ105*, AQ110*, AQ115A*, AQ115B*
AQ130A*, AQ130B*, AQ130C*, AQ130D*
AQ165A, AQ170A, AQ170B, AQ170C, AQ170D
AQ120A*, AQ120B
AQ125A, AQ125B
AQ131A, AQ131D
230A, 230B, B230, B230E, B230F, B230FB, B230FX, 250A, 250B
AQ175A, AQ190A, AQ240A
AQ200A, AQ200C, AQ200D, AQ200F
AQ210A, AQ211A
AQ225A, AQ225B, AQ225C, AQ225D, AQ225E, AQ225F, AQ231A, 
AQ231B, AQ255A, AQ255B, AQ260A, AQ260B, AQ271A, AQ271B, 
AQ271C, AQ271D, AQ280A, AQ290A, AQ311A, AQ311B
500A, 500B, 501A, 501B, 570A, 571A, 572A, 740A, 740B, BB740A
AQD19*, AQD29, AQD29A, AQD32A
4.3GLPLKE, 4.3GLPNCB, 4.3GSPLKE, 4.3GSPNCB, 4.3GSPNCM, 
4.3GIPLKECE, 4.3GIPNCBCE, 4.3GIPNCMCE
5.0FiPMDA, 5.0FiPMDM, 5.0FIPHURCE, 5.0FIPHUSCE, 5.0FLPHUR, 
5.0FLPHUS, 5.0FLPMDA
5.7GiPHUS, 5.7GIPLKECE, 5.7GIPMDA, 5.7GIPMDACE, 5.7GIPNCBCE, 
5.7GIPNCMCE, 5.7GLPLKE, 5.7GLPMDA, 5.7GSPLKE, , 5.7GSIPLKE
5.8FIPHURCE, 5.8FiPMDA, 5.8FiPMDM, 5.8FLPHUR, 5.8FLPMDA, 5.8FSIP-
HURCE, 7.4GIPLKECE, 7.4GIPNCBCE, 7.4GIPNCMCE, 7.4GLPLKE, 
7.4GLPMDA, 7.4GLPMDM, 7.4GLPNCB, 7.4GLPNCM, 7.4GSIXNCB, 
7.4GSIXNCM, 8.2GLPMDA, 8.2GLPMDM, 8.2GSIXNCB
DPX375-A, DPX375-B, DPX375-BF, DPX375-CF, DPX385XBYDCE, 
DPX385XEFS, DPX385XLKE, DPX415XEFS, DPX415XLKE, DPX420-A, 
DPX420-B, DPX420-BF, DPX420-CF
D4-150A-G
D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F, D4-225I-C, D4-225I-D
D4-230A-G
D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F, D4-270A-G
D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300A-G, D4-320A-G
D6-280A-A, D6-280A-B, D6-280A-C, D6-280A-D, D6-280A-E, D6-280I-C, 
D6-280I-D
D6-300A-F, D6-300A-G
D6-310A-A, D6-310A-B, D6-310A-C, D6-310A-D, D6-310A-E, D6-310I-C, 
D6-310I-D
D6-330A-B, D6-330A-C, D6-330A-D, D6-330A-E, D6-330A-F, D6-330I-C, 
D6-330I-D, D6-340A-G, D6-350A-A, D6-350A-B
D6-370A-B, D6-370A-C, D6-370A-D, D6-370A-E, D6-370A-F
D6-380A-G, D6-400A-E, D6-400A-F, D6-400A-G, D6-440A-G

Transmissioner: DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D1, DPH-E, DPR-A, DPR-B, 
DPR-C, DPR-D, DPX-R, DPI-A

* Utan främre motorbalk/* Without forward support 
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
Gummiring kardanaxel
Rubber ring jackshaft

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19464 858464

Kardanaxel/Jackshaft
AD30A, AQAD30A
AD31D-A, AD31L-A, AD31P-A, TAMD31A, TAMD31B, TAMD31D
KAD32P
AD40B, AQAD40B
AD41B, AD41BJ, AD41D, D41D, D41L-A, AD41L-A, AD41P-A, TAMD41A, 
TAMD41B, TMD41D, TAMD41D
KAD42B, KAD42P-A
KAD43P-A, KAD43P-B
KAD44P
D4-150A-G
D4-180I-B, D4-180I-C, D4-180I-D, D4-180I-E, D4-180I-F
D4-210A-A, D4-210A-B, D4-210I-A, D4-210I-B
D4-225A-B, D4-225A-C, D4-225A-D, D4-225A-E, D4-225A-F
D4-225I-B, , D4-225I-C, D4-225I-D, D4-225I-E, D4-225I-F
D4-230A-G
D4-260A-A, D4-260A-B, D4-260A-C, D4-260A-D, D4-260A-E, D4-260A-F, 
D4-260D-B, D4-260D-C, D4-260D-E, D4-260D-F, D4-260I-A, D4-260I-B, 
D4-260I-C, D4-260I-D, D4-260I-E, D4-260I-F
D4-270A-G
D4-300A-A, D4-300A-C, D4-300A-D, D4-300A-E, D4-300A-F, D4-300A-G, 
D4-300D-A, D4-300D-C, D4-300D-D, D4-300D-E, D4-300D-F, D4-300I-A, 
D4-300I-B, D4-300I-C, D4-300I-D, D4-300I-E, D4-300I-F
D4-320A-G
D6-300A-G
D6-340A-G
D6-380A-G
D6-400A-G
D6-440A-G

Transmissioner/Transmissions: DP-A, DP-C, DP-C1, DP-D, DP-E, DP-G, 
DP-S, DPH-A, DPH-AP, DPH-AS, DPH-B, DPH-BP, DPH-BS, DPH-C, 
DPH-D, DPH-E, DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPI-A, DPX, DPX-A, DPX-C, 
DPX-R, DPX-S

Skruvsats klämring
Screw kit clamping ring

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Fpk/Pack

19844 191844 6

Galvad skruvsats / Galvanized screw kit.  
Passar alla Aquamaticdrev  Säljes i sats om 6 st skruvar / 
Fits all Aquamatic drives. Sold in kits of 6 screws.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Fpk/Pack

19624 806624 3

Rostfri flänssats / Stainless flange kit
Passar alla Aquamaticdrev. Säljes i sats om 3 st flänsar / 
Fits all Aquamatic drives. Sold in kits of 3 flanges.

Flänssats klämring
Flange kit clamp ring
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18175 853175, 897831

200
250
270 
275
280
285
290, 290A
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-A/MT
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1
DPX

Lagertapp
Bearing pin

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

22092
941873x2
941670 x 2

5/16” UNC

200 
250 
270
275 
280
285
SP-A, SP-A/MT

Låsskruvssats lagertapp
Screw kit bearing pin

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

22093
963699 x 2
941670 x 2

M8

290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DPX
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19278 826341, 876278, 826341
Inner Ø: 18,4 mm, 
Outer Ø: 24,8 mm

80
100, 100B 
200 
250 
270, 275, 275A
280, 280L, 280DP, 280PT
285A
SP-A/MT

Sats om 2 bussningar/Set of 2 bushings

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22080 832820 x 2

270T 
280T

Sats om 2 bussningar/Set of 2 bushings

Bussningssatser upphängning
Bushing kits hook up forks

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19279 853223, 876279
Inner Ø: 18,4 mm, 
Outer Ø: 24,8 mm

290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1, SP-E
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1

Sats om 2 bussningar/Set of 2 bushings

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19507 872096 x 2
Inner Ø: 24,75 mm, 
Outer Ø: 29,85 mm

SP-E
DP-A1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DPX-A, DPX-R, DPX-R1, DPX-S, DPX-S1

Sats om 2 bussningar/Set of 2 bushings

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19903 3862903 Inner Ø 30 mm

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D, DPH-D1, DPH-E
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D
DPI-A

Sats om 2 bussningar/Set of 2 bushings
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18716 832716

200
250
270, 270T
275, 275A
280, 280T
285

Gänga/Thread 1/2” UNC

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18048 853048

200, 250
270, 270T, 275A, 280, 280T, 280L, 280DP
285, 285A
290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1, SP-E,
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1, DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DPX-A

Styrhjälmskruvar
Shoulder screws

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18696 839696

200
250
270, 270T
275, 275A
280, 280T
285

Gänga/Thread M18

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18706 852705, 941807 Thread screws 3/8”-32

200, 250
270, 270T, 275A, 280, 280T, 280L, 280DP
285, 285A
290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1, SP-E,
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1, DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DPX-A

Plunsch
Pivot pin

Bussning plunsch
Bushing pivot pin

Saxpinnar & brickor
Cotter pins & washers

Art. nr/
Part no

Ersätter/
Replaces

Info
Fpk/
Pack

19053 17253

Saxpinne för länkarm och 
växelmekanism/
Cotter pin for control rod and gear shift 
mechanism. Ø 2 mm, L=16 mm

5

19480 3854480

Saxpinne för länkarm och växelmekanism
Cotter pin for control rod and gear shift 
mechanism 
SX-A, FWD, DPS-A, DPS-B, XDP

1

19276 17276
Saxpinne för reglagetärning / Cotter pin 
for control cable cube. 
Ø 2,5 mm, L=20 mm

5

19091 940191
Rostfri bricka för reglagetärning / Stain-
less washer for control cable cube

5

19707 967707
Saxpinne för trimcylinder - rostfri
Cotter pin for trim cylinder - stainless

5
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

290, 290DP, SP, DP
290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1, SP-E
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1, DP-C, DP-C1, DP-D, DP-D1
DP-E, DP-G

Kuggsegment, nitmutter, skruv
Gear segment, rivet nut, screw

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18812 872812, 854063

290, 290DP, SP, DP
290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1, SP-E
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1, DP-C, DP-C1, DP-D, DP-D1
DP-E, DP-G
Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18760 853760

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18759 853759

SX, DP-S
Passar AQ-drev SX och DP-S med sköldar: TSK SX-M, TSK SX-MDA, TSK 
SX-MDB, TSK SX-MDC, TSK SX-MHP, TSK SX-MBAC, TSK SX-MLT, TSK 
SX-MACLT
Passar trimkolv 3857470 

Fits AQ drive SX and DP-S with transom: TSK SX-M, TSK SX-MDA, TSK 
SX-MDB, TSK SX-MDC, TSK SX-MHP, TSK SX-MBAC, TSK SX-MLT, TSK 
SX-MACLT.
Fits power trim cylinder p/n 3857470

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18521 3857521 Tjocklek/thickness 1,2 mm

SX, DP-S
Passar AQ-drev SX och DP-S med sköldar: TSK SX-M, TSK SX-MDA, TSK 
SX-MDB, TSK SX-MDC, TSK SX-MHP, TSK SX-MBAC, TSK SX-MLT, TSK 
SX-MACLT
Passar trimkolv 3857470 

Fits AQ drive SX and DP-S with transom: TSK SX-M, TSK SX-MDA, TSK 
SX-MDB, TSK SX-MDC, TSK SX-MHP, TSK SX-MBAC, TSK SX-MLT, TSK 
SX-MACLT.
Fits power trim cylinder p/n 3857470

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18522 3857522

Spårryttare, skyddshatt
Clip, protecting hat

290, 290DP, SP, DP
290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1, SP-E
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1, DP-C, DP-C1, DP-D, DP-D1
DP-E, DP-G
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19822 875822

200, 250
270, 275A
280, 280T, 280DP, 280PT
285, 285A
290A, SP-A/MT

Slangklammor ingår/Hose clamps included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19831 832831

270T 
280T

Slangklammar ingår/Hose clamps included

Drevdelar • Drive parts
Slangsatser
Hose kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19097 3852352

SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-R, SX-R1, SX-R2, SX-S, SX-SLT
SX-M, SX-MDA, SX-MDB, SX-MDC, SX-MLT

Slangklammor ingår/Hose clamps included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
19630 876632, 875847, 854555

290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1, SP-E
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1, DP-E
DP-G
DP-S, DP-S1
DPX, DPX-A, DPX-C, DPX-R, DPX-S1

Slangklamma och o-ring ingår/Hose clamp and o-ring included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
51075 22274884

Slangklämma rostfri/Hose clamp stainless, 26-38 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19890 3807890

SX-M

Slangklammar ingår/Hose clamps included
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19766 854031, 851766, 897600

200
250
270, 
275
280, 280DP
285A
290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C
DP-D

Packning 19356 ingår/Gasket 19356 included

Slanganslutningar
Water hose connections

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19846 832846

AQ270T
AQ280T,  AQ280PT

Packning 19356 ingår/Gasket 19356 included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19752 872752

SP-C1, SP-E
DP-C1
DP-D1
DP-E
DP-G
DP-S
DPX-A, DPX-C, DPX-R, DPX-S, DPX-S1

O-ring ingår/O-ring included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19192 40005192

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D, DPH-D1, DPH-E
DPR-A, DPR-B, DPR-C,  DPR-D
DPI-A

O-ring ingår/O-ring included
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
Ställpinne

Adjusting pin

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19301 814301

200
250
270, 270T  
275, 275A
280, 280L, 280T, 280DP 
285A
290, 290A, 290DP

2 rostfria muttrar och brickor ingår / 2 stainless nuts and washers included

Fjädersats backhake
Spring set rev. tilt inhibitor

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

22056 2x814332, 1x832534, 1x814396 Rostfritt / stainless

250
270 
275, 275A
280, 280DP, 280L
285A,
290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1

Trimfena
Trim fin

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

15040 854040 Aluminium / Aluminum

280, 290, SP
280, 280T
290, 290A
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-C

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19218 943218 Rostfritt / stainless

           
200, 250
270, 270T, 
280, 280T, 285
290, 290DP
SP-A, SP-C
DP-A, DP-B, DP-C, DP-D

Skruv till övre fästet för täckkåpan, kombineras med låshake 19873/ 
Screw for the upper fastening on the gear cover. To be combined 
with hatch 19873.

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19873 897893 Rostfritt / stainless

           
200, 250
270, 270T, 
280, 280T, 285
290, 290DP
SP-A, SP-C
DP-A, DP-B, DP-C, DP-D

Hake till övre fästet för täckkåpan, kombineras med skruv 19218 / Hatch 
for the upper fastening on the gear cover. To be combined with screw 
19218.

Monteringsdetaljer drevkåpa
Mounting details drive cover

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19816 941816 Rostfritt / stainless

           
200, 250
270, 270T, 
280, 280T, 285
290, 290DP
SP-A, SP-C
DP-A, DP-B, DP-C, DP-D

Skruv till nedre fästet för täckkåpan / Screw for the lower fastening 
on the gear cover. 
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Drevdelar • Drive parts
Gummitätningar sköld

Rubber seal shield

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19726 897726 L =143 cm Ø 14,7 mm

200, 250
270, 270T
275, 275A
280, 280T, 280DP, 280L, 285
SP-A/MT

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19015 852868 L=168 cm  Ø 13 mm

290, 290A, 290DP, DP290A
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2,
DP-B, DP-B1,
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DP-S
DPX-A, DPX-C, DPX-R

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19531 875531 CC 85 mm

270, 270T
275, 275A
280, 280T, 280L, 280DP
285
SP-A/MT

Gummikuddar sköld
Rubber blocks shield

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19133 854133, 852772 CC 125 mm

290, 290A, 290DP, DP290A
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-C
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C
DP-D
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Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18355 852904 Magnetisk/Magnetic, 3/8” UNC

270, 270T
275, 275A
280, 280B, 280DP, 280T, 285A
290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SPC1, SP-E
DP-A, DP-A2, DP-B
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DPX, DPX-S, DPX-S1
S-drev/saildrive MS25S, MS25S-A, MS25SR, MS25SR-A, 120S-B, S120C, 
120SC, 120S-D, 120S-E

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Gänga/Thread

18354 839354 3/8” UNC

Oljepluggar
Oil drain plugs

Påfyllningsplugg
Oil fill plug

270, 270T
275, 275A
280, 280B, 280DP, 280T
285A, 290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1, SP-E
DP-A, DP-A2, DP-B, DP-B1, DP-C
DP-C1, DP-D, DP-D1
DP-E, DP-G
DPX, DPX-S, DPX-S1
S-drev/Saildrive: 120C, S120C, 120S-D, 120S-E, MS25S-A, MS25SR-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18179 981965, 814179

200, 250
270, 270T, 275A
280, 280B, 280T, 285A
290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1, SP-E
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1, DP-C, DP-C1, DP-D, DP-D1, DP-E
DPX-R, DPX-S1
Backslag/gearcases: MS3B, MS3C, MS4A, MS4A, MS5A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19644 852644 215 mm x 70 mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19643 872438 135 mm x 70 mm

Backventil / Check valve
275A
280B
285A
290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
SP-E
DP-A, DP-A2
DP-B
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1

Backventil / Check valve 
SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A2
DP-C
DP-D, DP-D1
DP-E

Backventil avgas för drev
Exhaust rubber lip for drive
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
Packningssatser oljepluggar

Gasket kits oil plugs

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22066 N/A

80
100A,  100B,  100S
S-drev/Saildrive 100S, 110S

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

23026 N/A

SX-C, SX-R, SX-S, SX-M
DP-G
DP-SM
DPX-A
XDP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
22067 N/A

200, 250
270, 270T
275, 275A
280, 280DP, 280T, 285A
290, 290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DPX
DPX-S, DPX-S1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
23061 N/A

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D, DPH-D1, DPH-E  
DPR-A, DPR-B, DPR-C
DPI-A  

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
23062 N/A

DPS-A
DPS-B
FWD
SX-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22071 1 x 925054, 1 x 804261, 1 x 1664473

120C-D, 120S, 120S-B, S120C
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Reglagekablar (lågfriktion)
Remote control cables (low friction)

Art. nr/ 
Part no

Referens nr/ 
OEM nr

Längd/ 
Length 

ft

Längd/ 
Length 

m
40229L 3595377 5 1,54

40328N 40005275 6 1,83

40329R 21407220 7 2,14

40330Z 21407221 8 2,44

40331B 21407222 9 2,75

40332D 21407223 10 3,05

40333F 21407224 11 3,36

40334H 21407225 12 3,66

40336M 21407226 13 3,97

40337P 21407227 14 4,27

40193S 21407228 15 4,59

40338S 21407229 16 4,88

40339U 21407230 17 5,19

40340C 21407231 18 5,49

40341E 21407232 19 5,80

40342G 21407233 20 6,10

40343J 21407234 21 6,41

40344L 21407235 22 6,72

40345N 21407236 23 7,03

40346R 21407237 24 7,33

40347T 21407238 25 7,62

40348V 21407239 26 7,92

40349X 21407240 27 8,23

40350F 21407241 28 8,50

40351H 21407242 29 8,84

40352K 21407243 30 9,14

40353M 21407244 31 9,45

40354P 21407245 32 9,75

40355S 21407246 33 10

40356U 21407247 34 10,37

40357W 21407248 35 10,67

40359A 21407250 37 11,28

40361L 21407252 39 11,90

40362N 21407253 40 12,20

Drevdelar • Drive parts
Skyddsslang växelvajer

Protecting hose shift cable

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

18091 839091

200
250
270, 270T
275, 275A
280, 280T, 280L, 280DP
285
290, 290A, 290DP, DP290A
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DP-S
DPX-A, DPX-C, DPX-R
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Drevdelar • Drive parts
Servicesatser ”sjösättningssats drev”

Spring launch kits AQ-drive

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19115 877115 Zink/Zinc

19115-1 Aluminium/Aluminum

250
270
275, 275A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19116 877116 Zink/Zinc

19116-1 Aluminium/Aluminum

280, 280PT
285A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19117 877117 Zink/Zinc

19117-1 Aluminium/Aluminum

280DP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19118 24075023, 877118 Zink/Zinc

19118-1 Aluminium/Aluminum

290, 290A
SP-A, SP-A1, SP-A2
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Spare parts from Sweden

Servicesatser ”sjösättningssats drev”
Spring launch kits AQ-drive

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19119 877119, 24075024 Zink/Zinc

19119-1 Aluminium/Aluminum

290DP 
DP-A, DP-A1
DP-B, DP-B1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19121 877121 Zink/Zinc

19121-1 Aluminium/Aluminum

DP-E
SP-E

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19122 24075026, 877122 Zink/Zinc
19122-1 Aluminium/Aluminum

DP-C, DP-D, DP-E

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
19123 23307656 Zink/Zinc
19123-1 Aluminium/Aluminum

DP-G



365

Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
19120 24075025, 877120 Zink/Zinc
19120-1 Aluminium/Aluminum

SX-C, SX-C1, SC-R, SX-R1, SX-M 
DP-S, DP-S1, DP-SM
SP-C, SP-E

Drevdelar • Drive parts
Servicesatser ”sjösättningssats drev”

Spring launch kits AQ-drive

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19124 23307655 Zink/Zinc

19124-1 Aluminium/Aluminum

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D1
DPR-A, DPR-A, DPR-C, DPR-D
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19827 875512, 875827, 804186

AQ80 
AQ100,  AQ100B
S-drev/Saildrive 100S

ABA rostfria och syrafasta slangklammor ingår / ABA stainless steel hose 
clamps included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19509 3594509

DPH, DPR, DPI
DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D, DPH-D1, DPH-E
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D
DPI-A

ABA rostfria och syrafasta slangklammor ingår / ABA stainless steel hose 
clamps included

Drevdelar • Drive parts
Drivknutbälgssatser

Drive bellow kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19127 22197130, 3841481, 3854127

SX, DPS, FWD
SX-A, SX-C, SX-C1, SX-C1AC, SX-C2AC, SX-C2, SX-CT1, SX-CT2, 
SX-D, SX-M, SX-M1, SX-MAC, SX-MACLT, SX-MBAC, SX-MDA, SX-MDB, 
SX-MDC, SX-MHP, SX-MLT, SX-MTD, SX-MTD3, SX-R, SX-RT1, SXOXi-
AACL, SX-OXi-ACC, SX-OXi-ACCL, SX-R, SX-R1, SX-R2, SX-S, SX-SLT
DP-S, DP-S1, DP-SM, DP-SMTD, DP-SMTD1, , DP-SMTD3
DPS-A, DPS-A OXi, DPS-B, DPS-B OX, DPS-B1, DPS-D, DPS-D OX, DPS-
D1, DPS-D1 OX
FWD-B1, FWD-B2, FWD-D1, FWD-D1 OX, FWD-D2, FWD-D2 OX

ABA rostfria och syrafasta slangklammor ingår / ABA stainless steel hose 
clamps included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19294 876294, 875826, 897889

200, 250
270, 270T
275A
280, 280DP, 280B, 280T, 280L, 285A
290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1, SP-E
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1, DP-C, DP-C1, DP-D, DP-D1, DP-E
DP-G
DPX-A, DPX-R, DPX-S1

ABA rostfria och syrafasta slangklammor ingår / ABA stainless steel hose 
clamps included
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19848 876631, 875848

200, 250
270, 270T, 275
280, 280T, 280DP, 285A
290, 290A, DP290A, 290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1, SP-E
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1, DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1, DP-E
DPX-C, DPX-R, DPX-S1

Utan klaffar/Without flaps
ABA rostfria och syrafasta slangklammor ingår / ABA stainless steel hose 
clamps included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19828 876633, 875828, 875829, 850004

200, 250,
270, 270T, 275,
280, 280T, 280T, 280DP, 285A
290, 290A, 290DP
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1, DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1, DP-E
DPX

För V8 och 40 motorer/For V8 and type 40-engines
Avgasbälg med klaffar används om klaff saknas vid drevets avgasutlop
Bellow with flaps is used if flap is missing on the exhaust outlet

Med klaffar/with flaps.
ABA rostfria och syrafasta slangklammor ingår / ABA stainless steel hose 
clamps included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19916 3888916

SX, DPS, FWD
SX-A, SX-AAC, SX-D, SX-OXi-ACC, SX-OXi-AACL
DPS-A, DPS-A OXi, DPS-B, DPS-B OX, DPS-B1, DPS-D, DPS-D OX, DPS-
D1, DPS-D1 OX
FWD-B1, FWD-B2, FWD-B3, FWD-D1, FWD-D1 OX, FWD-D2, 
FWD-D2 OX

ABA rostfria och syrafasta slangklammor ingår / ABA stainless steel hose 
clamps included

Drevdelar • Drive parts
Avgasbälgsatser

Exhaust bellow kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19069 3850426

SX, DP-S
SX-C, SX-C1, SX-C1AC, SX-C2, SX-C2AC, SX-CLT M10, SX-CLT1, 
SX-R, SX-R1, SX-R2, SX-S, SX-SLT, SX-M, SX-M1, SX-MAC, SX-MACLT, 
SX-MBAC, SX-MTD, SX-MTD3, SX-MDA, SX-MDB, SX-MDC, SX-MHP, 
SX-MLT
DP-SM, DP-SMTD, DP-SMTD1, DP-SMTD3

ABA rostfria och syrafasta slangklammor ingår / ABA stainless steel hose 
clamps included
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19932 22303438, 854932

110S, 120S, 130S, MS25S, 150S
110S
120S, 120S-A, 120SB, S120C, 120S-E, 120S-D
130S, 130S-A, 130S-B, 130S-C, 130SR, 130SR-A, 130SR-B, 130SR-C
MS25S, MS25S-A, MS25SR-A
150S, 150S-A, 150S-B, 150S-C, 150SR, 150SR-A, 150SR-B, 150SR-C

Segeldrevsdamask/
Sail drive mounting cover

Avgasbälgssatser
Exhaust bellow kits

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19753 3588753

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D, DPH-D1, DPH-E
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D
DPI-A

ABA rostfria och syrafasta slangklammor ingår/ABA stainless steel hose 
clamps included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19384 3860384

DP-G 
DPX-A

ABA rostfria och syrafasta slangklammor ingår/ABA stainless steel hose 
clamps included
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts
Anoder segelbåtsdrev

Anodes sail drives

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19810 875810 Zink/Zinc

19810-1 Aluminium

100S

Ej för 100S med foldingpropeller. / Not for 100S with folding propeller
Skruvar ingår/Screws included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19812 875812 Zink/Zinc

19812-1 Aluminium

19812-2 876603 Magnesium

110S

Skruvar och O-ring ingår/Screws and O-ring included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19305 3888305, 22651246 Zink/Zinc

19305-1 23615636 Aluminium

19305-2 3888306, 22651247 Magnesium

130S, 130S-A, 130S-B, 130S-C, 130S-D, 130SR, 130SR-A, 130SR-B, 130SR-
C, 130SR-D
MS25S, MS25S-A, MS25SR, MS25SR-A
150S, 150S-A, 150S-B, 150S-C, 150S-D, 150SR, 150SR-A, 150SR-B, 150SR-
C, 150SR-D

Skruvar ingår/Screws included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19983 876286 Zink/Zinc

19983-1 23973978 Aluminium

19066-2 876604 Magnesium

120S, S120C, 120SB, 120S-D, 120S-E, S120C
MS25S-A, MS25SR-A

Skruvar ingår/Screws included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19705 855105 Zink/Zinc

50S



370

Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19929 838929, 804107, 800476, 858501 Zink/Zinc

19929-1 Aluminium

200
250*

För sköld/For shield. 
*Tidigare utförande/Earlier version

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
19598 832598 Zink/Zinc
19598-1 Aluminium
19598-2 873179 Magnesium

250*
270, 275, 280, 280DP, 280PT, 285
SP-A/MT
Kardanaxel/Cardan shaft

* Senare utförande/Later version
Passar ej 270T, 280T drev/Not for 270T, 280T drives

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
19334 832934 Zink/Zinc

270T, 280T

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
19018 852018 Zink/Zinc
19028-1 Aluminium
19018-2 853430 Magnesium

Anodsats för Volvo Penta 2-bladig folding propeller tidigt utförande / 
Anode kit for Volvo Penta 2-bladed folding propeller earlier version
Skruvar ingår/Screws included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19499 3858399 Zink/Zinc

19499-1 23974203 Aluminium

19499-2 3858400 Magnesium

Anodsats för Volvo Penta 3-bladig foldingpropeller / Anode kit for Volvo 
Penta 3-bladed folding propeller. Skruvar ingår/Screws included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19498 3584442 Zink/Zinc

Anodsats för Volvo Penta 4-bladig foldingpropeller / Anode kit for Volvo 
Penta 4-bladed folding propeller. Skruvar ingår/Screws included

Anoder foldingpropellrar
Anodes folding propellers

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19497 3888491, 2394207 Zink/Zinc

Anodsats för Volvo Penta 2-bladig foldingpropeller / Anode kit for Volvo 
Penta 2-bladed folding propeller. Skruvar ingår/Screws included

Anoder sköldar AQ-drev
Anodes transom plate AQ drive
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19130 3854130 Zink/Zinc

19130-1 3586461 Aluminium

19130-2 3855610 Magnesium

SX-C, SX-C1, SX-C1AC, SX-C2, SX-CT1, SX-CT2, SX-CLT, SX-R, SX-R1, 
SX-R2, SX-S, SX-M, SX-M1, SX-MAC, SX-MACLT, SX-MTD, SX-MTD3, 
SX-MBAC, SX-MDA, SX-MDB, SX-MDC, SX-MHP, SX-MLT, SX-R, SX-R1, 
SX-R2, SX-RT1, SX-S, SX-SLT
DP-S, DP-S1, DP-SM, DP-SMTD, DP-SMTD1, DP-SMTD3

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
19139 872139 Zink/Zinc

19139-1 23813192
Aluminium/ 
Aluminum

DPX-A, DPX-C, DPX-R

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19745 3588745 Zink/Zinc

19745-1 3588770 Aluminium

19745-2 3588768 Magnesium

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D, DPH-D1, DPH-E
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D
DPI-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19835 852835 Zink/Zinc

19835-1 Aluminium
19835-2 873178 Magnesium

290, 290A, 290DP, DP290A
SP-A, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E,
DP-G
DP-S
PJX-S, PJX-C, PJX-C1
SP-E

Drevdelar • Drive parts
Anoder sköldar AQ-drev

Anodes transom plate AQ drive
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Spare parts from Sweden

Anodringar AQ-drev
Anode ring kits AQ drives

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19810 875810 Zink/Zinc

19810-1 Aluminium / Aluminum

80 
100, 100B

Skruvar ingår/Screws included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19809 875809 Zink/Zinc

19809-1 Aluminium / Aluminum

200

Skruvar ingår/Screws included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19815 875815 Zink/Zinc

19815-1 Aluminium/Aluminum

19815-2 876137 Magnesium

280, 280PT, 280T,
285
290, 290A
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1, SP-E

Skruvar ingår/Screws included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19821 875821 Zink/Zinc

19821-1 23974010 Aluminium/Aluminum

19821-2 876138 Magnesium

280DP, 290DP
DP-A, DP-A1, DP-A2
DP-B, DP-B1
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G

Skruvar ingår/Screws included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
19805 875805 Zink/Zinc

19805-1 Aluminium / Aluminum

19805-2 876136 Magnesium

250
270, 270T
275, 275A
285A
SP-A/MT
SP-A1, SP-A2, SP-C

Skruvar ingår/Screws included

Drevdelar • Drive parts
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Spare parts from Sweden

Anoder AQ-drev
Anodes AQ drives

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19395 873395 Zink/Zinc

19395-1 3863480 Aluminium / Aluminum

SX-M, SX-M1, SX-MTD, SX-MTD3, SX-MACLT, SX-MBAC, SX-MDA, 
SX-MDB, SX-MDC, SX-MHP, SX-MLT
DP-SM, DP-SMTD, DP-SMTD1, DP-SMTD3
DPX-S, DPX-S1, DPX-R

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19638 876638 Zink/Zinc

DPX-A, DPX-C, DPX-R, DPX-S, DPX-S1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19746 3588746 Zink/Zinc

19746-1 3588748 Aluminium / Aluminum

19746-2 Magnesium

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D1, DPH-E
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D
DPI-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
19817 3888817 Zink/Zinc

19817-1 3888816
Aluminium/ 
Aluminum

19817-2 3888818 Magnesium

SX-A, SX-D
DPS-A, DPS-A OXi, DPS-B, DPS-B1, DPS-B1 OX, DPS-D, DPS-D OX,  
DPS-D1, DPS-D1 OX
FWD-B1, FWD-B2, FWD-D1, FWD-D1 OX, FWD-D2, FWD-D2 OX

Skruvar ingår/Screws included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19411 3855411 Zink/Zinc

19411-1 3863193 Aluminium/Aluminum

19411-2 3855412 Magnesium

SX-C, SX-C1, SX-C1AC, SX-C2, SX-C2AC, SC-CT, SX-CT1, SX-CT2, 
SX-CLT M10, SX-R, SX-R1, SX-RT1, SX-R2, SX-RT2, SX-M, SX-M1, 
SX-MBAC, SX-MAC, SX-MDA, SX-MDB, SX-MDC, SX-MHP, SX-MTD, 
SX-MTD3, SX-MLT, SX-S, SX-ST
DP-S, DP-S1, DP-SM, DP-SMTD, DP-SMTD1, DP-SMTD3

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
19814 3888814 Zink/Zinc
19814-1 3888813, 23164609 Aluminium / Aluminum
19814-2 3888815 Magnesium

SX-A, SX-D
DPS-A, DPS-A OXi, DPS-B, DPS-B1, DPS-B1 OX, DPS-B OX, DPS-D, DPS-
D1, DPS-D1 OX
FWD-B1, FWD-B2, FWD-D1, FWD-D1 OX, FWD-D2, FWD-D2 OX

Skruvar ingår/Screws included
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
1-10274 875815 + 832598 Aluminum/Aluminum

280,  280PT, 280T, 285

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
1-10275  23974010 + 832598 Aluminum/Aluminum

280DP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19875 23172849, 40005875 Aluminum/Aluminum

19981 3593981 Zink/Zinc

IPS-A, IPS-B, IPS-C, IPS-D, IPS-E, IPS-F

19875
19981

Anoder AQ-drev
Anodes AQ drives

Drevdelar • Drive parts
Anodsatser AQ-drev
Anode kits AQ drives

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
1-10276 875815 + 3588770 Aluminum/Aluminum

280, 280PT, 280T, 285, 290, 290A, SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-C1

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19859-1 23520859 Aluminum

19859-2 2352860 Magnesium

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D1, DPH-E
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D
DPI-A

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
19970 3852970 Zink/Zinc

SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-CT1, SX-CT2, SX-RT1, SX-RT2, SX-S, SX-ST
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
1-10277 23974010 + 3588770 Aluminum/Aluminum

AQ290DP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
1-10278 3586461 + 3863193 Aluminum/Aluminum

SX, SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-R, SX-R1, SX-R2, SX-M, SX-S, DP-SM

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
1-10289 3888813 + 23164609 Aluminum/Aluminum

SX-A, SX-D
DPS-A, DPS-A OXi, DPS-B, DPS-B1, DPS-B1 OX, DPS-D, DPS-D OX,  
DPS-D1, DPS-D1 OX
FWD-B1, FWD-B2, FWD-D1, FWD-D1 OX, FWD-D2, FWD-D2 OX

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
1-10303 Aluminum/Aluminum

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D, DPH-D1, DPH-E
DPR-A, DPR-A, DPR-C, DPR-D
DPI-A	

Drevdelar • Drive parts
Anodsatser AQ-drev
Anode kits AQ drives

Extra anod upphängningsgaffel
Extra anode suspension yoke

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19793 872793 Zink/Zinc

19793-1 23986753 Aluminium/Aluminum

19793-2 23986752 Magnesium

För SP och DP - drev/For SP and DP -drive
1 eller 2 åtgår efter behov /1 or 2 required after need
Skruv ingår/screw included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19400 3807400 Zink/Zinc

19401 3807400 A Aluminium

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D

Anod parallellstag
Anode steering tie bar
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Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19913 833913
för axel 25&30mm, gänga 3/4” 
for shaft 25&30mm, thread 3/4”

19915 833915
för axel 35 mm, gänga 7/8”    
for shaft 35 mm, thread 7/8”

19140 828140
för axel 40 mm, gänga 1” 
for shaft 40 mm, thread 1”

Axelanod/Shaft anode - tumgänga / imperial thread
Skruvas på axelns gänga/to be mounted on the threads of the shaft

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

20411 873411 M16, Zink/Zinc

20411-2 M16, Magnesium
20412 873412 M20, Zink/Zinc
20412-2 M20, Magnesium
20413 873413 M24, Zink/Zinc
20413-2 M24, Magnesium
20415 873415 M30, Zink/Zinc

Axelanod/Shaft anode - metrisk gänga / metric thread
Skruvas på axelns gänga/to be mounted on the threads of the shaft

Axelanoder
Shaft anodes

Art. nr/Part no
Ersätter/ 
Replaces

Info

20522 N/A Axel/shaft Ø 22 mm, zink/zinc

20525 N/A Axel/shaft Ø 25 mm, zink/zinc

20525-1 N/A Axel/shaft Ø 25 mm, aluminum

20528 N/A Axel/shaft Ø 28 mm, zink/zinc

20530 N/A Axel/shaft Ø 30 mm, zink/zinc

20530-1 N/A Axel/shaft Ø 30 mm, aluminum

20535 N/A Axel/shaft Ø 35 mm, zink/zinc

20535-1 N/A Axel/shaft Ø 35 mm, aluminum

20538 N/A Axel/shaft Ø 38 mm, zink/zinc

20440 N/A Axel/shaft Ø 40 mm, zink/zinc

20540-1 N/A Axel/shaft Ø 40 mm, aluminum

Axelanod/Shaft anode 
Skruvas fast runt axeln/to be mounted around the shaft



377

Spare parts from Sweden

Drevdelar • Drive parts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

41098 41100098 Zink/Zinc

Volvo Penta QL Quality Line
BP500
BP600
SP600

Anoder bogpropellrar
Anodes bow thrusters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

41276 41100276 Zink/Zinc

Volvo Penta QL Quality Line 
BP800
BP900
BP1200
BP1300 
SP800
SP900 
SP1200
SP1300
BP1000H
BP1500H
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Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19985
3586765, 852928, 853084, 854346, 872449, 873051, 

3857006, 3857243, 3857265

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19051 852928, 873051

Tidig modell/Early type
290, 290A, 290DP, SP-A, DP-A, 

Powertrim & styrning • Power trim & steering
Powertrim Hydraulpumpar

Power trim Hydraulic pumps
Powertrim relä
Powertrim relay

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19357 854357 12V-30/40A

Relä Powertrim-pump / Relay for power trim pump
Likadana reläer för upp och ner / same relays for up and down. 
Passar nyare / fits later PT-pump 3586765
 
AQAD31A, AQAD31B, AD31D, AD31L-A, AD31P-A, 
AD31XD, KAD32P-A, AD41D, AD41L-A, AD41P-A, D41D 
D41L-A, KAD42A, KAD42B, KAD42P-A, KAMD42P-A 
KAD43P-A, KAD44P-A, KAD44P-B, KAD44P-C, KAD300A 
AQ151, 230, 250, V6, V8, 500, 501, 740, AQ271
SP-E, 290DP, DP-C1, DP-D1,   DP-C, DP-E, DPX-A, DPX-R,  DPX-C, DP-S

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19492 1324492 12V-20/30A

Relä Powertrim-pump / Relay for power trim pump
Likadana reläer för upp och ner / same relays for up and down. Passar äldre / 
fits older PT-pump 852928

230B, 231LB, 250A, 250B, 251A, 271LB
430, 430A, 430B, 431A, 431B, 432A, 434A, 
500A, 500B, 501A, 501B, 570, 570A, 571A, 572A, 740B, 
AQ131A, AQ131B, AQ131C, AQ131D, AQ145B
AQ151A, AQ151B, AQ151C
AQ171A, AQ171C
AQ175A, AQ205A
AQ200D,  AQ200F, AQ211A, AQ225D, AQ225F, AQ231A, AQ231B, AQ260A, 
AQ271A, AQ271B, AQ271C, AQ271D, AQ290A, AQ311A, AQ311B
AQAD30A, AD30A,
MD40A, AQD40A, AQAD40A, AQAD40B, TMD40A, TAMD40A, TMD40B, 
TAMD40B, AD40B, TMD40C
MD31A, AD31,  TMD31B, AD31B,  TAMD31B, TMD31D,  TMD31L-A, 
TAMD31D, TAMD31L, TAMD31L-A, TAMD31M, TAMD31M-A, TAMD31P,  
TAMD31P-A,  TAMD31P-B,  TAMD31S, AD31D, AD31D-A, AD31L-A, AD31P-
A, AD31XD,
D41B, D41L-A, AD41A, AD41B, AD41BJ,  TMD41B, TAMD41B, TMD41L-A, 
TAMD41H.-A, TAMD41H-B, TAMD41P,  TAMD41P-A, TAMD41P-B,  AD41L-A, 
AD41P-A
KAD42A, TAMD42B
Drev 275A, 285A, DP-A, DP-A2, DP-C, DP-C1, DP-D, DP-D1, DP-E, DPX-C, 
DPX-R, SP-A2, SP-C, SP-C1, SP-E, DP-E, DP-S, 

Senare modell / Late type
290, 290A, 290DP, SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-E, DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, 
DP-B1, DP-C, DP-C1, DP-D, DP-D1, DP-E 
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
19834 850834

AQAD30A 
AQAD40A,  AQAD40B 
AQ120B
AQ125A,  AQ125B
AQ131A,  AQ131D
AQ140A 
AQ145A
AQ175A 
AQ190A, AQ240A
AQ225D,  AQ225E
AQ231B
AQ260A,  AQ260B
AQ27	 1B,  AQ271D 
AQ290A

Drev/Drives
270, 275, 280, 285

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19475 3861575

SX-M
DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19845 3853945

SX-C, SX-C1, SX-R, SX-R1, SX-S

Powertrim & styrning • Power trim & steering
Powertrimmotorer

Trim and tilt motors

Mikrobrytare
Micro switches

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17710 850710

200, 250, 270, 275, 280, 285
Monteras i elboxen / Mounted in the electrical box
Ny modell/New modell

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

17848 897848

200, 250, 270, 275, 280, 285 
Monteras i panelen / Mounted in the panel
Gammal modell/old modell
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
22164 N/A

Tidig modell/Early modell
AQ290, 290DP

Passar fyrkantig trimcylinder / fits square powertrimcylinder 853439, 3860978

Packningssatser powertrimkolvar
Seal kits power trim cylinders

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22165 N/A

AQ290, AQ290DP
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-E
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1, DP-C1
DP-E, DP-G
DPX-A, DPX-S

Passar trimcylinder / fits power trim cylinder 872612, 3860881

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22169 N/A

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D, DPH-E, 
DPR-A, DPR-B, DPR-C

Passar trimcylinder / fits power trim cylinder 3888301, 3887960, 21840806, 
2180807

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22172 N/A

DPS-A, SX-A

Passar trimcylinder / fits power trim cylinders 3889955, 3889954, 3889956, 
3889957, 3889959

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22173 N/A

SX, DP-SM, SX-M, SX-S
Passar trimcylindrar / fits power trim cylinders 3885196, 3850683, 3857470, 
3857471, 3852392, 3885196

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22174 N/A

SX, DP-SM, SX-M, SX-S
Passar trimcylindrar / fits power trim cylinders 3885196, 3850683, 3857470, 
3857471, 3852392, 3885196
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22170 N/A

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D1, DPH-E
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D
DPI-A

Passar styrcylinder / Fits power steering cylinder 21745119

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22171 N/A

DPX-A, DPX-C, DPX-R

Yttre packningssats / Outer gasket kit
Passar styrcylinder / Fits steering cylinder 3861556

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22176 N/A

DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D1, DPH-E
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D
DPI-A

Passar styrcylinder / Fits power steering cylinder  22452003, 22452005

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22177 N/A

DPH, DPR tidiga modeller / early models

Passar styrcylinder / Fits power steering cylinder 21745117

Packningssatser styrkolvar
Seal kits steering cylinders



382

Spare parts from Sweden

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19001 N/A Diameter 39,4mm 1 9/16-18

19002 N/A Diameter 39,8mm M40x1.5

AQ290, AQ290DP
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-E
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1, DP-C1
DP-E, DP-G
DPX-A, DPX-S

Passar trimcylinder / Fits powertrimcylinder 872612, 3860881
Mät diametern över gängorna. Meassure diameter over the threads.

Ändmuttrar
End caps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19880 N/A

Verktyg för 19001, 19002, 19088/Tool for 19001, 19002, 19088

Verktyg ändmutter 
End cap tool

DPH
DPR

Passar till trimcylindrar / Fits power trim cylinders 3888301, 3887960, 
21840806, 21840807

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

25001 N/A

AQ290, SP, DP, DPE, DPX, DP-G, DP-S
Passar trimcylindrar / Fits power trim cylinders 3860881, 872837

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

25002 N/A

DPH, DPR
Passar trimcylindrar / Fits power trim cylinders 21840806, 21840807, 
22121309, 3888301

Kolvstänger trimcylindrar 
Pistons trim cylinders

Powertrim & styrning • Power trim & steering

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19088 N/A Monteringssats trimcylinder
Hook up kit trim cylinder

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19907     2 x 3853423 + 2 x 3853424

DP-S, SX

DP-S, DP-S1
DP-SM, DP-SMTD
SX-C, SX-M, SX-R, SX-S



383

Spare parts from Sweden

Powertrim & styrning • Power trim & steering
Powertrim hydraulslangar

Power trim hoses

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19523 3857523
Passar/fits pt-cylinder 

3857470, 3857471

SX-M
SX-M, SX-MACLT, SX-MLT, SX-MBAC, SX-MDA, SX-MDB, SX-MDC, SX-MHP, 
SX-MACLT
Hydraulslang från manifold till powertrimcylinder babord, ner
Hydraulic hose from manifold to power trim cylinder, port, down

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19524 3857524

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19956 3853856
Passar/fits pt-cylinder 

3857470, 3850683

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19855 3853855
Passar/fits pt-cylinder 

3857470, 3850683

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19857 3853857
Passar/fits pt-cylinder 

3850683, 3852414

SX-M
SX-M, SX-MACLT, SX-MLT, SX-MBAC, SX-MDA, SX-MDB, SX-MDC, SX-MHP, 
SX-MACLT
Hydraulslang från manifold till powertrimcylinder styrbord, ner
Hydraulic hose from manifold to power trim cylinder, starbord, down

SX-C
SX-C, SX-C1, SX-C1AC, SX-R, SX-R1, SX-R2, SX-CLT, SX-CLT1, SX-S, SX-SLT
Hydraulslang från manifold till powertrimcylinder babord, ner
Hydraulic hose from manifold to power trim cylinder, port, down

SX-C
SX-C, SX-C1, SX-C1AX, SX-R, SX-R1, SX-R2, SX-CLT1, SX-SLT, SX-S, SX-M, 
SX-MACLT, SX-MBAC, SX-MDA, SX-MDB, SX-MDC, SX-MHP
Hydraulslang från powertrimcylinder till manifold, styrbord, upp
Hydraulic hose from power trim cylinder to manifold, starbord, up

SX-C
SX-C, SX-C1, SX-C2, SX-CT, SX-CT1, SX-CT2, SX-RT1, SX-RT2DP-S, DP-S1
TSK SX-CLT, TSK SX-C, TSK SX-R, TSK SX-C1, TSK SX-C1AC, TSK SX-R1, 
TSK SX-R2, TSK SX-CLT1, TSK SX-S, TSK SX-SLT
Hydraulslang retur från kolv till manifold babord, upp
Hydraulic hose return from piston to manifold, port, up

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19854 3853854
Passar/fits pt-cylinder 

3857470, 3850683

SX-C
SX-C, SX-C1, SX-C1AC, SX-R, SX-R1, SX-R2, SX-CLT1, SX-S, SX-SLT
Hydraulslang från manifold till powertrimcylinder styrbord, ner
Hydraulic hose from manifold to power trim cylinder, starbord, down
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

22300 21721548 + 21721550 Rostfri/Stainless

DPH
DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D, DPH-D1
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D
O-ringar och muttrar ingår i satsen/O-rings and nuts are included in kit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19948 21721548
Passar/fits pt-cylinder 
3888301, 21840806

DPH
DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D, DPH-D1
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D
Hydraulslang från powertrimpump till powertrimcylinder.
Hydraulic hose from power trim pump to power trim cylinder

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19995 872595 Passar/fits pt-cylinder 872612

290, SP, DP
290,  290DP, SP-A, SP-A1, SP-A2, DP-A, DP-A1, DP-A2

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19839 852839

290, SP, DP
290, 290A, 290DP, SP-A, SP-A1, SP-A2, DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1
Hydraulslang från powertrimpumpen till skölden
Hydraulic hose from the power trim pump to the transom
 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19550
21721550, 23392301, 

3809560
Passar/fits pt-cylinder 
3888301, 21840806

DPH
DPH-A, DPH-B, DPH-C, DPH-D, DPH-D1
DPR-A, DPR-B, DPR-C, DPR-D
Hydraulslang från powertrimpump till powertrimcylinder.
Hydraulic hose from power trim pump to power trim cylinder

Powertrim hydraulslangar
Power trim hoses



385

Spare parts from Sweden

Powertrim & styrning • Power trim & steering

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19697 854697
Passar/fits 872612, 853439, 
854610, 854695, 872837, 

3860881

290, SP, DP, DP-S, DPX
290, 290DP, 
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-E
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1, DP-C, DP-C1, DP-D1, DP-E, DP-G
DP-S
DPX-A, DPX-C, DPX-R, DPX-S, DPX-S1

Hydraulledning mellan trimkolvar, bakre / Hydraulic tube connection between 
power trim pistons, rear

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19796 854696
Passar/fits 872612, 853439, 
854610, 854695, 872837, 

3860881

290, SP, DP, DP-S, DPX
290, 290DP, 
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-C, SP-E
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B, DP-B1, DP-C, DP-C1, DP-D1, DP-E, DP-G
DP-S
DPX-A, DPX-C, DPX-R, DPX-S, DPX-S1

Hydraulledning mellan trimkolvar, främre / Hydraulic tube connection between 
power trim pistons, forward

Hydraulledning powertrim
Hydraulic tube, power trim
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

18863 872363, 853864 Inner Ø 36 mm

AQ275
AQ280
AQ290
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-A/MT
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B1

Övre/Upper 

Bussningar styrgafflar 
Bushings steering forks

Art. nr / Part no Ersätter / Replaces Info

18862 872362, 853863 Inner Ø 39 mm

AQ275
AQ280
AQ290
SP-A, SP-A1, SP-A2, SP-A/MT
DP-A, DP-A1, DP-A2, DP-B1

Nedre/Lower

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19359 814359

V-ring
Inre diameter 28mm, tidigare utförande / Inner diameter 28mm, earlier version

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19195 839195

V-ring 
Inre diameter 36,mm, senare utförande / Inner diameter 36mm, later version

Tätningsringar styrgafflar
Seal ring steering forks

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19313 977313

SP-C
DP-C, DP-C1
DP-D, DP-D1
DP-E, 
DP-G
DP-S
DPX, DPX-A,  DPX-C, DPX-R 
SP-E

Packbox inre diameter 40mm 
Seal ring inner diameter 40mm

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19904 947904 M8 x 20 mm

SP-C, SP-C1
DP-C, DP-C1 
DP-D, DP-D1
DP-E
DP-G
DP-S

Låsskruv styrgaffel 
Locking screw steering fork
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Art. nr/ 
Part no

Referens nr/ 
OEM nr

Axel/
Shaft

Diameter hylsrör/
Sterndrive tube

91724 N/A 25 mm 39 mm

91254 828254 25 mm 43 mm

91422 828422 30 mm 49 mm

91526 828526 35 mm 55 mm

91527 828527 40 mm 60 mm

91722 3819722 45 mm 65 mm

91723 3819723 50 mm 70 mm

Art. nr/ 
Part no

Referens nr/ 
OEM nr

Axel/
Shaft

Diameter hylsrör/
Sterndrive tube

91724-1 25 mm 39 mm

91254-1 25 mm 43 mm

91422-1 30 mm 49 mm

91526-1 35 mm 55 mm

91527-1 40 mm 60 mm

91722-1 45 mm 65 mm

91723-1 50 mm 70 mm

EVO Millimeter/Metric

Art. nr/ 
Part no

Referens nr/ 
OEM nr

Axel/
Shaft

Diameter hylsrör/
Sterndrive tube

91872-1 1” 1-45/64”

91874-1 1-1/4” 2-1/16”

91876-1 1-1/2” 2-9/32”

91878-1 1-3/4” 2-17/32”

91881-1 2” 2-3/4”

EVO Tum/Imperial

Standard Millimeter/Metric

Propelleraxeltätning
Propeller shaft sealing

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

92914 812914 25 x 38 x 100 mm

92916 N/A 30 x 45 x 120 mm

92175 827175 35 x 48 x 140 mm

92131 828131 40 x 55 x 160 mm

92187 828187 45 x 60 x 180 mm

Vattensmorda gummilager/Aqualube cutless bearings

Axelsystem • Shaft system

Propelleraxellager
Cutless bearings
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Michigan Vortex 3
Art. nr/Part no Benämning/Description Storlek/Size Blad/Blades Rotation

121-992001 Propeller Michigan Vortex 3 Aluminum 16 X 13” 3 höger/right

121-992002 Propeller Michigan Vortex 3 Aluminum 15-1/4 X 15” 3 höger/right

121-931516 Propeller Michigan Vortex 3 Aluminum 16 X 16” 3 höger/right

121-992003 Propeller Michigan Vortex 3 Aluminum 15 X 17” 3 höger/right

121-992004 Propeller Michigan Vortex 3 Aluminum 14-1/2 X 19” 3 höger/right

121-992005 Propeller Michigan Vortex 3 Aluminum 14-1/4 X 21” 3 höger/right

121-992006 Propeller Michigan Vortex 3 Aluminum 14 X 23” 3 höger/right

Art. nr/Part no Benämning/Description

121-205 Michigan XHS navsats/hub kit 

Michigan Vortex 4
Art. nr/Part no Benämning/Description Storlek/Size Blad/Blades Rotation

121-992202 Propeller Michigan Vortex 4 Aluminum 15 X 16" 4 höger/right

121-992203 Propeller Michigan Vortex 4 Aluminum 14-1/2 X 18" 4 höger/right

121-992204 Propeller Michigan Vortex 4 Aluminum 14 X 20" 4 höger/right

Art. nr/Part no Benämning/Description

121-205 Michigan XHS navsats/hub kit 

Michigan Apollo 3
Art. nr/Part no Benämning/Description Storlek/Size Blad/Blades Rotation

121-993042 Propeller Michigan Apollo 3 Stainless steel 14-3/8 X 15” 3 höger/right

121-993052 Propeller Michigan Apollo 3 Stainless steel 14-3/8 X 15” 3 vänster/left

121-993043 Propeller Michigan Apollo 3 Stainless steel 14-1/4 X 17” 3 höger/right

121-993053 Propeller Michigan Apollo 3 Stainless steel 14-1/4 X 17” 3 vänster/left

121-993044 Propeller Michigan Apollo 3 Stainless steel 14-1/8 X 19” 3 höger/right

121-993054 Propeller Michigan Apollo 3 Stainless steel 14-1/8 X 19” 3 vänster/left

121-993045 Propeller Michigan Apollo 3 Stainless steel 14 X 21” 3 höger/right

121-993055 Propeller Michigan Apollo 3 Stainless steel 14 X 21” 3 vänster/left

121-993046 Propeller Michigan Apollo 3 Stainless steel 15-7/8 X 23” 3 höger/right

121-993056 Propeller Michigan Apollo 3 Stainless steel 15-7/8 X 23” 3 vänster/left

Art. nr/Part no Benämning/Description

121-205 Michigan XHS navsats/hub kit 

Michigan Apollo 3 XL
Art. nr/Part no Benämning/Description Storlek/Size Blad/Blades Rotation

121-993023 Propeller Michigan Apollo 3 XL Stainless steel 15-1/2 X 17” 3 höger/right

121-993033 Propeller Michigan Apollo 3 XL Stainless steel 15-1/2 X 17” 3 vänster/left

121-993024 Propeller Michigan Apollo 3 XL Stainless steel 15-1/4 X 19” 3 höger/right

121-993034 Propeller Michigan Apollo 3 XL Stainless steel 15-1/4 X 19” 3 vänster/left

121-993025 Propeller Michigan Apollo 3 XL Stainless steel 14-3/4 X 21” 3 höger/right

121-993035 Propeller Michigan Apollo 3 XL Stainless steel 14-3/4 X 21” 3 vänster/left

121-993026 Propeller Michigan Apollo 3 XL Stainless steel 14-5/8 X 23” 3 höger/right

121-993036 Propeller Michigan Apollo 3 XL Stainless steel 14-5/8 X 23” 3 vänster/left

Propeller SX drev

Lösnavspropeller/Exchangeable hub propeller. 
Välj till navsats 121-205/Select hub kit 121-205

Lösnavspropeller/Exchangeable hub propeller. 
Välj till navsats 121-205/Select hub kit 121-205

Lösnavspropeller/Exchangeable hub propeller. 
Välj till navsats 121-205/Select hub kit 121-205

Lösnavspropeller/Exchangeable hub propeller. 
Välj till navsats 121-205/Select hub kit 121-205

Art. nr/Part no Benämning/Description

121-205 Michigan XHS navsats/hub kit 
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Michigan Apollo 4
Art. nr/Part no Benämning/Description Storlek/Size Blad/Blades Rotation

121-993203 Propeller Michigan Apollo 4 Stainless steel 14-5/8 X 16” 3 höger/right

121-993213 Propeller Michigan Apollo 4 Stainless steel 14-5/8 X 16” 3 vänster/left

121-993204 Propeller Michigan Apollo 4 Stainless steel 14-3/8 X 18” 3 höger/right

121-993214 Propeller Michigan Apollo 4 Stainless steel 14-3/8 X 18” 3 vänster/left

121-993205 Propeller Michigan Apollo 4 Stainless steel 14-1/8 X 20” 3 höger/right

121-993215 Propeller Michigan Apollo 4 Stainless steel 14-1/8 X 20” 3 vänster/left

121-993206 Propeller Michigan Apollo 4 Stainless steel 14 X 22” 3 höger/right

121-993216 Propeller Michigan Apollo 4 Stainless steel 14 X 22” 3 vänster/left

Art. nr/Part no Benämning/Description

121-205 Michigan XHS navsats/hub kit 

Michigan Ballistic XHS
Art. nr/Part no Benämning/Description Storlek/Size Blad/Blades Rotation

121-933515 Propeller Michigan Ballistic XHS Stainless steel 14-7/8 X 15 3 höger/right

121-933517 Propeller Michigan Ballistic XHS Stainless steel 14-3/4 X 17” 3 höger/right

121-937517 Propeller Michigan Ballistic XHS Stainless steel 14-3/4 X 17” 3 vänster/left

121-933519 Propeller Michigan Ballistic XHS Stainless steel 14-1/2 X 19” 3 höger/right

121-937519 Propeller Michigan Ballistic XHS Stainless steel 14-1/2 X 19” 3 vänster/left

121-933521 Propeller Michigan Ballistic XHS Stainless steel 14-3/8 X 21” 3 höger/right

121-937521 Propeller Michigan Ballistic XHS Stainless steel 14-3/8 X 21” 3 vänster/left

121-933523 Propeller Michigan Ballistic XHS Stainless steel 14-1/4 X 23” 3 höger/right

121-937523 Propeller Michigan Ballistic XHS Stainless steel 14-1/4 X 23” 3 vänster/left

Art. nr/Part no Benämning/Description

121-205 Michigan XHS navsats/hub kit 

Michigan Duo Propeller
Art. nr/Part no Benämning/Description Modell/Model Motorer/Engines

121-085010 Duo propeller Michigan A3 Diesel

121-085013 Duo propeller Michigan A4 Diesel

121-085016 Duo propeller Michigan A5 Diesel

121-085019 Duo propeller Michigan A6 Diesel

121-085022 Duo propeller Michigan A7 Diesel

121-086007 Duo propeller Michigan B3 Bensin/Petrol

121-086010 Duo propeller Michigan B4 Bensin/Petrol

121-086013 Duo propeller Michigan B5 Bensin/Petrol

121-086016 Duo propeller Michigan B6 Bensin/Petrol

121-086019 Duo propeller Michigan B7 Bensin/Petrol

Lösnavspropeller/Exchangeable hub propeller. 
Välj till navsats 121-205/Select hub kit 121-205

Lösnavspropeller/Exchangeable hub propeller. 
Välj till navsats 121-205/Select hub kit 121-205

Propeller SX drev

Duo propeller 280-290 DP
Fast nav/Fixed hub
A-dieselmotorer/diesel engines
B-bensinmotorer/petrol engines
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Propeller & tillbehör • Propeller & accessories
Fisklinebricka

Thrust washer (Fishing line protector)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19534 839534

250 
270
275

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
19423 839423

280 
285
290
Ej för DP-drev/Not for DP drive

Brytpinnesats
Drive pin kit

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

22094 806661 x 1, 17268 x 1

100
100B
100S (saildrive)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info

19904 947904 M8 x 20 mm

För 14” och 15” propeller/For 14” and 15” propellers
Rostfri/Stainless
Längd/Length 20 mm

Låsskruv folding propellerblad
Locking screw folding propeller blades

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19007 949807

För alla S-drev utom 100S/For all saildrives except 100S
Rostfri/Stainless

Saxpinne folding propellermutter
Cotter pin folding propeller nut

Distansbricka (plast)
Spacer (plastic)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19888 850888

200, 250 
270, 270T, 275, 275A 
280, 280B, 280T 
285A, 290, 290A 
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1, SP-E

S-drev/saildrive 110S, 120SB, S120C, 130S, 130S-B, 130SR, 130SR-A, 130SR-B, 
150S, 150S-B, 150SR. 150SR-B med fast propeller/with fixed propeller

För propellerkona med låsskruv/For propeller cone with locking 
screw
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Propeller & tillbehör • Propeller & accessories

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19367 897367

Låsbricka propellerkona/
Tab washer propeller cone

200 
250
270, 270T 
275, 275A 
280, 280T 
285, 285A
290
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1

För propellerkona utan låsskruv / For propeller cone without locking screw

Låsskruv propellerkona
Locking screw propeller cone

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19889 850889

200 
250
270, 270T, 275, 275A 
280, 280T, 285, 285A
290
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1

För propellerkona med låsskruv (19785) / For propeller cone with locking 
screw (19785)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
19785 854045, 850785

200 
250
270, 270T 
275, 275A 
280, 280T 
285, 285A
290
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1

Ej för DP-drev/Not for DP-drive
För kortnavig propeller behövs distansbricka 19261 / For propeller with short 
hub spacer washer 19261 is required. Skruv/Screw 850889 ingår/is included

Distansbricka propellerkona
Spacer propeller cone

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19261 854047, 851261

200 
250
270, 270T, 275, 275A 
280, 280T, 285, 285A
290
SP-A, SP-A/MT, SP-A1, SP-A2
SP-C, SP-C1

För SP-drev med kortnavig propeller / For SP-drive with short hub propeller.
Ej för DP-drev / Not for DP-drive

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19326 21829326

DPH
DPH-A
DPH-C 
DPH-D (SN -3020295797)
DPH-D1 SN 3020295798-)
DPH-E

Låsbult ingår

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

19660 806660

100A, 100B

Propellerkona
Propeller cone
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Servicesatser • Maintenance kits
Servicesatser motor

Maintenance kits engine

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

8-10000
1 x 119660-35150, 1 x 104500-55710, 
1 x 178270-12540, 1x 128176-42071

1GM, 1GM10
1GM, 1GM10, 1GM10-B, 1GM10C, 1GM10L, 1GM10VE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

8-10010
1 x 119660-35150, 1 x 104500-55710, 
1 x 178270-12540, 1x 104211-42070

8-10010-2 sats utan impeller/kit without impeller

2GM, 3GM
2GM, 2GM20, 2GM20B, 2GM20C, 2GM20VE
3GM, 3GM30

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

8-10020
1 x 119660-35150, 1 x 104500-55710, 
1 x 178270-12540, 1x 124223-42092

2GMF, 2GM20F, 3GMF, 3GM30F
2GMF, 2GM20F, 3GMF, 3GM30F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

8-10030
1 x 119660-35150, 1 x 104500-55710, 
1 x 178270-12540, 1x 128990-42200

2YM, 3GM30, 3YM
2YM, 3GM30, 3YM
2YM15
3GM30-YEU, 3GM30F-YEU
3YM20, 3YM30
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

8-10035
1 x 124085-35113, 1 x 104500-55710, 
1 x 124770-12540, 1x 124223-42092

2QM20, 3QM30, 3HM
2QM20
3QM30
3HM, 3HMF
3HM35, 3HM35F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

8-10040
1 x 119660-35150, 1 x 129470-55701, 
1 x 129470-12330, 1x 129670-42531

8-10040-2 sats utan impeller/kit without impeller

3JH3E, 3JH4E
3JH3E, 3JH4E

Servicesatser • Maintenance kits
Servicesatser motor

Maintenance kits engine

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

8-10060
1 x 129150-35153, 1 x 129470-55701, 
1 x 129470-12330, 1x 129670-42531

8-10060-2 sats utan impeller/kit without impeller

4JH, 4JH2, 4JH3, 4JH4E
4JHE, 4JH-TE, 4JH-DTE/HTE
4JH2E, 4JH2-TE, 4JH2-DTE/HTE
4JH3E-YEU
4JH4E

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

8-10050
1 x 129150-35153, 1 x 104500-55701, 
1 x 129470-12330, 1x 129670-42531

4JH2, 4JH3, 4JH4
4JH2-UTE
4JH3-DTE/TE/HTE
4JH4-DTE/T/THE
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Servicesatser • Maintenance kits
Servicesatser motor

Maintenance kits engine

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

8-10095
1 x 119593-35100, 1 x 119593-35400,  1 x 41650-

502330, 1 x 119593-18880, 1 x 119574-42550

6LY
6LYA-UTE, 6LYA-STE
6LY2A-ST(E)(P)
6LY3-ETP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

8-10080
1 x 127695-35150, 1 x 41650-502320, 

1 x 120650-42310

4LH
4LH-DTE, 4LH-STE
4LHA-DTE, 4LHA-STE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

8-10090
1 x 119770-90620, 1 x 119773-55510, 
1 x 119593-18880, 1 x 119773-42600

6LP
6LP-DT/DTE/STE
6LPA-D/STE/STP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

8-10070
1 x 129150-35153, 1 x 119802-55801, 

1 x 129670-42531

4JH4AE, 4JH5E
4JH4AE, 4JH5E
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Filter • Filters
Bränslefilter
Fuel filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

8-55710 104500-55710

1GM, 2GM, 3GM, SB8, SB12, YSB8, YSB12, YSM8, YSM12
1GM10, 1GM10-B, 1GM10C,1GM10L, 1GM10VE
2GM, 2GMF, 2GM20, 2GM20-YEU, 2GM20B, 2GM20C
2GM20C-YEU, 2GM20F, 2GM20F-YEU, 2GM20FC-YEU, 2GM20FVE
2GM20VE
2QM15, 2QM20
2YM15, 2YM15C
3GM, 3GMD, 3GMF
3GM30, 3GM30-YEU, 3GM30B, 3GM30C, 3GM30C-YEU, 3GM30F
3GM30F-YEU, 3GM30FC-YEU, 3GM30FVE, 3GM30VE
3HM, 3HMF, 3HM35, 3HM35C, 3HM35F
3QM30
3YM20, 3YM20C
3YM30, 3YM30C
SB8, SB8-CY, SB8-EX, SB8G-CY, SB8G-EX, SBF8, SBF8G
SB12, SB12-CY, SB12-EX, SB12G-CY, SB12G-EX, SBF12, SBF12G
YSB8, YSB8-R, YSB8-CY, YSB8-ECX, YSB8G-CY, YSB8G-ECX, YSB8G-R
YSBF8, YSBF8G
YSB12, YSB12-R, YSB12-CY, YSB12-ECX, YSB12G-CY, YSB12G-ECX, 
YSB12G-R
YSBF12, YSBF12G
YSM8, YSM8-J, YSM8-R, YSM8-Y
YSM12, YSM12-J, YSM12-R, YSM12-Y

O-ring ingår / O-ring included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-35210 124220-35210

2QM, 3QM

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-55712 129470-55703, 129470-55702

3JH, 4JH, 4JM
3JH2, 3JH2BE, 3JH2E, 3JH2Z
3JH3, 3JH3E, 3JH3Z, 3JH3Z1, 3JH3Z2
3JH4BE, 3JH4E
4JH-HTE, 4JH-TE, 4JHE
4JH2-DTE, 4JH2-HTE, 4JH2-TE, 4JH2-UTE
4JH2E
4JH3CE. 4JH3E
4JH4E
4JM-T

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-55800 129A00-55800, 129A00-55810, 129A0055800HD

4JH
4JH45
4JH57
4JH80
4JH110

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-55801 119802-55801

4JH4AE, 3JH5E, 4JH5E
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Filter • Filters
Bränslefilter
Fuel filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-55711 129574- 55711, 129574-55710

4JH
4JH2-UTB, 4JH2-UTE
4JH3-DTE, 4JH3-HTE, 4JH3-TCE
4JH3-TE
4JH4-HTE, 4JH4-TE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-55713 41650-502320

4JH, 4LH
4JH, 4JH-HT, 4JH-T
4JH3, 4JH3ZA
4LH-DTE, 4LH-STE
4LHA-DTE, 4LHA-DTP, 4LHA-DTZE
4LHA-DTZP, 4LHA-STE
4LHA-STP, 4LHA-STZE, 4LHA-STZP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-12185 121857-55710

4LH, 4LHA
4LH-TE, 4LH-HTE
4LHA-HT(Z)(E)(P)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

8-55020 120650-55020

4BY, 6BY

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-55714 119773-55510

6LP
6LP-DTE, 6LP-DTP, 6LP-DTZE, 6LP-DTZE1, 6LP-DTZP
6LP-STE, 6LP-STP, 6LP-STZE, 6LP-STZE1
6LPA-DTE, 6LPA-DTP, 6LPA-DTZE, 6LPA-DTZP, 6LPA-STE
6LPA-STP, 6LPA-STZP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-50233 41650-502330

6LY
6LY-UTE, 6LY-STE
6LYA-UTE, 6LYA-STE
6LY2A-ST(E)(P)
6LY3-ETP
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Filter • Filters
Oljefilter
Oil filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-35151 119305-35151

1GM, 2GM, 2YM, 3GM, 3JH, 3YM
1GM, 1GM10, 1GM10-B, 1GM10C, 1GM10L, 1GM10VE
2GM, 2GM20, 2GM20-YEU, 2GM20B, 2GM20C, 2GM20C-YEU, 2GM20F
2GM20F-YEU, 2GM20FC-YEU, 2GM20VE
2GMF
2QM15
2YM15, 2YM15C
3GM, 3GMD, 3GMF
3GM30, 3GM30-YEU, 3GM30B, 3GM30C, 3GM30C-YEU, 3GM30F
3GM30F-YEU, 3GM30FC-YEU, 3GM30FVE, 3GM30VE
3JH2, 3JH2BE, 3JH2E, 3JH2Z
3JH3, 3JH3E, 3JH3Z, 3JH3Z1, 3JH3Z2
3JH4E
3YM20, 3YM20C
3YM30

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

8-35113
124085-35170, 124085-35113
124085-35110, 124550-35170

2QM, 3HM, 3QM, 4JM
2QM, 2QM20
3HM, 3HMF, 3HM35, 3HM35C, 3HM35F
3QM, 3QM30
4JM-T

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-35152 129150-35153, 129150-35152

4JH
4JH-HT, 4JH-HTE, 4JH-T, 4JH-TE
4JH2-DTE, 4JH2-HTE, 4JH2-TE, 4JH2-UTB, 4JH2-UTE, 4JH2E
4JH3, 4JH3-DTE, 4JH3-HTE, 4JH3-TCE, 4JH3-TE, 4JH3CE, 4JH3E, 4JH3ZA
4JH4E, 4JH4-HTE, 4JH4-TE, 4JHE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-16500 165000-69520, 165000-69590

4BY, 4BY2, 6BY, 6BY2

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-35150 127695-35150

4LH, 4LHA, 6CX, 6LP
4LH-DTE, 4LH-STE
4LHA-HTE, 4LHA-DTE, 4LHA-STE
6CX, 6LP-DTA

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-35170 119005-35170, 119005-35151, 119005-35100

4LH
4LH-TE
4LH-HTE
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Filter • Filters
Oljefilter
Oil filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-35153 119770-90620

6LP, 6LPA
6LP-DTE, 6LP-DTP, 6LP-DTZE, 6LP-DTZE1, 6LP-DTZP
6LP-DTZP1, 6LP-STE, 6LP-STP, 6LP-STZE, 6LP-STZE1
6LPA-DTE, 6LPA-DTP, 6LPA-DTZE, 6LPA-DTZP
6LPA-STE, 6LPA-STP, 6LPA-STZP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-35100 119593-35100

6LYA, 6LY
6LYA-UTE, 6LYA-STE, 6LY2-STE
6LY3
Primärfilter / Primary filter

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-35400 119593-35400

6LYA, 6LY
6LYA-UTE, 6LYA-STE, 6LY2-STE
6LY3
By-pass filter
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Filter • Filters
Luftfilter
Air filters

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

8-56540 128171-12540

1GM10
1GM10, 1GM10-B, 1GM10C,1GM10L, 1GM10VE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-56541 128270-12540, 128377-12530

2GM, 2YM, 3GM, 3YM
2GM, 2GMF
2GM20, 2GM20B, 2GM20C
2GM20F, 2GM20FVE, 2GM20VE
2YM15, 2YM15C
3GM, 3GMD, 3GMF
3GM30, 3GM30B, 3GM30C
3GM30F, 3GM30FVE, 3GM30VE
3YM20, 3YM30

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-18880 119195-18880

4LH, 4LHA
4LH-TE, 4LH-HTE, 4LH-STE 
4LHA-HT(Z)E, 4LHA-DT(Z)E, 4LHA-ST(Z)E, 4LHA-STE(P), 4LHA-
STZE(P), 4LHA-DTE(P), 
4LHA-DTZE(P), 4LHA-HTE(P), 4LHA-HTZE(P)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-12540 124770-12540

2QM, 3QM, 3HM
2QM
2QM15
3QM
2QM20
3QM30
3HM, 3HMF
3HM35, 3HM35F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-56542 129470-12330

3JH, 4JH
3JH2E/BE, 3JH3E/CE
4JH-TE, 4JH-DTE,4JHHTE
4JH2-CE, 4JH2-DTE, 4JH2-TE, 4JH2-HTE, 4JH2-UTE, 4JH2E
4JH3-DTE, 4JH3-HTE, 4JH3TE, 4JH3-TCE
4JH4-HTE, 4JH4-TE, 4JHE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-56543 119593-18880

6LP, 6LY, 6LYA
6LP-DTE*, 6LP-DTP*, 6LP-DTZE*, 6LP-DTZE1*, 6LP-DTZP*
6LP-DTZP1*, 6LP-STE*, 6LP-STP*, 6LP-STZE* , 6LP-STZE1*
6LPA-DTE, 6LPA-DTP, 6LPA-DTZE, 6LPA-DTZP
6LPA-STE, 6LPA-STP, 6LPA-STZP
6LY-STE, 6LY-UTE
6LY2-STE, 6LY2-STP, 6LY2A-STE, 6LY2A-STP
6LY3-ETP, 6LY3-STP, 6LY3-UTP
6LYA-STE, 6LYA-STP, 6LYA-UTE, 6LYM-STE, 6LYM-UTE

* Tidig version/Early version
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-77350 128170-77350 13x735, Generator/Alternator

1GM, 1GM10 
1GM, 1GM10
(SN -E03690)

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-78780 104511-78780 10x450, Circulation pump

2GM, 2YM15, 3HM, 3GM, 3YM, YSM8, YSM12 
2GM, 2GMF 
2GM20, 2GM20-YEU, 2GM20F, 2GM20F-YEU 
2YM15 
3HM, 3HMF, 3HM35, 3HM35F 
3GM, 3GMF, 3GM30, 3GM30-YEU, 3GM30F, 3GM30F-YEU 
3YM20, 3YM30 
YSM8 
YSM12

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-03000 25132-003000 13x790, Generator/Alternator

2GM, 3GM, 3GM30
2GM 
3GM 
3GM30-YEU

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-28670 128670-77350 13x817, Generator/Alternator

2GM20, 3HM, 3GM30 
2GM20 
3HM 
3GM30

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-25132 25132-003700 Generator/Alternator

2GM20F, 3GM30F 
2GM20F, 2GM20F-YEU 
3GM30F, 3GM30F-YEU

Drivremmar
Drive belts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-77790 128170-77350E 10x780, Generator/Alternator

1GM, 1GM10, 2QM15, SB12 
1GM*, 1GM10*
2QM15, SB12
(*=SN E03690-)

Drivremmar • Drive belts
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Drivremmar • Drive belts
Drivremmar
Drive belts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-04271 104271-77350 10x674, Generator/Alternator

YSM8, YSM12 
YSM8 
YSM12

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-42780 104214-42780 10x750, Circulation pump

YSB8, YSE8
YSB8, YSE8

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-04514 104514-77350 10x570, Generator/Alternator

YSE12, YSB12
YSE12, YSB12

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-03300 25137-003300 10x837, Circulation pump

YSE12, YSB12
YSE12, YSB12

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-03700 25112-003700 13x920, Generator/Alternator

2QM, 3QM 
2QM 
3QM

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-28790 128790-77580 6PK990, Generator/Alternator

2YM15, 3YM20
Multirem/V-ribbed belt
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Drivremmar • Drive belts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-42310 129940-42310 13x1140, Generator/Alternator

3JH2, 3JH3 
3JH2E 
3JH2T 
3JH3E

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-04500 25132-004500 13x1165, Generator/Alternator

3JH2, 3JH25A, 3JH3, 4JH 
3JH2-CE, 3JH2-TE, 3JH2-TCE 
3JH25A 
3JH3 
4JH-HTE, 4JH-HTZ, 4JH-HTZAE, 4JH-TE, 4JH-TZ

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-04300 25152-004300 13x1118, Generator/Alternator

3JH4E, 3JH5E, 4JH4, 4JH5E 
3JH4E 
3JH5E 
4JH4E, 4JH4AE 
4JH5E

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-04600 25132-004600 13x1190, Generator/Alternator

4JH2, 4JH3 
4JH2E, 4JH2-TE, 4JH2-HTE, 4JH2-DTE, 4JH2-UTE 
4JH3E, 4JH3-TE, 4JH3-HTE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-28990 128990-77580 6PK1000, Generator/Alternator

3YM30
3YM30 (SN E20848- ), 3YM30AE 
Multirem/V-ribbed belt

Drivremmar
Drive belts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-29675 129675-42280 6PK1240, Generator/Alternator

3JH, 4JH
3JH40-CR
4JH45-CR, 4JH57-CR, 4JH80-CR, 4JH110-CR
Multirem/V-ribbed belt



403

Spare parts from Sweden

Drivremmar • Drive belts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-19593 119593-42280 13x1365, Generator/Alternator

6LYA, 6LY2 
6LYA-UTE, 6LYA-STE, 6LYA-STP 
6LY2-STE, 6LY2-STP

Drivremmar
Drive belts

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-29671 129671-42280 13x1180, Generator/Alternator

4JH4-TE, 4JH4-HTE
4JH4-TE, 4JH4-HTE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-42280 121850-42280 Generator/Alternator

4LH, 4LHA 
4LH-TE, 4LH-HTE, 4LH-DTE, 4LH-STE 
4LHA-HTE(P), 4LHA-DTE(P), 4LHA-STE(P)+Z

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-77260 119775-77260 10x1005, Generator/Alternator

6LP
6LP-DET
6LP-STE 
6LP-DTP 
6LP-STP

Sats med 2 remmar/Kit with 2 drive belts
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Packningar • Gaskets
Sotningssatser

Decarbonizing kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
60000 728170-92600

1GM

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
60001 728171-92601

1GM10

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
60002 728271-92605

2GM20, 2GM20F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
60003 728374-92605

3GM30, 3GM30F

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
60004 729171-92600

3JH2E, 3JH2TE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
60005 729270-92601

3JH3EYEU
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Packningar • Gaskets
Sotningssatser

Decarbonizing kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
60006 729470-92605

4JHE, 4JHTE, 4JHDTE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
60007 729573-92605

4JH2E, 4JH2-TE, 4JM2-HTE, 4JH2-DTE, 4JH2-UTE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
60008 719171-92602

4LHTE, 4LH-HTE, 4LH-DTE, 4LH-STE

4LHA-HTE, 4LHA-DTE, 4LHA-STE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
60009 719173-92600
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Topplockspackningar
Cylinder head gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-28271 128271-01911

2GM
2GM20, 2GM20D, 2GM20F, 2GM20-YEU

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-28374 128171-01911

3GM
3GM30, 3GM30B, 3GM30C, 3GM30F, 3GM30FVE, 3GM30-YEU, 
3GM30FC-YEU

Packningar • Gaskets

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-28170 128170-01331

1GM

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-28171 128171-01911

1GM10
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Bränslepumpar
Fuel pumps

Bränslesystem • Fuel system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-52010 105582-52010

1GM
1GM, 1GM10, 1GM10C

Packning ingår / gasket included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-52010-1 129301-52020, 128270-52010

2GM, 3GM
2GM20, 3GM30

Packning ingår / gasket included

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-52101 105582-52010 anslutning/connection 8 mm

2YM, 3YM. 3JH
2YM15, 3JH2, 3YM20, 3YM30

Packning ingår / gasket included
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Kylsystem • Cooling system
Impellersatser
Impeller kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-24002 128176-42071

1GM, 1GM10
1GM, 1GM10, 1GM10-B, 1GM10C, 1GM10L, 1GM10VE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-24001 128176-42071

2GM, 2QM, 3GM, 3QM, YSB8, YSB12, YSM12, SB12
2GM20, 2GM20B, 2GM20C, 2GM20VE
2QM*, 2QM15, 2QM20*
3GM, 3GMD
3GM30, 3GM30B, 3GM30C, 3GM30VE
3QM*, 3QM30*
SB8, SB8-CY, SB8-EX, SB8G-CY, SB8G-EX, SBF8, SBF8G
YSB8, YSB8-CY, YSB8-ECX, YSB8-R, YSB8G-CY, YSB8G-ECX
YSB8G-R, YSBF8, YSBF8G, YSE8, YSE8L, YSM8, YSM8-J, YSM8-R, YSM8-Y
SB12, SB12-CY, SB12-EX, SB12G-CY, SB12G-EX, SBF12, SBF12G
YSB12, YSB12-CY, YSB12-ECX, YSB12-R, YSB12G-CY, YSB12G-ECX
YSB12G-R, YSBF12, YSBF12G YSE12, YSE12L
YSM12, YSM12-J, YSM12-R, YSM12-Y

*) Passar endast till länspumpen för dessa motorer. Impeller till sjö-
vattenpumpen heter 8-24003 / Does only fit the bilge pump on these 
engines. Impeller kit for the seawater pump is 8-24003

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-24003 124223-42092

2GMF, 2QM, 3GMF, 3HM, 3QM
2GMF, 2GM20F, 2GM20FVE, 2QM, 2QM20
3GMF, 3GM30F, 3GM30FVE, 3HM, 3HMF
3HM35, 3HM35C, 3HM35F
3QM30

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-24004 129670-42531

3JH, 4JH
3JH4E
4JH2E
4JH3CE, 4JH3E, 4JH3-DTE, 4JH3-HTE, 4JH3-TCE, 4JH3-TE
4JH4E, 4JH4-HTE, 4JH4-TE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-24007 128990-42200

2YM, 3YM, 2GM, 3GM
2YM15
3YM20, 3YM30
2GM20-YEU, 2GM20F-YEU
3GM30-YEU. 3GM30F-YEU



409

Spare parts from Sweden

Impellersatser
Impeller kits

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-24005 119175-42650, 120650-42310, 127610-42200

4BY, 4LH, 4LHA, 6BY
4BY150, 4BY150Z, 4BY180, 4BY180Z
4LHA-DTE, 4LHA-DTZE, 4LHA-HTE, 4LHA-HTP, 4LHA-STE, 4LHA-STP
4LHA-STZE
4LH-DTE, 4LH-HTE, 4LH-STE, 4LH-TE
6BY220, 6BY220Z, 6BY260, 6BY260Z

6LY
6LY2-STE, 6LY2-STP, 6LY2A-STE
6LY2A-STP
6LY3-ETP, 6LY3-STP, 6LY3-UTP
6LYA-STE, 6LYA-STP, 6LYA-UTE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-24008 119773-42600

6LP, 6LPA
6LP-DTE, 6LP-DTP, 6LP-DTZE
6LP-DTZE1, 6LP-DTZP, 6LP-DTZP1
6LP-STE, 6LP-STP, 6LP-STZE, 6LP-STZE1
6LPA-DTE, 6LPA-DTP, 6LPA-DTZE
6LPA-DTZP, 6LPA-STE, 6LPA-STP
6LPA-STZP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-24009 119593-42201, 119593-42202

6LY, 8LV
6LY-UTE, 6LY-ST, 6LY-STE, 6-LY-STM, 6LY-STZY, 6LY-WSTZY, 6LY-WST, 
6LY-UT, 6LY-UTM, 6LY-UTZY, 6LY-WUTZY
8LV350, 8LV320Z, 8LV350Z, 8LV370Z

Kylsystem • Cooling system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-24006 119574-42552, 119574-42550, 119574-42551
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Termostater
Thermostats

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-48590 127605-48590 71° C

6LY3, 6LY4
6LY3-ETP, 6LY3-STP, 6LY3-UTP
6LY400, 6LY440

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-49200 105582-49200 ° C

SB8/12, YSB8/12, YSE8/12, 1GM, 2GM, 3GM
SB8, SB12
YSB8, YSB12
YSE8, YSE12
YSM8, YSM12
1GM, 2GM, 3GM, 3GM30
3HM
3QM30

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-49550 119773-49550 70° C

6LP, 8LV
6LP-DET, 6LP-DTP, 6LP-STE, 6LP-STP, 6LPA-DET, 6LPA-DTP, 6LPA-STE, 
6LPA-STP
8LV

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-49551 119593-49550 76,5° C

6LY, 6LYA
6LYA-UTE, 6LY-UTZY, 6LY-WSTZY, 6LY-WST, 6LY-WUTZY, 6LY-STZY, 
6LYM-UTEHD, 6LY-UTM, 6LY-STM, 6LY-WUT, 6LY-UTE, 6LY-STE, 6LYM-
UTE, 6LYM-STE, 6LY-ST, 6LY-UT
6LYA-STE(P), 6LYA-STE, 6LYA-UTE(P), 6LYA-STP
6CZ-GT, 6CZA-GT, 6CZA-WGT

Kylsystem • Cooling system
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Termostater
Thermostats

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-49800 121750-49800 71° C

1GM, 2GM, 3GM, 3HM
2GM, 2GM(F), 2GM20FC-YEU, 2GM20FC-YEU, 2GM20F-YEU, 2GM20F-
EU,2GM20FC-YEU, 2GM20FVE, 2GM20F, 2GM20FVE, 2GMFL, 2GMFY, 
2GMFL
3GM, 3GMFY-E, 3GMFLE, 3GMFLE, 3GM30FC-YEU, 3GM30F, 3GM30FVE, 
3GM30F-YEU, 3GM30FC-YEU, 3GM30F-YEU, 3GM30FVE, 3GMFYE-
E(HE)
3HMF, 3HM35F, 3HM, 3HMF

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-49801 129470-49801 76,5° C

3JH, 4JH
3JH2, 3JH2E, 3JH2-TE, 3JH3E, 3JH4E, 3JH5E
4JH, 4JH2-HTE, 4JH2-TE, 4JH2-UTE, 4JH3, 4JH3-DET, 4JH3E, 4JH3-HTE, 
4JH3-TE, 4JH45, 4JH4E, 4JH4-HTE, 4JH4-TE, 4JH57, 4JH80, 4JH-DET, 4JHE, 
4JH-HTE, 4JH-T, 4JH-TE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-49802 128990-49800 71° C

2YM, 3YM
2YM15
3YM, 3YM20, 3YM27A, 3YM30AE, 3YM30, 3YM30R

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-49811 121850-49811 71° C

4LH
4LHA-DET, 4LHA-DTZE, 4LHA-STE, 4LHA-STZE, 4LH-DET, 4LH-HTE, 
4LH-HTE, 4LH-STE, 4LH-TE

Kylsystem • Cooling system
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Packningssatser sjövattenpumpar
Gasket kits seawater pumps

2GM, 3GM, 2QM
2GM, 2GMZ, 2GML, 2GM(F), 2GM20VE, 2GM20B, 2GM20C, 2GMYE-EC, 
2GM20, 2GM20B, 2GM20C
2QM15
3GMLE, 3GM30, 3GM30VE, 3GM30B, 3GM30C, 3GMD, 3GM(F)

Passar sjövattenpumpar / Fits seawater pumps OEM 728270-42002, 
128270-42000

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-42020 N/A

2GM, 3GM, 3HM, 2QM, 3QM
2GM, 2GM (F), 2GM20F, 2GMFY(E)-E, 2GM20FVE, 2GMF, 2GMFL
3GM, 3GM(F), 3GMFLE, 3GMFYE, 3GMFYE, 3GM30F, 3GM30FVE
3HM, 3HM35, 3HM35C, 3HM35F, 3HMF, 3YM
2QM, 2QM20, 2QM20Y
3QM30

Passar sjövattenpumpar  / Fits seawater pumps OEM 121575-42000, 
724770-42700, 724770-42701, 721575-42702

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-42030 N/A

1GM, 1GM10
1GML, 1GMY-C, 1GM10, 1GM10C, 1GM10VE, 1GM10L
1GMY, 1GMY-C, 1GMY-EC

Passar sjövattenpumpar / Fits seawater pumps OEM 128170-42200, 
128176-42000

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-42040 N/A

2YM, 3YM
2YM15
3YM20, 3YM30
3YM27A, 3YM30AW, 3YM30R

Passar sjövattenpumpar / Fits seawater pumps OEM 128990-42500, 
128990-42510, 128990-42511

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-42010 N/A

Kylsystem • Cooling system
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Temperaturgivare
Temperature sender

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-91340 128275-91340 3/8” - 18 NPTF

1GM, 2GM, 3GM, 3HM
1GM, 1GM10, 1GM10C, 1GM10L, 1GM10(YMI), 1GM10VE, 1GMY-EC, 
1GMY-C, 1GML
2GM(F), 2GML, 2GMZ, 2GMLP, 2GM20, 2GM20B, 2GM20C, 2GM20VE, 
2GM20-YEU, 2GM20C-YEU, 2GM20VE, 2GMYE-EC,
3GM(F), 3GMD, 3GM30, 3GM30VE, 3GM30VE, 3GM30C, 3GM30-YEU, 
3GM30C-YEU, 3GMLE
3HM, 3HM35, 3HM35C 

Sjövattenpumpar
Seawater pumps

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

8-42000 128990-42500, 121575-42200

2GM, 3GM, 2YM, 3YM
2GMF, 3GMF
2GM20-YEU, 2GM20C-YEU, 2GM20F-YEU. 2GM20FC-YEU 
3GM30-YEU, 3GM30C-YEU, 3GM30C-YEU. 3GM30CFC-YEU 
2YM15
3YM20*, 3YM30*

*) tidig variant/early type

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-42001 128270-42001, 728270-42002

2GM, 3GM
2GM20, 2GM20VE, 2GM20B, 2GM20C, 2GML
3GMD, 3GMLE, 3GM30, 3GM30VE, 3GM30B, 3GM30C

Kylsystem • Cooling system
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Avgaskrökar
Exhaust elbows

Avgassystem • exhaust system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
16800 724770-13200

2QM, 3QM30
2QM15, 2QM20
3QM30

Anslutning/connection: 5/4” gänga
Vattenslang anslutning/water hose connection: 18 mm, 3/4”
Avgasslang/exhaust hose conneciton: 51 mm, 2”
Material: Rostfritt/stainless EN 1.4404/316L Art. nr/Part no Ersätter/Replaces

16820 129792-13552

4JHT, 80 & 110 hp
4JH-TZ, 4JH-DTZA, 4JH-HTZA, 4JH-DTZ, 4JH-DTZP, 4JH-TZ1, 4JH-
TZ2, 4JH-DTZP, 4JH-DTZY, 4JH-TZ, 4JH-HTZA, 4JH-HTZ, 4JH-HTZY, 
4JH-HTZAE, 4JH2-DTZ, 4JH2-DTZ, 4JH3-T, 4JH3-T1

Anslutning/connection: Triangelfläns/triangle flange
Vattenslang anslutning/water hose connection: 25 mm, 1” straight
Avgasslang/exhaust hose conneciton: 76 mm, 3”
Material: Rostfritt/stainless EN 1.4404/316L

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
16828 128397-13530, 128370-13530

2GM, 3GM, 3YM, 3HM
2GM, 2GM20F, 2GM(F), 2GM20FVE, 2GMFY, 2YM15, 3YM20, 3YM30, 
3GM, 3GMD, 3GM(F), 3GMFY-E, 3GM30, 3GM30B, 3GM30C, 3GM30F, 
3GM30FVE, 3GMFYE-E, 3HM, 3HMF, 3HM35, 3HM35F

Anslutning/connection: fläns/flange
Vattenslang anslutning/water hose connection: 18 mm, 3/4”
Avgasslang/exhaust hose conneciton: 51 mm, 2”
Material: Rostfritt/stainless EN 1.4404/316L

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
16836 129792-13552

4JHT, 80 & 110 hp
4JH-TZ, 4JH-DTZA, 4JH-HTZA, 4JH-DTZ, 4JH-DTZP, 4JH-TZ1, 4JH-
TZ2, 4JH-DTZP, 4JH-DTZY, 4JH-TZ, 4JH-HTZA, 4JH-HTZ, 4JH-HTZY, 
4JH-HTZAE, 4JH2-DTZ, 4JH2-DTZ, 4JH3-T, 4JH3-T1

Anslutning/connection: Triangelfläns/triangle flange
Vattenslang anslutning/water hose connection: 25 mm, 1” angled
Avgasslang/exhaust hose conneciton: 76 mm, 3”
Material: Rostfritt/stainless EN 1.4404/316L
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Avgaskrökar
Exhaust elbows

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
16822

4JHE

Anslutning/connection: 45° vinkel/angle
Vattenslang anslutning/water hose connection: 25 mm, 1”
Avgasslang/exhaust hose conneciton: 76 mm, 3”
Material: Rostfritt/stainless EN 1.4404/316L

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
16810 119573-13500

6LY
6LY-UTE, 6LY-STE, 6LYM-UTE, 6LYM-STE
6LYA-UTE, 6LYA-STP, 6LYA-STE
6LY2M-WST, 6LY2M-WDT
6LY3-STP, 6LY3-ETP, 6LY3-UTP

Anslutning/connection: fläns
Vattenslang anslutning/water hose connection: 44,5 mm, 1 3/4”
Avgasslang/exhaust hose conneciton: 124 mm, 5”
Material: Rostfritt/stainless EN 1.4404/316L

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
16823

4JHE

Anslutning/connection: 90° vinkel/angle
Vattenslang anslutning/water hose connection: 25 mm, 1”
Avgasslang/exhaust hose conneciton: 76 mm, 3”
Material: Rostfritt/stainless EN 1.4404/316L

Packningar till avgaskrökar
Gaskets exhaust elbows

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-16201 128370-13201

Passar avgaskrök 16828 / fits exhaust elbow 16828 

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-16520 129472-13520

Passar avgaskrökar 16820, 16836, 16838 / fits exhaust elbows 16820, 
16836, 16838 

Avgassystem • exhaust system
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Anoder
Anodes

Anoder • Anodes

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-41300 104211-41300 Zink/Zinc

SB8, SB12, YSE8, YSE12
SB8, SBF8
SB12, SBF12
YSE8, YSE12

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-20030 27210-200300 Zink/Zinc

2GM, 3GM, 3HM, 3QM, YSB8, YSM8, YSB12, YSM12
2GM, 2GM20, 2GM20B, 2GM20C, 2GM20C-YEU, 2GM20VE, 2QM15, 
2QM20
3GM, 3GMD, 3GM30, 3GM30B, 3GM30C, 3GM30C-YEU, 3GM30VE, 
3HM, 3HM35, 3HM35C, 3QM30
YSB8, YSB8-CY, YSB8-ECX, YSB8-R, YSB8G-CY, YSB8G-ECX, YSB8G-R, 
YSE8, YSM8, YSM8-J, YSM8-R, YSM8-Y
YSB12, YSB12-CY, YSB12-ECX, YSB12-R, YSB12G-CY, YSB12G-ECX, 
YSB12G-R
YSM12, YSM12-J, YSM12-R, YSM12-Y

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-20020 27210-200200 Zink/Zinc

1GM, 6LY
1GM, 1GM10, 1GM10-B, 1GM10C, 1GM10L, 1GM10VE
6LY3AM-ETP, 6LY3AM-STP, 6LY3AM-UTP
6LY3-ETP, 6LY3-STP, 6LY3-UTP

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-20055 27210-200550, 177301-54900 Zink/Zinc

4LH, 6LY
4LH-STE
6LY-STE, 6LY-UTE, 6LYM-STE, 6LYM-UTE

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-44150 119574-44150 Zink/Zinc

4LHA, 6LP, 6LY2
4LHA-HTE, 4LHA-HTP, 4LHA-DTE, 4LHA-STE, 4LHA-DTP, 4LHA-STP
6LP, 6LY2

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-18790 119574-18790 Zink/Zinc

4LHA, 6LP, 6LY2
4LHA-HTE, 4LHA-HTP, 4LHA-DTE, 4LHA-STE, 4LHA-DTP, 4LHA-STP
6LP, 6LY2
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Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-92600 119773-92600 Zink/Zinc

6LP
6LPA-STZP2, 6LP(A)-DTE, 6LP-STZYJ, 6LP-WDT, 6LP-DTZE, 6LP-STZE, 
6LP(A)-STZE, 6LP-DTE, 6LP-STE, 6LP-ST, 6LP-WDTZY, 6LP-DT, 6LP(A)-
DTZE, 6LP(A)-STE, 6LP-STZE1, 6LP-DTZY, 6LP-WSTZY, 6LP-STZY, 
6LP-DTZE1, 6LP(A-DTZEP1, 6LPA-STZP3

Komplett sats med samtliga anoder/Complete kit with all anodes

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-02660 196440-02660 Aluminium/Aluminum

8-02660-1 N/A Zink/Zinc

8-02660-2 N/A Magnesium

SD20, SD30, SD40, SD50, SD60
S-drev/Saildrive

Anoder
Anodes

Anoder • Anodes
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Generatorer
Alternators

Elsystem • Electrical system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-11957 119573-77200 125A

2GM, 3GM, 30GM, 3HM, 3JH, 3QM, 3YM, 4JH, 4LH, 6LY
2GM20, 2GMFL, 2GMFY-E, 2GML, 2GMYE-EC
3GM30
3HM35
3JH2, 3JH2BE, 3JH2E, 3JH3, 3JH3E, 3JH3E-YEU, 3JH4
3YM20, 3YM30
4JH-TE, 4JH2-CE, 4JH2-DTE, 4JH2-E, 4JH2-THE, 4JH2-TE, 4JH2-UTE
4JH3-CE, 4JH3-DTE, 4JH3-THE, 4JH3-TCE, 4JH3-TE, 4JH3E
4JHE
4LH-DET, 4LH-HTE, 4LH-STE, 4LH-TE, 4LHA-DET, 4LHA-DTZ, 4LHA-
HTE, 4LHA-HTZE, 4LHA-STE, 4LHA-STZE
6LY-ST, 6LY-STE, 6LY-STM, 6LY-STZY, 6LY-UT, 6LY-UTE, 6LY-UTM, 6LY-
UTZY, 6LY2-STE, 6LYA-STE, 6LYA-UTE, 6LYM-STE, 6LYM-UTE
 
Spänning/Voltage: 14,5V
Ampere: 125A
Fläkt/Fan: Invändig/internal
Remskiva/Pulley: Enkel/single 72 mm
Polaritet/Polarity: 1-polig negativ/1-pole negative
Plugg/Plug: P0604
Inbyggd regulator/Built in regulator: Ja/Yes
B+ Anslutning/B+ Connection: M8

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-11957 119573-77200 60A

2YM15, 3JH3E, 3JH4E, 3YM, 4JH3
2YM15
3JH3E, 3JH4E
3YM20, 3YM30
4JH3-CE, 4JH3E, 4JH3-TCE
 
Spänning/Voltage: 14V
Ampere: 60A
Fläkt/Fan: Invändig/internal
Remskiva/Pulley: Enkel/single 74 mm
Polaritet/Polarity: 2-polig/2-poles
Plugg/Plug: P0605
Inbyggd regulator/Built in regulator: Ja/Yes
B+ Anslutning/B+ Connection: M5

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-12137 121370–77200 35A

1GM, 2GM, 2QM, 3GM, 3HM, 3JH, 3QM, SB, SVE, YSB, YSE, YSM
1GM, 1GM10, 1GM10L, 1GML, 1GMY
2GM, 2GM20, 2GMF, 2GML, 2GMFL, 2GMYEEC, 2GMZ
2QM
3GM, 3GM30, 3GMD, 3GMF, 3GML
3HM, 3HMF
3JH, 3JH2
3QM, 3QM30, 3QM30F, 3QM30H
SB8, SB12, SVE8, SVE12
YSB8, YSB12
YSE8, YSE12
YSM8, YSM12
 
Spänning/Voltage: 14V
Ampere: 35A
Fläkt/Fan: Utvändig/External
Remskiva/Pulley: Enkel/single 67 mm
Polaritet/Polarity: 2-polig/2-poles
Inbyggd regulator/Built in regulator: Ja/Yes

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-12408 124080-77201 35A

1GM, 2GM, 2QM, 3GM, 3HM, 3JH, 3QM, SB, SVE, YSB, YSE, YSM
1GM, 1GM10, 1GM10L, 1GML, 1GMY
2GM, 2GM20, 2GMF, 2GML, 2GMFL, 2GMYEEC, 2GMZ
2QM
3GM, 3GM30, 3GMD, 3GMF, 3GML
3HM, 3HMF
3JH, 3JH2
3QM, 3QM30, 3QM30F 3QM30H
SB8, SB12, SVE8, SVE12
YSB8, YSB12
YSE8, YSE12
YSM8, YSM12
 
Spänning/Voltage: 14V
Ampere: 35A
Fläkt/Fan: Utvändig/External
Remskiva/Pulley: Enkel/single 68 mm
Polaritet/Polarity: 1-polig negativ/1-pole negative
Inbyggd regulator/Built in regulator: Ja/Yes
B+ Anslutning/B+ Connection: M5
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Generatorer
Alternators

Elsystem • Electrical system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-12977 129772-77200 55A

3JH, 3YM, 4JH, 4LH, 6LY
3JH2, 3JH2BE, 3JH2E
3JH3, 3JH3E, 3JH3E-YEU, 3JH4E
3YM20, 3YM30
4JH-TE, 4JH2-CE, 4JH2-DET, 4JH2-E, 4JH2-HTE, 4JH2-TE, 4JH2-UTE, 
4JH3-CE, 4JH3-DET, 4JH3-HTE, 4JH3-TCE, 4JH3-TE, 4JH3E, 4JHE
4LH-DET, 4LH-HTE, 4LH-STE, 4LH-TE, 4LHA-DET, 4LHA-DTZ, 4LHA-
HTE, 4LHA-HTZE, 4LHA-STE, 4LHASTZE
6LY-ST, 6LY-STE, 6LY-STM, 6LY-STZY, 6LY-UT, 6LY-UTE, 6LY-UTM, 6LY-
UTZY
6LY2-STE, 6LYA-STE, 6LYA-UTE, 6LYM-STE, 6LYM-UTE
 
Spänning/Voltage: 14V
Ampere: 55A
Fläkt/Fan: Utvändig/External
Remskiva/Pulley: Enkel/single 72 mm
Polaritet/Polarity: 2-polig/2-poles
Plugg/Plug: P0605
Inbyggd regulator/Built in regulator: Ja/Yes
B+ Anslutning/B+ Connection: M5

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-12947 129470-77200 80A

3JH, 3YM, 4JH, 4LH, 6LY
3JH2, 3JH2BE, 3JH2E
3JH3, 3JH3E, 3JH3E-YEU
3JH4E
3YM20, 3YM30
4JH-TE, 4JH2-CE, 4JH2-DET, 4JH2-E, 4JH2-HTE, 4JH2-TE, 4JH2-UTE, 
4JH3-CE, 4JH3-DET, 4JH3-HTE, 4JH3-TCE, 4JH3-TE, 4JH3E, 4JHE
4LH-DET, 4LH-HTE, 4LH-STE, 4LH-TE, 4LHA-DET, 4LHA-DTZ, 4LHA-
HTE, 4LHA-HTZE, 4LHA-STE, 4LHASTZE
6LY-ST, 6LY-STE, 6LY-STM, 6LY-STZY, 6LY-UT, 6LY-UTE, 6LY-UTM, 6LY-
UTZY, 6LY2-STE
6LYA-STE, 6LYA-UTE, 6LYM-STE, 6LYM-UTE
 
Spänning/Voltage: 14V
Ampere: 80A
Fläkt/Fan: Utvändig/External
Remskiva/Pulley: Enkel/single 74 mm
Polaritet/Polarity: 2-polig/2-poles
Plugg/Plug: P0605
Inbyggd regulator/Built in regulator: Ja/Yes
B+ Anslutning/B+ Connection: M5

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces Info
8-11977 119773-77200 80A

6LP
6LPA
6LP-DT, 6LP-DTE, 6LP-DTY, 6LP-DTZE, 6LP-DTZE1, 6LP-ST, 6LP-STE, 
6LP-STZE
 
Spänning/Voltage: 14V
Ampere: 80A
Fläkt/Fan: Invändig/internal
Remskiva/Pulley: Dubbel/Double 70 mm
Polaritet/Polarity: 1-polig negativ/1-pole negative
Plugg/Plug: P1001
Inbyggd regulator/Built in regulator: Ja/Yes
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Startmotorer
Starters

Elsystem • Electrical system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-12969 129242-77010, 129608-77010, 129698-77010

1GM10, 2QM, 3QM, 2YM, 3JH, 4JH
1GM10L
2QM, 2QM20
3QM, 3QM30, 3QM30F, 3QM30H
2YM15, 3YM20, 3YM30
3HM35, 3HM35C, 3HM35FS12-77A
3JH2, 3JH2E, 3JH2BE, 3JH3, 3JH3E, 3JH3E-YEU, 3JH4E
4JH, 4JH-HT-Z, 4JH-T, 4JH-TZ, 4JHZ, 4JH2-E, 4JH2-CE, 4JH2-DTE, 4JH2-
HTE, 4JH2-TE, 4JH2-THE, 4JH2-UTE, 4JH2L-HTNE, 4JH2L-TNE
4JH3, 4JH3-CE, 4JH3-DTE, 4JH3-HTE, 4JH3-TE, 4JH3-TE-YEU, 4JH3-
THE, 4JH3-TCE, 4JH3E

Spänning/Voltage: 12V
Effekt/Power: 1,4kW
Kuggar/Teeth: 11
Rotation: Medurs/Clockwise
Polaritet/Polarity: 1-polig negativ/1-pole negative
Monteringshål/Mounting holes: 2
Oljetätad/Oil sealed: Nej/No

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-12817 128170-77010

1GM, 2GM, 3GM
1GM, 1GM10, 1GM10C
2GM, 2GM20, 2GMF
3GM, 3GM30, 3GMD, 3GMF

Spänning/Voltage: 12V
Effekt/Power: 1,0kW
Kuggar/Teeth: 9
Rotation: Medurs/Clockwise
Polaritet/Polarity: 1-polig negativ/1-pole negative
Monteringshål/Mounting holes: 2
Oljetätad/Oil sealed: Nej/No

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-10421 104211-77010

YSB, YSM, SB, SVE 
SB8, SB12
SVE8, SVE12
YSB8, YSB12
YSE8, YSE12
YSM8, YSM12

Spänning/Voltage: 12V
Effekt/Power: 1,0kW
Kuggar/Teeth: 9
Rotation: Medurs/Clockwise
Polaritet/Polarity: 1-polig negativ/1-pole negative
Monteringshål/Mounting holes: 2
Oljetätad/Oil sealed: Ja/Yes

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-19773 119773-77010

6LP
6LPA
6LP-DT, 6LP-DTE, 6LP-DTY, 6LP-DTZE, 6LP-DTZE1, 6LP-ST, 6LP-STE, 
6LP-STZE

Spänning/Voltage: 12V
Effekt/Power: 2,5kW
Kuggar/Teeth: 12
Rotation: Medurs/Clockwise
Polaritet/Polarity: 1-polig negativ/1-pole negative
Monteringshål/Mounting holes: 2
Oljetätad/Oil sealed: Nej/No
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Spare parts from Sweden

Startmotorer
Starters

Elsystem • Electrical system

Art. nr/Part no Ersätter/Replaces
8-12350 123500-77010

6LY, 6PH
6LY2-STE
6LYA-STE, 6LYA-UTE, 6LYM-STE, 6LYM-UTE
6LY-ST, 6LY-STE, 6LY-STM, 6LY-STZY, 6LY-UT, 6LY-UTE, 6LY-UTM, 6LY-
UTZY
6PH, 6PH-HTZY
6PHM-THE, 6PHM-HTZ, 6PHM-TZ
6PHS-HTPS, 6PHS-TPS

Spänning/Voltage: 12V
Effekt/Power: 2,5kW
Kuggar/Teeth: 12
Rotation: Medurs/Clockwise
Polaritet/Polarity: 1-polig negativ/1-pole negative
Monteringshål/Mounting holes: 2
Oljetätad/Oil sealed: Nej/No
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11014	 1218634
11019	 271217
11022	 271054
11025	 271066
11031	 477026
11032	 463903
11033	 192212
11038	 859038
11039	 859039
11051	 271051
11063	 271063
11081	 270081
11082	 275282
11083	 275283
11114	 876114
11115	 270115
11136	 270136
11137	 270137
11139	 875484
11159	 859159
11161	 876161
11170	 897170
11200	 272004
11202	 272002
11203	 272012
11214	 271214
11215	 271215
11238	 875483
11262	 818262
11271	 875271
11302	 875302
11304	 875304
11305	 875305
11306	 875306
11307	 875307
11308	 875308
11323	 3885323
11330	 875330
11331	 875331
11332	 875332
11333	 875333
11337	 275337
11338	 275338
11339	 275339
11347	 3875347
11369	 275369
11416	 463416
11498	 875498
11499	 875499
11511	 876511
11515	 876515
11519	 876519
11531	 275331
11532	 275332
11533	 275333
11534	 275334
11536	 275336
11550	 875550

11560	 875560
11609	 861255
11610	 861688
11611	 465547
11612	 877094
11613	 889970
11614	 3581536
11651	 275751
11687	 3586871
11799	 181799
11877	 3586877
11902	 463902
11905	 463905
11906	 270906
11955	 60112158
12005	 419735
12006	 1336763
12057	 20739057
12058	 3825723
12068	 22691232
12079	 1542077
12079	 1542078
12096	 11096
12171	 21501189
12211	 3183211
12292	 419292
12306	 31359568
12324	 3582324
12368	 419368
12377	 463377
12383	 466383
12384	 466384
12389	 1542389
12395	 463395
12472	 1542472
12506	 855506
12513	 1218630
12526	 463526
12545	 23557240
12546	 3801757
12603	 3547603
12637	 838637
12638	 838638
12650	 8631650
12651	 8631651
12652	 3582606
12653	 3582561
12698	 861698
12701	 861701
12703	 861703
12767	 1336767
12784	 425784
12792	 1317792
12793	 1317793
12798	 1545198
12861	 3583679
12862	 3583681
12870	 1378870

12886	 3884010
12887	 3884015
12888	 3580888
12889	 3581889
12890	 3580890
12892	 3580892
12960	 1378960
12986-1	 831986
13008	 9139284
13009	 419310
13024	 859224
13025	 859225
13039	 430039
13042	 859042
13043	 859043
13044	 859044
13066	 838066
13070	 859151
13093	 859093
13094	 859094
13100	 419678
13115	 840115
13119	 1544119
13127	 859134
13136	 3809167
13150	 859150
13155	 859155
13202	 3584202
13274	 833274
13287	 1542287
13305	 468305
13309	 3580309
13316	 3580316
13341	 1306341
13376	 859135
13399	 859120
13414	 943414
13453	 859137
13459	 30713459
13497	 859138
13498	 859148
13531	 859152
13569	 840569
13623	 9139282
13643	 419643
13645	 1378645
13646	 1378646
13647	 859647
13652	 838652
13653	 838653
13654	 838654
13740	 275740
13742	 3583786
13749	 3809167
13775	 838775
13780	 833780
13781	 833781
13783	 857621

13909	 1378909
13990	 9139283
13993	 3582432
14001	 948187
14031	 859031
14034	 471034
14035	 859035
14036	 859036
14048	 3582069
14057	 3517857
14069	 876069
14114	 955972
14144	 1346144
14189	 859189
14250	 861250
14251	 861251
14337	 22057107
14390	 21549542
14440	 835440
14473	 861473
14476	 861476
14490	 30788490
14525	 3840525
14556	 21707132
14559	 3850559
14603	 861603
14621	 21549544
14634	 21707134
14706	 1218706
14736	 21707133
14741	 847741
14750	 841750
14779	 835779
14807	 838807
14864	 1378864
14879	 22618325
14914	 1378914
14974	 423135
15011	 827011
15036	 807036
15043	 11043
15062	 3584062
15063	 3580063
15065	 11065
15067	 968927
15083	 1674083
15089	 3583089
15090	 21255090
15097	 876080
15102	 21379102
15109	 831009
15110	 3839110
15115	 3583115
15120	 876120
15134	 861551
15169	 836169
15198	 3583913
15207	 3838207
15223	 984223
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15261	 3840816
15263	 3580365
15266	 8149182
15269	 3831424
15288	 3838288
15300	 43957300
15301	 43957301
15302	 43957302
15304	 841063
15305	 876305
15312	 3829312
15334	 21951334
15335	 855728
15340	 3858340
15354	 845354
15355	 181355
15362	 21951362
15374	 21419374
15376	 21419376
15383	 875383
15384	 21951302
15413	 3555413
15444	 809444
15459	 3830459
15462	 914462
15467	 858467
15475	 3588475
15509	 3587508
15512	 3854286
15533	 914533
15566	 3856036
15573	 3593573
15574	 875574
15575	 21951350
15578	 855578
15580	 875580
15583	 21951342
15584	 875584
15587	 21730348
15591	 1542591
15593	 21951356
15596	 21214596
15599	 21214599
15625	 1336255
15637	 21141637
15639	 21613426
15649	 22994993
15654	 3593654
15655	 3593655
15660	 21730344
15661	 823661
15662	 21951352
15698	 875698
15714	 829714
15723	 21219723
15738	 3818424
15744	 82744
15745	 82745

15756	 875756
15765	 183765
15779	 877355
15780	 875780
15783	 875783
15784	 877349
15785	 875785
15787	 3831425
15788	 3831426
15791	 875791
15796	 875796
15799	 21212799
15800	 21212800
15801	 21212801
15807	 3586494
15808	 22222936
15811	 21951346
15814	 875814
15824	 859824
15848	 3886848
15850	 3853850
15853	 3853796
15874	 835874
15878	 833878
15883	 858065
15886	 21380886
15890	 21380890
15895	 829895
15918	 997641
15928	 838928
15952	 3860703
15975	 271975
15991	 3855991
16007	 952980
16010	 952986
16037	 857037
16061	 3863061
16061-1	 3862627
16071	 3863071
16098	 859145
16100	 833998
16123	 1542123
16140	 859140
16190	 861907
16191	 3863191
16194	 859194
16200	 833583
16300	 838224
16341	 806341
16374	 859015
16384	 856891
16387	 855387
16400	 818359
16412	 3853412
16415	 858481
16468	 3852468
16472	 3852472
16501	 3847501

16513	 855513
16532	 824532
16599	 825599
16633	 856044
16653	 866653
16656	 3847499
16673	 876144
16725	 828064
16730	 842768
16750	 861906
16751	 834751
16804	 856883
16827	 823770
16870	 3858870
16879	 1378879
16894	 856894
16902	 840902
16912	 966912
16913	 1378913
16963	 859963
17027	 3838852
17027-30	3838852
17034	 859034
17038	 3825038
17065	 23686345
17101	 861014
17108	 1140639
17109	 877767
17145	 3584145
17161	 841161
17162	 877766
17179	 233179
17185	 876185
17191	 31261191
17201	 3581078
17228	 3862228
17277	 21171277
17280	 842280
17287	 838287
17292	 841292
17293	 841293
17297	 855297
17303	 1542303
17305	 8692305
17306	 3581078
17307	 858268
17310	 3582310
17323	 21134777
17353	 943353
17358	 858358
17407	 818407
17428	 859428
17443	 21718912
17459	 858459
17477	 861477
17477-1	 861477
17488	 858488
17493	 826493

17509	 3580509
17517	 3817517
17535	 21646645
17597	 840597
17619	 838619
17633	 857633
17644	 3847644
17648	 862393
17650	 3857650
17662	 823662
17663	 273663
17666	 237666
17686	 855686
17710	 850710
17732	 22030848
17760	 3581760
17782	 859782
17803	 856470
17811	 21139810
17848	 897848
17874	 21624740
17879	 21368879
17897	 233897
17901	 22030852
17913	 829913
17919	 21196919
17952	 3838952
17981	 955981
17987	 21492771
17999	 21702999
18003	 966903
18006	 872368
18017	 21634017
18026	 21407026
18028	 21407028
18029	 3852029
18048	 853048
18070	 3853815
18077	 3854077
18078	 807078
18086	 3860086
18087	 3584086
18091	 839091
18111	 967111
18123	 967123
18149	 240149
18161	 3854161
18169	 1306169
18175	 853175
18179	 981965
18188	 21951188
18193	 967193
18207	 829207
18217	 3852217
18243	 841243
18244	 841244
18252	 31251252
18254	 35254
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18258	 238258
18260	 3854260
18262	 841262
18263	 841263
18272	 3852272
18283	 966907
18304	 835304
18308	 835308
18310	 978510
18311	 978515
18324	 3888324
18325	 3888325
18326	 3888326
18327	 966933
18330	 966938
18331	 3854331
18336	 3852336
18354	 839354
18355	 852904
18363	 875363
18367	 978367
18368	 3853368
18382	 966382
18383	 976489
18385	 966385
18387	 966387
18388	 860388
18391	 966391
18400	 3854001
18403	 3854003
18404	 875404
18424	 3582424
18426	 3854261
18431	 3854311
18454	 3854548
18457	 978457
18460	 3581460
18464	 3852464
18482	 978482
18483	 976483
18487	 973487
18493	 21405493
18494	 21405494
18498	 978750
18504	 3852504
18507	 855507
18532	 3857168
18534	 973534
18542	 977542
18547	 978547
18548	 966694
18549	 3862014
18552	 824552
18560	 841262
18563	 861563
18564	 861564
18571	 875571
18587	 829587

18605	 847605
18624	 945624
18624	 945624
18625	 3809625
18656	 949656
18657	 243657
18658	 243658
18669	 241669
18684	 21314684
18690	 870690
18696	 839696
18698	 966698
18700	 966700
18702	 835702
18704	 835704
18705	 835705
18706	 852705
18707	 966707
18711	 978710
18716	 832716
18750	 1324750
18797	 243797
18799	 243799
18801	 243801
18805	 966891
18809	 30731809
18835	 3857835
18842	 233842
18843	 976492
18845	 3853801
18862	 872362
18863	 872363
18900	 966900
18903	 243903
18906	 966906
18912	 21160912
18926	 841926
18931	 966931
18942	 966942
18975	 834975
18978	 966978
18980	 966980
18981	 966981
18984	 3854003
18987	 21426987
18990	 966990
18998	 835998
19000	 956000
19003	 3849006
19004	 806620
19006	 181301
19007	 949807
19008	 184682
19009	 941809
19010	 876268
19012	 22274887
19013	 22274888
19015	 852868

19017	 125017
19018	 852018
19019	 3857176
19023	 907023
19025	 907025
19029	 876266
19030	 814030
19042	 21868042
19044	 11044
19051	 3586765
19053	 17253
19060	 3852390
19068	 181268
19069	 3850426
19071	 969071
19072	 11072
19075	 832675
19080	 3863080
19081	 3855081
19083	 3863083
19084	 3863084
19085	 3863085
19087	 181287
19091	 940191
19093	 925093
19095	 967344
19097	 3852352
19106	 653190
19107	 682694
19115	 877115
19116	 877116
19117	 877117
19118	 877118
19119	 877119
19120	 877120
19121	 877121
19122	 877122
19123	 23307656
19124	 23307655
19127	 23075752
19130	 3854130
19133	 854133
19135	 3803909
19136	 3843136
19139	 872139
19139-1	 872139
19140	 828140
19151	 985151
19158	 832158
19183	 3860183
19190	 804190
19191	 832191
19192	 40005192
19195	 839195
19201	 925261
19218	 943218
19222	 984222
19224	 984224

19247	 183247
19249	 3854249
19250	 183512
19253	 839253
19255	 853255
19256	 925256
19258	 925258
19259	 925259
19260	 925260
19261	 854047
19267	 876267
19272	 183272
19276	 17276
19278	 826341
19279	 853223
19286	 181286
19288	 181288
19289	 181289
19294	 876294
19300	 854300
19301	 814301
19305	 22651246
19313	 977313
19315	 897315
19316	 3852315
19329	 3853329
19334	 832934
19356	 814356
19357	 854357
19359	 814359
19367	 897367
19372	 875372
19374	 183374
19387	 3862387
19389	 855389
19390	 183390
19391	 183391
19392	 876392
19395	 873395
19395-1	 3863480
19399	 876392
19400	 3807400
19401	 3807401
19403	 8694630
19404	 31293668
19407	 851407
19411	 3855411
19413	 181413
19423	 839423
19426	 897426
19430	 993430
19438	 946438
19448	 3852548
19450	 3863450
19455	 889455
19464	 858464
19475	 3861575
19480	 3854480
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19496	 3852696
19497	 3888491
19498	 3584442
19499	 3858399
19507	 872096
19509	 3594509
19531	 875531
19533	 872533
19534	 839534
19541	 854541
19542	 853542
19548	 22274884
19555	 3888555
19559	 18559
19565	 997368
19566	 3852866
19570	 832570
19591	 876397
19593	 973593
19595	 3854595
19596	 860396
19598	 832598
19598-1	 832598
19612	 3850812
19613	 3807613
19616	 948616
19617	 841893
19618	 855617
19619	 3860232
19620	 181620
19624	 806624
19625	 3854625
19630	 876632
19638	 876638
19646	 3856502
19654	 184654
19656	 855656
19660	 806660
19669	 832669
19682	 897682
19683	 184683
19686	 875686
19691	 184691
19694	 855694
19700	 183834
19705	 855105
19707	 967707
19712	 21752712
19720	 876391
19724	 3854624
19726	 897726
19741	 876266
19745	 3588745
19745-1	 3588770
19746	 3588746
19746-1	 3588748
19752	 872752
19753	 3588753

19756	 851756
19763	 85107763
19766	 854031
19767	 30677767
19778	 184778
19784	 3889784
19785	 854045
19786	 3889786
19790	 3863090
19791	 942791
19793	 872793
19793-1	 872793
19794	 876794
19804	 181804
19805	 875805
19805-1	 875805
19808	 966808
19809	 875809
19809-1	 875809
19810	 875810
19810-1	 875810
19812	 875812
19812-1	 875812
19814	 3888814
19814-1	 23164609
19815	 875815
19816	 941816
19817	 3888817
19819	 3852390
19821	 875821
19821-1	 875821
19822	 875822
19827	 875512
19828	 876633
19831	 832831
19834	 850834
19835	 852835
19835-1	 852835
19840	 876840
19844	 191844
19845	 3853945
19846	 832846
19848	 876631
19859	 183859
19865	 3852865
19867	 3862867
19868	 853868
19870	 826870
19871	 853871
19873	 897873
19875	 23172849
19888	 850888
19889	 850889
19890	 3807890
19903	 3862903
19904	 947904
19905	 3852045
19906	 366906

19913	 833913
19915	 833915
19916	 3888916
19924	 951924
19929	 838929
19932	 22303438
19936	 951936
19942	 3850942
19949	 3850852
19955	 858955
19959	 3852959
19965	 832965
19967	 813967
19974	 955974
19981	 3593981
19983	 876286
19985	 3586765
19989	 955989
20411	 873411
20412	 873412
20413	 873413
20415	 873415
20793	 876793
21023	 876448
21054	 876054
21103	 3582435
21104	 3583787
21105	 3583788
21300	 876300
21301	 876301
21302	 876302
21303	 876303
21304	 876304
21306	 876306
21307	 876307
21308	 876308
21309	 876309
21310	 876310
21314	 876314
21335	 876335
21349	 876349
21357	 876357
21359	 876356
21361	 876361
21362	 876774
21378	 876378
21379	 876379
21381	 876381
21382	 876382
21384	 876384
21387	 875387
21388	 876388
21389	 876389
21394	 876394
21395	 3582596
21400	 876342
21401	 876356
21417	 876417

21418	 876348
21422	 875422
21423	 876393
21427	 876427
21430	 876430
21431	 876431
21433	 876393
21453	 3582597
21500	 876377
21553	 876376
21561	 876341
21569	 876358
21572	 876380
21604	 876422
21655	 876655
21757	 875757
21800	 877419
21801	 3589322
21802	 3883845
21803	 21371112
21804	 3588434
21805	 21371111
21813	 876350
22011	 876224
22049	 36000300-0
22050	 833950
22061	 36000400-0
22062	 803762
22080	 832820
22092	 941873
22093	 963699
22099	 60114327
22136	 877373
22136-2	 877373
22137	 875769
22138	 3582563
22139	 3582595
22144	 849170
22182	 877386
22323	 843323
22325	 858161
22325-45	858161
22384	 21951384
22386	 21951386
22392	 21951392
22404	 21951404
22439	 21951439
22453	 21951453
22465	 21951465
22613	 5383613
22646	 829646
22734	 899734
22762	 270762
22926	 833926
22999	 21418999
23001	 876639
23002	 3856002
23005	 3862178
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23006	 3855275
23007	 3850594
23011	 3580818
23013	 3581070
23014	 3583647
23020	 3888822
23021	 3888917
23022	 3888821
23023	 3859050
23028	 22612828
23035	 21951416
23041	 3588435
23042	 876955
23043	 876618
23044	 876623
23045	 876625
23046	 876619
23047	 873992
23048	 3838406
23050	 877063
23052	 3830455
23053	 925278
23054	 876321
23055	 876438
23194	 877194
23201	 877201
23202	 877202
23203	 877203
23380	 21189380
23422	 21189422
23426	 21189426
23842	 21105842
23876	 22383876
23967	 21704967
23968	 21704968
2401-1	 23211287
2401-20	 23211290
2401-5	 23211288
2402-1	 22479638
2402-20	 22479643
2402-5	 22479642
2403-1	 22479650
2403-20	 22479647
2403-5	 22479648
2404-025	85108974
2405-5	 22574246
2406-1	 85122800
2406-5	 1161995
2407	 3809449
2408-020	828250
2408-400	2618330
2413	 21699860
2416-5	 21699859
2418-1	 3809446
2418-5	 3809445
2418-20	 3809444
26018	 861018
26066	 3581066

26109	 861109
26110	 861110
26277	 861277
26335	 861335
26336	 861336
26337	 861337
26340	 861340
26341	 861341
26404	 860404
26645	 860645
26828	 3581065
26997	 860997
30031	 833669
30033	 3817033
30071	 22185019
30099	 876099
30181	 874502
30199	 876199
30308	 3862308
30317	 3885317
30350	 275350
30488	 21423488
30514	 21302969
30530	 829532
30548	 876548
30645	 8676498
30714	 22185027
30722	 875722
30731	 31419556
30758	 3586758
30770	 873770
30774	 3581774
30808	 834339
30834	 22389354
30861	 3817861
30965	 3848965
41098	 41100098
41276	 41100276
80050	 21132189
80100	 3580100
90028	 21165389
90029	 21165390
90030	 3582725
90032	 23556421
900472	 23557470
90051	 21228429
90061	 3883844
900612	 1275549
900613	 21584008
90261	 30731261
90262	 30731262
90263	 30731263
90380	 3580380
90524	 30731264
90525	 30731265
91254	 828254
91422	 828422
91526	 828526

91527	 828527
91722	 3819722
91723	 3819723
92131	 828131
92175	 827175
92187	 828187
92914	 812914
92916	 812916
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11043	 15043
11044	 19044
11065	 15065
11072	 19072
11096	 12096
17253	 19053
17276	 19276
18559	 19559
35254	 18254
82744	 15744
82745	 15745
125017	 19017
181268	 19068
181286	 19286
181287	 19087
181288	 19288
181289	 19289
181301	 19006
181355	 15355
181413	 19413
181620	 19620
181799	 11799
181804	 19804
183247	 19247
183272	 19272
183374	 19374
183390	 19390
183391	 19391
183512	 19250
183765	 15765
183834	 19700
183859	 19859
184654	 19654
184682	 19008
184683	 19683
184691	 19691
184778	 19778
191844	 19844
192212	 11033
233179	 17179
233842	 18842
233897	 17897
237666	 17666
238258	 18258
240149	 18149
241669	 18669
243657	 18657
243658	 18658
243797	 18797
243799	 18799
243801	 18801
243903	 18903
270081	 11081
270115	 11115
270136	 11136
270137	 11137
270762	 22762
270906	 11906

271051	 11051
271054	 11022
271063	 11063
271066	 11025
271214	 11214
271215	 11215
271217	 11019
271975	 15975
272002	 11202
272004	 11200
272012	 11203
273663	 17663
275282	 11082
275283	 11083
275331	 11531
275332	 11532
275333	 11533
275334	 11534
275336	 11536
275337	 11337
275338	 11338
275339	 11339
275350	 30350
275369	 11369
275740	 13740
275751	 11651
366906	 19906
419292	 12292
419310	 13009
419368	 12368
419643	 13643
419678	 13100
419735	 12005
423135	 14974
425784	 12784
430039	 13039
463377	 12377
463395	 12395
463416	 11416
463526	 12526
463902	 11902
463903	 11032
463905	 11905
465547	 11611
466383	 12383
466384	 12384
468305	 13305
471034	 14034
477026	 11031
653190	 19106
682694	 19107
803762	 22062
804190	 19190
806341	 16341
806620	 19004
806624	 19624
806660	 19660
807036	 15036

807078	 18078
809444	 15444
812914	 92914
812916	 92916
813967	 19967
814030	 19030
814301	 19301
814356	 19356
814359	 19359
818262	 11262
818359	 16400
818407	 17407
823661	 15661
823662	 17662
823770	 16827
824532	 16532
824552	 18552
825599	 16599
826341	 19278
826493	 17493
826870	 19870
827011	 15011
827175	 92175
828064	 16725
828131	 92131
828140	 19140
828187	 92187
828250	 2408-020
828254	 91254
828422	 91422
828526	 91526
828527	 91527
829207	 18207
829532	 30530
829587	 18587
829646	 22646
829714	 15714
829895	 15895
829913	 17913
831009	 15109
831986	 12986-1
832158	 19158
832191	 19191
832570	 19570
832598	 19598
832598	 19598-1
832669	 19669
832675	 19075
832716	 18716
832820	 22080
832831	 19831
832846	 19846
832934	 19334
832965	 19965
833274	 13274
833583	 16200
833669	 30031
833780	 13780

833781	 13781
833878	 15878
833913	 19913
833915	 19915
833926	 22926
833950	 22050
833998	 16100
834339	 30808
834751	 16751
834975	 18975
835304	 18304
835308	 18308
835440	 14440
835702	 18702
835704	 18704
835705	 18705
835779	 14779
835874	 15874
835998	 18998
836169	 15169
838066	 13066
838224	 16300
838287	 17287
838619	 17619
838637	 12637
838638	 12638
838652	 13652
838653	 13653
838654	 13654
838775	 13775
838807	 14807
838928	 15928
838929	 19929
839091	 18091
839195	 19195
839253	 19253
839354	 18354
839423	 19423
839534	 19534
839696	 18696
840115	 13115
840569	 13569
840597	 17597
840902	 16902
841063	 15304
841161	 17161
841243	 18243
841244	 18244
841262	 18262
841262	 18560
841263	 18263
841292	 17292
841293	 17293
841750	 14750
841893	 19617
841926	 18926
842280	 17280
842768	 16730
843323	 22323
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845354	 15354
847605	 18605
847741	 14741
849170	 22144
850710	 17710
850834	 19834
850888	 19888
850889	 19889
851407	 19407
851756	 19756
852018	 19018
852705	 18706
852835	 19835
852835	 19835-1
852868	 19015
852904	 18355
853048	 18048
853175	 18175
853223	 19279
853255	 19255
853542	 19542
853868	 19868
853871	 19871
854031	 19766
854045	 19785
854047	 19261
854133	 19133
854300	 19300
854357	 19357
854541	 19541
855105	 19705
855297	 17297
855387	 16387
855389	 19389
855506	 12506
855507	 18507
855513	 16513
855578	 15578
855617	 19618
855656	 19656
855686	 17686
855694	 19694
855728	 15335
856044	 16633
856470	 17803
856883	 16804
856891	 16384
856894	 16894
857037	 16037
857621	 13783
857633	 17633
858065	 15883
858161	 22325
858161	 22325-45
858268	 17307
858358	 17358
858459	 17459
858464	 19464

858467	 15467
858481	 16415
858488	 17488
858955	 19955
859015	 16374
859031	 14031
859034	 17034
859035	 14035
859036	 14036
859038	 11038
859039	 11039
859042	 13042
859043	 13043
859044	 13044
859093	 13093
859094	 13094
859120	 13399
859134	 13127
859135	 13376
859137	 13453
859138	 13497
859140	 16140
859145	 16098
859148	 13498
859150	 13150
859151	 13070
859152	 13531
859155	 13155
859159	 11159
859189	 14189
859194	 16194
859224	 13024
859225	 13025
859428	 17428
859647	 13647
859782	 17782
859824	 15824
859963	 16963
860388	 18388
860396	 19596
860404	 26404
860645	 26645
860997	 26997
861014	 17101
861018	 26018
861109	 26109
861110	 26110
861250	 14250
861251	 14251
861255	 11609
861277	 26277
861335	 26335
861336	 26336
861337	 26337
861340	 26340
861341	 26341
861473	 14473
861476	 14476

861477	 17477-1
861477	 17477
861551	 15134
861563	 18563
861564	 18564
861603	 14603
861688	 11610
861698	 12698
861701	 12701
861703	 12703
861906	 16750
861907	 16190
862393	 17648
866653	 16653
870690	 18690
872096	 19507
872139	 19139-1
872139	 19139
872362	 18862
872363	 18863
872368	 18006
872533	 19533
872752	 19752
872793	 19793
872793	 19793-1
873395	 19395
873411	 20411
873412	 20412
873413	 20413
873415	 20415
873770	 30770
873992	 23047
874502	 30181
875271	 11271
875302	 11302
875304	 11304
875305	 11305
875306	 11306
875307	 11307
875308	 11308
875330	 11330
875331	 11331
875332	 11332
875333	 11333
875363	 18363
875372	 19372
875383	 15383
875387	 21387
875404	 18404
875422	 21422
875483	 11238
875484	 11139
875498	 11498
875499	 11499
875512	 19827
875531	 19531
875550	 11550
875560	 11560

875571	 18571
875574	 15574
875580	 15580
875584	 15584
875686	 19686
875698	 15698
875722	 30722
875756	 15756
875757	 21757
875769	 22137
875780	 15780
875783	 15783
875785	 15785
875791	 15791
875796	 15796
875805	 19805
875805	 19805-1
875809	 19809
875809	 19809-1
875810	 19810
875810	 19810-1
875812	 19812
875812	 19812-1
875814	 15814
875815	 19815
875821	 19821
875821	 19821-1
875822	 19822
876054	 21054
876069	 14069
876080	 15097
876099	 30099
876114	 11114
876120	 15120
876144	 16673
876161	 11161
876185	 17185
876199	 30199
876224	 22011
876266	 19029
876266	 19741
876267	 19267
876268	 19010
876286	 19983
876294	 19294
876300	 21300
876301	 21301
876302	 21302
876303	 21303
876304	 21304
876305	 15305
876306	 21306
876307	 21307
876308	 21308
876309	 21309
876310	 21310
876314	 21314
876321	 23054
876335	 21335
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876341	 21561
876342	 21400
876348	 21418
876349	 21349
876350	 21813
876356	 21359
876356	 21401
876357	 21357
876358	 21569
876361	 21361
876376	 21553
876377	 21500
876378	 21378
876379	 21379
876380	 21572
876381	 21381
876382	 21382
876384	 21384
876388	 21388
876389	 21389
876391	 19720
876392	 19392
876392	 19399
876393	 21423
876393	 21433
876394	 21394
876397	 19591
876417	 21417
876422	 21604
876427	 21427
876430	 21430
876431	 21431
876438	 23055
876448	 21023
876511	 11511
876515	 11515
876519	 11519
876548	 30548
876618	 23043
876619	 23046
876623	 23044
876625	 23045
876631	 19848
876632	 19630
876633	 19828
876638	 19638
876639	 23001
876655	 21655
876774	 21362
876793	 20793
876794	 19794
876840	 19840
876955	 23042
877063	 23050
877094	 11612
877115	 19115
877116	 19116
877117	 19117

877118	 19118
877119	 19119
877120	 19120
877121	 19121
877122	 19122
877194	 23194
877201	 23201
877202	 23202
877203	 23203
877349	 15784
877355	 15779
877373	 22136
877373	 22136-2
877386	 22182
877419	 21800
877766	 17162
877767	 17109
889455	 19455
889970	 11613
897170	 11170
897315	 19315
897367	 19367
897426	 19426
897682	 19682
897726	 19726
897848	 17848
897873	 19873
899734	 22734
907023	 19023
907025	 19025
914462	 15462
914533	 15533
925093	 19093
925256	 19256
925258	 19258
925259	 19259
925260	 19260
925261	 19201
925278	 23053
940191	 19091
941809	 19009
941816	 19816
941873	 22092
942791	 19791
943218	 19218
943353	 17353
943414	 13414
945624	 18624
945624	 18624
946438	 19438
947904	 19904
948187	 14001
948616	 19616
949656	 18656
949807	 19007
951924	 19924
951936	 19936
952980	 16007

952986	 16010
955972	 14114
955974	 19974
955981	 17981
955989	 19989
956000	 19000
963699	 22093
966382	 18382
966385	 18385
966387	 18387
966391	 18391
966694	 18548
966698	 18698
966700	 18700
966707	 18707
966808	 19808
966891	 18805
966900	 18900
966903	 18003
966906	 18906
966907	 18283
966912	 16912
966931	 18931
966933	 18327
966938	 18330
966942	 18942
966978	 18978
966980	 18980
966981	 18981
966990	 18990
967111	 18111
967123	 18123
967193	 18193
967344	 19095
967707	 19707
968927	 15067
969071	 19071
973487	 18487
973534	 18534
973593	 19593
976483	 18483
976489	 18383
976492	 18843
977313	 19313
977542	 18542
978367	 18367
978457	 18457
978482	 18482
978510	 18310
978515	 18311
978547	 18547
978710	 18711
978750	 18498
981965	 18179
984222	 19222
984223	 15223
984224	 19224
985151	 19151

993430	 19430
997368	 19565
997641	 15918
1140639	 17108
1161995	 2406-5
1218630	 12513
1218634	 11014
1218706	 14706
1275549	 900612
1306169	 18169
1306341	 13341
1317792	 12792
1317793	 12793
1324750	 18750
1336255	 15625
1336763	 12006
1336767	 12767
1346144	 14144
1378645	 13645
1378646	 13646
1378864	 14864
1378870	 12870
1378879	 16879
1378909	 13909
1378913	 16913
1378914	 14914
1378960	 12960
1542077	 12079
1542078	 12079
1542123	 16123
1542287	 13287
1542303	 17303
1542389	 12389
1542472	 12472
1542591	 15591
1544119	 13119
1545198	 12798
1674083	 15083
2618330	 2408-400
3183211	 12211
3517857	 14057
3547603	 12603
3555413	 15413
3580063	 15063
3580100	 80100
3580309	 13309
3580316	 13316
3580365	 15263
3580380	 90380
3580509	 17509
3580818	 23011
3580888	 12888
3580890	 12890
3580892	 12892
3581065	 26828
3581066	 26066
3581070	 23013
3581078	 17306
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3581078	 17201
3581460	 18460
3581536	 11614
3581760	 17760
3581774	 30774
3581889	 12889
3582069	 14048
3582310	 17310
3582324	 12324
3582424	 18424
3582432	 13993
3582435	 21103
3582561	 12653
3582563	 22138
3582595	 22139
3582596	 21395
3582597	 21453
3582606	 12652
3582725	 90030
3583089	 15089
3583115	 15115
3583647	 23014
3583679	 12861
3583681	 12862
3583786	 13742
3583787	 21104
3583788	 21105
3583913	 15198
3584062	 15062
3584086	 18087
3584145	 17145
3584202	 13202
3584442	 19498
3586494	 15807
3586758	 30758
3586765	 19051
3586765	 19985
3586871	 11687
3586877	 11877
3587508	 15509
3588434	 21804
3588435	 23041
3588475	 15475
3588745	 19745
3588746	 19746
3588748	 19746-1
3588753	 19753
3588770	 19745-1
3589322	 21801
3593573	 15573
3593654	 15654
3593655	 15655
3593981	 19981
3594509	 19509
3801757	 12546
3803909	 19135
3807400	 19400
3807401	 19401

3807613	 19613
3807890	 19890
3809167	 13136
3809167	 13749
3809444	 2418-20
3809445	 2418-5
3809446	 2418-1
3809449	 2407
3809625	 18625
3817033	 30033
3817517	 17517
3817861	 30861
3818424	 15738
3819722	 91722
3819723	 91723
3825038	 17038
3825723	 12058
3829312	 15312
3830455	 23052
3830459	 15459
3831424	 15269
3831425	 15787
3831426	 15788
3838207	 15207
3838288	 15288
3838406	 23048
3838852	 17027
3838852	 17027-30
3838952	 17952
3839110	 15110
3840525	 14525
3840816	 15261
3843136	 19136
3847499	 16656
3847501	 16501
3847644	 17644
3848965	 30965
3849006	 19003
3850426	 19069
3850559	 14559
3850594	 23007
3850812	 19612
3850852	 19949
3850942	 19942
3852029	 18029
3852045	 19905
3852217	 18217
3852272	 18272
3852315	 19316
3852336	 18336
3852352	 19097
3852390	 19060
3852390	 19819
3852464	 18464
3852468	 16468
3852472	 16472
3852504	 18504
3852548	 19448

3852696	 19496
3852865	 19865
3852866	 19566
3852959	 19959
3853329	 19329
3853368	 18368
3853412	 16412
3853796	 15853
3853801	 18845
3853815	 18070
3853850	 15850
3853945	 19845
3854001	 18400
3854003	 18403
3854003	 18984
3854077	 18077
3854130	 19130
3854161	 18161
3854249	 19249
3854260	 18260
3854261	 18426
3854286	 15512
3854311	 18431
3854331	 18331
3854480	 19480
3854548	 18454
3854595	 19595
3854624	 19724
3854625	 19625
3855081	 19081
3855275	 23006
3855411	 19411
3855991	 15991
3856002	 23002
3856036	 15566
3856502	 19646
3857168	 18532
3857176	 19019
3857650	 17650
3857835	 18835
3858340	 15340
3858399	 19499
3858870	 16870
3859050	 23023
3860086	 18086
3860183	 19183
3860232	 19619
3860703	 15952
3861575	 19475
3862014	 18549
3862178	 23005
3862228	 17228
3862308	 30308
3862387	 19387
3862627	 16061-1
3862867	 19867
3862903	 19903
3863061	 16061

3863071	 16071
3863080	 19080
3863083	 19083
3863084	 19084
3863085	 19085
3863090	 19790
3863191	 16191
3863450	 19450
3863480	 19395-1
3875347	 11347
3883844	 90061
3883845	 21802
3884010	 12886
3884015	 12887
3885317	 30317
3885323	 11323
3886848	 15848
3888324	 18324
3888325	 18325
3888326	 18326
3888491	 19497
3888555	 19555
3888814	 19814
3888817	 19817
3888821	 23022
3888822	 23020
3888916	 19916
3888917	 23021
3889784	 19784
3889786	 19786
5383613	 22613
8149182	 15266
8631650	 12650
8631651	 12651
8676498	 30645
8692305	 17305
8694630	 19403
9139282	 13623
9139283	 13990
9139284	 13008
20739057	 12057
21105842	 23842
21132189	 80050
21134777	 17323
21139810	 17811
21141637	 15637
21160912	 18912
21165389	 90028
21165390	 90029
21171277	 17277
21189380	 23380
21189422	 23422
21189426	 23426
21196919	 17919
21212799	 15799
21212800	 15800
21212801	 15801
21214596	 15596
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21214599	 15599
21219723	 15723
21228429	 90051
21255090	 15090
21302969	 30514
21314684	 18684
21368879	 17879
21371111	 21805
21371112	 21803
21379102	 15102
21380886	 15886
21380890	 15890
21405493	 18493
21405494	 18494
21407026	 18026
21407028	 18028
21418999	 22999
21419374	 15374
21419376	 15376
21423488	 30488
21426987	 18987
21492771	 17987
21501189	 12171
21549542	 14390
21549544	 14621
21584008	 900613
21613426	 15639
21624740	 17874
21634017	 18017
21646645	 17535
21699859	 2416-5
21699860	 2413
21702999	 17999
21704967	 23967
21704968	 23968
21707132	 14556
21707133	 14736
21707134	 14634
21718912	 17443
21730344	 15660
21730348	 15587
21752712	 19712
21868042	 19042
21951188	 18188
21951302	 15384
21951334	 15334
21951342	 15583
21951346	 15811
21951350	 15575
21951352	 15662
21951356	 15593
21951362	 15362
21951384	 22384
21951386	 22386
21951392	 22392
21951404	 22404
21951416	 23035
21951439	 22439

21951453	 22453
21951465	 22465
22030848	 17732
22030852	 17901
22057107	 14337
22185019	 30071
22185027	 30714
22222936	 15808
22274884	 19548
22274887	 19012
22274888	 19013
22303438	 19932
22383876	 23876
22389354	 30834
22479638	 183354
22479642	 183474
22479643	 2402-20
22479647	 2403-20
22479648	 2403-5
22479650	 2403-1
22574246	 2405-5
22612828	 23028
22618325	 14879
22651246	 19305
22691232	 12068
22994993	 15649
23075752	 19127
23164609	 19814-1
23172849	 19875
23211287	 2401-1
23211288	 2401-5
23211290	 2401-20
23307655	 19124
23307656	 19123
23556421	 90032
23557240	 12545
23557470	 900472
23686345	 17065
30677767	 19767
30713459	 13459
30731261	 90261
30731262	 90262
30731263	 90263
30731264	 90524
30731265	 90525
30731809	 18809
30788490	 14490
31251252	 18252
31261191	 17191
31293668	 19404
31359568	 12306
31419556	 30731
40005192	 19192
41100098	 41098
41100276	 41276
43957300	 15300
43957301	 15301
43957302	 15302

60112158	 11955
60114327	 22099
85107763	 19763
85108974	 2404-025
85122800	 2406-1
36000300-0	 22049
36000400-0	 22061
36003000-3	 22051
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16800	 724770-13200
60000	 728170-92600
60001	 728171-92601
60002	 728270-92605
60003	 728374-92605
60004	 729171-92600
60005	 729270-92601
60006	 729470-92605
60007	 729573-92605
60008	 719171-92602
60009	 719173-92600
8-02660	 196440-02660
8-03000	 25132-003000
8-03300	 25137-003300
8-03700	 25112-003700
8-04271	 104271-77350
8-04300	 25152-004300
8-04500	 25132-004500
8-04514	 104514-77350
8-04600	 25132-004600
8-10421	 104211-77010
8-11957	 119573-77200
8-11977	 119773-77200
8-12137	 121370-77200
8-12185	 121857-55710
8-12350	 123500-77010
8-12408	 124080-77201
8-12540	 124770-12540
8-12817	 128170-77010
8-12827	 128271-77200
8-12947	 129470-77200
8-12969	 129698-77010
8-12977	 129772-77200
8-18790	 119574-18790
8-18880	 119195-18880
8-19593	 119593-42280
8-19773	 119773-77010
8-20020	 27210-200200
8-20030	 27210-200300
8-20055	 27210-200550
8-24001	 104211-42071
8-24002	 128176-42071
8-24003	 124223-42092
8-24004	 129670-42531
8-24005	 120650-42310
8-24006	 119574-42552
8-24007	 128990-42200
8-24008	 119773-42600
8-24009	 119593-42202
8-25132	 25132-003700
8-28670	 128670-77350
8-29671	 129671-42280
8-35100	 119593-35100
8-35113	 124085-35113
8-35150	 127695-35150
8-35151	 119305-35151
8-35152	 129150-35152
8-35153	 119770-90620

8-41300	 104211-41300
8-42000	 128397-42500
8-42001	 728270-42002
8-42280	 121850-42280
8-42310	 129940-42310
8-42780	 104214-42780
8-44150	 119574-44150
8-50233	 41650-502330
8-52010	 105582-52010
8-55020	 120650-55020
8-55710	 104500-55710
8-55711	 129574-55711
8-55712	 129470-55702
8-55713	 41650-502320
8-55714	 119773-55510
8-55801	 119802-55801
8-56540	 128171-12540
8-56541	 128270-12540
8-56542	 129470-12330
8-56543	 119593-18880
8-77260	 119775-77260
8-77790	 105582-77790
8-78780	 104511-78780
8-91340	 128275-91340
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104211-41300	 8-41300
104211-42071	 8-24001
104211-77010	 8-10421
104214-42780	 8-42780
104271-77350	 8-04271
104500-55710	 8-55710
104511-78780	 8-78780
104514-77350	 8-04514
105582-52010	 8-52010
105582-77790	 8-77790
119195-18880	 8-18880
119305-35151	 8-35151
119573-77200	 8-11957
119574-18790	 8-18790
119574-42552	 8-24006
119574-44150	 8-44150
119593-18880	 8-56543
119593-35100	 8-35100
119593-42202	 8-24009
119593-42280	 8-19593
119770-90620	 8-35153
119773-42600	 8-24008
119773-55510	 8-55714
119773-77010	 8-19773
119773-77200	 8-11977
119775-77260	 8-77260
119802-55801	 8-55801
120650-42310	 8-24005
120650-55020	 8-55020
121370-77200	 8-12137
121850-42280	 8-42280
121857-55710	 8-12185
123500-77010	 8-12350
124080-77201	 8-12408
124085-35113	 8-35113
124223-42092	 8-24003
124770-12540	 8-12540
127695-35150	 8-35150
128170-77010	 8-12817
128171-12540	 8-56540
128176-42071	 8-24002
128270-12540	 8-56541
128271-77200	 8-12827
128275-91340	 8-91340
128397-42500	 8-42000
128670-77350	 8-28670
128990-42200	 8-24007
129150-35152	 8-35152
129470-12330	 8-56542
129470-55702	 8-55712
129470-77200	 8-12947
129574-55711	 8-55711
129670-42531	 8-24004
129671-42280	 8-29671
129698-77010	 8-12969
129772-77200	 8-12977
129940-42310	 8-42310
196440-02660	 8-02660

25112-003700	 8-03700
25132-003000	 8-03000
25132-003700	 8-25132
25132-004500	 8-04500
25132-004600	 8-04600
25137-003300	 8-03300
25152-004300	 8-04300
27210-200200	 8-20020
27210-200300	 8-20030
27210-200550	 8-20055
41650-502320	 8-55713
41650-502330	 8-50233
719171-92602	 60008
719173-92600	 60009
724770-13200	 16800
728170-92600	 60000
728171-92601	 60001
728270-42002	 8-42001
728270-92605	 60002
728374-92605	 60003
729171-92600	 60004
729270-92601	 60005
729470-92605	 60006
729573-92605	 60007
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Anteckningar • Notes
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